
WEST
Nimetus: West Red 4.95 EUR
Kood: 9220495
EAN: 4030600255148
Hind km-ta: 4,79 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: West Blue 4.95 EUR
Kood: 9221495
EAN: 4030600255179
Hind km-ta: 4,79 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: West Blue 100 4.95 EUR
Kood: 9225495
EAN: 4030600260319
Hind km-ta: 4,79 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: West Silver 4.95 EUR
Kood: 9222495
EAN: 4030600255209
Hind km-ta: 4,79 EUR
Plokis/kastis: 10



RITMEESTER
Nimetus: Ritmeester Moods 10 8.20
Kood: 7805820
EAN: 4004008968153
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 10
Aromaatne sigarillo troopilise tubakamaitse
nautijale. Valitud segu Troopilisest ja Virgiinia
tubakatest, kaetud naturaalse Indoneesia Java
tubakast kattelehega. Kooslus, mis lisab sigarillole
intensi...

Nimetus: Ritmeester Moods Filter 10 8.50
Kood: 7800850
EAN: 4004008968122
Hind km-ta: 6,76 EUR
Plokis/kastis: 10
Aromaatne sigarillo troopilise tubakamaitse
nautijale. Valitud segu Troopilisest ja Virgiinia
tubakatest, kaetud naturaalse Indoneesia Java
tubakast kattelehega. Kooslus, mis lisab sigarillole
intensi...

Nimetus: Ritmeester Moods Flame Filter 10
8.10
Kood: 7830810
EAN: 4004008967941
Hind km-ta: 6,38 EUR
Plokis/kastis: 10
Unikaalne filtriga sigarillo magusa ja troopilise
tubakamaitse nautijale. Valitud segu Oriental
tubakast, kaetud naturaalse Brasiilia tubakast
kattelehega ning meega kastetud filter. Kooslus,
mis lisa...



AL CAPONE
Nimetus: Al Capone Pockets Filter 10 6.60
Kood: 78916601
EAN: 4004008975106
Hind km-ta: 4,76 EUR
Plokis/kastis: 10
Klassikaline Pockets sigarillo, rikkaliku
tubakamaitse nautijale.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda tootepakendil
olevast t...

Nimetus: Al Capone Pockets Filter 18 11.00
Kood: 79061100
EAN: 4004008968276
Hind km-ta: 8,38 EUR
Plokis/kastis: 10
Klassikaline Pockets sigarillo, rikkaliku
tubakamaitse nautijale.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda tootepakendil
olevast t...

Nimetus: Al Capone Gold Filter 10 6.60
Kood: 78936601
EAN: 4004008975076
Hind km-ta: 4,76 EUR
Plokis/kastis: 10
Õrn, kreemja maitsega sigarillo, mis pakub
erakordselt mahedat sigarillo elamust.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepa...

Nimetus: Al Capone Sunset Filter 10 6.60
Kood: 79026601
EAN: 4004008975168
Hind km-ta: 4,76 EUR
Plokis/kastis: 10
Uus mahedaim sigarillo nauding, mida on
rikastatud värskendava Kariibimere rummi
maitsega.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga
ning võib erined...

Nimetus: Al Capone Flame Filter 10 6.60
Kood: 78976601
EAN: 4004008975137
Hind km-ta: 4,76 EUR
Plokis/kastis: 10
Õrn sigarillo, karamellise konjaki maitsega, mis
pakub erakordselt võrgutavat maitseelamust.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erin...

Nimetus: Al Capone Flame Filter 18 11.00
Kood: 79071100
EAN: 4004008968245
Hind km-ta: 8,38 EUR
Plokis/kastis: 10
Õrn sigarillo, karamellise konjaki maitsega, mis
pakub erakordselt võrgutavat maitseelamust.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erin...

Nimetus: Al Capone Filter 10 8.40
Kood: 78808401
EAN: 4004008975045
Hind km-ta: 6,53 EUR
Plokis/kastis: 5
Klassikalises mõõdus sigarillo – erakordse
magusasse konjakisse kastetud filtriga.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootep...



DARK HORSE
Nimetus: Dark Horse sigaretihülsid 100tk
Kood: 272501
EAN: 5903240799848
Hind km-ta: 0,51 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Dark Horse sigaretihülsid 200tk
Kood: 272701
EAN: 5903240799879
Hind km-ta: 0,85 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Dark Horse sigareti valmistamise
masin
Kood: 272801
EAN: 5902047170843
Hind km-ta: 2,75 EUR
Plokis/kastis: 50



RIZLA
Nimetus: Columbus 50 Regular 70mm
sigaretipaber
Kood: 722002
EAN: 54034235
Hind km-ta: 0,11 EUR
Plokis/kastis: 50

Nimetus: Columbus 2*50 Regular 70mm
sigaretipaber
Kood: 722001
EAN: 5410133831337
Hind km-ta: 10,74 EUR
Plokis/kastis: 100

Nimetus: Rizla Red 50 Regular 70mm
sigaretipaber
Kood: 720001
EAN: 54012899
Hind km-ta: 0,17 EUR
Plokis/kastis: 50

Nimetus: Rizla Red 100 Regular 70mm
sigaretipaber
Kood: 720101
EAN: 54010307
Hind km-ta: 0,17 EUR
Plokis/kastis: 100

Nimetus: Rizla biolagunev filter 100 tk
Kood: 7214
EAN: 6410105912797
Hind km-ta: 0,53 EUR
Plokis/kastis: 25

Nimetus: Rizla Blue hülsid 100 tk
Kood: 7208
EAN: 5410133913095
Hind km-ta: 0,54 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Rizla sigareti valmistamise masin
Kood: 7213
EAN: 4007793004006
Hind km-ta: 2,60 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Rizla Metal machine 70mm
Kood: 7212
EAN: 5410133879285
Hind km-ta: 1,76 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Rizla Xtreme Menthol
Kood: 7215
EAN: 4030700178132
Hind km-ta: 0,59 EUR
Plokis/kastis: 25
Rizla maitsekaardid on mõeldud lõhna ja
maitseomaduste lisamiseks toiduainetele. Sobivad
kasutamiseks kuivade toiduainetega nagu
popcorn, kohvi, tee, jahu jne.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välim...



RIZLA
Nimetus: Rizla Xtreme Mint
Kood: 7216
EAN: 4030700178163
Hind km-ta: 0,59 EUR
Plokis/kastis: 25
Rizla maitsekaardid on mõeldud lõhna ja
maitseomaduste lisamiseks toiduainetele. Sobivad
kasutamiseks kuivade toiduainetega nagu
popcorn, kohvi, tee, jahu jne.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välim...

Nimetus: Rizla Xtreme Berry
Kood: 7217
EAN: 4030700178194
Hind km-ta: 0,59 EUR
Plokis/kastis: 25
Rizla maitsekaardid on mõeldud lõhna ja
maitseomaduste lisamiseks toiduainetele. Sobivad
kasutamiseks kuivade toiduainetega nagu
popcorn, kohvi, tee, jahu jne.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välim...



SMOKING
Nimetus: Smoking Brown Regular Size 60tk
Kood: 5802
EAN: 8414775013967
Hind km-ta: 0,21 EUR
Plokis/kastis: 50

Nimetus: Smoking DeLuxe King Size 33tk
Kood: 5803
EAN: 84195937
Hind km-ta: 0,58 EUR
Plokis/kastis: 50

Nimetus: Smoking DeLuxe King Size 33tk +
filter tips 33tk
Kood: 5804
EAN: 8414775013011
Hind km-ta: 0,96 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Smoking Classic Regular filter
120tk
Kood: 58061
EAN: 8414775017033
Hind km-ta: 0,64 EUR
Plokis/kastis: 25

Nimetus: Smoking Classic Slim filter 120tk
Kood: 5807
EAN: 8414775012571
Hind km-ta: 0,64 EUR
Plokis/kastis: 30



FRIZC
Nimetus: Frizc Menthol
Kood: 9314
EAN: 6430058586630
Hind km-ta: 0,57 EUR
Plokis/kastis: 25

Nimetus: Frizc Ice Cool Menthol
Kood: 9315
EAN: 6430058586739
Hind km-ta: 0,57 EUR
Plokis/kastis: 25

Nimetus: Frizc Superfresh
Kood: 9322
EAN: 6430058583875
Hind km-ta: 0,57 EUR
Plokis/kastis: 25

Nimetus: Frizc Blueberry Menthol
Kood: 9316
EAN: 6430058586654
Hind km-ta: 0,57 EUR
Plokis/kastis: 25



WEST MYO
Nimetus: West Red MYO 30g
Kood: 92305
EAN: 4030700156338
Hind km-ta: 5,04 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: West Silver MYO 30g
Kood: 92315
EAN: 4030700156369
Hind km-ta: 5,04 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: West Red MYO 80g
Kood: 92344
EAN: 4030700156390
Hind km-ta: 13,46 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: West Silver MYO 80g
Kood: 92354
EAN: 4030700156420
Hind km-ta: 13,46 EUR
Plokis/kastis: 24



PÖSCHL
Nimetus: Pueblo RYO sigaretitubakas 30g
Kood: 668217
EAN: 42302919
Hind km-ta: 6,66 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Pueblo Blue sigaretitubakas 30g
Kood: 667904
EAN: 42301493
Hind km-ta: 6,66 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Casablanca Mixture Vanilla Cherry
40g
Kood: 668313
EAN: 42302223
Hind km-ta: 8,46 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Exclusiv Mix Nr6 Sherry & Cherry
(50g)
Kood: 666014
EAN: 42303053
Hind km-ta: 12,04 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Brookfield Nr1 (50g)
Kood: 667014
EAN: 42301714
Hind km-ta: 10,69 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: GB  Nr1 Vanilla (50g)
Kood: 667513
EAN: 42302957
Hind km-ta: 11,42 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: GB Nr2 Black Cherry (50g)
Kood: 667715
EAN: 42302933
Hind km-ta: 11,42 EUR
Plokis/kastis: 5



SWEDISH MATCH
Nimetus: A-Tikud 10tk punane
Kood: 7241
EAN: 7310682000230
Hind km-ta: 0,35 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Tikud Kalevi Kotkas 10tk
Kood: 7240
EAN: 7310685010403
Hind km-ta: 0,55 EUR
Plokis/kastis: 100



HANSA CANDLE
Nimetus: Hansa Candle tuletikud 10 toosi
pakis
Kood: 583402
EAN: 4740302005186
Hind km-ta: 0,51 EUR
Plokis/kastis: 100

Nimetus: Hansa Candle kaminatikk 95mm
Kood: 585501
EAN: 4740302703266
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 36
Kvaliteetsed kaminatikud Eesti tootjalt Hansa
Candle. Hansa Candle on asutatud 1996.aastal.
Hansa Candle on orienteerunud kvaliteedile ja
keskonnasõbralikule tootmisele. Tänasel päeval
ekspordib tehas...

Nimetus: Hansa Candle hauaküünal 36h
valge
Kood: 3062
EAN: 4740302000563
Hind km-ta: 1,01 EUR
Plokis/kastis: 20
Valge kuldse kaanega hauaküünal. Põlemisaeg ca
36 tundi.Kasutusjuhend Kasutamiseks
välitingimustes.Ohutus Alati järgida toote etiketil
olevaid kasutus ja ohutusnõudeid.Pilt on
illustreeriv, toote tege...



PROFLAME
Nimetus: Proflame süütetabletid 32tk
Kood: 5796
EAN: 4779043240617
Hind km-ta: 0,88 EUR
Plokis/kastis: 30
PROflame süütetabletid 32tkPilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Proflame süütetabletid 50tk
Kood: 579601
EAN: 4779043241201
Hind km-ta: 2,07 EUR
Plokis/kastis: 12
PROflame süütetabletid 50tkPilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Proflame süütekuubikud Expert 72
tk
Kood: 579603
EAN: 4779043241171
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 12
PROflame EXPERT süütekuubikud 72 tkPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Proflame Kirsipuust wrapi lehed 8tk
Kood: 5820
EAN: 4779043240167
Hind km-ta: 6,58 EUR
Plokis/kastis: 6
Üksikute portsjonite grillimiseks või suitsutamiseks
grillil või suitsuahjus. Sobivad ideaalselt kala, kana,
juustu või köögilvilja wrappide valmistamiseks ning
toidu serveerimiseks otse grillilt. Lis...

Nimetus: Proflame tulesüütaja Expert mini
torch
Kood: 5825
EAN: 4779043241294
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Proflame Seedripuust wrapi lehed
8tk
Kood: 5821
EAN: 4779043240150
Hind km-ta: 8,04 EUR
Plokis/kastis: 6
Üksikute portsjonite grillimiseks või suitsutamiseks
grillil või suitsuahjus. Sobivad ideaalselt kala, kana,
juustu või köögilvilja wrappide valmistamiseks ning
toidu serveerimiseks otse grillilt. Lis...

Nimetus: Proflame gaas 300ml
Kood: 5816
EAN: 4771632087917
Hind km-ta: 1,82 EUR
Plokis/kastis: 7



CRICKET
Nimetus: Cricket Simplicity 25
Kood: 5961
EAN: 8710732207241
Hind km-ta: 0,55 EUR
Plokis/kastis: 25

Nimetus: Cricket Fusion 25
Kood: 5963
EAN: 8710732230782
Hind km-ta: 0,61 EUR
Plokis/kastis: 25

Nimetus: Cricket Giant Fusion 25
Kood: 5970
EAN: 8710732234582
Hind km-ta: 0,79 EUR
Plokis/kastis: 25

Nimetus: Cricket Electronic 25 EST decor
Kood: 5964
EAN: 8710732234674
Hind km-ta: 0,77 EUR
Plokis/kastis: 25

Nimetus: Cricket Simplicity Electronic 25
Kood: 596402
EAN: 8710732229816
Hind km-ta: 0,73 EUR
Plokis/kastis: 25

Nimetus: Cricket Utility Turbo süütaja
Kood: 5965
EAN: 8710732233523
Hind km-ta: 2,26 EUR
Plokis/kastis: 16



DJEEP
Nimetus: Djeep Mini Neon
Kood: 575201
EAN: 3777110002909
Hind km-ta: 1,06 EUR
Plokis/kastis: 20

Nimetus: Djeep Large Luxury
Kood: 5751
EAN: 3377711000283
Hind km-ta: 1,18 EUR
Plokis/kastis: 20



CLIPPER
Nimetus: Clipper välgumihkel elektrooniline
tuulekindel JET
Kood: 5824
EAN: 4779043241287
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 48



PAKO
Nimetus: Pako tulemasin P1 läbipaistev
mittetäidetav
Kood: 5764
EAN: 50480913
Hind km-ta: 0,16 EUR
Plokis/kastis: 50

Nimetus: Pako tulemasin PE218 Key
elektrooniline
Kood: 577201
EAN: 4779043240204
Hind km-ta: 0,29 EUR
Plokis/kastis: 50

Nimetus: Pako tulemasin P9 LED
pool-läbipaistev täidetav taskulambiga
Kood: 5771
EAN: 4779043240303
Hind km-ta: 0,44 EUR
Plokis/kastis: 50



BIC
Nimetus: Bic kiirliim Fix strong, 3g
Kood: 1529
EAN: 3086123313934
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 12
BIC Fix Strong on erakordselt tõhus kiirliim, liimib
paberit, pappi, portselani, puitu ja enamikke
plastikuid (ei sobi kasutamiseks polüstürooli,
silikooni, polüetüleeni, polüpropüleeni, PTFE
(Teflon®...

Nimetus: Bic tulemasin Maxi J26
Kood: 125402
EAN: 3086126788487
Hind km-ta: 1,03 EUR
Plokis/kastis: 50

Nimetus: Bic tulemasin elektrooniline J38
Kood: 125501
EAN: 3086126789880
Hind km-ta: 1,03 EUR
Plokis/kastis: 50

Nimetus: Bic tulemasin Mini J25
Kood: 125701
EAN: 3086126789132
Hind km-ta: 0,77 EUR
Plokis/kastis: 50

Nimetus: Bic tulesüütaja
Kood: 1258
EAN: 3086126788388
Hind km-ta: 3,34 EUR
Plokis/kastis: 12
Bic Tulesüütaja. Sobib erinevate tulede
süütamiseks kõikjal  küünlad, küttekolded,
grill.Ohutus Hoida lastele kättesaamatus kohas.Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeld...

Nimetus: Bic tulesüütaja Mini J38
Kood: 12581
EAN: 3086123646278
Hind km-ta: 1,46 EUR
Plokis/kastis: 20
Ohutus Hoida lastele kättesaamatus kohas.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Bic tulesüütaja Mini "blister"
Kood: 12582
EAN: 3086123715974
Hind km-ta: 1,59 EUR
Plokis/kastis: 20
Ohutus Hoida lastele kättesaamatus kohas.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Bic raseerija 3 Sensitive 4TK
Kood: 1218
EAN: 3086126691862
Hind km-ta: 2,32 EUR
Plokis/kastis: 10
3-teraline õrnatoimeline ühekordne raseerija
Sensitive 3, aloe vera ja E-vitamiiniga niisutatud
riba.  Pakis 4 tkOhutus Hoida lastele
kättesaamatus kohas.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võ...

Nimetus: Bic raseerija Comfort 2 5tk
Kood: 1213
EAN: 3086127500163
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 20
2-teraline ühekordne raseerija Comfort 2, aloe
vera, A ja E vitamiinidega niisutatud riba. Pakis 5
tkOhutus Hoida lastele kättesaamatus kohas.Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda. ...



BIC
Nimetus: Bic raseerija Flex3 Sensitive 3tk
Kood: 121003
EAN: 3086123568686
Hind km-ta: 3,49 EUR
Plokis/kastis: 10
3 nano tech tera, järgib täpselt näokumerusi, et
põhjustada vähem nahaärritusi. 3 liikuvat, vee all
loputatavat tera, sümmeetriliselt pöörlev pea.
Aloega niisutatud riba, kliiniliselt testitud  ning s...

Nimetus: Bic raseerija Flex 3 Comfort 3tk
Kood: 1210
EAN: 3086123242517
Hind km-ta: 2,97 EUR
Plokis/kastis: 10
Pöörleva pea ja liikuvate teradega raseerija, 
nahalähedasem ja pehmem raseerimine. Aloe vera
ja e-vitamiiniga niisutatud riba, mis tagab sileda
tulemuse. Pakis 3tkOhutus Hoida lastele
kättesaamatus k...

Nimetus: Bic raseerija Flex B3 3 Comfort 3tk
Kood: 1229
EAN: 3086123363786
Hind km-ta: 3,51 EUR
Plokis/kastis: 10
Nanotehnoloogial põhinev, kolme liikuva tera ning
pöörleva peaga raseerija järgib iga näo kontuuri,
mille tulemuseks on täpne ja sujuv
raseerimistulemus. Raseerija on kergesti loputatav
vee all, tagad...

Nimetus: Bic raseerija Flex 4 Comfort*3
Kood: 122801
EAN: 3086123220614
Hind km-ta: 3,49 EUR
Plokis/kastis: 10
4 liikuva tera ja pöörleva peaga Flex 4 raseerija
tagab ühtlase ja nahalähedase tulemuse. Aloe vera
ja E-vitamiiniga niisutatud riba jätab naha
pehmeks. Pakis 3 tkOhutus Hoida lastele
kättesaamatus ko...

Nimetus: Bic raseerija Hybrid 3 1+4tk
Kood: 1237
EAN: 3086123644939
Hind km-ta: 5,51 EUR
Plokis/kastis: 10
3 nano-tech titanium teraga raseerija. Pöörlev pea,
aloe vera ja E-vitamiiniga niisutatud riba ning
ergonoomilise kujuga käepide loovad mugava ja
nahalähedase raseerimise ning tulemuseks on
pehme ja s...

Nimetus: Bic raseerija Hybrid 3 sensitive
1+4tk
Kood: 12371
EAN: 3086123644977
Hind km-ta: 5,89 EUR
Plokis/kastis: 10
3 nano-tech titanium teraga raseerija. Pöörlev pea,
aloe vera ja E-vitamiiniga niisutatud riba ning
ergonoomilise kujuga käepide loovad mugava ja
nahalähedase raseerimise ning tulemuseks on
pehme ja s...

Nimetus: Bic raseerija 3 Hybrid 1+ 6 tera
Kood: 12375
EAN: 3086123194014
Hind km-ta: 5,86 EUR
Plokis/kastis: 10
Bic 3 teraga raseerija mugav ja nahalähedane
raseerimisetulemusOhutus Hoida lastele
kättesaamatus kohas.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ni...

Nimetus: Bic varuterad Hybrid 3 sensitive 4tk
Kood: 12373
EAN: 3086123644878
Hind km-ta: 5,26 EUR
Plokis/kastis: 6
BIC Flex Hybrid 3 sensitive varuterad 4tkOhutus
Hoida lastele kättesaamatus kohas.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootep...

Nimetus: Bic varuterad Hybrid 3 8tk
Kood: 12372
EAN: 3086123480933
Hind km-ta: 8,00 EUR
Plokis/kastis: 6
BIC Flex Hybrid 3 varuterad 8tkOhutus Hoida
lastele kättesaamatus kohas.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil ol...



BIC
Nimetus: Bic raseerija Hybrid 3 Flex
varuterad 4tk
Kood: 12376
EAN: 3086123480926
Hind km-ta: 5,15 EUR
Plokis/kastis: 6
BIC Flex Hybrid 3 varuterad 4tkOhutus Hoida
lastele kättesaamatus kohas.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil ol...

Nimetus: Bic raseerija Hybrid 5 1+2tk
Kood: 1201
EAN: 3086123644922
Hind km-ta: 7,56 EUR
Plokis/kastis: 10
5 teraga preemium sarja raseerija taaskasutatud
materjalist toodetud pakendis. Järgib täpselt iga
nahakumerust, tulemuseks ülim täpsus. Niisutatud
riba aloe ja E-vitamiiniga jätab naha pehmeks.
Pakend...

Nimetus: Bic varuterad Hybrid 5 4tk
Kood: 12011
EAN: 3086123644885
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 6
Bic Hybrid 5 varuterad, 4tkOhutus Hoida lastele
kättesaamatus kohas.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda tootepakendil
olevas...

Nimetus: Bic pardel 3 Action 4tk
Kood: 1231
EAN: 3086123356566
Hind km-ta: 2,39 EUR
Plokis/kastis: 20
Kolmekordsed roostevabast terasest terad on
kaetud polümeeri ja kroomiga, et säilitada
pikaajaline teravus. Aloe veraga niisutatud ribad
hoolitsevad naha eest, jättes selle niisutatud ja
pehmeks. Kurv...

Nimetus: Bic raseerija Metal 5tk
Kood: 120701
EAN: 3086125705416
Hind km-ta: 2,25 EUR
Plokis/kastis: 30
Lihtne ja praktiline ühe teraga raseerija.
Roostevabast terasest kroomiga tugevdatud tera
lükkab karva õrnalt sirgeks enne lõikamist, samal
ajal kaitseb nahka vigastuste eest. Raseerija on
vee all lop...

Nimetus: Bic raseerija Pure 3 Pink 4+2 tk
Kood: 120002
EAN: 3086123363823
Hind km-ta: 3,15 EUR
Plokis/kastis: 10
Kolme roostevaba terasest teraga ühekordne
raseerija on ideaalne toode säärte, kaenlaaluste
või bikiinipiirkonna sujuvaks raseerimiseks.
Sheavõiga rikastatud riba garanteerib sileda ja
pehme naha. Roo...

Nimetus: BIC žiletiterad 5tk
Kood: 122702
EAN: 3086127501641
Hind km-ta: 0,78 EUR
Plokis/kastis: 20
Bic kõrgekvaliteetsed roostevaba terasest
kahepoolsed žiletiterad. Karbis 5tkPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakend...

Nimetus: Bic raseerija Twin Lady 5tk
Kood: 1205
EAN: 3086127500934
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 10
Kaheteraline õrnatoimeline ühekordne raseerija
Twin Lady. Pakis 5 tk, õrnad pastelsed
toonid.Ohutus Hoida lastele kättesaamatus
kohas.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekir...

Nimetus: Bic raseerija Miss Soleil 4tk
Kood: 1211
EAN: 3086123242852
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 10
Miss Soleil 3-teraga ühekordsed raseerijad,
E-vitamiiniga niisutatud riba jätab sileda tulemuse.
Pakis 4 tk.Ohutus Hoida lastele kättesaamatus
kohas.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
er...



BIC
Nimetus: Bic raseerija Miss Soleil Color 4tk
Kood: 1222
EAN: 3086123303843
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 10
3-teraline ühekordne raseerija Miss Soleil color
collection. E -vitamiiniga niisutatud riba,
ergonoomiline ja elegantse disainiga käepide.
Pakis 4 tkOhutus Hoida lastele kättesaamatus
kohas.Pilt on il...

Nimetus: Bic raseerija Pure 3 Lady 4+2tk
Kood: 122001
EAN: 3086126727370
Hind km-ta: 3,15 EUR
Plokis/kastis: 20
Pure Lady 3-teraline ühekordne raseerija, niisutava
aaloeribaga. 6 tk pakisOhutus Hoida lastele
kättesaamatus kohas.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise i...

Nimetus: Bic raseerija Miss Soleil click
sensitive  1+2 tk
Kood: 1239
EAN: 3086123644953
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 10
3 teraga raseerija, pöörlev pea, aloe vera ja
E-vitamiiniga niisutatud riba ning ergonoomilise
kujuga käepide loovad mugava ja nahalähedase
raseerimise ning tulemuseks on pehme ja sile
nahk. Kliinilis...

Nimetus: Bic raseerija Miss Soleil Sensitive
3tk
Kood: 122301
EAN: 3086123519176
Hind km-ta: 4,23 EUR
Plokis/kastis: 10
3 tera ja pöörleva peaga raseerija järgib hästi
kehakumerusi. Aloe vera ja E-vitamiiniga niisutatud
riba tagab pehme tulemuse. Sädelev, naiseliku
kujuga käepide on mugav käes hoida. Pakis 3
tkOhutus H...

Nimetus: BIC raseerija Soleil click 5 1+2tk
Kood: 12392
EAN: 3086123680227
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 10
Bic Click Soleil 5  raseerija: pöörlev pea ja 5 liikuva
teraga kõrgeima kvaliteediga raseerimise
kogemus. Aloe vera ja kookospiimaga niisutatud
riba jätab naha pehmeks ja siledaks.
Taaskasutatud mater...

Nimetus: Bic varuterad Soleil click sensitive
4tk
Kood: 12391
EAN: 3086123644915
Hind km-ta: 6,03 EUR
Plokis/kastis: 6
BIC Soleil click sensitive varuterad 4tkOhutus
Hoida lastele kättesaamatus kohas.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepa...

Nimetus: Bic varuterad Soleil Click 5 4tk
Kood: 12393
EAN: 3086123680180
Hind km-ta: 10,13 EUR
Plokis/kastis: 6
Viie teraga BIC Click Soleil 5 naiste raseerija
vahetatavad terad.Aaloe vera ja kookospiima
sisaldav niisutusriba aitab teradel nahal
libisedaOhutus Hoida lastele kättesaamatus
kohasPilt on illustreer...

Nimetus: Bic geel Soleil Lady 150ml
Kood: 1241
EAN: 3086126747972
Hind km-ta: 3,79 EUR
Plokis/kastis: 6
Bic Soleil Lady raseerimisgeel aloe vera ja
E-vitamiiniga muudab raseerimise mugavaks ja
lihtsaks. Nahk jääb pehme, sile ja siidine.Ohutus
Hoida lastele kättesaamatus kohas.Pilt on
illustreeriv, toote...

Nimetus: Bic pastapliiats Cristal Up 1.2mm,
must
Kood: 1527
EAN: 3086123498211
Hind km-ta: 0,50 EUR
Plokis/kastis: 20
BIC Cristal UP pastapliiats 1,2mm mustPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.



BIC
Nimetus: Bic geelpliiats Gel-ocity  4pakk,
must, sinine x2, punane
Kood: 124901
EAN: 3086123594104
Hind km-ta: 1,95 EUR
Plokis/kastis: 20
Bic Gelocity, hästi libiseva ja sujuva joonega
geelpliiats, 0,5mm joon. 4 pakk: must, sinine x2,
punanePilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga nin...

Nimetus: Bic geelpliiats Gel-ocity 0,5 sinine
Kood: 125002
EAN: 3086123546349
Hind km-ta: 0,61 EUR
Plokis/kastis: 10
Bic Gelocity, hästi libiseva ja sujuva joonega
geelpliiats, 0,5mm joon, sininePilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepaken...

Nimetus: Bic geelpliiats Gel-ocity 0,5 must
Kood: 125003
EAN: 3086123546332
Hind km-ta: 0,61 EUR
Plokis/kastis: 10
Bic Gelocity, hästi libiseva ja sujuva joonega
geelpliiats, 0,5mm joon, mustPilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendi...

Nimetus: Bic geelpliiats Gel-ocity 0,5 punane
Kood: 125004
EAN: 3086123651807
Hind km-ta: 0,61 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Bic marker permanentne
hõbedane, kuldne 1.1mm
Kood: 1526
EAN: 3086123302259
Hind km-ta: 2,03 EUR
Plokis/kastis: 20
Bic kauapüsiv, vee baasil metallikmarkerite
komplekt,  kuldne ja hõbedanePilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil o...



SUPER
Nimetus: SUPER start 1
Kood: 2023
EAN: 4740525000586
Hind km-ta: 0,94 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Super kõneajakaart 5€
Kood: 2015
EAN: 4740525001446
Hind km-ta: 4,73 EUR
Plokis/kastis: 1
Kõneaja laadimiskaart 5€�Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda tootepakendil
olevast teabest.

Nimetus: Super kõneajakaart 10€
Kood: 2016
EAN: 4740525001453
Hind km-ta: 9,48 EUR
Plokis/kastis: 1
Kõneaja laadimiskaart 10€Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda tootepakendil
olevast teabest.

Nimetus: Super stardikomplekt 4€
Kood: 2041
EAN: 4740525001392
Hind km-ta: 3,75 EUR
Plokis/kastis: 10



TELE 2
Nimetus: Tele2 kõnekaart 0,95€
Kood: 256501
EAN: 4740369001060
Hind km-ta: 0,89 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Tele2 kõnekaart 3,95€
Kood: 206401
EAN: 4740369001077
Hind km-ta: 3,47 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Tele2 tõeliselt piiramatu
internetikaart 9,95€
Kood: 206402
EAN: 4740369001091
Hind km-ta: 8,92 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: SMART kõneaja laadimiskaart 4€
Kood: 2055
EAN: 4740369000599
Hind km-ta: 3,81 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: SMART kõneaja laadimiskaart 10€
Kood: 2058
EAN: 4740369000629
Hind km-ta: 9,49 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: SMART kõneaja laadimiskaart 16€
Kood: 2068
EAN: 4740369000988
Hind km-ta: 15,18 EUR
Plokis/kastis: 10



DUREX
Nimetus: DUREX Kondoomid Classic N3
Kood: 54454
EAN: 5010232967861
Hind km-ta: 1,78 EUR
Plokis/kastis: 24
Meie klassikalised Durexi kondoomid pakuvad teile
sama vastupidavust, usaldusväärsust ja tipptaset,
seda  ajast, kui alustasime aastal 1929. Hoides
seda lihtsana, pakuvad meie Durex Classic
kondoomid ...

Nimetus: DUREX Kondoomid Elite 3 TK
Kood: 54406
EAN: 5010232967823
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 24
Õhuke disain suurendab tundlikkust_x000D_
Liibuv, ideaalselt sobiv_x000D_
Sujuvama tunde jaoks eelnevalt libestatud_x000D_
Durex Thin Feel kondoomid pakuvad suuremat
tundlikkust, suurendades oma partn...

Nimetus: DUREX Kondoomid Fetherlite
Emoji 3 TK
Kood: 54448
EAN: 5900627074376
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 24
Durex Fetherlite Elite. Teeme kirega. Kondoomid, 3
tk. Õhuke, koos lisa libestusainega sujuvamaks
tundeks. Kergesti pealepandava kuju ja
nibukujulise otsaga mugavuseks ja sobivuseks. 
Läbipaistvad loo...

Nimetus: DUREX Feel Thin XL kondoomid, 3
tk
Kood: 54460
EAN: 5900627095623
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 24
Durex Feel Thin XL kondoomid on eriti suured.
Sobivad hästi meestele, kes vajavad suuremat
kondoomi kui meie tavalised Feel Thin kondoomid.
Kergesti paigaldatav kuju, nibukujulise otsaga,
siledad, lis...

Nimetus: DUREX Kondoomid Pleasuremax 3
TK
Kood: 54411
EAN: 5038483175545
Hind km-ta: 3,26 EUR
Plokis/kastis: 24
Sooniline ja täpikestega kondoomi tekstuur.
Mugavuseks ja sobivuseks on kondoom lihtsalt
pealepandava kuju ja lutikujuise otsaga.
Läbipaistvast naturaalsest kautšukist
latekskondoomid. Parema lõhnaga....

Nimetus: DUREX Kondoomid DUREX Real
Feel N3 3tk
Kood: 54428
EAN: 5038483866535
Hind km-ta: 3,26 EUR
Plokis/kastis: 24
Durex Real Feel on järgmise põlvkonna kondoom,
mis on tehtud tehnoloogiliselt täiustatud mittelateks
materjalist, et tagada loomulik nahknahal  tunne.
Real Feel materjal võib suurendada nii mehe kui
n...

Nimetus: DUREX Kondoomid Mutual
Pleasure 3 TK
Kood: 54401
EAN: 5052197005011
Hind km-ta: 3,26 EUR
Plokis/kastis: 24
Durex Mutual Pleasure kondoomid, 3 tk.  ? 
Loodud ühiseks kulminatsiooniks ? Performa
libestusaine  sisaldab 5% bensokaiini, et aidata
mehel kauem kesta ? Ribid ja täpid aitavad naise
orgasmi tugevdad...

Nimetus: DUREX Kondoomid Intense 3 TK
Kood: 54442
EAN: 5900627068351
Hind km-ta: 3,26 EUR
Plokis/kastis: 24
Durex Intense kondoomid sobivad suurepäraselt, 
kui sa soovid pakkuda naisele lisastimulatsiooni.
Ribide ja täppidega tekstuur annab lisatundlikkust
ja eellibestatud Desirex geel soojendavat,
jahutava...

Nimetus: DUREX Kondoomid Invisible Extra
Sensitive 3 TK
Kood: 54436
EAN: 5052197045246
Hind km-ta: 3,26 EUR
Plokis/kastis: 24
Durex Invisible Extra Sensitive kondoomid on
kõige õhemad Durex´i kondoomid, loodud
tundlikkuse maksimumini suurendamiseks,
tagades samal ajal kõrgetasemelise turvalisuse ja
kaitse. Kõik meie lateksko...



DUREX
Nimetus: DUREX Kondoomid Invisible Extra
Lubricated N3
Kood: 54456
EAN: 5052197048988
Hind km-ta: 3,26 EUR
Plokis/kastis: 24
Loodud, et suurendada tundlikkust maksimumini,
tagades samal ajal Durexi kõrgetasemelise
standardi_x000D_
Ekstra õhukesed, võrreldes tavaliste Durex`i 
naturaalsest  latekskummist
kondoomidega_x000D_
...

Nimetus: DUREX Kondoomid Invisible Close
Fit 3TK
Kood: 54450
EAN: 5900627093223
Hind km-ta: 3,26 EUR
Plokis/kastis: 24
Durex  Invisible kondoomid on loodud pakkuma
maksimaalset tundlikkust, samal ajal pakkudes
kõrgetasemelist turvalisust ja kaitset. Sobib hästi
meestele, kes eelistavad meie tavalisest Invisible
kondoo...

Nimetus: DUREX Kondoomid Invisible XL 3
TK
Kood: 54452
EAN: 5900627093094
Hind km-ta: 3,26 EUR
Plokis/kastis: 24
Eriti suured kondoomid suuremaks
mugavuseks_x000D_
Suurus suurem kui tavalised Durex
kondoomid_x000D_
Siidine silikoonlibesti_x000D_
Keegi ei tunne ennast mugavalt, kui kanda asju,
mis on liiga väikse...

Nimetus: DUREX Naturals Thin kondoomid,
3 tk
Kood: 54465
EAN: 5900627095685
Hind km-ta: 3,26 EUR
Plokis/kastis: 24
Õhuke kondoom koos naisele mõeldud õrna
libestiga. Õrn koostis. Kergesti paigaldatav kuju,
nibukujulise otsaga, siledad, veepõhise libestiga.
Nominaallaius: 56mm. LOODUSLIK
PÄRITOLU.Pilt on illustreer...

Nimetus: DUREX Kondoomid Real Feel 10
TK
Kood: 54429
EAN: 5052197024128
Hind km-ta: 9,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Durex Real Feel on järgmise põlvkonna kondoom,
mis on tehtud tehnoloogiliselt täiustatud mittelateks
materjalist, et tagada loomulik nahknahal  tunne.
Real Feel materjal võib suurendada nii mehe kui
n...

Nimetus: DUREX Kondoomid Mutual
Pleasure 10 TK
Kood: 54400
EAN: 5052197004984
Hind km-ta: 9,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Durex Mutual Pleasure kondoomid, 10 tk.  ? 
Loodud ühiseks kulminatsiooniks ? Performa
libestusaine  sisaldab 5% bensokaiini, et aidata
mehel kauem kesta ? Ribid ja täpid aitavad naise
orgasmi tugevda...

Nimetus: DUREX Kondoomid Intense 10 TK
Kood: 54443
EAN: 5900627068368
Hind km-ta: 9,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Durex Intense kondoomid sobivad suurepäraselt, 
kui sa soovid pakkuda naisele lisastimulatsiooni.
Ribide ja täppidega tekstuur annab lisatundlikkust
ja eellibestatud Desirex geel soojendavat,
jahutava...

Nimetus: DUREX Kondoomid Invisible Close
Fit 10TK
Kood: 54451
EAN: 5900627093230
Hind km-ta: 9,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Durex  Invisible kondoomid on loodud pakkuma
maksimaalset tundlikkust, samal ajal pakkudes
kõrgetasemelist turvalisust ja kaitset. Sobib hästi
meestele, kes eelistavad meie tavalisest Invisible
kondoo...

Nimetus: DUREX Kondoomid Invisible Extra
Sensitive 10 TK
Kood: 54437
EAN: 5900627071252
Hind km-ta: 9,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Durex INVISIBLE kondoomid on loodud pakkuma
maksimaalset tundlikkust, samal ajal pakkudes
kõrgetasemelist turvalisust ja kaitset.Eriti õhuke
disain pakub kõrgendatud tundlikkust_x000D_
Sirgeseinaline ...



DUREX
Nimetus: DUREX Kondoomid Invisible XL 10
TK
Kood: 54453
EAN: 5900627093100
Hind km-ta: 9,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Eriti suured kondoomid suuremaks
mugavuseks_x000D_
Suurus suurem kui tavalised Durex
kondoomid_x000D_
Siidine silikoonlibesti_x000D_
Keegi ei tunne ennast mugavalt, kui kanda asju,
mis on liiga väikse...

Nimetus: DUREX Kondoomid Invisible Extra
Lubricated N10
Kood: 54457
EAN: 5900627071269
Hind km-ta: 9,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Loodud, et suurendada tundlikkust maksimumini,
tagades samal ajal Durexi kõrgetasemelise
standardi_x000D_
Ekstra õhukesed, võrreldes tavaliste Durex`i 
naturaalsest  latekskummist
kondoomidega_x000D_
...

Nimetus: DUREX Naturals Thin kondoomid,
10 tk
Kood: 54466
EAN: 5900627095692
Hind km-ta: 9,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Õhuke kondoom koos naisele mõeldud õrna
libestiga. Õrn koostis. Kergesti paigaldatav kuju,
nibukujulise otsaga, siledad, veepõhise libestiga.
Nominaallaius: 56mm. LOODUSLIK
PÄRITOLU.Pilt on illustreer...

Nimetus: DUREX Kondoomid Classic N12
Kood: 54455
EAN: 5010232964624
Hind km-ta: 6,06 EUR
Plokis/kastis: 6
Meie klassikalised Durexi kondoomid pakuvad teile
sama vastupidavust, usaldusväärsust ja tipptaset,
seda  ajast, kui alustasime aastal 1929. Hoides
seda lihtsana, pakuvad meie Durex Classic
kondoomid ...

Nimetus: DUREX Kondoomid Elite 12 TK
Kood: 54405
EAN: 5010232964617
Hind km-ta: 8,56 EUR
Plokis/kastis: 6
Õhuke disain suurendab tundlikkust_x000D_
Liibuv, ideaalselt sobiv_x000D_
Sujuvama tunde jaoks eelnevalt libestatud_x000D_
Durex Thin Feel kondoomid pakuvad suuremat
tundlikkust, suurendades oma partn...

Nimetus: DUREX Feel Thin XL kondoomid,
12 tk
Kood: 54461
EAN: 5900627095630
Hind km-ta: 8,56 EUR
Plokis/kastis: 6
Durex Feel Thin XL kondoomid on eriti suured.
Sobivad hästi meestele, kes vajavad suuremat
kondoomi kui meie tavalised Feel Thin kondoomid.
Kergesti paigaldatav kuju, nibukujulise otsaga,
siledad, lis...

Nimetus: DUREX Kondoomid Pleasuremax
12 TK
Kood: 54410
EAN: 5038483193051
Hind km-ta: 9,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Sooniline ja täpikestega kondoomi tekstuur.
Mugavuseks ja sobivuseks on kondoom lihtsalt
pealepandava kuju ja lutikujuise otsaga.
Läbipaistvast naturaalsest kautšukist
latekskondoomid. Parema lõhnaga....

Nimetus: DUREX Kondoomid Performax
Intense 16 TK
Kood: 54435
EAN: 5052197053104
Hind km-ta: 13,30 EUR
Plokis/kastis: 3
Loodud abistama sind ja sinu partnerit, et jõuaksite
lähemale ühisele haripunktile._x000D_
Performa™ libesti aitab mehel kauem
kesta_x000D_
Ribid ja täpid pakuvad naisele suuremat naudingut
_x000D_
Ne...

Nimetus: DUREX Kondoomid Invisible Extra
Sensitive 16 TK
Kood: 54467
EAN: 5900627081411
Hind km-ta: 13,30 EUR
Plokis/kastis: 3
NULL



DUREX
Nimetus: DUREX kondoomid Real Feel
16TK
Kood: 54468
EAN: 5052197053074
Hind km-ta: 13,30 EUR
Plokis/kastis: 3
NULL

Nimetus: DUREX Kondoomid Elite 18 TK
Kood: 54440
EAN: 5052197018875
Hind km-ta: 11,66 EUR
Plokis/kastis: 3
Durex Thin Feel kondoomid pakuvad suuremat
tundlikkust, suurendades oma partneriga
lähedustunnet ohutust ohverdamata. Muutke seks
paremaks. Õhuke disain suurendab
tundlikkust_x000D_
Liibuv, ideaalselt...

Nimetus: DUREX Play vibreeriv rõngas
Kood: 54433
EAN: 5038483263037
Hind km-ta: 6,97 EUR
Plokis/kastis: 6
Durex Play tm Vibrations on mõeldud selleks, et
teis mõlemas esile kutsuda kuni 20 minutiline
võbelev nauding. Seda on lihtne sisse ja välja
lülitada, lihtne paigaldada ja suurepärane
eksperimenteerim...

Nimetus: DUREX Play Delight - vibrating
bullet
Kood: 54458
EAN: 5052197035537
Hind km-ta: 12,37 EUR
Plokis/kastis: 4
Võimas vibratsioon diskreetses veekindlas
lelus.Ideaalne kogu keha stimulatsiooniks või
nibude, kliitori või häbememokkade
stimuleerimiseks või mille jaoks iganes soovid.
Pehme sametine pind.
Öeldakse...

Nimetus: DUREX Intense geel 10 ML
Kood: 54444
EAN: 5900627068344
Hind km-ta: 8,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Durex Intense geel koos DesirexTM stimulaatoriga
on loodud selleks, et saada veel tugevamaid
orgasme. Mõni tilk kliitorile eelmängu ajal ning
spetsiaalne koostis loob soojendava, jahutava või
suriseva...

Nimetus: Durex Originals libesti 50ml
Kood: 54420
EAN: 5038483167113
Hind km-ta: 5,62 EUR
Plokis/kastis: 6
Durex Originals libesti on kerge siidine libesti ja
naudingugeel, mis annab mõlemale partnerile
sensuaalse kogemuse. Sisaldab uut, spetsiaalset
koostisosade segu, mis suurendab tunnetust 
partnerite v...

Nimetus: Durex Originals Silicone libesti
50ml
Kood: 54441
EAN: 5052197005561
Hind km-ta: 9,76 EUR
Plokis/kastis: 6
Uus Durex Originals Silicone libesti kestab 3x
kauem kui meie enimmüüdud veepõhine
libesti._x000D_
Play libestid vähendavad vaginaalsest kuivusest
tingitud probleeme ja ebamugavustunnet
intiimsetes ko...

Nimetus: DUREX Balance PRO-pH™
prebiootikumidega libesti, 50 ml
Kood: 54469
EAN: 5900627095722
Hind km-ta: 9,76 EUR
Plokis/kastis: 6
Terve vagiina on tasakaalustatud pHga, kuid
stress, muutused menstruaaltsüklis või tavaliste
pesuvahendite ja geelide kasutamine
intiimpiirkonnas võivad põhjustada pH
tasakaaluhäireid. Kui see juhtub,...

Nimetus: DUREX Naturals Lubrikant 100 ml
Kood: 54449
EAN: 5900627069891
Hind km-ta: 8,88 EUR
Plokis/kastis: 12
Durex Naturals Pure libesti on valmistatud 100%
naturaalsetest koostisosadest ja loodud seksi
veelgi sujuvamaks muutma. See niisutab ja
lukustab niiskust loodusliku hüaluroonhappega,
mis on looduslik ...



DUREX
Nimetus: Durex ALOE VERA rahustav
massažigeel-libesti 200ml
Kood: 54426
EAN: 5038483382561
Hind km-ta: 10,00 EUR
Plokis/kastis: 6
Durex ALOE VERA rahustav massažigeellibesti
Aloe Vera. Meeldiv ja õrn naudingugeel. ALOE
VERA rahustav massažigeellibesti sisaldab Aloe
Verat, mis on tuntud oma nahka toitvate omaduste
poolest.Pilt on...

Nimetus: Durex YLANG YLANG sensuaalne
massažigeel-libesti 200ml
Kood: 54424
EAN: 5038483962879
Hind km-ta: 10,00 EUR
Plokis/kastis: 6
Durex YLANG YLANG sensuaalne
massažigeellibesti võrgutva ilangilangiga. YLANG
YLANG sensuaalne massažigeellibesti on
rikastatud võrgutava ilangilangi ekstraktiga ning on
piisavalt õrn keha massažiks, ...



WILKINSON SWORD
Nimetus: Wilkinson raseerija Xtreme3 Beauty
4tk/pk
Kood: 2254
EAN: 4027800318407
Hind km-ta: 4,45 EUR
Plokis/kastis: 7
3 pööratavale peale kinnitatud elastset tera
sobituvad täiuslikult kehakumerustega ja
võimaldavad ülitäpset tulemust. Raseerida saab
iga nurga all.  Nahka niisutav riba annab
raseerimise ajal ja järel...

Nimetus: Wilkinson raseerija Xtreme3 Beauty
Sensitive 3+1 tk
Kood: 225405
EAN: 4027800232802
Hind km-ta: 4,55 EUR
Plokis/kastis: 10
Wilkinson Xtreme3 Beauty Sensitive ühekordne
raseerija on 3 teraga raseerija, millel on pöörlev ja
painduv tera,mis tagab naha lähedase ja sileda
tulemuse.Ohutus Hoida lastele kättesaamatus
kohas. Väl...

Nimetus: Wilkinson raseerija Xtreme3
Coconut 3+1 tk
Kood: 225406
EAN: 4027800319626
Hind km-ta: 3,97 EUR
Plokis/kastis: 10
Kolme painduva tera ja libiseva ribaga ühekordne
raseerija. Mugav raseerimine, mis kohandub kõigi
naiste kontuuridega.Ohutus Hoida lastele
kättesaamatus kohas. Vältige lõiketerade
puudutamist ja pühkm...

Nimetus: Wilkinson raseerija Extra3 Beauty
Essential 4tk
Kood: 22562
EAN: 4027800320301
Hind km-ta: 3,14 EUR
Plokis/kastis: 20
Kolme teraga ühekordne raseerija naistele.
Pakendis 4 raseerijat.Kasutusjuhend Kasutada
raseerijat vastavalt vajadusele koos
raseerimisgeeli või vahuga.Ohutus Hoida lastele
kättesaamatus kohasPilt on ...

Nimetus: Wilkinson raseerijad Extra3 Beauty
Essential 4tk
Kood: 22561
EAN: 4027800005901
Hind km-ta: 3,14 EUR
Plokis/kastis: 20
Kolme teraga ühekordne raseerija naistele.
Pakendis 4 raseerijat.Kasutusjuhend Kasutada
raseerijat vastavalt vajadusele koos
raseerimisgeeli või vahuga.Ohutus Hoida lastele
kättesaamatus kohasPilt on ...

Nimetus: Wilkinson raseerija Extra3
Essential Women 4+2 tk
Kood: 22564
EAN: 4027800320530
Hind km-ta: 3,14 EUR
Plokis/kastis: 20
Raseerija määrderiba on rikastatud aloe veraga  –
veelgi õrnemaks raseerimiseks. Tundlik nahk on
kaitstud ja hooldatud.Ohutus Hoida lastele
kättesaamatus kohas. Vältige lõiketerade
puudutamist ja pühk...

Nimetus: Wilkinson raseerija Xtreme3 Beauty
Eco Green 4tk
Kood: 225403
EAN: 4027800173006
Hind km-ta: 4,45 EUR
Plokis/kastis: 10
Ühekordse kasutusega raseerijad naistele. 3 tera
paindliku peaga tagavad täpse raseerimise.
Niisutav riba kaitseb nahka. Naha pingutusriba
aitab täpselt raseerida. Tänu oma kergele,
profileeritud plas...

Nimetus: Wilkinson raseerija Quattro Women
Sensitive 3 tk/pk
Kood: 225004
EAN: 4027800429103
Hind km-ta: 4,69 EUR
Plokis/kastis: 6
Wilkinson Quattro Women Sensitive raseerijad 3
tk/pkOhutus Hoida lastele kättesaamatus kohasPilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erin...

Nimetus: Wilkinson raseerija Smooth Violet
Bloom Quattro 3tk/pk
Kood: 226102
EAN: 4027800429202
Hind km-ta: 4,58 EUR
Plokis/kastis: 6
Naistele mõeldud Wilkinson Sword Quattro Sparkle
ühekordselt kasutatav nelja teraga raseerija.
Üliõhukesed terad ja kompaktne pöörlev pea
tagavad sujuva raseerimise. Raseerijal lisaks
papaia ja pärlip...



WILKINSON SWORD
Nimetus: Wilkinson terad Quattro Women 3tk
Kood: 225001
EAN: 4027800414345
Hind km-ta: 7,72 EUR
Plokis/kastis: 10
Vahetusterad Wilkinson Sword Quattro for Women
raseerijale. Terad rikastatud acai ja jojoba
õliga.Kasutusjuhend Sobib kasutamiseks koos
kõikide Wilkinson Sword Quattro
raseerijatega.Ohutus Hoida laste...

Nimetus: Wilkinson raseerija Hydro Silk
süsteem
Kood: 2264
EAN: 4027800039432
Hind km-ta: 9,46 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Wilkinson raseerija Hydro 5
süsteem
Kood: 22642
EAN: 4027800979967
Hind km-ta: 10,49 EUR
Plokis/kastis: 5
Veega aktiveeruv geeli reservuaar
täitetehnoloogiaga disainitud kaitsmaks mehe
nahka ärrituse eest ning niisutamaks seda
raseerimise ajal ning kuni tund peale raseerimist.
Klapiga trimmer  tõmmates ge...

Nimetus: Wilkinson terad Intuition Sensitive
Care 3tk
Kood: 225801
EAN: 4027800007103
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 10
Wilkinson Sword Intuition Sensitive Care on sobilik
ka tundlikule nahale, teradel olev kaitsevõre
kaitseb sisselõigete eest, terad on ümbritsetud
seebiga, mis teeb kasutamise väga mugavaks.
Hüpoallerg...

Nimetus: Wilkinson terad Intuition Sensitive
Care 3tk
Kood: 2270
EAN: 4027800407101
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 10
Wilkinson Sword Intuition Sensitive Care on sobilik
ka tundlikule nahale, teradel olev kaitsevõre
kaitseb sisselõigete eest, terad on ümbritsetud
seebiga, mis teeb kasutamise väga mugavaks.
Hüpoallerg...

Nimetus: Wilkinson raseerija Intuition
Sensitive Care
Kood: 2271
EAN: 4027800416004
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 5
Wilkinson Sword Intuition Sensitive Care on sobilik
ka tundlikule nahale, teradel olev kaitsevõre
kaitseb sisselõigete eest, terad on ümbritsetud
seebiga, mis teeb kasutamise väga mugavaks.
Hüpoallerg...

Nimetus: Wilkinson raseerija Intuition
Complete
Kood: 22583
EAN: 4027800656103
Hind km-ta: 8,60 EUR
Plokis/kastis: 5
Raseerija on varustatud Skin Perfect 5 teraga ja
õhukese raseerimispeaga, mis tagab sujuva ja
tiheda raseerimise isegi keerulistes kohtades.Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
To...

Nimetus: Wilkinson terad Intuition Complete
3tk
Kood: 22582
EAN: 4027800006304
Hind km-ta: 11,83 EUR
Plokis/kastis: 3
Wilkinson Sword Intuition  Complete  Razor terad
on sinu sileda naha/säärte saladus 5 tera tagavad
sujuva raseerimise ning siidine nahk püsib kogu
päeva. Raseerija terad on ümbritsetud nahka
kaitsva g...

Nimetus: Wilkinson näo- ja kulmukujundaja
3tk
Kood: 22584
EAN: 4027800081158
Hind km-ta: 3,58 EUR
Plokis/kastis: 10
Multifunktsionaalne raseerija kulmude
vormimiseks, näokarvade ja surnud naha
eemaldamiseks. Raseerija, mis on loodud
stiliseerima kulme lihtsal vaeval ilma kodust
lahkumata. Eemaldab õrnalt peenemad n...



WILKINSON SWORD
Nimetus: Wilkinson raseerija Extra3
Sensitive Men 4tk/pk
Kood: 2256
EAN: 4027800004201
Hind km-ta: 3,14 EUR
Plokis/kastis: 10
Kolme teraga ühekordne raseerija tundlikule
nahale. Pakendis 4 raseerijat.Ohutus Hoida lastele
kättesaamatus kohasPilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise ise...

Nimetus: Wilkinson raseerija Extra3
Essential Men 4+2 tk
Kood: 22563
EAN: 4027800463008
Hind km-ta: 3,14 EUR
Plokis/kastis: 10
3 teraga raseerija, mis on loodud kestma
keskmiselt kuni 7 raseerimist. Pöörleva peaga
raseerija, mille määrderiba on kaetud aaloe ja
E-vitamiiniga.Ohutus Hoida lastele kättesaamatus
kohas. Vältige lõ...

Nimetus: Wilkinson raseerija Xtreme 3
Sensitive Men 3+1tk/pk
Kood: 2257
EAN: 4027800710409
Hind km-ta: 3,45 EUR
Plokis/kastis: 10
3 pööratavale peale kinnitatud elastset tera
sobituvad täiuslikult kehakumerustega ja
võimaldavad ülitäpset tulemust. Raseerida saab
iga nurga all.  Nahka niisutav riba annab
raseerimise ajal ja järel...

Nimetus: Wilkinson raseerija Xtreme3 Black
Edition 3+1tk/pk
Kood: 225704
EAN: 4027800383900
Hind km-ta: 3,97 EUR
Plokis/kastis: 10
3 painduvat tera, mis kohanevad mis tahes
kontuuriga. Aloe Veraga määrderiba. Must
käepide, mis on valmistatud 77% ulatuses
taaskasutatud plastist (tarbimisjärgselt
taaskasutatud plastist)Ohutus Hoida...

Nimetus: Wilkinson raseerijad Xtreme 3 Duo
Comfort  4tk/pk
Kood: 2259
EAN: 4027800570300
Hind km-ta: 4,10 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Wilkinson raseerija Xtreme 3
Sensitive Men 4+2tk/pk
Kood: 225701
EAN: 4027800010707
Hind km-ta: 4,45 EUR
Plokis/kastis: 10
Wilkinson Xtreme 3 Sensitive Men raseerijad
4+2tk/pkOhutus Hoida lastele kättesaamatus
kohasPilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erin...

Nimetus: Wilkinson raseerijad Xtreme3 Ultra
Flex 3tk/pk
Kood: 2277
EAN: 4027800074907
Hind km-ta: 4,61 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Wilkinson raseerija Quattro
Titanium Sensitive 3 tk/pk
Kood: 225204
EAN: 4027800707706
Hind km-ta: 4,69 EUR
Plokis/kastis: 12
Kõige uuenduslikum raseerija Wilkinson
ühekordsete raseerijate seas. Süsteemraseerija
kvaliteet koos ühekordse raseerija mugavusega. 4
teraga ühekordne raseerija tagab nahalähedase
raseerimistulemuse....

Nimetus: Wilkinson raseerija Quattro
Titanium Sensitive süsteem
Kood: 2252
EAN: 4027800536269
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 5



WILKINSON SWORD
Nimetus: Wilkinson raseerija Hydro 5
Sensitive 1+4kmpl
Kood: 2273
EAN: 4027800216505
Hind km-ta: 13,36 EUR
Plokis/kastis: 10
Raseerija 5 teraga, mis on loodud kaitsma nahka
ärrituste eest. Ideaalne neile, kes otsivad oma
raseerimiskogemuses naha kaitset, kõrget jõudlust
ja kvaliteeti.Ohutus Hoida lastele kättesaamatus
kohas...

Nimetus: Wilkinson raseerija Hydro 5
Kood: 22643
EAN: 4027800439935
Hind km-ta: 10,49 EUR
Plokis/kastis: 5
Wilkinson Sword Hydro 5 raseerija on sobilik ka
tundlikule nahale. Geelribad, mis kaitsevad ärrituse
eest ja niisutavad nahka. Teradel on nahakaitse,
mis ühtlustab nahapinna , ennetades selle
kinnijää...

Nimetus: Wilkinson tera Hydro 5
Kood: 2264101
EAN: 4027800402205
Hind km-ta: 17,84 EUR
Plokis/kastis: 10
"Wilkinson Sword Hydro 5 terad 4tk. 5 
ultralibisevat tera sujuvaks raseerimiseks. Teradel
on nahakaitse   need ühtlustavad nahapinna ,
ennetades selle kinnijäämise terade vahele kui
need üle naha lib...

Nimetus: Wilkinson terad Premium Edt 5tk
Kood: 227802
EAN: 4027800511204
Hind km-ta: 1,01 EUR
Plokis/kastis: 20
Wilkinson Premium Edt terad 5tkOhutus Hoida
lastele kättesaamatus kohasPilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil ole...

Nimetus: Wilkinson raseerija + terad
Premium Edt
Kood: 22780301
EAN: 4027800239504
Hind km-ta: 16,97 EUR
Plokis/kastis: 5
Wilkinson Premium Edt. Raseerija+terad,Ohutus
Hoida lastele kättesaamatus kohasPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepake...

Nimetus: Wilkinson raseerija Extra2 Beauty 5
Kood: 2248
EAN: 5010189105125
Hind km-ta: 2,31 EUR
Plokis/kastis: 10
Wilkinson Sword Extra 2 Beauty, millel on
ainulaadne puhastusmehhanism, mis eemaldab
terade vahelt karvad lihtsasti. E-vitamiini ja aloe
veraga määrderiba vähendab nahaärritust.
Kummeeritud, libisemis...

Nimetus: Wilkinson raseerija Extra2
Sensitive 5tk
Kood: 2249
EAN: 5010189105095
Hind km-ta: 2,31 EUR
Plokis/kastis: 10
Wilkinson Sword Extra 2 Sensitive, millel on
ainulaadne puhastusmehhanism, mis eemaldab
terade vahelt karvad lihtsasti. E-vitamiini ja aloe
veraga määrderiba vähendab nahaärritust.
Kummeeritud, libise...

Nimetus: Wilkinson raseerimishari Premium
Edt
Kood: 227801
EAN: 4027800023578
Hind km-ta: 9,66 EUR
Plokis/kastis: 6
Raseerimishari on tehtud parimatest harjastest, et
koorida nahka ja aidata habet tõsta ja
niisutada.Ohutus Hoida lastele kättesaamatus
kohasPilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. To...

Nimetus: Wilkinson raseerija Quattro
Titanium Vintage süsteem
Kood: 225209
EAN: 4027800035700
Hind km-ta: 11,61 EUR
Plokis/kastis: 5
Wilkinson Sword 4 titaaniumkattega tera, mis on
mõeldud nahalähedaseks raseerimiseks, ilma seda
ärritamata. Terad on toodetud Saksamaal.
Unikaalse titaaniumkatte tõttu on terad tugevamad
ja püsivad ka...



WILKINSON SWORD
Nimetus: Wilkinson kinkekarp Quattro
Vintage
Kood: 225207
EAN: 4027800599905
Hind km-ta: 15,62 EUR
Plokis/kastis: 10
Puiduefektiga käepide Quattro Vinatge raseerija.
Pakis 4 tk titaani ja teemant kattega tera.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erin...

Nimetus: Wilkinson raseerija Quattro Women
Kood: 225005
EAN: 4027800138005
Hind km-ta: 6,28 EUR
Plokis/kastis: 5
NULL

Nimetus: Wilkinson terad Quattro Titanium
Sensitive 2tk
Kood: 225203
EAN: 4027800711406
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Wilkinson terad Quattro Titanium
Sensitive 4tk
Kood: 225202
EAN: 4027800509805
Hind km-ta: 15,85 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Wilkinson Quattro Essential 4
Sensitive süsteem
Kood: 225210
EAN: 4027800205707
Hind km-ta: 10,49 EUR
Plokis/kastis: 5



PHILIPS
Nimetus: Philips OneBlade näole+kehale 360
QP2830
Kood: 8300
EAN: 8720689001984
Hind km-ta: 59,44 EUR
Plokis/kastis: 4
Uus OneBlade 360 piirab, kujundab ja raseerib
igas pikkuses habet ja keha lihtsamalt kui kunagi
varem. Saate mugavalt raseerida ja piirata ka
kõige raskemini ligipääsetavates piirkondades
vähema tõmme...

Nimetus: Philips OneBlade näole QP2721
Kood: 8302
EAN: 8720689001151
Hind km-ta: 35,65 EUR
Plokis/kastis: 4
Uus OneBlade piirab, kujundab ja raseerib igas
pikkuses habet lihtsamini kui kunagi varem. Saate
mugavalt raseerida ja piirata ka kõige raskemini
ligipääsetavates piirkondades vähema tõmmete
arvuga. E...



BISTRAMPOLIO
Nimetus: Bistrampolio hele õlu 0,5l 5%
Kood: 525701
EAN: 4779019391053
Hind km-ta: 1,98 EUR
Plokis/kastis: 8
Naturaalsed aromaatsed humalakäbid annavad
nendele kergetele, filtreerimata, pastöriseerimata,
kuu aega jahedates mõisakeldrites laagerdunud
õllele kordumatu maitse ja aroomi.

Nimetus: Bistrampolio tume õlu 0,5l 5,5%
Kood: 525801
EAN: 4779019391060
Hind km-ta: 1,98 EUR
Plokis/kastis: 8
Naturaalsed aromaatsed humalakäbid annavad
nendele kergetele, filtreerimata, pastöriseerimata,
kuu aega jahedates mõisakeldrites laagerdunud
õllele kordumatu maitse ja aroomi.

Nimetus: Bistrampolio hele õlu APA 0,5l 5%
Kood: 5260
EAN: 4779019390919
Hind km-ta: 2,03 EUR
Plokis/kastis: 8
Värvuselt rikkalik ja keskmise vahuga American
Pale Ale. Piisavalt läbipaistev, kuid filtreerimata,
seega võib esineda loomulik sade. Kergelt
tsitruseline ja keskmise humalasusega

Nimetus: Bistrampolio hele õlu 5% 1L
Kood: 523701
EAN: 4779019391039
Hind km-ta: 4,29 EUR
Plokis/kastis: 6
Naturaalsed aromaatsed humalakäbid annavad
nendele kergetele, filtreerimata, pastöriseerimata,
kuu aega jahedates mõisakeldrites laagerdunud
õllele kordumatu maitse ja aroomi.

Nimetus: Bistrampolio tume õlu 5,5% 1L
Kood: 523801
EAN: 4779019391046
Hind km-ta: 4,29 EUR
Plokis/kastis: 6
Naturaalsed aromaatsed humalakäbid annavad
nendele kergetele, filtreerimata, pastöriseerimata,
kuu aega jahedates mõisakeldrites laagerdunud
õllele kordumatu maitse ja aroomi.

Nimetus: Kanepiõlu 5% 1L
Kood: 5254
EAN: 4779019390766
Hind km-ta: 4,29 EUR
Plokis/kastis: 6
Laagertüüpi õlu „Kanepi“ on suurepärase, hästi
tasakaalustatud kuldse värvusega. Pruulimisel
kasutatakse röstitud kanepiseemneid, mis lasevad
avaneda väljendusrikkal pähkliaroomil, täidlasel
linnasema...

Nimetus: Butautu Rukkiõlu 5,2% 1L
Kood: 5255
EAN: 4779019390773
Hind km-ta: 4,29 EUR
Plokis/kastis: 6
Õlle pruulimisel kasutatakse rukkilinnast, mis
annab iseloomuliku värske maitse, õllepärm
võimaldab avaneda õrnal vanilje- ja nelgiaroomil.

Nimetus: Bistrampolio Mõisa Õlu tume
šokolaad 6% 1L
Kood: 525901
EAN: 4779019391022
Hind km-ta: 4,29 EUR
Plokis/kastis: 6
Filtreerimata šokolaadine, tume õlu. See 6%
kangusega õlu on pruulitud viiest odratüübist - hele
Pilsner, München, karamell, tume ja šokolaad - mis
annab õllele tumeda mahagonivärvi ja tumeda
šokolaad...

Nimetus: Bistrampolio Mõisa Kali 1L
Kood: 525601
EAN: 4779019391015
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 6
Naturaalselt kääritatud, filtreerimata. Tootmisel
kasutatakse vaid looduslikke koostisaineid.
Alkoholisisaldus kuni 1,2%.



HIGH WEST
Nimetus: High West Bourbon Whiskey 46%
70cl
Kood: 14020
EAN: 1220000080676
Hind km-ta: 64,66 EUR
Plokis/kastis: 6
See on segu erinevatest Ameerika burbooni
viskidest, mis on laagerdunud vähemalt 2 aastat
uutes Ameerika tammevaatides.  Suurepärane
valik kokteilidesse, kuid selles on ka piisavalt
iseloomu, et nauti...

Nimetus: Highwest Double Rye Whiskey
46% 70cl
Kood: 14021
EAN: 1220000080690
Hind km-ta: 64,66 EUR
Plokis/kastis: 6
High West Double Rye pudelisse on kokku pandud
kaks Ameerika rukkiviskit, millest mõlemad on
vähemalt 2-aastased. Soovitame proovida Double
Rye Manhattanit või Old Fashioned kokteile. Või
siis jääga, ...

Nimetus: Highwest Campfire Whiskey 46%
70cl
Kood: 14022
EAN: 1220000080652
Hind km-ta: 91,50 EUR
Plokis/kastis: 6
High West Campfire on meie üks põnevamaid
seguviskisi – siia pudelisse on kokku pandud
imeline segu Šoti viskist, burboonist ja rukkiviskist.
Väga ebatavaline, eristuv ja samas maitsvaid
noote pakkuv ...



NELSON'S GREEN
Nimetus: Nelson's Green Brier Tennessee
Whiskey 45,5% 70cl
Kood: 14023
EAN: 1220000080966
Hind km-ta: 64,66 EUR
Plokis/kastis: 6
Hoolikalt läbi vahtrapuu söe filtreeritud ja
laagerdunud uutes söestatud tammevaatides, on
seda lihtne nautida. Aroomilt täidlane ja kaneeline,
maitselt karamelli ja kakao mõjutustega ning
järelmaitse...



CASA NOBLE
Nimetus: Casa Noble Blanco Tequila 40%
70cl
Kood: 14024
EAN: 8001660254033
Hind km-ta: 67,10 EUR
Plokis/kastis: 6
Casa Noble Blanco tekiila puhas ja värskendav
maitse on pühendatud sinise agaave värsketele
maitsetele. Kõik Casa Noble tekiilad on
kolmekordselt destilleeritud.

Nimetus: Casa Noble Reposado Tequila 40%
70cl
Kood: 14025
EAN: 8001660254057
Hind km-ta: 89,06 EUR
Plokis/kastis: 6
Erinevalt teistest 4-6 kuu vanustest Reposado
tekiiladest, laagerdub Casa Noble Reposado
Tequila 364 päeva uutes Prantsuse
tammevaatides. Kõik Casa Noble tekiilad on
kolmekordselt destilleeritud.

Nimetus: Casa Noble Marques De Tequila
40% 70cl
Kood: 14031
EAN: 7503035476138
Hind km-ta: 189,10 EUR
Plokis/kastis: 3
Marqu?s de Casa Noble kehastab Casa Noble
tekiilade valmistamise tipptaset. Sellesse jooki on
kokku segatud 21 erinevat tekiilat, millest kõikidel
on oma eripära ja nüansid. Kõik need tekiilad on
laag...

Nimetus: Casa Noble Anejo Tequila 40% 70cl
Kood: 14026
EAN: 8001660254019
Hind km-ta: 95,16 EUR
Plokis/kastis: 6
Vastupidiselt enamus A?ejo tekiiladele, mis
laagerduvad vaadis vaid ühe aasta, veedab Casa
Noble A?ejo uutes Prantsuse tammevaatides aega
lausa kaks aastat. Kõik Casa Noble tekiilad on
kolmekordselt d...



MI CAMPO
Nimetus: Mi Campo Blanco Tequila 40% 70cl
Kood: 14027
EAN: 8001660253999
Hind km-ta: 54,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Mi Campo tekiila saab alguse 100% sinisest
agaavist, mis on küpsenud seitse aastat.
Küpsenud taimi pressitakse õrnalt, tuues esile
agaavitaime loomuliku meemaitselise karakteri ja
summutades igasuguse...

Nimetus: Mi Campo Reposado Tequila 40%
70cl
Kood: 14028
EAN: 8001660253975
Hind km-ta: 62,22 EUR
Plokis/kastis: 6
Mi Campo Reposado tekiila on kahekordselt
destilleeritud ning kolm kuud, Napa Valley Pinot
Noir ja Cabernet Sauvignoni tammevaatides
küpsenud meistriteos. Pudeli avades tunneme ära
küpsetatud agaavi, ...

Nimetus: Mi Campo Blanco Tequila 40%
100cl
Kood: 14029
EAN: 086003272026
Hind km-ta: 71,98 EUR
Plokis/kastis: 6
Mi Campo tekiila saab alguse 100% sinisest
agaavist, mis on küpsenud seitse aastat.
Küpsenud taimi pressitakse õrnalt, tuues esile
agaavitaime loomuliku meemaitselise karakteri ja
summutades igasuguse...

Nimetus: Mi Campo Reposado Tequila 40%
100cl
Kood: 14030
EAN: 086003272002
Hind km-ta: 84,18 EUR
Plokis/kastis: 6
Mi Campo Reposado tekiila on kahekordselt
destilleeritud ning kolm kuud, Napa Valley Pinot
Noir ja Cabernet Sauvignoni tammevaatides
küpsenud meistriteos. Pudeli avades tunneme ära
küpsetatud agaavi, ...



BARBIER LOUVET
Nimetus: Barbier Louvet Heritage Brut
Šampanja 12% 75cl
Kood: 14037
EAN: 3760047540040
Hind km-ta: 32,33 EUR
Plokis/kastis: 6
Kuldkollane värvus ja Premier Cru piirkonnast pärit
viinamarjad. See eriline šampanja on laagerdunud
veinikeldris vähemalt 24 kuud, et saavutada
täiuslik tasakaal ja nüansirikas maitseprofiil.Ohutus
T...

Nimetus: Barbier Louvet Blanc De Blanc Brut
Šampanja 12% 75cl
Kood: 14038
EAN: 3760047540019
Hind km-ta: 35,99 EUR
Plokis/kastis: 6
Blanc de Blanc šampanja. 100% Chardonnayst
valmistatud šampanja mullid on eriti peenikesed ja
püsivad kaua, pakkudes elegantset ja kerget
tekstuuri.Ohutus Tähelepanu, tegemist on
alkoholiga. Alkohol v...

Nimetus: Barbier Louvet Cuvee D-Ensemble
Brut Šampanja 12% 75cl
Kood: 14039
EAN: 3760047540002
Hind km-ta: 38,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Prestiižne Grand Cru piirkonna šampanja, mida on
valmistatud kire ja täpsusega. 60% Pinot Noir, mis
annab joogile keha, struktuuri ja punaste
puuviljade aroomi. 40% Chardonnayd lisab
elegantsi, tsitru...



APRICOT
Nimetus: Jõhvika Vodka 37,5% 0,1L tops
Kood: 2493
EAN: 4740077011863
Hind km-ta: 2,09 EUR
Plokis/kastis: 20
Jõhvika viin 37,5% 100 mlPilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda tootepakendil
olevast teabest.

Nimetus: Üle Küla Viin 40%  0,1L tops
Kood: 4592
EAN: 4740077011832
Hind km-ta: 2,07 EUR
Plokis/kastis: 20
Eesti teraviljapiiritusest valmistatud viin.

Nimetus: Üle Küla Viin 40% 0,2L
Kood: 459201
EAN: 4740077012198
Hind km-ta: 3,60 EUR
Plokis/kastis: 20
Eesti teraviljapiiritusest valmistatud viin.

Nimetus: Hundijalavesi viin 40% 0,2L pet
Kood: 4610
EAN: 4740077999789
Hind km-ta: 3,60 EUR
Plokis/kastis: 20
HUNDIJALAVESI VIIN40% 200ml

Nimetus: Hundijalavesi viin 40% 0,5L
Kood: 4609
EAN: 4740077999772
Hind km-ta: 8,36 EUR
Plokis/kastis: 12
HUNDIJALAVESI VIIN40% 500ml

Nimetus: BUDEM! vodka 40% 0,5L
Kood: 4596
EAN: 4740077012280
Hind km-ta: 8,36 EUR
Plokis/kastis: 12
BUDEM! VODKA 40% 500 ml

Nimetus: Kodumaa Mahe Viin 40% 0,5L
Kood: 4613
EAN: 4740077012747
Hind km-ta: 9,46 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Midsomer Dry Gin 38% 0,5L pet
Kood: 4611
EAN: 4740077014413
Hind km-ta: 8,85 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: MidSomer Cloudberry Gin 38%
0,5L pet
Kood: 4614
EAN: 4740077004995
Hind km-ta: 8,85 EUR
Plokis/kastis: 10
Sobib nautimiseks kvaliteetse kuiva
toonikuga.Säilitustingimused Tava: 2-25Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil...



APRICOT
Nimetus: Rae Palsam 40% 0,5L pet
Kood: 248202
EAN: 4740077012204
Hind km-ta: 9,76 EUR
Plokis/kastis: 12
Rae Palsami koostises on kasutatud erinevaid
taimemahlu, ravijuurte ja eksootiliste taimeõlide
ekstrakte.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga
n...

Nimetus: St. Holstre XO French Brandy 36%
0,5L pet
Kood: 248001
EAN: 4740077013690
Hind km-ta: 9,39 EUR
Plokis/kastis: 10
Traditsiooniline St.Holstr? brändi on valmistatud
kogenud prantsuse meistrite järelevalve all
hinnatud Merpinsi piirkonnasPilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on ül...

Nimetus: Zolotaja Korona Spirit Drink 36%
0,1L
Kood: 2366
EAN: 4740077999000
Hind km-ta: 2,46 EUR
Plokis/kastis: 18
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Zolotaja Korona Spirit Drink 36%
0,2L
Kood: 2367
EAN: 4740077999895
Hind km-ta: 3,84 EUR
Plokis/kastis: 18
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Kohviliköör 18% 0,35l
Kood: 243402
EAN: 4740077014208
Hind km-ta: 4,08 EUR
Plokis/kastis: 12
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Mandliliköör 18% 0,35l
Kood: 250801
EAN: 4740077014079
Hind km-ta: 4,08 EUR
Plokis/kastis: 12
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Murakaliköör 18% 0,35L
Kood: 250702
EAN: 4740077014086
Hind km-ta: 4,08 EUR
Plokis/kastis: 12
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Murakaliköör 18% 0,5L pet
Kood: 250701
EAN: 4740077012365
Hind km-ta: 5,17 EUR
Plokis/kastis: 12
Murakamaitseline liköör 18% 500mlPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: La Forza mahlajoogi konsentraat
mustikas 0,25L
Kood: 2364
EAN: 4740077014123
Hind km-ta: 3,29 EUR
Plokis/kastis: 12
Eestis toodetud säilitusaineteta naturaalne
mahlajoogi kontsentraat. La Forzast valmistatud
morss sobib nii igapäevaseks janukustutajaks kui
ka pidulikule sünnipäevalauale. Sobib ideaalselt
magustoitu...



APRICOT
Nimetus: La Forza mahlajoogi konsentraat
mustsõstra 0,25L
Kood: 2365
EAN: 4740077014130
Hind km-ta: 3,29 EUR
Plokis/kastis: 12
Eestis toodetud säilitusaineteta naturaalne
mahlajoogi kontsentraat. La Forzast valmistatud
morss sobib nii igapäevaseks janukustutajaks kui
ka pidulikule sünnipäevalauale. Sobib ideaalselt
magustoitu...

Nimetus: La Forza mahlajoogi kontsentraat
jõhvikas 0,5L
Kood: 2359
EAN: 4740077013423
Hind km-ta: 6,65 EUR
Plokis/kastis: 6
Eestis toodetud säilitusaineteta mahlajoogi
kontsentraat jõhvikamaitseline

Nimetus: La Forza mahlajoogi kontsentraat
vaarikas 0,5L
Kood: 2360
EAN: 4740077013416
Hind km-ta: 6,41 EUR
Plokis/kastis: 6
Eestis toodetud säilitusaineteta mahlajoogi
kontsentraat vaarikamaitseline

Nimetus: La Forza mahlajoogi kontsentraat
kirss 0,5L
Kood: 2361
EAN: 4740077013430
Hind km-ta: 6,22 EUR
Plokis/kastis: 6
Eestis toodetud säilitusaineteta mahlajoogi
kontsentraat kirsimaitseline

Nimetus: Heliis siirup punasesõstra- ja
maasikamaitseline 0,5L
Kood: 2438
EAN: 4740077003721
Hind km-ta: 1,70 EUR
Plokis/kastis: 6
500 ml Punasesõstra – maasikamaitseline siirup

Nimetus: Heliis siirup metsvaarikamaitseline
0,5L
Kood: 2436
EAN: 4740077003707
Hind km-ta: 1,70 EUR
Plokis/kastis: 6
500 ml Metsvaarikamaitseline siirup

Nimetus: Heliis siirup jõhvikamaitseline 0,5L
Kood: 2437
EAN: 4740077003738
Hind km-ta: 1,70 EUR
Plokis/kastis: 6
500 ml Jõhvikamaitseline siirup

Nimetus: Heliis siirup mango-passioni
maitseline 0,5L
Kood: 24526
EAN: 4740077014512
Hind km-ta: 1,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Siirupist valmistatud morss sobib nii igapäevaseks
janukustutajaks kui ka pidulikule sünnipäevalauale.
Sobib ideaalselt magustoitude maitsestamiseks.
Suhkru ja magusainetega.

Nimetus: Heliis siirup kirsimaitseline 0,5L
Kood: 2442
EAN: 4740077000683
Hind km-ta: 1,70 EUR
Plokis/kastis: 6
500 ml Kirsimaitseline siirup



APRICOT
Nimetus: Heliis siirup vaarika- ja
mustikamaitseline 0,5l
Kood: 2370
EAN: 4740077014048
Hind km-ta: 1,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Säilitustingimused Säilitada temperatuuril +2 kuni
+25°C. Hoida otsese päikesevalguse
eest.Kasutusjuhend Soovitatav lahjendus 1:9Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldu...

Nimetus: Heliis siirup mustasõstra-ja
vaarikamaitseline 0,5L
Kood: 24521
EAN: 4740077999871
Hind km-ta: 1,70 EUR
Plokis/kastis: 6
0,5 l Mustsõstra ja vaarikamaitseline siirup

Nimetus: Heliis siirup punasesõstra- ja
maasikamaitseline 1,5L
Kood: 2449
EAN: 4740077002632
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 4
1,5 l Punasesõstra – maasikamaitseline siirup

Nimetus: Heliis siirup metsvaarikamaitseline
1,5L
Kood: 2447
EAN: 4740077002625
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 4
1,5 l Metsvaarikamaitseline siirup

Nimetus: Heliis siirup jõhvikamaitseline 1,5L
Kood: 2450
EAN: 4740077002663
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 4
1,5 l Jõhvikamaitseline siirup

Nimetus: Heliis siirup kirsimaitseline 1,5L
Kood: 2453
EAN: 4740077003783
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 4
1,5 l Kirsimaitseline siirup

Nimetus: Heliis siirup pirnimaitseline 1,5L
Kood: 2448
EAN: 4740077002618
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 4
1,5 l Pirnimaitseline siirup

Nimetus: Heliis siirup mustasõstra-ja
vaarikamaitseline 1,5L
Kood: 24522
EAN: 4740077999888
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 4
0,5 l Mustsõstra ja vaarikamaitseline siirup

Nimetus: Heliis siirup metsmaasikamaitseline
1,5L
Kood: 2454
EAN: 4740077007736
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 4
1,5 l Metsmaasikamaitseline siirup



APRICOT
Nimetus: Heliis siirup mango-passioni
maitseline 1,5L
Kood: 24525
EAN: 4740077014529
Hind km-ta: 4,01 EUR
Plokis/kastis: 4
Siirupist valmistatud morss sobib nii igapäevaseks
janukustutajaks kui ka pidulikule sünnipäevalauale.
Sobib ideaalselt magustoitude maitsestamiseks.
Suhkru ja magusainetega.

Nimetus: Heliis siirup jõhvikamaitseline 5,0L
Kood: 245001
EAN: 4740077004292
Hind km-ta: 9,76 EUR
Plokis/kastis: 1
5 l Jõhvikamaitseline siirup

Nimetus: Heliis siirup apelsinimaitseline 5L
Kood: 244501
EAN: 4740077999444
Hind km-ta: 9,76 EUR
Plokis/kastis: 1
5 l Apelsinimaitseline siirup

Nimetus: Heliis siirup mustasõstra-ja
vaarikamaitseline 5L
Kood: 24523
EAN: 4740077999864
Hind km-ta: 9,76 EUR
Plokis/kastis: 1
0,5 l Mustsõstra ja vaarikamaitseline siirup

Nimetus: Kali "3 kopikat" 1,5L
Kood: 2474
EAN: 4740077004551
Hind km-ta: 1,10 EUR
Plokis/kastis: 6
Karboniseeritud kääritamata jook.

Nimetus: Kali "3 kopikat" 5,0L
Kood: 2475
EAN: 4740077004568
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 1
Karboniseeritud kääritamata jook.

Nimetus: Black Cat energiajook 0,5L
Kood: 2463
EAN: 4740077012624
Hind km-ta: 0,98 EUR
Plokis/kastis: 12
Energiajoogid sisaldavad tauriini ja kofeiini, mis
annavad energiat ning tõstavad töövõimet. Kõrge
kofeiinisisalduse tõttu ei soovita energiajooke
tarbida lastel, rasedatel ja rinnaga toitvatel naiste...

Nimetus: Hope granaatõunamaitseline
vitamiinijook 0,75L +Mg
Kood: 23501
EAN: 4740077014352
Hind km-ta: 1,34 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Hope greibimaitseline vitamiinijook
0,75L +Mg/kofeiin
Kood: 23502
EAN: 4740077014369
Hind km-ta: 1,34 EUR
Plokis/kastis: 6



APRICOT
Nimetus: Hope rabarberimaitseline
vitamiinijook 0,75L + Mg
Kood: 23503
EAN: 4740077014307
Hind km-ta: 1,34 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Hope passioniviljamaitseline
vitamiinijook 0,75L
Kood: 23504
EAN: 4740077014598
Hind km-ta: 1,34 EUR
Plokis/kastis: 6

Hope on õrnalt karboniseeritud jook, mis varustab
inimest igapäevaeluks vajalike vitamiinidega.
Sisaldab B-rühma vitamiine, C-vitamiini ja
magneesiumi. Tootes on kasutatud puuviljasuhkrut.
Ei sisald...



VITAMIN WELL
Nimetus: VITAMIN WELL Reload
vitamiinijook 500ml
Kood: 283112GR_E
EAN: 7350042710577
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
Laimi ja tsitrusemaitseline madala kalorsusega
vitamiinijook.

Nimetus: VITAMIN WELL Hydrate
vitamiinijook 500ml
Kood: 281612GR_E
EAN: 7350042717705
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
Rabarberi ja maasikamaitseline madala
kalorsusega vitamiinijook.

Nimetus: VITAMIN WELL Active vitamiinijook
500ml
Kood: 279312GR_E
EAN: 7350042719303
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
Õunamaitseline madala kalorsusega vitamiinijook.
Kombinatsioon värsketest õuntest, vitamiinidest ja
mineraalainetest aitab tugevdada Sinu
immuunsüsteemi ja motiveerib liikuma. Ole valmis,
ole liikvel,...

Nimetus: VITAMIN WELL Reload
vitamiinijook 500ml
Kood: 283112GR
EAN: 7350042710577
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Laimi ja tsitrusemaitseline madala
kalorsusega vitamiinijook.

Nimetus: VITAMIN WELL Hydrate
vitamiinijook 500ml
Kood: 281612GR
EAN: 7350042717705
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Rabarberi ja maasikamaitseline
madala kalorsusega vitamiinijook.
Hydrate sisaldab C - ja B12 vitamiine, mis aitavad
vähendada väsimust ja k...

Nimetus: VITAMIN WELL Celebrate
vitamiinijook 500ml
Kood: 276912GR
EAN: 7350042718238
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ mango ja ananassi maitsega madala
kalorsusega vitamiinijook.

Nimetus: VITAMIN WELL Upgrade
vitamiinijook 500ml
Kood: 289112GR
EAN: 7350042712076
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Sidruni ja kaktusemaitseline madala
kalorsusega vitamiinijook.

Nimetus: Vitamin Well Elevate vitamiinijook
500ml
Kood: 271612GR
EAN: 7350042719198
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Ananassi ja metsmaasikamaitseline
madala kalorsusega vitamiinijook.

Nimetus: VITAMIN WELL Awake vitamiinijook
500ml
Kood: 271912GR
EAN: 7350042718429
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ vaarikamaitseline madala kalorsusega
vitamiinijook.



VITAMIN WELL
Nimetus: VITAMIN WELL Recover
vitamiinijook 500ml
Kood: 245011GR
EAN: 7350042718559
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Virsiku ja leedriõiemaitseline madala
kalorsusega vitamiinijook.

Nimetus: VITAMIN WELL Active vitamiinijook
500ml
Kood: 279312GR
EAN: 7350042719303
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Õunamaitseline madala kalorsusega
vitamiinijook.

Nimetus: VITAMIN WELL Prepare
vitamiinijook 500ml
Kood: 279812GR
EAN: 7350042719358
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Meloni maitseline madala kalorsusega
vitamiinijook.
Prepare sisaldab B12 vitamiini ja biotiini, mis
aitavad alal hoida korrapärast energiag...

Nimetus: VITAMIN WELL Enhance
vitamiinijook 500ml
Kood: 282712GR
EAN: 7340222800143
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Apelsinimaitseline madala
kalorsusega vitamiinijook.



NOCCO
Nimetus: NOCCO Golden Era 330ml
Kood: 280212GR_E
EAN: 7340131603675
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 24
Funktsionaalne õuna, maasika ja kiivi maitseline
aminohapete- ja vitamiinidega rikastatud jook, mis
toob sinuni uue ajastu ja parajalt energiat.

Nimetus: Nocco Sunny Soda 330ml
Kood: 273514GR
EAN: 7340131602166
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Funktsionaalne limonaadi maitseline
aminohapete- ja vitamiinidega rikastatud jook

Nimetus: NOCCO Blood Orange jook 330ml
Kood: 270812GR
EAN: 7340131602647
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Funktsionaalne punase apelsini
maitseline aminohapete- ja vitamiinidega rikastatud
jook

Nimetus: NOCCO Limon SUMMER EDITION
jook 330ml
Kood: 270212GR
EAN: 7340131601947
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Funktsionaalne tsitruse maitseline
aminohapete- ja vitamiinidega rikastatud jook

Nimetus: NOCCO Caribbean kofeiinivaba
330ml
Kood: 274412GR
EAN: 7340131601602
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Karboniseeritud funktsionaalne jook,
mis on rikastatud aminohapete ja vitamiinidega.

Nimetus: NOCCO Grand Sour 330ml
Kood: 280612GR
EAN: 7340131603682
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Karboniseeritud funktsionaalne jook,
mis on rikastatud kofeiini, rohelise tee ekstrakti ja
vitamiinidega.

Nimetus: NOCCO Ramonade 330ml
Kood: 274112GR
EAN: 7340131602890
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 24
Karboniseeritud funktsionaalne jook, mis on
rikastatud kofeiini, rohelise tee ekstrakti ja
vitamiinidega.

Nimetus: NOCCO Juicy Melba jook 330ml
+pant C
Kood: 274912GR
EAN: 7340131603538
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Funktsionaalne jook, mis on rikastatud
aminohapete, kofeiini, rohelise tee ekstrakti ja
vitamiinidega.

Nimetus: NOCCO Juicy Ruby jook
330ml+pant C
Kood: 280012GR
EAN: 7340131603620
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Karboniseeritud funktsionaalne jook,
mis on rikastatud aminohapete, kofeiini, rohelise
tee ekstrakti ja vitamiinidega.



NOCCO
Nimetus: NOCCO Golden Era 330ml+ pant C
Kood: 280212GR
EAN: 7340131603675
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Funktsionaalne õuna, maasika ja kiivi
maitseline aminohapete- ja vitamiinidega rikastatud
jook

Nimetus: NOCCO Berruba jook 330ml
Kood: 282612GR
EAN: 7340131603781
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Karboniseeritud funktsionaalne jook,
mis on rikastatud kofeiini ja vitamiinidega.

Nimetus: NOCCO 4-PACK Ramonade
4x330ml + 4xPant C
Kood: 283312GR
EAN: 7340131603774
Hind km-ta: 8,78 EUR
Plokis/kastis: 6
Karboniseeritud funktsionaalne jook, mis on
rikastatud kofeiini, rohelise tee ekstrakti ja
vitamiinidega.



ROCCA DEI FORTI
Nimetus: Rocca dei Forti Dolce 9,5%, 75cl
Kood: 5630
EAN: 8002495515658
Hind km-ta: 6,91 EUR
Plokis/kastis: 6
Vahuveini aroomid on ahvatlevad ja meeldejäävad,
kandes endas küpsete puuviljade ja lillede õrna
nooti. Mõnusat meeleolu ja romantilist õhkkonda
lisavad klaasile tõusevad õhukesed mullid.
Serveerida j...

Nimetus: Rocca dei Forti Demi Sec 11% 75cl
Kood: 5631
EAN: 8002495515788
Hind km-ta: 6,91 EUR
Plokis/kastis: 6
Rocca dei Forti Demi-sec on võluv ja meeliköitev
vahuvein, mis kannab endas mõnusat
poolmagusat iseloomu. Selle vahuveini eripära
seisneb tasakaalus magususe ja värskuse vahel,
mis teeb sellest suurep...

Nimetus: Rocca dei Forti Brut 11,5%, 75cl
Kood: 5634
EAN: 8002495515641
Hind km-ta: 6,91 EUR
Plokis/kastis: 6
Rocca dei Forti Brut vahuveinil on helekollane värv
kuldsete aktsentidega. Aroom on õrn, vihjetega
valgetele lilledele ja kuivatatud puuviljale. Mull on
peen ja püsiv. Üks Itaalia populaarsemaid vahuv...

Nimetus: Rocca dei Forti Fragolino 10%, 75cl
Kood: 56321
EAN: 8002495517768
Hind km-ta: 7,03 EUR
Plokis/kastis: 6
Fragolino kombineerib elegantselt erinevate
marjade maitseid, nagu maasikas, vaarikas,
mustikas ja sõstar, moodustades harmoonilise ja
rikkaliku maitsebuketi. Veini iseloom on täidlane ja
marjane, mis...

Nimetus: Rocca dei Forti Prosecco 11,5%,
75cl
Kood: 5635
EAN: 8002495515672
Hind km-ta: 11,08 EUR
Plokis/kastis: 6
Charmat meetodil ja kontrollitud temperatuuril
valmistatud Prosecco. Delikaatne, elegantne ja
lilleline aroom. Kuiv, kuid delikaatselt meeldiv
järelmaitse. Kahvatu kollane särav värv. Ideaalne
nautimi...

Nimetus: Rocca dei Forti RIESLING 12,5%,
0,75cl
Kood: 5636
EAN: 8002495515627
Hind km-ta: 11,08 EUR
Plokis/kastis: 6
See erakordne jook on valmistatud Riesling
viinamarjadest, mis annavad talle iseloomuliku
puuviljase ja aromaatse noodi. Selle vahuveini
eripära seisneb selles, et tegemist on Vintage-stiilis
vahuvein...

Nimetus: Rocca dei Forti VERDICCHIO 12%,
75cl
Kood: 5637
EAN: 8002495515689
Hind km-ta: 11,66 EUR
Plokis/kastis: 6
Verdicchio vinamarjasort on tuntud oma värskuse
ja iseloomulke puuviljanootide poolest. Veini mullid
on peened ja rõõmsad. Aroom kannab endas
tsitrusviljade, valgete lillede ja kergete roheliste
nooti...



VALDO
Nimetus: Valdo Prosecco Extra Dry 11% 20cl
Kood: 561501
EAN: 8002335603019
Hind km-ta: 4,36 EUR
Plokis/kastis: 24
See 100% Glera viinamarjasordil põhinev vahuvein
pakub õlekõrre kollast värvi ja kergelt rohekat
alatooni. Aroomis põimuvad lillenoodid, küpsed
kollased õunad ning akaatsiaõied. Maitse on
värske, särt...

Nimetus: Valdo Marca Oro Prosecco Rosé
11% 750ml
Kood: 56161
EAN: 8002335650068
Hind km-ta: 11,59 EUR
Plokis/kastis: 6
Valdo Marca Oro Prosecco Rosé koosneb 90%
Glera ja 10% Pinot Noir viinamarjadest. Värvuselt
pehme, kuid ere roosa, mis meenutab roosi
kroonlehti. Aroom on lilleline, delikaatselt
puuviljane, tunda on ...

Nimetus: Valdo Prosecco Marca Oro DOCG
Superiore Extra Dry 75cl 11%
Kood: 5616
EAN: 8002335103069
Hind km-ta: 12,81 EUR
Plokis/kastis: 6
Puuviljaselt aromaatne vahuvein, mis sobib
suurepäraselt aperitiiviks ning enamike
kalaroogade kõrvale. Veini tüüp - kuiv Prosecco.
Serveerida jahutatult, 6-8 C juures

Nimetus: Valdo Cuvee iMagredi Prosecco
DOC Extra Dry 11%, 75cl
Kood: 56162
EAN: 8002335620061
Hind km-ta: 10,85 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Valdo Floral Rose Brut 11,5% 75cl
Kood: 562001
EAN: 8002335111460
Hind km-ta: 9,46 EUR
Plokis/kastis: 6

Nii nagu ka pudeli kujundus on tegemist lillelise ja
puuviljase vahuveiniga, mis on valmistatud
Prosecco piirkonnas. Sobib ideaalselt aperitiivina,
kalaroogade ja mereandide kõrvale ning ka
delikaat...



KNOCK KNOCK
Nimetus: Knock Knock Red Blend 12,5%
75cl
Kood: 5718
EAN: 8410744008675
Hind km-ta: 5,99 EUR
Plokis/kastis: 6
Knock Knock Red Blend – see on ahvatlev pakend
ja võitmatu segu Tempranillo ja Syrah
viinamarjasortidest. Klaasis näitab Knock Knock
Red Blend eredalt säravat rubiinpunast värvi. Selle
Valenciast päri...

Nimetus: Knock Knock White Blend 11,5%
75cl
Kood: 5717
EAN: 8410744011590
Hind km-ta: 5,99 EUR
Plokis/kastis: 6

Knock Knock White Blendi lähtepunktiks on
Sauvignon Blanci ja Viura viinamarjad. Klaasis
avanevad rohelise õuna ja tsitruse aroomid.
Maitsemeeltele pakub Knock Knock White Blend
imeliselt aromaatsei...



SANTA HELENA
Nimetus: Santa Helena Semi Sweet red
10,5% 75cl
Kood: 5585
EAN: 7804300149390
Hind km-ta: 6,28 EUR
Plokis/kastis: 6
Päritolumaa Tšiili. Piirkond Central Valley.
Vinifikatsioon Fermentatsioon toimub kontrollitud
temperatuuril pisut alla 28 °C juures. Vahetult enne
kääritamise lõppu eemaldatakse kestad, et säiliks
ma...

Nimetus: Santa Helena Semi Sweet white
10,5% 75cl
Kood: 5586
EAN: 7804300149406
Hind km-ta: 6,28 EUR
Plokis/kastis: 6
Päritolumaa Tšiili. Piirkond Central Valley.
Vinifikatsioon Korjatud viinamarjad lähevad otse
põllult koheselt pressimisele ning saadud mahl
juhitakse otse terasest tsisternidesse.
Fermentatsioon kest...

Nimetus: Santa Helena Varietal Sauvignon
Blanc 12% 75cl
Kood: 5588
EAN: 7804300010041
Hind km-ta: 6,41 EUR
Plokis/kastis: 6
Päritolumaa Tšiili Piirkond Central Valley, Molina
veiniaiad, VII regioon Viinamarjasort 100%
Sauvignon Blanc Jääksuhkur 3,1 g/L Vinifikatsioon
Fermentatsioon kestab 15 päeva madalal
kontrollitud temp...

Nimetus: Santa Helena Varietal Carmenere
13% 75cl
Kood: 5590
EAN: 7804300123277
Hind km-ta: 6,41 EUR
Plokis/kastis: 6
Päritolumaa Tšiili. Piirkond Central Valley.
Viinamarjasort 90% Carmenere, 10% Syrah.
Jääksuhkur 3,2 g/L. Vinifikatsioon Fermentatsioon
toimub kontrollitud temperatuuril pisut alla 28 °C
juures. Vahet...



ALAMOS
Nimetus: Catena Zapata Alamos Malbec
13,5% 75cl
Kood: 5531
EAN: 7794450008084
Hind km-ta: 10,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Viinamarjasort 85% Malbec, 10% Bonarda, 5%
Syrah. Maitse väga rikkalik, milles tunda murakat,
ploomi, kerget lagritsat ning vürtse. Toidusoovitus:
praetud ja grillitud liha, lihahautised (lammas,
põde...

Nimetus: Catena Zapata Alamos
Chardonnay 13,5% 75cl
Kood: 5530
EAN: 7794450008077
Hind km-ta: 10,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Värvuselt kuldkollane, kerge roheka alatooniga.
Maitse kuiv, täidlane, tunda küpsenuid kollaseid
õunu. Toidusoovitus grillitud köögiviljad, grillitud
kana, kooresed pastaroad. Serveerida jahutatult,
6...



CATENA ZAPATA
Nimetus: Catena Zapata Catena Malbec
13,5% 75cl
Kood: 5532
EAN: 7794450008053
Hind km-ta: 13,31 EUR
Plokis/kastis: 6
Catena Malbeci kääritamine kestab 19 – 22 päeva,
misjärel veinivirre pannakse 10 kuuks tammevaati
laagerduma. Aroom: Vanilline, milles tunda nelki,
kakaod, moosi ning veidike tubakat. Maitse:
Marjane ...

Nimetus: Catena Zapata White Bones 2021
12% 75cl

Kood: 5533
EAN: 7794450003386
Hind km-ta: 78,08 EUR
Plokis/kastis: 3
White Bones Chardonnay tuleb Catena Zapata
kuulsast Adrianna istandusest. Viinamägi asub
kõrgel jahedas kliimas ja antud istanduse
viinapuud kasvavad liivase mullaga, mis on kihiti
lubjakivimurrakute ...

Nimetus: Catena Zapata Malbec Argentino
2021 14% 75cl
Kood: 5534
EAN: 7794450941145
Hind km-ta: 69,54 EUR
Plokis/kastis: 6
Catena Zapata Malbec Argentino on vein, mille
Catena Zapata veinimaja on seadnud maailma
parimate punaste veinide kõrvale. Selle
valmistamiseks kasutatakse vanade Malbeci
viinapuude marju kahest ajalo...



NIK WEIS
Nimetus: Nik Weis Urban Riesling 10,5%
75cl
Kood: 5715
EAN: 4013231000158
Hind km-ta: 9,58 EUR
Plokis/kastis: 6
Aroomis on tunda õuna, sidrunit, aprikoosi ning
veidi tangeriini. Maitse on mahlakas, suurepärase
happesusega, puuviljane. Sobib nii iseseisvalt
tarbimiseks, kui ka Aasia toitude kõrvale.
Serveerida j...

Nimetus: Nik Weis Mosel Riesling 12% 75cl
Kood: 5716
EAN: 4013231000165
Hind km-ta: 11,14 EUR
Plokis/kastis: 6
Aroomis tunda troopilisi puuvilju, rohelist õuna ning
aprikoosi. Maitse värske, puuviljane, heas
tasakaalus happesuse ning mineraalsusega.
Toidusobivus aperitiivina, kerged pastaroad,
mereannid, praet...



YALUMBA
Nimetus: Oxford Landing Shiraz 13,5% 75cl
Kood: 5551
EAN: 9311789431666
Hind km-ta: 8,05 EUR
Plokis/kastis: 6
Aroomis värsked ploomid, tammevanill, kerge
moos, kerged vürtsid- nelk, must pipar. Pikk,
mahlakas ning puuviljane järelmaitse.
Toidusoovitus grillitud ribi, grillvorstid, punasest
lihast valmistatud ...

Nimetus: Yalumba Y Series Shiraz 14,5%
75cl
Kood: 5541
EAN: 9311789001241
Hind km-ta: 10,37 EUR
Plokis/kastis: 6
Spontaanne kääritamine. Aroom Nooruslikud
aroomid, milles tunda tumedaid küpsenud kirsse,
India vürtse, vaniljet, kaneeli ja pisut tumedat
šokolaadi. Maitse rikkalik ja küps Lõuna-Austraalia
Shiraz, m...



BODEGAS VOLVER
Nimetus: Bodegas Volver Madame
Merseguera 12% 75cl
Kood: 5654
EAN: 8436555721701
Hind km-ta: 6,97 EUR
Plokis/kastis: 6
Kolmest õest, Bobal?st, Monastrellist ja
Merseguerast, on Madame Merseguera keskmine
ning ainus valge viinamari. Kuid tal on palju ühist
oma õdedega, näiteks hiline küpsemine, nõudes
kannatlikkust. Me...

Nimetus: Bodegas Volver Wrongo Dongo
Monastrell 14,5% 75cl
Kood: 5655
EAN: 8436555720292
Hind km-ta: 8,59 EUR
Plokis/kastis: 6
Jumila piirkonnas valmivad Monastrelli viinamarjad
on Vahemere mõjutustega. Monastrell avaldab end
täies hiilguses, andes veinile suurepärase rikkuse,
intensiivse punaste marjade ja metsmurelite
maits...

Nimetus: Bodegas Volver Tarima Monastrell
14,5% 75cl
Kood: 5656
EAN: 8436555720230
Hind km-ta: 8,59 EUR
Plokis/kastis: 6
Granadilli pilt valiti Tarima jaoks, sest selle õis ei
lakka kunagi üllatamast ja lummamast. Erksad
värvid ja keerukas struktuur kutsuvad lähemalt
vaatama, täpselt nagu selle veini värv ja aroomid
köi...

Nimetus: Bodegas Volver Paso A Paso
Organic 14% 75cl
Kood: 5657
EAN: 8436555720438
Hind km-ta: 9,24 EUR
Plokis/kastis: 6
"Samm-sammult" (Paso A Paso) iseloomustab
kõige paremini selle veini põhjalikku tähelepanu
iga arenguetapi jooksul. Esimene samm protsessis
on parimate viinamägede valik vanimate
viinapuudega. Viinama...



CARL JUNG
Nimetus: Carl Jung Cabernet Sauvignon
alkoholivaba vein, 75cl
Kood: 3773
EAN: 4009427051646
Hind km-ta: 5,61 EUR
Plokis/kastis: 6
Põldmarjade ja mustsõstra maitsega, pähkliste
järelnootidega rikkaliku punase värvusega vein.
Sobib punaste liharoogade või barbeque kõrvale
ning laabi juustude kõrvale.

Nimetus: Carl Jung Chardonnay alkoholivaba
vein, 75cl
Kood: 3772
EAN: 4009427021755
Hind km-ta: 5,61 EUR
Plokis/kastis: 6
Carl Jungi mittealkohoolne valge vein La Mancha
piirkonnast Hispaaniast, Chardonnay sordist, avab
puuviljaseid ja kergelt hapukaid noote, mida
täiendab tagasihoidlik magusus ning nauditavalt
pikk järe...

Nimetus: Carl Jung Mousseux alkoholivaba
vahuvein, 75cl
Kood: 3774
EAN: 4009427081056
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 6
Maitselt puuviljane, värske ja meeldivalt magus.
Sobib aperitiiviks, kuid samamoodi ka mereandide,
kalaroogade või dessertide kõrvale

Nimetus: Carl Jung Riesling alkoholivaba
vein, 75cl
Kood: 3775
EAN: 4009427021359
Hind km-ta: 5,61 EUR
Plokis/kastis: 6
Carl Jung Riesling on elegantne alkoholivaba valge
vein, mis pakub rafineeritud maitseelamust. Selle
puuviljane aroom ja kergelt hapukas
maitseviimistlus sobib ideaalselt ilusasse
suveõhtusse ning tee...

Nimetus: Carl Jung Glüh'chen alkoholivaba
glögi, 75cl
Kood: 3776
EAN: 4009427052155
Hind km-ta: 5,12 EUR
Plokis/kastis: 6
Vürtsikas talvine jook, kus on tunda kaneeli,
apelsini ja nelgi noote. Serveerida kuumalt



EVIAN
Nimetus: EVIAN looduslik mineraalvesi 0,33l
PET
Kood: 13315
EAN: 3068320063003
Hind km-ta: 0,74 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: EVIAN looduslik mineraalvesi 0,5l
PET
Kood: 13301
EAN: 3068320055008
Hind km-ta: 0,81 EUR
Plokis/kastis: 6
NULL

Nimetus: EVIAN looduslik mineraalvesi 0,75l
PET
Kood: 13302
EAN: 3068320014067
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 12
NULL

Nimetus: EVIAN looduslik mineraalvesi 1l
PET
Kood: 13303
EAN: 3068320017846
Hind km-ta: 1,34 EUR
Plokis/kastis: 6
NULL

Nimetus: EVIAN looduslik mineraalvesi 1,5l
PET
Kood: 13304
EAN: 3068320048604
Hind km-ta: 1,56 EUR
Plokis/kastis: 6
NULL

Nimetus: EVIAN looduslik mineraalvesi 6 x 1l
PET
Kood: 13309
EAN: 3068320011707
Hind km-ta: 8,06 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: EVIAN looduslik mineraalvesi 6 x
1,5l PET
Kood: 13310
EAN: 3068320040127
Hind km-ta: 9,37 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: EVIAN looduslik mineraalvesi 
klaaspudelis 0,33l
Kood: 13305
EAN: 3068320103631
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 20
NULL

Nimetus: EVIAN looduslik mineraalvesi
klaaspudelis 0,75l
Kood: 13306
EAN: 3068320103389
Hind km-ta: 2,25 EUR
Plokis/kastis: 12
NULL



EVIAN
Nimetus: EVIAN gaseeritud mineraalvesi
klaaspudelis 0,33l
Kood: 13307
EAN: 3068320127644
Hind km-ta: 1,51 EUR
Plokis/kastis: 20
NULL

Nimetus: EVIAN gaseeritud mineraalvesi
klaaspudelis 0,75l
Kood: 13308
EAN: 3068320127576
Hind km-ta: 2,38 EUR
Plokis/kastis: 12
NULL



AKVILE
Nimetus: Akvile karboniseeritud mineraalvesi
0,5L
Kood: 471002
EAN: 4770405227031
Hind km-ta: 0,48 EUR
Plokis/kastis: 12
Looduslik mineraalvesi Akvile. Kergelt gaseeritud. 
 Akvile on 100% loooduslik aluseline vesi, üks
vähestest maailmas, milles ei ole üldse nitraate
ega nitriite. Vesi on villitud pudelitesse otse toot...

Nimetus: Akvile karboniseerimata
mineraalvesi  0,5L
Kood: 471301
EAN: 4770405227048
Hind km-ta: 0,48 EUR
Plokis/kastis: 12
Looduslik mineraalvesi Akvile. Gaseerimata. pH8
(kergelt leeliseline) aitab tasakaalustada organismi
happelisust.   Akvile on 100% loooduslik aluseline
vesi, üks vähestest maailmas, milles ei ole ülds...

Nimetus: Akvile karboniseerimata
mineraalvesi Kids (spordikork) 0,5L
Kood: 47152
EAN: 4770405227468
Hind km-ta: 0,48 EUR
Plokis/kastis: 12
Looduslik mineraalvesi Akvile Kids. Gaseerimata.
pH8 (kergelt leeliseline). Mugav spordikork, pudel
tehtud paksemaks, et lastel oleks seda mugavam
hoida.   Akvile on 100% loooduslik aluseline vesi,
ük...

Nimetus: Akvile naturaalne mineraalvesi
spordikork 1L
Kood: 27123
EAN: 4770405226980
Hind km-ta: 0,63 EUR
Plokis/kastis: 6
Looduslik mineraalvesi Akvile. Gaseerimata. pH8
(kergelt leeliseline) aitab tasakaalustada organismi
happelisust.   Akvile on 100% loooduslik aluseline
vesi, üks vähestest maailmas, milles ei ole ülds...

Nimetus: Akvile karboniseeritud mineraalvesi
1,5L
Kood: 471101
EAN: 4770405227017
Hind km-ta: 0,63 EUR
Plokis/kastis: 6
Looduslik mineraalvesi Akvile. Kergelt gaseeritud. 
 Akvile on 100% loooduslik aluseline vesi, üks
vähestest maailmas, milles ei ole üldse nitraate
ega nitriite. Vesi on villitud pudelitesse otse toot...

Nimetus: Akvile karboniseerimata
mineraalvesi 1,5L
Kood: 471401
EAN: 4770405227024
Hind km-ta: 0,63 EUR
Plokis/kastis: 6
Looduslik mineraalvesi Akvile. Gaseerimata. pH8
(kergelt leeliseline) aitab tasakaalustada organismi
happelisust.   Akvile on 100% loooduslik aluseline
vesi, üks vähestest maailmas, milles ei ole ülds...

Nimetus: Akvile lauavesi marjademaitseline
1,5L
Kood: 47142
EAN: 4770405227994
Hind km-ta: 0,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Akvile kergelt gaseeritud, loodusliku erinevate
punaste marjade lõhna- ja maitseainega lauavesi. 
0 kalorit, 0 suhkrut, 0 magusainet.

Nimetus: Akvile lauavesi laimimaitseline 1,5L
Kood: 47145
EAN: 4770405228021
Hind km-ta: 0,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Akvile loodusliku tahiti laimi lõhna- ja maitseainega
lauavesi. Kergelt gaseeritud. 0 kalorit, 0 suhkrut, 0
magusainet.

Nimetus: Akvile lauavesi
granaatõunamaitseline nõrgalt gaseeritud1,5L
Kood: 47147
EAN: 4770405228816
Hind km-ta: 0,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Akvile loodusliku graanatõuna lõhna- ja
maitseainega lauavesi.  0 kalorit, 0 suhkrut, 0
magusainet.



ALOE
Nimetus: Aloe Vera jook ALEO 1,5L
Kood: 4709
EAN: 4779040221473
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
Aloe Vera jook 1,5L



PFANNER
Nimetus: PFANNER 100% Tomatimahl 200
ml
Kood: 10622
EAN: 90167713
Hind km-ta: 1,15 EUR
Plokis/kastis: 24
TOMATIMAHL 0,2L

Nimetus: PFANNER 100% Apelsinimahl 200
ml
Kood: 10619
EAN: 90167423
Hind km-ta: 1,28 EUR
Plokis/kastis: 24
APELSINIMAHL  0,2L

Nimetus: PFANNER 100% Õunamahl 200 ml
Kood: 10618
EAN: 90167416
Hind km-ta: 1,15 EUR
Plokis/kastis: 24
ÕUNAMAHL  0,2L

Nimetus: PFANNER 100% Ananassimahl
200 ml
Kood: 10621
EAN: 90167706
Hind km-ta: 1,15 EUR
Plokis/kastis: 24
ANANASSIMAHL  0,2L

Nimetus: PFANNER 100% Multivitamiinimahl
200 ml
Kood: 10623
EAN: 90167485
Hind km-ta: 1,15 EUR
Plokis/kastis: 24
MULTIVITAMIINI MAHL 0,2L

Nimetus: PFANNER 100% Greibimahl 200
ml
Kood: 10620
EAN: 90167645
Hind km-ta: 1,15 EUR
Plokis/kastis: 24
GREIBIMAHL  0,2L

Nimetus: PFANNER 100% Apelsinimahl 1l
Kood: 10612
EAN: 9006900017514
Hind km-ta: 3,12 EUR
Plokis/kastis: 8
APELSINIMAHL 1L

Nimetus: PFANNER 100% Õunamahl 1l
Kood: 10613
EAN: 9006900017507
Hind km-ta: 1,94 EUR
Plokis/kastis: 8
ÕUNAMAHL 1L

Nimetus: PFANNER 100% Multivamiinimahl
1l
Kood: 10611
EAN: 9006900017521
Hind km-ta: 2,27 EUR
Plokis/kastis: 8
MULTIVITAMIINIMAHL 1L



PFANNER
Nimetus: PFANNER 100% Õunamahl 2l
Kood: 10615
EAN: 9006900014025
Hind km-ta: 3,33 EUR
Plokis/kastis: 6
ÕUNAMAHL 2L

Nimetus: PFANNER 100% Apelsinimahl 2l
Kood: 10616
EAN: 9006900014292
Hind km-ta: 5,67 EUR
Plokis/kastis: 6
APELSINIMAHL 2L

Nimetus: PFANNER 50% Multivitamiininektar
2l
Kood: 10617
EAN: 9006900014414
Hind km-ta: 3,17 EUR
Plokis/kastis: 6
MULTIVITAMIINI NEKTAR  2L



NESCAFE
Nimetus: Nescafé Classic Crema lahustuv
kohv klaaspakendis 100g
Kood: 40053
EAN: 7613034584236
Hind km-ta: 4,89 EUR
Plokis/kastis: 12
NESCAFÉ CLASSIC Crema – see on juba
populaarsust kogunud kange ja ilmekas NESCAFÉ
CLASSIC maitse maheda crema’ga. Crema kiht
joogi peal tagab, et kohviaroom jääb tassi. See on
suurepärane kohv Teie pä...

Nimetus: Nescafé Classic lahustuv kohv
klaaspakendis 100g
Kood: 40055
EAN: 7613031918867
Hind km-ta: 4,82 EUR
Plokis/kastis: 12
NESCAFÉ Classic – kange ja ilmeka maitse ning
ergutava aroomiga tassitäis lahustuvat kohvi
NESCAFÉ Classic eduka päeva alguseks. See on
kogu maailmas lemmikkohv nr 1, mida võite
kergesti leida igas ri...

Nimetus: Nescafé Classic lahustuv kohv
klaaspakendis 200g
Kood: 40054
EAN: 8445290303080
Hind km-ta: 8,14 EUR
Plokis/kastis: 6
Alusta päeva NESCAFE Classic kohvi
suurepärase maitsega! Täidlane ning tugev maitse
meie ainulaadse rösti baasil. Hoolikalt valitud
kohvioad on nüüd eraldi röstitud, et luua täiuslikult
väljendusrikas...

Nimetus: Nescafé Gold lahustuv kohv
klaaspakendis 100g
Kood: 40056
EAN: 7613036299497
Hind km-ta: 6,65 EUR
Plokis/kastis: 12
NESCAFÉ GOLD - meisterlikult loodud erilisteks
hetkedeks.  100% lahustuv kohv
Külmkuivatatud

Nimetus: Nescafé Gold lahustuv kohv
klaaspakendis 200g
Kood: 40057
EAN: 7613036299459
Hind km-ta: 11,61 EUR
Plokis/kastis: 6
NESCAFÉ GOLD - meisterlikult loodud erilisteks
hetkedeks.  100% lahustuv kohv
Külmkuivatatud

Nimetus: Nescafé Classic lahustuv kohv
plekkpurgis 250g
Kood: 40058
EAN: 7891000256831
Hind km-ta: 8,17 EUR
Plokis/kastis: 12
NESCAFÉ CLASSIC Strong on tassitäis tugeva
maitse ja imelise aroomiga idamaine kohvi, mis on
suurepärane valik päeva alustamiseks.

Nimetus: Nescafé 2in1 lahustuv kohvijook 8g
Kood: 40064
EAN: 59945345
Hind km-ta: 0,24 EUR
Plokis/kastis: 28

Nimetus: Nescafé 2in1 lahustuv kohvijook
karbis (28x8g)
Kood: 40063
EAN: 7613036870092
Hind km-ta: 6,72 EUR
Plokis/kastis: 10
NESCAFÉ 2in1 - suurepäraselt tasakaalustatud
lahustuva kohvijoogi koostisosade proportsioonid
lubavad säilitada ilma suhkruta valge kohvi 
maheda maitse. Te võite valida – kas naudite
valget kohvi ilm...

Nimetus: Nescafé Classic 3in1 lahustuv
kohvijook 16,5g
Kood: 40062
EAN: 59945383
Hind km-ta: 0,24 EUR
Plokis/kastis: 28



NESCAFE
Nimetus: Nescafé Classic 3in1 lahustuv
kohvijook karbis (28x16,5g)
Kood: 40061
EAN: 7613036842143
Hind km-ta: 6,72 EUR
Plokis/kastis: 10
Mahe ja tasakaalustatud maitsega NESCAFÉ 3in1
Classic kohvijook – Teie suurepärane valik eduka
päeva alguseks. Ühe tassitäie kohvi
valmistamiseks ette nähtud mugav pakend võib
alati teil kaasas olla. ...

Nimetus: Nescafe Classic  50x2g
Kood: 40210
EAN: 7613287141064
Hind km-ta: 6,10 EUR
Plokis/kastis: 14
NESCAFÉ Classic – kange ja ilmeka maitse ning
ergutava aroomiga tassitäis lahustuvat kohvi
NESCAFÉ Classic eduka päeva alguseks. See on
kogu maailmas lemmikkohv nr 1, mida võite
kergesti leida igas ri...

Nimetus: Nescafé Classic 3in1 lahustuv
kohvijook (10x16,5g)
Kood: 40059
EAN: 7613036842365
Hind km-ta: 2,34 EUR
Plokis/kastis: 18
Mahe ja tasakaalustatud maitsega NESCAFÉ 3in1
Classic kohvijook – Teie suurepärane valik eduka
päeva alguseks. Ühe tassitäie kohvi
valmistamiseks ette nähtud mugav pakend võib
alati teil kaasas olla. ...

Nimetus: Nescafé Classic 3in1 lahustuv
kohvijook (20x16,5g)
Kood: 40060
EAN: 7613036872591
Hind km-ta: 4,21 EUR
Plokis/kastis: 10
Mahe ja tasakaalustatud maitsega NESCAFÉ 3in1
Classic kohvijook – Teie suurepärane valik eduka
päeva alguseks. Ühe tassitäie kohvi
valmistamiseks ette nähtud mugav pakend võib
alati teil kaasas olla. ...

Nimetus: Nescafé 3in1 Strong lahustuv
kohvijook 16g
Kood: 40214
EAN: 8445291206878
Hind km-ta: 0,24 EUR
Plokis/kastis: 28

Nimetus: Nescafé 3in1 Strong lahustuv
kohvijook karbis (28x17g)
Kood: 40066
EAN: 7613036843836
Hind km-ta: 6,72 EUR
Plokis/kastis: 10
Kangema maitsega NESCAFÉ 3in1 Strong
kohvijook – Teie suurepärane valik tegusa päeva
alguseks. Ühe tassitäie kohvi valmistamiseks ette
nähtud mugav pakend võib alati teil kaasas olla.
Nautige kohvijoo...

Nimetus: Nescafé 3in1 Strong lahustuv
kohvijook karbis (28x16g)
Kood: 40213
EAN: 8445291206885
Hind km-ta: 6,72 EUR
Plokis/kastis: 10
Kangema maitsega NESCAFÉ 3in1 Strong
kohvijook – Teie suurepärane valik tegusa päeva
alguseks. Ühe tassitäie kohvi valmistamiseks ette
nähtud mugav pakend võib alati teil kaasas olla.
Nautige kohvijoo...

Nimetus: Nescafé 3in1 Strong lahustuv
kohvijook (10x16g)
Kood: 40212
EAN: 8445291208445
Hind km-ta: 2,34 EUR
Plokis/kastis: 18
Kangema maitsega NESCAFÉ 3in1 Strong
kohvijook – Teie suurepärane valik tegusa päeva
alguseks. Ühe tassitäie kohvi valmistamiseks ette
nähtud mugav pakend võib alati teil kaasas olla.
Nautige kohvijoo...

Nimetus: Nescafé 3in1 lahustuv kohvijook
pruuni suhkruga 16,5g
Kood: 40069
EAN: 59945369
Hind km-ta: 0,24 EUR
Plokis/kastis: 28



NESCAFE
Nimetus: Nescafé 3in1 lahustuv kohvijook
pruuni suhkruga (28x16,5g)
Kood: 40068
EAN: 7613036844505
Hind km-ta: 6,72 EUR
Plokis/kastis: 10
NESCAFÉ 3in1 pruuni suhkruga – suurepäraselt
tasakaalustatud lahustuva kohvijoogi koostisosade
proportsioonid koos pruuni suhkruga.

Nimetus: Nescafé 3in1 Creamy Latte
lahustuv kohvijook (10x15g)
Kood: 40070
EAN: 8445290099785
Hind km-ta: 2,34 EUR
Plokis/kastis: 18
Kangema maitsega NESCAFÉ® 3in1 Creamy
Latte kohvijook – Teie suurepärane valik tegusa
päeva alguseks. Ühe tassitäie kohvi
valmistamiseks ette nähtud mugav pakend võib
alati teil kaasas olla. Nautige k...

Nimetus: Nescafé Cappuccino lahustuv
kohvijook (8x15g)
Kood: 40072
EAN: 7613287049834
Hind km-ta: 2,27 EUR
Plokis/kastis: 8
NESCAFÉ Cappuccino -– lahustuv kohvijook õrna
ja kerge piimavahuga. Nautige seda!

Nimetus: Nescafé Latte lahustuv kohvijook
(8x15g)
Kood: 40071
EAN: 7613287049803
Hind km-ta: 2,27 EUR
Plokis/kastis: 8
NESCAFÉ Latte – see on lemmikkohvijoogi vahu
ja kange kohvi harmoonia.



DOLCE GUSTO
Nimetus: Nescafé Dolce Gusto Espresso
Intenso kohv 16 tk
Kood: 40074
EAN: 7613036867436
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta NESCAFÉ® Dolce Gusto® Espresso
Intenso - täidlase maitse ja keskmise röstiga kohv.
 Täidlus 7 / 11. See väikestes portsjonites
serveeritav kohv paistab silma puuviljase ja
vürtsika aroomi, hõrg...

Nimetus: Nescafé Dolce Gusto Lungo kohv
16 tk
Kood: 40078
EAN: 8445290871992
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta NESCAFÉ® Dolce Gusto® Lungo, täidlase
maitsega, keskmiselt röstitud kohv. Täidlus 6 / 9.
Lungo paistab silma espresso kohvi kange maitse
ja hõrgu aroomiga, lisaks sellele on see suurem
(120ml) ...

Nimetus: Nescafe Dolce Gusto Grande 16tk
Kood: 40190
EAN: 8445290446244
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta NESCAFÉ® Dolce Gusto® Grande, mille
täidlus on 5/9 pallist. Suur tass (200ml)
mahedamaitselist kohvi, milles on tunda
puuviljaseid noote, meeldivalt kange maitse ja õrna
vahuga.
Meie andekad ko...

Nimetus: Nescafe Dolce Gusto BuonGiorno
Grande Intenso 16tk
Kood: 40211
EAN: 8445290448668
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta NESCAFÉ® Dolce Gusto® Grande
Intenso, 100% araabika kohv, mille täidlus on 8/9
pallist. Suur (230ml) kange joogi portsjon, mis
paistab silma röstitud kohvi aroomi, puuviljaste
nootide ja täidla...

Nimetus: Nescafé Dolce Gusto Cappuccino
kohv 16 tk
Kood: 40075
EAN: 7613036306270
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta NESCAFÉ® Dolce Gusto® Cappuccino –
Itaalia sümbol. Kange espresso täidlane ja julge
aroom ühildub koorese piima vahu õrna maitse ja
kreemja tekstuuriga.
Meie andekad kohviloojad on täiustanud N...

Nimetus: Nescafé Dolce Gusto Cappuccino
kohv 30 tk
Kood: 40079
EAN: 7613036303033
Hind km-ta: 9,71 EUR
Plokis/kastis: 3
Röstitud ja jahvatatud kohv ja täispiimapulber
suhkruga

Nimetus: Nescafé Dolce Gusto Café Au Lait
kohv 16 tk
Kood: 40077
EAN: 7613033174704
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta NESCAFÉ® Dolce Gusto® Café au Lait,
kange kohvi ja mahedamaitselise piima
harmooniline kombinatsioon ühes kapslis. Kõige
parem on seda kohvi serveerida suures tassis
(180ml).
Meie andekad kohvi...

Nimetus: Nescafé Dolce Gusto Flat White
kohv 16 tk
Kood: 40073
EAN: 7613036595735
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 3
Stiilsest Austraalia kohvimajast pärit „Flat White“ 
on omale maine teeninud tänu eriliselt valmistatud
piimale, millega töötavad ainult kogemustega
baristad ja mis segatakse puhta espressoga.
Unikaal...

Nimetus: Nescafé Dolce Gusto Latte
Macchiato kohv 16 tk
Kood: 40080
EAN: 7613037491159
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta muljetavaldav NESCAFÉ® Dolce Gusto®
Latte Macchiato. Veel rohkem piima kui
Cappuccinos, see kihiline Itaalia sümbol on
unikaalne segu kuumast piimast, mahedast kohvist
ja kohevast vahust. 
Meie...



DOLCE GUSTO
Nimetus: Nescafé Dolce Gusto  Nesquik
kakao 16 tk
Kood: 40076
EAN: 7613033157776
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta NESCAFÉ® Dolce Gusto® Nesquik®:
unikaalne Nesquik® kakaojook , mis on rikkalikult
maitsestatud hellitava vahuga.
NESCAFÉ® Dolce Gusto® Nesquik® on maitsev
ja lihtsalt valmiv jook. Ühte kapsliss...

Nimetus: Dolce Gusto kohvimasin kapslitele
EDG160 INFINISSIMA
Kood: 80981
EAN: 8004399334021
Hind km-ta: 59,00 EUR
Plokis/kastis: 2
NESCAFÉ Dolce Gusto kohvimasinad luuakse
uute innovatiivsete tehnoloogiate abil, mis aitavad
luua eksklusiivse disainiga kohvimasinaid, mis
valmistavad kohvi äärmiselt kiiresti ja lihtsalt.Pilt on
ill...



NESQUIK
Nimetus: Nesquik OPTI-START lahustuv
kakaojook 150g
Kood: 4008301
EAN: 8445291036635
Hind km-ta: 1,96 EUR
Plokis/kastis: 6
Ärata oma piim koos uuenenud Nesquikiga.
Uuendatud Nesquik kakao, nii seest- kui ka
väljaspoolt, pakub rõõmu igal hommikul. See on
maitsev kakaojook vitamiinide.

Nimetus: Nesquik OPTI-START lahustuv
kakaojook 300g
Kood: 4008401
EAN: 8445291227613
Hind km-ta: 3,11 EUR
Plokis/kastis: 6
Ärata oma piim koos uuenenud Nesquikiga.
Uuendatud Nesquik kakao, nii seest- kui ka
väljaspoolt, pakub rõõmu igal hommikul. See on
maitsev kakaojook vitamiinide.

Nimetus: Nesquik OPTI-START lahustuv
kakaojook 400g
Kood: 40084
EAN: 5900862520683
Hind km-ta: 3,64 EUR
Plokis/kastis: 6
Ärata oma piim koos uuenenud Nesquikiga.
Uuendatud Nesquik kakao, nii seest- kui ka
väljaspoolt, pakub rõõmu igal hommikul. See on
maitsev kakaojook vitamiinide.

Nimetus: Nesquik OPTI-START lahustuv
kakaojook 600g
Kood: 4008501
EAN: 8445291036192
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 6
Ärata oma piim koos uuenenud Nesquikiga.
Uuendatud Nesquik kakao, nii seest- kui ka
väljaspoolt, pakub rõõmu igal hommikul. See on
maitsev kakaojook vitamiinide.

Nimetus: Nesquik lahustuv kakaojook
Caramel 500g
Kood: 40087
EAN: 8445290114297
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 12
Karamellimaitseline kakaojook. Klaas kakaod
hommikusöögiks on imelise päeva alguseks!

Nimetus: Nesquik lahustuv kakaojook
EXTRA CHOCO 600g
Kood: 40082
EAN: 7613033214004
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 12
Lahustuv kakaojook. Klaasitäis kakaod
hommikusöögiks on ideaalne valik imeilusa päeva
alustamiseks.



MAGGI
Nimetus: Maggi kanapuljong 80g
Kood: 40181
EAN: 8585002444400
Hind km-ta: 0,67 EUR
Plokis/kastis: 20
Väike puljongikuubik - mugav lisada ja rikkalik
maitse roogadele.
Puljongikuubik - lahustub kergesti.
Pakis on 8 puljongikuubikut.

Nimetus: Maggi kanapuljong, 80g
Kood: 40017
EAN: 8585002469991
Hind km-ta: 1,09 EUR
Plokis/kastis: 20
Rikastage oma roogade maitset Maggi
kanapuljongiga, mis on valmistatud hoolikalt valitud
ja teie poolt tuntud ning armastatud
koostisosadest. Toode on valmistatud
vabapidamisel peetud kanalihast.
Pulj...

Nimetus: Maggi kanapuljong tilli ja
peterselliga 80g
Kood: 40182
EAN: 8585002444387
Hind km-ta: 0,67 EUR
Plokis/kastis: 20
Rikastage oma toite Maggi kanapuljong koos tilli ja
peterselliga.
Maggi puljongikuubik on lihtne ja kiire viis
rõõmustada oma peret maitsvate roogadega,
lisades neile erilist maitset

Nimetus: Maggi Veiselihapuljong, 80g
Kood: 40016
EAN: 8585002440242
Hind km-ta: 1,09 EUR
Plokis/kastis: 20
Rikastage oma roogade maitset koos Maggi
veiselihapuljongiga, mis on valmistatud hoolikalt
valitud ja teie poolt tuntud ning armastatud
koostisosadest.
Puljong sobib suurepäraselt suppide, hautiste, k...

Nimetus: Maggi köögiviljapuljong, 80g
Kood: 40207
EAN: 8585002440228
Hind km-ta: 1,09 EUR
Plokis/kastis: 20
Rikastage oma roogade maitset koos Maggi
köögiviljapuljongiga, mis on valmistatud hoolikalt
valitud ja teie poolt tuntud ning armastatud
koostisosadest. 
Puljong sobib suurepäraselt suppide, hautiste,...

Nimetus: Maggi BIO Kanapuljong, 80g
Kood: 40014
EAN: 8585002469915
Hind km-ta: 2,27 EUR
Plokis/kastis: 20
Rikastage oma toite Maggi BIO ökoloogilise
kanapuljongiga.
Maggi BIO ökoloogiline kanapuljong on hõlpsaim
viis rõõmustada oma peret maitsvate roogadega,
lisades neile erilist maitset. Pakis on 8 puljo...

Nimetus: Maggi BIO Juurviljapuljong , 80g
Kood: 40015
EAN: 8585002469939
Hind km-ta: 2,27 EUR
Plokis/kastis: 20
Rikastage oma toite Maggi BIO ökoloogilise
köögiviljapuljongiga.
Maggi BIO ökoloogiline köögiviljapuljong on
hõlpsaim viis rõõmustada oma peret maitsvate
roogadega, lisades neile erilist maitset. Paki...

Nimetus: Maggi kanapuljong 120g
Kood: 40010
EAN: 8585002413024
Hind km-ta: 1,10 EUR
Plokis/kastis: 20
Maitsestage oma road Maggi kanalihapuljongiga,
mis annab neile erilise küllusliku maitse. 
Väike puljongikuubik lahustub kergest vees ja seda
on mugav doseerida.  Pakis on 12
puljongikuubikut.

Nimetus: Maggi kanapuljong tilli ja
peterselliga, 120g
Kood: 40011
EAN: 8585002468925
Hind km-ta: 1,10 EUR
Plokis/kastis: 20
Rikastage oma toite Maggi kanapuljong koos tilli ja
peterselliga.
Maggi puljongikuubik on lihtne ja kiire viis
rõõmustada oma peret maitsvate roogadega,
lisades neile erilist maitset. Pakis on 12 pulj...



MAGGI
Nimetus: Maggi Kostilja rikkalik
veiselihapuljong, 120g
Kood: 40013
EAN: 8585002469649
Hind km-ta: 1,26 EUR
Plokis/kastis: 10

Maitsestage oma road küllusliku Maggi KOSTILJA
veiselihapuljongiga, mis annab neile erilise maitse.
Väike puljongikuubik lahustub kergest vees ja seda
on mugav doseerida. Pakis on 12
puljongikuubiku...

Nimetus: Maggi aedviljapuljong, 120g
Kood: 40012
EAN: 8585002469977
Hind km-ta: 1,10 EUR
Plokis/kastis: 20
Rikastage oma toite Maggi köögiviljapuljongiga.
Maggi puljongikuubik on lihtne ja kiire viis
rõõmustada oma peret maitsvate roogadega,
lisades neile erilist maitset. Pakis on 12
puljongikuubikut.

Nimetus: Maggi vedel kanapuljong 160g
Kood: 40205
EAN: 7613287771346
Hind km-ta: 1,75 EUR
Plokis/kastis: 6
Unikaalne, pastöriseeritud, paksu tekstuuriga
Maggi vedel kanapuljong on valmistatud aeglaselt
keedetud kanakeedise baasil. Puljongil on
suurepärane maitse ja aroom ning looduslik
pastöriseerimisprots...

Nimetus: Maggi 5minutes kiirkanasupp
nuudlitega 12g
Kood: 40022
EAN: 8445290057532
Hind km-ta: 0,51 EUR
Plokis/kastis: 26
Kiirsupp kana ja nudlitega sinu tassis vaid 5
minutiga, olenemata sellest, kus viibid. Avasta
veelgi enam maitseseiklusi koos Maggi supiga.

Nimetus: Maggi 5minutes koorene linnuliha
kiirsupp krutoonidega 16g
Kood: 40020
EAN: 7613032292232
Hind km-ta: 0,51 EUR
Plokis/kastis: 30
Koorene linnuliha kiirsupp krutoonidega sinu tassis
vaid 5 minutiga, olenemata sellest, kus viibid.
Avasta veelgi enam maitseseiklusi koos Maggi
supiga.

Nimetus: Maggi 5minutes juustusupp
krutoonidega 19g
Kood: 40019
EAN: 7613032737115
Hind km-ta: 0,51 EUR
Plokis/kastis: 30
Juustusupp saiakuubikutega sinu tassis vaid 5
minutiga, olenemata sellest, kus viibid. Avasta
veelgi enam maitseseiklusi koos Maggi supiga.

Nimetus: Maggi 5minutes šampinjonisupp
krutoonidega 16g
Kood: 40187
EAN: 8445290848413
Hind km-ta: 0,51 EUR
Plokis/kastis: 30
Šampinjonisupp krutoonidega sinu tassis vaid 5
minutiga, olenemata sellest, kus viibid. Armastatud
Maggi lahustuvad supid valmistatud vaid
tuttavatest ning järele proovitud koostisosadest, et
saaksid ...

Nimetus: Maggi 5minutes punapeedi kiirsupp
saiakuubikutega 16g
Kood: 40018
EAN: 7613032292799
Hind km-ta: 0,51 EUR
Plokis/kastis: 30
Punapeedi kiirsupp saiakuubikutega sinu tassis
vaid 5 minutiga, olenemata sellest, kus viibid.
Avasta veelgi enam maitseseiklusi koos Maggi
supiga.

Nimetus: Maggi 5minutes hernesupp
krutoonidega 22g
Kood: 40021
EAN: 7613036977791
Hind km-ta: 0,51 EUR
Plokis/kastis: 30
Herne kiirsupp krutoonidega sinu tassis vaid 3
minutiga, olenemata sellest, kus viibid. Armastatud
Maggi lahustuvad supid valmistatud vaid
tuttavatest ning järele proovitud koostisosadest, et
saaksid ...



MAGGI
Nimetus: Maggi 5minutes võimaitseline
kartulipüree tilliga 35g
Kood: 40023
EAN: 7613032210526
Hind km-ta: 0,55 EUR
Plokis/kastis: 28
Suus sulav tilliga võimaitseline kartulipuder on
võrratu vahepala kus tahes viibides. Avasta
Maggiga veel rohkem seiklusemaitset.

Nimetus: Maggi 5minutes kartulipüree
koorega 35g
Kood: 40024
EAN: 7613032210205
Hind km-ta: 0,55 EUR
Plokis/kastis: 28
Suus sulav koorega kartulipuder on võrratu
vahepala kus tahes viibides. Avasta Maggiga veel
rohkem seiklusemaitset.

Nimetus: Maggi 5minutes kartulipüree tilliga
50g
Kood: 40029
EAN: 7613037086546
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 8
Tilliga maitsestatud kartulipüree aitab teil nautida
rikkalikku kartulipüree maitset olenemata
asukohast.Avastage Maggiga veelgi rohkem
seikluslikke maitseid.

Nimetus: Maggi 5minutes kartulipüree
peekoni ja krutoonidega 53g
Kood: 40027
EAN: 7613037003307
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 8
Maitsetaimed, vürtsid, soolased sealihatükid ja
krõbe röstsai aitavad teil nautida rikkalikku
kartulipudru maitset olenemata sellest, kus sa oled.
Avastage Maggiga veelgi rohkem seikluslikke
maitseid....

Nimetus: Maggi 5minutes kartulipüree
sibulate ja krutoonidega 59g
Kood: 40025
EAN: 7613037003000
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 8
Maitsetaimed, vürtsid, praetud sibulad ja krõbedad
röstsaiad aitavad teil nautida rikkalikku kartulipudru
maitset olenemata sellest, kus sa oled. Avastage
Maggiga veelgi rohkem seikluslikke maitseid.

Nimetus: Maggi 5minutes pasta Carbonara
50g
Kood: 40028
EAN: 7613037087123
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 8

Maitsetaimed, vürtsid ja populaarne Carbonara
kaste võimaldavad teil nautida rikkalikku pasta
maitset olenemata sellest, kus sa oled. Avastage
Maggiga veelgi rohkem seikluslikke maitseid.

Nimetus: Maggi 5minutes nuudlid kooreses
tomatikastmes 62g
Kood: 40026
EAN: 7613037003949
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 8
Maitsetaimed, vürtsid ja maitsvad tomatikastmed
võimaldavad teil nautida rikkalikku pasta maitset
olenemata sellest, kus sa oled. Avastage Maggiga
veelgi rohkem seikluslikke maitseid.

Nimetus: Maggi kiirnuudlid kanamaitselised,
59,2g
Kood: 40203
EAN: 8445291395534
Hind km-ta: 0,67 EUR
Plokis/kastis: 20
Maitsev vahepala vaid mõne minutiga!
Maggi pasta sobib kõigile neile, kes soovivad kiiret
ja maitsvat vahepala vaid mõne minutiga. Nautige
maitsvat ja mugavat kanamaitselist vahepala, kas
lõuna- või õ...

Nimetus: Maggi kiirnuudlid
köögiviljamaitselised 59,2g
Kood: 40217
EAN: 8445291528192
Hind km-ta: 0,67 EUR
Plokis/kastis: 20
Maitsev Maggi suupiste vaid mõne minutiga!
Maggi nuudlid sobivad kõigile, kes soovivad kiiret
ja maitsvat suupistet vaid mõne minutiga. Naudi
maitsvat ja lihtsasti valmistavat köögiviljamaitselist
pas...



MAGGI
Nimetus: Maggi kiirnuudlid
veiselihamaitselised, 59.2g
Kood: 40038
EAN: 7613037096149
Hind km-ta: 0,67 EUR
Plokis/kastis: 24
Maitsev vahepala vaid mõne minutiga!
Maggi pasta sobib kõigile neile, kes soovivad kiiret
ja maitsvat vahepala vaid mõne minutiga. Nautige
maitsvat ja mugavat veiselihamaitselist pastat, kas
lõuna- võ...

Nimetus: Maggi kiirnuudlid
veiselihamaitselised, 59,2g
Kood: 40204
EAN: 8445291395510
Hind km-ta: 0,67 EUR
Plokis/kastis: 20
Maitsev vahepala vaid mõne minutiga!
Maggi pasta sobib kõigile neile, kes soovivad kiiret
ja maitsvat vahepala vaid mõne minutiga. Nautige
maitsvat ja mugavat veiselihamaitselist pastat, kas
lõuna- võ...

Nimetus: Maggi kiirnuudlid
pardilihamaitselised 63g
Kood: 40218
EAN: 7613036679978
Hind km-ta: 1,51 EUR
Plokis/kastis: 8
Kui soovite kiiret suupistet, siis MAGGI Magic Asia
kiirnuudlid on selleks suurepärane valik.
Proovige Maggi Asia vürtsikaid pardinuudleid.
Pärast pikka tööpäeva, loenguid või lühikest
lõunapausi - na...

Nimetus: Maggi kiirnuudlid
kanalihamaitselised 63g
Kood: 40219
EAN: 7613036680028
Hind km-ta: 1,51 EUR
Plokis/kastis: 8
Kui soovite kiiret suupistet, siis MAGGI Magic Asia
kiirnuudlid on selleks suurepärane valik.
Proovige Maggi Asia vürtsikaid kananuudleid.
Pärast pikka tööpäeva, loenguid või lühikest
lõunapausi - nau...

Nimetus: Maggi kiirnuudlid kana- ja
seesamiseemnemaitselised 75g
Kood: 40183
EAN: 7613037683417
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 8
Avasta uusi Maggi Asia nuudleid koos uue, erilise
ning rikkaliku kana ja seesamiseemnemaitselise
aasia stiilis kastemega. Avastage veel
seikluslikemaid maitseid koos Maggi Asiaga.

Nimetus: Maggi kiirnuudlid magushapu
kastmega 75g
Kood: 40184
EAN: 7613037683608
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 8
Avasta uusi Maggi Asia nuudleid koos uue, erilise
ja rikkaliku magushapu kastmega. Avastage veel
seikluslikemaid maitseid koos Maggi Asiaga.

Nimetus: Maggi kiirnuudlid teriyakikastmega
75g
Kood: 40185
EAN: 7613037683660
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 8
Avasta uusi Maggi Asia nuudleid koos uue, erilise
ja rikkaliku magushapu kastmega. Avastage veel
seikluslikemaid maitseid koos Maggi Asiaga.

Nimetus: Maggi pastakaste "Spaghetti 4
Cheese" 37g
Kood: 40035
EAN: 7613287474926
Hind km-ta: 0,87 EUR
Plokis/kastis: 27
Valmistage oma perele Itaalia stiilis lõuna- või
õhtusöök. Itaalia köögis on üheks oluliseks
elemendiks juust - see sobib ideaalselt maitsvate
pastakastmete valmistamiseks. Erinevad
juustutüübid: Parm...

Nimetus: Maggi Idea… Segu „Spaghetti
Bolognese“ pastale 44g
Kood: 40031
EAN: 7613032293765
Hind km-ta: 0,87 EUR
Plokis/kastis: 25
Maggi IDEA abil valmib klassikaline Itaalia roog
Spaghetti Bolognese väga kergesti ja kiiresti.
Ürtidega maitsestatud aromaatne roog aurab peagi
teie taldrikus. 
Maggi IDEA roogade maitseainesegud on ...



MAGGI
Nimetus: Maggi Idea… Segu kana ürtidega
koorekastmes 30g
Kood: 40032
EAN: 7613032293611
Hind km-ta: 0,87 EUR
Plokis/kastis: 25
Koorekastmes kana Maggi IDEA abil valmistate
roa, mis meeldib kõigile. Ürdi-koorekastmes
kanaliha on kiire ja alati maitsev roog.
Maggi IDEA roogade maitseainesegud on
valmistatud üksnes koostisainete...

Nimetus: Maggi Idea… Segu mahlasele
kanale küüslaugu 30g
Kood: 40033
EAN: 7613034461827
Hind km-ta: 1,15 EUR
Plokis/kastis: 16
Anna küpsetatud kanalihale suurepärane
küüslaugu maitse ja lõhn koos MAGGI
maitseaineseguga. Maggi IDEA on ideaalne
maitseainesegu koos küpsetuskotiga, et
valmistada toitu alati maitsvalt ja lisarasva...

Nimetus: Maggi Idea… Segu kanale nelja
juustu kastmes 32g
Kood: 40030
EAN: 8585002469663
Hind km-ta: 0,87 EUR
Plokis/kastis: 25
Maggi neljast juustust koosneva spetsiaalse
kastmega tuleb kana vägagi maitsev. See toit
väärib suurimat kiitust. MAGGI Idea
maitseaineseguga valmistate selle roa väga lihtsalt
ja kiiresti. Meie maits...

Nimetus: Maggi Idea… Segu kanaga
nuudlitele 4 juustu kastmes 34g
Kood: 40206
EAN: 7613035070837
Hind km-ta: 0,87 EUR
Plokis/kastis: 20
Kana ja juustukastmega makaronid teevad kõigil
pereliikmetel meele rõõmsaks.
Maggi IDEA abiga valmib see roog väga kergesti ja
kiiresti. Ürtidega maitsestatud aromaatne roog
aurab peagi teie taldrikus...

Nimetus: Maggi Idea… Segu
kartuli-hakklihavormile 42g
Kood: 40034
EAN: 7613032601584
Hind km-ta: 0,87 EUR
Plokis/kastis: 22
Toitev ja maitsev liha-kartulivorm teeb kogu pere
meele rõõmsaks. 
Maggi IDEA abiga valmib see roog väga kergesti ja
kiiresti. Ürtidega maitsestatud aromaatne roog
aurab peagi teie taldrikus. 
Maggi I...

Nimetus: Maggi Texicana Salsa kaste 500ml
Kood: 40040
EAN: 4005500333630
Hind km-ta: 3,14 EUR
Plokis/kastis: 12
Maggi Texicana salsakastmed loovad tõelise
mehhikopäraste maitsete fiesta. Jalapeno ja
sibulaga terav tomatikaste sobib suurepäraselt
erinevate praeliharoogade, burgerite ja
võileibadega. Sellega võib...



PUNCHY
Nimetus: Punchy Holiday Romance limonaad
250ml
Kood: 220006GR
EAN: 5060602580213
Hind km-ta: 2,44 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Punchy Holiday Romance limonaad
250ml

Nimetus: Punchy Golden Hour limonaad
250ml
Kood: 220007GR
EAN: 5060602580237
Hind km-ta: 2,44 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Punchy Golden Hour limonaad 250ml

Nimetus: Punchy First Dip limonaad 250ml
Kood: 220008GR
EAN: 5060602580251
Hind km-ta: 2,44 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Punchy First Dip limonaad 250ml



SPLÄSH
Nimetus: SPLÄSH Mango-mandariini
gaseeritud vesi 330ml
Kood: 210000GR
EAN: 4745010069000
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ SPLÄSH 0,33l gaseeritud jook
naturaalsete maitseekstraktidega on looduslik
janukustutaja, mis ei sisalda muidu nii toredaid
säilitusaineid,...

Nimetus: SPLÄSH Sidruni-laimi gaseeritud
vesi 330ml
Kood: 210001GR
EAN: 4745010069017
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ SPLÄSH 0,33l gaseeritud jook
naturaalsete maitseekstraktidega on looduslik
janukustutaja, mis ei sisalda muidu nii toredaid
säilitusaineid,...

Nimetus: SPLÄSH Maasika-kiivi gaseeritud
vesi 330ml
Kood: 210002GR
EAN: 4745010069024
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ SPLÄSH 0,33l gaseeritud jook
naturaalsete maitseekstraktidega on looduslik
janukustutaja, mis ei sisalda muidu nii toredaid
säilitusaineid,...

Nimetus: SPLÄSH Pirni gaseeritud vesi
330ml
Kood: 210003GR
EAN: 4745010069031
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ SPLÄSH 0,33l gaseeritud jook
naturaalsete maitseekstraktidega on looduslik
janukustutaja, mis ei sisalda muidu nii toredaid
säilitusaineid,...

Nimetus: SPLÄSH Laimi-koola gaseeritud
vesi 330ml
Kood: 210004GR
EAN: 4745010069161
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ SPLÄSH 0,33l gaseeritud jook
naturaalsete maitseekstraktidega on looduslik
janukustutaja, mis ei sisalda muidu nii toredaid
säilitusaineid,...

Nimetus: SPLÄSH Gaseerimata vesi
mineraalidega 310ml
Kood: 210007GR
EAN: 4745010069192
Hind km-ta: 0,92 EUR
Plokis/kastis: 15
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ SPLÄSH X STILL X ART on
gaseerimata vesi mineraalidega. Toote eesmärk on
propageerida nii vee tarbimist kui Eesti kunsti ja
kunstnike, pakk...

Nimetus: SPLÄSH Gaseerimata vesi
mineraalidega 765ml
Kood: 210005GR
EAN: 4745010069178
Hind km-ta: 1,10 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ SPLÄSH X STILL X ART on
gaseerimata vesi mineraalidega. Toote eesmärk on
propageerida nii vee tarbimist kui Eesti kunsti ja
kunstnike, pakk...

Nimetus: SPLÄSH Gaseerimata vesi
mineraalidega Sport 765ml
Kood: 210006GR
EAN: 4745010069185
Hind km-ta: 1,16 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ SPLÄSH X STILL X ART on
gaseerimata vesi mineraalidega. Toote eesmärk on
propageerida nii vee tarbimist kui Eesti kunsti ja
kunstnike, pakk...



LIQUID DEATH
Nimetus: Liquid Death gaseerimata vesi
500ml
Kood: 280712GR
EAN: 850031700680
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Liquid Death gaseerimata vesi

Nimetus: Liquid Death gaseeritud vesi 500ml
Kood: 280812GR
EAN: 850031700697
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Liquid Death gaseeritud vesi

Nimetus: Liquid Death laimiga gaseeritud
vesi 500ml
Kood: 280912GR
EAN: 850031700703
Hind km-ta: 1,95 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Liquid Death laimimaitseline
gaseeritud vesi

Nimetus: Liquid Death mangoga gaseeritud
vesi 500ml
Kood: 281012GR
EAN: 850031700727
Hind km-ta: 1,95 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Liquid Death mangomaitseline
gaseeritud vesi



FRUUTI
Nimetus: FRUUTI Apelsinimahl 750ml
Kood: 271112GR
EAN: 4779035930502
Hind km-ta: 3,29 EUR
Plokis/kastis: 8
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ 100% apelsini täismahl, külmpressitud

Nimetus: FRUUTI Apelsinimahl viljalihaga
750ml
Kood: 271111GR
EAN: 4745010069086
Hind km-ta: 3,42 EUR
Plokis/kastis: 8
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ 100% apelsini täismahl, külmpressitud

Nimetus: FRUUTI Porgandi-õunamahl 750ml
Kood: 271812GR
EAN: 4779035930311
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ 100% porgandi-õuna täismahl,
külmpressitud

Nimetus: FRUUTI Apelsinimahl 250ml
Kood: 271012GR
EAN: 4779035930533
Hind km-ta: 1,59 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ 100% apelsini täismahl, külmpressitud

Nimetus: FRUUTI Apelsinimahl viljalihaga
250ml
Kood: 271101GR
EAN: 4745010069079
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ 100% apelsini täismahl, külmpressitud

Nimetus: FRUUTI Porgandi-õunamahl 250ml
Kood: 271412GR
EAN: 4779035930359
Hind km-ta: 1,46 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ 100% porgandi-õuna täismahl,
külmpressitud

Nimetus: FRUUTI Mustsõstra-õunamahl
750ml
Kood: 271712GR
EAN: 4779035930335
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ 100% mustasõstra-õuna täismahl,
külmpressitud

Nimetus: FRUUTI Õunamahl 750ml
Kood: 271512GR
EAN: 4779035930342
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ 100% õuna täismahl, külmpressitud

Nimetus: FRUUTI Mustsõstra-õunamahl
250ml
Kood: 271312GR
EAN: 4779035930373
Hind km-ta: 1,34 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ 100% mustasõstra-õuna täismahl,
külmpressitud



FRUUTI
Nimetus: FRUUTI Õunamahl 250ml
Kood: 271212GR
EAN: 4779035930380
Hind km-ta: 1,34 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ 100% õuna täismahl, külmpressitud



CAPTAIN KOMBUCHA
Nimetus: Captain Kombucha Fresh Selection
Classic 300ml
Kood: 275012GR
EAN: 5600821265777
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook

Nimetus: Captain Kombucha Fresh Selection
Ingveri-Sidruni 300ml
Kood: 269912GR
EAN: 5600821265753
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook

Nimetus: Captain Kombucha Fresh Selection
Ananassi-virsiku 300ml
Kood: 275112GR
EAN: 5600821265760
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook

Nimetus: Captain Kombucha Fresh Selection
Vaarika 300ml
Kood: 275212GR
EAN: 5600821265746
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook

Nimetus: Captain Kombucha jook Originaal
400ml
Kood: 273312GR
EAN: 5600787049046
Hind km-ta: 2,32 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook

Nimetus: Captain Kombucha jook Vaarika
400ml
Kood: 273212GR
EAN: 5600787049022
Hind km-ta: 2,32 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook vaarika maitsega

Nimetus: Captain Kombucha jook Ananassi
400ml
Kood: 273112GR
EAN: 5600787049008
Hind km-ta: 2,32 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook ananassi maitsega

Nimetus: Captain Kombucha jook
Ingveri-Sidruni 400ml
Kood: 273512GR
EAN: 5600787049213
Hind km-ta: 2,32 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook ingveri-sidruni
maitsega

Nimetus: Captain Kombucha Virsiku 400ml +
pant A
Kood: 274312GR
EAN: 5600821265616
Hind km-ta: 2,32 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook virsiku maitsega



CAPTAIN KOMBUCHA
Nimetus: Captain Kombucha limonaad
sidruni maitsega 400ml
Kood: 282812GR
EAN: 5600821267139
Hind km-ta: 2,32 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook sidruni maitsega

Nimetus: Captain Kombucha Vaarika 1000ml
Kood: 275412GR
EAN: 5600821266606
Hind km-ta: 3,66 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook vaarika maitsega

Nimetus: Captain Kombucha Ananassi
1000ml
Kood: 275912GR
EAN: 5600821266583
Hind km-ta: 3,66 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook ananassi maitsega

Nimetus: Captain Kombucha Originaal
1000ml
Kood: 275312GR
EAN: 5600821266590
Hind km-ta: 3,66 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kombuchajook



JERSIKA
Nimetus: JERSIKA Aafrikapärase kana
maitsega krõpsud 90g
Kood: 270512GR
EAN: 4751026630196
Hind km-ta: 2,01 EUR
Plokis/kastis: 18
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Aafrikapäraselt küpsetatud kana
maitselisega krõpsud, mis ei ole õlis praetud

Nimetus: JERSIKA
Sinihallitusjuustumaitselised krõpsud 90g
Kood: 281412GR
EAN: 4751026630080
Hind km-ta: 2,01 EUR
Plokis/kastis: 18
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Sinihallitusjuustumaitselised krõpsud,
mis ei ole praetud õlis

Nimetus: JERSIKA Mango salsamaitselised
krõpsud 90g
Kood: 281512GR
EAN: 4751026630097
Hind km-ta: 2,01 EUR
Plokis/kastis: 18
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Mango-salsamaitselised krõpsud, mis
ei ole praetud õlis

Nimetus: JERSIKA Parmesani krõpsud 90g
Kood: 270712GR
EAN: 4751026630172
Hind km-ta: 2,01 EUR
Plokis/kastis: 18
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Parmesani juustu maitsega krõpsud,
mis ei ole õlis praetud



BAREBELLS
Nimetus: BAREBELLS Proteiinibatoon Soft
Bar Caramel Choco 55g
Kood: 273723GR
EAN: 7340001804522
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kõrge valgusisaldusega
šokolaadibatoon

Nimetus: BAREBELLS Proteiinibatoon Soft
Bar Peanut Caramel 55g
Kood: 273823GR
EAN: 7340001804812
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kõrge valgusisaldusega
šokolaadibatoon

Nimetus: BAREBELLS Proteiinibatoon Salty
Peanut 55g
Kood: 280312GR
EAN: 7340001800883
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kõrge valgusisaldusega
šokolaadibatoon

Nimetus: BAREBELLS Proteiinibatoon White
chocolate & Almond 55g
Kood: 277412GR
EAN: 7340001801088
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kõrge valgusisaldusega
šokolaadibatoon

Nimetus: BAREBELLS Proteiinibatoon
Caramel&Cashew 55g
Kood: 294812GR
EAN: 7340001800494
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kõrge valgusisaldusega
šokolaadibatoon

Nimetus: BAREBELLS Proteiinibatoon
Cookies&Cream 55g
Kood: 294612GR
EAN: 7340001800470
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kõrge valgusisaldusega
šokolaadibatoon

Nimetus: BAREBELLS Proteiinibatoon
Creamy Crisp 55g
Kood: 273513GR
EAN: 7340001803655
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kõrge valgusisaldusega
šokolaadibatoon

Nimetus: Barebells proteiinibatoon White
Salty Peanut 55g
Kood: 273623GR
EAN: 7340001804126
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kõrge valgusisaldusega
šokolaadibatoon

Nimetus: BAREBELLS Proteiinibatoon Soft
Bar Coco Choco 55g
Kood: 273923GR
EAN: 7340001805390
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kõrge valgusisaldusega
šokolaadibatoon



BAREBELLS
Nimetus: BAREBELLS Proteiinisheik
maasika 330ml
Kood: 299312GR
EAN: 7340001800951
Hind km-ta: 2,93 EUR
Plokis/kastis: 8
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Maasikamaitseline proteiinisheik

Nimetus: BAREBELLS Proteiinisheik vanilje
330ml
Kood: 276812GR
EAN: 7340001800975
Hind km-ta: 2,93 EUR
Plokis/kastis: 8
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Vaniljemaitseline proteiinisheik

Nimetus: BAREBELLS Proteiinisheik vaarika
330ml
Kood: 299612GR
EAN: 7340001805109
Hind km-ta: 2,93 EUR
Plokis/kastis: 8
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Vaarikamaitseline proteiinisheik

Nimetus: BAREBELLS Proteiinisheik
šokolaadi 330ml
Kood: 299512GR
EAN: 7340001800944
Hind km-ta: 2,93 EUR
Plokis/kastis: 8
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Šokolaadimatiseline proteiinisheik



EAT NATURAL
Nimetus: EAT NATURAL Batoon mandlite,
rosin, maapähkel, aprikoos 50g
Kood: 254321GR
EAN: 5056486900070
Hind km-ta: 1,65 EUR
Plokis/kastis: 12
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Eat Natural batoon mandlite, rosinate,
maapähklite ja aprikoosidega 50g



FRIENDLY VIKING'S
Nimetus: FRIENDLY VIKING'S Kaerajook
Barista 1L
Kood: 272412GR
EAN: 6408659990422
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Friendly Viking kaerajook Barista
kohviga tarbimiseks, sobilik veganitele

Nimetus: FRIENDLY VIKING'S Kaerajook 1L
Kood: 272612GR
EAN: 6408659990460
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Friendly Viking kaerajook, sobilik
veganitele

Nimetus: FRIENDLY VIKING´S
Fermenteeritud kaerakreem 200g
Kood: 300000GR
EAN: 6408659990361
Hind km-ta: 1,71 EUR
Plokis/kastis: 1
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Friendly Viking’s maitsestamata
kaerasuupiste on unikaalne toode, mida saab
kasutada hapukooreasendajana. Sobib ideaalselt
toidu valmistami...

Nimetus: FRIENDLY VIKING'S Vanilli
kaerasuupiste 350g
Kood: 300031GR
EAN: 6408659991160
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kreekapärane vanilli kaerasuupiste
madala suhrusisaldusega.

Nimetus: FRIENDLY VIKING'S Mango
kaerasuupiste 350g
Kood: 300030GR
EAN: 6408659991146
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 6
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Kreekapärane mango kaerasuupiste
madala suhrusisaldusega.



TRUE GUM
Nimetus: TRUE GUM Vaarikas ja vanilje 21g
Kood: 241001GR
EAN: 5700002082534
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Enamik närimiskumme sisaldab plasti
– seda sama materjali, mida kasutatakse
muuhulgas ka plastpudelite, liimide ja rehvide
tootmisel. True ...

Nimetus: TRUE GUM Piparmünt 21g
Kood: 241002GR
EAN: 5700002082503
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Enamik närimiskumme sisaldab plasti
– seda sama materjali, mida kasutatakse
muuhulgas ka plastpudelite, liimide ja rehvide
tootmisel. True ...

Nimetus: TRUE GUM sidrun 21g
Kood: 241008GR
EAN: 5745000121045
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Enamik närimiskumme sisaldab plasti
– seda sama materjali, mida kasutatakse
muuhulgas ka plastpudelite, liimide ja rehvide
tootmisel. True ...

Nimetus: TRUE GUM närimiskumm White
21g
Kood: 241016GR
EAN: 5745000121397
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 24
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ Enamik närimiskumme sisaldab plasti
– seda sama materjali, mida kasutatakse
muuhulgas ka plastpudelite, liimide ja rehvide
tootmisel. True ...

Nimetus: TRUE MINTS pastillid
piparmündiga 13g
Kood: 241011GR
EAN: 5745000121007
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 18
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ True Mints on võtnud sama
keskkonnasõbraliku mõtteviisi oma plastivabast
närimiskummist ja kasutanud seda oma taimsetes
pastillides. Need o...

Nimetus: TRUE MINTS pastillid kirsiga 13g
Kood: 241012GR
EAN: 5745000121014
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 18
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ True Mints on võtnud sama
keskkonnasõbraliku mõtteviisi oma plastivabast
närimiskummist ja kasutanud seda oma taimsetes
pastillides. Need o...

Nimetus: TRUE MINTS pastillid arbuusiga
13g
Kood: 241015GR
EAN: 5745000121137
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 18
NB! Antud toote tellimiseks vajalik müügileping
VIA3L-ga. -/ True Mints on võtnud sama
keskkonnasõbraliku mõtteviisi oma plastivabast
närimiskummist ja kasutanud seda oma taimsetes
pastillides. Need o...

Nimetus: True Dates Creamy Peanut Butter
100g
Kood: 241018GR
EAN: 5745000657339
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Creamy Peanut Butter maitselised naturaalsed
datlid

Nimetus: True Dates Cookie Dough 100g
Kood: 241019GR
EAN: 5745000657322
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Cookie Dough maitselised naturaalsed datlid



TRUE GUM
Nimetus: True Dates Sour Cola 100g
Kood: 241020GR
EAN: 5745000657223
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Sour Cola maitselised naturaalsed datlid

Nimetus: True Dates Sweet Peach 100g
Kood: 241021GR
EAN: 5745000657230
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Sweet Peach maitselised naturaalsed datlid



STARBUCKS
Nimetus: Starbucks Frappuccino
kohvimaitseline kohvijook 250 ml
Kood: 4585
EAN: 5711953097911
Hind km-ta: 2,67 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Starbucks Frappuccino
vaniljemaitseline kohvijook 250 ml
Kood: 4586
EAN: 5711953097898
Hind km-ta: 2,67 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Starbucks kohvijook Cappuccino
220ml
Kood: 4584
EAN: 5711953078798
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Starbucks kohvijook Seattle Latte
220ml
Kood: 4582
EAN: 5711953078811
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Starbucks kohvijook Latte ilma
lisatud suhkruta 220ml
Kood: 4590
EAN: 5711953100345
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 10

Starbucks Latte ilma lisatud suhkruta on
laktoosivaba kohvijook araabika kohviga 220 ml

Nimetus: Starbucks kohvijook Caramel
Macchiato 220ml
Kood: 4581
EAN: 5711953078774
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Starbucks Espresso Roast
kohvikapslid 12 tk
Kood: 40081
EAN: 7613036940474
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 3
Avastage STARBUCKS® Espresso Roast
rikkalikud ja karamelliselt magusad noodid, mis on
nende kuulsate käsitööna valmistatud lattede
keskmes. Sulle meeldib kindlasti selle ajatu
retsepti järgi valmistat...

Nimetus: Starbucks kuum šokolaadijook 70%
Kood: 40086
EAN: 7613287607607
Hind km-ta: 6,95 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta ja naudi intensiivse maitsega
STARBUCKS® kuuma šokolaadijooki. 100%
jätkusuutlik kakao, mis on sertifitseeritud
„Rainforest Alliance“ poolt.

Nimetus: Starbucks Blonde Espresso uba
450g
Kood: 20901
EAN: 7613037204797
Hind km-ta: 13,41 EUR
Plokis/kastis: 4
100% Arabica kohvioad. 
Hele röst. Magusad ja mahedad noodid.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabe...



STARBUCKS
Nimetus: Starbucks Pike Place uba 450g
Kood: 20902
EAN: 7613287008497
Hind km-ta: 13,41 EUR
Plokis/kastis: 4
100% Arabica kohvioad. 
Keskmine röst. Mahedad šokolaadised noodid.Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast...



NATURE VALLEY
Nimetus: Nature Valley täisterabatoonid
tumeda šokolaadiga 42 g
Kood: 3589
EAN: 8410076800510
Hind km-ta: 0,65 EUR
Plokis/kastis: 18
Krõbedad batoonid täisterakaerahelveste ja
tumeda šokolaadi tükkidega

Nimetus: Nature Valley täisterabatoonid
Kanada vahtrasiirupiga 42 g
Kood: 3590
EAN: 0016000502642
Hind km-ta: 0,65 EUR
Plokis/kastis: 18
Krõbedad batoonid täisterakaerahelveste ja
Kanada vahtrasiirupiga

Nimetus: Nature Valley täisterabatoonid
meega 42 g
Kood: 3591
EAN: 0016000502666
Hind km-ta: 0,65 EUR
Plokis/kastis: 18
Krõbedad batoonid täisterakaerahelveste ja meega

Nimetus: Nature Valley proteiinibatoon
soolakaramelli ja pähkliga 40g
Kood: 3602
EAN: 8410076900319
Hind km-ta: 1,39 EUR
Plokis/kastis: 12
Proteiinibatoonid soolakaramelli, maapähklite ja
mandlitega. Gluteenivaba.



OLD EL PASO
Nimetus: Old el Paso maisikrõpsud tšilli
gluteenivaba 185g
Kood: 3575
EAN: 8410076481764
Hind km-ta: 1,95 EUR
Plokis/kastis: 10
OLD EL PASO Gluteenivabad maisikrõpsud
tšillimaitsega

Nimetus: Old el Paso maisikrõpsud juustuga
gluteenivaba 185g
Kood: 35095
EAN: 8410076482570
Hind km-ta: 1,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Maitsvad gluteenivabad Old El Paso
juustumaitselised maisikrõpsud. Suurepärane
suupiste.

Nimetus: Old el Paso dipikaste Chunky Salsa
terav 312g
Kood: 3578
EAN: 46000283289
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 6
OLD EL PASO vürtsikas tomatikaste Chunky Salsa
Dip Hot

Nimetus: Old el Paso tortillad paadikujulised
193g
Kood: 3593
EAN: 8410076472175
Hind km-ta: 2,72 EUR
Plokis/kastis: 6
OLD EL PASO Paadikujulised nisutortiljad

Nimetus: Old el Paso nisutortilla 326g
Kood: 3594
EAN: 8727200502005
Hind km-ta: 2,15 EUR
Plokis/kastis: 12
OLD EL PASO Nisutortiljad 8 tk.

Nimetus: Old el Paso tortilla gluteenivaba
216g
Kood: 35097
EAN: 8410076474001
Hind km-ta: 2,99 EUR
Plokis/kastis: 12
Tortilja gluteenivaba

Nimetus: Old el Paso viilutatud jalopeno
215g
Kood: 3600
EAN: 8727200501039
Hind km-ta: 2,62 EUR
Plokis/kastis: 12
OLD EL PASO Viilutatud jalapeno piprad. Sisaldab
4 portsjonit.



TWININGS
Nimetus: Twinings must tee klassikaline valik
20x2g
Kood: 5525
EAN: 070177174729
Hind km-ta: 4,42 EUR
Plokis/kastis: 8
Must pakitee kollektsioon. Sisaldab valiku (Earl
Grey, Lady Grey, English Breakfast, Prince of
Wales, Pure Darjeeling) maitsestatud musta tee
pakikesi. Twinings toodetel on Ethical Tea
Partnership õig...

Nimetus: Twinings sidrunitee ingveriga
20x1,5g
Kood: 55271
EAN: 070177177669
Hind km-ta: 3,62 EUR
Plokis/kastis: 4
Soojendav & värskendav. Sidrunimaitseline
taimetee särtsaka ingverilisandiga.
See naturaalne, kofeiinivaba taimetee on ideaalne
segu värskendavast sidrunist ning soojendavast
ingverist. Täiuslik ergut...

Nimetus: Twinings must tee English
Breakfast 25x2g
Kood: 5523
EAN: 070177077693
Hind km-ta: 3,59 EUR
Plokis/kastis: 12
Rikkalik & aromaatne. Twinings English Breakfast:
see kõige traditsioonilisem inglise must tee.  
Meie tee-baristad on loonud selle segu Assami ja
Keenia aromaatsetest teeistandustest pärit
teelehtede...

Nimetus: Twinings must tee Earl Grey 25x2g
Kood: 5524
EAN: 070177077563
Hind km-ta: 3,59 EUR
Plokis/kastis: 12
Värskendav&tsitruseline. Musta tee segu
aromaatse bergamotiga. Twinings kõige pikema
ajalooga segu, loodud 1831. aastal. Aromaatne
must tee, balansseeritud tsitruselise bergamotiga,
tulemuseks värsken...

Nimetus: Twinings must tee maitsestatud
punaste marjadega, 25x2g
Kood: 552404
EAN: 070177084738
Hind km-ta: 3,95 EUR
Plokis/kastis: 12
Kerge ja puuviljane. Inspireeritud suvistest
mahlastest marjadest lisasid meie tee-baristad
mustale teele maasika, kirsi, vaarika ja punase
sõstra värskendavad maitsenüansse.

Nimetus: Twinings must tee maitsestatud
mango, granadili 25x2g
Kood: 552405
EAN: 070177120993
Hind km-ta: 3,95 EUR
Plokis/kastis: 12
Twinings maitsestatud must tee granadilli, mango
ja apelsini

Nimetus: Twinings roheline tee sidruniga
25x1,6g
Kood: 5526
EAN: 070177173302
Hind km-ta: 3,67 EUR
Plokis/kastis: 12
Delikaatne & tsitruseline. Kergelt röstitud roheline
tee sidruni aroomiga.
Inspireeritud aromaatsetest sidrunisaludest, meie
teebaristad lõid õrnalt röstitud rohelise tee,
balanseerides seda värskenda...

Nimetus: Twinings roheline tee Pure Sencha
15x2g
Kood: 552601
EAN: 070177095406
Hind km-ta: 7,25 EUR
Plokis/kastis: 4
Õrnalt aurutatud suured Hiina rohelise tee
lehtedesegu. Valides parimad ja värskeimad lehed
- need, mis ilmuvad esimeste jahedate kastetega
Ida-kevade alguses - püüavad meie
meistersegajad kinni tee k...

Nimetus: Twinings must tee Rose Garden
15x2,5g
Kood: 552402
EAN: 070177095253
Hind km-ta: 7,25 EUR
Plokis/kastis: 4
Discovery Collectioni Roosiaia must tee on võluv
Hiina must tee, millel on roosi aroom ja roosilehed.
Tee on pakendatud eksklusiivsetesse siidjatesse
püramiidkotikestesse, luues sensuaalse
teejoomise ...



TWININGS
Nimetus: Twinings must tee London Strand
Earl Grey 15x2,5g
Kood: 552401
EAN: 070177095116
Hind km-ta: 7,25 EUR
Plokis/kastis: 4
Sügav, must Hiina tee, millel on aimatav intensiivne
bergamoti maitse, ergastatud sidrunikoore ja
kergete tsitruse nootidega. Tee on pakendatud
eksklusiivsetesse siidjatesse püramiidkotikestesse,
luue...

Nimetus: Twinings must purutee Earl Grey
100g
Kood: 5521
EAN: 070177029623
Hind km-ta: 4,32 EUR
Plokis/kastis: 6
Värskendav&tsitruseline. Musta tee segu
aromaatse bergamotiga. Twinings kõige pikema
ajalooga segu, loodud 1831. aastal. Aromaatne
must tee, balansseeritud tsitruselise bergamotiga,
tulemuseks värsken...

Nimetus: Twinings must purutee English
Breakfast 100g
Kood: 5520
EAN: 070177029630
Hind km-ta: 4,32 EUR
Plokis/kastis: 6
Rikkalik & aromaatne. Twinings English Breakfast:
see kõige traditsioonilisem inglise must tee.  
Meie tee-baristad on loonud selle segu Assami ja
Keenia aromaatsetest teeistandustest pärit
teelehtede...

Nimetus: Twinings Puuviljatee
mango/maasika 20x2g
Kood: 5527
EAN: 070177177676
Hind km-ta: 3,62 EUR
Plokis/kastis: 4
Troopiline & puuviljane. Naturaalne, kofeiinivaba 
troopilise alatooniga taimetee toob välja päikese
sinus. 
Magusa maasika ja mahlase mango
tasakaalustatud puuviljane aroom.

Nimetus: Twinings roheline purutee
Gunpowder 100g
Kood: 5522
EAN: 070177029784
Hind km-ta: 4,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Õrn & meeliülendav. Aurutatud sencha ja õrnalt
röstitud rohelise tee lehed loovad delikaatse ja
tasakaalustatud puhta maitse.

Nimetus: Twinings roheline purutee
jasmiiniga metallpurgis 100g
Kood: 5528
EAN: 070177029760
Hind km-ta: 4,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Roheline tee, maitsestatud jasmiiniõielehtedega,
iseloomustab õrn maitse ja pehme lilleline aroom.
Tugevdab energiat ja kustutab janu.

Nimetus: Twinings roheline tee Pure Sencha
100x2g
Kood: 552602
EAN: 070177522599
Hind km-ta: 30,38 EUR
Plokis/kastis: 1
Õrnalt aurutatud suured Hiina rohelise tee
lehtedesegu. Valides parimad ja värskeimad lehed
- need, mis ilmuvad esimeste jahedate kastetega
Ida-kevade alguses - püüavad meie
meistersegajad kinni tee k...

Nimetus: Twinings must lehetee Earl Grey
200g
Kood: 5518
EAN: 070177020477
Hind km-ta: 5,76 EUR
Plokis/kastis: 12
Earl Grey must aromatiseeritud lehetee. Twinings
toodetel on Ethical Tea Partnership õiglase
kaubanduse märgis.

Nimetus: Twinings must tee English
Breakfast 100x3g
Kood: 552001
EAN: 070177512552
Hind km-ta: 30,38 EUR
Plokis/kastis: 1
India Assami orgude kuldsetest pungadest
inspireeritud traditsiooniline inglise tee -  tugeva ja
sügava aroomi ning rafineeritud ja rikkaliku
maitsega.



TWININGS
Nimetus: Twinings must tee Christmas 20x2g
Kood: 5492
EAN: 070177230777
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 6
Twinings Christmas Tea on aromaatne segu, milles
on oskuslikult segatud kaneeli ja nelgi  maitsed.
See peen must tee toob kindlasti pühaderõõmu
oma sooja, vürtsika maitse ja rahustava aroomiga.

Nimetus: Twinings jõulutee Gingerbread Joy
20x2g
Kood: 549202
EAN: 070177226299
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 6
Twinings  Gingerbread Joy on kutsuv ja luksuslik
segu, milles on ühendatud parimad mustad teed
ingveri ja kaneeli magusate ja vürtsikate
maitsetega.



DAVIDOFF
Nimetus: Davidoff lahustuv kohv Rich Aroma
100g
Kood: 5502
EAN: 4006067084188
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 6
Rikkaliku maitsega lahustuv kohv. 100% araabika.

Nimetus: Davidoff lahustuv kohv Fine Aroma
100g
Kood: 5503
EAN: 4006067084263
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 6
Maheda maitsega lahustuv kohv. 100% araabika.

Nimetus: Davidoff jahvatatud kohv Rich
Aroma 250g
Kood: 5500
EAN: 4006067048388
Hind km-ta: 9,15 EUR
Plokis/kastis: 12
Davidoff Rich Aroma rikkaliku aroomi ja maitsega 
jahvatatud kohv, 100% araabika.

Nimetus: Davidoff jahvatatud kohv Fine
Aroma 250g
Kood: 5501
EAN: 4006067084140
Hind km-ta: 9,15 EUR
Plokis/kastis: 12
Davidoff Fine Aroma, maheda maitsega jahvatatud
kohv. 100% araabika.

Nimetus: Davidoff Crema intense kohviuba
1kg
Kood: 549702
EAN: 4061445250104
Hind km-ta: 23,17 EUR
Plokis/kastis: 8
Naudi kõrgkvaliteetset kohvikunsti. Perfektne
kompositsioon valitud Ladina-Ameerika Araabika
ubadest ja kvaliteetsetest India Robusta ubadest
muudab igas tassis Davidoff Crema Intense kohvi
äärmiselt ...



TCHIBO
Nimetus: Tchibo lahustuv kohv Gold
Selection 100g
Kood: 5507
EAN: 4046234767599
Hind km-ta: 5,11 EUR
Plokis/kastis: 6
Tchibo Gold Selection lahustuv kohv. Selection on
spetsiaalselt loodud neile, kes hindavad
rafineeritud, õrna ja rikkalikku kohvi maitset. See
granuleeritud kohv on valmistatud ainult 100%
looduslikes...

Nimetus: Tchibo Exclusive jahvatatud kohv
500g
Kood: 550505
EAN: 4061445213864
Hind km-ta: 8,91 EUR
Plokis/kastis: 8
Tchibo Exclusive jahvatatud kohvi õrn aroom ja
harmooniline maitse muudavad kohvijoomise
unikaalseks kogemuseks. Selle erakordse segu
loomiseks valivad Tchibo eksperdid vaid parimad
Araabika oad ning ...

Nimetus: Tchibo Exclusive jahvatatud kohv,
keskmine röst 500g
Kood: 550508
EAN: 4061445212676
Hind km-ta: 8,91 EUR
Plokis/kastis: 8
Tchibo Exclusive keskmise röstiga jahvatatud kohvi
rikkaliku aroomi loovad lisatud shokolaadinoodid.

Nimetus: Tchibo Exclusive keskmine röst
kohvioad 1000g
Kood: 550509
EAN: 4061445212690
Hind km-ta: 18,53 EUR
Plokis/kastis: 8
Tchibo Exclusive keskmise röstiga araabika ja
robusta kohviubade segu. Rikkalik kohviaroom
tänu lisatud shokolaadinootidele.

Nimetus: Tchibo kohvioad Caffe Crema 1kg
Kood: 549901
EAN: 4061445008255
Hind km-ta: 20,62 EUR
Plokis/kastis: 8

Caffe Crema Intense on intensiivse, kuid õrna
šokolaadise alatooniga kohv.

Nimetus: Tchibo kohvioad Espresso Milano
Style 1kg
Kood: 549801
EAN: 4061445008279
Hind km-ta: 20,62 EUR
Plokis/kastis: 8

Tüüpiline Põhja-Itaalia kohvi aroom,  tumeda
šokolaadi maitsenüanssidega. Sobib kasutamiseks
eelkõige täisautomaatsetele kohvimasinatele ja
igat tüüpi kohvijookideks.

Nimetus: Tchibo kohvioad Barista Café
Crema 1kg
Kood: 5495
EAN: 4046234928808
Hind km-ta: 24,34 EUR
Plokis/kastis: 8
Tchibo Barista Cafe Crema kohvioad,  Fairtrade
märgisega. 100% araabika. Tänu uudsele
aroomikorgile säilib kauem kohvi värskus ja aroom,
pakki on lihtne avada, ube mugav doseerida ning
mugav säilitada...



EDUSCHO
Nimetus: Eduscho Crema lahustuv kohv 
Crema 180g
Kood: 550515
EAN: 4061445292487
Hind km-ta: 6,89 EUR
Plokis/kastis: 6
Eduscho Crema lahustuv pulberkohv

Nimetus: Eduscho Classic jahvatatud kohv
500g
Kood: 550512
EAN: 4061445301806
Hind km-ta: 6,58 EUR
Plokis/kastis: 12
Eduscho jahvatatud kohv, klassikaline täidlane
maitse

Nimetus: Eduscho Crema Gold kohviuba
1000g
Kood: 550513
EAN: 4061445292326
Hind km-ta: 14,38 EUR
Plokis/kastis: 8
Eduscho Crema Gold kohvioad, balanseeritud ja
harmooniline kohv

Nimetus: Eduscho Crema Strong kohviuba
1000g
Kood: 550514
EAN: 4061445292340
Hind km-ta: 14,38 EUR
Plokis/kastis: 8
Eduscho Caffe Crema kohvioad, aromaatne ja
täidlane kohv



VIGUR
Nimetus: Vigur kartulikõpsud grillimaitselised
70g
Kood: 2284
EAN: 4740053000133
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 24
Grillimaitselised kartulikrõpsud

Nimetus: Vigur kartulikõpsud juustu- ja
sibulamaitselised 90g
Kood: 2285
EAN: 4740053000423
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 24
Juustu ja sibulamaitselised kartulikrõpsud

Nimetus: Vigur maisikrõpsud
juustumaitselised 90g
Kood: 22853
EAN: 4740053007835
Hind km-ta: 1,42 EUR
Plokis/kastis: 24
Juustumaitselised maisikrõpsud.



PIRAAT
Nimetus: Piraat kartulikrõpsud sibula ja
juustuga 150g
Kood: 2281
EAN: 4740053008825
Hind km-ta: 2,04 EUR
Plokis/kastis: 12
Sibula ja juustumaitselised kartulikrõpsud

Nimetus: Piraat nisukrõpsud suitsupeekoniga
150g
Kood: 2283
EAN: 4740053000881
Hind km-ta: 2,04 EUR
Plokis/kastis: 12
Suitsupeekoni ja tšilli maitselised nisukrõpsud

Nimetus: Piraat kartulikrõpsud hapukoore ja
küüslauguga 60g
Kood: 228001
EAN: 4740053000034
Hind km-ta: 1,07 EUR
Plokis/kastis: 40
Hapukoore ja küüslaugumaitselised kartulikrõpsud

Nimetus: Piraat kartulikrõpsud MAXI
hapukoore-küüslaugu 150g
Kood: 228002
EAN: 4740053000744
Hind km-ta: 2,39 EUR
Plokis/kastis: 12
Hapukoore ja küüslaugumaitselised kartulikrõpsud

Nimetus: Piraat kartulikrõpsud XXL
hapukoore ja küüslauguga 220g
Kood: 2280
EAN: 4740053005695
Hind km-ta: 3,47 EUR
Plokis/kastis: 12
Hapukoore ja küüslaugumaitselised kartulikrõpsud



BALSNACK
Nimetus: EV100 Kartulivahvel juustu-sibula
90g
Kood: 228901
EAN: 4740053006517
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 20
Kartulivahvel siula ja juustumaitsega

Nimetus: EV100 Kartulivahvel hapukoore ja
tilliga 90g
Kood: 229001
EAN: 4740053006753
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 20
Kartulivahvel hapukoore ja tilli maitsega

Nimetus: EV100 Kartulivahvel hapukoore ja
sibula 90g
Kood: 229101
EAN: 4740053006746
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 20
Kartulivahvel hapukoore ja sibulamaitsega

Nimetus: EV100 kartulivahvel meresoola 90g
Kood: 2293
EAN: 4740053006500
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 20
Katulivahvel kerge meresoolaga

Nimetus: Balsnack kartulivahvel
BBQ-maitseline 90g
Kood: 2311
EAN: 4740053008788
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 20
Kartulivahvel BBQ-maitseline

Nimetus: Balsnack kartulivahvel jalapeno,
punase tšilli maitseline 90g
Kood: 2309
EAN: 4740053008528
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 20
Kartulivahvel jalapeno ja punase tšilli maitseline
90g

Nimetus: Balsnack leivakrõbinad küüslaugu
80g
Kood: 2295
EAN: 4740053000409
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 50
Rapsiõlis ja väheses palmirasvas praetud
krõbedad leivakangid, maitsestatud küüslaugu
maitseainega.

Nimetus: Balsnack leivakrõbinad
juustu-sibula 80g
Kood: 2296
EAN: 4740053000447
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 50
Rapsiõlis ja väheses palmirasvas praetud
krõbedad leivakangid, maitsestatud küüslaugu
maitseainega.

Nimetus: Balsnack tšilli- ja peekonimaitseline
leib 80g
Kood: 22952
EAN: 4740053008009
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 50



BALSNACK
Nimetus: Balsnack leivakrõbinad
juustu-sibula 300g
Kood: 229602
EAN: 4740053007033
Hind km-ta: 2,62 EUR
Plokis/kastis: 14
Rapsiõlis ja väheses palmirasvas praetud
krõbedad leivakangid, maitsestatud küüslaugu
maitseainega.

Nimetus: Balsnack kamapallid 150g
Kood: 232601
EAN: 4740053006609
Hind km-ta: 1,56 EUR
Plokis/kastis: 20
Helepruunid krõbisevad kamajahust pallid
hommikueineks, mis on rikastatud foolhappega.

Nimetus: Balsnack neljavilja krõbuskid 200g
Kood: 232701
EAN: 4740053006616
Hind km-ta: 1,24 EUR
Plokis/kastis: 20
Helepruunid krõbisevad neljaviljahelvestest
pulgakesed hommikueineks. Toode on rikastatud B
grupi vitamiinide ja kiudainega.



TEXAS
Nimetus: Texas micropopcorn 100g
Kood: 2301
EAN: 4740053000430
Hind km-ta: 0,88 EUR
Plokis/kastis: 50
Krõbe kerge soolaga maitsestatud popcorn.

Nimetus: Texas popcorn juustumaitseline
60g
Kood: 2300
EAN: 4740053005657
Hind km-ta: 0,81 EUR
Plokis/kastis: 25
Juustumaitseline popcorn

Nimetus: Texas popcorn võimaitseline 60g
Kood: 2312
EAN: 4740053008726
Hind km-ta: 0,81 EUR
Plokis/kastis: 25
Võimaitseline popcorn

Nimetus: Texas popcorn soolaga 60g
Kood: 2299
EAN: 4740053000287
Hind km-ta: 0,72 EUR
Plokis/kastis: 25
Krõbe kerge soolaga maitsestatud popcorn.

Nimetus: Texas popcorn soolaga 175g
Kood: 229902
EAN: 4740053008412
Hind km-ta: 1,51 EUR
Plokis/kastis: 27



OSSI
Nimetus: Ossi krõpsud meresoola 40g
Kood: 2286
EAN: 4740053006401
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 18
seakamarakrõps meresoolaga

Nimetus: Ossi krõpsud sinepi 40g
Kood: 2287
EAN: 4740053006418
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 18
seakamarakrõps sinepiga

Nimetus: Ossi krõps pipra soolaga 40g
Kood: 22881
EAN: 4740053007354
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 18
Seakamarakrõps pipra ja soolaga

Nimetus: Ossi krõpsud tšilli 40g
Kood: 22886
EAN: 4740053007712
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 18



MONGEL
Nimetus: Balsnack suhkrumõngel 100g
Kood: 2302
EAN: 4740053000362
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 20
maisikrõps taimeõli ja suhkruga



FRIEND'S FOOD
Nimetus: Friends Food lindude toidusegu
400g
Kood: 2320
EAN: 4740053002045
Hind km-ta: 1,33 EUR
Plokis/kastis: 20
Tuidusegu lindude talviseks toitmiseks

Nimetus: Friends Food lindude toidusegu
5kg
Kood: 232001
EAN: 4740053002243
Hind km-ta: 13,15 EUR
Plokis/kastis: 1
Tuidusegu lindude talviseks toitmiseksPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Friends Food lindude toidusegu
2kg
Kood: 232002
EAN: 4740053002595
Hind km-ta: 5,73 EUR
Plokis/kastis: 4
Tuidusegu lindude talviseks toitmiseksPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Friends Food rasvapall 5tk*90g
Kood: 232101
EAN: 4740053006388
Hind km-ta: 1,77 EUR
Plokis/kastis: 21
Rasvapall lindude talviseks toitmiseksPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Friends Food rasvapallid ämbris
30*90g
Kood: 232102
EAN: 4740053006005
Hind km-ta: 9,32 EUR
Plokis/kastis: 1
Rasvapall lindude talviseks toitmiseksPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Friends Food teravilja-rasvapallid
lindudele 240g
Kood: 2322
EAN: 4740053002410
Hind km-ta: 1,54 EUR
Plokis/kastis: 20
Rasvapall lindude talviseks toitmiseksPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Friends Food teravilja-rasvasööt
1kg
Kood: 2323
EAN: 4740053002755
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 18
TERAVILJARASVASÖÖTPilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda tootepakendil
olevast teabest.



BON CHANCE
Nimetus: Bon Chance leivakrõpsud
küüslaugu-juustumaitselised 120g
Kood: 4701
EAN: 4770350141505
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 24
Juustu-küüslaugu maitselised leivakrõpsud,
rukki-nisu leivast. Maitsestatud väga põnevalt ja
maitsvalt.

Nimetus: Bon Chance leivakrõpsud
hapukoore-sibulamaitselised 120g
Kood: 4702
EAN: 4770350141741
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 24
Hapukoore-sibula maitselised leivakrõpsud,
rukki-nisu leivast. Maitsestatud väga põnevalt ja
maitsvalt.

Nimetus: Bon Chance leivakrõpsud
hapukoore-murulaugumaitselised 120g
Kood: 470201
EAN: 4770350142120
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 24
Hapukoore-murulaugu maitselised leivakrõpsud,
rukki-nisu leivast. Maitsestatud väga põnevalt ja
maitsvalt.



NIKOLAEVSKAJA
Nimetus: Nikolajevskaja
päevalilleseemnehalvaa 150g
Kood: 4218
EAN: 4770266129550
Hind km-ta: 0,98 EUR
Plokis/kastis: 20
Halvaa päevalilleseemnetega 150 g

Nimetus: Nikolajevskaja maapähklihalvaa
150g
Kood: 4219
EAN: 4770266129567
Hind km-ta: 1,22 EUR
Plokis/kastis: 20
Halvaa pähklitega 150 g

Nimetus: Nikolajevskaja
päevalilleseemnehalvaa 500g
Kood: 4262
EAN: 4770266129529
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 8
Päevalilleseemne halvaa Nikolaevsakaja



Y.E.S.
Nimetus: Y.E.S. röstitud maapähklid soolaga
150g Doy Pack
Kood: 422401
EAN: 4770266186737
Hind km-ta: 1,62 EUR
Plokis/kastis: 12
RÖSTITUD JA SOOLATUD MAAPÄHKLID Y.E.S.

Nimetus: Y.E.S. röstitud päevalilleseemned
soolaga (triibulised) 90g
Kood: 419901
EAN: 4770266187116
Hind km-ta: 0,85 EUR
Plokis/kastis: 30
Röstitud, soolatud triibulised päevalilleseemned.

Nimetus: Y.E.S. röst. päevalilleseemned
koore- ja sibulamaitsel. 90g
Kood: 419802
EAN: 4770266187123
Hind km-ta: 0,85 EUR
Plokis/kastis: 30
YES PÄEVALILLESEEMNED
KOORE/SIBULA90G

Nimetus: Y.E.S. röst. päevalilleseemned
juustumaitsel. (triibul.) 90g
Kood: 420101
EAN: 4770266187130
Hind km-ta: 0,85 EUR
Plokis/kastis: 30
RÖSTITUD PÄEVALILLESEEMNED Y.E.S.
JUUSTUMAITSELISTE MAITSEAINETEGA

Nimetus: Y.E.S. röstitud päevalilleseemned
soolaga 150g
Kood: 420801
EAN: 4770266129611
Hind km-ta: 1,40 EUR
Plokis/kastis: 24
Röstitud, soolatud triibulised päevalilleseemned.

Nimetus: Y.E.S. röstitud päevalilleseemned
juustu ja vürtsidega 150g
Kood: 4228
EAN: 4770266130174
Hind km-ta: 1,40 EUR
Plokis/kastis: 24
Yes juustumaitselised päevalilleseemned 150 g



TOFITELLO
Nimetus: Vahvlid Tofitello karamellimaitselise
kreemitäidisega 120g
Kood: 4433
EAN: 4770266188267
Hind km-ta: 1,16 EUR
Plokis/kastis: 7



GRANDMA`S
Nimetus: Vahvlitort karamellimaitselise
täidise ja šokolaadiglasuuriga 200g
Kood: 4434
EAN: 4770266189219
Hind km-ta: 2,14 EUR
Plokis/kastis: 12



KIT KAT
Nimetus: KitKat šokolaad, 41,5 g
Kood: 40048
EAN: 40052434
Hind km-ta: 0,93 EUR
Plokis/kastis: 24
KITKAT – täiusliku puhkepausi rituaal.
See on unikaalne kombinatsioon krõbedatest
vahvlitest ja maitsvast piimašokolaadist, mis tagab
hea tuju ja mida võib nautida iga puhkepausi ajal.
 Tähtsaim sõnum...

Nimetus: KitKat šokolaad Chunky 40 g
Kood: 40046
EAN: 3800020423578
Hind km-ta: 0,93 EUR
Plokis/kastis: 36

KITKAT CHUNKY on unikaalne kombinatsioon
krõbedast vahvlist ja maitsvast piimašokolaadist,
mis tagab hea tuju ja mida võib nautida iga
puhkepausi ajal.
Tähtsaim sõnum "Lõdvestu, võta KITKAT" – võta
v...

Nimetus: KitKat šokolaad Chunky White, 40
g
Kood: 40049
EAN: 3800020493915
Hind km-ta: 0,93 EUR
Plokis/kastis: 24
KITKAT CHUNKY WHITE – võta Kitkat ja naudi
puhkust.
See on ainulaadne kombinatsioon krõbedast
vahvlist ja valgest glasuurist, mis garanteerib hea
tuju ja võimaldab teil oma pausi kauem nautida.
""Rela...

Nimetus: KitKat šokolaad Chunky Peanut
Butter, 42 g
Kood: 40045
EAN: 3800020411162
Hind km-ta: 0,93 EUR
Plokis/kastis: 36
KITKAT CHUNKY PEANUT BUTTER - hammusta
ja naudi oma puhkepausi
See on unikaalne kombinatsioon krõbedast
vahvlist, maapähklikreemist ja maitsvast
piimašokolaadist, mis tagab hea tuju ja mida võib
nauti...

Nimetus: KitKat šokolaad Chunky Double
Chocolate, 42g
Kood: 40216
EAN: 3800020492758
Hind km-ta: 0,93 EUR
Plokis/kastis: 24
KitKat® CHUNKY Crunchy Double Choc-See on
ainulaadne kombinatsioon krõbedast vahvlist, 
laastudega piimašokolaadist ja piimašokolaadi
glasuurist, mis garanteerib hea tuju ja võimaldab
seda nautida iga...

Nimetus: KitKat šokolaad Black&White 42 g
Kood: 40188
EAN: 3800020432921
Hind km-ta: 0,93 EUR
Plokis/kastis: 24
„See on ainulaadne kombinatsioon krõbedast
vahvlist, kakaost ja valgest glasuurist koos
riisi-kakao laastudega, mis garanteerib hea tuju ja
võimaldab seda nautida igal puhkehetkel.
  "Relax, snack KIT...

Nimetus: KitKat šokolaad DUO, 64 g
Kood: 40047
EAN: 3800020418338
Hind km-ta: 1,31 EUR
Plokis/kastis: 24

KITKAT on unikaalne kombinatsioon krõbedatest
vahvlitest ja maitsvast piimašokolaadist, mis tagab
hea tuju ja mida võib nautida iga puhkepausi ajal.
Tähtsaim sõnum "Lõdvestu, võta KITKAT" – võta
väl...

Nimetus: KitKat Pop-Choc 140g
Kood: 40186
EAN: 3800020423974
Hind km-ta: 3,01 EUR
Plokis/kastis: 22
KITKAT toodi turule Suurbritannias 1935. aastal ja
on tänaseks maailma tuntuim Nestlé bränd.
KITKAT POP CHOC šokolaadipallid – rituaal
väikeseks pausiks.
See on täiuslik kooslus krõbedast vahvlist ja ...



AFTER EIGHT
Nimetus: After Eight Classic 200 g
Kood: 40050
EAN: 7613032596668
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Nestlé AFTER EIGHT on kogu maailmas hinnatud
selle maiustuse erilise ja peene maitse tõttu. See
on parima kvaliteediga tume sametine šokolaad
värskendava kreemja piparmünditäidisega.
Täiuslikku kokkus...



LION
Nimetus: Lion šokolaadibatoon 2-pakk, 60 g
Kood: 40041
EAN: 7613287756633
Hind km-ta: 1,00 EUR
Plokis/kastis: 28
Karamelli, nisuhelvestega, täidetud vahvel, kaetud
piimašokolaadiga

Nimetus: Lion šokolaadibatoon White 2-pakk,
60 g
Kood: 40043
EAN: 7613037480009
Hind km-ta: 1,00 EUR
Plokis/kastis: 28
Batoonike LION White – krõbedad helbed,
karamell ja valge glasuur

Nimetus: Lion šokolaadibatoon
maapähklitega  2-pakk, 60 g
Kood: 40042
EAN: 7613287757364
Hind km-ta: 1,00 EUR
Plokis/kastis: 28
Karamelli, nisuhelveste ja maapähklitega täidetud
vahvel, kaetud piimašokolaadiga. Piimašokolaad
sisaldab lisaks kakaovõile muid taimseid rasvu.

Nimetus: Lion šokolaadibatoon Brownie, 42 g
Kood: 40044
EAN: 8445290466167
Hind km-ta: 0,81 EUR
Plokis/kastis: 40
LION Brownie on populaarne ja armastatud
šokolaadibrownie maitseline šokolaadibatoon. Lion
Brownie on šokolaadikoogi täidisega, karamelli ja
nisuhelvestega täidetud batoon, mis on kaetud
piimašokolaad...



BON PARI
Nimetus: Bon Pari Original
karamellikompvekid 90 g
Kood: 40051
EAN: 8593893737280
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 35
BON PARI – kõikide maiasmokkade lemmikud
puuviljamaitselised karamellikompvekid. 
"BON PARI" on kaubamärk, mis on loodud Tšehhi
suurimas kompvekivabrikus SFINX.
Tänavu möödub 150 aastat ajast, mil koh...

Nimetus: Bon Pari Tsitrusemaitselised
kommid 90g
Kood: 40052
EAN: 8593893753969
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 35
BON PARI kommid on eriti  populaarsed oma värvi
ja erinevate  puuviljade maitse poolest. 
Värskendab Teid ja Teie tuju!                                  
                                              ...



LINDT
Nimetus: Lindt Excellence tume šokolaad
Dark 70% 100g
Kood: 10025
EAN: 3046920028004
Hind km-ta: 3,04 EUR
Plokis/kastis: 20
LINDT on esimesena turule toonud uudse ülimalt
õhukese EXCELLENCE šokolaaditahvli, mis on
aidanud muuta suure kakaosisaldusega šokolaadi
populaarsemaks. See on mõeldud suus kiiresti
sulama, vabastades...

Nimetus: Lindt Excellence tume šokolaad
Dark 70% 100g
Kood: 1002501
EAN: 3046920071086
Hind km-ta: 3,17 EUR
Plokis/kastis: 20
Tume šokolaad 70%

Nimetus: Lindt Excellence tume šokolaad
Dark 85% 100g
Kood: 1002601
EAN: 3046920028363
Hind km-ta: 3,17 EUR
Plokis/kastis: 20
Tume šokolaad 85%

Nimetus: Lindt Excellence tume šokolaad
Dark 99% 50g
Kood: 10027
EAN: 3046920028721
Hind km-ta: 3,53 EUR
Plokis/kastis: 18
LINDT on esimesena turule toonud uudse ülimalt
õhukese EXCELLENCE šokolaaditahvli, mis on
aidanud muuta suure kakaosisaldusega šokolaadi
populaarsemaks. See on mõeldud suus kiiresti
sulama, vabastades...

Nimetus: Lindt Excellence tume šokolaad
apelsini 35g
Kood: 10042
EAN: 3046920029575
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 24

Lindt Excellence tume šokolaad vanilje ning
tsitruse aktsendiga. Meeldivalt krõbe tume
šokolaad, mille kakaosisaldus on vähemalt 70%.

Nimetus: Lindt Excellence tume šokolaad
apelsini ja mandliga 100g
Kood: 10028
EAN: 3046920028370
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 20
LINDT on esimesena turule toonud uudse ülimalt
õhukese EXCELLENCE šokolaaditahvli, mis on
aidanud muuta suure kakaosisaldusega šokolaadi
populaarsemaks. See on mõeldud suus kiiresti
sulama, vabastades...

Nimetus: Lindt Excellence tume šokolaad
karamelli ja meresoolaga 100g
Kood: 10029
EAN: 3046920027281
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 20
Tume šokolaad sisaldab: tahket kakaod min 47%,
kakaovõid min 26%.

Nimetus: Lindt Excellence tume šokolaad
tšilliga 100g
Kood: 10030
EAN: 7610400070577
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 20

Nimetus: Lindt Excellence tume šokolaad
viigimarjadega 100g
Kood: 10031
EAN: 7610400087353
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 20



LINDT
Nimetus: Lindt Lindor Pillar
piimašokolaadipallid 75g
Kood: 10105
EAN: 8003340801117
Hind km-ta: 3,90 EUR
Plokis/kastis: 20
Lindt Lindor lipsuga karbis on piimašokolaadipallid
pehme piimašokolaaditäidise ja õhukese Lindt
šokolaadist väliskihiga.

Nimetus: Lindt Lindor Pillar šokolaadipallid
assortii 75g
Kood: 10106
EAN: 8003340801179
Hind km-ta: 3,90 EUR
Plokis/kastis: 20
Lindt Lindor lipsuga karbis on erimaitselised
piimašokolaadipallid pehme piimašokolaaditäidise
ja õhukese Lindt šokolaadist väliskihiga.

Nimetus: Lindt Lindor piimašokolaadipallid
137g
Kood: 10124
EAN: 8003340807751
Hind km-ta: 4,99 EUR
Plokis/kastis: 8
Lindt Lindor piimašokolaadipallid pehme
piimašokolaaditäidise ja õhukese Lindt šokolaadist
väliskihiga.

Nimetus: Lindt Lindor piimašokolaadipallid
200g
Kood: 10011
EAN: 7610400082549
Hind km-ta: 6,22 EUR
Plokis/kastis: 8
Lindt Lindor piimašokolaadipallid pehme
piimašokolaaditäidise ja õhukese Lindt šokolaadist
väliskihiga.

Nimetus: Lindt Lindor tumeda šokolaadipallid
60% 200g
Kood: 10013
EAN: 8003340091273
Hind km-ta: 6,22 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Lindt Lindor piimašokolaadipallid
sarapuupähklitega 200g
Kood: 10014
EAN: 8003340096506
Hind km-ta: 6,03 EUR
Plokis/kastis: 8
Piimašokolaad sisaldab kakaod minimaalselt 32 %,
tahket piima minimaalselt 21 %.

Nimetus: Lindt Lindor valge šokolaadipallid
maasikatega 200g
Kood: 10015
EAN: 8003340097619
Hind km-ta: 6,22 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Lindt Lindor šokolaadipallid assortii
200g
Kood: 10012
EAN: 7610400082556
Hind km-ta: 6,22 EUR
Plokis/kastis: 8
Lindt Lindor erimaitselised piimašokolaadipallid
pehme piimašokolaaditäidise ja õhukese Lindt
šokolaadist väliskihiga.

Nimetus: Lindt Lindor šokolaadipallid assortii
Silver 200g
Kood: 10125
EAN: 8003340802398
Hind km-ta: 6,22 EUR
Plokis/kastis: 8
Lindt Lindor erimaitselised piimašokolaadipallid
pehme piimašokolaaditäidise ja õhukese Lindt
šokolaadist väliskihiga.



LINDT
Nimetus: Lindt Lindor Summer Mix
šokolaadipallid 200g
Kood: 10022
EAN: 7610400090421
Hind km-ta: 6,15 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Lindt Lindor piimašokolaad
Lihavõttemunad 180g
Kood: 10063
EAN: 8003340095400
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 18

Nimetus: Lindt Lindor šokolaadiassortii
Lihavõttemunad 180g
Kood: 10064
EAN: 8003340095417
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 18

Nimetus: Lindt Lindor šokolaadikarp Heart
112g
Kood: 10039
EAN: 4000539102288
Hind km-ta: 6,33 EUR
Plokis/kastis: 8
Lindt Lindor Heart kommikarp
piimašokolaadipallidega 112g.

Nimetus: Lindt Lindor Heart kinkekarp 200g
Kood: 10062
EAN: 8003340800752
Hind km-ta: 10,11 EUR
Plokis/kastis: 16
Lindt Lindor piimašokolaadipallid pehme
piimašokolaaditäidise ja õhukese Lindt šokolaadist
väliskihiga südamekujulises kinkekarbis.

Nimetus: Lindt Lindor kinkekarp assortii 287g
Kood: 10107
EAN: 8003340095981
Hind km-ta: 13,18 EUR
Plokis/kastis: 6
Luksuslikus Lindt Lindor kinkekarbis on
erimaitselised piimašokolaadipallid pehme
piimašokolaaditäidise ja õhukese Lindt šokolaadist
väliskihiga.

Nimetus: Lindt Lindor kinkekarp 287g
Kood: 10118
EAN: 8003340095974
Hind km-ta: 13,18 EUR
Plokis/kastis: 6
Luksuslikus Lindt Lindor kinkekarbis on
piimašokolaadipallid pehme piimašokolaaditäidise
ja õhukese Lindt šokolaadist väliskihiga.

Nimetus: Lindt Lindor advendikalender 268g
Kood: 10121
EAN: 3046921020830
Hind km-ta: 16,10 EUR
Plokis/kastis: 8
Advendikalender, mis on täis parima kvaliteediga
šokolaadist üllatusi Lindti šokolaadimesitritelt,
pakkudes üllatavaid avastusi ja rõõmu igas päevas
akna avamisel.

Nimetus: Lindt Lindor advendikalender
assortii 300g
Kood: 10120
EAN: 3046920022347
Hind km-ta: 16,10 EUR
Plokis/kastis: 8
Advendikalender, milles on erineva maitsega
Lindori parima kvaliteediga šokolaadiseid üllatusi
Lindti šokolaadimesitritelt.



LINDT
Nimetus: Lindt Lindor Coeur Fin šokolaadist
süda 24g
Kood: 10020
EAN: 7610400064194
Hind km-ta: 1,70 EUR
Plokis/kastis: 40

Nimetus: Lindt Lindor piimashokolaadist
süda 62g
Kood: 10021
EAN: 4000539361104
Hind km-ta: 4,03 EUR
Plokis/kastis: 50

Nimetus: Lindt Mini Pralinee šokolaadikarp
100g
Kood: 10055
EAN: 4000539103766
Hind km-ta: 7,99 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Lindt Swiss Thins tumeda šokolaadi
lehed 125g
Kood: 10070
EAN: 7610400029827
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 9

Nimetus: Lindt Swiss Thins apelsini
piimašokolaadi lehed 125g
Kood: 10071
EAN: 7610400029858
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 9

Nimetus: Lindt Swiss Luxury Selection
assortiikarp 230g
Kood: 1004501
EAN: 7610400096652
Hind km-ta: 18,00 EUR
Plokis/kastis: 6

Swiss Luxury Selection esindab Lindt’i
šokolaadimeistrite parimat tööd – imekaunis karbis
võrratud šokolaadikommid.

Nimetus: Lindt Confiseur Pralines Festive
šokolaadiassortiikarp 230g
Kood: 100501
EAN: 7610400096744
Hind km-ta: 21,96 EUR
Plokis/kastis: 6
Eksklusiivne Lindt kommiassortii pakendatud
elegantsesse kommikarpi.

Nimetus: Lindt Gold piimašokolaad
sarapuupähklitega 300g
Kood: 10060
EAN: 7610400013864
Hind km-ta: 7,31 EUR
Plokis/kastis: 10
Kõrgeima kvaliteediga Šveitsi piimašokolaad
sarapuupähklitega.

Nimetus: Lindt Gold piimašokolaad rosina,
pähkli ja mandlitega 300g
Kood: 10061
EAN: 7610400076401
Hind km-ta: 7,31 EUR
Plokis/kastis: 10
Kõrgeima kvaliteediga Šveitsi piimašokolaad
rosinate, sarapuupähklite ja mandlitega.



LINDT
Nimetus: Lindt piimašokolaad Bunny
100x10g SRP
Kood: 10067
EAN: 96011683
Hind km-ta: 0,67 EUR
Plokis/kastis: 100

Nimetus: Lindt piimašokolaad Bunny 200g
Kood: 10046
EAN: 4000539671005
Hind km-ta: 8,24 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Lindt piimašokolaad Bunny 100g
Kood: 10084
EAN: 4000539671104
Hind km-ta: 4,87 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Lindt sarapuupähkli šokolaad
Bunny 100g
Kood: 10065
EAN: 4000539669804
Hind km-ta: 5,48 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Lindt valge šokolaad Bunny 100g
Kood: 10066
EAN: 4000539670008
Hind km-ta: 5,48 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Lindt piimašokolaad Bunny 50g
Kood: 10083
EAN: 4000539671203
Hind km-ta: 3,10 EUR
Plokis/kastis: 32

Nimetus: Lindt piimašokolaad Teddy Girl &
Boy mix 100g
Kood: 10119
EAN: 4000539793806
Hind km-ta: 4,51 EUR
Plokis/kastis: 15
Piimašokolaadist Teddy on karumõmmi kujuline (
poiss või tüdruk)  šokolaad, mis on kaetud kuldse
pakendiga.

Nimetus: Lindt piimašokolaad Mini Teddy
5x10g
Kood: 10109
EAN: 4000539727207
Hind km-ta: 3,42 EUR
Plokis/kastis: 30
Jõuludeks on šokolaadimeistrid valmistanud Lindt
piimašokolaadi Teddy, mis sümboliseerib kõige
armsamaid väärtusi: hoolimist, armastust ning
sõprust. Piimašokolaad Mini Teddy on väikesed
karumõmmi kuj...

Nimetus: Lindt piimašokolaad Teddy 40g
Kood: 10122
EAN: 4000539706240
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 24
Piimašokolaadist Teddy on karumõmmi kujuline
šokolaad, mis on kaetud kuldse pakendiga.



LINDT
Nimetus: Lindt piimašokolaad Santa 125g
Kood: 10112
EAN: 4000539770708
Hind km-ta: 4,94 EUR
Plokis/kastis: 18

Nimetus: Lindt Champs Elysees Gold
šokolaadiassortiikarp 468g
Kood: 10116
EAN: 3046920002745
Hind km-ta: 26,72 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Lindt Champs-Elysees
šokolaadiassortiikarp 469g
Kood: 10040
EAN: 3046920002714
Hind km-ta: 24,16 EUR
Plokis/kastis: 8
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Lindt kinkekarp Marc de
Champagne 350g
Kood: 10117
EAN: 8003340092317
Hind km-ta: 15,37 EUR
Plokis/kastis: 6



PERGALE
Nimetus: Pergale assortiikarp
metspähkliga,110g
Kood: 10240
EAN: 4770179998397
Hind km-ta: 2,18 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Pergale assortiikarp Dessert, 113g
Kood: 10239
EAN: 4770179998366
Hind km-ta: 2,18 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Pergale assortiikarp Estonia, 114g
Kood: 10218
EAN: 4770179998212
Hind km-ta: 2,18 EUR
Plokis/kastis: 10
Šokolaadikompvekkide assortii piimašokolaadiga.

Nimetus: Pergale assortiikarp Pop Coffee,
115g
Kood: 10273
EAN: 4770179993507
Hind km-ta: 2,18 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Pergale assortiikarp
marjatäidisega,117g
Kood: 10220
EAN: 4770179998281
Hind km-ta: 2,18 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Pergale assortiikarp karamelliga,
118g
Kood: 10219
EAN: 4770179998137
Hind km-ta: 2,18 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Pergale assortiikarp Lovers, 118g
Kood: 10274
EAN: 4770179993491
Hind km-ta: 2,18 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Pergale assortiikarp, 171g
Kood: 10221
EAN: 4770179998670
Hind km-ta: 3,20 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Pergale tume assortiikarp, 171g
Kood: 10222
EAN: 4770179999028
Hind km-ta: 3,20 EUR
Plokis/kastis: 10
Klassikaline PERGALE assortii tumedas
šokolaadis.



PERGALE
Nimetus: Pergale assortiikarp Gold, 348g
Kood: 10216
EAN: 4770179998311
Hind km-ta: 6,25 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Pergale tume assortiikarp Tallinn,
348g
Kood: 10217
EAN: 4770179998069
Hind km-ta: 5,55 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Pergale trühvlid Original, 200g
Kood: 10214
EAN: 4770179182826
Hind km-ta: 3,25 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Pergale trühvlid konjakiga, 200g
Kood: 10215
EAN: 4770179182666
Hind km-ta: 3,25 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Pergale kommikarp kirsilikööriga,
190g
Kood: 10224
EAN: 4770179110126
Hind km-ta: 2,93 EUR
Plokis/kastis: 12
Kirsilikööri täidisega šokolaadikompvekid.

Nimetus: Pergale kommikarp Brandy, 190g
Kood: 10225
EAN: 4770179110096
Hind km-ta: 2,93 EUR
Plokis/kastis: 12
Brändilikööri täidisega šokolaadikompvekid.

Nimetus: Pergale kommikarp Twist
sarapuupähkliga, 161g
Kood: 10213
EAN: 4770179996805
Hind km-ta: 3,51 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Pergale kommikarp Cherry, 170g
Kood: 10238
EAN: 4770179994061
Hind km-ta: 2,93 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Pergale kommikarp Cherry, 355g
(metallkarbis)
Kood: 10223
EAN: 4770179182864
Hind km-ta: 10,94 EUR
Plokis/kastis: 9



PERGALE
Nimetus: Pergale Picks sarapuupähklid
glasuuris, 90g
Kood: 10226
EAN: 4770179116975
Hind km-ta: 1,82 EUR
Plokis/kastis: 14

Nimetus: Pergale Picks külmkuivatatud
maasikad glasuuris, 90g
Kood: 10237
EAN: 4770179117002
Hind km-ta: 2,83 EUR
Plokis/kastis: 11

Nimetus: Pergale Picks sarapuupähklid
tumedas glasuuris, 90g
Kood: 10236
EAN: 4770179116968
Hind km-ta: 1,82 EUR
Plokis/kastis: 14

Nimetus: Pergale Picks mandlid tumedas
glasuuris, 90g
Kood: 10276
EAN: 4770179116999
Hind km-ta: 1,82 EUR
Plokis/kastis: 14
Krõbedad mandlid tumešokolaadis

Nimetus: Pergale Picks mandlid
karamelliglasuuris, 90g
Kood: 10277
EAN: 4770179219140
Hind km-ta: 1,82 EUR
Plokis/kastis: 14
Mandlid tumešokolaadis

Nimetus: Pergale kommid Pääsuke 5kg
Kood: 10281
EAN: 4770179206232
Hind km-ta: 25,62 EUR
Plokis/kastis: 1
Üle 40 aasta toodetud ning kõige suurema eduga
kompvek sortimendis. Kondenspiima maitseline
sisu pehmes ja hõrgus piimašokolaadis

Nimetus: Pergale vahvlikomm kookose
maitsega 5kg
Kood: 10283
EAN: 4770179997789
Hind km-ta: 38,00 EUR
Plokis/kastis: 1
Vahvlikomm, mida katab tihke purustatud
kookospähkliga kreem ja õhuke kakaoglasuur.

Nimetus: Pergale želeekommid Jellyssimo
5kg
Kood: 10284
EAN: 4770179110829
Hind km-ta: 34,16 EUR
Plokis/kastis: 1
KOLM maitset segukastis: Maasikas & ananass;
Mustsõstar & melon; Mustikas & mango. Kommid
sisaldavad PEKTIINI, mahlade kontsentraate, C
vitamiini. TOOTES EI OLE KUNTSLIKKE
VÄRVAINEID ega MAITSETUGEVDA...

Nimetus: Pergale karamellkommi assortii
Petite 5kg
Kood: 10285
EAN: 4770179996676
Hind km-ta: 25,62 EUR
Plokis/kastis: 1
Neli maitset segukastis: õuna, sidruni, apelsini,
vaarika



PERGALE
Nimetus: Pergale tume šokolaad 85g
Kood: 10243
EAN: 4770179994719
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 21

Nimetus: Pergale tervete sarapuupähklitega
tume šokolaad 85g
Kood: 10248
EAN: 4770179994177
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 15

Nimetus: Pergale tume šokolaad
jõhvikatükkidega 85g
Kood: 10242
EAN: 4770179994757
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 21
Tume šokolaad (83%) koos kuivatatud, tükeldatud
jõhvikatega.

Nimetus: Pergale tume šokolaad
vaarikatükkidega 85g
Kood: 10244
EAN: 4770179994009
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 21

Nimetus: Pergale piimašokolaad 85g
Kood: 10246
EAN: 4770179994603
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 21

Nimetus: Pergale piimašokolaad
maasikatükkide ja laimi-matchaga 85g
Kood: 10241
EAN: 4770179994566
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 19
Piimašokolaad maasika-laimi-matcha lisandiga.

Nimetus: Pergale piimašokolaad krõbeda
karamelli ja soolaga 85g
Kood: 10247
EAN: 4770179994535
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 21

Nimetus: Pergale piimašokolaad
sarapuupähklitega 85g
Kood: 10252
EAN: 4770179994122
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 15

Nimetus: Pergale piimašokolaad
küpsisetäidisega 100g
Kood: 10278
EAN: 4770179992098
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 19
Piimašokolaad küpsisetäidisega



PERGALE
Nimetus: Pergale piimašokolaad
maapähklikreemitäidisega 100g
Kood: 10279
EAN: 4770179991879
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 19
Piimašokolaad maapähklikreemitäidisega

Nimetus: Pergale piimašokolaad
metsamarjatäidisega 100g
Kood: 10268
EAN: 4770179992074
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 19
Piimašokolaad metsamarjatäidisega

Nimetus: Pergale tume šokolaad 72% 200g
Kood: 10249
EAN: 4770179994665
Hind km-ta: 3,84 EUR
Plokis/kastis: 19

Nimetus: Pergale tume šokolaad mandli ja
apelsinitükkidega 200g
Kood: 10250
EAN: 4770179994580
Hind km-ta: 3,84 EUR
Plokis/kastis: 19
Krõmpsuvate karamelliseeritud mandlite ja
aromaatsete apelsinitükkidega klassikaline tume
šokolaad.

Nimetus: Pergale piimašokolaad
sarapuupähklitega 200g
Kood: 10251
EAN: 4770179994191
Hind km-ta: 3,84 EUR
Plokis/kastis: 14

Nimetus: Pergale kreeker Kuku Ruku
soolaga 70g
Kood: 10232
EAN: 4770179995211
Hind km-ta: 0,81 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Pergale kreeker Kuku Ruku
juustumaitseline 72g
Kood: 10233
EAN: 4770179995198
Hind km-ta: 0,81 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Pergale kreeker Kuku Ruku
hapukoore- ja sibulamaitseline 72g
Kood: 10234
EAN: 4770179995174
Hind km-ta: 0,81 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Pergale küpsised Kuku Ruku 7-Vilja
porgand, kaneel 160g
Kood: 10253
EAN: 4770179995235
Hind km-ta: 1,10 EUR
Plokis/kastis: 42



PERGALE
Nimetus: Pergale küpsised Kuku Ruku 7-Vilja
vanilje 160g
Kood: 10255
EAN: 4770179995273
Hind km-ta: 1,10 EUR
Plokis/kastis: 42

Nimetus: Pergale küpsised Kuku Ruku 7-Vilja
kookos,šokolaad 160g
Kood: 10254
EAN: 4770179995259
Hind km-ta: 1,10 EUR
Plokis/kastis: 42

Nimetus: Pergale küpsised Kuku Ruku
kondenspiima 160g
Kood: 10264
EAN: 4770179994382
Hind km-ta: 0,81 EUR
Plokis/kastis: 42

Nimetus: Pergale küpsised Kuku Ruku
klassikaline 160g
Kood: 10266
EAN: 4770179999257
Hind km-ta: 0,81 EUR
Plokis/kastis: 42
Traditsioonilised nisuküpsised.

Nimetus: Pergale küpsised Kuku Ruku
jõhvikatega 160g
Kood: 10267
EAN: 4770179999271
Hind km-ta: 0,81 EUR
Plokis/kastis: 42
Jõhvikamaitselised küpsised



ROSHEN
Nimetus: Roshen karamellid Lollipops
pulgakommid 920gr
Kood: 547101
EAN: 4823077630743
Hind km-ta: 3,97 EUR
Plokis/kastis: 9
Roshen Pulgakommid Lollipops 920g

Nimetus: Roshen karamellid Karamelkino
barbarissmaitselised 1kg
Kood: 3744
EAN: 4823077607493
Hind km-ta: 3,27 EUR
Plokis/kastis: 8
BARBARISSMAITSELINE KARAMELL.

Nimetus: Roshen karamellid Fruit Mix 1kg
Kood: 543101
EAN: 4770115180831
Hind km-ta: 4,39 EUR
Plokis/kastis: 8
Roshen karamellid Fruit Mix 1kg

Nimetus: Roshen karamellid BimBom
nätsukommitäidisega 1kg
Kood: 5468
EAN: 4823077604294
Hind km-ta: 4,04 EUR
Plokis/kastis: 8
Roshen Bim Bom karamell 200g puuviljamaits.
täidis

Nimetus: Roshen karamellid Citrus Mix 1kg
Kood: 3617
EAN: 4823077604331
Hind km-ta: 3,59 EUR
Plokis/kastis: 7
ROSHEN karamellid Citrus Mix 1 kg

Nimetus: Roshen karamellid Crabs täidisega
1kg
Kood: 361301
EAN: 4823077604379
Hind km-ta: 4,21 EUR
Plokis/kastis: 7
Karamellid Crabs/Vähjad kakao ja
maapähklitäidisega 1kg

Nimetus: Roshen karamellid Sweet Drop
täidisega 1kg
Kood: 361502
EAN: 4823077604591
Hind km-ta: 4,88 EUR
Plokis/kastis: 7
Karamellid Sweet Drop/Piimatilk
kondenspiimamaitselised 1kg

Nimetus: Roshen karamellid Fizzy Boom 1kg
Kood: 36141
EAN: 4823077641855
Hind km-ta: 4,27 EUR
Plokis/kastis: 7
KARAMELL KUIVA TÄIDISEGA (8%) FIZZY
BOOM. Kompvekisegus on apelsini-, koola- ja
sidrunimaitseliste -laimi täidistega karamellid

Nimetus: Roshen kummikommid Crazy Bee
puuviljamaitselised 1kg
Kood: 361101
EAN: 4823077604492
Hind km-ta: 5,06 EUR
Plokis/kastis: 9



ROSHEN
Nimetus: Roshen koorekommid Korivka
kondenspiimaga 1kg
Kood: 361001
EAN: 4823077602450
Hind km-ta: 4,58 EUR
Plokis/kastis: 7
Piimakommid Korivka 1kg

Nimetus: Roshen koorekommid Milky Splash
täidisega toffee 1kg
Kood: 360901
EAN: 4823077608810
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 5
Iirised Milky Splash Toffee kondenspiimatäidisega
1kg

Nimetus: Roshen jogurtikaramellid Yogurtini
1kg
Kood: 3741
EAN: 4823077627200
Hind km-ta: 4,27 EUR
Plokis/kastis: 8
KARAMELL ROSHEN YOGURTINI.

Nimetus: Roshen kommid Candy Nut
shokolaadi, karamelli-maapähkli 1kg
Kood: 547901
EAN: 4823077624001
Hind km-ta: 6,76 EUR
Plokis/kastis: 8
Roshen šokolaad Candy Nut karamelli-maapähkli
1kg

Nimetus: Roshen vahvlikommid Johnny
Krocker šokolaadikreemiga 1kg
Kood: 374001
EAN: 4823077635588
Hind km-ta: 7,02 EUR
Plokis/kastis: 4

VAHVLID JOHNNY KROCKER
ŠOKOLAADIMAITSELISE TÄIDISEGA (60%).
Šokolaadiglasuur – 28%. Kakaokuivaine üldkogus
glasuuris vähemalt 48%. SISALDAB LISAKS
KAKAOVÕILE KA TAIMSEID ÕLISID

Nimetus: Roshen vahvlikommid Johnny
Krocker piimakreemiga 1kg
Kood: 373601
EAN: 4823077635625
Hind km-ta: 7,02 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Roshen vahvlirullid Konafetto
Bianco, 1kg
Kood: 360705
EAN: 4823077635670
Hind km-ta: 7,08 EUR
Plokis/kastis: 5
GLASUURITUD VAHVLITORUKESED
KONAFETTO BIANCO. Kakaoglasuur 30%,
piimatäidis 50%.

Nimetus: Roshen kommid Sorrento
šokolaadiglasuuris brändimaits. 2kg
Kood: 362601
EAN: 4823077636752
Hind km-ta: 10,98 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Roshen šokolaadiglasuuris
želeekommid Galaretka 2kg
Kood: 3735
EAN: 4823077636783
Hind km-ta: 12,81 EUR
Plokis/kastis: 5
GLASUURIGA KUMMIKOMMID GALARETKA
ROSHEN ERIMAITSELISED: ANANASSI-,
APELSINI-, LAIMIMAITSELISED.
Šokolaadiglasuur - 20%



ROSHEN
Nimetus: Roshen karamellid Roxiukas 100g
Kood: 3630
EAN: 4770115181210
Hind km-ta: 1,14 EUR
Plokis/kastis: 22
KARAMELLIKOMMID ROXIUKAS 100G

Nimetus: Roshen karamellid Fizzy Boom
102g
Kood: 3614
EAN: 4770115181197
Hind km-ta: 0,72 EUR
Plokis/kastis: 22
KARAMELL KUIVA TÄIDISEGA (8%) FIZZY
BOOM. Kompvekisegus on apelsini-, koola- ja
sidrunimaitseliste -laimi täidistega karamellid

Nimetus: Roshen karamellid BimBom
nätsukommitäidisega 200g
Kood: 546801
EAN: 4823077612732
Hind km-ta: 0,93 EUR
Plokis/kastis: 11
Karamellid Bim Bom täidisega Roshen 200g

Nimetus: Roshen karamellid
eukalüpti-mentooli 200g
Kood: 543403
EAN: 4823077612695
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 12
Karamellid eukalüpti- ja mentoolimaitselised 200g

Nimetus: Roshen karamellid Crabs täidisega
126g
Kood: 3613
EAN: 4770115181241
Hind km-ta: 0,76 EUR
Plokis/kastis: 22
Karamellid Crabs/Vähjad kakao ja
maapähklitäidisega 126g

Nimetus: Roshen karamellid Milky Sweet
Drop piimatäidisega 150g
Kood: 361503
EAN: 4823077623684
Hind km-ta: 1,06 EUR
Plokis/kastis: 12
Karamellid Sweet Drop/Piimatilk
kondenspiimamaitselised 150g

Nimetus: Roshen marmelaadikommid Jelly
200g
Kood: 361102
EAN: 4823077602801
Hind km-ta: 0,99 EUR
Plokis/kastis: 13
Roshen Marmelaadikomm Jelly200g erinevad

Nimetus: Roshen marmelaadikommid Crazy
Bee 200g
Kood: 361201
EAN: 4823077602863
Hind km-ta: 1,07 EUR
Plokis/kastis: 12
Marmelaadikommid Crazy Bee Fruity
erimaitselised 200g

Nimetus: Roshen koorekommid Korivka
kondenspiimaga 205g
Kood: 3610
EAN: 4823077608513
Hind km-ta: 1,10 EUR
Plokis/kastis: 12
Piimakommid Korivka 205g



ROSHEN
Nimetus: Roshen koorekommid Milky Splash
täidisega toffee 150g
Kood: 360902
EAN: 4823077623714
Hind km-ta: 1,22 EUR
Plokis/kastis: 12
Iirised Milky Splash Toffee kondenspiimatäidisega
150g

Nimetus: Roshen kummikommid Banana
Land 70g
Kood: 361103
EAN: 4823077638459
Hind km-ta: 0,65 EUR
Plokis/kastis: 22
BANAANIMAITSELISED KUMMIKOMMID YUMMI
GUMMI BANANA LAND

Nimetus: Roshen kummikommid Sour Belts
70g
Kood: 361106
EAN: 4823077636264
Hind km-ta: 0,65 EUR
Plokis/kastis: 40
KUMMIKOMMID YUMMI GUMMI SOUR BELTS

Nimetus: Roshen kummikommid Sour Sticks
70g
Kood: 361107
EAN: 4823077636257
Hind km-ta: 0,65 EUR
Plokis/kastis: 40
KUMMIKOMMID YUMMI GUMMI SOUR STICKS
SIDRUNIMAITSELISE TÄIDISEGA (33%)

Nimetus: Roshen kommisegu Lihavõttejänku
hetked 277g
Kood: 362409
EAN: 4770115183153
Hind km-ta: 2,77 EUR
Plokis/kastis: 18
karamell Sweet Drop piimatäidisega 22%, 2 tk;
karamell Bim Bom puuvilja-marjatäidisega 18%, 1
tk; kokteilimaitseline pulgakaramell LolliPops, 2 tk;
glasuurimata kummikommid Crazy Bee
puuviljamaitselis...

Nimetus: Roshen assortiikommid Elegant
piimashokolaadiga 145g
Kood: 5443
EAN: 4823077611933
Hind km-ta: 2,87 EUR
Plokis/kastis: 8
Piimašokolaadikompvekkide assortii täidistega 
koorepumati täidis 27%, šokolaadimaitseline
kakaokreemi täidis 25%, pähklikreemi täidis
purustatud metspähkliga 23%, kirsi-trühvlitäidis
25%.

Nimetus: Roshen assortiikommid Classic
tumeda shokolaadiga 154g
Kood: 5442
EAN: 4823077611940
Hind km-ta: 2,87 EUR
Plokis/kastis: 8
Šokolaadikompvekkide assortii täidistega 
pumatitäidis Brüleekreemi maitsega 25%, tume
pralinee jahvatatud metspähkliga 25%, pralinee
jahvatatud metspähkliga 25%, piimapumati täidis
kohvimaitsega 25%....

Nimetus: Roshen assortiikommid Cherry
šokolaadis kirsilikööriga 155g
Kood: 5444
EAN: 4823077625145
Hind km-ta: 2,67 EUR
Plokis/kastis: 10
Kirss šokolaadis kirsilikööriga 155g

Nimetus: Roshen assortiikommid
Chocolateria 194g
Kood: 5446
EAN: 4823077624285
Hind km-ta: 4,39 EUR
Plokis/kastis: 8
Šokolaadikommide assortii Chocolateria 194g



ROSHEN
Nimetus: Roshen õhuline tume šokolaad
50% 80g
Kood: 5489
EAN: 4823077626203
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 20
POORNE TUME ŠOKOLAAD ROSHEN EXTRA
DARK. TOODE SISALDAB KAKAOVÕID JA MUID
TAIMSEID RASVU.

Nimetus: Roshen õhuline piimašokolaad 80g
Kood: 543501
EAN: 4823077626227
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 20
Õhuline piimašokolaad Roshen 80g

Nimetus: Roshen õhuline valge šokolaad 80g
Kood: 543601
EAN: 4823077626364
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 20
Õhuline valge šokolaad Roshen 80g

Nimetus: Roshen õhuline valge
karamellišokolaad 80g
Kood: 5439
EAN: 4823077626241
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 20
Õhuline valge karamellimaitseline šokolaad
Roshen 80g

Nimetus: Roshen tume shokolaad Brut 80%
85g
Kood: 543701
EAN: 4823077632570
Hind km-ta: 1,64 EUR
Plokis/kastis: 35

Nimetus: Roshen piimašokol. Lacmi Bubble
Crisp riisi ja vahvliga 85g
Kood: 5440
EAN: 4823077634369
Hind km-ta: 1,27 EUR
Plokis/kastis: 17

Nimetus: Roshen piimašokolaad Lacmi Milk
90g
Kood: 548802
EAN: 4823077629136
Hind km-ta: 1,27 EUR
Plokis/kastis: 24
PIIMAŠOKOLAAD LACMI

Nimetus: Roshen piimašokolaad Lacmi
karamelli ja kakaoküpsisega 100g
Kood: 548803
EAN: 4823077633218
Hind km-ta: 1,27 EUR
Plokis/kastis: 18
PIIMAŠOKOLAAD LACMI, BLACK, WHITE &
CARAMEL PIIMATÄIDISE 25%, KARAMELLI 8%
JA KAKAOKÜPSISTEGA 20%. Piimatoodete
sisaldus täidises: 31%.

Nimetus: Roshen küpsised Lovita kakao ja
šokolaaditükkidega 150g
Kood: 549001
EAN: 4823077633317
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 16
Küpsised Esmeralda kakao ja šokolaaditükkidega
150g



ROSHEN
Nimetus: Roshen küpsised Lovita
shokolaaditükkidega 150g
Kood: 5490
EAN: 4823077633324
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 16
Küpsised Esmeralda šokolaaditükkidega 150g

Nimetus: Roshen vahvlirullid Konafetto
sarapuupähklim. kreemiga 140g
Kood: 548702
EAN: 4823077633058
Hind km-ta: 1,06 EUR
Plokis/kastis: 15
Vahvlitorud Konafetto pähklikreemiga

Nimetus: Roshen vahvlirullid Konafetto
piimakreemiga 140g
Kood: 548701
EAN: 4823077618161
Hind km-ta: 1,06 EUR
Plokis/kastis: 15
VAHVLITORUKESED 41% KONAFETTO
PIIMATÄIDISEGA 59%

Nimetus: Roshen vahvlid kakaokreemiga
216g
Kood: 548604
EAN: 4823077641312
Hind km-ta: 1,20 EUR
Plokis/kastis: 16
Kakaovahvlid Roshen Wafers Chocoa
kakaotäidisega (75%)

Nimetus: Roshen vahvlid piimakreemiga
216g
Kood: 5486
EAN: 4823077625589
Hind km-ta: 1,20 EUR
Plokis/kastis: 16
VAHVLID ROSHEN WAFERS MILK. Piimatäidis
75%.

Nimetus: Roshen vahvlid kookose- ja
mandlimaitselise kreemiga 216g
Kood: 548605
EAN: 4823077640988
Hind km-ta: 1,20 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Roshen vahvlid sidrunimaitselise
kreemiga 216g
Kood: 548603
EAN: 4823077636172
Hind km-ta: 1,20 EUR
Plokis/kastis: 16
VAHVLID ROSHEN WAFERS LEMON
SIDRUNITÄIDISEGA (75%).

Nimetus: Roshen vahvlid
sarapuupähklimaitselise kreemiga 216g
Kood: 548601
EAN: 4823077625626
Hind km-ta: 1,20 EUR
Plokis/kastis: 16
VAHVLID ROSHEN WAFERS HAZELNUT.
Pähklitäidis 75%.



TROLLI
Nimetus: Trolli kummikommid Sour
Glowworms 100g
Kood: 3585
EAN: 4003084319385
Hind km-ta: 0,99 EUR
Plokis/kastis: 24
Gluteeni ja laktoosivabad tuttifruttimaitselised
hapud kummikommid.

Nimetus: Trolli kummikommid Wurrli 100g
Kood: 3586
EAN: 4003084319460
Hind km-ta: 0,99 EUR
Plokis/kastis: 24
Gluteeni ja laktoosivabad sidrunigreibi, punase
sõstrapirni, virsikugranadillimaasika,
sidrunivaarika, maasikaananassi,
apelsinimandariinimaitselised ussikujulised
kummikommid.

Nimetus: Trolli kummikommid Dino Rex 100g
Kood: 358301
EAN: 4003084319507
Hind km-ta: 0,99 EUR
Plokis/kastis: 24
Gluteeni ja laktoosivabad maasikavaarika, vaarika,
sidruni, apelsini, limkvaatlaimimaitselised
kummikommid. Vegan! Põnevad maitsed
eelajaloolises vormis!

Nimetus: Trolli kummikommid Party Burger
Minis 100g
Kood: 374701
EAN: 4000512004912
Hind km-ta: 2,01 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Trolli kummikommid Red Fruits
Minirings 100g
Kood: 3748
EAN: 4003084319637
Hind km-ta: 0,99 EUR
Plokis/kastis: 30

Nimetus: Trolli kummikommid Tarantula 150g
Kood: 3556
EAN: 4000512463818
Hind km-ta: 1,34 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Trolli kummikommid Squiggle Twist
175g
Kood: 3633
EAN: 4000512364962
Hind km-ta: 1,50 EUR
Plokis/kastis: 18

Nimetus: Trolli kummikommid Apple Garden
(Vegan) 175g
Kood: 3749
EAN: 4000512364931
Hind km-ta: 1,50 EUR
Plokis/kastis: 18

Nimetus: Trolli kummikommid Sour
Glowworms 200g
Kood: 3542
EAN: 4000512010869
Hind km-ta: 1,50 EUR
Plokis/kastis: 18
Gluteeni ja laktoosivabad tuttifruttimaitselised
hapud kummikommid.



TROLLI
Nimetus: Trolli kummikommid Funny Bunnies
200g
Kood: 3541
EAN: 4000512020219
Hind km-ta: 2,44 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Trolli kummikommid Milky Cow
200g
Kood: 3543
EAN: 4000512364436
Hind km-ta: 1,50 EUR
Plokis/kastis: 15
Gluteenivabad sidruni, kirsi ja maasikamaitselised
kummikommid. Kreemja konsistentsiga mänguline
toode.

Nimetus: Trolli kummikommid The Squiggles
200g
Kood: 3632
EAN: 4000512364955
Hind km-ta: 1,50 EUR
Plokis/kastis: 18

Nimetus: Trolli kummikommid Kiss 200g
Kood: 3544
EAN: 4000512364405
Hind km-ta: 1,50 EUR
Plokis/kastis: 15
Gluteeni ja laktoosivabad maasikamaitselised
kummikommid. Paljude poolt armastatud maitse!

Nimetus: Trolli kummikommid Pfirsichringe
200g
Kood: 3545
EAN: 4000512364320
Hind km-ta: 1,50 EUR
Plokis/kastis: 18
Gluteeni ja laktoosivabad virsikumaitselised
kummikommid.

Nimetus: Trolli kummikommid Playmouse
200g
Kood: 3584
EAN: 4000512364443
Hind km-ta: 1,50 EUR
Plokis/kastis: 15
Gluteeni ja laktoosivabad mango, maasika ja
vaarikavanillikreemimaitselised kummikommid

Nimetus: Trolli kummikommid Dracula 200g
Kood: 3631
EAN: 4000512364467
Hind km-ta: 1,50 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Trolli kummikommid Santa`s
Gummi Mix 200g
Kood: 3551
EAN: 4000512020202
Hind km-ta: 2,44 EUR
Plokis/kastis: 8
Sisaldab 10 väikepakki kummikommePilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Trolli kummikommisegu Talvemaa
360g.233 - TROLLI
Kood: 35501
EAN: 4000512020233
Hind km-ta: 4,58 EUR
Plokis/kastis: 10
Sisaldab 18 väikepakki kummikomme



TROLLI
Nimetus: Trolli kummikommisegu Jõulupidu
600g 

Kood: 3569
EAN: 4000512135005
Hind km-ta: 5,92 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Trolli kummikommisegu Fun for All
1000g
Kood: 356910
EAN: 4000512015314
Hind km-ta: 8,11 EUR
Plokis/kastis: 6



VERI BERI
Nimetus: Veri Beri maasikakangikesed 50g
Kood: 4683
EAN: 4779033190106
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 28
Veri Beri puuviljaribad, maasikamaitselised 50g

Nimetus: Veri Beri vaarikakangikesed 50g
Kood: 4682
EAN: 4779033190137
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 28
Veri Beri puuviljaribad, vaarikamaitselised 50g

Nimetus: Veri Beri kirsikangikesed 50g
Kood: 4684
EAN: 4779033190113
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 28
Kirsi maitselised 100% puuviljadel põhinevad
maiustused, ilma suhkruid lisamata, kiudainete
rikas ja ilma värvainete ja säilitusainetetea.

Nimetus: Veri Beri mustsõstrakangikesed
50g
Kood: 4685
EAN: 4779033190120
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 28
Mustsõstra maitselised 100% puuviljadel
põhinevad maiustused, ilma suhkruid lisamata,
kiudainete rikas ja ilma värvainete ja
säilitusainetetea.

Nimetus: Veri Beri mustikakangikesed 50g
Kood: 4665
EAN: 4779033190267
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 28
ilma lisatud suhkruta, säilitusaineteta, värvaineteta.
Gluteenivaba. Kiudainerikas. Vegan märgistusega.
Taassuletavas doy-pakendis.



COSTA D'ORO
Nimetus: COSTA D'ORO Ekstra väärisoliiviõli
750ml
Kood: 10400
EAN: 8007270501017
Hind km-ta: 9,64 EUR
Plokis/kastis: 12
Euroopa Liidust päritolu ja Euroopa
Liidu väliste oliiviõlide segu.
Kõrgeima kategooria oliiviõli, mis on saadud otse
oliividest ja ainult mehaanilisel viisil.

Nimetus: COSTA D'ORO ekstra väärisoliiviõli
filt.mata 500ml
Kood: 10401
EAN: 8007270700410
Hind km-ta: 7,69 EUR
Plokis/kastis: 12
Kõrgeima kategooria oliiviõli, mis on saadud otse
oliividest ja ainult mehaanilisel viisil. Euroopa Liidu
päritolu oliiviõlide segu.

Nimetus: COSTA D'ORO
Viinamarjaseemneõli 750ml
Kood: 10402
EAN: 8007270999043
Hind km-ta: 7,32 EUR
Plokis/kastis: 12

Valmistatud viinamarjaseemnetest, mis on rikkad
kaltsiumi, fosfori, flavonoidide ja orgaaniliste
hapete poolest.



BARILLA
Nimetus: Barilla pasta Spaghetti N5, 500g
Kood: 35836
EAN: 8076800195057
Hind km-ta: 1,65 EUR
Plokis/kastis: 24
Barilla Spaghetti n. 5 on durumnisujahust
valmistatud pasta. Keetmisaeg: 10 minutit.

Nimetus: Barilla pasta Spaghetti N5, 1kg
Kood: 35838
EAN: 8076800105056
Hind km-ta: 2,50 EUR
Plokis/kastis: 12
Barilla Spaghetti n. 5 on durumnisujahust
valmistatud pasta. Keetmisaeg: 10 minutit.

Nimetus: Barilla pasta Spaghettini N3, 500g
Kood: 35840
EAN: 8076800195033
Hind km-ta: 1,66 EUR
Plokis/kastis: 24
Barilla Spaghettini on peene ja elegantse kujuga
spagetid, kiire valmimise ajaga: 5 minutit.

Nimetus: Barilla pasta Bavette N13, 500g
Kood: 35839
EAN: 8076800195132
Hind km-ta: 1,66 EUR
Plokis/kastis: 24
Bavette on pikk pastavorm, mis on kujult nagu
lint-spagetid ning on tõeline meister selle juurde
serveeritava kastme maitse esiletoomisel.
Keetmisaeg: 10 minutit.

Nimetus: Barilla pasta Penne Rigate, 500g
Kood: 35826
EAN: 8076802085738
Hind km-ta: 1,77 EUR
Plokis/kastis: 12
Penne Rigate on üks kuulsamaid Itaalia
pastakujusid ja seda armastatakse nii Itaalias kui
ka kogu maailmas. Selle torukujuline vorm ja
välised sooned teevad sellest ideaalse pasta .

Nimetus: Barilla pasta Mini Penne Rigate,
500g
Kood: 35828
EAN: 8076809521581
Hind km-ta: 1,77 EUR
Plokis/kastis: 16
Mini Penne Rigate pasta on õhem ja kitsam kui
originaal Penne Rigate. Keetmisaeg: 6 minutit.

Nimetus: Barilla pasta Penne Rigate täistera,
500g
Kood: 35827
EAN: 8076809529433
Hind km-ta: 2,04 EUR
Plokis/kastis: 14
Täisterapasta on kõrge kiudainete allikas!
Keetmisaeg: 9 minutit.

Nimetus: Barilla pasta Penne Rigate, 5kg
Kood: 35843
EAN: 8076800035735
Hind km-ta: 14,10 EUR
Plokis/kastis: 3
Penne Rigate on üks kuulsamaid Itaalia
pastakujusid ja seda armastatakse nii Itaalias kui
ka kogu maailmas. Selle torukujuline vorm ja
välised sooned teevad sellest ideaalse pasta .

Nimetus: Barilla pasta Meze Penne Tricolore,
500g
Kood: 35835
EAN: 8076809501415
Hind km-ta: 2,60 EUR
Plokis/kastis: 14
Barilla Mezze Penne Tricolore, kolmevärviline
pasta on austusavaldus Itaalia lipu värvidele, ühes
populaarseimas pastavormis. Taignale lisatud
tomat ja spinat lisavad värvi selle eripärale



BARILLA
Nimetus: Barilla pasta Meze Penne Tricolore,
5kg
Kood: 35845
EAN: 8076809510417
Hind km-ta: 15,54 EUR
Plokis/kastis: 3
Barilla Mezze Penne Tricolore, kolmevärviline
pasta on austusavaldus Itaalia lipu värvidele, ühes
populaarseimas pastavormis. Taignale lisatud
tomat ja spinat lisavad värvi selle eripärale

Nimetus: Barilla pasta Farfalle, 500g
Kood: 35824
EAN: 8076808060654
Hind km-ta: 1,77 EUR
Plokis/kastis: 12
Barilla Farfalle pasta on valmistatud parimast
durumjahust ja veest. Lipsukujuline Farfalle sobib
hästi erinevate maitsekombinatsioonidega ning
eriline kuju toob toidule vaheldust.

Nimetus: Barilla pasta mini Farfalle, 500g
Kood: 35825
EAN: 8076809521567
Hind km-ta: 1,77 EUR
Plokis/kastis: 12
Barilla Mini Farfalle on lipsukeste väiksem versioon
ja sobib suurepäraselt salatitesse, hautistesse ja
ka kõige väiksematele lastele.

Nimetus: Barilla pasta Fusilli, 500g
Kood: 35829
EAN: 8076802085981
Hind km-ta: 1,77 EUR
Plokis/kastis: 12
Barilla Fusilli sobib suurepäraselt rikkalikele liha-
või ricotta-põhistele kastmetele ning samuti
maitsvatele pastasalatitele. Barilla Fusilli valmib
vaid 11 minutiga.

Nimetus: Barilla pasta Fusilli täistera, 500g
Kood: 35832
EAN: 8076809529457
Hind km-ta: 2,04 EUR
Plokis/kastis: 12
Barilla Täistera Fusilli valmistamiseks on kasutatud
täistera-durumnisujahu. See sisaldab täisteravilja
vitamiine ja mineraalaineid ning kiudaineid.

Nimetus: Barilla pasta Fusilli gluteenivaba,
400g
Kood: 35831
EAN: 8076809545464
Hind km-ta: 3,24 EUR
Plokis/kastis: 14
Gluteenivaba pasta valgest maisist, kollasest
maisist ja riisist - spetsiaalselt välja töötatud
gluteenitalumatutele inimestele. Barilla
gluteenivaba Fusilli maitseb nagu tavaline pasta ja
sellel on õ...

Nimetus: Barilla pasta Fusilli, 5kg
Kood: 35844
EAN: 8076800035988
Hind km-ta: 14,10 EUR
Plokis/kastis: 3
Barilla Fusilli sobib suurepäraselt rikkalikele liha-
või ricotta-põhistele kastmetele ning samuti
maitsvatele pastasalatitele. Barilla Fusilli valmib
vaid 11 minutiga.

Nimetus: Barilla pasta Casarecce, 500g
Kood: 35834
EAN: 8076809519960
Hind km-ta: 1,77 EUR
Plokis/kastis: 12
Barilla Casarecce on elegantsed pikad keerud,
millel on sile ja kergelt poorne pind, sobib
suurepäraselt igale kastmele. Keetmisaeg: 9
minutit.

Nimetus: Barilla pasta Gnocchi, 500g
Kood: 35841
EAN: 8076802085851
Hind km-ta: 1,77 EUR
Plokis/kastis: 12
Inspireeritud klassikaliste kartulipelmeenide
(gnocchi) kujust, nende ümar ja seest õõnes
pastavorm sobib ideaalselt kõikide kastmetega.
Keetmisaeg: 11 minutit.



BARILLA
Nimetus: Barilla pasta Fettuccine, 500g
Kood: 35822
EAN: 8076809523776
Hind km-ta: 2,60 EUR
Plokis/kastis: 12
Barilla Collezione Fettuccine pasta küpseb al dente
täiuslikkuseni vaid 6 minutiga. Fettuccinei lindi
paksus seguneb hästi maitsvate ja rikkalikke
kastmetega.

Nimetus: Barilla pasta Tagliatelle, 500g
Kood: 3582301
EAN: 8076809580731
Hind km-ta: 3,55 EUR
Plokis/kastis: 12
Barilla Tagliatelle on tõeline Itaalia lintpasta
pesadena, valmistatud pronksvormidega ja
kõrgeima kvaliteediga.

Nimetus: Barilla Lasanjeplaadid, 500g
Kood: 35821
EAN: 8076809523738
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 15

Barilla lasanjeplaate ei ole vaja eelnevalt keeta.
Proovige seda lihapõhiste kastmetega, nagu
traditsiooniline Bolognese, piimapõhiste
kastmetega, näiteks klassikaline bešamell, või
köögiviljapõhist...

Nimetus: Barilla pasta Tagliatelle,
gluteenivaba 300g
Kood: 35846
EAN: 8076809571586
Hind km-ta: 3,45 EUR
Plokis/kastis: 8
Gluteenivaba pasta valgest maisist, kollasest
maisist ja riisist - spetsiaalselt välja töötatud
gluteenitalumatutele inimestele. Barilla
gluteenivaba Tagliatelle on eriti mitmekülgne ja
sobib suurepär...

Nimetus: Barilla pasta Penne Rigate,
gluteenivaba 400g
Kood: 35847
EAN: 8076809545457
Hind km-ta: 3,45 EUR
Plokis/kastis: 14
Gluteenivaba pasta valgest maisist, kollasest
maisist ja riisist - spetsiaalselt välja töötatud
gluteenitalumatutele inimestele. Penne Rigate: üks
lemmikutest pastavormidest.  Keetmisaeg: 10
minutit.

Nimetus: Barilla pastakaste Basilico, 400g
Kood: 35872
EAN: 8076809513739
Hind km-ta: 2,64 EUR
Plokis/kastis: 6
Basiilikut sisaldav tomatikaste

Nimetus: Barilla pastakaste Napoletana,
400g
Kood: 35873
EAN: 8076809513692
Hind km-ta: 2,64 EUR
Plokis/kastis: 6
Tomatikaste maitsetaimedega

Nimetus: Barilla pastakaste oliividega, 400g
Kood: 35878
EAN: 8076809513715
Hind km-ta: 3,12 EUR
Plokis/kastis: 6
Täis rohelisi ja musti oliive, Barilla Olive kaste on
valmistatud autentse Itaalia retsepti järgi, eriti
maitsev koos kana või mereandidega tervisliku ja
maitseka pastaroa jaoks.Säilitustingimused Hoi...

Nimetus: Barilla pastakaste Arrabbiata, 400g
Kood: 35874
EAN: 8076809513388
Hind km-ta: 2,64 EUR
Plokis/kastis: 6
Tomatikaste tšillipipraga



BARILLA
Nimetus: Barilla pastakaste Bolognese, 400g
Kood: 35871
EAN: 8076809513661
Hind km-ta: 3,65 EUR
Plokis/kastis: 6
Itaaliapärane tomatikaste sea- ja loomalihaga. Ilma
säilitusaineteta

Nimetus: Barilla pastakaste Basilico, 2,5kg
Kood: 35877
EAN: 8076809579001
Hind km-ta: 11,94 EUR
Plokis/kastis: 3
Basiilikut sisaldav tomatikaste

Nimetus: Barilla pesto Rosso, 200g
Kood: 3587601
EAN: 8076809523547
Hind km-ta: 2,53 EUR
Plokis/kastis: 12
Pastakaste pesto Rosso tomatite, basiiliku ja
palsamiäädikuga (Balsamico di Modena).

Nimetus: Barilla pesto Genovese, 190g
Kood: 3587501
EAN: 8076809513753
Hind km-ta: 3,32 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesto Genovese värske basiilikuga



WASA
Nimetus: WASA näkileib ürtidega, 30g
Kood: 35907
EAN: 7300400127394
Hind km-ta: 0,94 EUR
Plokis/kastis: 24
Wasa Sandwich on ainulaadne  krõbe leivake
kreemja täidisega. Maitsev täidis on juustu ja
Prantsuse ürtide maitseline, leivakesed on kaetud 
seesamiseemnetega, sisaldades palju kiudaineid
ja luues kii...

Nimetus: WASA näkileib tomati-basiiliku, 40g
Kood: 35906
EAN: 7300400127363
Hind km-ta: 0,94 EUR
Plokis/kastis: 24
Wasa ainulaadsed näkileivad, millel on kreemjas
täidis juustu, tomati ja basiiliku maitsega, mis
viivad mõtted päikeselisele Itaaliale. Pakendis 2
mugava suurusega  portsjonit, et saaksite seda
hõlpsa...

Nimetus: WASA näkileivad Crisp'n'Wheat,
110g
Kood: 35905
EAN: 7300400127103
Hind km-ta: 1,60 EUR
Plokis/kastis: 10
Nisupõhine, 34% täistera sisaldusega
kiudainerikas, väga õhuline ja krõbe. Sobib eriti
hästi vahepalaks ja hommikusöögiks.
Küpsetamiseks kasutatakse nii täisteranisujahu kui
täisterarukkijahu.

Nimetus: WASA näkileivad Fibre, 230g
Kood: 35902
EAN: 7300400117852
Hind km-ta: 2,01 EUR
Plokis/kastis: 12
Wasa Fibre krõbedad näkileivad lisatud
kaerahelvestega sisaldavad suures koguses
kiudaineid, vitamiine ja mineraale

Nimetus: WASA näkileivad seesami ja
meresoola, gluteenivaba, 240g
Kood: 35914
EAN: 7300400481878
Hind km-ta: 4,36 EUR
Plokis/kastis: 10
Wasa gluteenivaba ja laktoosivaba seesami- ja
meresoola näkileib. Peal on röstitud
seesamiseemneid ja näpuotsatäis meresoola

Nimetus: WASA näkileivad Naturell,
gluteenivaba, 240g
Kood: 35915
EAN: 7300400481861
Hind km-ta: 4,36 EUR
Plokis/kastis: 10
WASA näkileib gluteeni- ja laktoosivaba. Vegan.
Kiudainerikkad, ei sisalda nisutärklist.

Nimetus: WASA näkileivad Delikatess, 270g
Kood: 35903
EAN: 7300400117951
Hind km-ta: 2,01 EUR
Plokis/kastis: 12
Kerged ja eriti õhukesed, kiudainerikkad ja madala
kalorsusega näkileivad.

Nimetus: WASA näkileivad Original, 275g
Kood: 35901
EAN: 7300400118101
Hind km-ta: 2,01 EUR
Plokis/kastis: 12
Täisterarukkist näkileivad

Nimetus: WASA näkileivad
seesamiseemnete ja soolaga, 290g
Kood: 35909
EAN: 7300400129459
Hind km-ta: 3,19 EUR
Plokis/kastis: 12
Wasa ümmargune nisupõhine näkileib, mille peal
on kuldkollaseid seesamiseemneid ja meresoola.
Täiuslik vahepala!



WASA
Nimetus: WASA näkileivad kaneeliga, 330g
Kood: 35908
EAN: 7300400115636
Hind km-ta: 3,19 EUR
Plokis/kastis: 12
Kaneelimaitselised näkileivad

Nimetus: WASA täisteravilja küpsised 250g
Kood: 35911
EAN: 7300400482554
Hind km-ta: 2,15 EUR
Plokis/kastis: 18
Wasa Crunchy Oat Flakes on täisteranisujahust ja
krõbedatest kaerahelvestest valmistatud küpsis,
mis on rikkalikult täistera ja kiudaineterikas

Nimetus: WASA täisteravilja küpsised
jõhvikatega 250g
Kood: 35912
EAN: 7300400482523
Hind km-ta: 2,37 EUR
Plokis/kastis: 18
Wasa jõhvikate ja kaerahelvestega küpsis on
valmistatud täisteranisujahust, jõhvikatest ja
kaerahelvestest ning sisaldab rohkelt täistera ja
kiudaineid. Palmiõlivaba

Nimetus: WASA täisteravilja küpsised
šokolaaditükkidega 270g
Kood: 35913
EAN: 7300400482547
Hind km-ta: 2,37 EUR
Plokis/kastis: 18
Wasa šokolaadilaastudega küpsis on valmistatud
täisteranisujahust, kaunviljadest ja šokolaadist ning
sisaldab rohkelt täistera ja kiudaineid. Palmiõlivaba

Nimetus: WASA krõbedad kreekerid
meresoolaga, 180g
Kood: 35916
EAN: 7300400129206
Hind km-ta: 3,27 EUR
Plokis/kastis: 12
Rohkem naudingut krõbistamisel. Wasa Delicate
Crackers Sea Salt on krõbedaks kaaslaseks teie
lauale. Ahjus küpsetatud krõpsud on õhukesed,
kuid tugevad hammustamisel ning sobivad
suurepäraselt paljude...



MULINO BIANCO
Nimetus: Mulino Bianco Grissini Friabili,
300g
Kood: 35921
EAN: 8076809529709
Hind km-ta: 2,64 EUR
Plokis/kastis: 16
Klassikalised grissiinid - traditsiooniline Vahemere
suupiste, valmistatud pehmest nisujahust. Ideaalne
lisand snäkivaagnale salaami, prosciutto, juustude
kõrvale. Palmiõlivaba.

Nimetus: Mulino Bianco liivaküpsised
Girotondi 350 g
Kood: 35922
EAN: 8076809572880
Hind km-ta: 2,42 EUR
Plokis/kastis: 12
Kerge, krõmpsuv tekstuur ja mahe maitse, mis on
pealt magustatud pruuni suhkruga, pakuvad lihtsat
ja õrna maitsenaudingut.

Nimetus: Mulino Bianco liivaküpsised
Tarallucci 350 g
Kood: 35923
EAN: 8076809572828
Hind km-ta: 2,42 EUR
Plokis/kastis: 12
Need küpsised on valmistatud lihtsast, lõhnavast ja
kergest tainast, pakkudes päeva alustamiseks
autentsete ja ajatute maitsete ainulaadset
naudingut.

Nimetus: Mulino Bianco liivaküpsised Galletti
350 g
Kood: 35924
EAN: 8076809572873
Hind km-ta: 2,42 EUR
Plokis/kastis: 12
Küpsised maitsevad nii lihtsalt, sest tänu uuele
retseptile ühendavad nad õhukese muretaigna
kerguse 100% värske Itaalia piimaga



KOTANYI
Nimetus: Kotanyi Vaniljesuhkur 15g

Kood: 436401
EAN: 9001414310120
Hind km-ta: 1,33 EUR
Plokis/kastis: 25
Vaniljesuhkur ehtsa Bourbon vaniljega 15g.
Naturaalne maitseaine, mis on valmistatud
Bourbon vanillikaunadest ja tuhksuhkrust.
Kasutatakse kastmete, hautiste, jäätise,
kompottide, pudingite, pirukate ...

Nimetus: Kotanyi Nelja pipra segu 16g
Kood: 4370
EAN: 9001414115114
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 25
Aromaatne, teravamaitseline, sobib suurepäraselt
roogade maitsestamiseks ja kaunistamiseks.
Kasutamine  sobib eriti hästi grillitud liha, kala,
salatite, suppide, kastmete ja kartulitoitude
maitsestam...

Nimetus: Kotanyi hakitud till 11g
Kood: 4280
EAN: 9001414015100
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 25
Kasutage tilli suppide, juurviljagarneeringute,
omlettide, kastmete ja majoneeside valmistamisel.
Till teeb hautatud ja praetud kala märksa
mahedamaks. Tilli soovitame lisada roogadele
vahetult enne v...

Nimetus: Kotanyi Küüslauk 28g
Kood: 4283
EAN: 9001414015261
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 25
Küüslauk parandab suppide, kastmete, juurvilja ja
liharoogade maitset. Kuumade toitude puhul
soovitatakse kasutada küüslauku koos teiste
maitseainetega (nelk, piparmünt, sidrunikoor, pune,
tüümian, ro...

Nimetus: Kotanyi Loorberilehed 4g
Kood: 4284
EAN: 9001414015346
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 25
Loorberilehed on lisandite, suppide ja puljongite
ning mereandidest, linnulihast, lihast, riisist ja
juurviljadest roogade kohustuslik
koostisosa._x000D_
Küpsetatud või praetud roogade valmistamisel a...

Nimetus: Kotanyi peenestatud oregano 8g
Kood: 4288
EAN: 9001414015421
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 25
Oregano on maailmas tuntud kui
“pizzamaitseaine”. Oreganot võib lisada juurvilja ja
lihasuppidele, praetud ja keedetud lihale,
koduõllele ja kaljale, küpsetiste taignale. Ta
rõhutab marineeritud oliiv...

Nimetus: Kotanyi Vürtsköömen 20g
Kood: 4287
EAN: 9001414002728
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 10
Vürtsköömen on väga aromaatne ning meeldivalt
värske maitsega. Köömen annab roogadele tugeva
vürtsika ja magusa maitse ning õrnalt mõrudust,
mis sobib hästi India köögi toitudele. KOT?NYI
vürtsköömen ...

Nimetus: Kotanyi Peenestatud tüümian 14g
Kood: 4292
EAN: 9001414900239
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 25
Tüümian annab toitudele pikantse mõrkja maitse.
Tüümian sobib uluki ja linnulihast ning muudest
lihasortidest valmistatud toitude maitsestamiseks,
samuti ka punase veini kastmetele. Tüümian sobib
kokk...

Nimetus: Kotanyi Peenestatud basiilik 9g
Kood: 4294
EAN: 9001414018002
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 25
Basiilik on suurepärane maitseaine suppide,
salatite, juurviljade, liha ja kohupiimatoitude juurde.
Basiilikut lisada poolenisti või lõplikult valmis
toitudele arvestusega 0,3 0,8 g portsjoni kohta. S...



KOTANYI
Nimetus: Kotanyi Jahvatatud Kurkum 20g
Kood: 4375
EAN: 9001414015995
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 10
Sobib oa, riisi ja läätsetoitude, linnuliha,
munaroogade, sinepikastmete ja marinaadide
maitsestamiseks.

Nimetus: Kotanyi Kaneelipulgad 12g
Kood: 4360
EAN: 9001414015643
Hind km-ta: 1,33 EUR
Plokis/kastis: 25
Kaneel parandab küpsetiste ja magustoitude,
kompottide, siirupite, keediste maitset. Kaneeli on
hea lisada ka riisi ja lihatoitudele. Koos nelgi,
ingveri ja muskaatpähkliga annab kaneel
kordumatu mait...

Nimetus: Kotanyi Safran 0,12g
Kood: 4376
EAN: 9001414010082
Hind km-ta: 2,92 EUR
Plokis/kastis: 10
Kotanyi Safran 0,12g

Nimetus: Kotanyi Nelk 14g
Kood: 4362
EAN: 9001414015407
Hind km-ta: 1,33 EUR
Plokis/kastis: 25
Soovitame kasutada tervet nelki sea ja
loomapraadide, punasest peakapsast toitude,
mitmesuguste kastmete, kompottide, kuumade
veinijookide valmistamiseks. Nelk tuleb lisada
toidule 35 minutit enne val...

Nimetus: Kotanyi Itaaliapärased
maitsetaimed 14g
Kood: 4306
EAN: 9001414518038
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 25
Sobib hästi lihale ja kalale, aga ka salatite ja
köögiviljade juurde. Kombinatsioon intensiivsetest
ürtidest! See maalähedane ürtide segu sobib
suurepäraselt kui lisada seda toiduvalmistamise
protsess...

Nimetus: Kotanyi Provansaali maitsetaimed
17g
Kood: 4305
EAN: 9001414200247
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 25
Provansaali ürdisegu on kõrge kvaliteediga
maitsetaimede segu. Tugeva, terava ja pikantse
lõhnaga segu sobib liha ja kalaroogade
maitsestamiseks, samuti Vahemere regioonile
iseloomulike maitsete andmi...

Nimetus: Kotanyi Kartulimaitseaine Ameerika
30g
Kood: 4312
EAN: 9001414015575
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 25
Kartulit Ameerika moodi võib serveerida ribide ja
lihapraega. Retsept  1 kg pehmeks keedetud
kartuleid, 30 g taimeõli või koorevõid, 1 pakk
kartulimaitseainet Ameerika moodi. Kartul
korralikult ära pe...

Nimetus: Kotanyi Ribimaitseaine 40g
Kood: 4308
EAN: 9001414010181
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 25
Marinaadi valmistamine  sega kokku Kotanyi
ribikontide maitseaine, 3 spl vett, 1 tl mett ja 3 spl
õli. Lase lihal marinaadis seista üleöö. Seejärel
prae või grilli ribid. Serveeri krõbedate kartuliteg...

Nimetus: Kotanyi Kanamaitseaine
küüslauguga 30gr
Kood: 4346
EAN: 9001414418291
Hind km-ta: 1,12 EUR
Plokis/kastis: 25
Maitseaine sobib suurepäraselt kana,  pardi,
kalkuni ja küülikulihast valmistatud toitudele.
Ahjukana (4 portsjonit)  1 suur või 2 väiksemat
kana, õli, maitseroheline,1 teelusikatäis
kanamaitseainet._...



KOTANYI
Nimetus: Kotanyi Meresool veskis 92g
Kood: 4325
EAN: 9001414041147
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 4
Jodeeritud sool veskis 92g

Nimetus: Kotanyi Musta pipra veski 36g
Kood: 4332
EAN: 9001414041116
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 4
Musta pipra veski 36g

Nimetus: Kotanyi Nelja pipra maitseveski 35
g
Kood: 4328
EAN: 9001414041130
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 4
Nelja pipra maitseveski 35 g

Nimetus: Kotanyi Itaalia maitserohelineveskis
48g
Kood: 4326
EAN: 9001414041178
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 4
Sobib hästi lihale ja kalale, aga ka salatite ja
köögiviljade juurde. Kombinatsioon intensiivsetest
ürtidest! See maalähedane ürtide segu sobib
suurepäraselt kui lisada seda toiduvalmistamise
protsess...

Nimetus: Kotanyi Tšilli Veski 34g
Kood: 4358
EAN: 9001414041345
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 4
Tšilli Veski 34g



SEMPER GLUTEN FREE
Nimetus: Semper lasanjeplaadid
gluteenivaba 250g
Kood: 637403
EAN: 7310100604590
Hind km-ta: 3,94 EUR
Plokis/kastis: 6
Kvaliteetsed gluteenivabad lasanjeplaadid, mis
muudavad maitsva eine lihtsaks. Valmistatud
Itaalias. Ilma nisutärkliseta. Piimavaba ja
munavaba. Vegan.

Nimetus: Semper piparkoogid gluteenivaba
150g
Kood: 6545
EAN: 7310100565235
Hind km-ta: 4,60 EUR
Plokis/kastis: 6
Gluteeni ja laktoosivaba, ilma nisutärkliseta.
Õhukesed, krõbedad, suussulavad piparkoogid.

Nimetus: Semper Pofiber kartulikiud gluteeni-
ja laktoosivaba
Kood: 6547
EAN: 7310100857200
Hind km-ta: 2,73 EUR
Plokis/kastis: 10
Gluteeni- , piima- ja munavaba_x000D_
Pehme, neutraalse maitse ja aroomiga
kartulikiujahu kasutatakse küpsetamisel ja
toiduvalmistamisel, näiteks liha ja kala
paneerimisel või siduvainena (muna asemel...



SEMPER
Nimetus: Semper õuna-maasika smuuti 90g
6k.
Kood: 6352
EAN: 7310100701442
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 12
Õuna-maasika smuuti, alates 6. elukuust.
Valmistatud 100% puuviljadest, ilma lisatud
suhkruta

Nimetus: Semper õuna-banaani smuuti 90g
6k.
Kood: 6350
EAN: 7310100701282
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 12
Õuna-banaani smuuti, alates 6. elukuust.
Valmistatud 100% puuviljadest, ilma lisatud
suhkruta

Nimetus: Semper õuna-mango smuuti 90g
6k.
Kood: 6351
EAN: 7310100701367
Hind km-ta: 1,21 EUR
Plokis/kastis: 12
Õuna-mango smuuti, alates 6. elukuust.
Valmistatud 100% puuviljadest, ilma lisatud
suhkruta

Nimetus: Semper banaani-maasika jogurtiga
smuuti 90g 6k
Kood: 6367
EAN: 7310100701855
Hind km-ta: 1,31 EUR
Plokis/kastis: 12
Semper banaani maasika smuuti jogurtiga, alates
6. elukuust

Nimetus: Semper banaani-mustika jogurtiga 
smuuti 90g 6k
Kood: 6369
EAN: 7310100703002
Hind km-ta: 1,31 EUR
Plokis/kastis: 12
Semper banaani mustika smuuti jogurtiga, alates
6. elukuust

Nimetus: Semper banaani-aprikoosi jogurtiga
smuuti 90g 6k
Kood: 6368
EAN: 7310100701930
Hind km-ta: 1,31 EUR
Plokis/kastis: 12
Semper banaani aprikoosi smuuti jogurtiga, alates
6. elukuust

Nimetus: Semper smuuti-kõrrejook
banaani-maasika 200ml 1a
Kood: 63521
EAN: 7312170032044
Hind km-ta: 1,24 EUR
Plokis/kastis: 12
Smuutijook kõrrega banaani&maasika, alates 1.
eluaastast. Andke lapse kätte joogikõrs ainult
lapsevanema juuresolekul, joogikõrt ei tohi
vedeliku sisse jätta kauemaks kui 20 min.

Nimetus: Semper smuuti-kõrrejook
banaani-mango 200ml 1a
Kood: 63511
EAN: 7312170032075
Hind km-ta: 1,24 EUR
Plokis/kastis: 12
Smuutijook kõrrega banaani&mango, alates 1.
eluaastast. Andke lapse kätte joogikõrs ainult
lapsevanema juuresolekul, joogikõrt ei tohi
vedeliku sisse jätta kauemaks kui 20 min.

Nimetus: Semper ECO puuviljapüree
õun-kinoa-maasika 100g 6k
Kood: 6386
EAN: 7310100713810
Hind km-ta: 1,89 EUR
Plokis/kastis: 6
Orgaaniline puuviljapüree õuna, maasika, kinoaga,
alates 6. elukuust. Toitev ja mõnusalt puuviljane, ei
ole lisatud suhkruid ega magustavaid
mahlakontsentraate.



SEMPER
Nimetus: Semper ECO puuviljapüree
pirn-mango-kibuvitsa-kaera 100g 6k
Kood: 6385
EAN: 7310100713735
Hind km-ta: 1,89 EUR
Plokis/kastis: 6
Orgaaniline puuviljapüree pirni, mango, kibuvitsa ja
kaeraga, alates 6. elukuust. Toitev ja mõnusalt
puuviljane, ei ole lisatud suhkruid ega magustavaid
mahlakontsentraate.

Nimetus: Semper puuviljapüree Fruktmums
maasikaga, 110gr alates 6k
Kood: 6384
EAN: 7310100708885
Hind km-ta: 1,40 EUR
Plokis/kastis: 12
Puuviljapüree maasika, õuna ja mustikaga, alates
6. elukuust. Valmistatud 100% puuviljadest, ilma
lisatud suhkruta.

Nimetus: Semper puuviljapüree Frukt Mums
kaera-õuna 6k 110g
Kood: 6564
EAN: 7310100732620
Hind km-ta: 1,46 EUR
Plokis/kastis: 12
Semper Fruktmums Apple & Oats on värske ja
maitsev puuviljapüree, valmistatud õunast, pirnist,
banaanist ja kaerahelvestest. Sobib suupisteks või
magustoiduks lastele alates 6. elukuust. Mugav
pakend ...

Nimetus: Semper puuviljapüree
õuna-vaarika-banaani 110g 6k
Kood: 6377
EAN: 7310100703262
Hind km-ta: 1,40 EUR
Plokis/kastis: 12
Puuviljapüree õunte, vaarikate ja banaanidega,
alates 6. elukuust. Valmistatud 100% puuviljadest,
ilma lisatud suhkruta.

Nimetus: Semper puuviljapüree
pirni-banaani-mango 110g 6k
Kood: 6376
EAN: 7310100703187
Hind km-ta: 1,40 EUR
Plokis/kastis: 12
Puuviljapüree pirni, banaani ja mango, alates 6.
elukuust. Valmistatud 100% puuviljadest, ilma
lisatud suhkruta.

Nimetus: Semper puuviljapüree
virsiku-õuna-banaani 110g  6 k
Kood: 6378
EAN: 7310100703347
Hind km-ta: 1,40 EUR
Plokis/kastis: 12
Puuviljapüree virsikute, õunte ja banaanidega,
alates 6. elukuust. Valmistatud 100% puuviljadest,
ilma lisatud suhkruta.

Nimetus: Semper puuviljapüree mango, 110g
6k
Kood: 634801
EAN: 7310100709127
Hind km-ta: 1,40 EUR
Plokis/kastis: 12
Puuviljapüree mango, õuna ja ananassiga, alates
6. elukuust. Valmistatud 100% puuviljadest, ilma
lisatud suhkruta.

Nimetus: Semper valmispuder õuna-kaneeli
120g 6k
Kood: 6361
EAN: 7310100697813
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 12
Semper kaerapuder õuna ja kaneeliga, alates 6.
elukuust. Ilma lisatud suhkruta, täiustatud
vitamiinide ja mineraalidega.

Nimetus: Semper veiselihahautis
köögiviljadega purgitoit 8k 190g
Kood: 63731
EAN: 7312170095667
Hind km-ta: 2,32 EUR
Plokis/kastis: 12
See toit lapsele alates 8 kuust sisaldab väikeseid
tükikesi, et laps saaks harjutada toidu mälumist,
samuti on lisatud uusi maitseaineid uute
maitsekogemuste saamiseks.  Kohe söömisvalmis,
tarvitada t...



SEMPER
Nimetus: Semper couscous kana ja
basiilikuga purgitoit 6k 190g
Kood: 63751
EAN: 7312170095506
Hind km-ta: 2,32 EUR
Plokis/kastis: 12
Couscous kana ja basiilikuga purgitoit alates 6.
elukuust. Kohe söömisvalmis, tarvitada
toatemperatuuril või soojendatult. Soojenda soovi
korral, sega hoolikalt ning veendu, et toit pole liiga
kuum la...

Nimetus: Semper kaerapuder pirni ja mango
120g
Kood: 6357
EAN: 7310100690395
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 12
Semper kaerapuder pirni ja mangoga, alates 6.
elukuust. Ilma lisatud suhkruta, täiustatud
vitamiinide ja mineraalidega.

Nimetus: Semper kaerapuder maasikate ja
banaaniga 120g
Kood: 6363
EAN: 7310100690883
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 12
Kaerapuder maasikate ja banaaniga, alates 6.
elukuust.  Ilma lisatud suhkruta, täiustatud
vitamiinide ja mineraalidega.

Nimetus: Semper kaerapuder pirni ja
ploomiga 120g
Kood: 6360
EAN: 7310100697738
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 12
Semper kaerapuder pirni ja ploomiga, alates 6.
elukuust. Ilma lisatud suhkruta, täiustatud
vitamiinide ja mineraalidega.

Nimetus: Semper kaerapuder pirni, aprikoosi
ja banaaniga 120g
Kood: 6359
EAN: 7310100690548
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 12
Semper kaerapuder pirni ja aprikoosiga, alates 6.
elukuust. Ilma lisatud suhkruta, täiustatud
vitamiinide ja mineraalidega.

Nimetus: Semper kaerapuder õuna, virsiku ja
banaaniga, 120g
Kood: 6358
EAN: 7310100690470
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 12
Semper kaerapuder õuna ja virsikuga, alates 6.
elukuust. Ilma lisatud suhkruta, täiustatud
vitamiinide ja mineraalidega.

Nimetus: Semper kaerahelbepuder mustikate
ja õuntega 120g 6k
Kood: 65482
EAN: 7310100690708
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 12
Semperi puder mustikate ja õuntega on mõeldud
lastele alates 6. elukuust. Pudrus on värske ja
kergelt magus mustikate ja õunte maitse ning see
sobib suurepäraselt päevaseks vahepalaks.
Nutikas pakend ...

Nimetus: Semper mitmeviljapuder õuna,
maasika ja mustika, 8k 120g
Kood: 63625
EAN: 7310100694768
Hind km-ta: 1,66 EUR
Plokis/kastis: 12
Mitmeviljapudru koostises on 3 tüüpi teraviljad:
kaer, speltanisu ja mais - tervislik, toitev ja maitsev!
Ei ole lisatud suhkruid ega magustavaid
mahlakontsentraate. Piima-, tärklise - ja
palmiõlivaba...

Nimetus: Semper mitmeviljapuder õuna,
virsiku ja aprikoosi, 8k 120g
Kood: 63626
EAN: 7310100694683
Hind km-ta: 1,66 EUR
Plokis/kastis: 12
Mitmeviljapudru koostises on 3 tüüpi teraviljad:
kaer, kinoa ja mais - tervislik, toitev ja maitsev! Ei
ole lisatud suhkruid ega magustavaid
mahlakontsentraate. Piima-, tärklise - ja
palmiõlivaba. Täi...



SEMPER
Nimetus: Semper ECO mitmeviljamaius
maasikamaitseline 9k 18g
Kood: 6560
EAN: 7310100400970
Hind km-ta: 1,24 EUR
Plokis/kastis: 5
Orgaanilised mitmeviljamaiused täistera, maisi ja
tatraga, maasikamaitselised, alates 9 elukuust.
Lõbusad farmiloomakujulised snäkid on tervislikud
ja lihtsad väikelapsele näpuga haarata

Nimetus: Semper ECO mitmeviljamaius
mango-banaanimaitseline 9k 18g
Kood: 6561
EAN: 7310100401052
Hind km-ta: 1,24 EUR
Plokis/kastis: 5
Orgaanilised mitmeviljamaiused täistera, maisi ja
tatraga, mangomaitselised, alates 9 elukuust.
Lõbusad mereloomakujulised snäkid on tervislikud
ja lihtsad väikelapsele näpuga haarata

Nimetus: Puuviljapüree Fruktmums kaera- ja
mustikaga, alates 6 kuust
Kood: 6345
EAN: 7310100718945
Hind km-ta: 1,46 EUR
Plokis/kastis: 12
Semper Puuviljapüree õuna, banaani, mustika ja
kaeraga, alates 6. elukuust. Puuviljapüree toitva
kaeraga, ei ole lisatud suhkruid, värv-, lõhna- või
muid lisaaineid.

Nimetus: Semper EKO pastaroog läätsedega
purgitoit 8k 190g
Kood: 63901
EAN: 7310100980380
Hind km-ta: 2,32 EUR
Plokis/kastis: 12
Orgaaniline, taimne ja piimavaba. Sisaldab
väikeseid tükikesi, et laps saaks harjutada toidu
mälumist, samuti on lisatud uusi maitseaineid uute
maitsekogemuste saamiseks. Kohe söömisvalmis,
tarvitada ...



ORGANIX KIDS
Nimetus: Organix Kids ECO pehme
kaerabatoon mandariini-õuna 23g
Kood: 65408
EAN: 7310100755230
Hind km-ta: 1,05 EUR
Plokis/kastis: 16
Õrnalt mandariini ja õuna maitsega
kaerahelbebaatoon, mis sobib suurepäraselt
vahepalaks isegi väikestele lastele. 50% täistera
kaerahelbeid! Ei ole lisatud suhkrut.

Nimetus: Organix Kids ECO pehme
kaerabatoon õuna-maasika 23g
Kood: 65409
EAN: 7310100777195
Hind km-ta: 1,05 EUR
Plokis/kastis: 16
Õrna õuna ja maasika maitsega
kaerahelbebaatoon, mis sobib suurepäraselt
vahepalaks isegi väikestele lastele. 50% täistera
kaerahelbeid! Ei lisatud suhkrut.

Nimetus: Organix Kids krõbedad õunaviilud
15g
Kood: 65407
EAN: 7310100755315
Hind km-ta: 2,03 EUR
Plokis/kastis: 11
Krõbedad õunakrõpsud Organix Kidsilt on
orgaaniline suupiste, mis koosneb 100%
kuivatatud ja tükeldatud õunaviiludest - nagu
krõpsud! Ühes õunaviilude kotikeses on umbes
ühe õuna sisu. Lisatud suhkrut...

Nimetus: Organix ökoloogilised
külmkuivatatud maasikakrõpsud 12g
Kood: 65406
EAN: 7310100692603
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 12
100% naturaalsed viilutatud maasikad, ilma lisatud
suhkruta (suhkrusisaldus tuleneb marjade
naturaalsest suhkrust). Sobib ka veganitele.

Nimetus: Organix ECO snäkid Kids
banaani-maasika 30g
Kood: 6554
EAN: 7310100694010
Hind km-ta: 2,40 EUR
Plokis/kastis: 9
Orgaanilised küpsetatud maisisnäkid banaani- ja
maasikapulbriga.



ORGANIX
Nimetus: Organix ECO köögiviljapulgad 15g
7k
Kood: 652502
EAN: 5024121099786
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 8
Organix köögiviljapulgad, alates 7 elukuust,
gluteenivaba. Orgaanilised küpsetatud maisi ja riisi
snäkid sisaldavad tomatit, rohelist hernest,
magusmaisi.

Nimetus: Organix ECO krõbedad
porgandipulgad 20g
Kood: 6516
EAN: 5024121099755
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 8
Organix ökoloogilised porgandipulgakesed, alates
6 kuust. Küpsetatud tervislikud maisisnäkid kaetud
porgandipulbriga. Gluteenivaba

Nimetus: Organix ECO krõbedad
maisirõngad 20g
Kood: 6515
EAN: 8713500013150
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 8
Organix ökoloogilised maisirõngad, alates 6 kuust. 
Gluteenivaba. Küpsetatud tervislikud maisisnäkid.

Nimetus: Organix õunamaitselised öko
riisikoogid al 7k  40g
Kood: 65401
EAN: 5024121804120
Hind km-ta: 3,25 EUR
Plokis/kastis: 6
Õunamahla ja kaneeliga kaetud, õhulised,
suussulavad riisivahvlid - mõnusalt maitsvad ja
orgaanilised. Gluteeni- ja suhkruvaba ning
vegansõbralik.

Nimetus: Organix maasikamaitselised öko
riisikoogid al 7k  40g
Kood: 65402
EAN: 5024121805127
Hind km-ta: 3,25 EUR
Plokis/kastis: 6
Maasika- ja õunamahlaga kaetud, õhulised,
suussulavad riisivahvlid - mõnusalt maitsvad ja
orgaanilised. Gluteeni- ja suhkruvaba ning
vegansõbralik.

Nimetus: Organix suussulavad öko
tomativiilud, al 7k 20g
Kood: 65404
EAN: 8713500013167
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 8
Orgaanilised väikelapse maisisnäkid - küpsetatud,
mitterasvased, kaetud tomati ja porgandipulbriga,
lihtne käes hoida. Gluteenivaba ja vegansõbralik

Nimetus: Organix Suussulavad öko
juustutähekesed, al 7k 20g
Kood: 6540501
EAN: 8713500013174
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 8
Orgaanilised väikelapse maisisnäkid – krõbedad,
küpsetatud, mitterasvased, kaetud juustupulbriga,
lihtne käes hoida. Gluteenivaba.

Nimetus: Organix kaerapüree mango-pirni 6k
100g
Kood: 65410
EAN: 8713500011538
Hind km-ta: 1,59 EUR
Plokis/kastis: 6
Organix püree on maitsev vahepala beebidele
alates 6. elukuust. Mango- ja pirnipüree on
täiendatud kaerahelvestega, mis teeb toidu veelgi
toitvamaks. Ei sisalda lisatud suhkruid.

Nimetus: Organix
õuna-maasika-mustikapüree 6k 100g
Kood: 65411
EAN: 8713500012160
Hind km-ta: 1,59 EUR
Plokis/kastis: 6
Organix püree on maitsev vahepala beebidele
alates 6. elukuust.  Õun, maasikas ja mustikas -
enimsoovitud maitsed, beebidele alates 6 elukuust.
 Ainult orgaanilised koostisained, 100%
puuviljadest ja ...



ORGANIX
Nimetus: Organix pirni-vaarikapüree 6k 100g
Kood: 65413
EAN: 8713500012177
Hind km-ta: 1,59 EUR
Plokis/kastis: 6
Organix püree on maitsev vahepala beebidele
alates 6. elukuust., valmistatud vaid 90% pirni- ja
10% vaarikapüreest. Ainult orgaanilised
koostisained, 100% puuviljadest ja  ilma lisatud
suhkruta!

Nimetus: Organix
õuna-bataadi-ananassipüree 12k 100g
Kood: 65412
EAN: 8713500011521
Hind km-ta: 1,59 EUR
Plokis/kastis: 6
Organix püree, bataadi ja ananassiga 12+ kuud
bio.  Ainult orgaanilised koostisained, 100%
puuviljadest ja  ilma lisatud suhkruta!

Nimetus: Organix õuna-virsiku-mangopüree
12k 100g
Kood: 65414
EAN: 8713500013068
Hind km-ta: 1,59 EUR
Plokis/kastis: 6
Organix õuna, virsiku ja mango segu on ideaalne
beebidele alates 12. elukuust! Ainult orgaanilised
koostisained, 100% puuviljadest ja  ilma lisatud
suhkruta!



ACTIVIA
Nimetus: Activia joogijogurt metsamarja,
280g
Kood: 59363
EAN: 5900643047101
Hind km-ta: 1,13 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Activia joogijogurt
vaarika-granaatõuna 300g
Kood: 5881
EAN: 5900643029831
Hind km-ta: 1,13 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Activia joogijogurt maasika-kiivi
300g
Kood: 5885
EAN: 5900643032688
Hind km-ta: 1,13 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Activia jogurt maasika 4x120g
Kood: 5889
EAN: 4751008970494
Hind km-ta: 2,36 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Activia jogurt kirsi 4x120g
Kood: 5890
EAN: 4751008970500
Hind km-ta: 2,36 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Activia jogurt metsamarja 4x120g
Kood: 586501
EAN: 5900643043318
Hind km-ta: 2,36 EUR
Plokis/kastis: 6



ACTIMEL
Nimetus: Actimel jogurtijook maasika 4x100g
Kood: 5869
EAN: 47500884
Hind km-ta: 1,88 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Actimel jogurtijook puuvilja 4x100g
Kood: 5870
EAN: 47500891
Hind km-ta: 1,88 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Actimel jogurtijook metsamarja
4x100g
Kood: 5871
EAN: 47500914
Hind km-ta: 1,88 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Actimel jogurtijook mustika- ja
granaatõuna, vit-C-ga 4x100g
Kood: 594201
EAN: 5900643044438
Hind km-ta: 1,88 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Actimel jogurtijook metsamarja
8x100g
Kood: 5875
EAN: 59070665
Hind km-ta: 3,47 EUR
Plokis/kastis: 3



DANONKI
Nimetus: Danonki jogurt maasika tuubis 70g
Kood: 5899
EAN: 4751008970371
Hind km-ta: 0,66 EUR
Plokis/kastis: 12



FANTASIA
Nimetus: Fantasia koorene jogurt
shokolaadipallidega 100g
Kood: 5887
EAN: 4751008970364
Hind km-ta: 0,70 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Fantasia koorene jogurt kirsi 118g
Kood: 588801
EAN: 5900643047347
Hind km-ta: 0,70 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Fantasia koorene jogurt maasika
118g
Kood: 5888101
EAN: 5900643047378
Hind km-ta: 0,70 EUR
Plokis/kastis: 12



DANONE
Nimetus: Danone vaniljejogurt shokolaadi
nööpidega 125g
Kood: 5894
EAN: 5900643009710
Hind km-ta: 0,77 EUR
Plokis/kastis: 12



ALPRO
Nimetus: Alpro sojajook kaltsiumi ja
vitamiinidega, 1L
Kood: 82002
EAN: 5411188543381
Hind km-ta: 2,06 EUR
Plokis/kastis: 8
Alpro sojajook. Joogis on palju vitamiine –
kaltsium, B2-vitamiin, B12-vitamiin D-vitamiin ja
E-vitamiin. Piima- ja gluteenivaba. Looduslikult
laktoosivaba. Kui jood kohvi piimaga (või
laktoosivaba pi...

Nimetus: Alpro sojajook kaltsiumi ja
vitamiinidega, magustamata, 1L
Kood: 82001
EAN: 5411188543398
Hind km-ta: 2,06 EUR
Plokis/kastis: 8
100% taimne suhkruvaba sojajook. Sobib suppide,
kastmete, pasta toitude valmistamiseks.

Nimetus: Alpro sojajook vanilli, kaltsiumi ja
vitamiinidega 1L
Kood: 82012
EAN: 5411188081852
Hind km-ta: 2,48 EUR
Plokis/kastis: 8
100% taimne vanillimaitseline sojajook. Sobib
niisama joomiseks, smuutidesse, hommikusöögi
helvestele, müslile.

Nimetus: Alpro kaerajook kaltsiumi ja
vitamiinidega, 1L
Kood: 8201
EAN: 5411188115366
Hind km-ta: 2,48 EUR
Plokis/kastis: 8
Taimne toode, ei lisalda laktoosi ja gluteeni.

Nimetus: Alpro kaerajook kaltsiumi ja
vitamiinidega, magustamata, 1L
Kood: 82011
EAN: 5411188124689
Hind km-ta: 2,48 EUR
Plokis/kastis: 8
100% taimne kaerajook kaltsiumi ja vitamiinidega.

Nimetus: Alpro mandlijook kaltsiumi ja
vitamiinidega, 1L
Kood: 8202
EAN: 5411188110835
Hind km-ta: 2,48 EUR
Plokis/kastis: 8
100% taimne mandlijook. Sobib niisama
joomiseks, smuutidesse, hommikusöögi helvestele,
müslile.

Nimetus: Alpro mandlijook, magustamata, 1L
Kood: 82021
EAN: 5411188112709
Hind km-ta: 2,48 EUR
Plokis/kastis: 8
100% taimne mandlijook, magustamata. Sobib
niisama joomiseks, smuutidesse, hommikusöögi
helvestele, müslile.

Nimetus: Alpro kookosjook riisiga, kaltsiumi
ja vitamiinidega, 1L
Kood: 82023
EAN: 5411188116592
Hind km-ta: 2,48 EUR
Plokis/kastis: 8
100% taimne kookosjook riisiga. Sobib niisama
joomiseks, smuutidesse, hommikusöögi helvestele,
müslile.

Nimetus: Alpro kookose-mandlijook,
kaltsiumi ja vitamiinidega, 1L
Kood: 82024
EAN: 5411188118732
Hind km-ta: 2,48 EUR
Plokis/kastis: 8
100% taimne kookosjook mandliga. Sobib niisama
joomiseks, smuutidesse, hommikusöögi helvestele,
müslile.



ALPRO
Nimetus: Alpro sojajook barista, kaltsiumi ja
vitamiinidega 1L
Kood: 8204
EAN: 5411188115434
Hind km-ta: 2,48 EUR
Plokis/kastis: 12
100% taimne. Lisa seda sojajooki oma
lemmikjoogile – hea alternatiiv tavalisele piimale.
Eriti sobiv kohvi ja šokolaadijookide jaoks.

Nimetus: Alpro kaerajook Barista, 1L
Kood: 82103
EAN: 5411188130550
Hind km-ta: 2,75 EUR
Plokis/kastis: 8
Kaerajook lisatud kaltsiumi ja vitamiinidega,
ideaalne kohvi peale. Sobib kasutada soojalt ja
külmalt  sobib kasutamiseks kõikide koduste
kohvimasinate ja piimavahustajatega. Vaata paki
pealt, kuidas ...

Nimetus: Alpro mandlijook Barista, 1L
Kood: 82102
EAN: 5411188129899
Hind km-ta: 2,75 EUR
Plokis/kastis: 8
Mandlijook lisatud kaltsiumi ja vitamiinidega,
ideaalne kohvi peale. Sobib kasutada soojalt ja
külmalt  sobib kasutamiseks kõikide koduste
kohvimasinate ja piimavahustajatega. Vaata paki
pealt, kuidas...

Nimetus: Alpro kookosjook barista soja ning
lisatud kaltsiumiga 1L
Kood: 82041
EAN: 5411188119753
Hind km-ta: 2,75 EUR
Plokis/kastis: 8
Kookosjook soja ning lisatud kaltsiumiga. Lisa
seda kookosjooki oma lemmikjoogile – hea
alternatiiv tavalisele piimale. Eriti sobiv kohvi ja
šokolaadijookide jaoks. Selle taime baasil piima
soojendami...

Nimetus: Alpro sojadessert
shokolaadimaitseline, 125g
Kood: 82071
EAN: 5411188100188
Hind km-ta: 0,75 EUR
Plokis/kastis: 24
100% taimne šokolaadimaitseline sojadessert.

Nimetus: Alpro sojadessert vanillimaitseline,
125g
Kood: 8207
EAN: 5411188110521
Hind km-ta: 0,75 EUR
Plokis/kastis: 24
100% taimne vanilliimaitseline sojadessert.

Nimetus: Alpro sojajook shokolaadi, kaltsiumi
ja vitamiinidega 250ml
Kood: 82031
EAN: 5411188082637
Hind km-ta: 1,06 EUR
Plokis/kastis: 24
100% taimne šokolaadimaitseline sojajook. Sobib
niisama joomiseks, smuutidesse, hommikusöögi
helvestele, müslile.

Nimetus: Alpro kohvijook soja ja karamelliga,
250ml
Kood: 8221
EAN: 5411188138839
Hind km-ta: 1,60 EUR
Plokis/kastis: 15

Nimetus: Alpro kohvijook mandliga, 250ml
Kood: 8222
EAN: 5411188138853
Hind km-ta: 1,60 EUR
Plokis/kastis: 15



ALPRO
Nimetus: Alpro köögikaste päevalilleõli ja
sojaga, 250ml
Kood: 8208
EAN: 5411188513483
Hind km-ta: 1,51 EUR
Plokis/kastis: 15
100% taimne köögikaste igapäevastesse
retseptidesse. Sobib suppide, kastmete, pasta
toitude valmistamiseks.

Nimetus: Alpro sojatoode mangomaitseline,
magustamata 400g
Kood: 82063
EAN: 5411188125808
Hind km-ta: 2,95 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Alpro fermenteeritud sojatoode,
maitsestamata, 400g
Kood: 820601
EAN: 5411188137979
Hind km-ta: 2,31 EUR
Plokis/kastis: 6
Jogurtijuuretisega sojatoode, maitsestamata 400g



HAAGEN DAZS
Nimetus: HD pulgajäätis soolakaramelliga
80ml
Kood: 6905
EAN: 3415587422836
Hind km-ta: 1,55 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Häagen Dazs jäätis
topeltšokolaadiga Ganache Macron 420ml
Kood: 6915
EAN: 3415583000830
Hind km-ta: 6,34 EUR
Plokis/kastis: 8
Piimajäätis makroonitükkidega

Nimetus: Häagen Dazs jäätis
maasika-vaarika Macron 420ml
Kood: 6916
EAN: 3415583001837
Hind km-ta: 6,34 EUR
Plokis/kastis: 8

Piimajäätis makroonitükkidega

Nimetus: Häagen Dazs jäätis vanilje-mustika
Macron 420ml
Kood: 6917
EAN: 3415583005835
Hind km-ta: 6,34 EUR
Plokis/kastis: 8
Piimajäätis makroonitükkidega

Nimetus: HD jäätis soolakaramelliga 460 ml
Kood: 6900
EAN: 3415581114836
Hind km-ta: 6,08 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: HD Jäätiste valik Puuvilja 4 x 95ml
Kood: 6909
EAN: 3415581520712
Hind km-ta: 6,08 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: HD Jäätiste valik Lemmik  4 x 95ml
Kood: 6910
EAN: 3415581571110
Hind km-ta: 6,08 EUR
Plokis/kastis: 12



VALSOIA
Nimetus: Valsoia vegan-jäätis
soolakaramelliga, 80g/110ml
Kood: 6940
EAN: 8006040141378
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 22

Nimetus: Valsoia vegan-pulgajäätis,
84g/120ml
Kood: 6941
EAN: 8006040033208
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Valsoia vegan-pistaatsiajäätis 4tk,
200g/326ml
Kood: 6942
EAN: 8006040141354
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Valsoia vegan-jäätis koonuses 4tk,
300g/480ml
Kood: 6943
EAN: 8006040259837
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Valsoia vegan-jäätis Sandwich 8tk,
320g
Kood: 6944
EAN: 8006040133625
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Valsoia vegan-jäätis kirsitäidisega,
500g
Kood: 6945
EAN: 8006040280138
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 6



APETINA
Nimetus: Apetina Snack valge juust
küüslauguga 100g
Kood: 1348
EAN: 5711953136573
Hind km-ta: 2,15 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Apetina Snack rohelise pestoga
100g
Kood: 1375
EAN: 5711953121876
Hind km-ta: 2,15 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Apetina Snack valge juust
päikesek.tomatiga 100g
Kood: 1349
EAN: 5711953136559
Hind km-ta: 2,15 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Apetina valge juustu Classic tetra
200g
Kood: 1364
EAN: 5760466736664
Hind km-ta: 2,03 EUR
Plokis/kastis: 54

Nimetus: Apetina valge juust laktoosivaba
200g
Kood: 13661
EAN: 5760466851848
Hind km-ta: 2,03 EUR
Plokis/kastis: 20

Nimetus: Apetina valge juust kuubikud
Classic 200g
Kood: 1356
EAN: 5760466853057
Hind km-ta: 3,77 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Apetina grilljuust 200g
Kood: 1398
EAN: 5711953138867
Hind km-ta: 4,38 EUR
Plokis/kastis: 8
Apetina grilljuust on maheda  ja mitmekülgse
maitsega, mis sobib grillimiseks kui ka pannil
küpsetamiseks.



CASTELLO
Nimetus: Castello sinihallitusjuust Blue 150g
Kood: 1340
EAN: 5740200001012
Hind km-ta: 3,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Castello sinihallitusjuust Black 150g
Kood: 1339
EAN: 5740200002415
Hind km-ta: 3,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Castello sinihallitusjuust Danish
Blue Traditional 100g
Kood: 1350
EAN: 5760466736886
Hind km-ta: 2,23 EUR
Plokis/kastis: 10

Danish Blue Traditional sinihallitusjuust 100 g

Nimetus: Castello sinihallitusjuust Danish
Blue Creamy 100g
Kood: 1351
EAN: 5760466612999
Hind km-ta: 2,37 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Castello valgehallitusjuust Danish
Camembert 125g
Kood: 1352
EAN: 5760466736077
Hind km-ta: 2,82 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Castello valgehallitusjuust Danish
Brie 125g
Kood: 1354
EAN: 5760466736084
Hind km-ta: 2,82 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Castello kreemjuust ananassi ja
mandliga 125g
Kood: 1343
EAN: 5760466872119
Hind km-ta: 2,78 EUR
Plokis/kastis: 10

Castello kreemjuusturõngas on õrnalt magusa
maitsega, kaetud ananassi, papaia ja purustatud
mandlitükkidega. Temperatuurinõudlik toode,
tarneviisiks saab olla vaid ise järgi tulemine.

Nimetus: Castello kreemjuust murulaugu ja
sibulaga 125g
Kood: 1336
EAN: 5760466771337
Hind km-ta: 2,78 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Castello kreemjuust tomati ja
basiiliku 125g
Kood: 1361
EAN: 5711953000850
Hind km-ta: 2,78 EUR
Plokis/kastis: 10
Castello kreemjuusturõngas on tomati- ja
basiilikukattega. Juust sobib juustuvaagnale koos
kreekeritega või leivale/saiale määrituna. 
Temperatuuri nõudlik toode, tarneviisiks saab olla
vaid ise järgi...



CASTELLO
Nimetus: Castello vahustatud kreemjuust,
küüslaugumaitseline 125g
Kood: 1393
EAN: 5711953160288
Hind km-ta: 1,57 EUR
Plokis/kastis: 12
Mõnusalt kohev, hõrgu maitse ja värskusega
kreemjuust küüslauguga

Nimetus: Castello vahustatud kreemjuust,
pipraga 125g
Kood: 1394
EAN: 5711953160301
Hind km-ta: 1,57 EUR
Plokis/kastis: 12
Mõnusalt kohev, aromaatsete nootide ja kerge
teravusega kreemjuust pipraga

Nimetus: Castello vahustatud kreemjuust,
naturaalne 125g
Kood: 1395
EAN: 5711953160325
Hind km-ta: 1,57 EUR
Plokis/kastis: 12
Mõnusalt kohev, ainulaadselt värske ja
tasakaalustatud maitsega naturaalne kreemjuust



ARLA
Nimetus: Arla juust Mozzarella viilutatud
150g
Kood: 1311
EAN: 5711953006425
Hind km-ta: 2,94 EUR
Plokis/kastis: 14

Nimetus: Arla kreemjuust naturaalne
laktoosivaba 200g
Kood: 138601
EAN: 5711953160226
Hind km-ta: 2,10 EUR
Plokis/kastis: 10
Kreemjas laktoosivaba kreemjuust pakub kõiki
maitsenüansse ilma laktoosita. Arla laktoosivaba
kreemjuust on piimapõhine toorjuust, mis on
valmistatud viiest ihtsast koostisosast.

Nimetus: Arla kreemjuust ürtide ja vürtsidega
200g
Kood: 138701
EAN: 5711953158490
Hind km-ta: 2,10 EUR
Plokis/kastis: 10
Nautige Arla ürtide ja vürtsidega maitsestatud
kreemjuustu.Rikkalikult maitsestatud
piprateradega, vürtsika paprikaga ja kergelt
hapuka maitsega. Valmistatud neljast koostisosast
ja ilma kunstlike lis...

Nimetus: Arla kreemjuust ananassiga 200g
Kood: 138801
EAN: 5711953158513
Hind km-ta: 2,10 EUR
Plokis/kastis: 10
Väikeste ananassitükkidega maitsestatud
kreemjuust on valmistatud ainult neljast
looduslikust koostisosast ja ilma kunstlike
lisaaineteta. Kreemjuust on mõnusalt värskendava
ananassimaitsega.

Nimetus: Arla kreemjuust küüslaugu ja
ürtidega, laktoosivaba 200g
Kood: 1396
EAN: 5711953158483
Hind km-ta: 2,10 EUR
Plokis/kastis: 10
Rikkalikult maitsestatud küüslaugu, murulaugu ja
peterselliga. Valmistatud neljast lihtsast
koostisosast ja ilma kunstlike lisaaineteta.

Nimetus: Arla kreemjuust naturaalne 24,5%
300g
Kood: 1397
EAN: 5711953158407
Hind km-ta: 2,83 EUR
Plokis/kastis: 12
Arla kreemjuust on piimapõhine toorjuust, mis
valmistatud neljast lihtsast koostisosast.



BEL
Nimetus: Bel sulatatud juust Laughing Cow
120g
Kood: 4625
EAN: 3073786155186
Hind km-ta: 1,84 EUR
Plokis/kastis: 36

Nimetus: Babybel juusturattakesed 60g
Kood: 4632
EAN: 3073781179712
Hind km-ta: 1,93 EUR
Plokis/kastis: 30

Nimetus: Bel Cheez Dippers kõrsikud
määrdejuustuga 35g
Kood: 462801
EAN: 3073781082302
Hind km-ta: 0,90 EUR
Plokis/kastis: 20
Kõrsikud sulatatud juustuga



VIOLIFE
Nimetus: Violife võileivaviilud originaal 140g
Kood: 43970
EAN: 5202390016981
Hind km-ta: 2,27 EUR
Plokis/kastis: 15

Nimetus: Violife võileivaviilud Cheddarjuustu
maitseline 140g
Kood: 439701
EAN: 5202390017049
Hind km-ta: 2,40 EUR
Plokis/kastis: 15

Nimetus: Violife võileivaviilud suitsutatud
140g
Kood: 439702
EAN: 5202390017056
Hind km-ta: 2,40 EUR
Plokis/kastis: 15

Nimetus: Violife võileivamääre originaal 150g
Kood: 439721
EAN: 5202390021121
Hind km-ta: 2,40 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Violife võileivamääre
Cheddarjuustu maitseline 150g
Kood: 43972
EAN: 5202390021497
Hind km-ta: 2,60 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Violife määrdekreem
kakaomaitseline 150g
Kood: 43971
EAN: 5202390021848
Hind km-ta: 2,98 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Violife vegantoode Kreeka stiilis
taimse rasvaga 200g
Kood: 43975
EAN: 5202390020407
Hind km-ta: 2,88 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Violife riivitud mozzarellamaitsega
200g
Kood: 43973
EAN: 5202390019319
Hind km-ta: 2,88 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Violife pitsakate Originaal 200g
Kood: 43974
EAN: 5202390015410
Hind km-ta: 2,09 EUR
Plokis/kastis: 13



VIOLIFE
Nimetus: VIOLIFE Võileivaviilud ORIGINAAL
500 g
Kood: 439703
EAN: 5202390021626
Hind km-ta: 5,93 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: VIOLIFE Võileivaviilud CHEDDAR
500 g
Kood: 439704
EAN: 5202390021671
Hind km-ta: 5,93 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: VIOLIFE Riivitud MOZZARELLA
1KG
Kood: 439731
EAN: 5202390019739
Hind km-ta: 11,13 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: VIOLIFE MOZZARELLA kang
2,5KG
Kood: 43976
EAN: 5202390026669
Hind km-ta: 25,22 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: VIOLIFE CHEDDAR kang 2,5KG
Kood: 43977
EAN: 5202390026652
Hind km-ta: 25,22 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Violife võileivamääre originaal 3kg
Kood: 439722
EAN: 5202390017643
Hind km-ta: 36,06 EUR
Plokis/kastis: 1



CREME BONJOUR
Nimetus: Creme Bonjour määrdejuust
maitsestamata laktoosivaba 200g
Kood: 437931
EAN: 8719200191624
Hind km-ta: 2,71 EUR
Plokis/kastis: 9

Nimetus: Creme Bonjour päikesekuivatatud
tomatitega laktoosivaba 200g
Kood: 43801
EAN: 8719200191440
Hind km-ta: 2,71 EUR
Plokis/kastis: 9

Nimetus: Creme Bonjour röstitud paprikaga
laktoosivaba 200g
Kood: 437951
EAN: 8719200191532
Hind km-ta: 2,71 EUR
Plokis/kastis: 9

Nimetus: Creme Bonjour määrdejuust
murulauguga laktoosivaba 200g
Kood: 437941
EAN: 8719200191419
Hind km-ta: 2,71 EUR
Plokis/kastis: 9



RAMA
Nimetus: Rama margariin Classic 59% 225g
Kood: 438533
EAN: 8719200264977
Hind km-ta: 1,55 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Rama margariin Classic 59% 400g
Kood: 438513
EAN: 8719200264854
Hind km-ta: 2,22 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Rama margariin Soolaga 59% 400g
Kood: 438522
EAN: 8719200265189
Hind km-ta: 2,17 EUR
Plokis/kastis: 8



DELMA
Nimetus: Delma margariin võileiva 20% 450g
Kood: 43901101
EAN: 8719200240902
Hind km-ta: 1,20 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Delma margariin Extra 39% 450g
Kood: 43904101
EAN: 8719200240513
Hind km-ta: 1,65 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Delma margariin soolane
poolrasvane 39% 450g
Kood: 43903201
EAN: 8719200240728
Hind km-ta: 1,65 EUR
Plokis/kastis: 12



COCOS
Nimetus: Cocos kookosrasv 500g
Kood: 43921
EAN: 8719200029057
Hind km-ta: 6,41 EUR
Plokis/kastis: 20



VOIMIX
Nimetus: Voimix margariin soolane 60%
250g
Kood: 4396
EAN: 6438207011996
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Voimix margariin soolane 60%
400g
Kood: 439601
EAN: 6438207017004
Hind km-ta: 1,50 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Voimix margariin 60% 400g
Kood: 4400
EAN: 6438207011873
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 16



KEIJU
Nimetus: Keiju margariin Sinine light 50%
400g
Kood: 4402
EAN: 6438207011880
Hind km-ta: 1,57 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Keiju margariin Soolane 70% 400g
Kood: 4403
EAN: 6438207011897
Hind km-ta: 1,65 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Keiju margariin laktoosivaba 70%
400g
Kood: 4425
EAN: 6438207011613
Hind km-ta: 1,90 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Keiju margariin meresoolaga 70%
400g
Kood: 4406
EAN: 6438207020110
Hind km-ta: 2,26 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Keiju margariin normaalsoolane
60% 400g
Kood: 4405
EAN: 6438207011637
Hind km-ta: 1,78 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: Keiju margariin 10g x 192 60%
Kood: 4404
EAN: 6438207011507
Hind km-ta: 9,64 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Keiju margariin Catering 1kg
Kood: 4412
EAN: 6438207018001
Hind km-ta: 4,09 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Keiju margariin Catering 60% 2,5kg
Kood: 441301
EAN: 6438207016205
Hind km-ta: 9,76 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Keiju vormirasv Kultasula (spray)
400 ml
Kood: 4418
EAN: 6438207011422
Hind km-ta: 3,11 EUR
Plokis/kastis: 6



OPTIMA
Nimetus: Optima margariin Cardio 45% 225g
Kood: 438601
EAN: 5900012012914
Hind km-ta: 2,34 EUR
Plokis/kastis: 8
Margariin looduslike taimsete steroolidega, mis
vähendavad tõhusalt halva kolesterooli taset.



EVESOL
Nimetus: EveSol margariin 72% 250g
Kood: 440903
EAN: 5900247002698
Hind km-ta: 1,01 EUR
Plokis/kastis: 30

Nimetus: EveSol margariin 72% 500g
Kood: 441004
EAN: 5900247002674
Hind km-ta: 1,77 EUR
Plokis/kastis: 18



RAISA
Nimetus: Raisa margariin 80% 5kg
Kood: 4435
EAN: 6438207032397
Hind km-ta: 16,17 EUR
Plokis/kastis: 2
Professionaalseks kaustamiseks mõeldud
pagarimargariin. Taimselrasval põhinev ja sobivad
igasuguseks küpsetamiseks.



OLIVIA
Nimetus: Olivia rapsiõli 0,5L
Kood: 487702
EAN: 4741178000022
Hind km-ta: 1,34 EUR
Plokis/kastis: 24
Olivia rapsiõli on pressitud geneetiliselt
muundamata rapsiseemnetest. Pressimisel ei ole
kasutatud kemikaale. Rapsiõli sobib
küpsetamiseks, praadimiseks ja salatitesse.
Soovitatav temperatuur praadim...

Nimetus: Olivia rapsiõli 1,0L
Kood: 4877
EAN: 4741178991009
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 15
Olivia rapsiõli on pressitud geneetiliselt
muundamata rapsiseemnetest. Pressimisel ei ole
kasutatud kemikaale. Rapsiõli sobib
küpsetamiseks, praadimiseks ja salatitesse.
Soovitatav temperatuur praadim...

Nimetus: Olivia päevalilleõli 1,0L
Kood: 4875
EAN: 4741178000220
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 15
Sobib praadimiseks, küpsetamiseks ja salatitesse.

Nimetus: Olivia küpsetusõli 1,0L
Kood: 4876
EAN: 4741178991047
Hind km-ta: 2,56 EUR
Plokis/kastis: 15
Eestimaine rapsiõli

Nimetus: Olivia grillisüüteõli 1,0L
Kood: 4878
EAN: 4741178000114
Hind km-ta: 3,48 EUR
Plokis/kastis: 6
Looduslik kodumaise rapsiõli baasil grillisüüteõli 

Nimetus: Olivia rapsiõli 5,0L
Kood: 487701
EAN: 4741178991061
Hind km-ta: 11,53 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Olivia küpsetusõli 5,0L
Kood: 487601
EAN: 4741178000183
Hind km-ta: 11,53 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Olivia Fritüürõli 5,0L
Kood: 4879
EAN: 4741178000169
Hind km-ta: 11,90 EUR
Plokis/kastis: 3



POLVEN
Nimetus: Lemmik majonees originaal
Provansaal 300g tops
Kood: 3697
EAN: 4740502002527
Hind km-ta: 1,50 EUR
Plokis/kastis: 32

Nimetus: Lemmik majonees Klassikaline
Provansaal 210g doy
Kood: 3696
EAN: 4740502021221
Hind km-ta: 1,07 EUR
Plokis/kastis: 36

Nimetus: Lemmik majonees originaal
Provansaal 405g doy
Kood: 3683
EAN: 4740502002053
Hind km-ta: 1,78 EUR
Plokis/kastis: 20

Nimetus: Lemmik majonees originaal
Provansaal 700g doy
Kood: 3687
EAN: 4740502002152
Hind km-ta: 2,97 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Lemmik majonees oliivi Provansaal
210g doy
Kood: 3691
EAN: 4740502002206
Hind km-ta: 1,22 EUR
Plokis/kastis: 36

Nimetus: Jaani kondenspiim karamell 190g
LAMISTER
Kood: 3668
EAN: 4740502001728
Hind km-ta: 1,04 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Jaani kondenspiim suhkruga 250g
doy
Kood: 3685
EAN: 4740502002121
Hind km-ta: 2,00 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Jaani kondenspiim suhkru ja
šokolaadiga 250g
Kood: 3698
EAN: 4740502003302
Hind km-ta: 2,06 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Lemmik majonees 5kg
(plastämber) 20,9%
Kood: 3669
EAN: 4740502000073
Hind km-ta: 12,99 EUR
Plokis/kastis: 1



POLVEN
Nimetus: Lemmik majonees 10kg
(plastämber) 20,9%
Kood: 3674
EAN: 4740502000271
Hind km-ta: 24,28 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Lemmik majonees Originaal
Provansaal 5kg (plastämber) 50%
Kood: 3662
EAN: 4740502003333
Hind km-ta: 15,25 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Lemmik majonees Originaal
Provansaal 10kg (plastämber) 50%
Kood: 3663
EAN: 4740502004552
Hind km-ta: 30,50 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Lemmik majonees Meistri
Provansaal Free-Range Eggs 10L /10kg
Kood: 367201
EAN: 4740502999803
Hind km-ta: 31,78 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Lemmik majonees Premium
Provansaal 67% Free-Range Eggs 10kg
Kood: 36742
EAN: 4740502999810
Hind km-ta: 37,77 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Vegan majonees 5kg
Kood: 3684
EAN: 4740502002756
Hind km-ta: 14,64 EUR
Plokis/kastis: 1

Laktoosivaba. Piima- ja gluteenivaba.

Nimetus: Kondenspiim magustatud 13kg
Kood: 367501
EAN: 4740502001858
Hind km-ta: 48,14 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Kondenspiim karamelliseeritud
magustatud 13kg
Kood: 367901
EAN: 4740502002275
Hind km-ta: 56,62 EUR
Plokis/kastis: 1



HEINZ
Nimetus: Heinz Ketšup 50% vähem suhkrut
ja soola 435g / 400ml
Kood: 3731
EAN: 50457656
Hind km-ta: 2,89 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Heinz ketšup Zero 425g / 400ml
Kood: 3777
EAN: 8715700126234
Hind km-ta: 2,93 EUR
Plokis/kastis: 10
Ketšup ilma lisatud suhkru ning soolata. 200g
tomateid 100g ketšupi kohta.

Nimetus: Heinz ECO ketšup Organic
580g/500ml
Kood: 3711
EAN: 8715700407760
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 10
100g ketšupi valmistamiseks on kasutatud 180g
tomateid. Sertifitseeritud mahepõllumajanduslikud
koostisosad.

Nimetus: Heinz ketšup 460g/400ml TD
Kood: 3707
EAN: 87157246
Hind km-ta: 2,60 EUR
Plokis/kastis: 10
100g ketšupi valmistamiseks on kasutatud 148 g
tomateid.

Nimetus: Heinz ketšup 700g/605 ml  TD
Kood: 3708
EAN: 87157260
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 10
100g ketšupi valmistamiseks on kasutatud 148 g
tomateid.

Nimetus: Heinz ketšup 910g/800 ml  TD
Kood: 370801
EAN: 87157277
Hind km-ta: 4,82 EUR
Plokis/kastis: 8
100g ketšupi valmistamiseks on kasutatud 148 g
tomateid.

Nimetus: Heinz ketšup top-up 1 kg/875 ml
Kood: 3706
EAN: 8715700016504
Hind km-ta: 5,12 EUR
Plokis/kastis: 8
100g ketšupi valmistamiseks on kasutatud 148 g
tomateid.

Nimetus: Heinz ketšup Hot 460g / 400ml
Kood: 3779
EAN: 8715700126210
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 10

Vürtsikas ketšup

Nimetus: Heinz majonees Classic purk
460g/480ml
Kood: 370501
EAN: 8715700117614
Hind km-ta: 3,06 EUR
Plokis/kastis: 8
Ei sisalda kunstlikke värv, maitse ega
säilitusaineid. Valmistatud vabapidamisel olevate
kandade munadest.



HEINZ
Nimetus: Heinz Worcesteri kaste 150ml
Kood: 3713
EAN: 5000157073020
Hind km-ta: 2,01 EUR
Plokis/kastis: 12
Meeldivalt vürtsikas ja aromaatne kaste liha ja
kalatoitudesse, suppidesse, salatitesse, hautatud
ja küpsetatud toidudesse, praekastmetesse ja
jookidesse (tomatimahl, Bloody Mary jmt).

Nimetus: Heinz sojakaste 150ml
Kood: 3724
EAN: 5000157073006
Hind km-ta: 2,01 EUR
Plokis/kastis: 12
Meeldivalt magusvürtsikas ja aromaatne
aasiapärane kaste.

Nimetus: Heinz sinep mahe 240g/ 220 ml
Kood: 371601
EAN: 50457403
Hind km-ta: 2,50 EUR
Plokis/kastis: 8
Heinz Sinep meega 220ml

Nimetus: Heinz klassikaline BBQ kaste 480g
/400ml
Kood: 3717
EAN: 87157154
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 10
Klassikaline grillikaste annab toitudele hõrgu
suitsuse maitse. Kaste sobib hästi ka
grillmarinaadide ja dipikastmete valmistamiseks.

Nimetus: Heinz magus BBQ kaste
500g/400ml
Kood: 3722
EAN: 8715700419695
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 10
Veidi magusam suitsumaitseline grillkaste annab
toitudele hõrgu suitsuse maitse. Kaste sobib hästi
ka grillmarinaadide ja dipikastmete valmistamiseks.

Nimetus: Heinz magus tšillikaste 495g /
400ml
Kood: 3778
EAN: 5000157147516
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 10
Magus apelsinipunane kaste tšilli ja küüslauguga.

Nimetus: Heinz Ameerikapärane
burgerikaste 400ml
Kood: 3769
EAN: 8715700115832
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 10
Ameerikapärane burgerikaste

Nimetus: Heinz küüslaugukaste 420g/400 ml
Kood: 3723
EAN: 8715700110097
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 10
Heinz Küüslaugukaste 420g/400 ml

Nimetus: Heinz majoneesi-ketšupikaste
415ml/ 425g
Kood: 3768
EAN: 5000157143365
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 10
Heinz Saucy Sauce on Heinz majoneesi ja Heinz
ketšupi ideaalne kooslus.



HEINZ
Nimetus: Heinz aedoad tomatikastmes 415g
Kood: 370201
EAN: 5000157145413
Hind km-ta: 1,70 EUR
Plokis/kastis: 24
Heinz Küpsetatud valged aedoad tomatikastmes
415g

Nimetus: Heinz Kidney oad 400g
Kood: 3700
EAN: 5900783007638
Hind km-ta: 1,46 EUR
Plokis/kastis: 20
Köögivilja vähemalt 220g.

Nimetus: Heinz viie oa segu tomatikastmes
415g
Kood: 3701
EAN: 5000157072023
Hind km-ta: 1,95 EUR
Plokis/kastis: 12
Heinz Viie oa segu tomatikastmes 415g

Nimetus: Heinz magus mais 400g
Kood: 37001
EAN: 5900783007621
Hind km-ta: 1,50 EUR
Plokis/kastis: 20
Heinz Magus mais 400g

Nimetus: Heinz tükeldatud tomatid 400g
Kood: 3710
EAN: 8595002253377
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 12
Tutvustame Heinz Chopped Tomatoes – maitsekat
segu päikeseküpsetest tomatitest – kasvatatakse,
korjatakse ja pakitakse sama 50 km kaugusel
Itaalias. Ideaalne alus ülimaitsvate pastakastmete
või terava...

Nimetus: Heinz tomatimahl 290ml PANT D
Kood: 3727
EAN: 5900783002596
Hind km-ta: 1,06 EUR
Plokis/kastis: 15
Tomatimahl, mis on valmistatud värsketest
tomatitest.



EGGO
Nimetus: EGGO Peremunad M10
200tk/kastis
Kood: 488701
EAN: 4740229011017
Hind km-ta: 2,10 EUR
Plokis/kastis: 20

Nimetus: EGGO suured munad L10
200tk/kastis
Kood: 489001
EAN: 4740229011048
Hind km-ta: 2,45 EUR
Plokis/kastis: 20

Nimetus: EGGO Hiidmuna XL10 200tk/kastis
Kood: 489102
EAN: 4740229011062
Hind km-ta: 2,95 EUR
Plokis/kastis: 20

Nimetus: EGGO Lahtised munad L
360tk/kast
Kood: 489801
EAN: 4740229011246
Hind km-ta: 0,21 EUR
Plokis/kastis: 360

Nimetus: WhitePro munavalged õrrekanade
munadest 1kg
Kood: 490501
EAN: 5701607585789
Hind km-ta: 6,37 EUR
Plokis/kastis: 6



FELIX
Nimetus: Felix kassimaius Naturally
Delicious veis&goji marjad 50g
Kood: 40194
EAN: 7613287159205
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 8
FELIX® Tasty Shreds kiisueined kalavalik 4x80g -
pehmed rebitud ribad vastupandamatult maitsvas
kastmes. Selles einevalikus on 2 pakki kiisueinet
lõhega kastmes ja 2 pakki kiisueinet tuunikalaga
kastm...

Nimetus: Felix kassimaius Naturally
Delicious kana&nõges 50g
Kood: 40099
EAN: 7613287151056
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 8
FELIX® Naturally Delicious kassimaiused kanaliha
ja naistenõgesega on valmistatud kvaliteetsetest
koostisosadest ja ilma värvaineteta. Nende
tervislike maiuste number 1 koostisosaks on
kvaliteetne kan...

Nimetus: Felix kassimaius Play Tubes kala
50g
Kood: 40100
EAN: 7613036707480
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 8
FELIX® Play Tubes’i maiused muudavad kassiga
mängimise põnevaks. Lõbus ja mänguline
kassimaius ainulaadse silindrilise kujuga, topelt
maitsete ja erinevate suurustega igas pakis. Haara
maius, viska võ...

Nimetus: Felix kassimaius Play Tubes
kalk.sin.50g
Kood: 40101
EAN: 7613036707503
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 8
FELIX® Play Tubes’i maiused muudavad kassiga
mängimise põnevaks. Lõbus ja mänguline
kassimaius ainulaadse silindrilise kujuga, topelt
maitsete ja erinevate suurustega igas pakis. Haara
maius, viska võ...

Nimetus: Felix kassimaius Play Tubes kana
50g
Kood: 40102
EAN: 7613036707381
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 8
FELIX® Play Tubes’i maiused muudavad kassiga
mängimise põnevaks. Lõbus ja mänguline
kassimaius ainulaadse silindrilise kujuga, topelt
maitsete ja erinevate suurustega igas pakis. Haara
maius, viska võ...

Nimetus: Felix kassimaius Party Mix Grill 60g
Kood: 40175
EAN: 7613287631404
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 8
Jaga oma kassiga rohkem armsaid ja üleannetuid
hetki, andes talle FELIX® Party Mix veise-, kana-
ja lõhemaitseliste kassimaiuseid Grill Mix segu.
See sisaldab vastupandamatut ja värvikat segu
maiustes...

Nimetus: Felix kassimaius Party Mix Ocean
60g
Kood: 40176
EAN: 7613287631435
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 8
Jaga oma kassiga rohkem armsaid ja üleannetuid
hetki, andes talle FELIX® Party Mix lõhe-, saida- ja
forellimaitseliste kassimaiuste Seaside Mixi segu.
See sisaldab vastupandamatut ja värvikat segu
mai...

Nimetus: Felix kassimaius Party Mix Original
60g
Kood: 40177
EAN: 7613287631459
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 8
Jaga oma kassiga rohkem armsaid ja üleannetuid
hetki, andes talle FELIX® Party Mix kana-, maksa-
ja kalkunimaitseliste kassimaiuste Original Mix
segu. See sisaldab vastupandamatut ja värvikat
segu mai...

Nimetus: Felix kiisueine Fantastic Junior
kana 85g
Kood: 40106
EAN: 7613039832189
Hind km-ta: 0,53 EUR
Plokis/kastis: 26
Felix® Fantastic Junior kiisueine kanaga 85g on
spetsiaalselt mõeldud kassipoegadele, sisaldades
vitamiine, valke ja olulisi mineraalaineid, mida sinu
väike paharet oma esimesel eluaastal
kasvamiseks ...



FELIX
Nimetus: Felix kiisueine Fantastic küülik 85g
Kood: 40109
EAN: 7613039835500
Hind km-ta: 0,53 EUR
Plokis/kastis: 26
Felix® Fantastic kiisueine küülikuga 85g -  õrnad
lihatükid imemaitsvas tarrendis. Vastupandamatud
FELIX® Fantastic kiisueined näevad välja nagu
kodus valmistatud, lõhnavad isuäratavalt ja
maitsevad u...

Nimetus: Felix kiisueine Fantastic kana 85g
Kood: 40108
EAN: 7613039788097
Hind km-ta: 0,53 EUR
Plokis/kastis: 26
Felix® Fantastic kiisueine kanaga 85g -  õrnad
lihatükid imemaitsvas tarrendis. Vastupandamatud
FELIX® Fantastic kiisueined näevad välja nagu
kodus valmistatud, lõhnavad isuäratavalt ja
maitsevad usku...

Nimetus: Felix kiisueine Fantastic lõhe 85g
Kood: 40110
EAN: 7613039832912
Hind km-ta: 0,53 EUR
Plokis/kastis: 26
Felix® Fantastic kiisueine lõhega 85g -  õrnad tükid
imemaitsvas tarrendis. Vastupandamatud FELIX®
Fantastic kiisueined näevad välja nagu kodus
valmistatud, lõhnavad isuäratavalt ja maitsevad
uskumatu...

Nimetus: Felix kiisueine Fantastic Jun
kana-lõhe 4x85g
Kood: 40105
EAN: 7613039917367
Hind km-ta: 1,81 EUR
Plokis/kastis: 12
Felix® Fantastic Junior kiisueined - mitmekülgne
valik 4x85g - õrnad tükid imemaitsvas tarrendis.
Selles einevalikus on 2 pakki kiisueinet kanaga
tarrendis ja 2 pakki kiisueinet lõhega tarrendis.
Feli...

Nimetus: Felix kiisueine Fantastic liha
tarrendis 4x85g
Kood: 40104
EAN: 7613039894361
Hind km-ta: 1,81 EUR
Plokis/kastis: 12
Felix® Fantastic kiisueined Maakodu valik 4x85g -
õrnad tükid imemaitsvas tarrendis. Selles
einevalikus on 2 pakki kiisueinet kanaga tarrendis
ja 2 pakki kiisueinet veisega tarrendis.
Vastupandamatud ...

Nimetus: Felix kiisueine Fantastic kala
tarrendis 4x85g
Kood: 40103
EAN: 7613039894774
Hind km-ta: 1,81 EUR
Plokis/kastis: 12
Felix® Fantastic kiisueined Kalavalik 4x85g - õrnad
tükid imemaitsvas tarrendis. Selles einevalikus on
2 pakki kiisueinet lõhega tarrendis ja 2 pakki
kiisueinet lestaga tarrendis. Vastupandamatud
FELI...

Nimetus: Felix kiisueine Sen liha kastmes
4x85g
Kood: 40114
EAN: 7613039916629
Hind km-ta: 1,81 EUR
Plokis/kastis: 12
FELIX® Sensation® Sauces kiisueined Maakodu
valik 4x85g - maitsvad kiisueineid  pehmete
isuäratavate tükikestega erinevates
maitseküllastes kastmetes. Selles einevalikus on 2
pakki kiisueinet kalkunig...

Nimetus: Felix kiisueine Sen liha tarrendis
4x85g
Kood: 40115
EAN: 7613039923016
Hind km-ta: 1,81 EUR
Plokis/kastis: 12
FELIX® Sensations® Jellies kiisueined Maakodu
valik 4x85g - hõrgud lihatükid vastupandamatult
mahlases ja isuäratavas tarrendis. Selles
einevalikus on 2 pakki kiisueinet veise ja
tomatitega tarrendis ...

Nimetus: Felix kiisueine Sen kala tarrendis
4x85g
Kood: 40112
EAN: 7613039917626
Hind km-ta: 1,81 EUR
Plokis/kastis: 12
FELIX® Sensations® Jellies kiisueined Kalavalik
4x85g - hõrgud lihatükid vastupandamatult
mahlases ja isuäratavas tarrendis. Selles
einevalikus on 2 pakki kiisueinet lõhega
krevetimaitselises tarrendi...



FELIX
Nimetus: Felix kiisueine Sen kala kastmes
4x85g
Kood: 40111
EAN: 7613039916711
Hind km-ta: 1,81 EUR
Plokis/kastis: 12
FELIX® Sensation® Sauces kiisueined kalavalik
4x85g - maitsvad kiisueineid  pehmete
isuäratavate tükikestega erinevates
maitseküllastes kastmetes. Selles einevalikus on 2
pakki kiisueinet saida ja tom...

Nimetus: Felix kiisueine Tasty Shreds
veis&kana kastmes 4x80g
Kood: 40192
EAN: 7613287650320
Hind km-ta: 1,90 EUR
Plokis/kastis: 12
FELIX® Naturally Delicious kassimaiused veiseliha
ja goji marjadega on valmistatud kvaliteetsetest
koostisosadest ja ilma värvaineteta. Nende
tervislike maiuste number 1 koostisosaks on
kvaliteetne ve...

Nimetus: Felix kiisueine Tasty Shreds
lõhe&tuunikala kastmes 4x80g
Kood: 40193
EAN: 7613287650948
Hind km-ta: 1,90 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Gold on loonud Succulent Delightsi:
hõrgu eine, mille aeglaselt küpsetatud mahlased
tükikesed on sinu kassile meele järele. Kõik
GOURMET Gold retseptid on valmistatud
kvaliteetsetest koostisai...



FRISKIES
Nimetus: Friskies kiisueine Junior kana
4x85g
Kood: 40118
EAN: 7613036988100
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 12
Kassipojad on loomu poolest uudishimulikud ja
tahavad uue, pidevalt muutuva maailma kohta
kõige teada. Nad on alati liikvel, olgu tegemist
mängu või uute asjade õppimisega Seetõttu on
oluline sööta ne...

Nimetus: Friskies kiisueine einevalik liha
4x85g
Kood: 40117
EAN: 7613036988032
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 12
Kassid armastavad üle kõige õues viibida. Neid
huvitavad vaated ja helid ning nad otsivad alati
uusi seiklusi, milles ka käpp olla. Sinu kass on
täieõiguslik pereliige, kes toob endaga palju õnne
ja r...

Nimetus: Friskies kiisueine einevalik kala
4x85g
Kood: 40116
EAN: 7613036988018
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 12
Kassid armastavad üle kõige õues viibida. Neid
huvitavad vaated ja helid ning nad otsivad alati
uusi seiklusi, milles ka käpp olla. Sinu kass on
täieõiguslik pereliige, kes toob endaga palju õnne
ja r...

Nimetus: Friskies kuiv kassitoit Jun kana
300g
Kood: 40121
EAN: 7613032248253
Hind km-ta: 1,42 EUR
Plokis/kastis: 10
Sinu kassi ainulaadne isikupära lisab rõõmu Sinu
ellu ning täidab kodu millegi väga erilisega.
Seepärast valmistab Friskies toitu, mida Sinu kass
armastab ja vajab, et ta saaks jätkata Sinu
üllatamist...

Nimetus: Friskies kuiv kassitoit kanaga 300g
Kood: 40123
EAN: 7613032248130
Hind km-ta: 1,42 EUR
Plokis/kastis: 10
Sinu kassi ainulaadne isikupära lisab rõõmu Sinu
ellu ning täidab kodu millegi väga erilisega.
Seepärast valmistab Friskies toitu, mida Sinu kass
armastab ja vajab, et ta saaks jätkata Sinu
üllatamist...

Nimetus: Friskies kuiv kassitoit Steril lõhega
300g
Kood: 40126
EAN: 7613033000201
Hind km-ta: 1,42 EUR
Plokis/kastis: 10
Sinu kassi ainulaadne isikupära lisab rõõmu Sinu
ellu ning täidab kodu millegi väga erilisega.
Seepärast valmistab Friskies toitu, mida Sinu kass
armastab ja vajab, et ta saaks jätkata Sinu
üllatamist...

Nimetus: Friskies kuiv kassitoit veis-kana 1kg
Kood: 40127
EAN: 7613036549981
Hind km-ta: 3,66 EUR
Plokis/kastis: 5
Sinu kassi ainulaadne isikupära lisab rõõmu Sinu
ellu ning täidab kodu millegi väga erilisega.
Seepärast valmistab Friskies toitu, mida Sinu kass
armastab ja vajab, et ta saaks jätkata Sinu
üllatamist...

Nimetus: Friskies kuiv kassitoit lõhega 1kg
Kood: 40124
EAN: 7613036549967
Hind km-ta: 3,66 EUR
Plokis/kastis: 5
Sinu kassi ainulaadne isikupära lisab rõõmu Sinu
ellu ning täidab kodu millegi väga erilisega.
Seepärast valmistab Friskies toitu, mida Sinu kass
armastab ja vajab, et ta saaks jätkata Sinu
üllatamist...

Nimetus: Friskies kuiv kassitoit kana 1kg
Kood: 40122
EAN: 7613036549943
Hind km-ta: 3,66 EUR
Plokis/kastis: 5
Sinu kassi ainulaadne isikupära lisab rõõmu Sinu
ellu ning täidab kodu millegi väga erilisega.
Seepärast valmistab Friskies toitu, mida Sinu kass
armastab ja vajab, et ta saaks jätkata Sinu
üllatamist...



FRISKIES
Nimetus: Friskies kuiv kassitoit Steri lõhe
1.5kg
Kood: 40125
EAN: 7613287147141
Hind km-ta: 5,86 EUR
Plokis/kastis: 6
Sinu kassi ainulaadne isikupära lisab rõõmu Sinu
ellu ning täidab kodu millegi väga erilisega.
Seepärast valmistab Friskies toitu, mida Sinu kass
armastab ja vajab, et ta saaks jätkata Sinu
üllatamist...

Nimetus: Friskies närimispulgad Picnic veis
42g
Kood: 40135
EAN: 7613034749284
Hind km-ta: 0,66 EUR
Plokis/kastis: 32
FRISKIES Picnic veisega: maitsvad suure
valgusisaldusega maiused, mida su koeral on igal
ajal hea meel saada. Pole lisatud värv-, lõhna-,
maitse- ega kunstlikke säilitusaineid. Anna tervelt
või murra ...

Nimetus: Friskies koera närimispulgad Picnic
kana maitsega 42g
Kood: 40202
EAN: 7613035236936
Hind km-ta: 0,66 EUR
Plokis/kastis: 32
FELIX® Tasty Shreds kiisueined kodutalu valik
4x80g - pehmed rebitud ribad vastupandamatult
maitsvas kastmes. Selles einevalikus on 2 pakki
kiisueinet veisega kastmes ja 2 pakki kiisueinet
kanaga kast...

Nimetus: Friskies närimispulgad FUNTASTIX
175g
Kood: 40134
EAN: 7613033444814
Hind km-ta: 1,77 EUR
Plokis/kastis: 6
FRISKIES Funtastix: lõbusad keerdus peekoni ja
juustu maitsega täisväärtuslikud maiused, mida su
koeral on igal ajal hea meel saada. Pole lisatud
värv-, lõhna-, maitse- ega kunstlikke säilitusaineid.
...

Nimetus: Friskies koeraeine Junior kana
4x100g
Kood: 40120
EAN: 7613035800885
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 10
Noored kutsikad vajavad oluliselt rohkem energiat
kui täiskasvanud koerad, et toita nende kasvamist
ja mängulisust. Friskies® Junior on 100%
täisväärtuslik ja tasakaalustatud toit, koos ekstra
koguse ...

Nimetus: Friskies koeraeine einevalik liha
4x85g
Kood: 40215
EAN: 8445290791368
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 12
Kvaliteetse valgu ja kõikide teiste toitainete allikas,
mida sinu koer vajab, et elada õnnelikku ja tervet
elu.

Nimetus: Friskies kuiv koeratoit Jun kana
500g
Kood: 40129
EAN: 5997204513199
Hind km-ta: 1,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Noored kutsikad vajavad oluliselt rohkem energiat
kui täiskasvanud koerad, et toita nende kasvamist
ja mängulisust. Friskies® Junior on 100%
täisväärtuslik ja tasakaalustatud toit, koos ekstra
koguse ...

Nimetus: Friskies kuiv koeratoit Junior kana
3kg
Kood: 40130
EAN: 7613034230508
Hind km-ta: 7,63 EUR
Plokis/kastis: 4
Noored kutsikad vajavad oluliselt rohkem energiat
kui täiskasvanud koerad, et toita nende kasvamist
ja mängulisust. Friskies® Junior on 100%
täisväärtuslik ja tasakaalustatud toit, koos ekstra
koguse ...

Nimetus: Friskies kuiv koeratoit ACTIVE veis
3kg
Kood: 40128
EAN: 7613034230607
Hind km-ta: 7,44 EUR
Plokis/kastis: 4
Spetsiaalselt loodud koertele, kes on energilised ja
tahavad alati mängida. Aitab säilitada energiataset.
20% rohkem B- ja E-vitamiine kui Friskies Balance
toidus.Tahked väljaheited tänu korras seedim...



FRISKIES
Nimetus: Friskies kuiv koeratoit kana-veis
3kg
Kood: 40132
EAN: 7613034230522
Hind km-ta: 7,44 EUR
Plokis/kastis: 4
Kvaliteetse valgu ja kõikide teiste toitainete allikas,
mida sinu koer vajab, et elada õnnelikku ja tervet
elu.Tahked väljaheited tänu korras seedimisele.
Toetab loomulikku kaitsevõimet. Toetab läikiv...

Nimetus: Friskies kuiv koeratoit kana-veis
10kg
Kood: 40131
EAN: 7613031395491
Hind km-ta: 21,35 EUR
Plokis/kastis: 1
Kvaliteetse valgu ja kõikide teiste toitainete allikas,
mida sinu koer vajab, et elada õnnelikku ja tervet
elu.Tahked väljaheited tänu korras seedimisele.
Toetab loomulikku kaitsevõimet. Toetab läikiv...



GOURMET
Nimetus: Gourmet Perle kiisueine
forell-spinat 85g
Kood: 40178
EAN: 7613033774249
Hind km-ta: 0,74 EUR
Plokis/kastis: 26
GOURMET Perle minifileed kastmes, lihtne ja hõrk
looming igapäevaseks vastupandamatuks
maitseelamuseks. Kõik GOURMET Perle kastmes
minifileede retseptid on valmistatud kvaliteetsetest
koostisainetest ...

Nimetus: Gourmet Perle kiisueine kana
kastmes 85g
Kood: 40179
EAN: 7613287833082
Hind km-ta: 0,74 EUR
Plokis/kastis: 26
GOURMET Perle minifileed kastmes, lihtne ja hõrk
looming igapäevaseks vastupandamatuks
maitseelamuseks. Kõik GOURMET Perle kastmes
minifileede retseptid on valmistatud kvaliteetsetest
koostisainetest ...

Nimetus: Gourmet Perle kiisueine
uluk-aedvili 85g
Kood: 40180
EAN: 7613033771682
Hind km-ta: 0,74 EUR
Plokis/kastis: 26
GOURMET Perle minifileed kastmes, lihtne ja hõrk
looming igapäevaseks vastupandamatuks
maitseelamuseks. Kõik GOURMET Perle kastmes
minifileede retseptid on valmistatud kvaliteetsetest
koostisainetest ...

Nimetus: Gourmet Perle kiisueine Minifileed
kastmes liha-lõhe 4x85g
Kood: 40197
EAN: 7613287930019
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Perle minifileed kastmes, lihtne ja hõrk
looming igapäevaseks vastupandamatuks
maitseelamuseks. Kõik GOURMET Perle kastmes
minifileede retseptid on valmistatud kvaliteetsetest
koostisainetest ...

Nimetus: Gourmet Perle kiisueine Minifileed
kastmes liha-kala 4x85g
Kood: 40198
EAN: 7613287930064
Hind km-ta: 2,81 EUR
Plokis/kastis: 12
PURINA ONE® JUNIOR 1-12 kuud minifileed
kastmes on loodud spetsiaalselt kassipoegade
(alates võõrutamisest kuni 12. elukuuni) ja tiinete
või imetavate kasside toitainevajaduste jaoks.
PURINA ONE®´i mä...

Nimetus: Gourmet Gold kassikonserv
Savoury cake kana ja porgand 85g
Kood: 40137
EAN: 7613035465664
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
Gold on loonud Lihamaiuse, imemaitsva sarja
kvaliteetsetest koostisosadest koogilaadses
tekstuuris, et pakkuda Sinu kassile maitseelamust,
mida ta naudib.
GOURMET Gold Lihamaiuse eripäraks on õrnalt
t...

Nimetus: Gourmet Gold kassikonserv
Savoury cake lambaliha ja uba 85g
Kood: 40138
EAN: 7613035465695
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
Gold on loonud Lihamaiuse, imemaitsva sarja
kvaliteetsetest koostisosadest koogilaadses
tekstuuris, et pakkuda Sinu kassile maitseelamust,
mida ta naudib.
GOURMET Gold Lihamaiuse eripäraks on õrnalt
t...

Nimetus: Gourmet Gold kassikoserv Savoury
Cake loomaliha ja tomat 85g
Kood: 40139
EAN: 7613035464032
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
Gold on loonud Lihamaiuse, imemaitsva sarja
kvaliteetsetest koostisosadest koogilaadses
tekstuuris, et pakkuda Sinu kassile maitseelamust,
mida ta naudib.
GOURMET Gold Lihamaiuse eripäraks on õrnalt
t...

Nimetus: Gourmet Gold kiisueine Succulent
Delights kanaga 85g
Kood: 40195
EAN: 8445290502599
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Gold on loonud Succulent Delightsi:
hõrgu eine, mille aeglaselt küpsetatud mahlased
tükikesed on sinu kassile meele järele. Kõik
GOURMET Gold retseptid on valmistatud
kvaliteetsetest koostisai...



GOURMET
Nimetus: Gourmet Gold kiisueine Double
küülik-maks 85g
Kood: 40140
EAN: 7613033775697
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Gold Double Pleasure: suussulavad
tükikesed koos hoolikalt küpsetatud
fileeampsudega on ideaalne kombinatsioon, mis
hellitab Sinu kassi maitsete ja tekstuuridega. Kõik
GOURMET Gold retseptid o...

Nimetus: Gourmet Gold kiisueine Double
veis-kana 85g
Kood: 40141
EAN: 7613033775666
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Gold Double Pleasure: suussulavad
tükikesed koos hoolikalt küpsetatud
fileeampsudega on ideaalne kombinatsioon, mis
hellitab Sinu kassi maitsete ja tekstuuridega. Kõik
GOURMET Gold retseptid o...

Nimetus: Gourmet Gold kiisueine Suc.Delight
kala 85g

Kood: 40144
EAN: 8445290502650
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Gold on loonud Succulent Delightsi:
hõrgu eine, mille aeglaselt küpsetatud mahlased
tükikesed on sinu kassile meele järele. Kõik
GOURMET Gold retseptid on valmistatud
kvaliteetsetest koostisai...

Nimetus: Gourmet Gold kiisueine Suc.Delight
veis 85g

Kood: 40145
EAN: 8445290502636
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Gold on loonud Succulent Delightsi:
hõrgu eine, mille aeglaselt küpsetatud mahlased
tükikesed on sinu kassile meele järele. Kõik
GOURMET Gold retseptid on valmistatud
kvaliteetsetest koostisai...

Nimetus: Gourmet Gold pasteet kassidele
kalkun 85g
Kood: 40146
EAN: 7613033776533
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Gold pasteet: veise, kana, kalkuni ja
tuunikala võrratute maitsetega pasteedid on
hoolikalt valmistatud, et pakkuda Sinu kassile
hõrku ja sametist maitsenaudingut. Kõik
GOURMET Gold retseptid ...

Nimetus: Gourmet Gold pasteet kassidele
kana 85g
Kood: 40147
EAN: 7613031806171
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Gold pasteet: veise, kana, kalkuni ja
tuunikala võrratute maitsetega pasteedid on
hoolikalt valmistatud, et pakkuda Sinu kassile
hõrku ja sametist maitsenaudingut. Kõik
GOURMET Gold retseptid ...

Nimetus: Gourmet Gold pasteet kassidele
tuunikala 85g
Kood: 40148
EAN: 7613031808649
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Gold pasteet: veise, kana, kalkuni ja
tuunikala võrratute maitsetega pasteedid on
hoolikalt valmistatud, et pakkuda Sinu kassile
hõrku ja sametist maitsenaudingut. Kõik
GOURMET Gold retseptid ...

Nimetus: Gourmet Gold pasteet kassidele
veis 85g
Kood: 40149
EAN: 7613033776281
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Gold pasteet: veise, kana, kalkuni ja
tuunikala võrratute maitsetega pasteedid on
hoolikalt valmistatud, et pakkuda Sinu kassile
hõrku ja sametist maitsenaudingut. Kõik
GOURMET Gold retseptid ...

Nimetus: Gourmet Gold kiisueine lõhe-kana
kastmes 85g
Kood: 40143
EAN: 7613031806201
Hind km-ta: 0,68 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Gold tükid kastmes tootesari – veise,
kana, lõhe ja teiste võrratute maitsetega pehmed
tükid on õrnalt täiuslikkuseni küpsetatud ja lisatud
isuäratav kaste, et pakkuda Sinu kassile rikkalikku
...



GOURMET
Nimetus: Gourmet Gold kiisueine Succulent
Delights einevalik 4x85g
Kood: 40196
EAN: 8445290502841
Hind km-ta: 2,53 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Perle minifileed kastmes, lihtne ja hõrk
looming igapäevaseks vastupandamatuks
maitseelamuseks. Kõik GOURMET Perle kastmes
minifileede retseptid on valmistatud kvaliteetsetest
koostisainetest ...

Nimetus: Gourmet Gold kiisueine einevalik
kastmes 4x85g
Kood: 40142
EAN: 7613032959500
Hind km-ta: 2,53 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET Gold tükid kastmes tootesari – veise,
kana, lõhe ja teiste võrratute maitsetega pehmed
tükid on õrnalt täiuslikkuseni küpsetatud ja lisatud
isuäratav kaste, et pakkuda Sinu kassile rikkalikku
...

Nimetus: Gourmet Gold kassikonserv
pasteet 4pakk 4x85g
Kood: 40136
EAN: 5000161029853
Hind km-ta: 2,53 EUR
Plokis/kastis: 12
GOURMET™ Gold pasteet: veise, kana, lõhe ja
teiste võrratute maitsetega pasteedid on hoolikalt
valmistatud, et pakkuda Sinu kassile hõrku ja
sametist maitsenaudingut. Kõik GOURMET™ Gold
retseptid on v...



ONE
Nimetus: One kiisueine Adult kana-roh.oad
4x85g
Kood: 40150
EAN: 7613036698856
Hind km-ta: 2,83 EUR
Plokis/kastis: 12
PURINA ONE® ADULT minifilled kastmes on
loodud spetsiaalselt täiskasvanud kassi tervise ja
heaolu säilitamiseks.
PURINA ONE®´i märgtoitude täisväärtuslikes ja
tasakaalustatud retseptides on minifileed...

Nimetus: One kiisueine Senior veis-kana
4x85g
Kood: 40152
EAN: 7613287893352
Hind km-ta: 2,83 EUR
Plokis/kastis: 12
PURINA ONE® SENIOR 7+ minifileed kastmes on
loodud spetsiaalselt üle 7-aastaste kasside tervise
ja heaolu säilitamiseks.
PURINA ONE®´i märgtoitude täisväärtuslikes ja
tasakaalustatud retseptides on mi...

Nimetus: One kiisueine Sensitiv kana-tuun
4x85g
Kood: 40153
EAN: 7613287903938
Hind km-ta: 2,83 EUR
Plokis/kastis: 12
PURINA ONE® SENSITIVE minifileed kastmes on
loodud spetsiaalselt tundliku seedimisega ja isutute
kasside tervise ning heaolu tagamiseks.
PURINA ONE®´i märgtoitude täisväärtuslikes ja
tasakaalustatud r...

Nimetus: One kiisueine Steril lõhe-porg
4x85g
Kood: 40154
EAN: 7613036698733
Hind km-ta: 2,83 EUR
Plokis/kastis: 12
PURINA ONE® STERILCAT minifileed kastmes on
loodud spetsiaalselt kastreeritud või steriliseeritud
kassidele normaalse ainevahetuse säilitamiseks.
PURINA ONE®´i märgtoitude täisväärtuslikes ja
tasakaal...

Nimetus: One kiisueine Junior Minifileed
kanaga 4x85g
Kood: 40199
EAN: 7613287795892
Hind km-ta: 2,83 EUR
Plokis/kastis: 12
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Senior on
spetsiaalselt loodud üle 7-aastaste kasside tervise
ja heaolu säilitamiseks.
Tasakaalus soolestiku mikrobioom on sinu kassi
te...

Nimetus: One kuiv kassitoit DN kalkun-spirul
750g
Kood: 40164
EAN: 8445290522511
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
PURINA ONE® DualNature® NATURAL
DEFENCE Adult pakub sinu kassile teaduslikel
teadmistel ja looduslikel koostisosadel põhinevat
kohandatud toitumist täiskasvanud kassidele
tervise ja heaolu säilitamise...

Nimetus: One kuiv kassitoit DN
kana-jõhvikas 750g
Kood: 40165
EAN: 7613038232270
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
PURINA ONE® DualNature® URI-BALANCE Adult
pakub sinu kassile teaduslikel teadmistel ja
looduslikel koostisosadel põhinevat kohandatud
toitumist täiskasvanud kassidele tervise ja heaolu
säilitamiseks. ...

Nimetus: One kuiv kassitoit DN Ster lõhe-jõh
750g
Kood: 40166
EAN: 7613038232393
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
PURINA ONE® DualNature® URI-BALANCE
Sterilcat pakub sinu kassile teaduslikel teadmistel
ja looduslikel koostisosadel põhinevat kohandatud
toitumist kastreeritud või steriliseeritud kassidele
normaalse...

Nimetus: One kuiv kassitoit DN Ster lõhe-spi
750g
Kood: 40167
EAN: 8445290522535
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
PURINA ONE® DualNature® NATURAL
DEFENCE Adult pakub sinu kassile teaduslikel
teadmistel ja looduslikel koostisosadel põhinevat
kohandatud toitumist steriliseeritud kassidele
normaalse ainevahetuse säi...



ONE
Nimetus: One kuiv kassitoit Adult kana 800g
Kood: 40159
EAN: 8002205871371
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Adult on
täiskasvanud, üle 1-aastase kassi vajadustele
kohandatud toit
Tasakaalus soolestiku mikrobioom on sinu kassi
tervisele ülioluli...

Nimetus: One kuiv kassitoit Adult lõhe 800g
Kood: 40161
EAN: 8002205358902
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Adult on
täiskasvanud, üle 1-aastase kassi vajadustele
kohandatud toit
Tasakaalus soolestiku mikrobioom on sinu kassi
tervisele ülioluli...

Nimetus: One kuiv kassitoit Senior kanaga
800g
Kood: 40200
EAN: 8445290246691
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Sterilcat on
spetsiaalselt loodud kastreeritud või steriliseeritud
kassidele normaalse ainevahetuse säilitamiseks.
Tasakaalus soolestiku...

Nimetus: One kuiv kassitoit Sterilcat lõhega
800g
Kood: 40201
EAN: 8445290244031
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
FRISKIES Picnic kanaga: maitsvad suure
valgusisaldusega maiused, mida su koeral on igal
ajal hea meel saada. Pole lisatud värv-, lõhna-,
maitse- ega kunstlikke säilitusaineid. Anna tervelt
või murra t...

Nimetus: One kuiv kassitoit Coat&Hair kana
800g
Kood: 40162
EAN: 7613034015730
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Coat & Hairball on
spetsiaalselt loodud teie kassi terve naha ja kauni
karvkatte säilitamiseks. 
Tasakaalus soolestiku mikrobioom on sin...

Nimetus: One kuiv kassitoit Diff.App tursk
800g
Kood: 40163
EAN: 8445290073549
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Difficult Appetite on
loodud spetsiaalselt toidu suhtes valivatele
kassidele. 
Tasakaalus soolestiku mikrobioom on sinu kassi
tervisele ...

Nimetus: One kuiv kassitoit Indoor kalkun
800g
Kood: 40168
EAN: 8002205319859
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Indoor Formula on
spetsiaalselt loodud peamiselt siseruumides
elavatele kassidele. 
Tasakaalus soolestiku mikrobioom on sinu kassi
tervi...

Nimetus: One kuiv kassitoit Junior kana 800g
Kood: 40169
EAN: 7613032619091
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Junior on loodud
spetsiaalselt kassipoegade (alates võõrutamisest
kuni 12. elukuuni) ja tiinete või imetavate kasside
toitainevajaduste ...

Nimetus: One kuiv kassitoit Sensitiv kalkun
800g
Kood: 40170
EAN: 7613032621810
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Sensitive on loodud
spetsiaalselt tundliku seedimisega ja isutute
kasside tervise ning heaolu tagamiseks. 
Tasakaalus soolestiku mikrobi...



ONE
Nimetus: One kuiv kassitoit Steril kana 800g
Kood: 40171
EAN: 8445290073426
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Sterilcat on
spetsiaalselt loodud kastreeritud või steriliseeritud
kassidele normaalse ainevahetuse säilitamiseks.
Tasakaalus soolestiku...

Nimetus: One kuiv kassitoit Steril veis 800g
Kood: 40173
EAN: 7613032531898
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Sterilcat on
spetsiaalselt loodud kastreeritud või steriliseeritud
kassidele normaalse ainevahetuse säilitamiseks.
Tasakaalus soolestiku...

Nimetus: One kuiv kassitoit Urinary kana
800g
Kood: 40174
EAN: 7613033294235
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 8
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Urinary Care on
spetsiaalselt loodud kassi kuseteede tervise
säilitamiseks.
Tasakaalus soolestiku mikrobioom on sinu kassi
tervisele üli...

Nimetus: One kuiv kassitoit Adult lõhe 1.5kg
Kood: 40160
EAN: 7613035115439
Hind km-ta: 8,05 EUR
Plokis/kastis: 6
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Sterilcat on
spetsiaalselt loodud kastreeritud või steriliseeritud
kassidele normaalse ainevahetuse säilitamiseks.
Tasakaalus soolestiku...

Nimetus: One kuiv kassitoit Steril veis 1.5kg
Kood: 40172
EAN: 7613035125346
Hind km-ta: 8,05 EUR
Plokis/kastis: 6
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Sterilcat on
spetsiaalselt loodud kastreeritud või steriliseeritud
kassidele normaalse ainevahetuse säilitamiseks.
Tasakaalus soolestiku...

Nimetus: One kuiv kassitoit Adult kana 1.5kg
Kood: 40158
EAN: 7613035514645
Hind km-ta: 8,05 EUR
Plokis/kastis: 6
SILMNÄHTAVALT TERVE NII TÄNA KUI KA
HOMME
PURINA ONE® BIFENSIS® Adult on
täiskasvanud, üle 1-aastase kassi vajadustele
kohandatud toit
Tasakaalus soolestiku mikrobioom on sinu kassi
tervisele ülioluli...

Nimetus: One koeraeine MINI Activ veis-part
4x85g
Kood: 40155
EAN: 8445290299284
Hind km-ta: 2,87 EUR
Plokis/kastis: 12
PURINA ONE® MINI/SMALL 

Nimetus: One koeraeine MINI Adult
kana-veis 4x85g
Kood: 40156
EAN: 8445290299369
Hind km-ta: 2,87 EUR
Plokis/kastis: 12
PURINA ONE® MINI/SMALL 

Nimetus: One koeraeine MINI Sensitiv lõhe
4x85g
Kood: 40157
EAN: 8445290521033
Hind km-ta: 2,87 EUR
Plokis/kastis: 12
PURINA ONE® MINI/SMALL 



ADVENTUROS
Nimetus: Purina Adventuros nagitsad
Nuggets metssiga 90g
Kood: 40089
EAN: 7613035516458
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 6

Seiklused koos koeraga saavad uue tähenduse
koos isuäratava metssea maitsega Purina
AdVENTuROSe nagitsatega. Metssea metsiku
maitsega AdVENTuROSe nagitsad panevad suu
vett jooksma
- Värvaineteta
- Vä...

Nimetus: Purina Adventuros närimispulgad
Strips hirv 90g
Kood: 40091
EAN: 7613035516472
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 6

Seiklused koos koeraga saavad uue tähenduse
koos isuäratavate hilrve maitsega Purina
AdVENTuROSe närimispulkadega. Hirve metsiku
maitsega AdVENTuROSe närimispulgad panevad
suu vett jooksma
- Värvaine...

Nimetus: Purina Adventuros närimispulgad
Stick pühvel 120g
Kood: 40090
EAN: 7613035516335
Hind km-ta: 1,35 EUR
Plokis/kastis: 6
Seiklused koos koeraga saavad uue tähenduse
koos isuäratavate pühvli maitsega Purina
AdVENTuROSe närimispulkadega. Pühvli metsiku
maitsega AdVENTuROSe närimispulgad panevad
suu vett jooksma
- Värvaine...



DARLING
Nimetus: Darling kuiv koeratoit kana-kalkun
3kg
Kood: 40093
EAN: 7613034592781
Hind km-ta: 6,83 EUR
Plokis/kastis: 4
Darling on Purina asjatundjate välja töötatud toit,
mis sisaldab kõiki koerale vajalikke vitamiine ja
mineraalaineid. Tänu hoolikalt valitud
koostisainetele maitseb Darling suurepäraselt, on
meeldiva ...

Nimetus: Darling kuiv koeratoit veis-kana 3kg
Kood: 40095
EAN: 7613032933760
Hind km-ta: 6,83 EUR
Plokis/kastis: 4
Darling on Purina asjatundjate välja töötatud toit,
mis sisaldab kõiki koerale vajalikke vitamiine ja
mineraalaineid. Tänu hoolikalt valitud
koostisainetele maitseb Darling suurepäraselt, on
meeldiva ...

Nimetus: Darling kuiv koeratoit kana ja
kalkuniga 10kg
Kood: 40092
EAN: 7613034592873
Hind km-ta: 20,01 EUR
Plokis/kastis: 1
Darling on Purina asjatundjate välja töötatud toit,
mis sisaldab kõiki koerale vajalikke vitamiine ja
mineraalaineid. Tänu hoolikalt valitud
koostisainetele maitseb Darling suurepäraselt, on
meeldiva ...

Nimetus: Darling kuiv koeratoit veis-kana
10kg
Kood: 40094
EAN: 7613032933807
Hind km-ta: 20,01 EUR
Plokis/kastis: 1
Darling on Purina asjatundjate välja töötatud toit,
mis sisaldab kõiki koerale vajalikke vitamiine ja
mineraalaineid. Tänu hoolikalt valitud
koostisainetele maitseb Darling suurepäraselt, on
meeldiva ...



DENTALIFE
Nimetus: Dentalife koera suuhooldus väike
115g
Kood: 40098
EAN: 7613036894029
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 6
Sinu koera hea suuõõne tervise hoidmine toetab
positiivselt tema üldist heaolu. Purina® eksperdid
on loonud Purina® DentaLife® innovatiivsed suud
hooldavad närimistooted, mis teaduslikult tõestatult
a...

Nimetus: Dentalife koera suuhooldus
keskmine 115g
Kood: 40096
EAN: 7613036894449
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 6
Sinu koera hea suuõõne tervise hoidmine toetab
positiivselt tema üldist heaolu. Purina® eksperdid
on loonud Purina® DentaLife® innovatiivsed suud
hooldavad närimistooted, mis teaduslikult tõestatult
a...

Nimetus: Dentalife koera suuhooldus suur
142g
Kood: 40097
EAN: 7613036894470
Hind km-ta: 1,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Sinu koera hea suuõõne tervise hoidmine toetab
positiivselt tema üldist heaolu. Purina® eksperdid
on loonud Purina® DentaLife® innovatiivsed suud
hooldavad närimistooted, mis teaduslikult tõestatult
a...



KOTEX
Nimetus: Kotex tampoon Ultra Sorb Normal
16tk
Kood: 6304
EAN: 5029053532684
Hind km-ta: 2,75 EUR
Plokis/kastis: 12

Kotex® Ultra Sorb tampoonid on mõeldud kõigile,
kes eelistavad siidist pehmust ja õrnust.
Rõõmsavärviline ümbris ning lihtne
avamissüsteem "keera ja ava" muudavad
kasutamise lihtsaks ning kiireks. P...

Nimetus: Kotex tampoon Ultra Sorb Super
16tk
Kood: 6305
EAN: 5029053532691
Hind km-ta: 2,75 EUR
Plokis/kastis: 12
Kotex® Ultra Sorb tampoonid on mõeldud kõigile,
kes eelistavad siidist pehmust ja õrnust.
Rõõmsavärviline ümbris ning lihtne
avamissüsteem keera ja ava muudavad
kasutamise lihtsaks ning kiireks. Pehme...

Nimetus: Kotex tampoon Ultra Sorb Super
32tk
Kood: 6311
EAN: 5029053035758
Hind km-ta: 4,22 EUR
Plokis/kastis: 24
Kotex® Ultra Sorb tampoonid on mõeldud kõigile,
kes eelistavad siidist pehmust ja õrnust.
Rõõmsavärviline ümbris ning lihtne
avamissüsteem "keera ja ava" muudavad
kasutamise lihtsaks ning kiireks. Peh...

Nimetus: Kotex tampoon Active Normal 16tk
Kood: 6314
EAN: 5029053564494
Hind km-ta: 2,75 EUR
Plokis/kastis: 24
Kotex® Active tampoonid on mõeldud kõigile, kes
eelistavad aktiivset ja liikuvat elustiili ning
mugavust ja usaldusväärset kaitset.
Rõõmsavärviline ümbris ning lihtne
avamissüsteem "keera ja ava" muud...

Nimetus: Kotex tampoon Active Super 16tk
Kood: 6315
EAN: 5029053564500
Hind km-ta: 2,75 EUR
Plokis/kastis: 24
Kotex® Active tampoonid on mõeldud kõigile, kes
eelistavad aktiivset ja liikuvat elustiili ning
mugavust ja usaldusväärset kaitset.
Rõõmsavärviline ümbris ning lihtne
avamissüsteem "keera ja ava" muud...

Nimetus: Kotex tampoon Natural Normal
16tk
Kood: 6301
EAN: 5029053577395
Hind km-ta: 3,16 EUR
Plokis/kastis: 24
Kotex® Natural tampoonid on mõeldud kõigile, kes
eelistavad looduslikke materjale. 100%
naturaalsed materjalid, biolagunev koostis, 0%
värvaineid ning lihtne "keera ja ava" süsteem
muudavad kasutamise...

Nimetus: Kotex tampoon Natural Super 16tk
Kood: 6302
EAN: 5029053577401
Hind km-ta: 3,16 EUR
Plokis/kastis: 24
Kotex® Natural tampoonid on mõeldud kõigile, kes
eelistavad looduslikke materjale. 100%
naturaalsed materjalid, biolagunev koostis, 0%
värvaineid ning lihtne "keera ja ava" süsteem
muudavad kasutamise...

Nimetus: Kotex pesukaitse Super Deo 52tk
Kood: 639107
EAN: 5029053548685
Hind km-ta: 2,87 EUR
Plokis/kastis: 16
Kotex® Super Deo lõhnastatud pesukaitsmed
aitavad neutraliseerida ebameeldiva lõhna ja
tagavad igapäevase mugavuse, kindlustunde ja
liikumisvabaduse. Puuvilla sarnane pehme
pealispind, imab kiirelt ke...

Nimetus: Kotex pesukaitse Natural 100%
Cotton ExtraProtect Normal 18t
Kood: 639104
EAN: 5029053548968
Hind km-ta: 1,48 EUR
Plokis/kastis: 16
Kotex®Natural pesukaitsmed on mõeldud neile,
kes valivad kõiges looduslikudd materjalid ja
loomulikkuse. Allergiaohutud, dermatoloogiliselt
testitud pesukaitsmed on lõhna ja värvainevabad.
100% puuvil...



KOTEX
Nimetus: Kotex hügieeniside Ultra Normal
8tk
Kood: 6316
EAN: 5029053569079
Hind km-ta: 1,55 EUR
Plokis/kastis: 24
Ultraõhukesed tiivakestega sidemed on sobiv valik
kasutamiseks mõõduka vooluse ajal. Unikaalne 3D
keskosa kindlustab vedeliku kiire imendumise
sekunditega, painduv sisemine kiht tagab
suurepärase koha...

Nimetus: Kotex hügieeniside Ultra Super 7tk
Kood: 6317
EAN: 5029053569109
Hind km-ta: 1,55 EUR
Plokis/kastis: 24
Ultraõhukesed tiivakestega sidemed on sobiv valik
kasutamiseks tugeva vooluse ajal. Unikaalne 3D
keskosa kindlustab vedeliku kiire imendumise
sekunditega, painduv sisemine kiht tagab
suurepärase kohan...

Nimetus: Kotex hügieeniside Ultra Night 6tk
Kood: 6318
EAN: 5029053569130
Hind km-ta: 1,55 EUR
Plokis/kastis: 24
Ultraõhukesed tiivakestega sidemed on sobiv valik
kasutamiseks öisel ajal ajal. Unikaalne 3D keskosa
kindlustab vedeliku kiire imendumise sekunditega,
painduv sisemine kiht tagab suurepärase
kohandumi...

Nimetus: Kotex hügieeniside Ultra Normal
16tk
Kood: 631601
EAN: 5029053569086
Hind km-ta: 2,43 EUR
Plokis/kastis: 16
Kotex® ultraõhukesed tiivakestega sidemed on
sobiv valik kasutamiseks mõõduka vooluse ajal.
Unikaalne 3D keskosa kindlustab vedeliku kiire
imendumise sekunditega, painduv sisemine kiht
tagab suurepära...

Nimetus: Kotex hügieeniside Ultra Super
12tk
Kood: 631701
EAN: 5029053569116
Hind km-ta: 2,43 EUR
Plokis/kastis: 16
Kotex® ultraõhukesed tiivakestega sidemed on
sobiv valik kasutamiseks tugeva vooluse ajal.
Unikaalne 3D keskosa kindlustab vedeliku kiire
imendumise sekunditega, painduv sisemine kiht
tagab suurepäras...

Nimetus: Kotex hügieeniside Ultra Night 12tk
Kood: 631801
EAN: 5029053569147
Hind km-ta: 2,43 EUR
Plokis/kastis: 16
Kotex® ultraõhukesed tiivakestega sidemed on
sobiv valik kasutamiseks öisel ajal ajal. Unikaalne
3D keskosa kindlustab vedeliku kiire imendumise
sekunditega, painduv sisemine kiht tagab
suurepärase ko...

Nimetus: Kotex hügieeniside Natural 100%
Cotton Normal 8tk
Kood: 6324
EAN: 5029053575322
Hind km-ta: 1,61 EUR
Plokis/kastis: 16
Kotex®Natural Normal hügieenisidemed on
mõeldud neile, kes valivad kõiges looduslikud
materjalid ja loomulikkuse. Allergiaohutud,
dermatoloogiliselt testitud hügieenisidemed on
lõhna ja värvainevabad....

Nimetus: Kotex hügieeniside Natural 100%
Cotton Super 7tk
Kood: 6325
EAN: 5029053575346
Hind km-ta: 1,61 EUR
Plokis/kastis: 16
Kotex®Natural Super hügieenisidemed on
mõeldud neile, kes valivad kõiges looduslikud
materjalid ja loomulikkuse. Allergiaohutud,
dermatoloogiliselt testitud hügieenisidemed on
lõhna ja värvainevabad. ...

Nimetus: Kotex hügieeniside Natural 100%
Cotton Night 6tk
Kood: 6326
EAN: 5029053575360
Hind km-ta: 1,61 EUR
Plokis/kastis: 16
Kotex®Natural Night hügieenisidemed on mõeldud
neile, kes valivad kõiges looduslikud materjalid ja
loomulikkuse. Allergiaohututel, dermatoloogiliselt
testitud hügieenisidemetel on 100% puuvillane
peal...



KOTEX
Nimetus: Kotex pesukaitse Natural 100%
Cotton Normal 20tk
Kood: 639103
EAN: 5029053548623
Hind km-ta: 1,48 EUR
Plokis/kastis: 16
Kotex®Natural pesukaitsmed on mõeldud neile,
kes valivad kõiges looduslikudd materjalid ja
loomulikkuse. Allergiaohutud, dermatoloogiliselt
testitud pesukaitsmed on lõhna ja värvainevabad.
100% puuvil...

Nimetus: Kotex pesukaitse Natural 100%
Cotton Normal 40tk
Kood: 639105
EAN: 5029053548630
Hind km-ta: 2,87 EUR
Plokis/kastis: 16
Kotex®Natural pesukaitsmed on mõeldud neile,
kes valivad kõiges looduslikudd materjalid ja
loomulikkuse. Allergiaohutud, dermatoloogiliselt
testitud pesukaitsmed on lõhna ja värvainevabad.
100% puuvil...

Nimetus: Kotex Period aluspesu suurus S 1tk
Kood: 6327
EAN: 5029053590219
Hind km-ta: 20,12 EUR
Plokis/kastis: 6
Kotex®Period menstruatsiooniaegne aluspesu:
ülimalt imavad, hingavad, bikiinipüksid, mis aitavad
Teil tunda end mugavalt ja enesekindlalt. See on
meie korduvkasutatav alternatiiv ühekordsetele
intiimh...

Nimetus: Kotex Period aluspesu suurus M
1tk
Kood: 6328
EAN: 5029053590226
Hind km-ta: 20,12 EUR
Plokis/kastis: 6
Kotex®Period menstruatsiooniaegne aluspesu:
ülimalt imavad, hingavad, bikiinipüksid, mis aitavad
Teil tunda end mugavalt ja enesekindlalt. See on
meie korduvkasutatav alternatiiv ühekordsetele
intiimh...

Nimetus: Kotex Period aluspesu suurus L 1tk
Kood: 6329
EAN: 5029053590233
Hind km-ta: 20,12 EUR
Plokis/kastis: 6
Kotex®Period menstruatsiooniaegne aluspesu:
ülimalt imavad, hingavad, bikiinipüksid, mis aitavad
Teil tunda end mugavalt ja enesekindlalt. See on
meie korduvkasutatav alternatiiv ühekordsetele
intiimh...

Nimetus: Kotex Period aluspesu suurus XL
1tk
Kood: 6330
EAN: 5029053590240
Hind km-ta: 20,12 EUR
Plokis/kastis: 6
Kotex®Period menstruatsiooniaegne aluspesu:
ülimalt imavad, hingavad, bikiinipüksid, mis aitavad
Teil tunda end mugavalt ja enesekindlalt. See on
meie korduvkasutatav alternatiiv ühekordsetele
intiimh...



VUOKKOSET
Nimetus: Vuokkoset tampoonid Organic Mini
16tk
Kood: 1195
EAN: 6414100889153
Hind km-ta: 3,90 EUR
Plokis/kastis: 20
Vuokkoset orgaanilised tampoonid on valmistatud
100% orgaanilisest puuvillast, mis muudab need
unikaalseks ja keskkonnasõbralikuks.Vuokkoset
orgaanilised tampoonid ei sisalda viskoosi, plasti,
värvain...

Nimetus: Vuokkoset pesukaitse Ultra Light
28tk
Kood: 115201
EAN: 6414100700199
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 16
Vuokkoset Ultra Light pesukaitse – luksuslikult
õhuke ja hästipainduv pesukaitse, mis sobitub
erineva pesuga.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomu...

Nimetus: Vuokkoset pesukaitse Cotton
Normal 26tk
Kood: 1174
EAN: 6414100700427
Hind km-ta: 2,94 EUR
Plokis/kastis: 15
Vuokkoset Cottonsarja toodete pealispind on
pehme, 100% orgaaniline puuvill, seetõttu sobivad
ka väga õrnale nahale. Toodetele loodud koostöös
Soome Allergia ja Astmaliiduga. Tootesarjale on
omistatud...

Nimetus: Vuokkoset pesukaitse Normal 30tk
Kood: 1169
EAN: 6414100700434
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 15
Keskkonnasõbralikud, õhukesed, täielikult
komposteeritavad pesukaitsmed. Pehme pinnakiht
on valmistatud orgaanilisest puuvillast. Pole lisatud
parfüümi ega kemikaale. Dermatoloogiliselt
testitud. Tähe...

Nimetus: Vuokkoset pesukaitse Soft 42tk
Kood: 115302
EAN: 6414100700274
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 10
Vuokkoset Soft pesukaitse – eriti pehme ja meeldiv
pesukaitse igapäevaseks kasutamiseks.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda ...

Nimetus: Vuokkoset pesukaitse 100% Bio
Normal 26tk
Kood: 115602
EAN: 6414100700953
Hind km-ta: 3,07 EUR
Plokis/kastis: 15
Pehme pealispind on tehtud orgaanilisest
puuvillast. Sisemiseks kihiks on kloorivaba
tselluloos, mis on pärit sertifitseeritud Skandinaavia
metsadest. Sidemed ja pesukaitsed on
biolagunevad ning seetõ...

Nimetus: Vuokkoset hügieeniside Cotton
Night Wings 9tk
Kood: 1158
EAN: 6414100895253
Hind km-ta: 2,94 EUR
Plokis/kastis: 12
Vuokkoset Cottonsarja toodete pealispind on
pehme, 100% orgaaniline puuvill, seetõttu sobivad
ka väga õrnale nahale. Toodetele loodud koostöös
Soome Allergia ja Astmaliiduga. Tootesarjale on
omistatud...

Nimetus: Vuokkoset hügieeniside 100%Bio
Night Wings 9tk
Kood: 1177
EAN: 6414100896007
Hind km-ta: 3,21 EUR
Plokis/kastis: 12
Pehme pealispind on tehtud orgaanilisest
puuvillast. Sisemiseks kihiks on kloorivaba
tselluloos, mis on pärit sertifitseeritud Skandinaavia
metsadest. Sidemed ja pesukaitsed on
biolagunevad ning seetõ...

Nimetus: Vuokkoset hügieeniside Normal
Wings 12tk
Kood: 116001
EAN: 6414100896106
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Vuokkoset Normal Wings on hingav õhuke pehme
pealispinna ja tiibadega hügieeniside. Kitsamaks
vormitud side sobitub hästi aluspükstesse, samal
ajal kui tiivad hoiavad sideme kindlalt paigal ning
hoiav...



VUOKKOSET
Nimetus: Vuokkoset hügieeniside Normal
Wings  2x12tk
Kood: 116101
EAN: 6414100896403
Hind km-ta: 4,16 EUR
Plokis/kastis: 6
Vuokkoset Normal Wings on hingav õhuke pehme
pealispinna ja tiibadega hügieeniside. Kitsamaks
vormitud side sobitub hästi aluspükstesse, samal
ajal kui tiivad hoiavad sideme kindlalt paigal ning
hoiav...

Nimetus: Vuokkoset hügieeniside Long
Wings 10tk
Kood: 116201
EAN: 6414100896151
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Vuokkoset  Long Wing on suurema
imamisvõimega ja veidi pikem tiibadega
hügieeniside, mis sobib ka suurema vooluse korral.
Hügieenisideme pehme pealispind on meeldiv
naha vastas ning kitsam kuju tagab ...

Nimetus: Vuokkoset hügieeniside Normal
14tk
Kood: 1170
EAN: 6414100896052
Hind km-ta: 2,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Vuokkoset Normal on pehme pealispinnaga
tiibadeta hügieeniside. Hügieeniside jääb
kasutamisel märkamatuks pakkudes samal ajal
mugavust ja kindlustunnet.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib...

Nimetus: Vuokkoset hügieeniside Cotton
Normal Wings 12tk
Kood: 1173
EAN: 6414100895758
Hind km-ta: 2,50 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vuokkoset hügieeniside 100% Bio
Normal Wings 12tk
Kood: 116502
EAN: 6414100895802
Hind km-ta: 3,21 EUR
Plokis/kastis: 12
Pehme pealispind on tehtud orgaanilisest
puuvillast. Sisemiseks kihiks on kloorivaba
tselluloos, mis on pärit sertifitseeritud Skandinaavia
metsadest. Sidemed ja pesukaitsed on
biolagunevad ning seetõ...



MOOMIN BABY
Nimetus: Muumi Baby mähkmed Newborn
Nr1 2-5kg 25tk
Kood: 1118
EAN: 6414100587059
Hind km-ta: 8,16 EUR
Plokis/kastis: 6
Kõik Muumi mähkmed on valmistatud
taastuvenergia baasil, koostöös Soome
Allergialiiduga. Valmistamisel kasutatud
loodussõbralikke materjale – toote allergiarisk
viidud miinimumini! Pakkekotid on 100% ...

Nimetus: Moomin Baby mähkmed Newborn
Nr1 2-5kg 25tk
Kood: 111801
EAN: 6414100581255
Hind km-ta: 8,16 EUR
Plokis/kastis: 6
Kõik Muumi mähkmed on valmistatud
taastuvenergia baasil, koostöös Soome
Allergialiiduga. Valmistamisel kasutatud
loodussõbralikke materjale – toote allergiarisk
viidud miinimumini! Pakkekotid on 100% ...

Nimetus: Muumi Baby mähkmed Nr2 3-6kg
58tk
Kood: 112101
EAN: 6414100587158
Hind km-ta: 18,46 EUR
Plokis/kastis: 3
Kõik Muumi mähkmed on valmistatud
taastuvenergia baasil, koostöös Soome
Allergialiiduga. Valmistamisel kasutatud
loodussõbralikke materjale – toote allergiarisk
viidud miinimumini! Pakkekotid on 100% ...

Nimetus: Moomin Baby mähkmed Nr2 3-6kg
56tk
Kood: 112102
EAN: 6414100581002
Hind km-ta: 18,46 EUR
Plokis/kastis: 3
Kõik Muumi mähkmed on valmistatud
taastuvenergia baasil, koostöös Soome
Allergialiiduga. Valmistamisel kasutatud
loodussõbralikke materjale – toote allergiarisk
viidud miinimumini! Pakkekotid on 100% ...

Nimetus: Muumi Baby mähkmed Nr3 5-8kg
50tk
Kood: 112201
EAN: 6414100587257
Hind km-ta: 18,46 EUR
Plokis/kastis: 3
Kõik Muumi mähkmed on valmistatud
taastuvenergia baasil, koostöös Soome
Allergialiiduga. Valmistamisel kasutatud
loodussõbralikke materjale – toote allergiarisk
viidud miinimumini! Pakkekotid on 100% ...

Nimetus: Moomin Baby mähkmed Nr3 5-8kg
48tk
Kood: 112203
EAN: 6414100581057
Hind km-ta: 18,46 EUR
Plokis/kastis: 3
Kõik Muumi mähkmed on valmistatud
taastuvenergia baasil, koostöös Soome
Allergialiiduga. Valmistamisel kasutatud
loodussõbralikke materjale – toote allergiarisk
viidud miinimumini! Pakkekotid on 100% ...

Nimetus: Moomin Baby mähkmed Nr4
7-14kg 42tk
Kood: 112304
EAN: 6414100581101
Hind km-ta: 18,46 EUR
Plokis/kastis: 3
Kõik Muumi mähkmed on valmistatud
taastuvenergia baasil, koostöös Soome
Allergialiiduga. Valmistamisel kasutatud
loodussõbralikke materjale – toote allergiarisk
viidud miinimumini! Pakkekotid on 100% ...

Nimetus: Muumi Baby mähkmed Nr5
10-16kg 44tk
Kood: 112401
EAN: 6414100587455
Hind km-ta: 18,46 EUR
Plokis/kastis: 3
Kõik Muumi mähkmed on valmistatud
taastuvenergia baasil, koostöös Soome
Allergialiiduga. Valmistamisel kasutatud
loodussõbralikke materjale – toote allergiarisk
viidud miinimumini! Pakkekotid on 100% ...

Nimetus: Moomin Baby mähkmed Nr5
10-16kg 40tk
Kood: 112404
EAN: 6414100581156
Hind km-ta: 18,46 EUR
Plokis/kastis: 3
Kõik Muumi mähkmed on valmistatud
taastuvenergia baasil, koostöös Soome
Allergialiiduga. Valmistamisel kasutatud
loodussõbralikke materjale – toote allergiarisk
viidud miinimumini! Pakkekotid on 100% ...



MOOMIN BABY
Nimetus: Muumi Baby mähkmed Nr6
12-24kg 36tk
Kood: 112501
EAN: 6414100587554
Hind km-ta: 18,46 EUR
Plokis/kastis: 3
Kõik Muumi mähkmed on valmistatud
taastuvenergia baasil, koostöös Soome
Allergialiiduga. Valmistamisel kasutatud
loodussõbralikke materjale – toote allergiarisk
viidud miinimumini! Pakkekotid on 100% ...

Nimetus: Moomin Baby mähkmed Nr6
12-24kg 34tk
Kood: 112504
EAN: 6414100581200
Hind km-ta: 18,46 EUR
Plokis/kastis: 3
Kõik Muumi mähkmed on valmistatud
taastuvenergia baasil, koostöös Soome
Allergialiiduga. Valmistamisel kasutatud
loodussõbralikke materjale – toote allergiarisk
viidud miinimumini! Pakkekotid on 100% ...

Nimetus: Muumi Baby püksmähkmed Nr4
7-11kg 40tk
Kood: 1129
EAN: 6414100592053
Hind km-ta: 21,56 EUR
Plokis/kastis: 3
Mugav lapsele, sobiv keskkonnale  biolagunev
kott. Mähkmed on valmistatud ainult põhjalikult
uuritud puhtast toorainest ja hingavast pind
materjalist, mis vastavad Nordic keskkonnaalastele
kriteeriumi...

Nimetus: Muumi Baby püksmähkmed Nr5
10-15kg38tk
Kood: 11301
EAN: 6414100596907
Hind km-ta: 21,56 EUR
Plokis/kastis: 3
Muumi Baby ökoloogiline mähe on kvaliteetne,
pehme ja nahasõbralik mähe. Turvaline valik Teie
lapsele  kloorivaba pleegitamine ja ei sisalda
lisatud kemikaale. Muumi Baby mähe on
keskkonnasäästlik val...

Nimetus: Muumi Baby püksmähkmed Nr6
12-20kg 36tk
Kood: 1131
EAN: 6414100594255
Hind km-ta: 21,56 EUR
Plokis/kastis: 3
Mugav lapsele, sobiv keskkonnale  biolagunev
kott. Mähkmed on valmistatud ainult põhjalikult
uuritud puhtast toorainest ja hingavast pind
materjalist, mis vastavad Nordic keskkonnaalastele
kriteeriumi...

Nimetus: Muumi Baby püksmähkmed big
pack  nr 5 10-15 kg 54 tk
Kood: 1139
EAN: 6414100597058
Hind km-ta: 26,11 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Muumi Baby püksmähkmed big
pack nr 6 12-20 kg 52 tk
Kood: 1140
EAN: 6414100597102
Hind km-ta: 26,11 EUR
Plokis/kastis: 3



HELMI
Nimetus: Helmi vatipadjad ovaalsed, 100%
puuvill 50tk
Kood: 110601
EAN: 6414100131252
Hind km-ta: 1,44 EUR
Plokis/kastis: 12
Pehmed ja hügieenilised vatipadjad, 100% puuvill.
Sobivad igapäevaseks kasutamiseks kogu perele –
naha puhastamiseks, üldise hügieeni ja haavade
hooldamiseks, meigi viimistlemiseks ja
eemaldamiseks. S...

Nimetus: Helmi vatipadjad 100tk
Kood: 110602
EAN: 6414100131054
Hind km-ta: 1,53 EUR
Plokis/kastis: 12
Pehmed ja hügieenilised vatipadjad, 100% puuvill.
Sobivad igapäevaseks kasutamiseks kogu perele –
naha puhastamiseks, üldise hügieeni ja haavade
hooldamiseks, meigi viimistlemiseks ja
eemaldamiseks. S...

Nimetus: Helmi vatitikud plastikuvabad 200tk
Kood: 110801
EAN: 6414100131757
Hind km-ta: 1,68 EUR
Plokis/kastis: 12
Kvaliteetsed 100% puuvillast vatitikud. Sobivad
üldiseks hügieeniks ja haavade hooldamiseks.
Sobilik laste naha igapäevaseks hooldamiseks.
Vatt on plastiku vaba ja pulgad on tehtud paberist.
Ei sisald...

Nimetus: Helmi make-up vatitikud 80tk
Kood: 110802
EAN: 6414100131153
Hind km-ta: 1,81 EUR
Plokis/kastis: 12
100% naturaalsest puuvillast kvaliteetsed
meigitikud. Meigitikud on täiesti plastikuvabad, pulk
on valmistatud paberist. Kloorivabad. Ei tohi
suruda kõrva, ninasse jne. Hoida lastele
kättesaamatus koh...



HELMI BABY
Nimetus: Helmi Baby niisked salvrätikud 64tk
Kood: 1110
EAN: 6414100131801
Hind km-ta: 3,18 EUR
Plokis/kastis: 12
Õrn, parfüümivaba puhastuslapp imikutele ja kogu
perele. Õrn ja niisutav, sobib ideaalselt
intiimpiirkondade ja limaskestade jaoks, on ohutu
ka näole. Glütseriin niisutab ja aloe vera
pehmendab. Ei si...

Nimetus: Helmi Baby kaitselina 5tk
Kood: 113501
EAN: 6414100136707
Hind km-ta: 2,88 EUR
Plokis/kastis: 12
Helmi kaitselina on mitmeotstarbeliste
kasutamisvõimalustega. Suurus 50x60 cm.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepaken...

Nimetus: Helmi Baby ühekordsed pudipõlled
10tk
Kood: 1111
EAN: 6414100139555
Hind km-ta: 3,34 EUR
Plokis/kastis: 15
Helmi Baby ühekordsed pudipõlled 10tkPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.



OOOPS
Nimetus: Ooops! taskurätikud Classic
Sensitive 10x10
Kood: 1042
EAN: 5998648702422
Hind km-ta: 1,59 EUR
Plokis/kastis: 27
Classic Sensitive Taskurätikud, 10 pakki 3 kihti 10
tk pakis

Nimetus: Ooops! tualettpaber Classic
Sensitive 4 rulli
Kood: 1017
EAN: 5998648704303
Hind km-ta: 1,82 EUR
Plokis/kastis: 16
Ooops! Classic Sensitive pehme 3 kihiline valget
värvi lõhnatu tualettpaber. Rullis 145 lehte.

Nimetus: Ooops! tualettpaber Classic
Sensitive 8 rulli
Kood: 101701
EAN: 5998648704310
Hind km-ta: 3,60 EUR
Plokis/kastis: 8
Ooops! Classic Sensitive pehme 3 kihiline valget
värvi lõhnatu tualettpaber. Rullis 145 lehte.

Nimetus: Ooops! tualettpaber Excellence 8
rulli
Kood: 1031
EAN: 5998648704365
Hind km-ta: 4,87 EUR
Plokis/kastis: 6
Ooops! Excellence on suurepärane valik igaühele,
kes otsib imepehmet ja kõrgeima kvaliteediga
tualettpaberit. Excellence paberil on tavaliselt
suurem leheformaat ja rullis tavalisest rohkem lehti
(22%...

Nimetus: Ooops! tualettpaber Classic
Sensitive 24 rulli
Kood: 101703
EAN: 5998648704334
Hind km-ta: 9,64 EUR
Plokis/kastis: 1
Ooops! Classic Sensitive pehme 3 kihiline valget
värvi lõhnatu tualettpaber. Rullis 125 lehte.

Nimetus: Ooops! paberkäterätik Junior 200
lehte
Kood: 1048
EAN: 5998648708004
Hind km-ta: 2,31 EUR
Plokis/kastis: 12
Ooops! Junior kahekihiline hea imavusega
paberkäterätt. Ühes rullis on 200 lehte (ca 42 m).

Nimetus: Ooops! lehträtik Express
Kood: 1057
EAN: 5998648706062
Hind km-ta: 2,07 EUR
Plokis/kastis: 20
Ooops! Express lehträtikud on sinu ideaalne
abiline! Mugav kasutada tõmmates paberit ühe
käega.  2kihti, 150 lehte pakkis.Säilitustingimused
Säilitada kuivasPilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus...

Nimetus: Ooops! köögirull Maxi 500 lehte
Kood: 1044
EAN: 5998648704181
Hind km-ta: 5,00 EUR
Plokis/kastis: 6
Ooops! Maxi on hea imavusega kahekihiline
majapidamispaber. Ühes rullis on 500 lehte (ca
100m).



KLEENEX
Nimetus: Kleenex paberkäterätt Jumbo 1rull
500 lehte 2-kihiline
Kood: 607601
EAN: 5029053591124
Hind km-ta: 5,08 EUR
Plokis/kastis: 8
Kleenex® Jumbo 2-kihiline paberkäterätt, 600
tugevat ja imavat lehte – kauakestev valik ning hea
abimees majapidamistöödes, köögis, grillinurgas,
garaazis. Paberkäterätik on välja tõmmatav ka rulli
ke...

Nimetus: Kleenex paberkäterätt Jumbo 1rull
600 lehte 2-kihiline
Kood: 6076
EAN: 5029053033723
Hind km-ta: 5,08 EUR
Plokis/kastis: 6
Kleenex® Jumbo 2-kihiline paberkäterätt, 600
tugevat ja imavat lehte – kauakestev valik ning hea
abimees majapidamistöödes, köögis, grillinurgas,
garaazis. Paberkäterätik on välja tõmmatav ka rulli
ke...

Nimetus: Kleenex paberkäterätt Ultra-Clean
2 rulli 74 lehte
Kood: 6114
EAN: 5029053581620
Hind km-ta: 2,92 EUR
Plokis/kastis: 9
Kleenex® Ultra-Clean™ paberrätik on loodud
kiiresti imama ja tõhusalt puhastama. Ainulaadne
Water-lock™ tehnoloogia tagab paksema paberi
kihi ning suurepärse imavuse ja tugevuse
kombinatsiooni puhasta...

Nimetus: Kleenex paberkäterätt Max-Clean 1
rulli 94 lehte
Kood: 6115
EAN: 5029053582481
Hind km-ta: 2,92 EUR
Plokis/kastis: 20
Kleenex® Max-Clean™ paberrätik on loodud
ülitugevaks, seda nii kuiva kui märjana. Suurte
lehtedega ja erilise tekstuuriga tugev paberrätik on
nii võimas, et aitab Teil toime tulla ka kõige
nõudlikuma ...

Nimetus: Kleenex tualettpaber niisutatud
Fresh 42tk
Kood: 6119
EAN: 5029053577760
Hind km-ta: 1,84 EUR
Plokis/kastis: 12
Kleenex® Fresh on mitsellaarvee ja värske
puuvillalõhnaga kergelt niisutatud tualettpaber.
Valmistatud 100% looduslikest kiududest,
plastikuvaba koostisega ning neid on ohutu
WC-potist alla lasta. Sis...

Nimetus: Kleenex tualettpaber niisutatud 
Pure 38tk
Kood: 6120
EAN: 5029053582214
Hind km-ta: 1,84 EUR
Plokis/kastis: 12
Kleenex® Pure on kergelt niisutatud tualettpaber,
millel on eriti õrn ja lõhnatu koostis.
Dermatoloogiliselt testitud, sobib eriti hästi
tundlikule nahale. Valmistatud 100% looduslikest
kiududest, pla...

Nimetus: Kleenex tualettpaber Coussine 24
rulli 135 lehte 3-kihiline
Kood: 6124
EAN: 5029053582900
Hind km-ta: 13,52 EUR
Plokis/kastis: 1
Kleenex® Coussine 3-kihiline tualettpaber pakub
ülimat mugavuskogemust ja puhtust. Tänu
täiustatud ainulaadsele uuele polsterdatud Air
Pocket™ tekstuurile on paberilehed pehmed,
õrnalt imavad ja  sobi...

Nimetus: Kleenex tualettpaber Dermo
Douceur 18 rulli 180 lehte 3-kih
Kood: 6135
EAN: 5029053579863
Hind km-ta: 13,23 EUR
Plokis/kastis: 1
Kleenex ® Dermo Douceur 3-kihiline tualettpaber
tagab teile suurepärase hoolitsuse.
Dermatolooogiliselt testitud, värvi ja lõhnaaine
vaba PH neutraalne tualettpaber ei ärrita nahka.
Igal lehel on unik...

Nimetus: Kleenex niisked salvrätikud Allergy
Comfort 40tk
Kood: 6108
EAN: 5029053573786
Hind km-ta: 2,92 EUR
Plokis/kastis: 12
Kleenex® dermatoloogiliselt testitud allergiaohutud
niisked salvrätikud kätele ja näole.  Sisaldavad
99% puhats vett. Tootele ei ole lisatud lõhnaaineid,
tinte ja ega värvaineid. Eemaldavad tolmu, mus...



KLEENEX
Nimetus: Kleenex hügieenilised maskid
lastele 5tk
Kood: 6335
EAN: 5029053576084
Hind km-ta: 2,67 EUR
Plokis/kastis: 18
Kleenex®  dermatoloogiliselt testitud hügieenilised
 näomaskid lastele aitavad vähendadad viiruse
levikut. 3 kihilised mustrilised maskid ei raskenda
hingamist ja nad sobituvad mugavalt näo kujuga.
Mi...

Nimetus: Kleenex hügieenilised maskid
täiskasvanutele 5tk
Kood: 633501
EAN: 5029053548883
Hind km-ta: 2,67 EUR
Plokis/kastis: 30
Kleenex®  dermatoloogiliselt testitud hügieenilised
 näomaskid aitavad vähendadad viiruse levikut. 3
kihilised musta värvi maskid ei raskenda hingamist
ja nad sobituvad mugavalt näo kujuga. Miks
kanda...

Nimetus: Kleenex taskurätikud Ultra Soft 9tk
 x 12 pakki 4-kihiline
Kood: 608303
EAN: 5029053571980
Hind km-ta: 2,39 EUR
Plokis/kastis: 16
Sa väärid luksust! Kleenex® Ultra Soft taskurätikud
on ülipehmed ja siidised ning jätavad Teie naha
kauniks ja terveks isegi igapäevasel kasutamisel.
Nende puudutus on pehme, nad libisevad õrnalt
üle ...

Nimetus: Kleenex taskurätikud Balsam 9tk x
8pakki 4-kihiline
Kood: 6090
EAN: 5029053002033
Hind km-ta: 1,42 EUR
Plokis/kastis: 10
Kleenex® Balsam 4-kihilised pehmed lõhnavabad
pabertaskurätikud pakuvad lohutavat pehmust.
Aloe verat, kummelit ja e-vitamiini sisaldava
palsamiga rikastatud taskurätikud kaitsevad ja
rahustavad nii t...

Nimetus: Kleenex salvrätikud Box Allergy
Comfort 56tk 3-kihiline
Kood: 608701
EAN: 5029053573717
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 12
Kleenex® Allergy Comfort™ salvrätikud on kui
pehmuse puudutus. Loodud allergiliste sümptomite
leevendamiseks, sobides ideaalselt kõigile käte,
näo ja silmade ohutuks puhastamiseks.Ülimalt
imav ja äärm...

Nimetus: Kleenex salvrätikud Box Collection
Cube 48tk 3-kihiline
Kood: 607801
EAN: 5029053038759
Hind km-ta: 1,60 EUR
Plokis/kastis: 12
Kleenex® Collection 3-kihilised pehmed
pabersalvrätikud on tugevad ja lõhnavabad
sobides igapäevaseks kasutamiseks. Kuubikujulise
salvrätikukarbi moodsad, kaasaegsed kujundused
on stiilsed ja täiendav...

Nimetus: Kleenex salvrätikud Box Balsam
64tk 3-kihiline
Kood: 609304
EAN: 5029053579504
Hind km-ta: 1,60 EUR
Plokis/kastis: 24
Kleenex® Balsam 3-kihilised pehmed lõhnavabad
pabertaskurätikud pakuvad lohutavat pehmust.
Aloe verat, kummelit ja e-vitamiini sisaldava
palsamiga rikastatud taskurätikud kaitsevad ja
rahustavad nii t...

Nimetus: Kleenex salvrätikud Box Allergy
Comfort 56tk 3-kihiline
Kood: 6087
EAN: 5029053577210
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 12
Kleenex® Allergy Comfort™ salvrätikud on kui
pehmuse puudutus. Loodud allergiliste sümptomite
leevendamiseks, sobides ideaalselt kõigile käte,
näo ja silmade ohutuks puhastamiseks.Ülimalt
imav ja äärm...

Nimetus: Kleenex salvrätikud Box Ultra Soft
64tk 3-kihiline
Kood: 608401
EAN: 5029053579290
Hind km-ta: 1,37 EUR
Plokis/kastis: 24
Kleenex® Ultra Soft  - need on ülipehmed ja
siidised salvrätikud, mis jätavad teie naha kauniks
ja terveks ka igapäevasel kasutamisel.
Balanseeritud omadused – tugevus, pehmus ja
paksus sobides mitmek...



HUGGIES
Nimetus: Huggies niisked salvrätikud All
Over Clear 56tk
Kood: 613102
EAN: 5029053567822
Hind km-ta: 1,68 EUR
Plokis/kastis: 10
Huggies® All Over Clean niisked salvrätikud on
mõeldud beebi naha igapäevaseks hooldamiseks
ja värskendamiseks. Sobivad nii käte, näo kui pepu
puhastamiseks ega jäta "kleepuvat" efekti.
Tasakaalustatu...

Nimetus: Huggies niisked salvrätikud Mickey
Mouse 56tk
Kood: 613202
EAN: 5029053580371
Hind km-ta: 1,85 EUR
Plokis/kastis: 10
Huggies® Mickey Mouse niisked salvrätikud on
mõeldud mustuse ja mikroobide eemaldamiseks
ning naha igapäevaseks hooldamiseks ja
värskendamiseks. Sobivad nii käte, näo kui pepu
puhastamiseks ega jäta "...

Nimetus: Huggies niisked salvrätikud Pure
56tk
Kood: 613601
EAN: 5029053550039
Hind km-ta: 2,34 EUR
Plokis/kastis: 10
Huggies® Pure niisked salvrätikud sisaldavad 99%
puhast vett ning on valmistatud nahasõbralikest
looduslikest materjalidest, mille koostises on 65%
tselluloosi. Hüpoallergilised, kliiniliselt testitud...

Nimetus: Huggies niisked salvrätikud Extra
Care Sensitive 56tk
Kood: 61341
EAN: 5029053568706
Hind km-ta: 2,71 EUR
Plokis/kastis: 8

Huggies® Sensitive niisked salvrätikud on meie
parim valik vastsündinud beebi õrnale ja tundlikule
nahale. Dermatoloogiliselt testitud, lõhna- ja
alkoholivabad, tasakaalustatud pH tasemega
salvrätid...

Nimetus: Huggies niisked salvrätikud Natural
Care 56tk
Kood: 613001
EAN: 5029053550152
Hind km-ta: 2,34 EUR
Plokis/kastis: 10
Huggies® Natural Care niisked salvrätikud
sisaldavad 99% ning on valmistatud
nahasõbralikest looduslikest materjalidest, mille
koostises on 65% tselluloosi. Aloe Vera ja
Evitamiiniga rikastatud salvrä...

Nimetus: Huggies niisked salvrätikud Natural
Care 3x56tk
Kood: 613201
EAN: 5029053550176
Hind km-ta: 6,73 EUR
Plokis/kastis: 4
Huggies® Natural Care niisked salvrätikud
sisaldavad 99% ning on valmistatud
nahasõbralikest looduslikest materjalidest, mille
koostises on 65% tselluloosi. Aloe Vera ja
Evitamiiniga rikastatud salvrä...

Nimetus: Huggies niisked salvrätikud Pure
3x56tk
Kood: 613701
EAN: 5029053550091
Hind km-ta: 6,73 EUR
Plokis/kastis: 4
Huggies® Pure niisked salvrätikud sisaldavad 99%
puhast vett ning on valmistatud nahasõbralikest
looduslikest materjalidest, mille koostises on 65%
tselluloosi. Hüpoallergilised, kliiniliselt testitud...

Nimetus: Huggies niisked salvrätikud Extra
Care Sensitive 3x56tk
Kood: 613411
EAN: 5029054222119
Hind km-ta: 7,69 EUR
Plokis/kastis: 4

Huggies® Sensitive niisked salvrätikud on meie
parim valik vastsündinud beebi õrnale ja tundlikule
nahale. Dermatoloogiliselt testitud, lõhna- ja
alkoholivabad, tasakaalustatud pH tasemega
salvrätid...

Nimetus: Huggies niisked salvrätikud
Biodegradable Pure 56tk
Kood: 613602
EAN: 5029053575650
Hind km-ta: 2,75 EUR
Plokis/kastis: 12
Huggies® Pure biolagunevad niisked salvrätikud
on valmistatud 100% looduslikust kiust ja
sisaldavad 99% puhast vett. Salvrätikud on
reljeefsed, tugevad ja venivad sarnanedes
kangale. Kliiniliselt test...



HUGGIES
Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 4
Box Boy 9-14kg 72tk
Kood: 6234
EAN: 5029053564104
Hind km-ta: 24,74 EUR
Plokis/kastis: 1
Huggies® Pants poistele mõeldud püksmähkmed
on lõhnatud, värvikirevate Disney® tegelaskuju
piltidega ning neid saab jalga tõmmata nagu
aluspükse. Mähkmed on valmistatud pehmetest
mikropoorsetes materj...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 4
Box Girl 9-14kg 72tk
Kood: 6235
EAN: 5029053564098
Hind km-ta: 24,74 EUR
Plokis/kastis: 1
Huggies® Pants tüdrukutele mõeldud
püksmähkmed on lõhnatud, värvikirevate Disney®
tegelaskuju piltidega ning neid saab jalga tõmmata
nagu püksikuid. Mähkmed on valmistatud
pehmetest mikropoorsetes mat...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 5
Box Boy 12-17kg 68tk
Kood: 6236
EAN: 5029053564128
Hind km-ta: 24,74 EUR
Plokis/kastis: 1
Huggies® Pants poistele mõeldud püksmähkmed
on lõhnatud, värvikirevate Disney® tegelaskuju
piltidega ning neid saab jalga tõmmata nagu
aluspükse. Mähkmed on valmistatud pehmetest
mikropoorsetes materj...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 5
Box Girl 12-17kg 68tk
Kood: 6237
EAN: 5029053564111
Hind km-ta: 24,74 EUR
Plokis/kastis: 1
Huggies® Pants tüdrukutele mõeldud
püksmähkmed on lõhnatud, värvikirevate Disney®
tegelaskuju piltidega ning neid saab jalga tõmmata
nagu püksikuid. Mähkmed on valmistatud
pehmetest mikropoorsetes mat...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 6
Box Boy 15-25kg 60tk
Kood: 6238
EAN: 5029053564142
Hind km-ta: 24,74 EUR
Plokis/kastis: 1
Huggies® Pants poistele mõeldud püksmähkmed
on lõhnatud, värvikirevate Disney® tegelaskuju
piltidega ning neid saab jalga tõmmata nagu
aluspükse. Mähkmed on valmistatud pehmetest
mikropoorsetes materj...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 6
Box Girl 15-25kg 60tk
Kood: 6239
EAN: 5029053564135
Hind km-ta: 24,74 EUR
Plokis/kastis: 1
Huggies® Pants tüdrukutele mõeldud
püksmähkmed on lõhnatud, värvikirevate Disney®
tegelaskuju piltidega ning neid saab jalga tõmmata
nagu püksikuid. Mähkmed on valmistatud
pehmetest mikropoorsetes mat...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 3 
Boy 6-11kg 44tk
Kood: 626102
EAN: 5029053564241
Hind km-ta: 13,84 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Elite Soft püksmähmed on meie kõige
pehmemad püksmähkmed, sama õrnad nagu ema
kallistus! Allergiaohutud, lõhnatud, lateksi ja
kloorivabad mähkmed on õhukesed ja hingavad, et
beebi nahk oleks ...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 4 
Boy 9-14kg 36tk
Kood: 6121
EAN: 5029053564265
Hind km-ta: 13,84 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants poistele mõeldud püksmähkmed
on lõhnatud, värvikirevate Disney® tegelaskuju
piltidega. Neid on mugav jalga tõmmata nagu
aluspükse ning lihtne eemaldada. Mähkmed on
valmistatud pehmetest...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 4 
Girl 9-14kg 36tk
Kood: 612001
EAN: 5029053564258
Hind km-ta: 13,84 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants tüdrukutele mõeldud
püksmähkmed on lõhnatud, värvikirevate Disney®
tegelaskuju piltidega. Neid on mugav jalga
tõmmata nagu püksikuid ning lihtne eemaldada.
Mähkmed on valmistatud pehmet...



HUGGIES
Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 5 
Boy 12-17kg 34tk
Kood: 6123
EAN: 5029053564289
Hind km-ta: 13,84 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants poistele mõeldud püksmähkmed
on lõhnatud, värvikirevate Disney® tegelaskuju
piltidega. Neid on mugav jalga tõmmata nagu
aluspükse ning lihtne eemaldada. Mähkmed on
valmistatud pehmetest...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 5 
Girl 12-17kg 34tk
Kood: 6122
EAN: 5029053564272
Hind km-ta: 13,84 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants tüdrukutele mõeldud
püksmähkmed on lõhnatud, värvikirevate Disney®
tegelaskuju piltidega. Neid on mugav jalga
tõmmata nagu püksikuid ning lihtne eemaldada.
Mähkmed on valmistatud pehmet...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 6 
Boy 15-25kg 30tk
Kood: 6263
EAN: 5029053564302
Hind km-ta: 13,84 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants poistele mõeldud püksmähkmed
on lõhnatud, värvikirevate Disney® tegelaskuju
piltidega. Neid on mugav jalga tõmmata nagu
aluspükse ning lihtne eemaldada. Mähkmed on
valmistatud pehmetest...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 6 
Girl 15-25kg 30tk
Kood: 6264
EAN: 5029053564296
Hind km-ta: 13,84 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants tüdrukutele mõeldud
püksmähkmed on lõhnatud, värvikirevate Disney®
tegelaskuju piltidega. Neid on mugav jalga
tõmmata nagu püksikuid ning lihtne eemaldada.
Mähkmed on valmistatud pehmet...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 3
Boy 6-11kg 58tk
Kood: 624001
EAN: 5029053547473
Hind km-ta: 18,08 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants poistele mõeldud püksmähkmed
on lõhnatud, värvikirevate Disney® tegelaskuju
piltidega. Neid on mugav jalga tõmmata nagu
aluspükse ning lihtne eemaldada. Mähkmed on
valmistatud pehmetest...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 3 
Girl 6-11kg 44tk
Kood: 6262
EAN: 5029053564234
Hind km-ta: 13,84 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants tüdrukutele mõeldud
püksmähkmed on lõhnatud, värvikirevate Disney®
tegelaskuju piltidega. Neid on mugav jalga
tõmmata nagu püksikuid ning lihtne eemaldada.
Mähkmed on valmistatud pehmet...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 3
Girl 6-11kg 58tk
Kood: 624101
EAN: 5029053547480
Hind km-ta: 18,08 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants tüdrukutele mõeldud
püksmähkmed on lõhnatud, värvikirevate Disney®
tegelaskuju piltidega. Neid on mugav jalga
tõmmata nagu püksikuid ning lihtne eemaldada.
Mähkmed on valmistatud pehmet...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 4
Boy 9-14kg 52tk
Kood: 624201
EAN: 5029053547534
Hind km-ta: 18,08 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants poistele mõeldud püksmähkmed
on lõhnatud, värvikirevate Disney® tegelaskuju
piltidega. Neid on mugav jalga tõmmata nagu
aluspükse ning lihtne eemaldada. Mähkmed on
valmistatud pehmetest...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 4
Girl 9-14kg 52tk
Kood: 624301
EAN: 5029053547541
Hind km-ta: 18,08 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants tüdrukutele mõeldud
püksmähkmed on lõhnatud, värvikirevate Disney®
tegelaskuju piltidega. Neid on mugav jalga
tõmmata nagu püksikuid ning lihtne eemaldada.
Mähkmed on valmistatud pehmet...



HUGGIES
Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 5
Girl 12-17kg 48tk
Kood: 625001
EAN: 5029053547626
Hind km-ta: 18,08 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants tüdrukutele mõeldud
püksmähkmed on lõhnatud, värvikirevate Disney®
tegelaskuju piltidega. Neid on mugav jalga
tõmmata nagu püksikuid ning lihtne eemaldada.
Mähkmed on valmistatud pehmet...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 5
Boy 12-17kg 48tk
Kood: 624401
EAN: 5029053547619
Hind km-ta: 18,08 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants poistele mõeldud püksmähkmed
on lõhnatud, värvikirevate Disney® tegelaskuju
piltidega. Neid on mugav jalga tõmmata nagu
aluspükse ning lihtne eemaldada. Mähkmed on
valmistatud pehmetest...

Nimetus: Huggies ujumismähkmed Little
Swimmers 2-3 3-8kg 12tk
Kood: 6151
EAN: 5029053537795
Hind km-ta: 8,42 EUR
Plokis/kastis: 8
Huggies® Little Swimmers ujumismähkmed on
loodud mõeldes väikestele ujujatele, et tagada
neile vees hullamise ajaks mugavus ning
maksimaalne kaitse lekete eest. Mähkmed on
õhukesed ja neile on lisatud...

Nimetus: Huggies ujumismähkmed Little
Swimmers 3-4 7-15kg 12tk
Kood: 6150
EAN: 36000183399
Hind km-ta: 8,42 EUR
Plokis/kastis: 8
Huggies® Little Swimmers ujumismähkmed on
loodud mõeldes väikestele ujujatele, et tagada
neile vees hullamise ajaks mugavus ning
maksimaalne kaitse lekete eest. Mähkmed on
õhukesed ja neile on lisatud...

Nimetus: Huggies ujumismähkmed Little
Swimmers 5-6 12-18kg 11tk
Kood: 614901
EAN: 5029053538426
Hind km-ta: 8,42 EUR
Plokis/kastis: 8
Huggies® Little Swimmers ujumismähkmed on
loodud mõeldes väikestele ujujatele, et tagada
neile vees hullamise ajaks mugavus ning
maksimaalne kaitse lekete eest. Mähkmed on
õhukesed ja neile on lisatud...

Nimetus: Huggies ujumispüksid Little
Swimmers 3-4 11-14kg 1tkTropical
Kood: 6271
EAN: 5029053583051
Hind km-ta: 20,12 EUR
Plokis/kastis: 4
Huggies Little Swimmers®™ korduvkasutatavad
ujumismähkmed on suurepärane täiendus Teie
ujumiskotti. Need ujumismähkmed on mõeldud
selleks, et püüda kinni tahked “üllatused” basseinis
või rannas. Mugav...

Nimetus: Huggies ujumispüksid Little
Swimmers 5-6 alates 14kg 1tk Undersea
Kood: 6272
EAN: 5029053583068
Hind km-ta: 20,12 EUR
Plokis/kastis: 4
Huggies Little Swimmers®™ korduvkasutatavad
ujumismähkmed on suurepärane täiendus Teie
ujumiskotti. Need ujumismähkmed on mõeldud
selleks, et püüda kinni tahked “üllatused” basseinis
või rannas. Mugav...

Nimetus: Huggies püksmähkmed DryNites
17-30kg 4-7aastane tüdruk 10tk
Kood: 6143
EAN: 5029053527581
Hind km-ta: 8,42 EUR
Plokis/kastis: 3
DryNites® pidžaamapüksmähkmed on mõeldud
enureesiga lapsele, et aidata neil voodimärgamise
probleemiga paremini hakkama saada. Enamik
lapsi kasvavad sellest välja loomulikul teel, kuid
mõne lapse jaok...

Nimetus: Huggies püksmähkmed DryNites
17-30kg 4-7aastane poiss 10tk
Kood: 6142
EAN: 5029053527574
Hind km-ta: 8,42 EUR
Plokis/kastis: 3
DryNites® pidžaamapüksmähkmed on mõeldud
enureesiga lapsele, et aidata neil voodimärgamise
probleemiga paremini hakkama saada. Enamik
lapsi kasvavad sellest välja loomulikul teel, kuid
mõne lapse jaok...



HUGGIES
Nimetus: Huggies püksmähkmed DryNites
30-48kg 8-13aastane tüdruk 9tk
Kood: 6196
EAN: 5029053527604
Hind km-ta: 8,42 EUR
Plokis/kastis: 3
DryNites® pidžaamapüksmähkmed on mõeldud
enureesiga lapsele, et aidata neil voodimärgamise
probleemiga paremini hakkama saada. Enamik
lapsi kasvavad sellest välja loomulikul teel, kuid
mõne lapse jaok...

Nimetus: Huggies püksmähkmed DryNites
27-57kg 8-15aastane poiss 9tk
Kood: 6195
EAN: 5029053527598
Hind km-ta: 8,42 EUR
Plokis/kastis: 3
DryNites® pidžaamapüksmähkmed on mõeldud
enureesiga lapsele, et aidata neil voodimärgamise
probleemiga paremini hakkama saada. Enamik
lapsi kasvavad sellest välja loomulikul teel, kuid
mõne lapse jaok...

Nimetus: Huggies mähkmed Extra Care 1
2-5kg 84tk
Kood: 619705
EAN: 5029053578057
Hind km-ta: 17,28 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Extra Care - meie kõige pehmemad,
imavamad ja hingavamad teipmähkmed, sama
õrnad nagu ema kallistus! Väikeste padjakestega
esiosa ja spetsiaalne struktuurne kaka tsoon
tagaosas imavad väljahe...

Nimetus: Huggies mähkmed Extra Care 2
3-6kg 82tk
Kood: 619902
EAN: 5029053578088
Hind km-ta: 17,28 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Extra Care - meie kõige pehmemad,
imavamad ja hingavamad teipmähkmed, sama
õrnad nagu ema kallistus! Väikeste padjakestega
esiosa ja spetsiaalne struktuurne kaka tsoon
tagaosas imavad väljahe...

Nimetus: Huggies mähkmed Extra Care 1
2-5kg 26tk
Kood: 619702
EAN: 5029053564876
Hind km-ta: 5,34 EUR
Plokis/kastis: 8
Huggies® Extra Care - meie kõige pehmemad,
imavamad ja hingavamad teipmähkmed, sama
õrnad nagu ema kallistus! Väikeste padjakestega
esiosa ja spetsiaalne struktuurne kaka tsoon
tagaosas imavad väljahe...

Nimetus: Huggies mähkmed Extra Care
0-3,5kg 25tk
Kood: 619700
EAN: 5029053548647
Hind km-ta: 5,34 EUR
Plokis/kastis: 8
Huggies® Extra Care - meie kõige pehmemad,
imavamad ja hingavamad teipmähkmed, sama
õrnad nagu ema kallistus! Dermatoloogiliselt
testitud mähkmetel on nabaväädi väljalõige, et
kaitsta vastsündinu ülit...

Nimetus: Huggies mähkmed Extra Care 2
3-6kg 58tk
Kood: 619801
EAN: 5029053578071
Hind km-ta: 12,42 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Extra Care - meie kõige pehmemad,
imavamad ja hingavamad teipmähkmed, sama
õrnad nagu ema kallistus! Väikeste padjakestega
esiosa ja spetsiaalne struktuurne kaka tsoon
tagaosas imavad väljahe...

Nimetus: Huggies mähkmed Extra Care 3
6-10kg 40tk
Kood: 623008
EAN: 5029053574400
Hind km-ta: 13,84 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Extra Care - meie kõige pehmemad,
imavamad ja hingavamad teipmähkmed, sama
õrnad nagu ema kallistus! Dermatoloogiliselt
testitud teipmähkmete padjakestega struktuurne
pealipind imab vedeliku ...

Nimetus: Huggies mähkmed Extra Care 4
8-16kg 33tk
Kood: 623108
EAN: 5029053583143
Hind km-ta: 13,84 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Extra Care - meie kõige pehmemad,
imavamad ja hingavamad teipmähkmed, sama
õrnad nagu ema kallistus! Dermatoloogiliselt
testitud teipmähkmete padjakestega struktuurne
pealipind imab vedeliku ...



HUGGIES
Nimetus: Huggies mähkmed Extra Care 3
6-10kg 72tk
Kood: 623004
EAN: 5029053578095
Hind km-ta: 22,11 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Extra Care - meie kõige pehmemad,
imavamad ja hingavamad teipmähkmed, sama
õrnad nagu ema kallistus! Dermatoloogiliselt
testitud teipmähkmete padjakestega struktuurne
pealipind imab vedeliku ...

Nimetus: Huggies mähkmed Extra Care 4
8-16kg 60tk
Kood: 623104
EAN: 5029053578118
Hind km-ta: 22,11 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Extra Care - meie kõige pehmemad,
imavamad ja hingavamad teipmähkmed, sama
õrnad nagu ema kallistus! Dermatoloogiliselt
testitud teipmähkmete padjakestega struktuurne
pealipind imab vedeliku ...

Nimetus: Huggies mähkmed Extra Care 5
11-25kg 50tk

Kood: 623204
EAN: 5029053578132
Hind km-ta: 22,11 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Extra Care - meie kõige pehmemad,
imavamad ja hingavamad teipmähkmed, sama
õrnad nagu ema kallistus! Dermatoloogiliselt
testitud teipmähkmete padjakestega struktuurne
pealipind imab vedeliku ...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Extra Care
3 6-11kg 48tk
Kood: 625802
EAN: 5029053549293
Hind km-ta: 20,73 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Extra Care püksmähmed on meie kõige
pehmemad püksmähkmed, sama õrnad nagu ema
kallistus! Allergiaohutud, lõhnatud, lateksi ja
kloorivabad mähkmed on õhukesed ja hingavad, et
beebi nahk oleks ...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Extra Care
4 9-14kg 38tk
Kood: 625902
EAN: 5029053549323
Hind km-ta: 20,73 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Extra Care püksmähmed on meie kõige
pehmemad püksmähkmed, sama õrnad nagu ema
kallistus! Allergiaohutud, lõhnatud, lateksi ja
kloorivabad mähkmed on õhukesed ja hingavad, et
beebi nahk oleks ...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Extra Care
5 12-17kg 34tk
Kood: 626002
EAN: 5029053549354
Hind km-ta: 20,73 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Extra Care püksmähmed on meie kõige
pehmemad püksmähkmed, sama õrnad nagu ema
kallistus! Allergiaohutud, lõhnatud, lateksi ja
kloorivabad mähkmed on õhukesed ja hingavad, et
beebi nahk oleks ...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Elite Soft 6
15-25kg 30tk
Kood: 626103
EAN: 5029053582436
Hind km-ta: 20,73 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Elite Soft püksmähmed on meie kõige
pehmemad püksmähkmed, sama õrnad nagu ema
kallistus! Allergiaohutud, lõhnatud, lateksi ja
kloorivabad mähkmed on õhukesed ja hingavad, et
beebi nahk oleks ...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Elite Soft 5
Platinum 12-17kg 38tk
Kood: 6267
EAN: 5029053548838
Hind km-ta: 23,30 EUR
Plokis/kastis: 4
Püksmähkmed puutuvad beebi nahaga kokku
peaaegu kogu ööpäeva. Seetõttu on naha tervena
hoidmiseks väga oluline valida kõige pehmemad,
õhemad ja ohutumad püksmähkmed – just
sellised, nagu neid poleksgi...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Elite Soft 6
Platinum üle 15kg 26tk
Kood: 6268
EAN: 5029053548845
Hind km-ta: 23,30 EUR
Plokis/kastis: 4
Püksmähkmed puutuvad beebi nahaga kokku
peaaegu kogu ööpäeva. Seetõttu on naha tervena
hoidmiseks väga oluline valida kõige pehmemad,
õhemad ja ohutumad püksmähkmed – just
sellised, nagu neid poleksgi...



HUGGIES
Nimetus: Huggies püksmähkmed Natural 3
6-10kg 58tk
Kood: 626501
EAN: 5029053549552
Hind km-ta: 27,96 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Natural püksmähkmed, loodud, et
pakkuda hellust ja kaitset beebi nahale. Mähkmed
puutuvad nahaga kokku peaaegu kogu ööpäeva.
Seetõttu on väga oluline valida kõige pehmemad,
õhemad ja ohutumad...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Natural 4
9-14kg 44tk
Kood: 626601
EAN: 5029053549569
Hind km-ta: 27,96 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Natural püksmähkmed, loodud, et
pakkuda hellust ja kaitset beebi nahale. Mähkmed
puutuvad nahaga kokku peaaegu kogu ööpäeva.
Seetõttu on väga oluline valida kõige pehmemad,
õhemad ja ohutumad...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Natural 5
12-17kg 38tk
Kood: 626701
EAN: 5029053549583
Hind km-ta: 27,96 EUR
Plokis/kastis: 4
Huggies® Natural püksmähkmed, loodud, et
pakkuda hellust ja kaitset beebi nahale. Mähkmed
puutuvad nahaga kokku peaaegu kogu ööpäeva.
Seetõttu on väga oluline valida kõige pehmemad,
õhemad ja ohutumad...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Natural 6
üle 15kg 26tk
Kood: 626801
EAN: 5029053549613
Hind km-ta: 27,96 EUR
Plokis/kastis: 4
Huggies® Natural püksmähkmed, loodud, et
pakkuda hellust ja kaitset beebi nahale. Mähkmed
puutuvad nahaga kokku peaaegu kogu ööpäeva.
Seetõttu on väga oluline valida kõige pehmemad,
õhemad ja ohutumad...

Nimetus: Huggies mähkmed Classic 3 4-9kg
52tk
Kood: 618203
EAN: 5029053579788
Hind km-ta: 10,69 EUR
Plokis/kastis: 4
Huggies® Classic teipmähkmed sobivad nii
poistele kui tüdrukutele ning on toodetud
kasutades 360° lekke kaitse tehnoloogiat.
Lõhnavad, hingavad, pehmed materjalid ning
kiiresti imav kiht tagavad õhuri...

Nimetus: Huggies mähkmed Classic 4
7-18kg 44tk
Kood: 618302
EAN: 5029053573915
Hind km-ta: 10,69 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Classic teipmähkmed sobivad nii
poistele kui tüdrukutele ning on toodetud
kasutades 360° lekke kaitse tehnoloogiat.
Lõhnavad, hingavad, pehmed materjalid ning
kiiresti imav kiht tagavad õhuri...

Nimetus: Huggies mähkmed Classic 5
11-25kg 38tk
Kood: 618403
EAN: 5029053579740
Hind km-ta: 10,69 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Classic teipmähkmed sobivad nii
poistele kui tüdrukutele ning on toodetud
kasutades 360° lekke kaitse tehnoloogiat.
Lõhnavad, hingavad, pehmed materjalid ning
kiiresti imav kiht tagavad õhuri...

Nimetus: Huggies niisked salvrätikud Natural
48tk
Kood: 613604
EAN: 5029053582313
Hind km-ta: 2,86 EUR
Plokis/kastis: 12
Huggies® Natural biolagunevad niisked salvrätikud
on valmistatud 100% looduslikust kiust ja
sisaldavad 99% puhast vett. Salvrätikud on
reljeefsed, tugevad ja venivad sarnanedes
kangale. Kliiniliselt t...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 6
Boy 15-25kg 44tk
Kood: 625101
EAN: 5029053547657
Hind km-ta: 18,08 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants poistele mõeldud püksmähkmed
on lõhnatud, värvikirevate Disney® tegelaskuju
piltidega. Neid on mugav jalga tõmmata nagu
aluspükse ning lihtne eemaldada. Mähkmed on
valmistatud pehmetest...



HUGGIES
Nimetus: Huggies püksmähkmed Pants 6
Girl 15-25kg 44tk
Kood: 625201
EAN: 5029053547664
Hind km-ta: 18,08 EUR
Plokis/kastis: 2
Huggies® Pants tüdrukutele mõeldud
püksmähkmed on lõhnatud, värvikirevate Disney®
tegelaskuju piltidega. Neid on mugav jalga
tõmmata nagu püksikuid ning lihtne eemaldada.
Mähkmed on valmistatud pehmet...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Overnights
4 9-14kg 26tk
Kood: 625401
EAN: 5029053581088
Hind km-ta: 11,33 EUR
Plokis/kastis: 4
Iga ema soovib hellalt hoolt kanda oma beebi naha
eest mitte ainult päeval vaid ka öösel. Öise une
ajal veedab beebi pika aja ainult ühe mähkmega,
samas kui päeva jooksul joob beebi palju vedelikku
ni...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Overnights
5 12-17kg 24tk
Kood: 625501
EAN: 5029053581095
Hind km-ta: 11,33 EUR
Plokis/kastis: 4
Iga ema soovib hellalt hoolt kanda oma beebi naha
eest mitte ainult päeval vaid ka öösel. Öise une
ajal veedab beebi pika aja ainult ühe mähkmega,
samas kui päeva jooksul joob beebi palju vedelikku
ni...

Nimetus: Huggies püksmähkmed Overnights
6 15-25kg 22tk
Kood: 625601
EAN: 5029053581101
Hind km-ta: 11,33 EUR
Plokis/kastis: 4
Iga ema soovib hellalt hoolt kanda oma beebi naha
eest mitte ainult päeval vaid ka öösel. Öise une
ajal veedab beebi pika aja ainult ühe mähkmega,
samas kui päeva jooksul joob beebi palju vedelikku
ni...



DENIM
Nimetus: Denim dušigeel Wild 250ml
Kood: 2184
EAN: 8008970038957
Hind km-ta: 2,59 EUR
Plokis/kastis: 12
Denim dushigeel 250mlPilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda tootepakendil
olevast teabest.

Nimetus: Denim dušigeel Black 250ml
Kood: 2182
EAN: 8008970005157
Hind km-ta: 2,59 EUR
Plokis/kastis: 12
Denim Black jõudu taastava ning toniseeriva
toimega dušigeel, pühendatud mehele, kes on
kindel, spontaanne ja täis elujõudu. Dushigeeli
aroom iseloomustab sügavat ja rikast segu
puitunud patšulist, se...

Nimetus: Denim After Shave Black 100ml
Kood: 2177
EAN: 8008970004327
Hind km-ta: 6,04 EUR
Plokis/kastis: 12
Habemeajamisjärgne vedelik.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Denim After Shave Gold 100ml
Kood: 2178
EAN: 8008970037189
Hind km-ta: 6,04 EUR
Plokis/kastis: 12
Denim raseerimisjärgne kreem 100mlPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Denim After Shave Original 100ml
Kood: 2176
EAN: 8008970004051
Hind km-ta: 6,04 EUR
Plokis/kastis: 12
Denim Attraction dushigeel, väljakuseid
armastavale mehele. Pehme rikkalik vaht toidab ja
niisutab nahka, mille tulemusena jääb nahale
pikaajaline värskustunne. Dermatoloogiliselt
testitud.Pilt on ill...

Nimetus: Denim After Shave Palsam Fresh
100ml
Kood: 2205
EAN: 8008970048970
Hind km-ta: 5,49 EUR
Plokis/kastis: 12
Denim After Shave Palsam FreshPilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Denim deo Spray Black 150ml
Kood: 2186
EAN: 8008970004242
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 12
Denim Black deo 150ml meestePilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Denim DeoAP Dry Sensation 150ml
Kood: 2192
EAN: 8008970045337
Hind km-ta: 3,26 EUR
Plokis/kastis: 12
Denim Dry Sensation deodorant, tugevate
lõhnanootidega deodorant, mis tagab
värskustunde ning kaitse higi eest 72ks tunniks.
Pihustatav deodorant ei jäta mustadele riietele
valgeid plekke ega valgetel...

Nimetus: Denim EDT vapo Black 100ml
Kood: 2175
EAN: 8008970005164
Hind km-ta: 9,44 EUR
Plokis/kastis: 12
Pihustiga tualettvesi meestele.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil olevast teabest.



DENIM
Nimetus: Denim EDT Metal Black 100ml
Kood: 2173
EAN: 8008970040226
Hind km-ta: 9,50 EUR
Plokis/kastis: 12
DENIM tualettvesi meestele 100 mlPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Denim ASL+ deo 150ml+
kosmeetikakott  Black Kinkekarp
Kood: 217701
EAN: 8008970047935
Hind km-ta: 6,59 EUR
Plokis/kastis: 8
Silmapaistev, unikaalne, värskelt sensatsiooniline
Denimi deodorant ja näovesi pakendatud
mugavasse kosmeetikakotti.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise i...



AQUAFRESH
Nimetus: Aquafresh hambapasta Big Teeth
Paw Patrol 50ml (6-8a)
Kood: 6496
EAN: 3830029292202
Hind km-ta: 1,67 EUR
Plokis/kastis: 12
Hambapasta lastele, sisaldab Fluoriidi
1450ppmKasutusjuhend JÄRGIGE ALATI
KASUTUSJUHENDIT: Harjake kaks korda, kuid
mitte rohkem kui kolm korda päevas, vältige
allaneelamist ja sülitage välja. Hoidke ...

Nimetus: Aquafresh hambapasta Little Teeth
Paw Patrol 50ml (3-5a)
Kood: 6497
EAN: 3830029292172
Hind km-ta: 1,67 EUR
Plokis/kastis: 12
Hambapasta lastele, sisaldab Fluoriidi
1450ppmKasutusjuhend JÄRGIGE ALATI
KASUTUSJUHENDIT: Harjake kaks korda, kuid
mitte rohkem kui kolm korda päevas, vältige
allaneelamist ja sülitage välja. Hoidke ...

Nimetus: Aquafresh hambahari Big Teeth
Paw Patrol Soft (6-8a)
Kood: 6498
EAN: 5054563124159
Hind km-ta: 2,61 EUR
Plokis/kastis: 12
Pehmete harjastega hambahari, mis on
spetsiaalselt loodud teie lapse hammaste
harjamiseks, vähendades samal ajal harjamisest
tekkivat survet, et kaitsta igemeidPilt on illustreeriv,
toote tegelik väli...

Nimetus: Aquafresh hambahari Little Teeth
Paw Patrol Soft (3-5a)
Kood: 6499
EAN: 5054563124173
Hind km-ta: 2,61 EUR
Plokis/kastis: 12
Pehmete harjastega hambahari, mis on
spetsiaalselt loodud teie lapse hammaste
harjamiseks, vähendades samal ajal harjamisest
tekkivat survet, et kaitsta igemeidPilt on illustreeriv,
toote tegelik väli...



PARODONTAX
Nimetus: Parodontax hambapasta Classic 75
ml
Kood: 6422
EAN: 4047400392041
Hind km-ta: 5,16 EUR
Plokis/kastis: 12
Hambapasta igapäevaseks kasutamiseks, aitab
peatada igemete veritsust._x000D_
Igemete haigused on suuhügieenis üks peamisi
probleeme.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, kuid mitte üle kolme korra...

Nimetus: Parodontax hambapasta Fluoride
75 ml
Kood: 642802
EAN: 5054563150301
Hind km-ta: 5,95 EUR
Plokis/kastis: 12

Parodontax Floride hambapasta aitab peatada ja
ennetada igemete veritsust. See eemaldab
igemete veritsemise põhjuse igemepiirile koguneva
bakteriaalse hambakatu. Pasta sisaldab fluoriidi.

Nimetus: Parodontax hambapasta Herbal 75
ml
Kood: 6432
EAN: 5054563066138
Hind km-ta: 5,95 EUR
Plokis/kastis: 12
Hambapasta igapäevaseks kasutamiseks, aitab
peatada igemete veritsust._x000D_
Igemete haigused on suuhügieenis üks peamisi
probleeme.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, kuid mitte üle kolme korra...

Nimetus: Parodontax hambapasta Complete
Protection Extra Fresh 75ml
Kood: 6434
EAN: 5054563948304
Hind km-ta: 6,93 EUR
Plokis/kastis: 12
Aitab hoida igemed tervemad ja hambad
tugevamad tänu 8 kasulikule
omadustele.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, kuid mitte üle kolme korra, võimalikult
vähe alla neelates ja välja sülitades.Ohut...

Nimetus: Parodontax hambapasta Complete
Protection Whitening 75ml
Kood: 642601
EAN: 5054563948267
Hind km-ta: 6,93 EUR
Plokis/kastis: 12
Aitab hoida igemed tervemad ja hambad
tugevamad tänu 8 kasulikule
omadustele.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, kuid mitte üle kolme korra, võimalikult
vähe alla neelates ja välja sülitades.Ohut...

Nimetus: Parodontax hambapasta Gum &
Sensitivity 75 ml
Kood: 6433
EAN: 5054563120519
Hind km-ta: 6,93 EUR
Plokis/kastis: 12
On teaduslikult tõestatud, et Parodontax Gum ja
Sensitivity ei võitle ainult igemeprobleemide vastu,
vaid on suunatud ka halvale hingeõhule ja
hammaste tundlikkusele, mida igemeprobleemid
võivad põhju...

Nimetus: Parodontax hambapasta Gum &
Sensitivity 75 ml
Kood: 643301
EAN: 5054563203595
Hind km-ta: 6,93 EUR
Plokis/kastis: 12
Hambapasta Parodontax on mõeldud
igemeprobleemide leenendamiseks ning
igapäevaseks suuhügieeni eest hoolitsemiseks.
Uus hambapasta aitab vähendada hammaste
tundlikkusvalu ning samaaegselt hoolitseb ig...

Nimetus: Parodontax hambapasta Active
Gum Repair 75 ml
Kood: 6438
EAN: 5054563177797
Hind km-ta: 6,93 EUR
Plokis/kastis: 12
Parodontax Active Gum Repair hambapasta aitab
ennetada varajasi igemeprobleeme, võideldes
nende peamise põhjusega – hambakatu. See
hambapasta eemaldab hambakatu ja bakterid,
soodustades seeläbi igemet...

Nimetus: Parodontax suuvesi 500 ml
Kood: 643101
EAN: 5054563051332
Hind km-ta: 6,59 EUR
Plokis/kastis: 8
Veritsevad igemed on igemehaiguse esimeseks
tunnuseks. Selle ravimata jätmine võib põhjustada
hammaste väljalangemist. Hammaste loputamine
parodontax® suuveega aitab peatada igemete
veritsemist.Kasutu...



PARODONTAX
Nimetus: Parodontax hambahari Gentle
Clean Extra Soft
Kood: 6419
EAN: 5054563048417
Hind km-ta: 3,51 EUR
Plokis/kastis: 12
Kasutamiseks tundlike hammastega inimestele,
väike harja pea pehmete harjastega tagab õrna ja
efektiivse puhastuse ka  raskesti ligipääsetavates
kohtades.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, kuid ...

Nimetus: Parodontax hambahari Gums &
Teeth Extra Soft
Kood: 6417
EAN: 5054563049490
Hind km-ta: 3,51 EUR
Plokis/kastis: 12
Kasutamiseks tundlike hammastega inimestele,
väike harja pea pehmete harjastega tagab õrna ja
efektiivse puhastuse ka  raskesti ligipääsetavates
kohtades.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, kuid ...

Nimetus: Parodontax hambahari Expert
Clean Extra Soft
Kood: 642101
EAN: 5054563066053
Hind km-ta: 3,51 EUR
Plokis/kastis: 12
Kasutamiseks tundlike hammastega inimestele,
väike harja pea pehmete harjastega tagab õrna ja
efektiivse puhastuse ka  raskesti ligipääsetavates
kohtades.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, kuid ...

Nimetus: Parodontax hambahari Complete
Protection Soft
Kood: 6416
EAN: 5054563065711
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 12
Kasutamiseks tundlike hammastega inimestele,
väike harja pea pehmete harjastega tagab õrna ja
efektiivse puhastuse ka  raskesti ligipääsetavates
kohtades.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, kuid ...



SENSODYNE
Nimetus: Sensodyne hambapasta Multi Care
75ml
Kood: 6465
EAN: 5908311869222
Hind km-ta: 4,10 EUR
Plokis/kastis: 12
Mis on hammaste tundlikkus? Hammaste
tundlikkus tekib, kui hambaemail kulub ja paljastub
emaili all olev pehmem dentiin, mis sisaldab
rohkelt mikroskoopilisi kanaleid, mis viivad
hambanärvini. Kui pal...

Nimetus: Sensodyne hambapasta Deep
Clean 75 ml
Kood: 6452
EAN: 5054563014658
Hind km-ta: 5,16 EUR
Plokis/kastis: 12
Sensodyne on spetsiaalselt välja töötatud tundlike
hammaste hoolduseks. Kui  hambaemail on
kulunud või igemed on taandunud, paljastub emaili
all olev dentiin. See võib viia hammaste
tundlikkusest põhj...

Nimetus: Sensodyne hambapasta Extra
Fresh 75 ml
Kood: 6466
EAN: 5054563072931
Hind km-ta: 5,16 EUR
Plokis/kastis: 12
Sensodyne hambapasta on spetsiaalselt välja
töötatud hammaste tundlikkuse leevendamiseks.*
Kui hambaemail on kulunud või igemed
taandunud, paljastub nende all olev dentiin. See
võib tekitada tundlikku...

Nimetus: Sensodyne hambapasta Whitening
75 ml
Kood: 6462
EAN: 5908311868515
Hind km-ta: 5,41 EUR
Plokis/kastis: 12
Sensodyne on spetsiaalselt välja töötatud tundlike
hammaste hoolduseks. Kui hambaemail on
kulunud või igemed taandunud võib paljastuda
dentiin. See võib viia hammaste tundlikkusest
põhjustatud valuni,...

Nimetus: Sensodyne hambapasta Fluoride
75 ml
Kood: 645301
EAN: 5908311869208
Hind km-ta: 5,16 EUR
Plokis/kastis: 12
Sensodyne on spetsiaalselt välja töötatud tundlike
hammaste hoolduseks. Kui hambaemail on
kulunud või igemed taandunud, võib paljastuda
dentiin. See võib viia hammaste tundlikkusest
põhjustatud valuni...

Nimetus: Sensodyne hambapasta ProNamel
Kids 50ml
Kood: 645401
EAN: 5000347029905
Hind km-ta: 2,88 EUR
Plokis/kastis: 12
Aitab taastada happerünnakust kahjustatud
hambaemaili, sisaldab fluoriidi, et võidelda
hambaaukude tekke vastu, madala
abrasiivsusega, värskendab hingeõhku.Töötatud
välja koostöös hambaarstidega, et a...

Nimetus: Sensodyne hambapasta ProNamel
Kids 50ml (2-6a)
Kood: 645402
EAN: 5054563219251
Hind km-ta: 3,83 EUR
Plokis/kastis: 12
FLUORIIDIGA HAMBAPASTA.  Harjake hambaid 2
korda päevas ja mitte üle 3 korra, vältige alla
neelamist ja sülitage välja.Pronamel For Kids on
igapäevaseks kasutamiseks mõeldud.
Kaariesevastane hambapast...

Nimetus: Sensodyne hambapasta ProNamel
Junior 50 ml (6-12a)
Kood: 645403
EAN: 5054563219497
Hind km-ta: 3,83 EUR
Plokis/kastis: 12
FLUORIIDIGA HAMBAPASTA.  Harjake hambaid 2
korda päevas ja mitte üle 3 korra, vältige alla
neelamist ja sülitage välja.Pronamel For Junior on
igapäevaseks kasutamiseks mõeldud.
Kaariesevastane hambapa...

Nimetus: Sensodyne hambapasta ProNamel
75 ml
Kood: 6454
EAN: 5000347022999
Hind km-ta: 6,26 EUR
Plokis/kastis: 12
Aitab ära hoida hapete poolt põhjustatud erosiooni
teket, tugevdada ja taastada  emaili, ära hoida
hambaaukude teket, värskendab hingeõhku, sobib
kasutamiseks tundlike hammaste
korral.Kasutusjuhend Ha...



SENSODYNE
Nimetus: Sensodyne hambapasta Repair &
Protect 75ml
Kood: 645901
EAN: 5054563103567
Hind km-ta: 6,89 EUR
Plokis/kastis: 12
Tekitab hammaste tundlike piirkondade ümber
kaitsva kihi. Kauapüsivaks tundlikkuse eest
kaitseks tuleb hambaid pesta kaks korda
päevas.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, kuid mitte üle kolme kor...

Nimetus: Sensodyne hambapasta Repair &
Protect Extra Fresh 75ml
Kood: 646002
EAN: 5054563103482
Hind km-ta: 6,89 EUR
Plokis/kastis: 12
Tundlike hammaste valulikkust on võimalik
leevendada ja taastada neid nõrku piirkondi. Kaks
korda päevas kasutamisel parandab , tugevab ja
kaitseb püsivalt Teie hambaid.Kasutusjuhend
Harjake kaks kord...

Nimetus: Sensodyne hambapasta Repair &
Protect Whitening 75ml
Kood: 646102
EAN: 5054563103321
Hind km-ta: 6,89 EUR
Plokis/kastis: 12
Sensodyne on spetsiaalselt välja töötatud tundlike
hammaste hoolduseks. Kui hambaemail on
kulunud või igemed taandunud võib paljastuda
dentiin. See võib viia hammaste tundlikkusest
põhjustatud valuni,...

Nimetus: Sensodyne hambapasta Rapid
Relief 75 ml
Kood: 6456
EAN: 5908311868928
Hind km-ta: 6,89 EUR
Plokis/kastis: 12
Kliiniliselt tõestatud hammaste tundlikkuse
leevendamine juba 60 sekundi jooksul._x000D_
Kauakestev toime, kui hambaid pesta kaks korda
päevas.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, kuid mitte üle k...

Nimetus: Sensodyne hambapasta Complete
Protection 75ml
Kood: 6472
EAN: 5054563119735
Hind km-ta: 7,61 EUR
Plokis/kastis: 12
Aitab luua tundlikele hammastele püsiva
valuvastase kaitse, aitab hambakattu kontrolli all
hoida, aitab igemed tervetena hoida ning säilitada
hammaste loomuliku valge värvi.

Nimetus: Sensodyne hambapasta Sensitivity
& Gum 75 ml
Kood: 646301
EAN: 5054563154415
Hind km-ta: 6,89 EUR
Plokis/kastis: 12
KAS TEIL ON TUNDLIKUD HAMBAD JA TEIE
IGEMED VERITSEVAD  Aegajalt veritsevad
igemed ja tundlikud hambad vajavad spetsiaalset
tähelepanu.
, MIS ON SENSODYNE SENSITIVITY & GUM
WHITENING  See on igapäevas...

Nimetus: Sensodyne hambapasta Sensitivity
& Gum Whitening 75 ml
Kood: 6477
EAN: 5054563154392
Hind km-ta: 6,89 EUR
Plokis/kastis: 12
Sensodyne Sensitivity & Gum Whitening
hambapasta on igapäevaseks kasutamiseks
mõeldud kahekordse toimega fluoriidi sisaldav
hambapasta tundlikele hammastele, mis võib
aidata nii hammaste tundlikkuse k...

Nimetus: Sensodyne hambapasta Anti
Caries 75 ml
Kood: 6468
EAN: 5054563095923
Hind km-ta: 5,16 EUR
Plokis/kastis: 12
Sensodyne hambapasta on spetsiaalselt välja
töötatud hammaste tundlikkuse leevendamiseks.
Tagab kauakestva värske hingeõhu. Jätab suhu
värske tunde. Hambaarstid on soovitanud
Sensodyne hambapastat jub...

Nimetus: Sensodyne hambapasta Herbal
Fresh 75 ml
Kood: 6469
EAN: 5054563106216
Hind km-ta: 5,16 EUR
Plokis/kastis: 12
Eukalüpti ja apteegitilli ekstraktidega hambapasta
hammaste ja suuõõne hoolduseks.Kasutusjuhend
Harjake kaks korda päevas, kuid mitte üle kolme
korra, võimalikult vähe alla neelates ja välja
sülitades...



SENSODYNE
Nimetus: Sensodyne hambapasta Daily
Protection 100ml
Kood: 6482
EAN: 5054563041272
Hind km-ta: 4,10 EUR
Plokis/kastis: 12
Sensodyne Daily Protection on fluoriidiga 
hambapasta, mida võib kasutada igapäevaselt
ning see pakub   igapäevast hooldust tundlikele
hammastele. Harjake hambaid 2 korda päevas ja
mitte üle 3 korra.

Nimetus: Sensodyne hambahari Expert Soft
Kood: 6444
EAN: 5054563029720
Hind km-ta: 3,29 EUR
Plokis/kastis: 12
Disainitud tundlike hammastega
inimestele,_x000D_
väike pehmete harjastega hambaharja pea õrnaks
ja efektiivseks puhastuseks ka raskesti
ligipääsetavates piirkondades.Kasutusjuhend
Harjake kaks korda ...

Nimetus: Sensodyne hambahari Expert
Medium
Kood: 6443
EAN: 3830029296118
Hind km-ta: 3,29 EUR
Plokis/kastis: 12
Disainitud tundlike hammastega
inimestele,_x000D_
väike pehmete harjastega hambaharja pea õrnaks
ja efektiivseks puhastuseks ka raskesti
ligipääsetavates piirkondades.Kasutusjuhend
Harjake kaks korda ...

Nimetus: Sensodyne hambahari Deep Clean
Soft
Kood: 6441
EAN: 5054563029669
Hind km-ta: 3,29 EUR
Plokis/kastis: 12
Kasutamiseks tundlike hammastega
inimestele,_x000D_
väike hambaharja pea aitab tagada õrna ja
efektiivse puhastuse ka raskesti ligipääsetavates
piirkondades.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, ku...

Nimetus: Sensodyne hambahari Complete
Protection Soft
Kood: 6440
EAN: 3830029294756
Hind km-ta: 4,16 EUR
Plokis/kastis: 12
Kasutamiseks tundlike hammastega inimestele,
väike harja pea pehmete harjastega tagab õrna ja
efektiivse puhastuse ka  raskesti ligipääsetavates
kohtades.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, kuid ...

Nimetus: Sensodyne hambahari Repair &
Protect Soft
Kood: 6446
EAN: 5054563029768
Hind km-ta: 4,28 EUR
Plokis/kastis: 12
Disainitud tundlike hammastega
inimestele._x000D_
 Aitab puhastada hambaemaili. Aitab eemaldada
hambakattu. Aitab vältida üleharjamisest 
põhjustatud kahjustusi.Kasutusjuhend Harjake
kaks korda päevas...

Nimetus: Sensodyne hambahari Repair &
Protect Soft x 2 DUO PACK
Kood: 6483
EAN: 5054563029706
Hind km-ta: 5,62 EUR
Plokis/kastis: 12
Hambahari on mõeldud tundlike hammastega
inimestele. Aitab eemaldada hambakattu. Igemete
langus ja emaili kulumine võib olla põhjustatud
liigsest harjamisest, mis võib aja jooksul
põhjustada hammaste ...

Nimetus: Sensodyne hambahari Sensitivity &
Gum Soft
Kood: 6447
EAN: 5054563062864
Hind km-ta: 4,28 EUR
Plokis/kastis: 12
Kasutamiseks tundlike hammastega inimestele,
väike harja pea pehmete harjastega tagab õrna ja
efektiivse puhastuse ka  raskesti ligipääsetavates
kohtades.Kasutusjuhend Harjake kaks korda
päevas, kuid ...

Nimetus: Sensodyne hambahari Nourish
Whitening Soft
Kood: 6475
EAN: 5054563125521
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 12
Sensodyne nourish healthy clean hambahari.
Sõbralik hammastele ja planeedile:
täppiskujundatud käepide, mis on valmistatud
naturaalsest paberitootmise kõrvalsaadusest,
harjased, mis on valmistatud taa...



SENSODYNE
Nimetus: Sensodyne hambahari Nourish Soft
Kood: 6476
EAN: 5054563125545
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 12
Sensodyne nourish healthy clean hambahari.
Sõbralik hammastele ja planeedile:
täppiskujundatud käepide, mis on valmistatud
naturaalsest paberitootmise kõrvalsaadusest,
harjased, mis on valmistatud taa...

Nimetus: Sensodyne suuvesi Cool Mint
500ml
Kood: 6480
EAN: 3830029295401
Hind km-ta: 6,72 EUR
Plokis/kastis: 8
Tagab tundlikele hammastele pikaajalise kaitse,
mündimaitseline.Kasutusjuhend Kasutage kaks
korda päevas. Loputage 10 mlga 1 minuti jooksul
ja siis sülitage välja. Mitte alla neelata ja mitte
loputada...

Nimetus: Sensodyne hambaniit 30m
Kood: 6470
EAN: 5000347084065
Hind km-ta: 3,84 EUR
Plokis/kastis: 12
Paisuv õrn hambaniit, spetsiaalselt välja töötatud
kasutamiseks tundlike hammaste
korral.Kasutusjuhend Puhastage hambavahed
õrna edasitagasi liikumisega igemepiirist üles ja
alla. Vajadusel loputage l...



COREGA
Nimetus: Corega tabletid proteeside
puhastamiseks 30tbl
Kood: 6414
EAN: 4047400011003
Hind km-ta: 4,66 EUR
Plokis/kastis: 72
Hambaproteeside puhastusvahend  väga tõhusad
puhastustabletid
hambaproteesidele.Kasutusjuhend 1. Lisage üks
Corega tablett piisavale kogusele piisavalt soojale
(mitte kuumale) veele, et see kataks pro...

Nimetus: Corega tabl proteeside
puhastamiseks ja valgendamiseks 30tbl
Kood: 6413
EAN: 4742041002365
Hind km-ta: 5,08 EUR
Plokis/kastis: 72
Hambaproteeside puhastusvahend  väga tõhusad
puhastustabletid
hambaproteesidele.Kasutusjuhend 1. Lisage üks
Corega tablett piisavale kogusele piisavalt soojale
(mitte kuumale) veele, et see kataks pro...

Nimetus: Corega hambaproteeside
fikseerimiskreem Gum Care 40g
Kood: 6412
EAN: 5054563016041
Hind km-ta: 6,22 EUR
Plokis/kastis: 24
Corega Gum Care proteesiliim tagab tugeva
kinnituse terveks päevaks.Kasutusjuhend
Kasutage alguses väikeses koguses, liiga suur
kogus võib põhjustada välja valgumist. Õige
koguse leidmiseks võib kulud...

Nimetus: Corega hambaproteeside
fikseerimiskreem Eriti Tugev 40g
Kood: 6411
EAN: 4742041001900
Hind km-ta: 6,87 EUR
Plokis/kastis: 24
Corega Extra Strong Mild Mint maheda mündi
maitsega proteesiliim tagab tugeva kinnituse
terveks päevaks.Kasutusjuhend Kasutage alguses
väikeses koguses, liiga suur kogus võib põhjustada
välja valgumis...

Nimetus: Corega hambaproteeside
fikseerimiskreem maitseta 70g
Kood: 6481
EAN: 5054563108647
Hind km-ta: 9,83 EUR
Plokis/kastis: 24
COREGA maitseta hambaproteeside
fikseerimiskreem. Tugev, kogu päeva püsiv
kinnitus. Ilma kunstlike värv- ja maitseaineteta.
Tsingivaba.



OTRIVIN
Nimetus: Otrivin Natural ninasprei eeterliku
eukalüptiõliga 20 ml
Kood: 6415
EAN: 4750769000532
Hind km-ta: 5,92 EUR
Plokis/kastis: 24
Otrivin Natural Plus ninaspreil on ninakinnisust
leevendav toime, mis eemaldab teie
ninasõõrmetest kõik soovimatu. Vaid mõne
minutiga vähendab üks lihtne pihustus turset, aitab
ninast eemaldada limas ...



RHINOMER
Nimetus: Rhinomer ninaaspiraator imikutele
Kood: 6435
EAN: 4750769000013
Hind km-ta: 8,64 EUR
Plokis/kastis: 36
See seade on mõeldud imikutel
kasutamiseks.Kasutusjuhend 1. Asetada vahetatav
ühekordselt kasutatav otsik (A) seadme
kõvale keskosale (B).
2. Asetada huulik (C) endale (lapsevanem,
hooldaja) suhu ning...

Nimetus: Rhinomer ninaaspiraatori otsikud
imikutele 10tk
Kood: 6436
EAN: 4750769000020
Hind km-ta: 7,44 EUR
Plokis/kastis: 30
See seade on mõeldud imikutel
kasutamiseks.Kasutusjuhend See seade on
mõeldud imikutel kasutamiseks.
1. Asetada vahetatav ühekordselt kasutatav otsik
(A) seadme
kõvale keskosale (B).
2. Asetada huulik...



SANEX
Nimetus: Sanex dushigeel Dermo Protector
normaalsele nahale 500ml
Kood: 3866
EAN: 8714789895734
Hind km-ta: 3,56 EUR
Plokis/kastis: 6
Sanex Dermo Protector dušigeel on välja töötatud
spetsiaalselt normaalse naha jaoks.
Dermatoloogide poolt heaks kiidetud. Dušigeel
aitab tugevdada naha loomulikku kaitset ja
säilitada selle kaitsebarj...

Nimetus: Sanex dushigeel Zero%
normaalsele nahale 750ml
Kood: 3868
EAN: 8714789764795
Hind km-ta: 5,43 EUR
Plokis/kastis: 12
Sanex Zero% dušigeel normaalsele nahale
sisaldab vähem keemilisi ühendeid ning sellel on
õrn biolagunev koostis, mis sisaldab 100%
loodusliku päritoluga niisutajaid. Sanex Zero%
dušigeel sisaldab koos...

Nimetus: Sanex kehakreem AtopiCare eriti
kuivale nahale 250ml
Kood: 3875
EAN: 8714789999579
Hind km-ta: 5,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Sanex kehakreem AtopiCare on välja töötatud
koostöös dermatoloogidega pakkumaks lahendust
naha erivajadustele. Sanex AtopiCare kehakreem
tasakaalustab ülitundlikku nahka ja kaitseb nahka
kuivuse eest ...

Nimetus: Sanex kehakreem Hydrate 24H eriti
kuivale nahale 250ml
Kood: 3874
EAN: 8714789964959
Hind km-ta: 5,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Sanex Advanced Hydrate 24H kehakreem väga
kuivale nahale on välja töötatud koostöös
dermatoloogidega. Väga kuiv nahk tundub pingul,
on ketendav ja tekitab ebamugavustunnet. Sanex
Hydrate 24H kreem ait...



L'ARBRE VERT
Nimetus: Larbre Vert nõudepesumasina
tabletid Lemon 30tk
Kood: 2547
EAN: 3450601028472
Hind km-ta: 9,44 EUR
Plokis/kastis: 7
Nõudepesumasina tabletid Larbre Vert Lemon
30tkPilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Larbre Vert nõudepesuvahend aloe
vera 500ml
Kood: 252801
EAN: 3450601047091
Hind km-ta: 1,92 EUR
Plokis/kastis: 12
Larbre Vert Aloe Vera nõudepesuvahend
500mlKasutusjuhend Larbre Vert on loonud selle
toote arvestades tundliku ja allergilise naha
vajadustega. Toode sobib kasutamiseks kõikidel
nahatüüpidel, ka kõige...

Nimetus: Larbre Vert nõudepesuvahend laimi
500ml
Kood: 252901
EAN: 3450601047077
Hind km-ta: 1,92 EUR
Plokis/kastis: 12
Larbre Vert nõudepesuvahend 500ml
laimiKasutusjuhend L’arbre Vert on loonud selle
toote arvestades tundliku ja allergilise naha
vajadustega. Toode sobib kasutamiseks kõikidel
nahatüüpidel, ka kõige tu...

Nimetus: Larbre Vert puhastusvahend
köögile, sprei 740ml
Kood: 2532
EAN: 3450601013614
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 10
Puhastusvahend köögile, sprei 740mlPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Larbre Vert puhastusvahend
vannitoale, sprei 740ml
Kood: 2533
EAN: 3450601013638
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 10
Puhastusvahend vannitoale, sprei 740 ml Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Larbre Vert üldpuhastusvahend,
sprei 740ml
Kood: 2534
EAN: 3450601010972
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 10
Üldpuhastusvahend, sprei 740 mlPilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Larbre Vert puhastusvahend
klaasile, sprei 740ml
Kood: 2535
EAN: 3450601013652
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 10
Puhastusvahend klaasile, sprei 740 mlPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Larbre Vert pesugeel-kapslid
Sensitive 22tk
Kood: 2548
EAN: 3450601031915
Hind km-ta: 11,22 EUR
Plokis/kastis: 8
1kapsel=1 pesukord
Allergiaohutu, sobib ka väikelaste pesu
pesemiseks
L’ARBRE VERT tooted on loodud arvestades
tundliku ja allergilise naha vajadustega. Antud
toode sobib kasutamiseks kõikide nahatüüp...

Nimetus: Larbre Vert pesugeel-kapslid
taimse seebiga 22tk
Kood: 2549
EAN: 3450601026058
Hind km-ta: 11,22 EUR
Plokis/kastis: 8
"1kapsel=1 pesukord Allergiaohutu, sobib ka
väikelaste pesu pesemiseks L’ARBRE VERT
tooted on loodud arvestades tundliku ja allergilise
naha vajadustega. Antud toode sobib
kasutamiseks kõikide nahatüü...



L'ARBRE VERT
Nimetus: Larbre Vert pesugeel taimse
seebiga 1,5 L 33 pesukorda
Kood: 253901
EAN: 3450601031717
Hind km-ta: 9,52 EUR
Plokis/kastis: 6
Larbre Vert pesugeel taimse seebiga 1.5L
33pesuKasutusjuhend Sobib nii valgele kui ka
värvilisele pesule. Sobib masin ja käsipesuks.Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirje...

Nimetus: Larbre Vert pesugeel taimse
seebiga 1,53 L 34 pesukorda
Kood: 253903
EAN: 3450601046254
Hind km-ta: 9,52 EUR
Plokis/kastis: 6
Sobib nii valgele kui ka värvilisele pesule. Sobib
masin ja käsipesuks.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil ole...

Nimetus: Larbre Vert pesugeel tundlikule
nahale 1,53L 34 pesukorda
Kood: 254003
EAN: 3450601046278
Hind km-ta: 9,52 EUR
Plokis/kastis: 6
Sobib nii valgele kui ka värvilisele pesule. Sobib
masin ja käsipesuks.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil ole...

Nimetus: Larbre Vert pesugeel täitepakk
Sensitive 1,5 L 33 pesukorda
Kood: 254002
EAN: 3450601031816
Hind km-ta: 8,66 EUR
Plokis/kastis: 6
Larbre Vert Sensitive pesugeel 1.5L 33pesuPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Larbre Vert pesugeel täitepakk
Taimne seep 1,5L 33 pesukorda
Kood: 253902
EAN: 3450601031731
Hind km-ta: 8,66 EUR
Plokis/kastis: 6
Larbre Vert pesugeel 1.5L 33pesu taimse
seebigaPilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Larbre Vert Provitamine B5 rulldeo
50ml meeste
Kood: 2600
EAN: 3450601032455
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 12
LARBRE VERT deo 95% looduslik.Ökoloogiline
deodorant, rikastatud provitamiiniga B5, mis on
tuntud oma niisutavate omaduste poolest. Parfüüm
on värske ja mehelik,mil tunda merevaigu noote.
Nahale õrn e...

Nimetus: Larbre Vert dušigeel Sensitive
250ml
Kood: 2609
EAN: 3450601028991
Hind km-ta: 2,75 EUR
Plokis/kastis: 6
L’Arbre Vert dušigeel sisaldab ekstrakte, mis
niisutab, rahustab, toidab, kaitseb ja pehmendab
sinu peanahka. Sobib kõikidele nahatüüpidele,
isegi ka kõige tundlikumale. Aitab nahal taastada
oma pehmu...

Nimetus: Larbre Vert Senstitive rulldeo 50ml
naiste
Kood: 2601
EAN: 3450601032431
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 12
LARBRE VERT deo 95% looduslik. Ökoloogiline
deodorant tundlikule nahale, rikastatud puuvilja- ja
puidunootidega Nahale õrn ega jäta riietele jääke.
0% alkohol, allergiaohutu. Hüpoallergeenne, pH
neutr...



CILLIT
Nimetus: CILLIT BANG Naturals
vannitubadele 750 ML
Kood: 53053
EAN: 5900627093377
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 12
Cillit Bang Naturally Powerful vannitoa
puhastusvahend, 750 ml
LOODUSLIKULT VÕIMAS! 100% looduslikku
päritolu toimeained. 100% KATLAKIVI
EEMALDAMINE*. SIDRUNHAPPEGA. Meie
koostises ei ole midagi varja...

Nimetus: CILLIT BANG Naturals köökidele
750 ML
Kood: 53054
EAN: 5900627093384
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 12
Cillit Bang Naturally Powerful köögi
puhastusvahend, 750 ml
LOODUSLIKULT VÕIMAS! 100% looduslikku
päritolu toimeained. 100% RASVA
EEMALDAMINE*. SÖÖGISOODAGA. Meie
koostises ei ole midagi varjata. EFEK...

Nimetus: CILLIT BANG vannitubadele
SPRAY 750 ML
Kood: 53615
EAN: 5908252006243
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 6
Cillit Bangiga hävitate sekunditega  vannitoa
mustuse täielikult. Power Cleaner Limescale &
Shine on ülilihtne lahendus Teie vannitoa
puhastamiseks. Vannitoa mustust võib olla raske
eemaldada - kuid e...

Nimetus: CILLIT BANG rasvaeemaldaja
SPRAY 750 ML
Kood: 53616
EAN: 5908252016051
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 6
Cillit Bang Power Cleaner Grease & Sparklei, Teie
köögi puhastamise parima lahendusega vabanete
oma köögis rasketest plekkidest sekunditega. 
Köögi mustust võib olla raske eemaldada - kuid
enam mitte ...

Nimetus: CILLIT BANG Bleach & Hygiene
SPRAY 750ML
Kood: 53617
EAN: 5900627042542
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 5
Cillit Bang Power Cleaner Bleach & Hygienei
võimsa puhastusjõuga hävitate rasked plekid ja
väldite pisikute levikut oma kodus! Elu võib olla
kiire ja sageli pole Teil raskete plekkide
nühkimiseks aega...

Nimetus: CILLIT BANG hallituse eemaldaja
SPRAY 750ML
Kood: 53677
EAN: 5900627067309
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 5
Hävita hallitus kiiresti Cillit Bangi Black Mould
Remover´iga. Selle jõuline Turbo Power koostis
tähendab, et küürida pole vaja! Sobib ideaalselt
kasutamiseks niisketes alades, kus hallitus on laialt
...

Nimetus: CILLIT BANG Ultra Shine
vannitubadele SPRAY 750 ML
Kood: 53610
EAN: 5900627081152
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 6
Cillit Bang vannitoa puhastussprei. LÄIGE PÜSIB 4
X KAUEM.* SUPER PUHAS VANNITUBA!
Eemaldab katlakivi ja seebijäägid. Suurepärane
pihusti on 2 X võimsam ja 100% taaskasutatav.
Meie toote koostises pol...

Nimetus: CILLIT BANG Üldpuhastusvahend
desinfitseeriv 750 ML
Kood: 53611
EAN: 5908252016075
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 6
TAPAB 99,9% BAKTERITEST JA VIIRUSTEST*,
SEALHULGAS COVID-19 HAIGUSE VIIRUSE**.
Ilma kloorita. SOBIB ISEGI TOIDUGA
KOKKUPUUTUVATELE PINDADELE. SOBILIK
VANNITOA JA KÖÖGI JAOKS. TAPAB GRIPI JA
COVID-19 H...

Nimetus: CILLIT BANG puhastusvaht 600
ML
Kood: 53078
EAN: 5900627051513
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 6
Cillit Bang Active Foam Citrus Force Soapscum
and Shower on kiire ja lihtne viis hoida Teie
vannitoa välimus ja lõhn puhta ja värskena ka
kõige hõivatumas majapidamises. Kiire elustiil võib
Teie kodul...



CILLIT
Nimetus: CILLIT L&R vannitubadele 450 ML
Kood: 53055
EAN: 5900627003000
Hind km-ta: 2,98 EUR
Plokis/kastis: 20
Cillit Lime & Rust lubjasette ja rooste
eemaldusvahend. Cillit Lime & Rust mitte ainult ei
eemalda lubjasetet ja roostet kogu teie
majapidamises, vaid tänu uuele spetsiaalsele
koostisainele pakub see ...

Nimetus: CILLIT TBC wc puh.vahend
LEMON 500+250 ML
Kood: 53076
EAN: 5900627050677
Hind km-ta: 2,98 EUR
Plokis/kastis: 12
Cillit Lime & Rust Lemon WC-puhastusvahend.
Eemaldab ka kõige tõrksamad plekid, katlakivi ja
rooste. Kasutage regulaarselt, et hoida oma WC
täielikult puhas.

Nimetus: CILLIT TBC wc puh.vahend ICE
FRESH 500+250 ML
Kood: 53077
EAN: 5900627050691
Hind km-ta: 2,98 EUR
Plokis/kastis: 12
Cillit Lime & Rust Fresh WC-puhastusvahend.
Eemaldab ka kõige tõrksamad plekid, katlakivi ja
rooste.



HARPIC
Nimetus: HARPIC MAX wc puh.vahend 750
ML
Kood: 53084
EAN: 5201347159085
Hind km-ta: 3,62 EUR
Plokis/kastis: 6
Harpic Power Plus Original.  WC-poti desinfitseeriv
puhastusvahend. 1. Kiire toime
2. Eemaldab katlakivi
3. Emaldab tõrksad plekid
4. Eemaldab rooste
5. Eemaldab uriiniplekid
6. Eemaldab kogunenud mus...

Nimetus: HARPIC MAX wc puh.vahend
CITRUS 750 ML
Kood: 53094
EAN: 5908252014057
Hind km-ta: 3,62 EUR
Plokis/kastis: 6
Harpic Power Plus Citrus Force.  WC-poti
desinfitseeriv puhastusvahend. 1. Kiire toime
2. Eemaldab katlakivi
3. Emaldab tõrksad plekid
4. Eemaldab rooste
5. Eemaldab uriiniplekid
6. Eemaldab kogunenud...

Nimetus: HARPIC MAX wc puh.vahend
SPRING 750 ML
Kood: 53095
EAN: 5900627040111
Hind km-ta: 3,62 EUR
Plokis/kastis: 6
Harpic Power Plus Spring Power.  WC-poti
desinfitseeriv puhastusvahend. 1. Kiire toime
2. Eemaldab katlakivi
3. Emaldab tõrksad plekid
4. Eemaldab rooste
5. Eemaldab uriiniplekid
6. Eemaldab kogunenud...

Nimetus: HARPIC MAX wc puh.vahend
HYGIENE 750ML
Kood: 53517
EAN: 3059941006388
Hind km-ta: 3,62 EUR
Plokis/kastis: 12
Harpic Power Plus Disinfectant.  WC-poti
desinfitseeriv puhastusvahend. 1. Kiire toime
2. Eemaldab katlakivi
3. Emaldab tõrksad plekid
4. Eemaldab rooste
5. Eemaldab uriiniplekid
6. Eemaldab kogunenud...

Nimetus: HARPIC ECO wc puh.vahend
Eucalyptus 750 ML
Kood: 53101
EAN: 3059941009686
Hind km-ta: 3,47 EUR
Plokis/kastis: 12
Uus Harpic ökoloogiline WC-puhastusvahend
Eucalyptus on puhastusgeel, millel on biolagunev*
koostis. Sidrunhappe ja valge äädikaga koostis
eemaldab katlakivi ja tugevad plekid ning jätab
värske lõhna....

Nimetus: HARPIC ORIGINAL Active wc geel
750 ML
Kood: 53081
EAN: 5908252014064
Hind km-ta: 2,89 EUR
Plokis/kastis: 12
Harpic® 100% Lime Scale Remover Original.
WC-poti desinfitseeriv puhastusvahend. Harpic
100% Lime Scale Remover on spetsiaalselt
loodud, et lahustada 100% katlakivi ja tappa 99,9%
bakteritest. Unikaal...

Nimetus: HARPIC LEMON Active wc geel
750 ML
Kood: 53096
EAN: 5949031300428
Hind km-ta: 2,89 EUR
Plokis/kastis: 12
HARPIC ACTIVE FRESH CITRUS
tsitruselõhnaline WC-poti puhastusvahend
kindlustab WC-poti tõhusa puhastuse. Ainulaadne
lõhnaaine on loodud ülimaks värskuseks, jättes
teie tualeti tundideks värskeks. See ...

Nimetus: HARPIC wc seep COLOR Blue
Power 35 G
Kood: 53087
EAN: 5601217133144
Hind km-ta: 2,33 EUR
Plokis/kastis: 6
HARPIC Active Blue Water WC-seep Atlandi
Värskus 
Kuus toimet: annab sära, mustuse eemaldus,
katlakivivastane, kestab kuni 5 nädalat, meeldiv
lõhn, 50% rohkem vahtu*. *võrreldes eelmise
Harpic Fresh P...

Nimetus: HARPIC wc seep Tropical Blossom
35 G
Kood: 53088
EAN: 5601217133199
Hind km-ta: 2,33 EUR
Plokis/kastis: 6
HARPIC Active Fresh WC-seep Troopiline Õis, 1 tk
Kuus toimet: annab sära, mustuse eemaldus,
katlakivivastane, kestab kuni 5 nädalat, meeldiv
lõhn, 50% rohkem vahtu*. *võrreldes eelmise
Harpic Fresh Po...



HARPIC
Nimetus: HARPIC wc seep COLOR Blue
Water DUO
Kood: 53090
EAN: 5011417570043
Hind km-ta: 3,38 EUR
Plokis/kastis: 6
HARPIC Active Blue Water WC-seep Atlandi
Värskus, 2 tk
Kuus toimet: annab sära, mustuse eemaldus,
katlakivivastane, kestab kuni 5 nädalat, meeldiv
lõhn, 50% rohkem vahtu*. *võrreldes eelmise
Harpic Fr...

Nimetus: HARPIC wc seep Tropical Blossom
DUO
Kood: 53091
EAN: 5059001002198
Hind km-ta: 3,38 EUR
Plokis/kastis: 6
HARPIC Active Fresh WC-seep Troopiline Õis, 2 tk
Kuus toimet: annab sära, mustuse eemaldus,
katlakivivastane, kestab kuni 5 nädalat, meeldiv
lõhn, 50% rohkem vahtu*. *võrreldes eelmise
Harpic Fresh Po...

Nimetus: HARPIC wc seep Pine DUO
Kood: 53092
EAN: 5059001002181
Hind km-ta: 3,38 EUR
Plokis/kastis: 6
HARPIC Active Fresh WC-seep Mägimänd, 2 tk 
Kuus toimet: annab sära, mustuse eemaldus,
katlakivivastane, kestab kuni 5 nädalat, meeldiv
lõhn, 50% rohkem vahtu*. *võrreldes eelmise
Harpic Fresh Power 6...

Nimetus: HARPIC wc seep Sparkling Citrus
DUO
Kood: 53093
EAN: 5011417570036
Hind km-ta: 3,38 EUR
Plokis/kastis: 6
HARPIC Active Fresh WC- seep Suvetuul, 2 tk 
Kuus toimet: annab sära, mustuse eemaldus,
katlakivivastane, kestab kuni 5 nädalat, meeldiv
lõhn, 50% rohkem vahtu*. *võrreldes eelmise
Harpic Fresh Power ...



FINISH
Nimetus: FINISH Power Essential 50 tab.
Lemon
Kood: 53126
EAN: 5908252005321
Hind km-ta: 18,14 EUR
Plokis/kastis: 7
Finish Power Essential, kõik ühes lahendus teie
nõudele. Meie Powerball annab tabletile lisajõu, et
tagada igapäevane puhtus ja sära esimese
korraga ja iga kord.

Nimetus: FINISH Power Essential 55 tab.
Lemon
Kood: 53476
EAN: 5908252011377
Hind km-ta: 22,18 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: FINISH Power Essential 60 tab.
Lemon
Kood: 53127
EAN: 5908252005161
Hind km-ta: 22,18 EUR
Plokis/kastis: 6
Finish Power Essential, kõik ühes lahendus teie
nõudele. Meie Powerball annab tabletile lisajõu, et
tagada igapäevane puhtus ja sära esimese
korraga ja iga kord.

Nimetus: FINISH Power Essential 70 tab.
Lemon
Kood: 53477
EAN: 5908252011391
Hind km-ta: 27,41 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: FINISH Power Essential 80 tab.
Lemon
Kood: 53128
EAN: 5908252005185
Hind km-ta: 27,41 EUR
Plokis/kastis: 5
Finish Power Essential, kõik ühes lahendus teie
nõudele. Meie Powerball annab tabletile lisajõu, et
tagada igapäevane puhtus ja sära esimese
korraga ja iga kord.

Nimetus: FINISH Power Essential 90 tab.
Lemon
Kood: 53478
EAN: 5908252011438
Hind km-ta: 32,26 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: FINISH Power Essential 90 tab.
Lemon + 2 ULT PLUS
Kood: 53703
EAN: 5908252016358
Hind km-ta: 32,26 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: FINISH Power Essential 100 tab.
Kood: 53129
EAN: 5908252005192
Hind km-ta: 31,45 EUR
Plokis/kastis: 4
Finish Power Essential, kõik ühes lahendus teie
nõudele. Meie Powerball annab tabletile lisajõu, et
tagada igapäevane puhtus ja sära esimese
korraga ja iga kord.

Nimetus: FINISH Power Essential 112 tab.
Lemon
Kood: 53822
EAN: 5908252005208
Hind km-ta: 32,26 EUR
Plokis/kastis: 4
Finish Power Essential, kõik ühes lahendus teie
nõudele. Meie Powerball annab tabletile lisajõu, et
tagada igapäevane puhtus ja sära esimese
korraga ja iga kord.



FINISH
Nimetus: FINISH Power 53 tab.
Kood: 53823
EAN: 5908252005055
Hind km-ta: 22,18 EUR
Plokis/kastis: 5

Finish Power, kõik ühes lahendus teie nõudele.
Meie Powerball lisab tabletile jõudu, et tagada
igapäevane puhtus ja sära 1. korraga, iga kord.

Nimetus: FINISH Power 65 tab.
Kood: 53479
EAN: 5908252011551
Hind km-ta: 27,41 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: FINISH Power 65 tab. Lemon
Kood: 53475
EAN: 5908252005079
Hind km-ta: 27,41 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: FINISH Power 72 tab. Lemon
Kood: 53824
EAN: 5908252005093
Hind km-ta: 27,41 EUR
Plokis/kastis: 4

Finish Power, kõik ühes lahendus teie nõudele.
Meie Powerball lisab tabletile jõudu, et tagada
igapäevane puhtus ja sära 1. korraga, iga kord.

Nimetus: FINSIH Power 85 tab.
Kood: 53480
EAN: 5908252011568
Hind km-ta: 32,26 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: FINISH All-in-1 Max 40 tab. Lemon
Kood: 53812
EAN: 5908252001170
Hind km-ta: 12,09 EUR
Plokis/kastis: 5
Finish Powerball All in 1 Max Lemon
nõudepesumasina tabletid.

Nimetus: FINISH All-in-1 0% 40 tab
Kood: 53107
EAN: 5900627092424
Hind km-ta: 18,14 EUR
Plokis/kastis: 5
Ei sisalda lõhnaaineid, lisatud fosfaate ega lisatud
säilitusaineid*. Finish 0% tabletid saavad hakkama
kõigi väljakutsetega. Finish 0% pakub Teile 100%
Finish All-in-One Max puhastustulemustest, olle...

Nimetus: FINISH All-in-1 0% 70 tab
Kood: 53108
EAN: 5900627092431
Hind km-ta: 17,74 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: FINISH Quantum 35 tab.Lemon
Kood: 53836
EAN: 5908252005222
Hind km-ta: 18,14 EUR
Plokis/kastis: 7
Finish Quantum kõik ühes, sügavpuhastuseks ja
särava läike saavutamiseks esimese korraga, iga
kord. See kompaktne 3-kambriline kapsel
lagundab tõhusalt kõik toidujäägid - isegi ilma
eelloputuseta. 25%...



FINISH
Nimetus: FINISH Quantum 35 tab.
Kood: 53826
EAN: 5908252005215
Hind km-ta: 18,14 EUR
Plokis/kastis: 7
Finish Quantum kõik ühes, sügavpuhastuseks ja
särava läike saavutamiseks esimese korraga, iga
kord. See kompaktne 3-kambriline kapsel
lagundab tõhusalt kõik toidujäägid - isegi ilma
eelloputuseta. 25%...

Nimetus: FINISH Quantum 46 tab.
Kood: 53482
EAN: 5908252011476
Hind km-ta: 22,18 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: FINISH Quantum 46 tab. Lemon
Kood: 53481
EAN: 5908252011469
Hind km-ta: 22,18 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: FINISH Quantum 60 tab.
Kood: 53474
EAN: 5908252015948
Hind km-ta: 27,41 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: FINISH Quantum 60 tab. Lemon
Kood: 53471
EAN: 5908252004898
Hind km-ta: 27,41 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: FINISH Quantum 80 tab.
Kood: 53483
EAN: 5908252011490
Hind km-ta: 32,26 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: FINISH Quantum 100 tab. Lemon
Kood: 53831
EAN: 5908252006465
Hind km-ta: 34,27 EUR
Plokis/kastis: 4
Finish Quantum kõik ühes, sügavpuhastuseks ja
särava läike saavutamiseks esimese korraga, iga
kord. See kompaktne 3-kambriline kapsel
lagundab tõhusalt kõik toidujäägid - isegi ilma
eelloputuseta. 25%...

Nimetus: FINISH Quantum Ultimate 30 tab.
Kood: 53817
EAN: 5908252001071
Hind km-ta: 18,14 EUR
Plokis/kastis: 7
FINISH  QUANTUM ULTIMATE nõudepesumasina
kapslid.
QUANTUM ULTIMATE: PULBER: eelleotav ja
puhastav toime, et lõhustada ja eemaldada
kleepunud toit; VEDEL POWERBALL: annab
lõpliku sära; GEEL: rasva lahu...

Nimetus: FINISH Quantum Ultimate 40 tab.
Lemon
Kood: 53730
EAN: 5900627090291
Hind km-ta: 22,18 EUR
Plokis/kastis: 6
Nõudepesumasina kapslid. Finish Powerball:
pulber: eelleotav ja puhastav toime, et lõhustada ja
eemaldada kleepunud toit; vedel Powerball: annab
lõpliku sära; geel: rasva lahustav võimas geel tuleb
to...



FINISH
Nimetus: FINISH Quantum Ultimate 40 tab
Regular
Kood: 53757
EAN: 5900627090307
Hind km-ta: 22,18 EUR
Plokis/kastis: 6
QUANTUM ULTIMATE: PULBER: eelleotav ja
puhastav toime, et lõhustada ja eemaldada
kleepunud toit; VEDEL POWERBALL: annab
lõpliku sära; GEEL: rasva lahustav võimas geel
tuleb toime ka kõige suurema must...

Nimetus: FINISH Ultimate 50 tab.
Kood: 53832
EAN: 5908252002894
Hind km-ta: 27,41 EUR
Plokis/kastis: 6
Finish Ultimate kõik ühes, meie ülim puhtus ja
teemantlik läige esimese korraga ja iga kord. Selle
täiustatud keemiline koostis koos
ACTIVELIFT-tehnoloogiaga lagundab tõhusalt
igasuguseid toidujääke, ...

Nimetus: FINISH Ultimate 50 tab. Lemon
Kood: 53833
EAN: 5908252015931
Hind km-ta: 27,41 EUR
Plokis/kastis: 6
Finish Ultimate kõik ühes, meie ülim puhtus ja
teemantlik läige esimese korraga ja iga kord. Selle
täiustatud keemiline koostis koos
ACTIVELIFT-tehnoloogiaga lagundab tõhusalt
igasuguseid toidujääke, ...

Nimetus: FINISH Ultimate 70 tab. Lemon
Kood: 53834
EAN: 5908252004843
Hind km-ta: 32,26 EUR
Plokis/kastis: 5
Finish Ultimate kõik ühes, meie ülim puhtus ja
teemantlik läige esimese korraga ja iga kord. Selle
täiustatud keemiline koostis koos
ACTIVELIFT-tehnoloogiaga lagundab tõhusalt
igasuguseid toidujääke, ...

Nimetus: FINISH Ultimate 100 tab. Lemon
Kood: 53835
EAN: 5908252004577
Hind km-ta: 40,32 EUR
Plokis/kastis: 4
Finish Ultimate kõik ühes, meie ülim puhtus ja
teemantlik läige esimese korraga ja iga kord. Selle
täiustatud keemiline koostis koos
ACTIVELIFT-tehnoloogiaga lagundab tõhusalt
igasuguseid toidujääke, ...

Nimetus: FINISH Ultimate PLUS Baking
soda 25 tab.
Kood: 53841
EAN: 5908252010950
Hind km-ta: 18,14 EUR
Plokis/kastis: 7
Finish Powerball Ultimate Plus Baking Soda
nõudepesumasina kapslid. Finish Ultimate Plus All
in One kapslid tagavad intensiivse puhastuse ja
teemantläike esimesel korral ja  iga kord.  See on
meie esi...

Nimetus: FINISH Ultimate PLUS 36 tab.
Kood: 53842
EAN: 5908252010967
Hind km-ta: 22,18 EUR
Plokis/kastis: 6
Finish Powerball Ultimate Plus nõudepesumasina
kapslid. Finish Ultimate Plus All in One kapslid
tagavad intensiivse puhastuse ja teemantläike
esimesel korral ja  iga kord.  See on meie esimene
CYCLESY...

Nimetus: FINISH Ultimate PLUS 45 tab.
Lemon
Kood: 53843
EAN: 5908252010998
Hind km-ta: 27,41 EUR
Plokis/kastis: 6
Finish Powerball Ultimate Plus Lemon
nõudepesumasina kapslid. Finish Ultimate Plus All
in One kapslid tagavad intensiivse puhastuse ja
teemantläike esimesel korral ja  iga kord.  See on
meie esimene C...

Nimetus: FINISH Ultimate PLUS 62 tab.
Lemon
Kood: 53844
EAN: 5908252011001
Hind km-ta: 32,26 EUR
Plokis/kastis: 6
Finish Powerball Ultimate Plus Lemon
nõudepesumasina kapslid. Finish Ultimate Plus All
in One kapslid tagavad intensiivse puhastuse ja
teemantläike esimesel korral ja  iga kord.  See on
meie esimene C...



FINISH
Nimetus: FINISH Ultimate PLUS 90 tab.
Lemon
Kood: 53845
EAN: 5908252011025
Hind km-ta: 40,32 EUR
Plokis/kastis: 4
Finish Powerball Ultimate Plus Lemon
nõudepesumasina kapslid. Finish Ultimate Plus All
in One kapslid tagavad intensiivse puhastuse ja
teemantläike esimesel korral ja  iga kord.  See on
meie esimene C...

Nimetus: FINISH All-in-1 Geel Eco 0% 900
ML
Kood: 53808
EAN: 5908252000036
Hind km-ta: 18,14 EUR
Plokis/kastis: 5
Finish Power Gel 0% annab teile 100% Finish
Power Gelide*** puhastustulemuse, kuid on vaba
sellest, mida te ei soovi: fosfaadid**, kloor,
säilitusained ja värvained. Lahustub 10x kiiremini
kui Finish ...

Nimetus: FINISH All-in-1 Geel 900 ML
Kood: 53807
EAN: 5908252000012
Hind km-ta: 18,14 EUR
Plokis/kastis: 5
Finish All in 1 Max Power Geli kiiresti lahustuv
koostis annab teile hämmastava puhtuse isegi
lühikeste tsüklite korral ning pimestava sära.
Sellele on lisatud kaitse klaasikorrosiooni eest, nii
et te...

Nimetus: FINISH All-in-1 Geel Lemon 900
ML
Kood: 53806
EAN: 5908252000029
Hind km-ta: 18,14 EUR
Plokis/kastis: 5
Finish All in 1 Max Power Gel Lemoni  kiiresti
lahustuv koostis annab teile hämmastava sära ja
puhtuse isegi lühikeste pesutsüklite korral. Finish
All in 1 Max Power Gel Lemoni uus
sidrunilõhnaline ra...

Nimetus: FINISH nõudepesumasina Sool 1.5
KG
Kood: 53111
EAN: 8594002682736
Hind km-ta: 4,03 EUR
Plokis/kastis: 8
Katlakivi sete võib kiirelt vähendada Teie
nõudepesumasina tõhusust. Finishi soolal on 5
tõhusat mõju ja see on spetsiaalselt
nõudepesumasina jaoks granuleeritud. Soola
puhtus tagab, et nõudepesumasin...

Nimetus: FINISH nõudepesumasina Sool 4
KG
Kood: 53112
EAN: 8594002687397
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 1
Katlakivi sete võib kiirelt vähendada Teie
nõudepesumasina tõhusust. Finishi soolal on 5
tõhusat mõju ja see on spetsiaalselt
nõudepesumasina jaoks granuleeritud. Soola
puhtus tagab, et nõudepesumasin...

Nimetus: FINISH nõudep.masina
õhuvärsk.DEO CITRUS
Kood: 53114
EAN: 3141360054405
Hind km-ta: 4,03 EUR
Plokis/kastis: 20
Värskendab Teie nõudepesumasinat jaheda ja
puhta sidruni ning laimi lõhnaga. Pesuaine 
spetsiaalsed kahekordsed pesad töötavad koos, nii
et iga kord, kui avate masina, tunnete
värskendavat sidruni ja ...

Nimetus: FINISH nõudep.masina õhuvärsk.
DEO ODORE STOP
Kood: 53116
EAN: 8690570520491
Hind km-ta: 4,03 EUR
Plokis/kastis: 10
Kahe toimega: tumesinisel vedelikul on aktiivsed
toimeained, mis kõrvaldavad halva lõhna, mitte ei
peida neid. Helesinine vedelik jätab Teie
nõudepesumasinasse värske, puhta õhu lõhna. 
Selle 5 tõhusa...

Nimetus: FINISH nõudepesumasina
Loputusvahend 0% 400 ML
Kood: 53124
EAN: 5908252000357
Hind km-ta: 4,03 EUR
Plokis/kastis: 12
Finish Rinse Aid 0% nõudepesumasina
loputusvahend; Finish 0% loputusvahend annab
teile 100% PAREMA KUIVATUSE*
nõudepesumasinas, olles vaba sellest, mida te ei
soovi: parfüümid, värvained ja keskkonnal...



FINISH
Nimetus: FINISH nõudepesumasina
Loputusvahend Max 400 ML
Kood: 53123
EAN: 5900627048346
Hind km-ta: 4,03 EUR
Plokis/kastis: 12
Finish Rinse Aidil on 5 tõhusat toimeainet ja
Klaasikaitse koostiosa* säravamate ja kuivemate**
nõude saamiseks, See viiekordne toime loputab
sette, kiirendab kuivamist, võitleb veeplekkidega,
jäädvus...

Nimetus: FINISH nõudepesumasina
Loputusvahend Max Lemon 400 ML
Kood: 53723
EAN: 5900627065718
Hind km-ta: 4,03 EUR
Plokis/kastis: 12
Finish loputusvahendil on 5 tõhusat toimeainet ja
klaasikaitse koostiosa* säravamate ja kuivemate**
nõude saamiseks. See viiekordne toime loputab
sette, kiirendab kuivamist, võitleb veeplekkidega,
ann...

Nimetus: FINISH nõudepesumasina
Loputusvahend Max 800 ML
Kood: 53504
EAN: 5900627048353
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 12
Finish Rinse Aidil on 5 tõhusat toimeainet ja
Klaasikaitse koostiosa* säravamate ja kuivemate**
nõude saamiseks, See viiekordne toime loputab
sette, kiirendab kuivamist, võitleb veeplekkidega,
jäädvus...

Nimetus: FINISH nõudepesumasina
Loputusvahend Max Lemon 800 ML
Kood: 53724
EAN: 8592326010419
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 12
Finish loputusvahendil on 5 tõhusat toimeainet ja
klaasikaitse koostiosa* säravamate ja kuivemate**
nõude saamiseks. See viiekordne toime loputab
sette, kiirendab kuivamist, võitleb veeplekkidega,
ann...

Nimetus: FINISH nõudepesumasina
puh.vahend 250 ML
Kood: 53113
EAN: 8594002680138
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 12
5 tõhusa toimeainega nõudepesumasina puhastaja
aitab hooldada masinat ja samas võitleb rasva ning
katlakiviga masinas, pihustitorudes, pumbas,
äravoolutorus ja filtris.

Nimetus: FINISH nõudepesumasina
puh.vahend Lemon 250 ML
Kood: 53125
EAN: 3059946156330
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 12
5 tõhusa toimeaine ja sidruni lõhnaga
nõudepesumasina puhastaja aitab hooldada
masinat ja samas võitleb rasva ning katlakiviga
masinas, pihustitorudes, pumbas, äravoolutorus ja
filtris.

Nimetus: FINISH nõudepesumasina
puh.tabletid 3x17 G
Kood: 53760
EAN: 5900627073003
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 8
100% rasvaeemaldus, et puhastada rasv ja mustus
Teie pesumasinast, samal ajal kui masin peseb
Teie nõusid. Et nõudepesumasin puhastaks
paremini, kasutage Finish´i lisandeid koos Finish´i
multifunktsio...



CALGON
Nimetus: CALGON veepehmendi 500 G
Kood: 53130
EAN: 5900627008203
Hind km-ta: 5,23 EUR
Plokis/kastis: 10
Kaitseb* katlakivi eest ja hoiab masina puhta**      
                  *Aitab igal pesukorral kaitsta Teie
masinat.                               **Aitab igal pesukorral
hoida masina puhta.          ...

Nimetus: CALGON veepehmendi Hygiene 1
KG
Kood: 53136
EAN: 5908252011704
Hind km-ta: 10,08 EUR
Plokis/kastis: 14

Nimetus: CALGON veepehmendi 1 KG
Kood: 53132
EAN: 5900627043709
Hind km-ta: 8,87 EUR
Plokis/kastis: 8
Kaitseb* katlakivi eest ja hoiab masina puhta**      
                  *Aitab igal pesukorral kaitsta Teie
masinat.                               **Aitab igal pesukorral
hoida masina puhta.          ...

Nimetus: CALGON veepehmendi tabletid 15
tab.
Kood: 53731
EAN: 5997321701813
Hind km-ta: 8,87 EUR
Plokis/kastis: 7
Calgon 2in1 veepehmendustabletid pesumasinale,
30 tbl. KATLAKIVI- JA MUSTUSEVASTANE
KAITSE*. LISAKAITSE MUSTUSE VASTU**.
JUHTIVATE PESUMASINATOOTJATE ESIMENE
SOOVITUS. ILMA CALGONITA: lubjasete, mustu...

Nimetus: CALGON veepehmendi tabletid 30
tab.
Kood: 53732
EAN: 5997321701820
Hind km-ta: 15,32 EUR
Plokis/kastis: 6
Calgon 2in1 veepehmendustabletid pesumasinale,
15 tbl. KATLAKIVI- JA MUSTUSEVASTANE
KAITSE*. LISAKAITSE MUSTUSE VASTU**.
JUHTIVATE PESUMASINATOOTJATE ESIMENE
SOOVITUS. ILMA CALGONITA: lubjasete, mustu...

Nimetus: CALGON veepehmendi Geel 750
ML
Kood: 53134
EAN: 5900627039467
Hind km-ta: 8,87 EUR
Plokis/kastis: 12
Kaitseb* katlakivi eest ja hoiab masina puhta**      
                  *Aitab igal pesukorral kaitsta Teie
masinat.                               **Aitab igal pesukorral
hoida masina puhta.          ...

Nimetus: CALGON veepehmendi Hygiene
Geel 750 ML
Kood: 53135
EAN: 5908252000562
Hind km-ta: 10,08 EUR
Plokis/kastis: 12
CALGON HYGIENE+ Gel  veepehmendusgeel,
750 ml. Katlakivivastane. Eemaldab 99.9%
bakteritest tühja tsükliga pestes*. NR 1
JUHTIVATE PESUMASINATOOTJATE
SOOVITUS**. Avastage Calgon Hygiene+  ?  meie
Calg...



WOOLITE
Nimetus: WOOLITE pesuvahend COLOR 0,9
L
Kood: 53150
EAN: 5900627090406
Hind km-ta: 4,43 EUR
Plokis/kastis: 12
Woolite Mix Colors keratiiniga värvilisele pesule.
Vedel pesuvahend riietele. Värvid nagu uued!

Nimetus: WOOLITE pesuvahend BLACK 0,9
L
Kood: 53153
EAN: 5900627090413
Hind km-ta: 4,43 EUR
Plokis/kastis: 12
Woolite Darks, Denim, Black keratiiniga tumedatele
riietele. Vedel pesuvahend riietele. Tumedad riided
nagu uued!

Nimetus: WOOLITE pesuvahend DELICATE
0,9 L
Kood: 53156
EAN: 5900627090390
Hind km-ta: 4,43 EUR
Plokis/kastis: 12
Woolite Delicate keratiiniga õrnadele
riietele. Pesuvahend riietele.

Nimetus: WOOLITE pesuvahend COLOR 1,8
L
Kood: 53390
EAN: 5900627090444
Hind km-ta: 7,89 EUR
Plokis/kastis: 8
Woolite Mix Colors keratiiniga värvilisele pesule.
Vedel pesuvahend riietele. Värvid nagu uued!

Nimetus: WOOLITE pesuvahend BLACK 1,8
L
Kood: 53393
EAN: 5900627090451
Hind km-ta: 7,89 EUR
Plokis/kastis: 8
Woolite Darks, Denim, Black keratiiniga tumedatele
riietele. Vedel pesuvahend riietele. Tumedad riided
nagu uued!

Nimetus: WOOLITE pesuvahend DELICATE
1,8 L
Kood: 53394
EAN: 5900627090468
Hind km-ta: 7,89 EUR
Plokis/kastis: 8
Woolite Delicate keratiiniga õrnadele
riietele. Pesuvahend riietele.

Nimetus: WOOLITE pesuvahend
PRO-CARE 1,8 L
Kood: 53392
EAN: 5900627090437
Hind km-ta: 7,89 EUR
Plokis/kastis: 8
Woolite Pro-Care keratiiniga.  Vedel pesuvahend
riietele. Sinu lemmikriided nagu uued. Eredus
Sinu riietel. Pehmendab kangakiude.

Nimetus: WOOLITE pesuvahend WHITE 1,8
L
Kood: 53401
EAN: 5908252004553
Hind km-ta: 7,89 EUR
Plokis/kastis: 8
Keratiiniga pesuvedelik valgele pesule. Uuendab
valget ja hoiab ära kangaste halliks muutumise. Ei
põhjusta riiete kuju muutust, ei kahada ega venita
kangaid.

Nimetus: WOOLITE pesuvahend FRUITY 1,8
L
Kood: 53164
EAN: 5908252011919
Hind km-ta: 7,89 EUR
Plokis/kastis: 8
Woolite Mix Colors Fruity keratiiniga värvilisele
pesule. Vedel pesuvahend riietele. Värvid nagu
uued!



WOOLITE
Nimetus: WOOLITE pesuvahend FRUITY 2,7
L
Kood: 53942
EAN: 5908252015085
Hind km-ta: 10,88 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: WOOLITE pesuvahend COLOR 2,7
L
Kood: 53395
EAN: 5900627090475
Hind km-ta: 10,88 EUR
Plokis/kastis: 6
Woolite Mix Colors keratiiniga värvilisele pesule.
Vedel pesuvahend riietele. Värvid nagu uued!

Nimetus: WOOLITE pesuvahend BLACK 2,7
L
Kood: 53397
EAN: 5900627090482
Hind km-ta: 10,88 EUR
Plokis/kastis: 6
Woolite Darks, Denim, Black keratiiniga tumedatele
riietele. Vedel pesuvahend riietele. Tumedad riided
nagu uued!

Nimetus: WOOLITE pesuvahend COLOR 3,6
L
Kood: 53541
EAN: 5900627090512
Hind km-ta: 14,51 EUR
Plokis/kastis: 3
Woolite Mix Colors keratiiniga värvilisele pesule.
Vedel pesuvahend riietele. Värvid nagu uued.

Nimetus: WOOLITE pesuvahend BLACK 3,6
L
Kood: 53543
EAN: 5900627090529
Hind km-ta: 14,51 EUR
Plokis/kastis: 3
Woolite Darks, Denim, Black keratiiniga tumedatele
riietele. Vedel pesuvahend riietele.Tumedad riided
nagu uued!

Nimetus: WOOLITE pesuvahend WHITE 3,6
L
Kood: 53400
EAN: 5900627090550
Hind km-ta: 14,51 EUR
Plokis/kastis: 3
Vedel pesuvahend riietele. Briljantne valge. Valged
riided kui uued. Keratiiniga.

Nimetus: WOOLITE pesuvahend DELICATE
3,6 L
Kood: 53545
EAN: 5900627090536
Hind km-ta: 14,51 EUR
Plokis/kastis: 3
Woolite Delicate keratiiniga õrnadele
riietele. Pesuvahend riietele.

Nimetus: WOOLITE pesuvahend
PRO-CARE 3,6 L
Kood: 53542
EAN: 5900627090543
Hind km-ta: 14,51 EUR
Plokis/kastis: 3
Woolite Pro-Care keratiiniga.  Vedel pesuvahend
riietele. Sinu lemmikriided nagu uued. Eredus
Sinu riietel. Pehmendab kangakiude.

Nimetus: WOOLITE pesuvahend FRUITY 3,6
L
Kood: 53165
EAN: 5908252011926
Hind km-ta: 14,51 EUR
Plokis/kastis: 3
Woolite Mix Colors Fruity keratiiniga värvilisele
pesule. Vedel pesuvahend riietele. Värvid nagu
uued!



WOOLITE
Nimetus: WOOLITE pesuvahend COLOR 4,5
L
Kood: 53612
EAN: 5900627056938
Hind km-ta: 16,13 EUR
Plokis/kastis: 2
Aitab kaitsta riiete värve tuhmumise eest ning
riided näevad kauem nagu uued välja.

Nimetus: WOOLITE pesuvahend FRUITY 4,5
L
Kood: 53943
EAN: 5908252017645
Hind km-ta: 16,13 EUR
Plokis/kastis: 2

Nimetus: WOOLITE pesuvahend BLACK 4,5
L
Kood: 53613
EAN: 5900627056945
Hind km-ta: 16,13 EUR
Plokis/kastis: 2
Tumedad riided jälle nagu uued! Keratiiniga.
Tumedatele ja mustadele riietele, teksale.

Nimetus: WOOLITE geelkapslid COLOR 33
TK
Kood: 53939
EAN: 5900627094152
Hind km-ta: 12,90 EUR
Plokis/kastis: 8
 Woolite Keratin Therapy värvilistele riietele.
Keratiiniga pesukapslid. Pesevad ja hoiavad riiete
värvide intensiivsust igal pesukorral. Kaitsevad
riideid määrdumise ja topilisusee eest ega põhjusta
...

Nimetus: WOOLITE geelkapslid BLACK 33
TK
Kood: 53940
EAN: 5900627094145
Hind km-ta: 12,90 EUR
Plokis/kastis: 8
Woolite Keratin Therapy mustadele, tumedatele ja
teksariietele. Keratiiniga pesukapslid. Pesevad ja
kaitsevad  tumedaid riideid pleekimise ja topilisuse
eest, kaotamata nende kuju*. *Ei põhjusta kanga...

Nimetus: WOOLITE geelkapslid PRO-CARE
33 TK
Kood: 53941
EAN: 5900627094169
Hind km-ta: 12,90 EUR
Plokis/kastis: 8
Woolite Keratin Therapy Pro Care. Keratiiniga
universaalsed pesukapslid. Pesevad ja hoiavad
riiete värvide intensiivsust igal pesukorral.
Sisaldavad rohkem keratiini, kaitsevad intensiivselt
ja siluva...



LOVELA
Nimetus: LOVELA Baby pesugeel Color 1,45
L
Kood: 53965
EAN: 5900627093582
Hind km-ta: 8,05 EUR
Plokis/kastis: 8
Lovela Baby pesuvedelik värvilisele pesule. Alates
esimesest elupäevast. Hüpoallergeenne*.
Kliiniliselt testitud ning Ema ja Lapse Instituudi
poolt heaks kiidetud. Eriti hoolikalt  välja töötatud
koos...

Nimetus: LOVELA Baby pesugeel White 1,45
L
Kood: 53966
EAN: 5900627093575
Hind km-ta: 8,05 EUR
Plokis/kastis: 8
Lovela Baby pesuvedelik valgele pesule. Alates
esimesest elupäevast. Hüpoallergeenne*.
Kliiniliselt testitud ning Ema ja Lapse Instituudi
poolt heaks kiidetud. Eriti hoolikalt  välja töötatud
koostis....

Nimetus: LOVELA Baby pesugeel Color 2,9
L
Kood: 53967
EAN: 5900627093605
Hind km-ta: 14,51 EUR
Plokis/kastis: 4
Alates esimesest elupäevast.
Hüpoallergeenne*.Kliiniliselt testitud.Kliiniliselt
testitud ning Ema ja Lapse Instituudi poolt heaks
kiidetud. Eriti hoolikalt  välja töötatud koostis.
Ideaalne mähkmete ...

Nimetus: LOVELA Baby pesugeel White 2,9
L
Kood: 53968
EAN: 5900627093599
Hind km-ta: 14,51 EUR
Plokis/kastis: 4
Alates esimesest elupäevast.
Hüpoallergeenne*.Kliiniliselt testitud.Kliiniliselt
testitud ning Ema ja Lapse Instituudi poolt heaks
kiidetud. Eriti hoolikalt  välja töötatud koostis.
Ideaalne mähkmete ...

Nimetus: LOVELA Baby pesupulber Color
1,3 KG
Kood: 53969
EAN: 5900627092844
Hind km-ta: 8,05 EUR
Plokis/kastis: 8

Alates esimesest elupäevast. Kliiniliselt testitud.
HÜPOALLERGEENNE* JA ÕRN
Ohutu kogu perele. Eemaldab efektiivselt plekid.
Kliiniliselt testitud ning Ema ja Lapse Instituudi
poolt heaks kiidetud. E...

Nimetus: LOVELA Baby pesupulber White
1,3 KG
Kood: 53970
EAN: 5900627092875
Hind km-ta: 8,05 EUR
Plokis/kastis: 8

Alates esimesest elupäevast. Kliiniliselt testitud.
HÜPOALLERGEENNE* JA ÕRN
Ohutu kogu perele. Eemaldab efektiivselt plekid.
Kliiniliselt testitud ning Ema ja Lapse Instituudi
poolt heaks kiidetud. E...

Nimetus: LOVELA Baby geelkapslid  12 TK
Kood: 53971
EAN: 5900627082067
Hind km-ta: 8,05 EUR
Plokis/kastis: 6
Lovela Baby geelkapslid valgele ja värvilisele
pesule, 12 tk
Alates esimesest elupäevast. Kliiniliselt testitud.
Hüpoallergeenne*. Täielikult lahustuv. Halastamatu
plekkidele, õrn kangastele. *vähenda...

Nimetus: LOVELA Baby pesuloputusvahend
2 L
Kood: 53972
EAN: 5900627044270
Hind km-ta: 8,05 EUR
Plokis/kastis: 4
Hüpoallergeenne*. Annab riietele pehmuse. Õrn
lõhn. Dermatoloogiliselt testitud. Alates esimesest
elupäevast. Teeb triikimise lihtsamaks. Annab
riietele värske lõhna. Ideaalne aluspesu, beebi- ja
last...



LANZA
Nimetus: LANZA pesumasina
puhastusvahend 250 ML
Kood: 53997
EAN: 5999109521910
Hind km-ta: 4,03 EUR
Plokis/kastis: 6
KUUS TOIMET: 1. Eemaldab halva lõhna. 2.
Eemaldab mustuse ja jäägid. 3. Puhastab masina
sisemised osad. 4. Kaitseb pesumasinat. 5. Ekstra
värskus. 6. Biolagunev koostis*. Spetsiaalselt Teie
pesumasina...

Nimetus: LANZA pesumasina
puhastusvahend Lemon 250 ML
Kood: 53998
EAN: 5999109521903
Hind km-ta: 4,03 EUR
Plokis/kastis: 6
KUUS TOIMET: 1. Eemaldab halva lõhna. 2.
Eemaldab mustuse ja jäägid. 3. Puhastab masina
sisemised osad. 4. Kaitseb pesumasinat. 5. Ekstra
värskus. 6. Biolagunev koostis*. Spetsiaalselt Teie
pesumasina...

Nimetus: LANZA EXPRESS pesumasina
puhastusvahend 250 ML
Kood: 53999
EAN: 5999109521927
Hind km-ta: 4,83 EUR
Plokis/kastis: 6
INTENSIIVE KOOSTIS. 1 DOOS. KÕIK ÜHES: 8
TOIMET: 1. Kiire pesutsükkel.  2. Madalam
temperatuur*. 3. Võitleb halva lõhnaga. 4.
Eemaldab mustuse. 5 Eemaldab jäägid. 6.
Puhastab sisemised osad. 7. Kaitse...

Nimetus: LANZA EXPRESS pesumasina
puhastusvahend 250 ML
Kood: 53958
EAN: 5900627074536
Hind km-ta: 4,83 EUR
Plokis/kastis: 12
UUS! Lanza Express pesumasina
puhastusvahend. 1 doos. KÕIK ÜHES TÖÖTLUS.
8 toimet: 1. Kiire pesutsükkel.  2. Madalam
temperatuur*. 3. Eemaldab halvad lõhnad. 4.
Eemaldab mustuse ja jäägid. 5. Testitud...



VANISH
Nimetus: VANISH plekieemaldaja REGULAR
1 L
Kood: 53431
EAN: 5900627081824
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 12
Vanish Oxi Action plekieemaldusvedelik riietele.
EEMALDAB PLEKID 1. PESUKORRAL. TOIMIB
30° JUURES.  OHUTU IGAPÄEVARIIETEL* ,
VÄRVILISEL JA VALGEL. .  * igapäevased
materjalid, nagu puuvillane ja polüe...

Nimetus: VANISH plekieemaldaja WHITE 1L
Kood: 53432
EAN: 5900627081831
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 12
Vanish Oxi Action White plekieemaldusvedelik
valgele pesule.
10 TOONI VALGEM ÜHE PESUGA*.
SPETSIAALSELT VÄLJATÖÖTATUD, ET MUUTA
VALGE VALGEMAKS. OHUTU
IGAPÄEVARIIETEL**. KLOORIVABA KOOSTIS. .
*Tulemus...

Nimetus: VANISH plekieemaldaja REGULAR
2 L
Kood: 53435
EAN: 5900627081862
Hind km-ta: 9,99 EUR
Plokis/kastis: 6
Vanish Oxi Action plekieemaldusvedelik riietele.
EEMALDAB PLEKID 1. PESUKORRAL. TOIMIB
30° JUURES.  OHUTU IGAPÄEVARIIETEL* ,
VÄRVILISEL JA VALGEL. .  * igapäevased
materjalid, nagu puuvillane ja polüe...

Nimetus: VANISH plekieemaldaja WHITE 2 L
Kood: 53436
EAN: 5900627081879
Hind km-ta: 9,99 EUR
Plokis/kastis: 6
Vanish Oxi Action White plekieemaldusvedelik
valgele pesule.
10 TOONI VALGEM ÜHE PESUGA*.
SPETSIAALSELT VÄLJATÖÖTATUD, ET MUUTA
VALGE VALGEMAKS. OHUTU
IGAPÄEVARIIETEL**. KLOORIVABA KOOSTIS. .
*Tulemus...

Nimetus: VANISH plekieemaldaja REGULAR
3 L
Kood: 53443
EAN: 5908252014026
Hind km-ta: 12,58 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: VANISH plekieemaldaja OXY
ACTION REGULAR 470 G
Kood: 53439
EAN: 5900627081725
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 6
Vanish Oxi Action plekieemalduspulber riietele. 
EEMALDAB PLEKID 1. PESUKORRAL. TOIMIB
30° JUURES. MOODUSTAB OXI ACTION
MULLIKESI. OHUTU IGAPÄEVARIIETEL* ,
VÄRVILISEL JA VALGEL . * igapäevased
materja...

Nimetus: VANISH plekieemaldaja OXY
ACTION WHITE 470 G
Kood: 53440
EAN: 5900627081732
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 6
Vanish Oxi Action plekieemalduspulber valgele
pesule.
10 TOONI VALGEM ÜHE PESUGA*. OXI ACTION
MULLID. SPETSIAALSELT VÄLJATÖÖTATUD, ET
MUUTA VALGE VALGEMAKS. OHUTU
IGAPÄEVARIIETEL**. KLOORIVABA KOOSTIS...

Nimetus: VANISH plekieemaldaja OXY
ACTION REGULAR 625 G
Kood: 53441
EAN: 5900627081749
Hind km-ta: 9,99 EUR
Plokis/kastis: 6
Vanish Oxi Action plekieemalduspulber riietele. 
EEMALDAB PLEKID 1. PESUKORRAL. TOIMIB
30° JUURES. MOODUSTAB OXI ACTION
MULLIKESI. OHUTU IGAPÄEVARIIETEL* ,
VÄRVILISEL JA VALGEL. * igapäevased
materjal...

Nimetus: VANISH plekieemaldaja OXY
ACTION REGULAR 970 G
Kood: 53701
EAN: 5908252015962
Hind km-ta: 9,99 EUR
Plokis/kastis: 6



VANISH
Nimetus: VANISH plekieemaldaja OXY
ACTION WHITE 625 G
Kood: 53442
EAN: 5900627081756
Hind km-ta: 9,99 EUR
Plokis/kastis: 6
Vanish Oxi Action plekieemalduspulber valgele
pesule.
10 TOONI VALGEM ÜHE PESUGA*. OXI ACTION
MULLID. SPETSIAALSELT VÄLJATÖÖTATUD, ET
MUUTA VALGE VALGEMAKS. OHUTU
IGAPÄEVARIIETEL**. KLOORIVABA KOOSTIS...

Nimetus: VANISH plekieemaldaja OXY
ACTION WHITE 970 G
Kood: 53702
EAN: 5908252015979
Hind km-ta: 9,99 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: VANISH plekieemaldaja Gel
REGULAR 750 ML
Kood: 54631
EAN: 5908252006281
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 6
KONTSENTREERITUD GEEL. KLOORIVABA
PESUPESEMISE TÕHUSTAJA.
- MITMEKORDNE JÕUD
-EEMALDAB PLEKID
-TAKISTAB VÄRVI ÜLEKANDUMIST
-VÕITLEB LÕHNADEGA 
KAHEKORDISTAGE RIIETE ELUIGA*
*Vanish`i  kasutamine pesu ...

Nimetus: VANISH plekieemaldaja Gel
WHITE 750 ML
Kood: 54632
EAN: 5908252006298
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 6
KONTSENTREERITUD GEEL. KLOORIVABA
PESUPESEMISE TÕHUSTAJA.
- MITMEKORDNE JÕUD
-EEMALDAB PLEKID
-VALGEMAL VALGE
-VÕITLEB LÕHNADEGA 
KAHEKORDISTAGE VALGETE RIIETE ELUIGA*
*Vanish, mida kasutatakse pesu l...

Nimetus: VANISH plekieemaldaja Gel
REGULAR 1,5 L
Kood: 54656
EAN: 5908252014989
Hind km-ta: 9,99 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: VANISH plekieemaldaja Gel
WHITE 1,5 L
Kood: 54657
EAN: 5908252014972
Hind km-ta: 9,99 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: VANISH plekieemaldaja HYGIENE
940 ML
Kood: 54630
EAN: 5908252001279
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 12
Plekkide eemaldamine ja desinfitseerimine. Tapab
99,9% bakteritest*. Ohutu kangastele ja
värvidele**.
*tund aega 40 °C juures leotamisel  **igapäevased
kangad, nagu puuvillane
Kasutage biotsiidi ohutu...

Nimetus: VANISH plekieemaldaja eelpesuks
Spray 500 ML
Kood: 53366
EAN: 4002448051015
Hind km-ta: 4,92 EUR
Plokis/kastis: 6
Kasutage Vanish Oxi Action Sprayd pleki otseseks
eeltöötlemiseks. Selle võimas koostis tungib
sügavale kiududesse, et hävitada ka raskemad
plekid nagu mustus ja rasv kraedel ja kätistel.

Nimetus: VANISH plekieemaldaja eelpesuks
Spray WHITE 500 ML
Kood: 53746
EAN: 5908252003143
Hind km-ta: 4,92 EUR
Plokis/kastis: 6
Ilma kloorita plekieemaldussprei. Eemaldab plekid
efektiivselt 1. korraga. Võitleb isegi rohu-, marja ja
šokolaadiplekkidega.



VANISH
Nimetus: VANISH plekieemaldaja eelpesuks
GEL 200 ML
Kood: 53741
EAN: 5900627069846
Hind km-ta: 4,92 EUR
Plokis/kastis: 8
Vanish Gold Oxi Action geel plekkide eeltöötluseks
riietel. Meie parim eeltöötlusvahend.
 2x kontsentreeritum*. Tulemused 30 sekundiga**.
*vs Vanish Oxi Action eeltöötlussprei / ** mõned
plekid, nagu ...

Nimetus: VANISH värvipüüdja 20 TK
Kood: 54621
EAN: 5900627061987
Hind km-ta: 3,87 EUR
Plokis/kastis: 20
Vanish Color Protect värve kaitsvad lapid, 20 tk
-Väldib värvimuutusi
-Kaitseb värve
-Riiete sorteerimine pole vajalik
-20 LAPPI = KUNI 40 PESUKORDA

Nimetus: VANISH värvipüüdja 32 TK
Kood: 54636
EAN: 5908252015986
Hind km-ta: 6,04 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: VANISH värvipüüdja 40 TK
Kood: 54622
EAN: 5900627061970
Hind km-ta: 6,77 EUR
Plokis/kastis: 12
Vanish Color Protect värve kaitsvad lapid, 40 tk
-Väldib värvimuutusi
-Kaitseb värve
-Riiete sorteerimine pole vajalik
-40 LAPPI = KUNI 80 PESUKORDA

Nimetus: VANISH värvipüüdja 60 TK
Kood: 54635
EAN: 5908252010448
Hind km-ta: 8,70 EUR
Plokis/kastis: 8
Vanish Color Protect värve kaitsvad lapid, 60 tk
-Väldib värvimuutusi
-Kaitseb värve
-Riiete sorteerimine pole vajalik
-40 LAPPI = KUNI 80 PESUKORDA

Nimetus: VANISH vaibapuhastus Gel 195 ML
Kood: 53846
EAN: 5908252011728
Hind km-ta: 6,12 EUR
Plokis/kastis: 8

Meie parim vaipade plekieemaldi küürimisotsikuga.
Kloorivaba. Eemaldab vaipade ja pehme mööbli
plekke, nagu punane vein, tee, rohi, tint, soust.

Nimetus: VANISH vaibapuh.vahend
REGULAR 500ML
Kood: 53742
EAN: 5900627012910
Hind km-ta: 6,12 EUR
Plokis/kastis: 12
Vanish Clean & Fresh käsipesušampoon
vaipadele. Eemaldab 5 x rohkem mustust*.
Pehmendab, puhastab, värskendab. *vs ainult
tolmuimejaga puhastamine

Nimetus: VANISH vaibapuh.vahend LEMON
500ML
Kood: 53743
EAN: 5900627031287
Hind km-ta: 6,12 EUR
Plokis/kastis: 12
Vanish Clean & Fresh käsipesušampoon
vaipadele. Eemaldab 5 x rohkem mustust*.
Pehmendab, puhastab, värskendab. *vs ainult
tolmuimejaga puhastamine

Nimetus: VANISH vaibapu.vahend SPRAY
500ML
Kood: 53744
EAN: 5908252015252
Hind km-ta: 6,12 EUR
Plokis/kastis: 6
Vanish Oxi Action Spray – plekieemaldi vaipade ja
polsterpindade puhastamiseks



VANISH
Nimetus: VANISH vaibapuh.vahend FOAM
600ML
Kood: 53745
EAN: 5908252015245
Hind km-ta: 6,12 EUR
Plokis/kastis: 6
Vanish Gold vaipade ja pehme mööbli
puhastusvaht, 600 ml
PUHASTAB, VÄRSKENDAB JA PEHMENDAB.
Suurtele pindadele: esikud, vaibad, pehme
mööbel.

Nimetus: VANISH Pet expert
plekieemaldussprei 500 ML
Kood: 54625
EAN: 5900627076394
Hind km-ta: 6,12 EUR
Plokis/kastis: 6
VANISH PET EXPERT PLEKIEEMALDUSSPREI.
Eemaldab lemmiklooma poolt tehtud plekid ja
uriinilõhna vaipadelt ning pehmelt mööblilt.
Puhastab lemmiklooma tehtud segaduse esimesel
korral. Plekieemaldussprei ...

Nimetus: VANISH Pet expert
vaibapuhastusvaht 600 ML
Kood: 54626
EAN: 5900627076387
Hind km-ta: 6,12 EUR
Plokis/kastis: 6
VANISH PET EXPERT VAIBAPUHASTUSVAHT.
Eemaldab 3x rohkem lemmiklooma karvu* + lõhna
vaipadelt ja pehmelt mööblilt. Puhastab
lemmiklooma tehtud segaduse esimesel korral.
Vaht aitab ära hoida lemmiklooma...



TIRET
Nimetus: TIRET torupuh.vahend 500 ML
Kood: 53190
EAN: 5900627043723
Hind km-ta: 4,59 EUR
Plokis/kastis: 12
Geel ummistuste likvideerimiseks torudes.
Eemaldab väga tugevad ummistusted paremini ja
kiiremini kui traditsioonilised meetodid ja vahendid.
Geeli tihe konsistents võimaldab tootel paremini
sügavale ...

Nimetus: TIRET TURBO torupuh.vahend 500
ML
Kood: 53391
EAN: 5908252012077
Hind km-ta: 6,28 EUR
Plokis/kastis: 12
Tiret Turbo - eemaldab ummistused ainult 5
minutiga. Lahustab efektiivselt kõik orgaanilised
ained (juuksed, rasv...). Selle tihe geel toimib
kiiremini kui vedelik, kuna läheb läbi seisva vee, et
otse...

Nimetus: TIRET torupuh.vahend 1 L
Kood: 53700
EAN: 5908252012060
Hind km-ta: 7,17 EUR
Plokis/kastis: 12
Geel ummistuste likvideerimiseks torudes.
Eemaldab väga tugevad ummistusted paremini ja
kiiremini kui traditsioonilised meetodid ja vahendid.
Geeli tihe konsistents võimaldab tootel paremini
sügavale ...



AIR WICK
Nimetus: AIR WICK aerosool Fresh Waters
300 ML
Kood: 53301
EAN: 5908252002597
Hind km-ta: 2,57 EUR
Plokis/kastis: 6
Värske Vesi - jaheda vahutava voolava vee
värskus on segatud suveõhtu kerge briisi lõhnaga.
Värskendab ja võitleb halva lõhnaga.

Nimetus: AIR WICK aerosool Magnolia &
Cherry Blossom 300 ML
Kood: 53302
EAN: 5908252002603
Hind km-ta: 2,57 EUR
Plokis/kastis: 6
Magnoolia ja Kirsiõied - rõõmustage oma meeli
värske pojengi lõhnaga, milles on tunda
mahlakaid õuna ja maasika noote. Värskendab ja
võitleb halva lõhnaga.

Nimetus: AIR WICK aerosool Mint 300 ML
Kood: 53303
EAN: 5908252002580
Hind km-ta: 2,57 EUR
Plokis/kastis: 6
Piparmünt - jäine, puhastav piparmünt annab
meeltele energiat ja ümbritseb sind rõõmsa
värskusega. Värskendab ja võitleb halva lõhnaga.

Nimetus: AIR WICK Botanica Spray Mint &
Grapefruit 236 ML
Kood: 53191
EAN: 5900627092523
Hind km-ta: 5,08 EUR
Plokis/kastis: 8
AIR WICK Botanica ruumisprei Maroko Münt ja
Roosa Greip
Mitteaerosoolne. Looduslike eeterlike õlidega
koostis. Pudel on valmistatud 99% taaskasutatud
plastist. Päästik on  valmistatud 35%
taaskasutatu...

Nimetus: AIR WICK Botanica Spray
Caribbean Sandalwood 236 ML
Kood: 53192
EAN: 5900627092516
Hind km-ta: 5,08 EUR
Plokis/kastis: 8
AIR WICK Botanica ruumisprei Kariibi Vetiver &
Sandlipuu  
Mitteaerosoolne. Looduslike eeterlike õlidega
koostis. Pudel on valmistatud 99% taaskasutatud
plastist. Päästik on  valmistatud 35% taaskasut...

Nimetus: AIR WICK Spray Cool Raspberries
& Lime 236 ML
Kood: 53213
EAN: 5908252004744
Hind km-ta: 4,59 EUR
Plokis/kastis: 8
AIR WICK ruumisprei Jahedad Vaarikad ja Laim
Uus Air Wick lõhna neutraliseeriv õhusprei. Ilma
propellantide, värvainete ja ftalaatideta. Mitte
midagi muud kui see, mida vajate halbade lõhnade
neutrali...

Nimetus: AIR WICK Spray Rainy Eucalyptus
& Freesia 236 ML
Kood: 53214
EAN: 5908252004751
Hind km-ta: 4,59 EUR
Plokis/kastis: 8
AIR WICK ruumisprei Vihmane Eukalüpt ja Freesia
Uus Air Wick lõhna neutraliseeriv õhusprei. Ilma
propellantide, värvainete ja ftalaatideta. Mitte
midagi muud kui see, mida vajate halbade lõhnade
neutr...

Nimetus: AIR WICK Spray Fresh Dew&
White Jasmine 236 ML
Kood: 53215
EAN: 5908252004768
Hind km-ta: 4,59 EUR
Plokis/kastis: 8
AIR WICK ruumisprei Värske Kaste ja Valge
Jasmiin
Uus Air Wick lõhna neutraliseeriv õhusprei. Ilma
propellantide, värvainete ja ftalaatideta. Mitte
midagi muud kui see, mida vajate halbade lõhnade
neu...

Nimetus: AIR WICK PURE aerosool Cherry
Blossom 250 ML
Kood: 53674
EAN: 5900627066302
Hind km-ta: 4,27 EUR
Plokis/kastis: 6
Uus Air Wick Pure aerosool-õhuvärskendi Kirsiõied
eemaldab lõhnad ilma märga pihust eraldamata
ning jätab ruumi värske ja meeldiva aroomi.



AIR WICK
Nimetus: AIR WICK PURE aerosool Spring
Delight 250 ML
Kood: 53675
EAN: 5900627066319
Hind km-ta: 4,27 EUR
Plokis/kastis: 6
Uus Air Wick Pure aerosool-õhuvärskendi
Kevadrõõm eemaldab lõhnad ilma märga pihust
eraldamata ning jätab ruumi värske ja meeldiva
aroomi.

Nimetus: AIR WICK Active Fresh Jasmine
Bouquet komplekt 228 ML
Kood: 53986
EAN: 5908252010011
Hind km-ta: 11,13 EUR
Plokis/kastis: 4
UUS! Meie esimene veepõhine ja propellendivaba
automaatne sprei*. Värskus kuni 70 päevaks**.
24/7 ebameediva lõhna neutraliseerimine.
Mitteaerosoole automaatne sprei. Komplekt
sisaldab:  pihusti; lõhn...

Nimetus: AIR WICK Active Spring Breeze &
Island Vanilla komplekt 228 ML
Kood: 54658
EAN: 5908252014187
Hind km-ta: 11,13 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: AIR WICK Active Fresh Fresh
Cotton komplekt 228 ML
Kood: 53987
EAN: 5908252010004
Hind km-ta: 11,13 EUR
Plokis/kastis: 4
UUS! Meie esimene veepõhine ja propellendivaba
automaatne sprei*. Värskus kuni 70 päevaks**.
24/7 ebameediva lõhna neutraliseerimine.
Mitteaerosoole automaatne sprei. Komplekt
sisaldab:  pihusti; lõhn...

Nimetus: AIR WICK Active Fresh Spring
Breeze & Island Vanilla Active Fresh täide 228
ML
Kood: 54659
EAN: 5908252014194
Hind km-ta: 7,49 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: AIR WICK Active Fresh Jasmine
Bouquet täide 228 ML
Kood: 53989
EAN: 5908252010042
Hind km-ta: 7,49 EUR
Plokis/kastis: 4
Mitteaerosoolne täitemahuti. Eeterlike õlidega.
Kuni 70 päevaks*. Ei sisalda ftalaate, propellante
ega värvaineid. Mahuti on valmistatud 50%
ulatuses ringlussevõetud plastist. Ringlussevõetav
mahuti. ...

Nimetus: AIR WICK Active Fresh Fresh
Cotton täide 228 ML
Kood: 53990
EAN: 5908252010035
Hind km-ta: 7,49 EUR
Plokis/kastis: 4
Mitteaerosoolne täitemahuti. Eeterlike õlidega.
Kuni 70 päevaks*. Ei sisalda ftalaate, propellante
ega värvaineid. Mahuti on valmistatud 50%
ulatuses ringlussevõetud plastist. Ringlussevõetav
mahuti. ...

Nimetus: AIR WICK Active Fresh Marine
Breeze täide 228 ML
Kood: 53991
EAN: 5908252010059
Hind km-ta: 7,49 EUR
Plokis/kastis: 4
Mitteaerosoolne täitemahuti. Eeterlike õlidega.
Kuni 70 päevaks*. Ei sisalda ftalaate, propellante
ega värvaineid. Mahuti on valmistatud 50%
ulatuses ringlussevõetud plastist. Ringlussevõetav
mahuti. ...

Nimetus: AIR WICK Active Fresh Fresh
Sandalwood täide 228 ML
Kood: 53992
EAN: 5908252010080
Hind km-ta: 7,49 EUR
Plokis/kastis: 4



AIR WICK
Nimetus: AIR WICK Freshmatic compact
komplekt Mango Beach Escapes
Kood: 53963
EAN: 5908252002139
Hind km-ta: 8,87 EUR
Plokis/kastis: 4
Air Wick automaatse õhuvärskendi komplekt Maui
Mahlane Mango
Lõhna automaatne eraldamine. Kontrollige lõhna
intensiivsust, reguleerides sagedust. Lõhn kestab
kuni 70 päeva* neutraliseerides ebameeldiv...

Nimetus: AIR WICK Freshmatic compact
komplekt Spring Delight
Kood: 53964
EAN: 5900627076806
Hind km-ta: 8,87 EUR
Plokis/kastis: 4
Air Wick automaatse õhuvärskendi komplekt
Kevadrõõm.
Lõhna automaatne eraldamine. Kontrollige lõhna
intensiivsust, reguleerides sagedust. Lõhn kestab
kuni 70 päeva* neutraliseerides ebameeldiva lõhna
...

Nimetus: AIR WICK Freshmatic compact
komplekt Red Berries
Kood: 53974
EAN: 5908252010103
Hind km-ta: 8,87 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: AIR WICK Freshmatic Jasmin
Bloom & Freesia täide 250 ML
Kood: 53718
EAN: 5900627070262
Hind km-ta: 6,84 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick Freshmatic PURE õhuvärskendi täide
Cherry Blossom. Neutraliseerib ebameeldivad
lõhnad. See ei sisalda vett, seega saate nautida
aroomi õhus, mitte märgust põrandal

Nimetus: AIR WICK Freshmatic PURE täide
Spring Delight 250 ML
Kood: 53719
EAN: 5900627070255
Hind km-ta: 6,84 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick Freshmatic PURE õhuvärskendi täide
Spring Delight. Neutraliseerib ebameeldivad
lõhnad. See ei sisalda vett, seega saate nautida
aroomi õhus, mitte märgust põrandal

Nimetus: AIR WICK Freshmatic Energising
täide 250 ML
Kood: 53769
EAN: 5900627073966
Hind km-ta: 6,84 EUR
Plokis/kastis: 6
AirWick Freshmatic automaatse õhuvärskendi
täide Mom´s Baking (küpsetatud pirn, pirukapõhi,
vanill).

Nimetus: AIR WICK Freshmatic Citrus täide
250 ML
Kood: 53227
EAN: 3059943009066
Hind km-ta: 6,84 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick Freshmatic MAX õhuvärskendi täide
Sparkling Citrus (Sillerdav Tsitrus)

Nimetus: AIR WICK Freshmatic Magnolia
Cherry täide 250 ML
Kood: 53255
EAN: 5011417541807
Hind km-ta: 6,84 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick Freshmatic õhuvärskendi täide Magnolia
lõhnagaKasutusjuhend Kasutusjuhend: Eemaldage
kork. Sisestage pudel ühte Air Wicki pistikusse.
Klassikaline pistik: hoidke püstises asendis ja
sisestage...

Nimetus: AIR WICK Freshmatic White
Flowers täide 250 ML
Kood: 53229
EAN: 3059943009042
Hind km-ta: 6,84 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick Freshmatic MAX õhuvärskendi täide
White Flowers. (Valged Lilled)



AIR WICK
Nimetus: AIR WICK Freshmatic Smooth
Satin & Moon Lilly täide 250 ML
Kood: 53281
EAN: 5900627047219
Hind km-ta: 6,84 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick Freshmatic MAX õhuvärskendi täide
Smooth Satin & Moon Lily (Sile Satiin & Kuuliilia)

Nimetus: AIR WICK Freshmatic Forest täide
250 ML
Kood: 53349
EAN: 5900627055191
Hind km-ta: 6,84 EUR
Plokis/kastis: 6
Kuni 60 päeva lõhna*. Muutke oma kodu
metsatihnikuks, kus puudelt tilkuv kaste lõhnab
värskuse järele ja õhus vibreerib küpsede
murakate ja metsikute ürtide aroom. *kasutamisel
minimaalsel seadistusel...

Nimetus: AIR WICK Freshmatic Sparkling
Rose & Raspberry  täide 250 ML
Kood: 53620
EAN: 5900627062618
Hind km-ta: 6,84 EUR
Plokis/kastis: 6
AirWick Freshmatic automaatse õhuvärskendi
täide Mystical Garden (vahukomm, vaarikas, roos).

Nimetus: AIR WICK Freshmatic Maui Mango
Splash täide 250 ML
Kood: 53631
EAN: 5900627057553
Hind km-ta: 6,84 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick automaatse õhuvärskendi täide Maui
Mango Splash
Laske oma meeled uitama ja nautige hingematvaid
vaateid Maui rannalt. Jälgige vahutavaid laineid,
samal ajal kui õhus on tunda mahlakate mangod...

Nimetus: AIR WICK Freshmatic Spiced
Fruity Sangria täide  250 ML
Kood: 53231
EAN: 5900627091830
Hind km-ta: 6,84 EUR
Plokis/kastis: 6
Kuni 70 päeva värskust*. 24/7 Odor Stop
tehnoloogia. *kasutamisel minimaalsel seadistusel

Nimetus: AIR WICK Freshmatic Crisp Linen
& White Lilac täide 250 ML
Kood: 53785
EAN: 4002448054634
Hind km-ta: 6,84 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: AIR WICK Botanica EL. komplekt
Caribbean Sandalwood 19 ML
Kood: 53195
EAN: 5900627092097
Hind km-ta: 7,09 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick elektrilise õhuvärskendi komplekt Ookeani
Udu ja Lootoslill
Tutvustame meie uut madalama energiakuluga Air
Wicki elektrilist õhuvärskendit! Tänu ülespoole ja
küljele suunatud mehhanismile, jõ...

Nimetus: AIR WICK Botanica EL. komplekt
Mint & Grapefruit 19 ML
Kood: 53194
EAN: 5900627092103
Hind km-ta: 7,09 EUR
Plokis/kastis: 6
Kõik meie Botanica lõhnad on valmistatud
eksootiliste looduslike_x000D_
koostisosadega, mis on hoolikalt hangitud viisil,
mis austab meie planeeti._x000D_
Vastutustundlikult hangitud looduslikud koost...

Nimetus: AIR WICK Botanica EL. täide
Caribbean Sandalwood 19 ML
Kood: 53197
EAN: 5900627092127
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 7
Air Wick elektrilise õhuvärskendi täitepudel Sile
Satiin ja Kuuliilia.
Uus! Sisaldab looduslikke koostisosi*. Nautige
lõhna kuni 120 päeva**. Rikastatud looduslike
eeterlike õlidega. *Sisaldab vähemal...



AIR WICK
Nimetus: AIR WICK Botanica EL. täide Mint
& Grapefruit 19 ML
Kood: 53196
EAN: 5900627092134
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 7
Air Wick elektrilise õhuvärskendi täitepudel Sile
Satiin ja Kuuliilia.
Uus! Sisaldab looduslikke koostisosi*. Nautige
lõhna kuni 120 päeva**. Rikastatud looduslike
eeterlike õlidega. *Sisaldab vähemal...

Nimetus: AIR WICK Electrical Ocean Mist &
Lotus Blossom (pistik+täide) 19 ML
Kood: 53761
EAN: 5908252005475
Hind km-ta: 7,17 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick elektrilise õhuvärskendi komplekt Ookeani
Udu ja Lootoslill
Tutvustame meie uut madalama energiakuluga Air
Wicki elektrilist õhuvärskendit! Tänu ülespoole ja
küljele suunatud mehhanismile, jõ...

Nimetus: AIR WICK Electrical Smooth Satin
& Moon Lilly täide 19 ML
Kood: 53767
EAN: 5908252005611
Hind km-ta: 6,12 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick elektrilise õhuvärskendi täitepudel Sile
Satiin ja Kuuliilia.
Uus! Sisaldab looduslikke koostisosi*. Nautige
lõhna kuni 120 päeva**. Rikastatud looduslike
eeterlike õlidega. *Sisaldab vähemal...

Nimetus: Air Wick Electrical White Flowers
19 ml refill
Kood: 53768
EAN: 5908252005598
Hind km-ta: 6,12 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick elektrilise õhuvärskendi täitepudel Valged
Lilled.
Uus! Sisaldab looduslikke koostisosi*. Nautige
lõhna kuni 120 päeva**. Rikastatud looduslike
eeterlike õlidega. *Sisaldab vähemalt 50% loodu...

Nimetus: AIR WICK Diffuser White Flowers
25 ML
Kood: 53961
EAN: 5900627073751
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 5
Air Wicki roost aroomihajuti White Flowers kasutab
imeliste aroomide delikaatseks hajutamiseks
looduslikke rotangpalmi varsi. Looge oma kodus
meeldiv atmosfäär selle looduslike aroomide ja
elegantse d...

Nimetus: AIR WICK Diffuser Fresh Air 30 ML
Kood: 53459
EAN: 5011417547885
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 5
Air Wicki roost aroomihajuti kasutab imeliste
aroomide delikaatseks hajutamiseks looduslikke
rotangpalmi varsi. Looge oma kodus meeldiv
atmosfäär selle looduslike aroomide ja elegantse
disainiga. Aqua...

Nimetus: AIR WICK Diffuser Sparkling Rose
& Raspberry 30 ML
Kood: 53630
EAN: 5900627062687
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 5
Mitmekihiline aroomibukett. Air Wicki roost
aroomihajuti kasutab imeliste aroomide
delikaatseks hajutamiseks looduslikke rotangpalmi
varsi. Looge oma kodus meeldiv õhkkond selle
loodusliku lõhnakogemu...

Nimetus: AIR WICK Diffuser Sandalwood &
Warm Vanilla 30 ML
Kood: 53975
EAN: 5908252010165
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 5
Mitmekihiline aroomibukett. Air Wicki roost
aroomihajuti kasutab imeliste aroomide
delikaatseks hajutamiseks looduslikke rotangpalmi
varsi. Looge oma kodus meeldiv õhkkond selle
loodusliku lõhnakogemu...

Nimetus: AIR WICK Diffuser Oriental Spices
& Blood Orange 30 ML
Kood: 53976
EAN: 5908252010158
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 5
Mitmekihiline aroomibukett. Air Wicki roost
aroomihajuti kasutab imeliste aroomide
delikaatseks hajutamiseks looduslikke rotangpalmi
varsi. Looge oma kodus meeldiv õhkkond selle
loodusliku lõhnakogemu...



AIR WICK
Nimetus: AIR WICK Reeds Diffuser Precious
Silk 25ml
Kood: 53217
EAN: 5011417554630
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: AIR WICK Reeds Diffuser Fresh
Mint & Berry 30 ML
Kood: 53629
EAN: 5900627062663
Hind km-ta: 6,44 EUR
Plokis/kastis: 5
Air Wicki roost aroomihajuti kasutab imeliste
aroomide delikaatseks hajutamiseks looduslikke
rotangpalmi varsi. Looge oma kodus meeldiv
õhkkond selle loodusliku lõhnakogemuse ja
elegantse disainiga. 
...

Nimetus: AIR WICK Reeds Diffuser Morning
Dew & Blackberries 40 ML
Kood: 53209
EAN: 5908252010622
Hind km-ta: 5,08 EUR
Plokis/kastis: 6
AIR WICK roost lõhnahajuti Hommikune kaste &
Murakad. Sisaldab eeterlikke õlisid. 100%
looduslik. Lisaks oma elegantsele disainile on
Airwicki roost lõhnahajutil imeline kauakestev lõhn.
Looge hubasem...

Nimetus: AIR WICK Reeds Diffuser Pear &
Cinnamon 40 ML
Kood: 53210
EAN: 5908252010639
Hind km-ta: 5,08 EUR
Plokis/kastis: 6
AIR WICK roost lõhnahajuti Pirn & Kaneel.
Sisaldab eeterlikke õlisid. 100% looduslik. Lisaks
oma elegantsele disainile on Airwicki roost
lõhnahajutil imeline kauakestev lõhn. Looge
hubasem atmosfäär k...

Nimetus: AIR WICK Reeds Diffuser Melon &
Frangipani 40 ML
Kood: 53211
EAN: 5908252010646
Hind km-ta: 5,08 EUR
Plokis/kastis: 6
AIR WICK roost lõhnahajuti Melon & Frangipan.
Sisaldab eeterlikke õlisid. 100% looduslik. Lisaks
oma elegantsele disainile on Airwicki roost
lõhnahajutil imeline kauakestev lõhn. Looge
hubasem atmosfä...

Nimetus: AIR WICK Botanica Diffuser
Pineapple & Rosemary 80 ML
Kood: 53199
EAN: 5059001001627
Hind km-ta: 12,09 EUR
Plokis/kastis: 5
AIR WICK Botanica roost lõhnahajuti Ananass &
Tuneesia Rosmariin
Kõik meie Botanica lõhnad on valmistatud
eksootiliste looduslike koostisosadega, mis on
hoolikalt hangitud viisil, mis austab meie plan...

Nimetus: AIR WICK Botanica Diffuser
Caribbean Sandalwood 80 ML
Kood: 53202
EAN: 5908252002092
Hind km-ta: 12,09 EUR
Plokis/kastis: 5
Botanica by Air Wick roost lõhnahajuti Kariibi
Vetiver & Sandlipuu. Kõik meie Botanica lõhnad on
valmistatud eksootiliste looduslike koostisosadega,
mis on hoolikalt hangitud viisil, mis austab meie p...

Nimetus: AIR WICK Botanica Diffuser Vanilla
& Magnolia 80 ML
Kood: 53201
EAN: 5908252009442
Hind km-ta: 12,09 EUR
Plokis/kastis: 5
AIR WICK Botanica roost lõhnahajuti Vanill &
Himaalaja Magnoolia 
Kõik meie Botanica lõhnad on valmistatud
eksootiliste looduslike koostisosadega, mis on
hoolikalt hangitud viisil, mis austab meie pla...

Nimetus: AIR WICK Essential Mist komplekt
Happiness 20 ML
Kood: 53710
EAN: 5900627080148
Hind km-ta: 16,13 EUR
Plokis/kastis: 4
Muudab looduslikud eeterlikud õlid atomaatselt
uduks. Kestab kuni 45 päeva**. Komplekt sisaldab:
1 diffuuser, 1 lõhnatäide, 3 patareid. **põhineb
madalaima intensiivsusega seadistusel.



AIR WICK
Nimetus: AIR WICK Essential Mist täide
Honeydew&Cucumber 20 ML
Kood: 53711
EAN: 5900627080162
Hind km-ta: 7,02 EUR
Plokis/kastis: 6
Muudab looduslikud eeterlikud õlid atomaatselt
uduks. Kestab kuni 45 päeva**. Kasutamiseks
ainult Air Wick Essential Mist  Aroma seadmes. 
**põhineb madalaima intensiivsusega seadistusel.

Nimetus: AIR WICK Essential Mist täide
Calming Rose 20 ML
Kood: 53712
EAN: 5900627080179
Hind km-ta: 7,02 EUR
Plokis/kastis: 6
Muudab looduslikud eeterlikud õlid atomaatselt
uduks. Kestab kuni 45 päeva**. Kasutamiseks
ainult Air Wick Essential Mist  Aroma seadmes. 
**põhineb madalaima intensiivsusega seadistusel.

Nimetus: AIR WICK Essential Mist täide
Lemon Thyme 20 ML
Kood: 53713
EAN: 5900627080193
Hind km-ta: 7,02 EUR
Plokis/kastis: 6
Muudab looduslikud eeterlikud õlid atomaatselt
uduks. Kestab kuni 45 päeva**. Kasutamiseks
ainult Air Wick Essential Mist  Aroma seadmes. 
**põhineb madalaima intensiivsusega seadistusel.

Nimetus: AIR WICK Essential Mist täide
Fiji&Aloe 20 ML
Kood: 53977
EAN: 5908252005468
Hind km-ta: 7,02 EUR
Plokis/kastis: 6
Muudab looduslikud eeterlikud õlid atomaatselt
uduks. Kestab kuni 45 päeva**. Kasutamiseks
ainult Air Wick Essential Mist  Aroma seadmes. 
**põhineb madalaima intensiivsusega seadistusel.

Nimetus: AIR WICK Essential Mist täide
Happiness 20 ML
Kood: 53978
EAN: 5908252002054
Hind km-ta: 7,02 EUR
Plokis/kastis: 6
Muudab looduslikud eeterlikud õlid atomaatselt
uduks. Kestab kuni 45 päeva**. Kasutamiseks
ainult Air Wick Essential Mist  Aroma seadmes. 
**põhineb madalaima intensiivsusega seadistusel.

Nimetus: AIR WICK lõhnaküünal Berry
Blossom 105 G
Kood: 53603
EAN: 5900627061369
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 6
Eeterlikud õlid. Suurepärane aroom esimesest kuni
viimase leegini.  Osaliselt sünteetiline aroom.
Tundke lumega ülepuistatud marjade värskust.

Nimetus: AIR WICK lõhnaküünal Orange &
Spice 105 G
Kood: 53601
EAN: 5900627061390
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick lõhnaküünal Orange & Festive Spice
Eeterlikud õlid. Suurepärane aroom esimesest kuni
viimase leegini.  Osaliselt sünteetiline aroom.
Tunnetage magusa apelsini energiat, segatud
mango ja vürts...

Nimetus: AIR WICK lõhnaküünal Vanilla 105
G
Kood: 53669
EAN: 5900627061383
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick lõhnaküünal Vanill & Pruun Suhkur.
Eeterlikud õlid. Suurepärane aroom esimesest kuni
viimase leegini. Rikasta oma kodu vanilli aroomi,
soojade puidunootidega ja pehmete talviste
kroonlehtedeg...

Nimetus: AIR WICK lõhnaküünal Pink Sweet
105 G
Kood: 53602
EAN: 5900627061406
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick lõhnaküünal Summer Sweet Pea
Eeterlikud õlid. Suurepärane aroom esimesest kuni
viimase leegini.  Osaliselt sünteetiline aroom.
Lilleherne ja mimoosiõite looduslikud aroomid
loovad aastaringse...



AIR WICK
Nimetus: AIR WICK lõhnaküünal Apple &
Cinnamon 105 G
Kood: 53983
EAN: 5900627070064
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 6
Air Wick dekoratiivne lõhnaküünal Magus Õun &
Kaneel. Eeterlikud õlid. Suurepärane aroom
esimesest kuni viimase leegini. Naudi punaste
õunte värskust, mis on segatud soojade
vürtsidega.

Nimetus: AIR WICK Aroma lõhnaküünal
Happiness 220 G
Kood: 53604
EAN: 5908252010578
Hind km-ta: 8,39 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: AIR WICK Aroma lõhnaküünal
Unwind 220 G
Kood: 53605
EAN: 5908252010585
Hind km-ta: 8,39 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: AIR WICK Aroma lõhnaküünal
Refresh 220 G
Kood: 53606
EAN: 5908252010592
Hind km-ta: 8,39 EUR
Plokis/kastis: 4



PERSIL
Nimetus: Persil pesupulber Universal 4WL
256g
Kood: 7012331
EAN: 9000101805451
Hind km-ta: 1,90 EUR
Plokis/kastis: 20
Persil Deep Clean universaalne pesupulber –
nautige põhjalikult puhast pesu ja hügieeniliselt
värsket pesumasinat
Isegi pärast pesemist võib pesumasinas tekkida
ebameeldiv lõhn, kuna pesukordadega kog...

Nimetus: Persil pesupulber Color 4WL 256g
Kood: 7012131
EAN: 9000101805574
Hind km-ta: 1,90 EUR
Plokis/kastis: 20
Persil Deep Clean värvilise pesu pulber -
põhjalikult puhas pesu ja hügieeniliselt värske
masin
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebameeldivaid lõhnu, sest aja jooksul koguneb
sinna kangek...

Nimetus: Persil pesupulber Freshness By
Silan 18PK 0,99kg
Kood: 7534531
EAN: 9000101804775
Hind km-ta: 7,76 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupulber Persil Deep Clean Freshness by Silan
– nautige põhjalikult puhast pesu ja hügieeniliselt
värsket pesumasinat
Isegi pärast pesemist võib pesumasinas tekkida
ebameeldiv lõhn, kuna pesukordade...

Nimetus: Persil pesupulber Sensitive 18PK
0,99kg
Kood: 7534631
EAN: 9000101802689
Hind km-ta: 7,76 EUR
Plokis/kastis: 12
Koostöös dermatoloogiaasjatundjatega välja
töötatud Persil Sensitive ühendab endas
naturaalse seebi tõhususe ja parema hoolduse ja
kaitse tundlikule nahale, muutes selle
suurepäraseks beebirõivaste pe...

Nimetus: Persil pesupulber Sensitive 17WL
1,02kg
Kood: 7317631
EAN: 9000101571288
Hind km-ta: 6,54 EUR
Plokis/kastis: 10
Sügavpuhastava tehnoloogiaga Persili pesupulber
sisaldab ainulaadset tõrksaid plekke eemaldavate
toimeainete kombinatsiooni. See tungib sügavale
kiududesse, eemaldades ka kõige väiksemad
plekimolekuli...

Nimetus: Persil pesupulber Color  20PK 1,1
kg
Kood: 7534331
EAN: 9000101804744
Hind km-ta: 7,76 EUR
Plokis/kastis: 12
Persil Deep Clean värvilise pesu pulber -
põhjalikult puhas pesu ja hügieeniliselt värske
masin
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebameeldivaid lõhnu, sest aja jooksul koguneb
sinna kangek...

Nimetus: Persil pesupulber Universal 20PK
1,1 kg
Kood: 7534431
EAN: 9000101804713
Hind km-ta: 7,76 EUR
Plokis/kastis: 12
Persil Deep Clean universaalne pesupulber –
nautige põhjalikult puhast pesu ja hügieeniliselt
värsket pesumasinat
Isegi pärast pesemist võib pesumasinas tekkida
ebameeldiv lõhn, kuna pesukordadega kog...

Nimetus: Persil pesupulber Freshness By
Silan 36PK 1,98kg
Kood: 7534831
EAN: 9000101804959
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 6
Pesupulber Persil Deep Clean Freshness by Silan
– nautige põhjalikult puhast pesu ja hügieeniliselt
värsket pesumasinat
Isegi pärast pesemist võib pesumasinas tekkida
ebameeldiv lõhn, kuna pesukordade...

Nimetus: Persil pesupulber Sensitive 36PK
1,98kg
Kood: 7534931
EAN: 9000101805017
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 6
Koostöös dermatoloogiaasjatundjatega välja
töötatud Persil Sensitive ühendab endas
naturaalse seebi tõhususe ja parema hoolduse ja
kaitse tundlikule nahale, muutes selle
suurepäraseks beebirõivaste pe...



PERSIL
Nimetus: Persil pesupulber Color 35WL
2,1kg
Kood: 7317731
EAN: 9000101569476
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Persil pesupulber Freshness by
Silan  35WL 2,1kg
Kood: 7317831
EAN: 9000101572490
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Persil pesupulber Sensitive 35WL
2,1kg
Kood: 7317931
EAN: 9000101571400
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Persil pesupulber Color  40PK
2,2kg
Kood: 7534731
EAN: 9000101804928
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 6
Persil Deep Clean värvilise pesu pulber -
põhjalikult puhas pesu ja hügieeniliselt värske
masin
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebameeldivaid lõhnu, sest aja jooksul koguneb
sinna kangek...

Nimetus: Persil pesupulber Color 42WL
2,520kg
Kood: 7318131
EAN: 9000101569834
Hind km-ta: 14,15 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Persil pesupulber Expert Regular
(Refill) 42WL 2,520kg
Kood: 7318231
EAN: 9000101562217
Hind km-ta: 14,15 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Persil pesupulber Color (Refill)
66WL 3,960kg
Kood: 7318331
EAN: 9000101574494
Hind km-ta: 21,23 EUR
Plokis/kastis: 3
Persil Deep Clean värvilise pesu pulber -
põhjalikult puhas pesu ja hügieeniliselt värske
masin
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebameeldivaid lõhnu, sest aja jooksul koguneb
sinna kangek...

Nimetus: Persil pesupulber 66 PK Color
Kood: 7539731
EAN: 9000101574050
Hind km-ta: 21,23 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Persil pesupulber Freshness by
Silan  (Refill) 66WL 3,960kg
Kood: 7318431
EAN: 9000101572414
Hind km-ta: 21,23 EUR
Plokis/kastis: 3
Pesupulber Persil Deep Clean Freshness by Silan
– nautige põhjalikult puhast pesu ja hügieeniliselt
värsket pesumasinat
Isegi pärast pesemist võib pesumasinas tekkida
ebameeldiv lõhn, kuna pesukordade...



PERSIL
Nimetus: Persil pesupulber Freshness By
Silan (Box) 72 PK, 3,96 kg
Kood: 7406231
EAN: 9000101805932
Hind km-ta: 27,12 EUR
Plokis/kastis: 1
Pesupulber Persil Deep Clean Freshness by Silan
– nautige põhjalikult puhast pesu ja hügieeniliselt
värsket pesumasinat
Isegi pärast pesemist võib pesumasinas tekkida
ebameeldiv lõhn, kuna pesukordade...

Nimetus: Persil pesupulber Color 80 PK, 4,4
kg
Kood: 7406131
EAN: 9000101805314
Hind km-ta: 27,12 EUR
Plokis/kastis: 1
Persil Deep Clean värvilise pesu pulber -
põhjalikult puhas pesu ja hügieeniliselt värske
masin
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebameeldivaid lõhnu, sest aja jooksul koguneb
sinna kangek...

Nimetus: Persil pesudiskid Color 11 PK
Kood: 7408531
EAN: 9000101372847
Hind km-ta: 6,54 EUR
Plokis/kastis: 8
Persil Deep Clean 4in1 Discs Color – Persili
ainulaadne koostis tagab sügavpestud pesu ja
hügieeniliselt värske masina.
Persili võimas 4-kambriline geelkapsel on nüüd
kompaktsem. See tagab erakordse j...

Nimetus: Persil pesudiskid Universal 11 PK
Kood: 7408631
EAN: 9000101372816
Hind km-ta: 6,54 EUR
Plokis/kastis: 8
Persil Deep Clean 4in1 Discs Universal – Persili
ainulaadne koostis tagab süvitsi pestud pesu ja
hügieeniliselt värske masina.
Persili võimas 4-kambriline geelkapsel on nüüd
kompaktsem. See tagab erak...

Nimetus: Persil pesudiskid Hygienic
Cleanless 11 PK
Kood: 7408731
EAN: 9000101380156
Hind km-ta: 6,54 EUR
Plokis/kastis: 8
Pesukapslid Persil 4in1 DISCS tagavad
sügavpuhta pesu ja isegi hügieeniliselt värske
pesumasina. 
Kas olete kunagi pärast pesu märganud, et pesu ja
pesumasin lõhnavad halvasti, kuigi tegelikult
ootate...

Nimetus: Persil pesukapslid STAIN
REMOVAL 11 WL 187g
Kood: 7538931
EAN: 9000101802436
Hind km-ta: 7,76 EUR
Plokis/kastis: 8
Persili võimas 4-kambriline geelkapsel on nüüd
kompaktsem. See tagab erakordse jõudluse ja
tänu väiksemale materjalikulule on sel ka väiksem
keskkonnamõju.
Persili uus plekieemaldi Expert Stain Remova...

Nimetus: Persil pesukapslid Power Caps
Color 13WL
Kood: 7072931
EAN: 9000101537499
Hind km-ta: 6,54 EUR
Plokis/kastis: 8
Sügavpuhastava tehnoloogiaga Persil Power Caps
sisaldab ainulaadset tõrksaid plekke eemaldavate
toimeainete kombinatsiooni. Pesuvahend tungib
sügavale kiududesse, eemaldades ka kõige
väiksemad plekimo...

Nimetus: Persil pesukapslid Power Caps
Universal 13WL
Kood: 7073031
EAN: 9000101537468
Hind km-ta: 6,54 EUR
Plokis/kastis: 8
Sügavpuhastava tehnoloogiaga Persil Power Caps
sisaldab ainulaadset tõrksaid plekke eemaldavate
toimeainete kombinatsiooni. Pesuvahend tungib
sügavale kiududesse, eemaldades ka kõige
väiksemad plekimo...

Nimetus: Persil pesukapslid COLOR 13 WL
215g
Kood: 7539031
EAN: 9000101800012
Hind km-ta: 7,76 EUR
Plokis/kastis: 8
Persili võimas 4-kambriline geelkapsel on nüüd
kompaktsem. See tagab erakordse jõudluse ja
tänu väiksemale materjalikulule ka väiksema
keskkonnamõju.
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebam...



PERSIL
Nimetus: Persil pesukapslid UNIVERSAL 13
WL 215g
Kood: 7539131
EAN: 9000101800074
Hind km-ta: 7,76 EUR
Plokis/kastis: 8
Persili võimas 4-kambriline geelkapsel on nüüd
kompaktsem. See tagab erakordse jõudluse ja
tänu väiksemale materjalikulule ka väiksema
keskkonnamõju.
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebam...

Nimetus: Persil pesukapslid Eco Power Bars
Universal 20WL 590g
Kood: 7329731
EAN: 9000101529135
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 9
"Persil Eco Power tabletid: Võimas
sügavpuhastava toimega pesuvahend.  Persil Eco
Power tabletid on jätkusuutlikus pakendis. Pakend
on ümbertöödeldav ning sisaldab 97% vähem
plasti*, samas tagab pesuv...

Nimetus: Persil pesukapslid Eco Power Bars
Color  20WL 590g
Kood: 7329831
EAN: 9000101529531
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 9
"Persil Eco Power tabletid: Võimas
sügavpuhastava toimega pesuvahend.  Persil Eco
Power tabletid on jätkusuutlikus pakendis. Pakend
on ümbertöödeldav ning sisaldab 97% vähem
plasti*, samas tagab pesuv...

Nimetus: Persil pesukapslid Discs Color
22WL
Kood: 7011431
EAN: 9000101372939
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Persil Discs 4in1 DeepClean on esimene
eeldoseeritud pesuvahend, mille ühe kapsli 4
kambris on ühendatud neli jõudu, et tagada
hügieeniliselt puhas pesu. Neid võib kasutada
pesutemperatuuril 20–95 °C....

Nimetus: Persil pesukapslid Discs Regular
22WL
Kood: 7011531
EAN: 9000101372878
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Persil Discs 4in1 DeepClean on esimene
eeldoseeritud pesuvahend, mille ühe kapsli 4
kambris on ühendatud neli jõudu, et tagada
hügieeniliselt puhas pesu. Neid võib kasutada
pesutemperatuuril 20–95 °C....

Nimetus: Persil pesukapslid Discs Malodor
22WL
Kood: 7011831
EAN: 9000101380255
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Ebameeldivat lõhna neutraliseeriva tehnoloogiaga
pesuvahend Persil 4 in 1 Discs kaitseb
ebameeldivate lõhnade eest ja aitab ka rõivaste
värve säravamaks muuta, eemaldab tugevad ja
tõrksad plekid ning ...

Nimetus: Persil pesudiskid Discs Sensitive
22WL
Kood: 7330931
EAN: 9000101511666
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Eeldoseeritud pesukapsel, kasutusvalmis toode.
Kontsentreeritud valem neli ühes: plekieemaldus,
sära, kaitse ja värskus.Säilitustingimused
Säilitamistemperatuur: alates 5°C kuni
35°C.Kasutusjuhend Ase...

Nimetus: Persil pesukapslid Discs Sensitive
22WL
Kood: 7072531
EAN: 9000101511635
Hind km-ta: 10,52 EUR
Plokis/kastis: 6
Säilitamistingimused:Säilitamistemperatuur: alates
5°C kuni 40°C.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil oleva
tea...

Nimetus: Persil pesudiskid EXPERT STAIN
REMOVAL 22WL 374g
Kood: 7405131
EAN: 9000101801385
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 6
Persili võimas 4-kambriline geelkapsel on nüüd
kompaktsem. See tagab erakordse jõudluse ja
tänu väiksemale materjalikulule on sel ka väiksem
keskkonnamõju.
Persili uus plekieemaldi Expert Stain Remova...



PERSIL
Nimetus: Persil pesudiskid SENSITIVE 22WL
363g
Kood: 7405231
EAN: 9000101811100
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 6
Persil Sensitive kapslid on spetsiaalselt välja
töötatud tundlikule nahale. Saate nautida
hügieeniliselt puhast pesu, mis on nahale õrn. Õrn
4in1 pesuvahend on palju enamat kui
plekieemaldaja – selle ...

Nimetus: Persil pesudiskid COLOR 26WL
429g
Kood: 7404931
EAN: 9000101800043
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 6
Persili võimas 4-kambriline geelkapsel on nüüd
kompaktsem. See tagab erakordse jõudluse ja
tänu väiksemale materjalikulule ka väiksema
keskkonnamõju.
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebam...

Nimetus: Persil pesudiskid UNIVERSAL
26WL 429g
Kood: 7405031
EAN: 9000101599466
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 6
Persili võimas 4-kambriline geelkapsel on nüüd
kompaktsem. See tagab erakordse jõudluse ja
tänu väiksemale materjalikulule ka väiksema
keskkonnamõju.
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebam...

Nimetus: Persil pesukapslid Power Caps
Color 26WL
Kood: 7071731
EAN: 9000101512854
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Sügavpuhastava tehnoloogiaga Persil Power Caps
sisaldab ainulaadset tõrksaid plekke eemaldavate
toimeainete kombinatsiooni. Pesuvahend tungib
sügavale kiududesse, eemaldades ka kõige
väiksemad plekimo...

Nimetus: Persil pesukapslid Power Caps
Regular 26WL
Kood: 7071831
EAN: 9000101512496
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Sügavpuhastava tehnoloogiaga Persil Power Caps
sisaldab ainulaadset tõrksaid plekke eemaldavate
toimeainete kombinatsiooni. Pesuvahend tungib
sügavale kiududesse, eemaldades ka kõige
väiksemad plekimo...

Nimetus: Persil pesukapslid COLOR 29WL
406g
Kood: 7404331
EAN: 9000101801897
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 5
Sügavpuhastustehnoloogiaga Persil Power Caps
sisaldab ainulaadset aktiivsete koostisosade
kombinatsiooni, mis toimib tõrksate plekkide vastu.
Rõivapesuvahend tungib sügavale kiududesse,
eemaldades ka ...

Nimetus: Persil pesukapslid UNIVERSAL
29WL 406g
Kood: 7404431
EAN: 9000101801927
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 5
Sügavpuhastustehnoloogiaga Persil Power Caps
sisaldab ainulaadset aktiivsete koostisosade
kombinatsiooni, mis toimib tõrksate plekkide vastu.
Rõivapesuvahend tungib sügavale kiududesse,
eemaldades ka ...

Nimetus: Persil pesudiskid SENSITIVE (Doy)
34WL 561g
Kood: 7405531
EAN: 9000101801804
Hind km-ta: 20,81 EUR
Plokis/kastis: 5
Persil Sensitive kapslid on spetsiaalselt välja
töötatud tundlikule nahale. Saate nautida
hügieeniliselt puhast pesu, mis on nahale õrn. Õrn
4in1 pesuvahend on palju enamat kui
plekieemaldaja – selle ...

Nimetus: Persil pesudiskid EXPERT STAIN
REMOVAL (Doy) 34WL 578g
Kood: 7405631
EAN: 9000101801835
Hind km-ta: 20,81 EUR
Plokis/kastis: 5
Persili võimas 4-kambriline geelkapsel on nüüd
kompaktsem. See tagab erakordse jõudluse ja
tänu väiksemale materjalikulule on sel ka väiksem
keskkonnamõju.
Persili uus plekieemaldi Expert Stain Remova...



PERSIL
Nimetus: Persil pesukapslid Power Caps
Color 35WL
Kood: 7318531
EAN: 9000101562392
Hind km-ta: 16,98 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Persil pesukapslid Power Caps
Regular 35WL
Kood: 7318631
EAN: 9000101562521
Hind km-ta: 16,98 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Persil pesudiskid Color (Doy) 38WL
950g
Kood: 7318731
EAN: 9000101565584
Hind km-ta: 19,08 EUR
Plokis/kastis: 4
Eeldoseeritud pesukapsel, kasutusvalmis toode.
Kontsentreeritud valem neli ühes: plekieemaldus,
sära, kaitse ja värskus.Säilitustingimused
Säilitamistemperatuur: alates 5°C kuni
35°C.Kasutusjuhend Ase...

Nimetus: Persil pesudiskid Universal (Doy)
38WL 950g
Kood: 7318831
EAN: 9000101566529
Hind km-ta: 19,08 EUR
Plokis/kastis: 4
Eeldoseeritud pesukapsel, kasutusvalmis toode.
Kontsentreeritud valem neli ühes: plekieemaldus,
sära, kaitse ja värskus.Säilitustingimused
Säilitamistemperatuur: alates 5°C kuni
35°C.Kasutusjuhend Ase...

Nimetus: Persil pesudiskid COLOR 40WL
660g
Kood: 7405331
EAN: 9000101599497
Hind km-ta: 20,81 EUR
Plokis/kastis: 4
Persili võimas 4-kambriline geelkapsel on nüüd
kompaktsem. See tagab erakordse jõudluse ja
tänu väiksemale materjalikulule ka väiksema
keskkonnamõju.
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebam...

Nimetus: Persil pesudiskid UNIVERSAL
40WL 660g
Kood: 7405431
EAN: 9000101801255
Hind km-ta: 20,81 EUR
Plokis/kastis: 4
Persili võimas 4-kambriline geelkapsel on nüüd
kompaktsem. See tagab erakordse jõudluse ja
tänu väiksemale materjalikulule ka väiksema
keskkonnamõju.
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebam...

Nimetus: Persil pesukapslid Color 46 PK
Kood: 7013631
EAN: 9000101537529
Hind km-ta: 19,08 EUR
Plokis/kastis: 4
Persil Power Caps – pesukapslid, mis puhastavad
võimsalt isegi külma veega pesemisel
Sügavpuhastava tehnoloogiaga Persil Power Caps
sisaldab ainulaadset tõrksaid plekke eemaldavate
toimeainete kombina...

Nimetus: Persil pesukapslid Universal 46 PK
Kood: 7013731
EAN: 9000101538205
Hind km-ta: 19,08 EUR
Plokis/kastis: 4
Persil Power Caps – pesukapslid, mis puhastavad
võimsalt isegi külma veega pesemisel
Sügavpuhastava tehnoloogiaga Persil Power Caps
sisaldab ainulaadset tõrksaid plekke eemaldavate
toimeainete kombina...

Nimetus: Persil pesudiskid Color (Doy) 54WL
1,350kg
Kood: 7318931
EAN: 9000101565324
Hind km-ta: 25,89 EUR
Plokis/kastis: 4



PERSIL
Nimetus: Persil pesukapslid UNIVERSAL
60WL 840g
Kood: 7404831
EAN: 9000101804263
Hind km-ta: 27,12 EUR
Plokis/kastis: 4
Sügavpuhastustehnoloogiaga Persil Power Caps
sisaldab ainulaadset aktiivsete koostisosade
kombinatsiooni, mis toimib tõrksate plekkide vastu.
Rõivapesuvahend tungib sügavale kiududesse,
eemaldades ka ...

Nimetus: Persil pesukapslid Power Caps
Color Doy 66WL
Kood: 7319131
EAN: 9000101564211
Hind km-ta: 25,89 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Persil pesukapslid Power Caps
Universal Doy 66WL
Kood: 7319231
EAN: 9000101563276
Hind km-ta: 25,89 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Persil pesugeel Universal 44PK
1,98L
Kood: 7535831
EAN: 9000101574241
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 4
Persil Deep Clean Gel Universal – kogege
sügavpuhast pesu ja hügieeniliselt värsket
masinat.
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebameeldivat lõhna, kuna tugevad plekid võivad
aja jooksul põ...

Nimetus: Persil pesugeel Universal 66 PK
Kood: 7406431
EAN: 9000101598902
Hind km-ta: 20,81 EUR
Plokis/kastis: 4
Persil Deep Clean Universal geel – kogege
sügavpuhast pesu ja hügieeniliselt värsket
masinat.
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebameeldivat lõhna, kuna tugevad plekid võivad
aja jooksul p...

Nimetus: Persil pesugeel Color 22PK 0,99L
Kood: 7535031
EAN: 9000101599008
Hind km-ta: 7,76 EUR
Plokis/kastis: 8
Persil Color Gel sügavpuhastab värvilist pesu ja
tagab hügieeniliselt värske pesumasina
Kas eeldate värvilise pesu pesemisel, et see
säilitab erksad värvid, on puhas ja värske lõhnaga?
Aga kas on juht...

Nimetus: Persil pesugeel Color 44PK
Kood: 7535431
EAN: 9000101568363
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 4
Persil Color Gel sügavpuhastab värvilist pesu ja
tagab hügieeniliselt värske pesumasina
Kas eeldate värvilise pesu pesemisel, et see
säilitab erksad värvid, on puhas ja värske lõhnaga?
Aga kas on juht...

Nimetus: Persil pesugeel Color 66 PK
Kood: 7406331
EAN: 9000101599091
Hind km-ta: 20,81 EUR
Plokis/kastis: 4
Persil Color Gel sügavpuhastab värvilist pesu ja
tagab hügieeniliselt värske pesumasina
Kas eeldate värvilise pesu pesemisel, et see
säilitab erksad värvid, on puhas ja värske lõhnaga?
Aga kas on juht...

Nimetus: Persil pesugeel Sensitive 19WL
855ml
Kood: 7319831
EAN: 9000101560923
Hind km-ta: 6,54 EUR
Plokis/kastis: 8
Persil Active Gel on pesuvahend, millele võib
kindel olla: see tagab täiuslikud pesemistulemused
ja muudab pesu hügieeniliselt puhtaks. Vahend
eemaldab ka tõrksaimad plekid, kahjustamata teie
rõivaid....



PERSIL
Nimetus: Persil pesugeel Sensitive 20PK
0,9L
Kood: 7535331
EAN: 9000101805871
Hind km-ta: 7,76 EUR
Plokis/kastis: 8
Persil Sensitive Gel pesugeel - nautige puhast
pesu ja õrnus nahale. 
Pesuvahend, mis on mõeldud pesu sügavpesuks,
jäädes samas tänu oma ainulaadsele koostisele
õrnaks tundliku naha vastu. Persil Sens...

Nimetus: Persil pesugeel Sensitive 38WL
1,71L
Kood: 7320231
EAN: 9000101571257
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 4
Persil  Gel on pesuvahend, millele võib kindel olla:
see tagab täiuslikud pesemistulemused ja muudab
pesu hügieeniliselt puhtaks. Vahend eemaldab ka
tõrksaimad plekid, kahjustamata teie rõivaid.
Toote...

Nimetus: Persil pesugeel Sensitive 40PK
1,8L
Kood: 7535731
EAN: 9000101566697
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 4
Persil Sensitive Gel pesugeel - nautige puhast
pesu ja õrnus nahale. 
Pesuvahend, mis on mõeldud pesu sügavpesuks,
jäädes samas tänu oma ainulaadsele koostisele
õrnaks tundliku naha vastu. Persil Sens...

Nimetus: Persil pesugeel Lavender Color
19WL 855ml
Kood: 7319631
EAN: 9000101560831
Hind km-ta: 6,54 EUR
Plokis/kastis: 8
Persil Active Gel on pesuvahend, millele võib
kindel olla: see tagab täiuslikud pesemistulemused
ja muudab pesu hügieeniliselt puhtaks. Vahend
eemaldab ka tõrksaimad plekid, kahjustamata teie
rõivaid....

Nimetus: Persil pesugeel Lavender Color
20PK 0,9L
Kood: 7535131
EAN: 9000101598056
Hind km-ta: 7,76 EUR
Plokis/kastis: 8
Persili uus Expert Freshness tagab sügavuti puhta
pesu ja hügieeniliselt värske pesumasina. Nüüd
saadaval puhta värske lavendlilõhnaga.
Toote eelised.
Sügavpuhastab pesu ja jätab masina
hügieeniliselt...

Nimetus: Persil pesugeel Lavender Color
38WL 1,71L
Kood: 7320031
EAN: 9000101565553
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 4
Persil Active Gel on pesuvahend, millele võib
kindel olla: see tagab täiuslikud pesemistulemused
ja muudab pesu hügieeniliselt puhtaks. Vahend
eemaldab ka tõrksaimad plekid, kahjustamata teie
rõivaid....

Nimetus: Persil pesugeel Lavender Color
40PK 1,8L
Kood: 7535531
EAN: 9000101566635
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 4
Persili uus Expert Freshness tagab sügavuti puhta
pesu ja hügieeniliselt värske pesumasina. Nüüd
saadaval puhta värske lavendlilõhnaga.
Toote eelised.
Sügavpuhastab pesu ja jätab masina
hügieeniliselt...

Nimetus: Persil pesugeel Lavender Color 54
WL
Kood: 7320331
EAN: 9000101559910
Hind km-ta: 16,98 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Persil pesugeel Lavender Color 60
PK
Kood: 7406531
EAN: 9000101598148
Hind km-ta: 20,81 EUR
Plokis/kastis: 4
Persili uus Expert Freshness tagab sügavuti puhta
pesu ja hügieeniliselt värske pesumasina. Nüüd
saadaval puhta värske lavendlilõhnaga.
Toote eelised.
Sügavpuhastab pesu ja jätab masina
hügieeniliselt...



PERSIL
Nimetus: Persil pesugeel Lavender Color 80
PK
Kood: 7406731
EAN: 9000101598568
Hind km-ta: 27,12 EUR
Plokis/kastis: 4
Persili uus Expert Freshness tagab sügavuti puhta
pesu ja hügieeniliselt värske pesumasina. Nüüd
saadaval puhta värske lavendlilõhnaga.
Toote eelised.
Sügavpuhastab pesu ja jätab masina
hügieeniliselt...

Nimetus: Persil pesugeel Freshness By Silan
38WL 1,71L
Kood: 7320131
EAN: 9000101570120
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 4
Persil Active Gel on pesuvahend, millele võib
kindel olla: see tagab täiuslikud pesemistulemused
ja muudab pesu hügieeniliselt puhtaks. Vahend
eemaldab ka tõrksaimad plekid, kahjustamata teie
rõivaid....

Nimetus: Persil pesugeel Freshness By Silan
40PK 1,8L
Kood: 7535631
EAN: 9000101566321
Hind km-ta: 14,01 EUR
Plokis/kastis: 4
Geel Persil Freshness by Silan Gel – kogege
sügavpuhast pesu ja kauakestvat Freshness by
Silani lõhna
Isegi pärast pesemist võib pesumasinas tekkida
ebameeldiv lõhn, kuna pesukordadega kogunevad
sinna...

Nimetus: Persil pesukapslid Discs Color Doy
54PK
Kood: 7405731
EAN: 9000101801293
Hind km-ta: 27,12 EUR
Plokis/kastis: 4
Persili võimas 4-kambriline geelkapsel on nüüd
kompaktsem. See tagab erakordse jõudluse ja
tänu väiksemale materjalikulule ka väiksema
keskkonnamõju.
Isegi pärast pesemist võib pesumasinast tulla
ebam...

Nimetus: Persil pesugeel Gel Regular 72WL
Kood: 7320731
EAN: 9000101569261
Hind km-ta: 21,23 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Persil pesugeel Color 72WL
Kood: 7320631
EAN: 9000101562156
Hind km-ta: 21,23 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Persil pesugeel Lavender Color
72WL
Kood: 7320831
EAN: 9000101566116
Hind km-ta: 21,23 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Persil pesugeel Color 88PK
Kood: 7331031
EAN: 9000101566086
Hind km-ta: 27,12 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Persil pesugeel Activ 38WL
Kood: 7331331
EAN: 9000101574111
Hind km-ta: 11,82 EUR
Plokis/kastis: 4
Pesugeel Persil Active  – sügavpestud rõivad ja
hügieeniliselt värske pesumasin Isegi pärast äsjast
pesemist võib pesumasinast väljuda halba lõhna,
kuna aja jooksul määrdub masin tugevate ja
tõrksate ...



REX
Nimetus: Rex pesupulber Orchid Color 4PK
220g
Kood: 7531931
EAN: 9000101809169
Hind km-ta: 1,34 EUR
Plokis/kastis: 20
Rex Color pesupulber lisab igal pesukorraga
riietele ainulaadse ja kauapüsiva lõhna. Kui sul on
Rex Aromatherapy, ei vaja sa eraldi pesu
lõhnastajat! Pesu on puhas ja särav ning lillelõhn
lisab hea me...

Nimetus: Rex pesupulber Orchid Color 17WL
1,02kg
Kood: 7323931
EAN: 9000101573749
Hind km-ta: 4,69 EUR
Plokis/kastis: 10
Pesupulber Rex peseb suuri pesukoguseid ja
muudab need veelgi värskemaks. Tänu kaua
püsiva lõhna tehnoloogiale võite nautida
rahustavaid lõhnu, mis on inspireeritud
essentsiõlidest ja lilleessentsides...

Nimetus: Rex pesupulber Orchid Color 18PK
990g
Kood: 7532031
EAN: 9000101809022
Hind km-ta: 5,47 EUR
Plokis/kastis: 12
Rex Color pesupulber lisab igal pesukorraga
riietele ainulaadse ja kauapüsiva lõhna. Kui sul on
Rex Aromatherapy, ei vaja sa eraldi pesu
lõhnastajat! Pesu on puhas ja särav ning lillelõhn
lisab hea me...

Nimetus: Rex pesupulber Orchid Color 66pk
Kood: 7324031
EAN: 9000101565119
Hind km-ta: 15,24 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Rex pesupulber Amazonia
Freshness 20PK 1,1kg
Kood: 7532131
EAN: 9000101807295
Hind km-ta: 5,47 EUR
Plokis/kastis: 12
Rexi universaalne pesupulber pakub ainulaadset ja
kauakestvat lõhnakogemust iga pesuga. Kui teil on
Rex Aromatherapy, pole pesulõhnavõimendit vaja!
Pesu ei ole mitte ainult pärast pesemist puhas ja
sä...

Nimetus: Rex pesukapslid Orchid Oil Color
(Box) 13PK 156g
Kood: 7532231
EAN: 9000101804539
Hind km-ta: 5,47 EUR
Plokis/kastis: 8
Rex 4 in 1 Deo Fresh Blossom Power
pesugeelikapslid värvilistele riietele 
Rex pesugeeliga kapslid tagavad sinu riietele
puhtuse mõistliku hinnaga. Tänu Rexi puhastavale
tehnoloogiale pesevad eel-dose...

Nimetus: Rex pesukapslid Lotus&Almond Oil
(Box) 13PK 156g
Kood: 7532331
EAN: 9000101803693
Hind km-ta: 5,47 EUR
Plokis/kastis: 8
Rex 4 in 1 Deo Fresh Blossom Power
pesugeelikapslid värvilistele riietele 
Rex pesugeeliga kapslid tagavad sinu riietele
puhtuse mõistliku hinnaga. Tänu Rexi puhastavale
tehnoloogiale pesevad eel-dose...

Nimetus: Rex pesukapslid Lotus&Almond Oil
(Doy) 36PK 432g
Kood: 7532531
EAN: 9000101802818
Hind km-ta: 12,74 EUR
Plokis/kastis: 5
Rex 4 in 1 Deo Fresh Blossom Power
pesugeelikapslid värvilistele riietele 
Rex pesugeeliga kapslid tagavad sinu riietele
puhtuse mõistliku hinnaga. Tänu Rexi puhastavale
tehnoloogiale pesevad eel-dose...

Nimetus: Rex pesukapslid Orchid Oil Color
(Doy) 36PK 432g
Kood: 7532431
EAN: 9000101802849
Hind km-ta: 12,74 EUR
Plokis/kastis: 5
Rex 4 in 1 Deo Fresh Blossom Power
pesugeelikapslid värvilistele riietele 
Rex pesugeeliga kapslid tagavad sinu riietele
puhtuse mõistliku hinnaga. Tänu Rexi puhastavale
tehnoloogiale pesevad eel-dose...



REX
Nimetus: Rex pesukapslid AT
Orchid&Macadamia Oil 39tk
Kood: 7102831
EAN: 9000101543728
Hind km-ta: 12,33 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Rex pesukapslid AT Lotus&Almond
Oil 39tk
Kood: 7102931
EAN: 9000101543391
Hind km-ta: 12,33 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Rex pesugeel Color 19WL 855ml
Kood: 7324331
EAN: 9000101562125
Hind km-ta: 4,69 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Rex pesugeel Color gel 20WL 1L
Kood: 7101231
EAN: 9000101317213
Hind km-ta: 4,37 EUR
Plokis/kastis: 8
Rex peseb palju maksab vähe. Täiustatud
koostisega Rex lahendab kõige põhilisemad
pesupesemise probleemid. Tänu oma jõulisele
valemile teeb Rex mitmed mustapesuhunnikud
säravalt puhtaks ja värskeks, e...

Nimetus: Rex pesugeel Orchid Color 19WL
855ml
Kood: 7324531
EAN: 9000101563153
Hind km-ta: 4,69 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Rex pesugeel Color 20PK 990ml
Kood: 7532731
EAN: 9000101599923
Hind km-ta: 5,47 EUR
Plokis/kastis: 8
Rexi Color vedel pesuvahend pakub ainulaadset ja
kauakestvat lõhnaelamust igal pesukorral. Kui teil
on Rex Aromatherapy, pole pesulõhnavõimendit
vaja! Pesu ei ole mitte ainult pärast pesemist
puhas ja...

Nimetus: Rex pesugeel Lotus Universal
20PK 900ml
Kood: 7532831
EAN: 9000101803273
Hind km-ta: 5,47 EUR
Plokis/kastis: 8
Naudi Rex Aromatherapy Floral Sensation
Universal pesugeeli värsket ja kauapüsivat
lootoslille lõhna igal pesukorral!
Rexs Aromatherapy Floral Sensation Universal
pesugeel tagab kauapüsiva lõhna iga k...

Nimetus: Rex pesugeel Orchid Color 20PK
900ml
Kood: 7532931
EAN: 9000101803242
Hind km-ta: 5,47 EUR
Plokis/kastis: 8
Naudi Rex Aromatherapy Floral Sensation Color
Liquid pesugeeli värsket ja kauapüsivat orhidee
lõhna igal pesukorral!
Rex Aromatherapy Floral Sensation Color Liquid
pesugeel tagab kauapüsiva lõhna iga ...



PERWOLL
Nimetus: Perwoll pesugeel Balsam
Wool&Delicates 18WL 990ml
Kood: 7321631
EAN: 9000101579994
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 8
Perwoll Wool & Delicates on pesupesemisvedelik,
mis on mõeldud spetsiaalselt teie villaste ja õrnade
kangaste pesemiseks.  Täiustatud kiude hooldav
koostis hoiab kiud siledad ning säilitab nende
kuju,...

Nimetus: Perwoll pesugeel Color & Fiber
18WL 990ml
Kood: 7321831
EAN: 9000101580235
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 8
Perwoll Renew & Repair Color on
pesupesemisvedelik, mis puhastab teie rõivad,
kaitstes samas riidekiudusid.  Renew & Repair
uuendab ka rõivaste värve, säilitades värvide
erksuse.  Pesuvahendit saab ka...

Nimetus: Perwoll pesugeel Blossom 18WL
990ml
Kood: 7321931
EAN: 9000101580419
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Perwoll pesugeel Black 20PK
Kood: 7536331
EAN: 9000101810141
Hind km-ta: 7,05 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Black Color
pesuvahendiga!
Avastage Perwoll Black Color vedel pesuvajhend
selle uuendusliku Triple Renew koostisega –
ideaalne hooldus tumedatele riietele! See
tumedatele riiet...

Nimetus: Perwoll pesugeel Blossom 20PK
Kood: 7536431
EAN: 9000101810356
Hind km-ta: 7,05 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Blossom Color
pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Blossom Color pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus värvilistele riietele! See pesuvahend ei
pa...

Nimetus: Perwoll pesugeel Color 20PK
Kood: 7536531
EAN: 9000101810080
Hind km-ta: 7,05 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Color pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Color pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus värvilistele riietele! See pesuvahend ei
paku mitte ainult ...

Nimetus: Perwoll pesugeel Dark Bloom 20PK
Kood: 7536631
EAN: 9000101810622
Hind km-ta: 7,05 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Bloom Dark Color
pesuainega! 
Avastage Perwoll Bloom Dark Color pesuvahend
selle uuendusliku Triple Renew koostisega –
ideaalne hooldus tumedatele riietele! See
tumedate riiete...

Nimetus: Perwoll pesugeel White 20PK
Kood: 7536731
EAN: 9000101810745
Hind km-ta: 7,05 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Wool Delicates
pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Wool Delicates pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus villale, siidile ja õrnadele riietele! Se...

Nimetus: Perwoll pesugeel Wool 20PK
Kood: 7536831
EAN: 9000101810387
Hind km-ta: 7,05 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Wool Delicates
pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Wool Delicates pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus villale, siidile ja õrnadele riietele! Se...



PERWOLL
Nimetus: Perwoll pesugeel Black 1,92L
32WL
Kood: 7207831
EAN: 9000101542820
Hind km-ta: 7,67 EUR
Plokis/kastis: 8
Avastage Perwoll Renew Black – ideaalne hooldus
tumedate riiete eest! See tumedatele rõivastele
mõeldud pesuvahend ei taga mitte ainult hella
puhtust, vaid ka rikkalikud tumedad toonid tänu
värve taas...

Nimetus: Perwoll pesugeel Balsam
Wool&Delicates 36WL 1,98L
Kood: 7322031
EAN: 9000101577839
Hind km-ta: 9,03 EUR
Plokis/kastis: 8
Perwoll Wool & Delicates on pesupesemisvedelik,
mis on mõeldud spetsiaalselt teie villaste ja õrnade
kangaste pesemiseks.  Täiustatud kiude hooldav
koostis hoiab kiud siledad ning säilitab nende
kuju,...

Nimetus: Perwoll pesugeel Color&Fiber
36WL 1,98L
Kood: 7322231
EAN: 9000101576689
Hind km-ta: 9,03 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Perwoll pesugeel Renew&Blossom
36WL 1,98L
Kood: 7322331
EAN: 9000101577778
Hind km-ta: 9,03 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Perwoll pesugeel Care&Repair
36WL 1,98L
Kood: 7322531
EAN: 9000101578355
Hind km-ta: 9,03 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Perwoll pesugeel Black&Fiber
36WL 1,98L
Kood: 7322131
EAN: 9000101576740
Hind km-ta: 9,03 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Perwoll pesugeel White&Fiber
36WL 1,98L
Kood: 7322431
EAN: 9000101578232
Hind km-ta: 9,03 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Perwoll pesugeel Black 40PK
Kood: 7536931
EAN: 9000101808445
Hind km-ta: 12,85 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Black Color
pesuvahendiga!
Avastage Perwoll Black Color vedel pesuvajhend
selle uuendusliku Triple Renew koostisega –
ideaalne hooldus tumedatele riietele! See
tumedatele riiet...

Nimetus: Perwoll pesugeel Blossom 40PK 2L
Kood: 7537031
EAN: 9000101808476
Hind km-ta: 12,85 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Blossom Color
pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Blossom Color pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus värvilistele riietele! See pesuvahend ei
pa...



PERWOLL
Nimetus: Perwoll pesugeel Color 40PK 2L
Kood: 7537131
EAN: 9000101810479
Hind km-ta: 12,85 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Color pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Color pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus värvilistele riietele! See pesuvahend ei
paku mitte ainult ...

Nimetus: Perwoll pesugeel Dark Bloom 40PK
Kood: 7537231
EAN: 9000101809992
Hind km-ta: 12,85 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Bloom Dark Color
pesuainega! 
Avastage Perwoll Bloom Dark Color pesuvahend
selle uuendusliku Triple Renew koostisega –
ideaalne hooldus tumedatele riietele! See
tumedate riiete...

Nimetus: Perwoll pesugeel Sport 40PK
Kood: 7537331
EAN: 9000101810790
Hind km-ta: 12,85 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Sport pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Sport pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – eemaldab
ebameeldiva lõhna ja säilitab elastsuse! See
spordiriiete pesuvahen...

Nimetus: Perwoll pesugeel White 40PK 2L
Kood: 7537431
EAN: 9000101808537
Hind km-ta: 12,85 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Whites pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Whites pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus valgetele riietele! See valgete riiete
pesuvahend ei paku...

Nimetus: Perwoll pesugeel Wool 40PK 2L
Kood: 7537531
EAN: 9000101808506
Hind km-ta: 12,85 EUR
Plokis/kastis: 8
Uus? Ei, pestud Perwoll Wool Delicates
pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Wool Delicates pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus villale, siidile ja õrnadele riietele! Se...

Nimetus: Perwoll pesugeel Wool 2,88L 48WL
Kood: 7200831
EAN: 9000101540277
Hind km-ta: 10,88 EUR
Plokis/kastis: 6
Perwoll Wool & Delicates on pesupesemisvedelik,
mis on mõeldud spetsiaalselt teie villaste ja õrnade
kangaste pesemiseks.  Täiustatud kiude hooldav
koostis hoiab kiud siledad ning säilitab nende
kuju,...

Nimetus: Perwoll pesugeel Color&Fiber
54WL 2,97L
Kood: 7322831
EAN: 9000101576061
Hind km-ta: 12,47 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Perwoll pesugeel Balsam
Wool&Delicates 54WL 2,97L
Kood: 7322631
EAN: 9000101577860
Hind km-ta: 12,47 EUR
Plokis/kastis: 6
Perwoll Wool & Delicates on pesupesemisvedelik,
mis on mõeldud spetsiaalselt teie villaste ja õrnade
kangaste pesemiseks.  Täiustatud kiude hooldav
koostis hoiab kiud siledad ning säilitab nende
kuju,...

Nimetus: Perwoll pesugeel Blossom 54PK
2,97L
Kood: 7001431
EAN: 9000101576108
Hind km-ta: 12,47 EUR
Plokis/kastis: 6
Uus? Ei, pestud Perwoll Blossom Color
pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Blossom Color pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus värvilistele riietele! See pesuvahend ei
pa...



PERWOLL
Nimetus: Perwoll pesugeel Black 60PK 3L
Kood: 7537631
EAN: 9000101809527
Hind km-ta: 16,92 EUR
Plokis/kastis: 6
Uus? Ei, pestud Perwoll Black Color
pesuvahendiga!
Avastage Perwoll Black Color vedel pesuvajhend
selle uuendusliku Triple Renew koostisega –
ideaalne hooldus tumedatele riietele! See
tumedatele riiet...

Nimetus: Perwoll pesugeel Blossom 60PK
Kood: 7537731
EAN: 9000101809619
Hind km-ta: 16,92 EUR
Plokis/kastis: 6
Uus? Ei, pestud Perwoll Blossom Color
pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Blossom Color pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus värvilistele riietele! See pesuvahend ei
pa...

Nimetus: Perwoll pesugeel Color 60PK
Kood: 7537831
EAN: 9000101808568
Hind km-ta: 16,92 EUR
Plokis/kastis: 6
Uus? Ei, pestud Perwoll Wool Delicates
pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Wool Delicates pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus villale, siidile ja õrnadele riietele! Se...

Nimetus: Perwoll pesugeel Dark Bloom 60PK
Kood: 7537931
EAN: 9000101811322
Hind km-ta: 16,92 EUR
Plokis/kastis: 6
Uus? Ei, pestud Perwoll Bloom Dark Color
pesuainega! 
Avastage Perwoll Bloom Dark Color pesuvahend
selle uuendusliku Triple Renew koostisega –
ideaalne hooldus tumedatele riietele! See
tumedate riiete...

Nimetus: Perwoll pesugeel White 60PK
Kood: 7538031
EAN: 9000101809688
Hind km-ta: 16,92 EUR
Plokis/kastis: 6
Uus? Ei, pestud Perwoll Whites pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Whites pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus valgetele riietele! See valgete riiete
pesuvahend ei paku...

Nimetus: Perwoll pesugeel Wool 60PK
Kood: 7538131
EAN: 9000101809640
Hind km-ta: 16,92 EUR
Plokis/kastis: 6
Uus? Ei, pestud Perwoll Wool Delicates
pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Wool Delicates pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus villale, siidile ja õrnadele riietele! Se...

Nimetus: Perwoll pesugeel Black 68PK 3,74L
Kood: 7323231
EAN: 9000101576405
Hind km-ta: 13,16 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Perwoll pesugeel Black 75PK 3,75L
Kood: 7406831
EAN: 9000101810295
Hind km-ta: 20,01 EUR
Plokis/kastis: 4

Uus? Ei, pestud Perwoll Black Color
pesuvahendiga! Avastage Perwoll Black Color
vedel pesuvajhend selle uuendusliku Triple Renew
koostisega – ideaalne hooldus tumedatele riietele!
See tumedatele rii...

Nimetus: Perwoll pesugeel Blossom 75PK
3,75L
Kood: 7406931
EAN: 9000101810233
Hind km-ta: 20,01 EUR
Plokis/kastis: 4
Uus? Ei, pestud Perwoll Blossom Color
pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Blossom Color pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus värvilistele riietele! See pesuvahend ei
pa...



PERWOLL
Nimetus: Perwoll pesugeel Color 75PK 3,75L
Kood: 7407031
EAN: 9000101810325
Hind km-ta: 20,01 EUR
Plokis/kastis: 4
Uus? Ei, pestud Perwoll Wool Delicates
pesuvahendiga! 
Avastage Perwoll Wool Delicates pesuvahend selle
uuendusliku Triple Renew koostisega – ideaalne
hooldus villale, siidile ja õrnadele riietele! Se...

Nimetus: Perwoll pesugeel Dark Bloom 75PK
3,75L
Kood: 7407131
EAN: 9000101811735
Hind km-ta: 20,01 EUR
Plokis/kastis: 4
Uus? Ei, pestud Perwoll Bloom Dark Color
pesuainega! 
Avastage Perwoll Bloom Dark Color pesuvahend
selle uuendusliku Triple Renew koostisega –
ideaalne hooldus tumedatele riietele! See
tumedate riiete...

Nimetus: Perwoll pesukapslid Color 21WL
284g
Kood: 7321231
EAN: 9000101569445
Hind km-ta: 9,03 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Perwoll pesukapslid Black 21WL
284g
Kood: 7321331
EAN: 9000101573992
Hind km-ta: 9,03 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Perwoll pesukapslid Black 23PK
Kood: 7535931
EAN: 9000101810561
Hind km-ta: 12,85 EUR
Plokis/kastis: 6
Uus? Ei, pestud Perwoll Black: Color Capsiga! 
Avastage mugav pesukapslite formaat selle
uuendusliku Triple Renew Formula abil – ideaalne
hooldus tumedatele riietele! See pesumasinatesse
mõeldud pesuv...

Nimetus: Perwoll pesukapslid Color 23PK
Kood: 7536031
EAN: 9000101810592
Hind km-ta: 12,85 EUR
Plokis/kastis: 6
Uus? Ei, pestud Perwoll Color Capsiga! 
Avastage mugav pesukapslite formaat selle
uuendusliku Triple Renew Formula abil – ideaalne
hooldus värvilistele riietele! See pesumasinatesse
mõeldud pesuvahend...

Nimetus: Perwoll pesukapslid Color (Doy)
32WL 432g
Kood: 7321431
EAN: 9000101571042
Hind km-ta: 12,47 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Perwoll pesukapslid Black (Doy)
32WL 432g
Kood: 7321531
EAN: 9000101575828
Hind km-ta: 12,47 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Perwoll pesukapslid Black 35PK
Kood: 7536131
EAN: 9000101811544
Hind km-ta: 16,92 EUR
Plokis/kastis: 5
Uus? Ei, pestud Perwoll Black: Color Capsiga! 
Avastage mugav pesukapslite formaat selle
uuendusliku Triple Renew Formula abil – ideaalne
hooldus tumedatele riietele! See pesumasinatesse
mõeldud pesuv...



PERWOLL
Nimetus: Perwoll pesukapslid Color 35PK
Kood: 7536231
EAN: 9000101811513
Hind km-ta: 16,92 EUR
Plokis/kastis: 5
Uus? Ei, pestud Perwoll Color Capsiga! 
Avastage mugav pesukapslite formaat selle
uuendusliku Triple Renew Formula abil – ideaalne
hooldus värvilistele riietele! See pesumasinatesse
mõeldud pesuvahend...



SILAN
Nimetus: Silan pesuloputusvahend Magic
Magnolia 54PK 594ml
Kood: 7324931
EAN: 9000101597431
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Silani 2x kontsentreeritud pesupehmendaja Magic
Magnolia  - uskumatult pehme pesu ja ülimalt
kauakestev lõhnaelamus
Nautige uskumatut pehmust ja ülimat pikaajalist
lõhnaelamust Silani 2x kontsentreeri...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Fresh
Ocean 54PK 594ml
Kood: 7324831
EAN: 9000101597400
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Silani 2x kontsentreeritud pesupehmendaja Fresh
Ocean - uskumatult pehme pesu ja ülimalt
kauakestev lõhnaelamus
Nautige uskumatut pehmust ja ülimat pikaajalist
lõhnaelamust Silani 2x kontsentreeritud ...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Coconut
Water Scent & Minerals 35PK 770ml
Kood: 7329631
EAN: 9000101590333
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupehmendi Coconut Water Scent & Minerals
pehmendab rõivaid ja pesu ning annab neile
püsiva värske lõhna.Säilitustingimused
Säilitamistemperatuur: alates 5°C kuni
35°C.Kasutusjuhend Järgige alati ig...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Dreamy
Lotus 35PK 770ml
Kood: 7325531
EAN: 9000101583144
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupehmendi Silan Aromatherapy Dreamy Lotus
pehmendab rõivaid ja pesu ning annab neile
püsiva värske lõhna. Silan Aromatherapy Dreamy
Lotus pakub parfüümihetki, mida teie meeled
ihaldavad: väärtuslik...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Floral
Crisp 35PK 770ml
Kood: 7326031
EAN: 9000101583892
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupehmendi Silan Floral Crisp pehmendab
rõivaid ja pesu ning annab neile püsiva värske
lõhna.Säilitustingimused Säilitamistemperatuur:
alates 5°C kuni 35°C.Kasutusjuhend Järgige alati
iga toote sild...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Cool
Fresh 35PK 770ml
Kood: 7325931
EAN: 9000101583861
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupehmendi Silan Cool Fresh pehmendab
rõivaid ja pesu ning annab neile püsiva värske
lõhna.Säilitustingimused Säilitamistemperatuur:
alates 5°C kuni 35°C.Kasutusjuhend Järgige alati
iga toote sildil...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend
Fascinating Jungle 35PK 770ml
Kood: 7325631
EAN: 9000101583328
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupehmendi Silan Fascinating Jungle
pehmendab rõivaid ja pesu ning annab neile
püsiva värske lõhna.Säilitustingimused
Säilitamistemperatuur: alates 5°C kuni
35°C.Kasutusjuhend Järgige alati iga toot...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Relaxing
Maldives 35PK 770ml
Kood: 7325731
EAN: 9000101583298
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupehmendi Relaxing Maldives pehmendab
rõivaid ja pesu ning annab neile püsiva värske
lõhna.Säilitustingimused Säilitamistemperatuur:
alates 5°C kuni 35°C.Kasutusjuhend Järgige alati
iga toote sildi...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend
Fascinating Frangipani 35PK 770ml
Kood: 7325831
EAN: 9000101583175
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupehmendi  Fascinating Frangipani
pehmendab rõivaid ja pesu ning annab neile
püsiva värske lõhna.



SILAN
Nimetus: Silan pesuloputusvahend Magic
Magnolia 35PK 770ml
Kood: 7325331
EAN: 9000101581416
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupehmendi Silan Magic Magnolia pehmendab
rõivaid ja pesu ning annab neile püsiva värske
lõhna.Säilitustingimused Säilitamistemperatuur:
alates 5°C kuni 35°C.Kasutusjuhend Järgige alati
iga toote si...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Sensual
Rose 35PK 770ml
Kood: 7325431
EAN: 9000101583250
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupehmendi Silan Aromatherapy Sensual Rose
pehmendab rõivaid ja pesu ning annab neile
püsiva värske lõhna. Silan Aromatherapy Sensual
Rose pakub parfüümihetki, mida teie meeled
ihaldavad: väärtuslik...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Ylang
Ylang & Vetiver 35PK 770ml
Kood: 7325231
EAN: 9000101590371
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupehmendi Silan Ylang Ylang & Vetiver
pehmendab rõivaid ja pesu ning annab neile
püsiva värske lõhna.Säilitustingimused
Säilitamistemperatuur: alates 5°C kuni
35°C.Kasutusjuhend Järgige alati iga t...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Fresh
Sky 68PK 748ml
Kood: 7325031
EAN: 9000101597462
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Silani 2x kontsentreeritud pesupehmendaja Fresh
Sky - uskumatult pehme pesu ja ülimalt
kauakestev värskus
Nautige uskumatut pehmust ja ülimat pikaajalist
värskust Silani 2x kontsentreeritud koostisega...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Fresh
Sky 40PK 880ml
Kood: 7326331
EAN: 9000101581195
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Silan Fresh Sky Fabric Softener pehmendab
rõivaid ja pesu ning annab neile püsiva värske
lõhna. Nautige nüüd veelgi kauem värske
hommikuse jalutuskäigu imelist lõõgastavat tunnet!
Silan Fresh Sky loob...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Lavender
Spring 40PK 880ml
Kood: 7326431
EAN: 9000101581386
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupehmendi Silan Lavender Spring pehmendab
rõivaid ja pesu ning annab neile püsiva värske
lõhna.Säilitustingimused Säilitamistemperatuur:
alates 5°C kuni 35°C.Kasutusjuhend Järgige alati
iga toote s...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Sensitive
40PK 880ml
Kood: 7326231
EAN: 9000101590531
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 12
Pesupehmendi Silan Sensitive pehmendab rõivaid
ja pesu ning annab neile püsiva värske lõhna. 
Pesupehmendi on õrnatoimeline, allergiaohutu ja
mõeldud spetsiaalselt tundliku nahaga inimestele. 
Pesupeh...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Supreme
Glamour Gold 46PK 1,012L
Kood: 7533131
EAN: 9000101579727
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 6
Avastage Silan Supr?me pesupehmendajatega
uus luksuslikkuse tase
Nautige esmaklassiliselt lõhnastatud pesu Silan
Supr?me Glamouriga, mille luksuslik lõhn on
eksklusiivne segu puuviljadest ja õrnadest ...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Supreme
Romance Pink 46PK 1,012L
Kood: 7533031
EAN: 9000101579666
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 6
Avastage Silan Supr?me pesupehmendajatega
uus luksuslikkuse tase
Nautige esmaklassiliselt lõhnastatud pesu Silan
Supr?me Romanceiga, mille ahvatlev lõhn sisaldab
roosade rooside, valgete lillede ja vä...



SILAN
Nimetus: Silan pesuloputusvahend Supreme
Blossom 46PK 1,012L
Kood: 7533331
EAN: 9000101579758
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 6
Silan Supreme pesupehmendi – Blossom –
Nautige vastupandamatuid lõhnu ja luksuslikku
pehmust
Nautige luksusliku lõhnaga pesu rõivastele
mõeldud pesupehmendiga Silan Supr?me
Blossom, millel on meelitav...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Supreme
Elegance 46PK 1,012L
Kood: 7533231
EAN: 9000101580471
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 6
Avastage Silan Supr?me pesupehmendajatega
uus luksuslikkuse tase
Kogege esmaklassilist lõhnastatud pesu Silan
Supr?me Eléganceiga, mille lõhn on graatsiline
segu puuviljasest tippnoodist, toitvast lil...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Sensitive
Derma Care 50PK 1,1L
Kood: 7533431
EAN: 9000101590661
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Pesupehmendi Silan Derma & Care -
nahahooldustootega võrreldav pesuvahend
Valmistuge meeldiva õrna lõhnaga pesuks ja
vastupandamatuks pehmuseks koostisega
pesupehmendiga Vernel Derma & Care.
Spetsiaal...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Ylang
Ylang Vetiver 50PK 1,1L
Kood: 7533531
EAN: 9000101800821
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Silan pehmendaja pikaajalise värskuse
tagamiseksPilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga
ning võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Magic
Magnolia 50PK 1,1L
Kood: 7533631
EAN: 9000101584608
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Silan Magic Magnolia pesupehmendaja
kauakestva värskuse tagamiseks
Tänu pesuvärskendaja ainulaadsele säästlikule
parfüümitehnoloogiale sukelduge 24 tunni jooksul
7 päeva jooksul vastupandamatusse parf...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Dreamy
Lotus 50PK 1,1L
Kood: 7533731
EAN: 9000101584059
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Silan Dreamy Lotus pesupehmendaja kauakestva
värskuse tagamiseks
Tänu pesuvärskendaja ainulaadsele säästlikule
parfüümitehnoloogiale sukelduge 24 tunni jooksul
7 päeva jooksul vastupandamatusse parfüü...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend
Fascinating Frangipani 50PK 1,1L
Kood: 7533931
EAN: 9000101584080
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Silan Fascinating Frangipani pesupehmendaja
kauakestva värskuse tagamiseks
Tänu pesuvärskendaja ainulaadsele säästlikule
parfüümitehnoloogiale sukelduge 24 tunni jooksul
7 päeva jooksul vastupandamatu...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend
Fascinating Jungle 50PK 1,1L
Kood: 7533831
EAN: 9000101800883
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Silan põnev Jungle pesupehmendaja kauakestva
värskuse tagamiseks
Tänu pesuvärskendaja ainulaadsele säästlikule
parfüümitehnoloogiale sukelduge 24 tunni jooksul
7 päeva jooksul vastupandamatusse parfüü...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend AT
RELAXING MALDIVES 50PK
Kood: 7407731
EAN: 9000101800852
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Silan Relaxing Maldives pesupehmendaja
kauakestva värskuse tagamiseks
Tänu pesuvärskendaja ainulaadsele säästlikule
parfüümitehnoloogiale sukelduge 24 tunni jooksul
7 päeva jooksul vastupandamatusse p...



SILAN
Nimetus: Silan pesuloputusvahend Supreme
Romance Pink 54PK 1,2L
Kood: 7312631
EAN: 9000101038651
Hind km-ta: 5,61 EUR
Plokis/kastis: 6
Avastage Silan Supreme. Peentest Prantsuse
parfüümidest inspireeritud ja Prantsuse
parfüümitootjate loodud imelised lõhnad annavad
teie pesule püsiva meeldiva lõhna. Kreemjas
koostis sisaldab miljonei...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Supreme
Blossom 54PK 1,2L
Kood: 7326131
EAN: 9000101580440
Hind km-ta: 5,61 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Supreme
Glamour Gold 600ml
Kood: 7312131
EAN: 9000101038217
Hind km-ta: 2,79 EUR
Plokis/kastis: 14
Avastage Silan Supr?me. Peentest Prantsuse
parfüümidest inspireeritud ja Prantsuse
parfüümitootjate loodud imelised lõhnad annavad
teie pesule püsiva meeldiva lõhna. Kreemjas
koostis sisaldab miljonei...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Supreme
Glamour Gold 54PK 1,2L
Kood: 7312431
EAN: 9000101038262
Hind km-ta: 5,61 EUR
Plokis/kastis: 6
Avastage Silan Supreme. Peentest Prantsuse
parfüümidest inspireeritud ja Prantsuse
parfüümitootjate loodud imelised lõhnad annavad
teie pesule püsiva meeldiva lõhna. Kreemjas
koostis sisaldab miljonei...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Sensitive
64PK 1,408L
Kood: 7534031
EAN: 9000101801064
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 8
Silan Sensitive Skin pesupehmendaja –
pehmendaja, mis austab tundlikku nahka
Hellitage ennast imeliselt pehme pesu ja Silan
Sensitive Skini eriti maheda lõhnaga. Tundlik nahk
väärib hoolt ja just seda...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Sensitive
130PK 2,86L
Kood: 7327131
EAN: 9000101590128
Hind km-ta: 8,61 EUR
Plokis/kastis: 6
Pesupehmendi Silan Sensitive pehmendab rõivaid
ja pesu ning annab neile püsiva värske lõhna. 
Pesupehmendi on õrnatoimeline, allergiaohutu ja
mõeldud spetsiaalselt tundliku nahaga inimestele. 
Pesupeh...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Magic
Magnolia 62PK 1,364L
Kood: 7327331
EAN: 9000101581478
Hind km-ta: 5,61 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Dreamy
Lotus 62PK 1,364L
Kood: 7327431
EAN: 9000101582604
Hind km-ta: 5,61 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Silan pesuloputusvahend
Fascinating Jungle 62PK 1,364L
Kood: 7327531
EAN: 9000101583069
Hind km-ta: 5,61 EUR
Plokis/kastis: 8



SILAN
Nimetus: Silan pesuloputusvahend Fresh
Sky 64PK 1,408L
Kood: 7534131
EAN: 9000101801125
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 8
Silan Fresh Sky pehmendaja pikaajalise värskuse
tagamiseks
Sukelduge kuni 7 päevaks ööpäevaringsesse
ainulaadsesse värskusesse tänu erakordsele
värskuse tagamise tehnoloogiale. Silan Fresh Sky
pesuvär...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Lavender
Spring 76PK 1,672L
Kood: 7326731
EAN: 9000101582710
Hind km-ta: 5,61 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Lavender
Spring 64PK 1,408L
Kood: 7534231
EAN: 9000101801026
Hind km-ta: 4,95 EUR
Plokis/kastis: 8
Silan Spring Lavander pehmendaja pikaajalise
värskuse tagamiseks
Sukelduge kuni 7 päevaks ööpäevaringsesse
ainulaadsesse värskusesse tänu erakordsele
värskuse tagamise tehnoloogiale. Silan Spring
Lava...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Fresh
Sky 130PK 2,86L
Kood: 7327231
EAN: 9000101581256
Hind km-ta: 8,61 EUR
Plokis/kastis: 6
Silan Fresh Sky pesuvärskendaja muudab rõivad
lõputult värskeks kogu päevaks, alati kui seda
vajatakse. Nautige kangavärskendaja abil
uskumatult pehme pesu tunnet ja kauakestvat,
intensiivset värsket ...

Nimetus: Silan pesuloputusvahend Dreamy
Lotus 126PK 2,772L
Kood: 7327731
EAN: 9000101582444
Hind km-ta: 8,61 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Silan pesuloputusvahend
Fascinating Jungle 126PK 2,772L
Kood: 7327831
EAN: 9000101581911
Hind km-ta: 8,61 EUR
Plokis/kastis: 6



K2R
Nimetus: K2r pesumasina puhastusvahend
Washing Machine Cleaner 2WL
Kood: 7805031
EAN: 9000101313109
Hind km-ta: 4,64 EUR
Plokis/kastis: 6
Ainulaadne koostis pikendab teie masina
kasutusiga – kaitseb olulisi komponente, eemaldab
katlakivi, kaotab pesupulbrite jäägid, puhastab teie
pesumasinat, eemaldab ebameeldivad lõhnad ja
muudab masin...

Nimetus: K2r värvipüüdja Colour Catcher +
Revive Colours 18WL
Kood: 7901731
EAN: 9000101547924
Hind km-ta: 6,71 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: K2r värvipüüdja Colour Catcher +
Revive White 18WL
Kood: 7901431
EAN: 9000101548419
Hind km-ta: 6,71 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: K2r värvipüüdja Colour Catcher
Eco 18 sheets
Kood: 7900931
EAN: 9000101393347
Hind km-ta: 6,71 EUR
Plokis/kastis: 12
Kaitseb teie pesu värve  Colour Catcher Complete
Action Eco takistab värviandmist meie kõige
keskkonnasõbralikumal moel. Nüüd võite pesta
rõivaid koos, ilma et riskiksite värviandmisest
tekkivate kahj...

Nimetus: K2r värvipüüdja Colour Catcher 20
sheets
Kood: 7901631
EAN: 9000101547610
Hind km-ta: 6,71 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: K2r värvipüüdja Colour Catcher
Intensive Black 2in1 20wl
Kood: 7901231
EAN: 9000101503814
Hind km-ta: 5,08 EUR
Plokis/kastis: 12
Värvide intensiivsuse kadumist põhjustavad
kahjustunud kiud. K2r Intensive Black on
uuenduslikud pesulehed, mis taastavad värvide
intensiivsuse ja kaitsevad musta ning tumedat
värvi pesu sära. Lehed h...

Nimetus: K2r värvipüüdja Colour Catcher 40
sheets
Kood: 7901531
EAN: 9000101548211
Hind km-ta: 11,41 EUR
Plokis/kastis: 12



PUR
Nimetus: Pur nõudepesuvahend Balsam
Aloe vera 450ml
Kood: 7651031
EAN: 90407055
Hind km-ta: 1,73 EUR
Plokis/kastis: 20
Nõudepesuvahend Pur Balsam on ainulaadne
toode teie käte naha hooldamiseks ja kaitsmiseks.
Tugev rasva eemaldav toime, nahale õrn. Isegi kui
teie nahk on väga kuiv ja tundlik, talub see neid
tooteid e...

Nimetus: Pur nõudepesuvahend Balsam
Hands&Nails 450ml
Kood: 7651331
EAN: 90407062
Hind km-ta: 1,73 EUR
Plokis/kastis: 20
Nõudepesuvahend Pur Balsam on ainulaadne
toode teie käte naha hooldamiseks ja kaitsmiseks.
Tugev rasva eemaldav toime, nahale õrn. Isegi kui
teie nahk on väga kuiv ja tundlik, talub see neid
tooteid e...

Nimetus: Pur nõudepesuvahend Power
Raspberry and Red Currant 450ml
Kood: 7641131
EAN: 9000101357356
Hind km-ta: 1,73 EUR
Plokis/kastis: 20
Avastage Pur Secrets of the Worldi eksootiline lõhn
– Puri käsitsipesuks mõeldud nõudepesuvedelik on
tugeva rasva eemaldava toimega. Nautige oma
köögis Raspberry & Red Curranti värsket ja
eksootilist ...

Nimetus: Pur nõudepesuvahend DuoPower
Lemon 450ml
Kood: 7650031
EAN: 90005763
Hind km-ta: 1,73 EUR
Plokis/kastis: 20
Avastage uue koostisega Pur Secrets of the Chefi
tugev rasva eemaldav toime! Pur lahustab rasva
kiiremini ja hõlpsalt, ilma et oleks vaja tugevasti
küürida. See annab läike ja nüüd lisaks ka rohkem
va...

Nimetus: Pur nõudepesuvahend Pearls Aqua
Fresh & Lotus Flower 450ml
Kood: 7330831
EAN: 9000101390513
Hind km-ta: 2,53 EUR
Plokis/kastis: 10
Puri rasvaeemaldusjõud ja looduslikku päritolu
mineraalpärlid. Puhastav toime, mida näed ja
tunned. Tulemuseks on säravad nõud ja
lõhnaelamus!Kasutusjuhend 3-5 tilka vahendit
niiskele svammile, töödel...

Nimetus: Pur nõudepesuvahend Balsam
Aloe Vera 750ml
Kood: 7622331
EAN: 9000101357387
Hind km-ta: 2,53 EUR
Plokis/kastis: 20
Nõudepesuvahend Pur Balsam on ainulaadne
toode teie käte naha hooldamiseks ja kaitsmiseks.
Tugev rasva eemaldav toime, nahale õrn. Isegi kui
teie nahk on väga kuiv ja tundlik, talub see neid
tooteid e...

Nimetus: Pur nõudepesuvahend Balsam
Hands&Nails 750ml
Kood: 7622431
EAN: 9000101357448
Hind km-ta: 2,53 EUR
Plokis/kastis: 20
Nõudepesuvahend Pur Balsam on ainulaadne
toode teie käte naha hooldamiseks ja kaitsmiseks.
Tugev rasva eemaldav toime, nahale õrn. Isegi kui
teie nahk on väga kuiv ja tundlik, talub see neid
tooteid e...

Nimetus: Pur nõudepesuvahend Power Fig &
Pomegranate 750ml
Kood: 7539331
EAN: 9000101386653
Hind km-ta: 2,53 EUR
Plokis/kastis: 20
Pur Power Fig & Pomegranate külmaktiivse
koostisega – loputage külma veega, et säästa
energiat!
Pur Power Fig & Pomegranate nõudepesugeel
külmaktiivse koostisega eemaldab nõude
pesemisel rasva, tärkli...

Nimetus: Pur nõudepesuvahend Power
Lemon 750ml
Kood: 7539231
EAN: 9000101357509
Hind km-ta: 2,53 EUR
Plokis/kastis: 20
Pur Power Lemon külmaktiivse koostisega –
loputage külma veega, et säästa energiat!
Pur Power Lemon nõudepesugeel külmaktiivse
koostisega eemaldab nõude pesemisel rasva,
tärklise ja kuivanud toidujääg...



PUR
Nimetus: Pur nõudepesuvahend Power
Raspberry and Red Currant 750ml
Kood: 7641431
EAN: 9000101357684
Hind km-ta: 2,53 EUR
Plokis/kastis: 20
Avastage Pur Secrets of the Worldi eksootiline lõhn
– Puri käsitsipesuks mõeldud nõudepesuvedelik on
tugeva rasva eemaldava toimega. Nautige oma
köögis Raspberry & Red Curranti värsket ja
eksootilist ...

Nimetus: Pur Balsam 750ml Calendula
Kood: 7622831
EAN: 9000101553949
Hind km-ta: 2,53 EUR
Plokis/kastis: 20
Nõudepesuvahend Pur Balsam on ainulaadne
toode teie käte naha hooldamiseks ja kaitsmiseks.
Tugev rasva eemaldav toime, nahale õrn. Isegi kui
teie nahk on väga kuiv ja tundlik, talub see neid
tooteid e...

Nimetus: Pur Balsam 750ml EcoSensitive
ProNature
Kood: 7622931
EAN: 9000101553543
Hind km-ta: 2,53 EUR
Plokis/kastis: 20
Nõudepesuvahend Pur. Tugevasti rasva lahustav
toime tagab usaldusväärselt puhtad
nõud.Kasutusjuhend 3-5 tilka vahendit niiskele
svammile, töödelda nõud, loputada puhta veega.
Mitte kasutada nõude masi...



SOMAT
Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
All In One Ekstra 75tk 1,245kg
Kood: 7538431
EAN: 9000101809343
Hind km-ta: 24,58 EUR
Plokis/kastis: 4
Somat All-in-1 Extra nõudepesuvahend, mis tagab
säravpuhtad nõud ka madalal temperatuuril ja
ökopesu kasutades!
Nautige Somat All-in-1 Extra nõudepesumasina
tablettidega tugevaid ja tõhusaid pesutulem...

Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
All in 1 Extra 76 Tabs
Kood: 7622731
EAN: 9000101374711
Hind km-ta: 24,58 EUR
Plokis/kastis: 4
Somat All in One Extra, täiuslikult puhtad ja
säravad nõud ka madalal temperatuuril! See
eemaldab ka tõrksad toidujäägid, näiteks tee- ja
kohviplekid, ning tagab täiuslikud pesutulemused
juba 40 °C ju...

Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
All In One Extra 85tk 1,411kg
Kood: 7407231
EAN: 9000101809961
Hind km-ta: 27,07 EUR
Plokis/kastis: 4
Somat All-in-1 Extra nõudepesuvahend, mis tagab
säravpuhtad nõud ka madalal temperatuuril ja
ökopesu kasutades!
Nautige Somat All-in-1 Extra nõudepesumasina
tablettidega tugevaid ja tõhusaid pesutulem...

Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
All in One 80pcs tabs
Kood: 7510531
EAN: 9000101348019
Hind km-ta: 24,58 EUR
Plokis/kastis: 6
Somat AllinOne, täiuslikult puhtad ja säravad nõud
ka madalal temperatuuril! See eemaldab ka
tõrksad toidujäägid, näiteks tee ja kohviplekid ning
tagab täiuslikud pesutulemused juba 40 °C juures.
Lisa...

Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
All in One 90 tabs
Kood: 7504231
EAN: 9000101534993
Hind km-ta: 27,07 EUR
Plokis/kastis: 6
Somat All-in-One, täiuslikult puhtad ja säravad
nõud ka madalal temperatuuril! See eemaldab ka
tõrksad toidujäägid, näiteks tee- ja kohviplekid ning
tagab täiuslikud pesutulemused juba 40 °C juures.
L...

Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
ALL IN 1 EXTRA 100tk
Kood: 7407331
EAN: 9000101809558
Hind km-ta: 30,67 EUR
Plokis/kastis: 4
Somat All-in-1 Extra nõudepesuvahend, mis tagab
säravpuhtad nõud ka madalal temperatuuril ja
ökopesu kasutades!
Nautige Somat All-in-1 Extra nõudepesumasina
tablettidega tugevaid ja tõhusaid pesutulem...

Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
All in 1 Extra 100 Tabs
Kood: 7329431
EAN: 9000101577075
Hind km-ta: 30,67 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Somatnõudepesumasina tabletid
All in One Extra 110 tabs
Kood: 7504131
EAN: 9000101535259
Hind km-ta: 27,45 EUR
Plokis/kastis: 4
Somat AllinOne, täiuslikult puhtad ja säravad nõud
ka madalal temperatuuril! See eemaldab ka
tõrksad toidujäägid, näiteks tee ja kohviplekid ning
tagab täiuslikud pesutulemused juba 40 °C juures.
Lisa...

Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
Gold 34 tabs
Kood: 7330131
EAN: 9000101577105
Hind km-ta: 11,98 EUR
Plokis/kastis: 7



SOMAT
Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
Gold (Doy) 60 tabs
Kood: 7328931
EAN: 9000101374278
Hind km-ta: 24,58 EUR
Plokis/kastis: 6
Somat Gold nõudepesumasina tabletid täiuslikult
puhaste ja läikivate nõude jaoks, millel on võimas
toime pealepõlenud mustuse vastu isegi madalatel
temperatuuridel ökorežiimis või lühikeste
nõudepesut...

Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
Gold 90 tabs
Kood: 7329131
EAN: 9000101577198
Hind km-ta: 30,67 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
Gold (Doy) 120 tabs
Kood: 7329231
EAN: 9000101577167
Hind km-ta: 34,59 EUR
Plokis/kastis: 4
Kas te ei julge sissekõrbenud toidujääkidega
nõusid nõudepesumasinasse panna?  Ärge
muretsege! Uued sügavpuhastava tehnoloogiaga
Somat Goldi tabletid eemaldavad ka kõige
tõrksama mustuse ja nõud saava...

Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
Excellence 28 tabs
Kood: 7328531
EAN: 9000101576139
Hind km-ta: 16,23 EUR
Plokis/kastis: 7

Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
Excellence 75 tabs
Kood: 7328831
EAN: 9000101575941
Hind km-ta: 30,67 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Somat nõudepesumasina kapslid
Excellence (Doy) 48 caps
Kood: 7328631
EAN: 9000101576191
Hind km-ta: 24,58 EUR
Plokis/kastis: 4
Somat Excellence 4-in-1 nõudepesumasina kapslid
täiusliku puhtuse ja sära saavutamiseks isegi
madalatel temperatuuridel ökorežiimis ja lühikeste
nõudepesutsüklitega.

Nimetus: Somat nõudepesumasina kapslid
Excellence (Doy) 56 caps
Kood: 7328731
EAN: 9000101576160
Hind km-ta: 27,07 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Somat nõudepesumasina kapslid
Excellence 4in1 50 tk 0,95 kg
Kood: 7538531
EAN: 9000101807998
Hind km-ta: 24,58 EUR
Plokis/kastis: 4
Somat Excellence 4-in-1 nõudepesumasina
kapslite koostises on ühendatud neli toimet:
sügavpuhastus kõrbenud toidu ja rasvakihi
lahustamiseks, ei jäta veejälgi ja tagab veatu läike,
kaitseb õrnu nõusid...

Nimetus: Somat nõudepesumasina kapslid
Excellence4in1 60 tabs 1,14 kg
Kood: 7538731
EAN: 9000101808087
Hind km-ta: 27,07 EUR
Plokis/kastis: 4
Somat Excellence 4-in-1 nõudepesumasina
kapslite koostises on ühendatud neli toimet:
sügavpuhastus kõrbenud toidu ja rasvakihi
lahustamiseks, ei jäta veejälgi ja tagab veatu läike,
kaitseb õrnu nõusid...



SOMAT
Nimetus: Somat nõudepesumasina tabletid
EXCELLENCE 4in1 75tk
Kood: 7407531
EAN: 9000101808742
Hind km-ta: 30,67 EUR
Plokis/kastis: 4
Somat Excellence 4-in-1 nõudepesumasina
kapslite koostises on ühendatud neli toimet:
sügavpuhastus kõrbenud toidu ja rasvakihi
lahustamiseks, ei jäta veejälgi ja tagab veatu läike,
kaitseb õrnu nõusid...

Nimetus: Somat kapslid EXCELLENCE
PREMIUM 5in1 24tk 0,446kg
Kood: 7538331
EAN: 9000101808230
Hind km-ta: 16,23 EUR
Plokis/kastis: 7
Somat Excellence Premium 5in1 kapslid
masinpesuks puhastavad isegi kuivanud tõrksad
plekid ja tagavad sügavpuhastuse. Somat
Excellencei nõudepesumasinakapslitega
puhastatakse tõhusalt kõik teie nõudep...

Nimetus: Somat nõudepesumasina kapslid
Excellence Premium 5in1 42tk 0,819 kg
Kood: 7538631
EAN: 9000101809053
Hind km-ta: 24,58 EUR
Plokis/kastis: 6
Somat Excellence Premium 5in1 kapslid
masinpesuks puhastavad isegi kuivanud tõrksad
plekid ja tagavad sügavpuhastuse. Somat
Excellencei nõudepesumasinakapslitega
puhastatakse tõhusalt kõik teie nõudep...

Nimetus: Somat nõudepesumasina geel
Gold Anti-Grease Gel 540ml 30WL
Kood: 7507531
EAN: 9000101344721
Hind km-ta: 13,21 EUR
Plokis/kastis: 8
Somat Gold Gel  puhastamise kuldstandard! Tänu
kahekambrilisele pudelile on ainult Somati puhul
võimalik kasutada kahest vedelikust koosnevat
kombinatsiooni. Kui kaks vedelikku kokku panna,
aktiveerub...

Nimetus: Somat nõudepesumasina geel
Excel. Anti-Grease 45WL 810ml
Kood: 7328431
EAN: 9000101570892
Hind km-ta: 16,23 EUR
Plokis/kastis: 10
Meie parim Somati geel, milles kasutatakse
sügavpuhastavat tehnoloogiat, mis tungib ka kõige
tõrksamasse mustusse (näiteks pudrujäägid) ja
aitab seda eemaldada. Ainulaadne kahe kambriga
pudel võimalda...

Nimetus: Somat nõudepesumasina geel All
in One Lemon 55 PK
Kood: 7013831
EAN: 9000101583779
Hind km-ta: 16,23 EUR
Plokis/kastis: 6
Somat All in 1 geel – meie mitmeotstarbeline geel
pakub tõhusat puhastamist ja sädeleva säraga
nõusid ka madala temperatuuriga eco ja madala
temperatuuriga lühikese tsükliga. Igakülgselt
aktiivne koos...

Nimetus: Somat nõudepesumasina geel
Excellence ANTI-GREASE 38WL 684ml
Kood: 7538831
EAN: 9000101816693
Hind km-ta: 16,23 EUR
Plokis/kastis: 8
Nõudepesumasina geel lahustub kiiresti, isegi
madala temperatuuriga eco tsüklitel, ega jäta
jääke, tagades säravalt puhtad nõud iga tsükli
järel. Nõudepesuvahendit Somat Excellence Duo
võib kasutada k...

Nimetus: Somat nõudepesumasina sool Salz
Machine 1,5kg
Kood: 7502031
EAN: 9000100147293
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 10
Somat Special Salt kaitseb oma 5kordse toimega
lubjasette eest, pehmendab vett, tagab masina
parema toimimise, on veeplekkide vastase toimega
ja pikendab masina kasutusiga. Võite alati lisada
nõudepes...

Nimetus: Somat nõudepesumasina sool
2,5kg
Kood: 7531831
EAN: 9000101597042
Hind km-ta: 4,83 EUR
Plokis/kastis: 6
Kraanivesi sisaldab katlakivi, mis võib jätta jääke
nõudele ja nõudepesumasinatesse. Somat Special
Salt Duo Power Experts abil suudab
nõudepesumasina veepehmendi eemaldada
karedast veest katlakivi, ka...



SOMAT
Nimetus: Somat nõudepesumasina
loputusvahend Rinse Aid 750ml
Kood: 7500031
EAN: 9000100344098
Hind km-ta: 6,06 EUR
Plokis/kastis: 10
Somat loputusvedelik, millel on kolmekordne sära
lisav toime, muudab säravaks klaasid, nõud ja
nõudepesumasina.Kasutusjuhend Täitke
regulaarselt vastav nõudepesumasina mahuti
loputusvedelikuga. Nõudep...

Nimetus: Somat nõudepesumasina
puhastusvahend Machine Care pouch 3wl
Kood: 7500331
EAN: 9000100999786
Hind km-ta: 6,06 EUR
Plokis/kastis: 6
Somat Nõudepedumasina hooldusvahend
kolmakordse toimega eemaldab katlakivi,
rasvajääkeja puhastab filtrit.Kasutusjuhend
Kasutamiseks ainult nõudepesumasinas. Asetage
toode nõudepesumasinasse koos nõud...

Nimetus: Somat nõudepesumasina
puhastusvahend Machine Cleaner pouch 5
Kood: 7504831
EAN: 9000101388633
Hind km-ta: 8,89 EUR
Plokis/kastis: 6
Somat Nõudepedumasina hooldusvahend
kolmakordse toimega eemaldab katlakivi,
rasvajääkeja puhastab filtrit.Kasutusjuhend Enne
kasutamist tutvuda etiketil oleva infoga.
Kasutamiseks ainult nõudepesumasi...

Nimetus: Somat nõudepesumasina
puhastusvahend Machine Care 250ml
Kood: 7504731
EAN: 90003714
Hind km-ta: 6,06 EUR
Plokis/kastis: 8
Somat nõudepesumasina hooldusvahend
kolmakordse toimega eemaldab katlakivi,
rasvajäägid ja puhastab filtrit.Kasutusjuhend Enne
kasutamist tutvuda etiketil oleva infoga.
Tühjendage nõudepesumasin täiel...

Nimetus: Somat loputusvahend 2in1 Sparkle
500 ml
Kood: 7013531
EAN: 9000101072990
Hind km-ta: 4,44 EUR
Plokis/kastis: 10
Somat vedela nõudepesuvahendi loputusabi
säravate, kiiresti kuivavate tulemuste tagamiseks
Saavutage nõude ja klaasidega säravad, kuivad
tulemused tänu Somati nõudepesu loputusabile.
Tänu selles nõude...



BREF
Nimetus: Bref WC värskendaja Duo Cubes
Original 2x50g
Kood: 7655731
EAN: 9000100897242
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 24
Bref loputuskasti duotabletid tagavad iga veetõmbe
järel hügieeniliselt puhta ja värske tualeti.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Aktiv
Lemon 50g
Kood: 7729231
EAN: 9000100625197
Hind km-ta: 2,23 EUR
Plokis/kastis: 10
Kas otsite hõlpsat viisi, kuidas tualett iga
loputusega puhta ja värskena hoida? Ainulaadse 4
funktsiooniga koostisega Bref Power Activ hoiab
ära lubjasette kogunemise, tekitab puhastusvahu,
kaitstes ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Aktiv
Lavender 50g
Kood: 7731531
EAN: 9000100956048
Hind km-ta: 2,23 EUR
Plokis/kastis: 10
Kas otsite hõlpsat viisi, kuidas tualett iga
loputusega puhta ja värskena hoida? Ainulaadse 4
funktsiooniga koostisega Bref Power Activ hoiab
ära lubjasette kogunemise, tekitab puhastusvahu,
kaitstes ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Blue Aktiv
Eucalyptus 50g
Kood: 7731131
EAN: 9000100889438
Hind km-ta: 2,51 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Color Aktiv on võimas tualetivärskendaja, mis
puhastab tualetti iga loputusega ja loputuskordade
vahel. See kaitseb ka lubjasette eest ja tagab
värskuse. Lõpuks värvib see vee siniseks,
pakkudes ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Blue Aktiv
Fresh Flowers 50gr
Kood: 7731831
EAN: 9000101028539
Hind km-ta: 2,51 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Color Aktiv on võimas tualetivärskendaja, mis
puhastab tualetti iga loputusega ja loputuskordade
vahel. See kaitseb ka lubjasette eest, tagab
värskuse ja värskete lillede lõhna. Lõpuks värvib
see...

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Aktiv
Lemon 2x50g
Kood: 7730731
EAN: 9000101545944
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Aktiv
Lavender 2x50g
Kood: 7730631
EAN: 9000101545913
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Aktiv
LEMON 2x50g
Kood: 7729431
EAN: 9000100656832
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 10
Kas otsite hõlpsat viisi, kuidas tualett iga
loputusega puhta ja värskena hoida? Ainulaadse 4
funktsiooniga koostisega Bref Power Activ hoiab
ära lubjasette kogunemise, tekitab puhastusvahu,
kaitstes ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Aktiv
Pine 2x50g
Kood: 7729631
EAN: 9000100656801
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 10
WC-poti servale riputatav värskendajaga WC-poti
servale riputatav värskendaja Bref hõlmab
4-funktsioonilist valemit:Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise i...



BREF
Nimetus: Bref WC värskendaja Power Aktiv
Lavender 2x50g
Kood: 7732231
EAN: 9000100956123
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 10
Kas otsite hõlpsat viisi, kuidas tualett iga
loputusega puhta ja värskena hoida? Ainulaadse 4
funktsiooniga koostisega Bref Power Activ hoiab
ära lubjasette kogunemise, tekitab puhastusvahu,
kaitstes ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Purple Aktiv
Lavander 2x50g
Kood: 7652531
EAN: 9000101089561
Hind km-ta: 4,26 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Color Aktiv on võimas tualetivärskendaja, mis
puhastab tualetti iga loputusega ja loputuskordade
vahel. See kaitseb ka lubjasette eest ja tagab
värskuse. Lõpuks värvib see vee siniseks,
pakkudes ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Aktiv
Pine 2x50g
Kood: 7730831
EAN: 9000101545975
Hind km-ta: 3,78 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Bref WC värskendaja Blue Aktiv 
Eucalyptus 2x50g
Kood: 7730231
EAN: 9000100889476
Hind km-ta: 4,26 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Color Aktiv on võimas tualetivärskendaja, mis
puhastab tualetti iga loputusega ja loputuskordade
vahel. See kaitseb ka lubjasette eest ja tagab
värskuse. Lõpuks värvib see vee siniseks,
pakkudes ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Blue Aktiv
Fresh Flower 2x50g
Kood: 7705031
EAN: 9000101028652
Hind km-ta: 4,26 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Color Aktiv on võimas tualetivärskendaja, mis
puhastab tualetti iga loputusega ja loputuskordade
vahel. See kaitseb ka lubjasette eest, tagab
värskuse ja värskete lillede lõhna. Lõpuks värvib
see...

Nimetus: Bref WC värskendaja Pro Nature
Grapefruit 2x50g
Kood: 7656131
EAN: 9000101360073
Hind km-ta: 4,26 EUR
Plokis/kastis: 10
Kas otsite säästlikku viisi, kuidas tualett iga
loputusega puhta ja värskena hoida? Bref Pro
Nature tualetivärskendaja hoiab ära lubjasette
tekke, tekitab puhastusvahu, kaitseb mustuse eest
ja tagab t...

Nimetus: Bref WC värskendaja Pro Nature
Mint 2x50g
Kood: 7656031
EAN: 9000101360158
Hind km-ta: 4,26 EUR
Plokis/kastis: 10
Kas otsite säästlikku viisi, kuidas tualett iga
loputusega puhta ja värskena hoida? Bref Pro
Nature tualetivärskendaja hoiab ära lubjasette
tekke, tekitab puhastusvahu, kaitseb mustuse eest
ja tagab t...

Nimetus: Bref WC värskendaja DeLuxe
Jasmine 2x50g
Kood: 7765131
EAN: 9000101375589
Hind km-ta: 4,60 EUR
Plokis/kastis: 10
Luksuslikud parfüümid teie tualetile. Uus Bref De
Luxe, Brefi spetsiaalne tipptasemel toode, tagab
hügieenilise puhtuse koos eksklusiivse ja püsiva
värske parfüümiga. Iga variant on inspireeritud
peen...

Nimetus: Bref WC värskendaja DeLuxe
Magnolia 2x50g
Kood: 7765031
EAN: 9000101375640
Hind km-ta: 4,60 EUR
Plokis/kastis: 10
Luksuslikud parfüümid teie tualetile. Uus Bref De
Luxe, Brefi spetsiaalne tipptasemel toode, tagab
hügieenilise puhtuse koos eksklusiivse ja püsiva
värske parfüümiga. Iga variant on inspireeritud
peen...



BREF
Nimetus: Bref WC värskendaja DELUXE
JASMINE 2X50g
Kood: 7407831
EAN: 9000101374575
Hind km-ta: 4,60 EUR
Plokis/kastis: 10
WC-poti servale riputatav värskendajaga Bref
Deluxe on nüüd kaasas parfüümpärlid, mis
aktiveeruvad iga loputusega, vabastades uue
lõhnapuhangu intensiivsema ja kauemkestva lõhna
saamiseks. Nautige Bre...

Nimetus: Bref WC värskendaja Spa
Moments Harmony 2x50g
Kood: 7330231
EAN: 9000101587753
Hind km-ta: 4,60 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Spa Moments muudab tänu ainulaadsele
eeterlikke õlisid sisaldavale koostisele teie tualeti
koduspaaks. Iga loputusega eraldub meeldiv
aroom, mis jätab kauakestva värskuse ja hubase
atmosfääri. Pu...

Nimetus: Bref WC värskendaja Spa
Moments Serenity 2x50g
Kood: 7330331
EAN: 9000101588064
Hind km-ta: 4,60 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Spa Moments muudab tänu ainulaadsele
eeterlikke õlisid sisaldavale koostisele teie tualeti
koduspaaks. Iga loputusega eraldub meeldiv
aroom, mis jätab kauakestva värskuse ja hubase
atmosfääri. Pu...

Nimetus: Bref WC värskendaja Spa
Moments Vitality 2x50g
Kood: 7330431
EAN: 9000101588996
Hind km-ta: 4,60 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Spa Moments muudab tänu ainulaadsele
eeterlikke õlisid sisaldavale koostisele teie tualeti
koduspaaks. Iga loputusega eraldub meeldiv
aroom, mis jätab kauakestva värskuse ja hubase
atmosfääri. Pu...

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Aktiv
Lemon 3x50g
Kood: 7730531
EAN: 9000100753371
Hind km-ta: 4,93 EUR
Plokis/kastis: 9
Kas otsite hõlpsat viisi, kuidas tualett iga
loputusega puhta ja värskena hoida? Ainulaadse 4
funktsiooniga koostisega Bref Power Activ hoiab
ära lubjasette kogunemise, tekitab puhastusvahu,
kaitstes ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Aktiv
Lavender 3x50g
Kood: 7652731
EAN: 9000100956192
Hind km-ta: 4,93 EUR
Plokis/kastis: 9
Kas otsite hõlpsat viisi, kuidas tualett iga
loputusega puhta ja värskena hoida? Ainulaadse 4
funktsiooniga koostisega Bref Power Activ hoiab
ära lubjasette kogunemise, tekitab puhastusvahu,
kaitstes ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Blue Aktiv
Fresh Flower 3x50g
Kood: 7758631
EAN: 9000101024067
Hind km-ta: 5,66 EUR
Plokis/kastis: 9
Bref Color Aktiv on võimas tualetivärskendaja, mis
puhastab tualetti iga loputusega ja loputuskordade
vahel. See kaitseb ka lubjasette eest, tagab
värskuse ja värskete lillede lõhna. Lõpuks värvib
see...

Nimetus: Bref WC värskendaja Blue Aktiv
Eucalypt 3x50g
Kood: 7731631
EAN: 9000101018066
Hind km-ta: 5,66 EUR
Plokis/kastis: 9
Bref Color Aktiv on võimas tualetivärskendaja, mis
puhastab tualetti iga loputusega ja loputuskordade
vahel. See kaitseb ka lubjasette eest ja tagab
värskuse. Lõpuks värvib see vee siniseks,
pakkudes ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Pro Nature
Grapefruit 3x50g
Kood: 7656331
EAN: 9000101360493
Hind km-ta: 5,66 EUR
Plokis/kastis: 9
Kas otsite säästlikku viisi, kuidas tualett iga
loputusega puhta ja värskena hoida? Bref Pro
Nature tualetivärskendaja hoiab ära lubjasette
tekke, tekitab puhastusvahu, kaitseb mustuse eest
ja tagab t...



BREF
Nimetus: Bref WC värskendaja DeLuxe
Magnolia 3x50g
Kood: 7765731
EAN: 9000101375299
Hind km-ta: 6,21 EUR
Plokis/kastis: 9
Luksuslikud parfüümid teie tualetile. Uus Bref De
Luxe, Brefi spetsiaalne tipptasemel toode, tagab
hügieenilise puhtuse koos eksklusiivse ja püsiva
värske parfüümiga. Iga variant on inspireeritud
peen...

Nimetus: Bref WC värskendaja DELUXE
MAGNOLIA 3X50g
Kood: 7407931
EAN: 9000101372113
Hind km-ta: 6,21 EUR
Plokis/kastis: 9
WC-poti servale riputatav värskendajaga Bref
Deluxe on nüüd kaasas parfüümpärlid, mis
aktiveeruvad iga loputusega, vabastades uue
lõhnapuhangu intensiivsema ja kauemkestva lõhna
saamiseks. Nautige Bre...

Nimetus: Bref WC värskendaja Spa
Moments Harmony 3x50g
Kood: 7330531
EAN: 9000101588514
Hind km-ta: 6,21 EUR
Plokis/kastis: 9

Nimetus: Bref WC värskendaja Spa
Moments Serenity 3x50g
Kood: 7330631
EAN: 9000101588545
Hind km-ta: 6,21 EUR
Plokis/kastis: 9

Nimetus: Bref WC värskendaja Spa
Moments Vitality 3x50g
Kood: 7330731
EAN: 9000101589085
Hind km-ta: 6,21 EUR
Plokis/kastis: 9

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Aktiv
Lavender & Pine 4x50g
Kood: 7654031
EAN: 9000101316988
Hind km-ta: 6,28 EUR
Plokis/kastis: 9
Kas otsite hõlpsat viisi, kuidas tualett iga
loputusega puhta ja värskena hoida? Ainulaadse 4
funktsiooniga koostisega Bref Power Activ hoiab
ära lubjasette kogunemise, tekitab puhastusvahu,
kaitstes ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Activ
Lavender&Pine 4x50g
Kood: 7013931
EAN: 9000101317077
Hind km-ta: 6,28 EUR
Plokis/kastis: 9
WC-poti servale riputatav värskendajaga WC-poti
servale riputatav värskendaja Bref hõlmab
4-funktsioonilist valemit:
1) Premium-klassi lõhnaaine annab vannitoale
kauakestva värske ja elegantse lõhna
2...

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Aktiv
Lemon & Ocean 4x50g
Kood: 7654131
EAN: 9000101309409
Hind km-ta: 6,28 EUR
Plokis/kastis: 9
Kas otsite hõlpsat viisi, kuidas tualett iga
loputusega puhta ja värskena hoida? Ainulaadse 4
funktsiooniga koostisega Bref Power Activ hoiab
ära lubjasette kogunemise, tekitab puhastusvahu,
kaitstes ...

Nimetus: Bref WC värskendaja Power Activ
Lemon&Ocean 4x50g
Kood: 7014031
EAN: 9000101309485
Hind km-ta: 6,28 EUR
Plokis/kastis: 9
WC-poti servale riputatav värskendajaga WC-poti
servale riputatav värskendaja Bref hõlmab
4-funktsioonilist valemit:
1) Premium-klassi lõhnaaine annab vannitoale
kauakestva värske ja elegantse lõhna
2...



BREF
Nimetus: Bref WC värskendaja Color Aktiv
Eucalyptus 4x50g
Kood: 7766931
EAN: 9000101530636
Hind km-ta: 7,20 EUR
Plokis/kastis: 9

  

Nimetus: Bref WC värskendaja Color Aktiv
Chill Ride 4x50g
Kood: 7406031
EAN: 9000101596762
Hind km-ta: 5,91 EUR
Plokis/kastis: 9
Tunneta talve hõngu Brefi uue tootesarjaga!  
4 AKTIIVSE TOIMEGA KOOSTISAINET
(patenteeritud tehnoloogiaga)
1. Lubjasette vastane.  
Tootevalem takistab lubjasette teket. 
2. Puhastav vaht.
Puhastab t...

Nimetus: Bref WC värskendaja Color Aktiv
Frosty Slider 4x50g
Kood: 7405931
EAN: 9000101596670
Hind km-ta: 5,91 EUR
Plokis/kastis: 9
Tunneta talve hõngu Brefi uue tootesarjaga!  
4 AKTIIVSE TOIMEGA KOOSTISAINET
(patenteeritud tehnoloogiaga)
1. Lubjasette vastane.  
Tootevalem takistab lubjasette teket. 
2. Puhastav vaht.
Puhastab t...

Nimetus: Bref WC värskendaja COLOR
AKTIV Romantic Jays 4x50g
Kood: 7013231
EAN: 9000101814576
Hind km-ta: 7,20 EUR
Plokis/kastis: 9
WC-poti servale riputatav värskendajaga WC-poti
servale riputatav värskendaja Bref hõlmab
4-funktsioonilist valemit:
1) Premium-klassi lõhnaaine annab vannitoale
kauakestva värske ja elegantse lõhna
2...

Nimetus: Bref WC värskendaja COLOR
ACTIV Happy Kinglets 4x50g
Kood: 7013331
EAN: 9000101814262
Hind km-ta: 7,20 EUR
Plokis/kastis: 9
WC-poti servale riputatav värskendajaga WC-poti
servale riputatav värskendaja Bref hõlmab
4-funktsioonilist valemit:
1) Premium-klassi lõhnaaine annab vannitoale
kauakestva värske ja elegantse lõhna
2...

Nimetus: Bref WC värskendaja Brilliant Gel
Arctic Ocean 42g
Kood: 7766131
EAN: 9000101508628
Hind km-ta: 2,18 EUR
Plokis/kastis: 11
Säilitamistingimused:Säilitamistemperatuur: alates
5°C kuni 40°C.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil oleva
tea...

Nimetus: Bref WC värskendaja Brilliant Gel
Arctic Ocean 2x42g
Kood: 7766231
EAN: 9000101509366
Hind km-ta: 4,60 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Brilliant Gel on uue põlvkonna tualettruumi
värskendajad. Esimene geeli tekstuuriga
WC-värskendaja, tänu millele lahustub kiiresti.
Säilitamistingimused: Säilitamistemperatuur: alates
5°C kuni 40...

Nimetus: Bref WC värskendaja Brilliant Gel
Spring Rain 2x42g
Kood: 7766331
EAN: 9000101509540
Hind km-ta: 4,60 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Brilliant Gel on uue põlvkonna tualettruumi
värskendajad. Esimene geeli tekstuuriga
WC-värskendaja, tänu millele lahustub kiiresti.
Säilitamistingimused: Säilitamistemperatuur: alates
5°C kuni 40...

Nimetus: Bref WC värskendaja Brilliant Gel
Magic Breeze 2x42g
Kood: 7766431
EAN: 9000101509489
Hind km-ta: 4,60 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Brilliant Gel on uue põlvkonna tualettruumi
värskendajad. Esimene geeli tekstuuriga
WC-värskendaja, tänu millele lahustub kiiresti.
Säilitamistingimused: Säilitamistemperatuur: alates
5°C kuni 40...



BREF
Nimetus: Bref WC värskendaja BRILLIANT
GEL ARCTIC OCEAN 2X42g
Kood: 7408031
EAN: 9000101509397
Hind km-ta: 4,60 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Brilliant Gel Arctic Ocean on Brefi esimene
geeltehnoloogiaga WC-poti servale riputatav
värskendaja. Tänu nelja funktsiooniga kõik ühes
koostisele puhastab see vahend WC-poti iga
loputusega, enne...

Nimetus: Bref WC värskendaja BRILLIANT
GEL SPRING RAIN 2X42g
Kood: 7408131
EAN: 9000101509458
Hind km-ta: 4,60 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Brilliant Gel Spring Rain on Brefi esimene
geeltehnoloogiaga WC-värskendaja. Tänu nelja
funktsiooniga kõik ühes koostisele puhastab see
vahend WC-poti iga loputusega, ennetab uue
mustuse külgejää...

Nimetus: Bref WC värskendaja BRILLIANT
GEL ARCTIC OCEAN 3X42g
Kood: 7408231
EAN: 9000101509304
Hind km-ta: 6,21 EUR
Plokis/kastis: 9
Bref Brilliant Gel Arctic Ocean on Brefi esimene
geeltehnoloogiaga WC-poti servale riputatav
värskendaja. Tänu nelja funktsiooniga kõik ühes
koostisele puhastab see vahend WC-poti iga
loputusega, enne...

Nimetus: Bref WC värskendaja BRILLIANT
GEL ALPINE LAKE 3X42g
Kood: 7408431
EAN: 9000101558548
Hind km-ta: 6,21 EUR
Plokis/kastis: 9
Bref Brilliant Gel Alpine Lake on esimene
tippkvaliteediga geeljas WC-poti äärele riputatav
värskendaja. Tänu nelja funktsiooniga All in 1
koostisele puhastab see vahend WC-poti iga
loputusega, enneta...

Nimetus: Bref WC värskendaja Brilliant Gel
Arctic Ocean 3x42g
Kood: 7766531
EAN: 9000101509151
Hind km-ta: 6,21 EUR
Plokis/kastis: 9
Bref Brilliant Gel on uue põlvkonna tualettruumi
värskendajad. Esimene geeli tekstuuriga
WC-värskendaja, tänu millele lahustub kiiresti.
Säilitamistingimused: Säilitamistemperatuur: alates
5°C kuni 40...

Nimetus: Bref WC värskendaja Brilliant Gel
Spring Rain 3x42g
Kood: 7766631
EAN: 9000101509069
Hind km-ta: 6,21 EUR
Plokis/kastis: 9
Bref Brilliant Gel on uue põlvkonna tualettruumi
värskendajad. Esimene geeli tekstuuriga
WC-värskendaja, tänu millele lahustub kiiresti.
Säilitamistingimused: Säilitamistemperatuur: alates
5°C kuni 40...

Nimetus: Bref WC värskendaja Brilliant gel
Alpine Lake 3X42g
Kood: 7328031
EAN: 9000101558593
Hind km-ta: 6,21 EUR
Plokis/kastis: 9
Meie Brilliant lahendus sinu tualetile. Nelja
funktsiooni ja All in 1 tootevalemiga Bref Brilliant
geel puhastab iga veetõmbega sinu tualettpoti ning
lisab värskust ja briljantse sära. 

Nimetus: Bref WC puhastusvahend Ocean
700ml
Kood: 7653431
EAN: 9000101311617
Hind km-ta: 2,87 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Power Aktiv sobib suurepäraselt läikiva ja
värskelt lõhnava puhastustulemuste
saavutamiseks. WCpuhastusvahend eemaldab
tualetilt katlakivi, mustuse ja plekid ning täidab
vannitoa pikka aega värsk...

Nimetus: Bref WC puhastusvahend Floral
Delight 700ml
Kood: 7653531
EAN: 9000101311815
Hind km-ta: 2,87 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Power Aktiv sobib suurepäraselt läikiva ja
värskelt lõhnava puhastustulemuste
saavutamiseks. WCpuhastusvahend eemaldab
tualetilt katlakivi, mustuse ja plekid ning täidab
vannitoa pikka aega värsk...



BREF
Nimetus: Bref WC puhastusvahend
Lemonitta Power 700ml
Kood: 7653331
EAN: 9000101312171
Hind km-ta: 2,87 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Power Aktiv sobib suurepäraselt läikiva ja
värskelt lõhnava puhastustulemuste
saavutamiseks. WCpuhastusvahend eemaldab
tualetilt katlakivi, mustuse ja plekid ning täidab
vannitoa pikka aega värsk...

Nimetus: Bref WC puhastusvahend Pro
Nature Mint 700ml
Kood: 7653731
EAN: 9000101389708
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Pro Nature tualetipuhastusvahend  90%
looduslikku päritolu aktiivaineid sisaldav, lubjakivi
vastase toimega tootevalemiga puhastusvahend,
millel on mündi ja eukalüpti lõhn. 50%
ümbertöödeldud pla...

Nimetus: Bref WC puhastusvahend Pro
Nature Grapefruit 700ml
Kood: 7653831
EAN: 9000101389623
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref Pro Nature tualetipuhastusvahend  90%
looduslikku päritolu aktiivaineid sisaldav, lubjakivi
vastase toimega tootevalemiga puhastusvahend,
millel on mündi ja eukalüpti lõhn. 50%
ümbertöödeldud pla...

Nimetus: Bref WC puhastusvahend
Excellence Gel Dirt 700ml
Kood: 7653231
EAN: 9000101311235
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref  sobib suurepäraselt silmapaistvate, läikivate
ja värskelt lõhnavate puhastustulemuste
saavutamiseks. WCpuhastusvahend eemaldab
tualetilt katlakivi, mustuse ja plekid. Tänu
iseaktiivsele valemile...

Nimetus: Bref WC puhastusvahend 10x
Effect Lime Scale 700ml
Kood: 7652931
EAN: 9000101310658
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref sobib suurepäraselt silmapaistvate, läikivate ja
värskelt lõhnavate puhastustulemuste
saavutamiseks. WCpuhastusvahend eemaldab
tualetilt katlakivi, mustuse ja plekid. Tänu
iseaktiivsele valemile ...

Nimetus: Bref WC puhastusvahend 10x
Effect Max White 700ml
Kood: 7653131
EAN: 9000101310832
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 10
Bref  sobib suurepäraselt silmapaistvate, läikivate
ja värskelt lõhnavate puhastustulemuste
saavutamiseks. WCpuhastusvahend eemaldab
tualetilt katlakivi, mustuse ja plekid. Tänu
iseaktiivsele valemile...

Nimetus: Bref puhastusvahend Bath 750ml
Kood: 7657031
EAN: 9000101382280
Hind km-ta: 5,06 EUR
Plokis/kastis: 8
Vannitoa puhastusvahend. Eemaldab efektiivselt
lubjasette, veeplekid ja mustuse ning muudab
vanni ja duši kaunilt säravaks. Vahu ja pihustusega
toimiv puhastus!Pilt on illustreeriv, toote tegelik
väli...



CLIN
Nimetus: Clin klaasipuhastusvahend
Windows Citrus 500 ml
Kood: 7800031
EAN: 9000100866149
Hind km-ta: 2,46 EUR
Plokis/kastis: 10
Värskendava sidrunilõhnaga Clin Lemon, milles on
kasutatud uusimat tehnoloogiat Liquid Glass
Technology, tagab täiusliku puhastustulemuse ja
akende ning klaaspindade püsiva triipudeta sära.
3ühes koos...

Nimetus: Clin klaasipuhastusvahend
Windows AntiFog 500 ml
Kood: 7800231
EAN: 9000100866576
Hind km-ta: 2,46 EUR
Plokis/kastis: 10
Clin Antifog milles on kasutatud uusimat
tehnoloogiat Liquid Glass Technology. 3ühes
koostisega uuenduslik tehnoloogia Liquid Glass
Technology tagab täiusliku sära, püsiva kaitse ja
parandab nüüd iseg...

Nimetus: Clin klaasipuhastusvahend
Windows Blue 500 ml
Kood: 7800131
EAN: 9000100865760
Hind km-ta: 2,46 EUR
Plokis/kastis: 10
Värskendav Clin Crystal Blue, milles on kasutatud
uusimat tehnoloogiat Liquid Glass Technology.
3ühes koostisega uuenduslik tehnoloogia Liquid
Glass Technology tagab täiusliku sära, püsiva
kaitse ja p...

Nimetus: Clin klaasipuhastusvahend
ProNature 500ml
Kood: 7791131
EAN: 9000101369298
Hind km-ta: 2,46 EUR
Plokis/kastis: 10
99,9% looduslikke komponente sisaldav Clin Glass
Cleaner Pro Nature tagab akende ja kõigi
klaaspindade triipudeta puhtuse, kasutades
hõlpsasti lagunevaid pindaktiivseid aineid. Toode
on sertifitseerit...

Nimetus: Clin üldpuhastusvahend
Multi-Shine 500 ml
Kood: 7800431
EAN: 9000100866484
Hind km-ta: 2,46 EUR
Plokis/kastis: 10
Uus Clin MultiShine, millel on kaksühes sära ja
kaitset tagav koostis  imeline triipudeta sära on
nüüd tagatud! Vett ja tolmu tõrjuva efektiga Clin
MultiShine eemaldab kiiresti ja hõlpsalt mustuse,
jä...

Nimetus: Clin klaasipuhastusvahend
Windows AntiFog refil 500 ml
Kood: 7801231
EAN: 9000100866613
Hind km-ta: 1,87 EUR
Plokis/kastis: 10
Clin Antifog milles on kasutatud uusimat
tehnoloogiat Liquid Glass Technology. 3ühes
koostisega uuenduslik tehnoloogia Liquid Glass
Technology tagab täiusliku sära, püsiva kaitse ja
parandab nüüd iseg...

Nimetus: Clin klaasipuhastusvahend
Windows Citrus refil 500 ml
Kood: 7801031
EAN: 9000100866187
Hind km-ta: 1,87 EUR
Plokis/kastis: 10
Värskendava sidrunilõhnaga Clin Lemon, milles on
kasutatud uusimat tehnoloogiat Liquid Glass
Technology, tagab täiusliku puhastustulemuse ja
akende ning klaaspindade püsiva triipudeta sära.
3ühes koos...

Nimetus: Clin klaasipuhastusvahend Apple
500 ml
Kood: 7013431
EAN: 9000100866262
Hind km-ta: 2,46 EUR
Plokis/kastis: 10
Klaasipuhastusvahend Clin Apple Streak Free
värske õuna lõhnaga sädelevalt puhaste akende ja
peeglite saamiseks!
Clini kodumajapidamise puhastustarvikud tagavad
professionaalse puhastuse triipudeta ak...

Nimetus: Clin klaasipuhastusvahend
ProNature Grapefruit 500ml
Kood: 7801331
EAN: 9000101541922
Hind km-ta: 2,46 EUR
Plokis/kastis: 10
99,9% looduslikke komponente sisaldav Clin Glass
Cleaner Pro Nature tagab akende ja kõigi
klaaspindade triipudeta puhtuse, kasutades
hõlpsasti lagunevaid pindaktiivseid aineid. Toode
on sertifitseerit...



PALETTE
Nimetus: Palette ICC püsivärv 0-00 (E20)
SUPERHELE BLOND
Kood: 8802629
EAN: 3838824159256
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 1-0 (N1)
INTENSIIVNE MUST
Kood: 8703129
EAN: 3838824159416
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 1-1 (C1)
SINIMUST
Kood: 8616029
EAN: 3838824159171
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 3-0 (N2)
TUMEPRUUN
Kood: 8704729
EAN: 3838824159454
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 3-65 (W2)
TUME �OKOLAAD
Kood: 8623429
EAN: 9000100883085
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 3-68 (R2)
TUME MAHAGON
Kood: 8046029
EAN: 3838824218557
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 4-0 (N3)
KESKMINE  PRUUN
Kood: 8710329
EAN: 3838824159492
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 4-89 (RFE3)
INTENSIIVNE BAKLAZAAN
Kood: 8694929
EAN: 3838824159850
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 5-0 (N4)
HELEPRUUN
Kood: 8711529
EAN: 3838824159539
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...



PALETTE
Nimetus: Palette ICC püsivärv 5-1 JAHE
HELEPRUUN
Kood: 8321429
EAN: 9000101704174
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Palette ICC püsivärv 6-0 (N5)
TUMEBLOND
Kood: 8002829
EAN: 3838824159577
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Palette ICC püsivärv 6-65 (W5)
PÄHKEL
Kood: 8204929
EAN: 3838824184203
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Palette ICC püsivärv 6-88 (RI5)
INTENSIIVNE PUNANE
Kood: 8689829
EAN: 3838824159898
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 6-99 (V5)
INTENSIIVNE LILLA
Kood: 8102929
EAN: 9000101031997
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme’i uue Intense
Blooms värvisarja uskumatult kõrgintensiivne,
kauakestev värvitulemus ja –erksus. Tootevalem
tungib sügavale juuksekiudu, kinnistades
kõrgintensiivse...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 7-0 (N6)
KESKMINE  BLOND
Kood: 8711929
EAN: 3838824159614
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 7-1 JAHE
KESKMINE BLOND
Kood: 8321729
EAN: 9000101704754
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Palette ICC püsivärv 7-21 Tuhkjas
keskmine blond
Kood: 8248529
EAN: 9000101677461
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Palette ICC püsivärv 10-0 VÄGA
HELE BLOND
Kood: 8239229
EAN: 9000101606805
Hind km-ta: 3,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme kauakestev
värvitulemus ja erksus. Palette Intensive Color
Creme, mis blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni.
Tootevalem tungib sügavale juuksekiudu,
kinnistades kõ...



PALETTE
Nimetus: Palette ICC püsivärv 7-77
INTENSIIVNE VASK
Kood: 8321629
EAN: 9000101706321
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Palette ICC püsivärv 7-887 (RV6)
EREPUNANE
Kood: 8794929
EAN: 9000101003338
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 8-0 (N7)
HELEBLOND
Kood: 8623329
EAN: 3838824159652
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 8-21 Tuhkjas
heleblond
Kood: 8248629
EAN: 9000101677607
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Palette ICC püsivärv 9,5-1 (C9)
HÕBEBLOND
Kood: 8771229
EAN: 3838824197197
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 9.5-21
HELKIV HÕBEBLOND
Kood: 8244529
EAN: 9000101647075
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Palette ICC püsivärv 9-1 JAHE
ULTRA HELEBLOND
Kood: 8321529
EAN: 9000101704112
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Palette ICC püsivärv  9-40
LOOMULIK HELEBLOND
Kood: 8239029
EAN: 9000101606683
Hind km-ta: 3,95 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme kauakestev
värvitulemus ja erksus. Palette Intensive Color
Creme, mis blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni.
Tootevalem tungib sügavale juuksekiudu,
kinnistades kõ...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 10-1 (C10)
ARKTILINE HÕBEBLOND
Kood: 8711229
EAN: 3838824159218
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliinte...



PALETTE
Nimetus: Palette ICC püsivärv 10-19 JAHE
HÕBEBLOND
Kood: 8238929
EAN: 9000101606942
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
PALETTE INTENSIVE COLOR CREAM
BLONDEERIJA tagab kauakestvad ja intensiivsed
värvid, mis püsivad nädalaid _x000D_
 Blondeeriv püsivärv_x000D_
 Kolmekordne blondi tooni hooldav süsteem –
sisaldab kerati...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 10-2 (A10)
TUHKBLOND
Kood: 8030229
EAN: 3838824159133
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
Avasta Palette Intensive Color Creme, mis
blondeerib sinu juukseid kuni 5 tooni, tagades
uskumatult intensiivse ja kauakestva
värvitulemuse. Tootevalem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab üliint...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 12-21
HÕBEDANE TUHKBLOND
Kood: 8239129
EAN: 9000101607062
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
VALI PALETTE INTENSIVE COLOR CREAM
BLONDEERIJA tagab kauakestvad ja intensiivsed
värvid, mis püsivad nädalaid _x000D_
 Blondeeriv püsivärv_x000D_
 Kolmekordne blondi tooni hooldav süsteem –
sisaldab k...

Nimetus: Palette ICC püsivärv 12-46 (BW12)
PUHAS HELEBLOND
Kood: 8094129
EAN: 9000101024449
Hind km-ta: 4,33 EUR
Plokis/kastis: 10
KAUKESTEV JA INTENSIIVNE
JUUKSEVÄRV_x000D_
LISAHOOLDUS VÄRVIMISE AJAL JA PÄRAST
SEDA_x000D_
Kõrgintensiivsete pigmentidega tootevalem tungib
sügavale juuksekarva, kinnitades_x000D_
juuksevärvi ja taga...

Nimetus: Palette Deluxe toonija ASHY
BLONDE 150ml
Kood: 8186929
EAN: 9000101232851
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 6
Palette TONER. Lisa oma blondidele juustele
tuhkjas efekt Palette Ashy_x000D_
Blond juuksetoonijaga. Elavdab ja värskendab
blondi tooni. Hooldatud ja_x000D_
terved juuksed. Püsib 8 juuksepesu. VÄLJAPE...

Nimetus: Palette Deluxe toonija PLATINUM
BLONDE 150ml
Kood: 8187029
EAN: 9000101232943
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 6
Palette TONER. Lisa oma blondidele juustele
plaatina efekt Platinum_x000D_
Blond Palette juuksetoonijaga. Elavdab ja
värskendab blondi tooni._x000D_
Hooldatud ja terved juuksed. Püsib 8 juuksepesu.
VÄ...

Nimetus: Palette Deluxe 1-0 (900) SÜGAV
NATURAALNE MUST
Kood: 8089829
EAN: 9000100966634
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Palette Deluxe 7õli seerumiga püsivärv – rikkalikud
õlid intensiivses ja toitvas värvivalemis luksuslike
juuksevärvide heaks. Kuni 30% rohkem hooldust
annab juustele sära ja värvikülluse, mis püsib ka...

Nimetus: Palette Deluxe 1-1 (909)
SINIPRUUN
Kood: 8009729
EAN: 3838824177090
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Palette Deluxe 7õli seerumiga püsivärv – rikkalikud
õlid intensiivses ja toitvas värvivalemis luksuslike
juuksevärvide heaks. Kuni 30% rohkem hooldust
annab juustele sära ja värvikülluse, mis püsib ka...

Nimetus: Palette Deluxe U71 JÄINE HÕBE
Kood: 8194729
EAN: 9000101267303
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
MITMEVARJUNDILISTEST GLAMUURSETEST
TOONIDEST INSPIREERITUNA TAGAB
HELENDAVAID VÄRVIPIGMENTE_x000D_
SISALDAV RIKKALIK VÄRVIKREEM
KAUAPÜSIVA, SÄDELEVA VÄRVITULEMUSE
KUNI 10 NÄDALAKS._x000D_
NATURAALSE M...



PALETTE
Nimetus: Palette Deluxe 3-0 (800)
TUMEPRUUN
Kood: 8009229
EAN: 3838824176994
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Palette Deluxe 7õli seerumiga püsivärv – rikkalikud
õlid intensiivses ja toitvas värvivalemis luksuslike
juuksevärvide heaks. Kuni 30% rohkem hooldust
annab juustele sära ja värvikülluse, mis püsib ka...

Nimetus: Palette Deluxe 3-65 (575)
LEEKPUNANE
Kood: 8008429
EAN: 3838824176819
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Palette Deluxe 7õli seerumiga püsivärv – rikkalikud
õlid intensiivses ja toitvas värvivalemis luksuslike
juuksevärvide heaks. Kuni 30% rohkem hooldust
annab juustele sära ja värvikülluse, mis püsib ka...

Nimetus: Palette Deluxe 4-65 (760)
PIMESTAV PRUUN
Kood: 8003129
EAN: 3838824256603
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Palette Deluxe 7õli seerumiga püsivärv – rikkalikud
õlid intensiivses ja toitvas värvivalemis luksuslike
juuksevärvide heaks. Kuni 30% rohkem hooldust
annab juustele sära ja värvikülluse, mis püsib ka...

Nimetus: Palette Deluxe 4-99 (880)
BAKLAZAAN
Kood: 8009529
EAN: 3838824177052
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Palette Deluxe 7õli seerumiga püsivärv – rikkalikud
õlid intensiivses ja toitvas värvivalemis luksuslike
juuksevärvide heaks. Kuni 30% rohkem hooldust
annab juustele sära ja värvikülluse, mis püsib ka...

Nimetus: Palette Deluxe 5-889 (679)
INTENS.PUNAVIOLETNE
Kood: 8008829
EAN: 3838824176918
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Kõrgkontsentreeritud värvipigmentidega rikkalik
värvikreem tagab kauapüsiva ja kauni
värvitulemuse, mis püsib kuni 10 nädalat.
Naturaalse maruulaõliga hellitav ja hooldav mask
silub juuksekiudude pind...

Nimetus: Palette Deluxe 6-99 SÄRAV
AMETÜST
Kood: 8238729
EAN: 9000101619881
Hind km-ta: 5,33 EUR
Plokis/kastis: 3
Õlisid sisaldav, rikkalik värvikreem tungib sügavale
juuksekiudu ning kinnitab kontsentreeritud
värvipigmendid, tagades kauni ja kauapüsiva
värvitulemuse kuni 10 nädalaks. Meie hooldav ja
juukseid hel...

Nimetus: Palette Deluxe 6-70 (667) VASKNE
MAHAGON
Kood: 8008629
EAN: 3838824176871
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Palette Deluxe 7õli seerumiga püsivärv – rikkalikud
õlid intensiivses ja toitvas värvivalemis luksuslike
juuksevärvide heaks. Kuni 30% rohkem hooldust
annab juustele sära ja värvikülluse, mis püsib ka...

Nimetus: Palette Deluxe 7-77 (562)
INTENSIIVNE SÄRAV VASK
Kood: 8641329
EAN: 9000100823555
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Palette Deluxe 7õli seerumiga püsivärv – rikkalikud
õlid intensiivses ja toitvas värvivalemis luksuslike
juuksevärvide heaks. Kuni 30% rohkem hooldust
annab juustele sära ja värvikülluse, mis püsib ka...

Nimetus: Palette Deluxe 8-11 JAHE
LOOMULIK BLOND
Kood: 8310829
EAN: 9000101714579
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Palette Deluxe – hooldava toimega kauapüsiv
juuksevärv, millel on jahedad varjundid. Püsivärv.
100% halli katvus. 
Õlisid sisaldav rikkalik värvikreem tungib
juuksekiudu ja kinnitab kõrgkontsentreerit...



PALETTE
Nimetus: Palette Deluxe 9-7 (750)
SHOKOLAADPRUUN
Kood: 8008929
EAN: 3838824176932
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Palette Deluxe 7õli seerumiga püsivärv – rikkalikud
õlid intensiivses ja toitvas värvivalemis luksuslike
juuksevärvide heaks. Kuni 30% rohkem hooldust
annab juustele sära ja värvikülluse, mis püsib ka...

Nimetus: Palette Deluxe 9-11 JAHE
HALLIKASROOSA
Kood: 8310929
EAN: 9000101714739
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Palette Intensive – hooldav ja kauapüsiv
juuksevärv, millel on jahedad varjundid. Püsivärv.
Täiuslik halli katvus. 
Õlisid sisaldav rikkalik värvikreem tungib
juuksekiudu ja kinnitab kõrgkontsentreeri...

Nimetus: Palette Deluxe XL9
PLAATINABLOND
Kood: 8120029
EAN: 9000101084757
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta üllatavalt lahe uus külm toon  COOL
BLONDES kollaka tooni vastase efektiga.
Blondeerivad koostisained_x000D_
võimaldavad värvida juuksed kuni 9 astet
heledamaks ja lisatud hooldav plaatinamask ...

Nimetus: Palette Deluxe 10-55 (240) MATT
KÜLMBLOND
Kood: 8182429
EAN: 9000101234206
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3
Intensiivne mikroõlidega värvikreem tungib
juuksekiudu, kinnistades heledad värvipigmendid
ja tagades kauni_x000D_
blondi tooni. Avasta blondeeriv püsivärv, mis
muudab juuksed kuni 4 astet heledamaks....

Nimetus: Palette Deluxe 11-11 Ultra titaan
Kood: 8248429
EAN: 9000101639230
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 3



SYOSS
Nimetus: Syoss ColorGLOW tooniv
juuksevärv PLAATINA 100 ml
Kood: 8249729
EAN: 9000101679267
Hind km-ta: 7,10 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss ColorGLOW tooniv
juuksevärv SÜGAV BRÜNETT 100 ml
Kood: 8250029
EAN: 9000101679403
Hind km-ta: 7,10 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss ColorGLOW tooniv
juuksevärv JAHE BRÜNETT 100 ml
Kood: 8249929
EAN: 9000101679427
Hind km-ta: 7,10 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss ColorGLOW tooniv
juuksevärv VASK 100 ml
Kood: 8249829
EAN: 9000101679502
Hind km-ta: 7,10 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss ColorGLOW tooniv
juuksevärv KRISTALNE LAVENDEL 100ml
Kood: 8251129
EAN: 9000101678505
Hind km-ta: 7,10 EUR
Plokis/kastis: 3
Väljenda end värvide abil! Avasta Syossi uus
ColorGLOW värvide maailm. Syossi tooniva
juuksevärvi taastulek annab võimaluse särada nii
sul endal kui sinu juustel. Julged ja värvilised, tänu
tugevatoim...

Nimetus: Syoss Color Toner SOE BRÜNETT
150ml
Kood: 8153029
EAN: 9000101211054
Hind km-ta: 6,26 EUR
Plokis/kastis: 6
Intensiivne värv ja sära loomulikku tooni ning
värvitud juustele. Hajutab esimesed hallid juuksed.
Intensiivne poolpüsivärv – püsib kuni 8
juuksepesu.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib e...

Nimetus: Syoss Root Retoucher
TUMEBLOND 120ml
Kood: 8102229
EAN: 9000101052886
Hind km-ta: 7,10 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Root Retoucher PRUUN
120ml
Kood: 8102429
EAN: 9000101052978
Hind km-ta: 7,10 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Root Retoucher
TUMEPRUUN 120ml
Kood: 8102529
EAN: 9000101052794
Hind km-ta: 7,10 EUR
Plokis/kastis: 3



SYOSS
Nimetus: Syoss Root Retoucher MUST
120ml
Kood: 8127329
EAN: 9000101208375
Hind km-ta: 7,10 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Oleo Intense 1-10
INTENSIIVNE MUST
Kood: 8612029
EAN: 9000100815277
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 2-10
MUSTJASPRUUN
Kood: 8612129
EAN: 9000100815185
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 3-10
SÜGAVPRUUN
Kood: 8070129
EAN: 9000100840743
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 3-22 KESKÖÖ
BORDOO
Kood: 8248129
EAN: 9000101660104
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Oleo Intense 3-33
MAHLANE PLOOM
Kood: 8248229
EAN: 9000101660647
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Oleo Intense 3-82 ÕRN
MAHAGON
Kood: 8612229
EAN: 9000100815093
Hind km-ta: 6,73 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 4-18
MOKA-KOHVIPRUUN
Kood: 8612329
EAN: 9000100815000
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 4-23
BURGUNDIA PUNANE
Kood: 8070229
EAN: 9000100840835
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...



SYOSS
Nimetus: Syoss Oleo Intense 4-60
KULDPRUUN
Kood: 8612429
EAN: 9000100814911
Hind km-ta: 6,73 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 4-86
ŠOKOLAADPRUUN
Kood: 8087829
EAN: 9000100927055
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 5-54 Tuhkjas
helepruun
Kood: 8310329
EAN: 9000101705201
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Oleo Intense 5-86 MAHE
PRUUN
Kood: 8070429
EAN: 9000100814829
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 5-92
SÄRAVPUNANE
Kood: 8612529
EAN: 9000100814737
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 6-10
TUMEBLOND
Kood: 8070529
EAN: 9000100814645
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 6-54 Ashy
Tume Blond
Kood: 8310429
EAN: 9000101706246
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Oleo Intense 6-76 SOE
VASKPRUUN
Kood: 8612829
EAN: 9000100814553
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 6-80
PÄHKELBLOND
Kood: 8070629
EAN: 9000100840897
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...



SYOSS
Nimetus: Syoss Oleo Intense 7-10
NATURAALNE BLOND
Kood: 8612929
EAN: 9000100814461
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 7-56 Ashy
Medium Blond
Kood: 8310529
EAN: 9000101706086
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Oleo Intense 7-77 PUNANE
INGVER
Kood: 8248329
EAN: 9000101661187
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Oleo Intense 8-05
BEEŽBLOND
Kood: 8070729
EAN: 9000100840965
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta UUS Syoss Oleo Intense –
ammoniaagivaba ja õli sisaldav püsivärv
luksuslikuks juuksehoolduseks._x000D_
AMMONIAAGIVABA püsivärv, mis sisaldab õli, on
õrn juustele ning tagab 100% HALLI KATVUSE. ...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 8-50
LOOMULIK TUHKJAS BLOND
Kood: 8754129
EAN: 9000101626889
Hind km-ta: 6,73 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta UUS Syoss Oleo Intense –
ammoniaagivaba ja õli sisaldav püsivärv
luksuslikuks juuksehoolduseks.
AMMONIAAGIVABA püsivärv, mis sisaldab õli, on
õrn juustele ning tagab 100% HALLI KATVUSE.
Hooldav...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 8-60
MEEBLOND
Kood: 8153729
EAN: 9000101086652
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS OLEO INTENSE ÕLIGA
PÜSIVÄRV_x000D_
, ÜLIM VÄRVIINTENSIIVSUS JA PÜSIVUS ,
PROFESSIONAALNE HALLI KATVUS_x000D_
, KULDSE PEEGELDUSEGA MIKROPIGMENDID
, AMMONIAAGIVABA_x000D_
KAHEKORDSE ÕLIVÕIMENDUSE...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 8-68 Kahvatu
liiv
Kood: 8310629
EAN: 9000101705720
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Oleo Intense 9-10
SÄRAVBLOND
Kood: 8613029
EAN: 9000100814379
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Oleo Intense – meie esimene oliga
voimendatud värv. Selle tootevalemit on küllastatud
AKTIVEERIVA OLIVOIMENDIGA, et maksimeerida
värvitoime ülima värviintensiivsuse ja
kauakestvuse jaoks. Väljat...

Nimetus: Syoss Oleo Intense 10-50
TUHKJAS BLOND
Kood: 8093829
EAN: 9000100999120
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS OLEO INTENSE ÕLIGA
PÜSIVÄRV_x000D_
, ÜLIM VÄRVIINTENSIIVSUS JA PÜSIVUS ,
PROFESSIONAALNE HALLI KATVUS_x000D_
, TERVED JA TUGEVAD JUUKSED 6 NÄDALAKS
, AMMONIAAGIVABA_x000D_
KAHEKORDSE ÕLIVÕIMENDU...



SYOSS
Nimetus: Syoss Oleo Intense 12-00 Ekstra
plaatinablond
Kood: 8310729
EAN: 4015100188578
Hind km-ta: 8,20 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Color 1-1 MUST
Kood: 8993029
EAN: 9000100632669
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – korgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja ProCellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...

Nimetus: Syoss Color 1-4 SINIMUST
Kood: 8616329
EAN: 9000100633000
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – korgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja ProCellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...

Nimetus: Syoss Color 2-1 MUSTJASPRUUN
Kood: 8310029
EAN: 9000101713879
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Syoss Permanent Coloration 21 Mustjas pruun –
erksad ja säravad ning kauapüsivad intensiivsed
värvitoonid. 
Syoss Permanent Coloration püsivärv tungib
sügavale juuksekiudu, tagades värviintensiivsuse
...

Nimetus: Syoss Color 3-1 TUMEPRUUN
Kood: 8024129
EAN: 9000100632706
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Syoss – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – kõrgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja procellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...

Nimetus: Syoss Color 3-3 TUMEVIOLETNE
Kood: 8024329
EAN: 9000100632966
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Syoss – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – kõrgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja procellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...

Nimetus: Syoss Color 4-1 KESKMINE
PRUUN
Kood: 8029529
EAN: 9000100632744
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Syoss – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – kõrgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja procellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...

Nimetus: Syoss Color 4-15 TUHM KROOM
Kood: 8194029
EAN: 9000101266481
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
SALONPLEX hooldav tehnoloogia taastab
murdunud juuksesidemed_x000D_
ning parandab juuksekiudu seestpoolt. Keratiiniga
tootevalem katab kutiikuli_x000D_
ning muudab juuksepinna siledamaks ja
tugevamaks...

Nimetus: Syoss Color 4-2
MAHAGONPRUUN
Kood: 8016029
EAN: 9000100632867
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Syoss – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – kõrgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja procellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...



SYOSS
Nimetus: Syoss Color 12-53 Plaatina pärl
Kood: 8765329
EAN: 9000101731989
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Color 3-89 Pronksitooni kohv
Kood: 8641129
EAN: 9000101732207
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Color 4-8
SHOKOLAADPRUUN
Kood: 8010029
EAN: 9000100633314
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Syoss – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – kõrgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja procellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...

Nimetus: Syoss Color 5-72 Pompei punane
Kood: 8247729
EAN: 9000101671261
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Color 5-8 PÄHKELPRUUN
Kood: 8036329
EAN: 9000100633345
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – korgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja ProCellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...

Nimetus: Syoss Color 6-1 LOOMULIK
TUMEBLOND
Kood: 8310129
EAN: 9000101713473
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Syoss Permanent Coloration 61 Loomulik
tumeblond  erksad ja säravad ning kauapüsivad
intensiivsed värvitoonid. 
Syoss Permanent Coloration püsivärv tungib
sügavale juuksekiudu, tagades värviintensiivs...

Nimetus: Syoss Color 6-66
Pekaanipähklipruun
Kood: 8247829
EAN: 9000101670868
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Color 6-8 TUMEBLOND
Kood: 8183429
EAN: 9000100633383
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Kas otsid intensiivset, kauakestvat värvitulemust ja
hooldatud juukseid – nagu juuksuri juurest
tulles?_x000D_
SYOSS CLASSIC COLORATION , Maksimaalne ja
kauakestev värviintensiivsus ,
JUUKSEKAHJUSTUST...

Nimetus: Syoss Color 7-1 LOOMULIK
KESKMINE BLOND
Kood: 8310229
EAN: 9000101713619
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Syoss Permanent Coloration 71 Loomulik
keskmine blond  erksad ja säravad ning
kauapüsivad intensiivsed värvitoonid. 
Syoss Permanent Coloration püsivärv tungib
sügavale juuksekiudu, tagades värviinten...



SYOSS
Nimetus: Syoss Color 7-5 LOOMULIK
TUHKJAS BLOND
Kood: 8752629
EAN: 9000101629033
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta uus Syoss püsivärv, mis tagab erksa ja
helendava ning kauapüsiva intensiivse
värvitooni!_x000D_
KONTSENTREERITUD
VÄRVIPIGMENDID_x000D_
Värvipigmendid tungivad sügavale juuksekiudu,
tagades KUNI...

Nimetus: Syoss Color 7-6 KESKMINE
BLOND
Kood: 8781029
EAN: 9000100633123
Hind km-ta: 5,87 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – korgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja ProCellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...

Nimetus: Syoss Color 8-11 VÄGA HELE
BLOND
Kood: 8640929
EAN: 9000101628876
Hind km-ta: 5,87 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta uus Syoss püsivärv, mis tagab blondidele
juustele erksa ja helendava ning kauapüsiva
värvitooni. Blondeerivad pigmendid tungivad
sügavale juuksekiudu, tagades kuni 10 NÄDALAT
püsiva VÄRVIINTENS...

Nimetus: Syoss Color 8-23 Kristalne lavendel
Kood: 8247929
EAN: 9000101670905
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Syoss Color 8-5 TUHKJAS
HELEBLOND
Kood: 8641029
EAN: 9000101628395
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta Syossi uus, erksate ja sädelevate
toonidega püsivärv, millel lisab blondidele juustele
kauapüsiva ja intensiivse tooni!_x000D_
KONTSENTREERITUD BLONDEERIVAD
PIGMENDID_x000D_
Blondid pigmendid t...

Nimetus: Syoss Color 8-7 KULDNE
KARAMELLBLOND
Kood: 8012029
EAN: 9000100633260
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Syoss – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – kõrgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja procellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...

Nimetus: Syoss Color 9-5 KÜLM
PÄRLIBLOND
Kood: 8033429
EAN: 9000100633048
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Syoss – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – kõrgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja procellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...

Nimetus: Syoss Color 9-52
HELEROOSAKAS KULDBLOND
Kood: 8153229
EAN: 9000101098334
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSSI KLASSIKA SALONPLEX
TEHNOLOOGIAGA_x000D_
SALONPLEX kahjustustevastane hooldav
tehnoloogia toimib 2astmeliselt  1. Kaitseb juukseid
kahjustuste_x000D_
eest ja vähendab juuste murdumist kuni 70%*....

Nimetus: Syoss Color 9-53 Sädelev hõbe
Kood: 8641229
EAN: 9000101731767
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3



SYOSS
Nimetus: Syoss Color 9-67 Korallkuldne
Kood: 8248029
EAN: 9000101671483
Hind km-ta: 5,87 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – korgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja ProCellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...

Nimetus: Syoss Color 10-5 LOS ANGELESI
BLOND
Kood: 8055029
EAN: 9000100799898
Hind km-ta: 5,87 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS – professionaalse kvaliteediga püsivärv
kodusvärvijatele – korgelt kontsentreeritud
professionaalse pigmendisegu ja ProCellium
keratiiniga, on väljatöötatud ja testitud koostöös
juuksurite ja vä...

Nimetus: Syoss Color 10-55 ULTRA
PLAATINABLOND
Kood: 8153529
EAN: 9000101210453
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Kas tahad juuksevärvi, mis tagaks sulle
salongkvaliteediga plaatinablondi_x000D_
värvitulemuse, samaks hooldaks juukseid nii, et
need näeksid terved välja?_x000D_
SYOSS BLOND COOL BLONDS , ultrajahe p...

Nimetus: Syoss Color 10-13 ARKTILINE
BLOND
Kood: 8754829
EAN: 9000101628630
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta Syossi uus Cool&Ashy püsivärv, mis tagab
kauapüsiva ja intensiivse, soovimatu kollaka või
hallika toonita blondi värvitooni. _x000D_
_x000D_
KONTSENTREERITUD BLONDEERIVAD
PIGMENDID_x000D_
Tungi...

Nimetus: Syoss Color 12-59 JAHE
PLAATINABLOND
Kood: 8153629
EAN: 9000101210521
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
Kas tahad juuksevärvi, mis tagaks sulle
salongkvaliteediga plaatinablondi_x000D_
värvitulemuse, samaks hooldaks juukseid nii, et
need näeksid terved välja?_x000D_
SYOSS BLOND COOL BLONDS , ultrajahe p...

Nimetus: Syoss Color 13-0 ULTRA
BLONDEERIJA
Kood: 8055129
EAN: 9000100802260
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Lighteners on professionaalse kvaliteediga
blondeerimissari kodus värvijatele, mis on
väljatöötatud ja testitud koostöös juuksurite ja
värvispetsialistidega. Toitva oliga tootevalem
blondeerib s...

Nimetus: Syoss Color 13-5
PLAATINABLONDEERIJA
Kood: 8083829
EAN: 9000100929820
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 3
SYOSS Lighteners on professionaalse kvaliteediga
blondeerimissari kodus värvijatele, mis on
väljatöötatud ja testitud koostöös juuksurite ja
värvispetsialistidega. Toitva oliga tootevalem
blondeerib s...

Nimetus: Syoss STYL. kuumuskaitse-sprei
KERATIN HEAT PROTECT 200ml
Kood: 8103629
EAN: 9000101049299
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS  PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
Juustega identsete vedelkeratiiniosakestega
SYOSSi on
välja töötanud ja testinud juuksurid  salongkaunite
juuste heaks. KERATIN KUUMAKAITSESPREI.
VIIMISTLUSKONTROLL 3KS...

Nimetus: Syoss  kuumuskaitse-sprei Keratin
Volume Blow-Dry  200ml
Kood: 8311529
EAN: 9000101712681
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 6



SYOSS
Nimetus: Syoss STYL. juukselakk VOLUME
LIFT 300ml
Kood: 8040529
EAN: 9000100590181
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS – PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
SYOSS koos SALON CONTROLSUSTEEMIGA,
valjatootatud ja testitud juuksurite poolt, tagab
suureparase tasakaalu pusivuse ja elastsuse
vahel, et viimistlustulemus oleks kau...

Nimetus: Syoss STYL. juukselakk THICKER
HAIR 300ml
Kood: 8194929
EAN: 9000101252286
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS  PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
Juuksurite poolt välja töötatud ja
salongitoodetest_x000D_
inspireeritud SYOSSi tootesari THICKER HAIR
muudab sinu juuksed tihedamaks ja
soengud_x000D_
kohevamaks. TIHE...

Nimetus: Syoss STYL. juukselakk KERATIN
300ml
Kood: 8705229
EAN: 9000100854733
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS  PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
SYOSS Keratin Style Perfection, juustele omaste
vedelkeratiinkomponentidega, tugevdab juukseid ja
tagab kauakestva pusivuse. Saavutamaks 100%
pusivust, tugevust, elasts...

Nimetus: Syoss STYL. juukselakk
CERAMIDE 300ml
Kood: 8797329
EAN: 9000100988537
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS. PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
Juuksurite poolt valja tootatud ja testitud
KERAMIID KERATIINKOMPLEKSIGA SYOSS
tugevdab juukseid ja tagab kauakestva pusivuse.
100% tugevus ja kaunis soeng  justkui ole...

Nimetus: Syoss STYL. juukselakk MAX
HOLD 300ml
Kood: 8043129
EAN: 9000100590501
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS – PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
SYOSS koos SALON
CONTROLSÜSTEEMIGA,_x000D_
väljatöötatud ja testitud juuksurite poolt, tagab
suurepärase_x000D_
tasakaalu püsivuse ja elastsuse vahel, et
viimistlustul...

Nimetus: Syoss STYL. juukselakk
SHINE&HOLD 300ml
Kood: 8042529
EAN: 9000100590358
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS – PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
SYOSS koos SALON CONTROL SUSTEEMIGA,
valjatootatud ja testitud juuksurite poolt, tagab
suureparase tasakaalu pusivuse ja elastsuse
vahel, et viimistlustulemus oleks ka...

Nimetus: Syoss STYL. juukselakk FIBER
FLEX FLEXIBLE VOLUME 300ml
Kood: 8103229
EAN: 9000101047035
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS  PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
STYLEINMOTION. Juuksurisalongist
inspireeritud SYOSS, mille on välja töötanud ja
testinud juuksurid, loob juustele tugevdava
maatriksi, tagades 48 h kauakestva püsivuse...

Nimetus: Syoss STYL. juukselakk FULL
HAIR 300ml
Kood: 8626229
EAN: 9000100906241
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS  PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
SYOSS koos SALON CONTROLSUSTEEMIGA,
valjatootatud ja testitud juuksurite poolt, tagab
suureparase tasakaalu pusivuse ja elastsuse
vahel, et viimistlustulemus oleks kaua...

Nimetus: Syoss STYL. juuksevaht VOLUME
LIFT 250ml
Kood: 8040429
EAN: 9000100590853
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS  PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
SYOSS koos SALON CONTROLSUSTEEMIGA,
valjatootatud ja testitud juuksurite poolt, tagab
suureparase tasakaalu pusivuse ja elastsuse
vahel, et viimistlustulemus oleks kaua...



SYOSS
Nimetus: Syoss STYL. juuksevaht KERATIN
250ml
Kood: 8702929
EAN: 9000100854696
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS  PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
SYOSS Keratin Style Perfection, juustele omaste
vedelkeratiinkomponentidega, tugevdab juukseid ja
tagab kauakestva pusivuse. Saavutamaks 100%
pusivust, tugevust, elasts...

Nimetus: Syoss STYL. juuksevaht FULL
HAIR 250ml
Kood: 8626329
EAN: 9000100906289
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss STYL. juuksevaht CURL
CONTROL 250ml
Kood: 8311129
EAN: 9000101681536
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss STYL. juuksevaht FIBER
FLEX FLEXIBLE VOLUME 250ml
Kood: 8103429
EAN: 9000101046878
Hind km-ta: 5,95 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS  PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
STYLEINMOTION. Juuksurisalongist inspireeritud
SYOSS, mille on välja töötanud ja testinud
juuksurid, loob juustele tugevdava maatriksi,
tagades 48 h kauakestva püsivuse...

Nimetus: Syoss STYL. juuksevaht PURE
VOLUME 250ml
Kood: 8177429
EAN: 9000101231533
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6
Juuksurite poolt välja töötatud ja testitud ning
salongitoodetest inspireeritud tootesari PURE
STYLING on_x000D_
puhta koostisega ja muudab juuksed kaunilt
kohevaks, tagades igapäevaselt sellise soeng...

Nimetus: Syoss STYL. fiibersprei THICKER
HAIR 150ml
Kood: 8195129
EAN: 9000101252163
Hind km-ta: 6,15 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS. PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
Salongitoodetest inspireeritud ja juuksurite pool
testitud SYOSS esitleb THICKER HAIR tootesarja,
mis muudab juuksed paksemaks ja soengu
kohevamaks. Fiibertehnoloogiaga...

Nimetus: Syoss STYL. sprei BIG SEXY
VOLUME BLOW DRY 150ml
Kood: 8090029
EAN: 9000100989978
Hind km-ta: 6,20 EUR
Plokis/kastis: 6
VOLUUMI ANDEV PIHUSTATAV KUUMAKAITSE.
Kuni 2 korda rohkem voluumi ja kauakestev
professionaalne pusivus pilkupuudvatele
soengutele. Vahendab fooniga kuivatamise aega ja
kaitseb juukseid fooniga kuivat...

Nimetus: Syoss STYL. juuksepasta
TEXTURE CLAY 100ml
Kood: 8156729
EAN: 9000101208580
Hind km-ta: 7,36 EUR
Plokis/kastis: 6
TEKSTUURI LISAV SOENGUSAVI.
Tugev_x000D_
viimistluskontroll  matt efekt.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil ol...

Nimetus: Syoss STYL. juuksepasta MATT
FIBER 100ml
Kood: 8156629
EAN: 9000101208542
Hind km-ta: 7,36 EUR
Plokis/kastis: 6
MATT FIIBERPASTA. Tugev viimistluskontroll 
kaunis matt efekt.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil olevast
teab...



SYOSS
Nimetus: Syoss STYL. juuksepasta
INVISIBLE PASTE 100ml
Kood: 8156429
EAN: 9000101208504
Hind km-ta: 7,36 EUR
Plokis/kastis: 6
INVISIBLE SOENGUPASTA. Kerge
viimistluskontroll,  mõõdukas sära.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast te...

Nimetus: Syoss STYL. juuksegeel MEN
POWER HOLD EXTREME 250ml
Kood: 8031229
EAN: 9000100654074
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS – PROFESSIONAALNE TEOSTUS.
SYOSS koos SALON CONTROLSÜSTEEMIGA,
väljatootatud ja testitud juuksurite poolt, tagab
suurepärase tasakaalu püsivuse ja elastsuse
vahel, et viimistlustulemus oleks kau...

Nimetus: Syoss STYL. juuksegeel MAX
HOLD 250ml
Kood: 8040329
EAN: 9000100590976
Hind km-ta: 6,48 EUR
Plokis/kastis: 6
Syoss  juuksegeel võimaldab lihtsat soengute
kujundamist ja ülitugevat fikseerimist. Syossiga
saate kuni 48 tundi juuste kontrolli ilma jääkide ja
kleepuvuseta.Pilt on illustreeriv, toote tegelik väli...

Nimetus: Syoss STYL. juuksevaha MAX
HOLD 150ml
Kood: 8250629
EAN: 9000101681543
Hind km-ta: 7,36 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss HC. kuivshampoon
ANTI-GREASE 200ml
Kood: 8016529
EAN: 9000100695800
Hind km-ta: 5,77 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS ANTIGREASE KUIVŠAMPOON KIIRESTI
RASUSEKS MUUTUVATELE JUUSTELE. Annab 1
lisapäeva värskustunnet & rasuvaba efekti ilma
juukseid pesemata.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. ...

Nimetus: Syoss HC. kuivshampoon PURE
FRESH 200ml
Kood: 8179029
EAN: 9000101231502
Hind km-ta: 5,77 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS Pure Fresh kuivšampoon. ECARFi
sertifikaat ja VEGAN tootevalem._x000D_
Kasutamine  Loksuta pudelit enne igakordset
kasutamist ja pihustuste vahepeal!
Pihusta_x000D_
juustele 20 cm kauguselt lühi...

Nimetus: Syoss HC. kuivshampoon DARK
BROWN 200ml
Kood: 8250729
EAN: 9000101658477
Hind km-ta: 5,77 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss HC shampoon SalonPlex
750ml
Kood: 8006829
EAN: 5201143733182
Hind km-ta: 8,65 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Syoss šampoon Care Intense Plex
440ml
Kood: 8025729
EAN: 9000101731460
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6



SYOSS
Nimetus: Syoss palsam Care Intensive
250ml
Kood: 8025229
EAN: 9000101731545
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss Care TRT Intense Plex
100ml
Kood: 8025129
EAN: 9000101731705
Hind km-ta: 8,00 EUR
Plokis/kastis: 6
Sissejäetav seerum SYOSS Intense Plex 100 ml -
Professionaalne seerum tugevalt kahjustatud
juustele SYOSS juuksehooldusseerum sisaldab
spetsiaalselt välja töötatud ülitõhusat valemit, mis
on loodud tu...

Nimetus: Syoss HC shampoon Keratin 750ml
Kood: 8008529
EAN: 5201143725606
Hind km-ta: 9,52 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Syoss HC shampoon  KERATIN
HAIR PERFECTION 440ml
Kood: 8204629
EAN: 9000101277050
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud, sinise lootoslillega Syoss
Keratin šampoon kergesti murduvatele juustele.Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning või...

Nimetus: Syoss HC palsam KERATIN HAIR
PERFECTION 440ml
Kood: 8229029
EAN: 9000101278217
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud Syoss Glossing palsam
valge pojengiga normaalsetele ja tuhmidele
juustele. Vegan._x000D_
Meie kõrgtoimelised tootevalemid on töötanud
välja eksperdid, kes on saanud inspiratsio...

Nimetus: Syoss HC shampoon COLOR
750ml
Kood: 8012729
EAN: 5201143149259
Hind km-ta: 9,52 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Syoss HC shampoon COLORIST
440ml
Kood: 8794429
EAN: 9000101276916
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud, tsubaki õitega Syoss Color
shampoo värvitud või triibutatud juustele.
Vegan.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
...

Nimetus: Syoss HC palsam COLORIST
440ml
Kood: 8229229
EAN: 9000101277937
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud, tsubaki õitega Syoss Color
palsam värvitud ja triibutatud juustele. Vegan.Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võ...

Nimetus: Syoss HC shampoon 
SALONPLEX 440ml
Kood: 8187329
EAN: 9000101277111
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud, kirsiõitega Syoss
Salonplex šampoon kahjustatud ja stressis
juustele. Vegan.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning ...



SYOSS
Nimetus: Syoss HC palsam SALONPLEX
440ml
Kood: 8228829
EAN: 9000101278170
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud, kirsiõitega Syoss
Salonplex palsam kahjustatud ja stressis juustele.
Vegan.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
v...

Nimetus: Syoss HC shampoon
BLONDE&SILVER 440ml
Kood: 8183829
EAN: 9000101290097
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud Syoss Blonde & Silver lilla
šampoon triibutatud, blondidele ja hallidele
juustele. _x000D_
Meie kõrgtoimelised tootevalemid on töötanud
välja eksperdid, kes on saanud inspirats...

Nimetus: Syoss HC palsam
BLONDE&SILVER 440ml
Kood: 8228629
EAN: 9000101290158
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud Syoss Blonde & Silver lilla
palsam triibutatud, blondidele ja hallidele juustele.
_x000D_
Meie kõrgtoimelised tootevalemid on töötanud
välja eksperdid, kes on saanud inspiratsi...

Nimetus: Syoss HC shampoon  REPAIR
440ml
Kood: 8757429
EAN: 9000101276879
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud, wakame vetikatega Syoss
Repair šampoon kuivadele, kahjustatud juustele.
Vegan.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga nin...

Nimetus: Syoss HC palsam REPAIR 440ml
Kood: 8229129
EAN: 9000101278057
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud, wakame vetikatega Syoss
Repair palsam kuivadele, kahjustatud juustele.
Vegan.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning...

Nimetus: Syoss HC šampoon OLEO
INTENSE 440ml
Kood: 8763729
EAN: 9000101712353
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss HC palsam OLEO INTENSE
440ml
Kood: 8311229
EAN: 9000101712414
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss HC shampoon VOLUME
COLLAGEN&LIFT 440ml
Kood: 8794229
EAN: 9000101277296
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud, musta riisiga Syoss
Volume šampoon õhukestele, peadligi hoidvatele
juustele. Vegan.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomug...

Nimetus: Syoss HC shampoon  FULL HAIR
440ml
Kood: 8233229
EAN: 9000101276992
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud Syoss Full Hair 5 palsam
tiigrirohuga õhukestele, peadligi hoidvatele
juustele. Vegan._x000D_
Meie efektiivse toimega tootevalemid on ekspertide
poolt välja töötatud ja inspire...



SYOSS
Nimetus: Syoss HC shampoon  PURE
VOLUME 440ml
Kood: 8185229
EAN: 9000101277579
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS PURE VOLUME mitsellaaršampoon
NORMAALSETELE_x000D_
kuni ÕHUKESTELE JUUSTELE puhastab õrnalt
juukseid ja peanahka. Lisab juustele kohevust
ja_x000D_
nõtkust. Sobib igapäevaseks pesuks. Ei sisalda...

Nimetus: Syoss HC shampoon RENEW 7
440ml
Kood: 8190629
EAN: 9000101277753
Hind km-ta: 5,36 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud, vesiroosiga Syoss Renew
7 šampoon erinevate kahjustustega juustele.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erin...

Nimetus: Syoss HC shampoon  MEN
VOLUME 440ml
Kood: 8204829
EAN: 9000101277456
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS VOLUME šampoon_x000D_
NORMAALSETELE KUNI ÕHUKESTELE
JUUSTELE. Styleprep tehnoloogiaga
uuenduslik_x000D_
tootevalem tagab tunde, et juuksed on oluliselt
paksemad, lisades tekstuuri ja püsivust._x...

Nimetus: Syoss HC shampoon MEN COOL
440ml
Kood: 8205429
EAN: 9000101277197
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS_x000D_
CLEAN & COOL šampoon NORMAALSETELE
KUNI RASUSTELE JUUSTELE.
Mentooliga_x000D_
tootevalem värskendab peanahka ja on ergutava
toimega. Täiuslikult puhtad juuksed,_x000D_
viimistlustoodete j...

Nimetus: Syoss HC shampoon ANTI
DANDRUFF 440ml
Kood: 8657729
EAN: 9000101277173
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud, centella asiaticat sisaldav
Syoss kõõmavastane šampoon kõõmale
kalduvatele juustele. Vegan.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise i...

Nimetus: Syoss HC shampoon  MEN
POWER (&STRENGTH) 440ml
Kood: 8654129
EAN: 9000101277395
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud Syoss Men Clean & Cool
šampoon normaalsetele ja rasustele juustele.
_x000D_
 Jahutava toimega tootevalem, millesse on lisatud
mentooli, värskendab peanahka ja meeli, tagades
vä...

Nimetus: Syoss HC šampoon MEN POWER,
pumbaga 750ml
Kood: 8017329
EAN: 9000101681062
Hind km-ta: 9,52 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss HC shampoon  PURE
FRESH 440ml
Kood: 8184829
EAN: 9000101277630
Hind km-ta: 5,36 EUR
Plokis/kastis: 6
SYOSS PURE FRESH mitsellaaršampoon
NORMAALSETELE JUUSTELE_x000D_
muudab juuksed värskeks ja toidab neid. Kerge
hooldus igapäevaseks kasutamiseks. Ei_x000D_
sisalda silikoone, mineraalõlisid ega kunstl...

Nimetus: Syoss HC shampoon
MOISTURIZING 440ml
Kood: 8810629
EAN: 9000101290479
Hind km-ta: 5,36 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapani vahtrapuu mahlaga Syoss Moisture
šampoon kuivadele ja takustele juustele. Vegan.
Meie efektiivse toimega tootevalemid on ekspertide
poolt välja töötatud ja inspireeritud Jaapani
iluideaalidest...



SYOSS
Nimetus: Syoss HC palsam RENEW 7 440ml
Kood: 8228929
EAN: 9000101277876
Hind km-ta: 5,36 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud, vesiroosiga Syoss Renew
7 palsam erinevate kahjustustega juustele.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erine...

Nimetus: Syoss HC int. palsam COLOR
250ml
Kood: 8250929
EAN: 9000101665628
Hind km-ta: 5,36 EUR
Plokis/kastis: 6
Jaapanist inspireeritud, tsubaki õitega Syoss Color
palsam värvitud ja triibutatud juustele. Vegan.Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võ...

Nimetus: Syoss HC int. palsam KERATIN
250ml
Kood: 8251029
EAN: 9000101665703
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss HC int. palsam REPAIR
250ml
Kood: 8250829
EAN: 9000101665444
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss HC int. palsam Oleo Intense
250ml
Kood: 8311629
EAN: 9000101712537
Hind km-ta: 5,82 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss HC. ilueliksiir ABSOLUTE
OIL 100ml
Kood: 8039029
EAN: 9000100692083
Hind km-ta: 10,08 EUR
Plokis/kastis: 6
ABSOLUTE OIL ILUELIKSIIR. Kergete
mikroolidega tootevalem taiustab kuivi ja
kahjustatud juukseid hoolduse, elastsuse ja
saraga. 2 KASUTUSVIISI  , Juustesse jaetav
hooldus niisketel juustel. , Loppviim...

Nimetus: Syoss HC juuksemask Oleo
Intense Õli-kooreks 200 ml
Kood: 8035729
EAN: 9000101712490
Hind km-ta: 10,08 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss HC juuksemask REPAIR
BOOST 500ml
Kood: 8243429
EAN: 9000101630565
Hind km-ta: 9,52 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss HC juuksemask MOISTURE
BOOST 500ml
Kood: 8243529
EAN: 9000101631685
Hind km-ta: 9,21 EUR
Plokis/kastis: 6
Juuksemask hooldab pikki, kahjustatud juukseid
ning kaitseb neid murdumise eest.Kasutusjuhend
Kasutamine: kanna väike kogus niisketele juustele.
Jäta 3 minutiks mõjuma, seejärel loputa.Pilt on
illustr...



SYOSS
Nimetus: Syoss HC juuksemask KERATIN
500ml
Kood: 8064829
EAN: 9000101689976
Hind km-ta: 9,52 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Syoss HC juuksemask COLOR
VIBRANCY BOOST 500ml
Kood: 8243629
EAN: 9000101631692
Hind km-ta: 9,52 EUR
Plokis/kastis: 6
Intensiivse toimega juuksemask. Sobib värvitud
juuste hooldamiseks.Kasutusjuhend Kasutamine:
kanna puhastesse ja märgadesse juustesse, hoia
3 minutit ja seejärel loputa.Pilt on illustreeriv, toote
teg...



SCHWARZKOPF
Nimetus: Schwarzkopf shampoon Live
SILVER 200ml
Kood: 8170929
EAN: 9000101222999
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 6
ANNA OMA JUUSTELE HÕBEDASELT SÄDELEV
PEEGELDUS._x000D_
KÜLMI LILLAKAID PIGMENTE SISALDAV JA
KOLLAKA TOONI VASTASE TOIMEGA
HÕBEŠAMPOON KAITSEB_x000D_
BLONDE, HALLIKAID JA VALGEID JUUKSEID
KOLLAKATE VAR...

Nimetus: Schwarzkopf Live kergvärv 92
KÄRTSPUNANE
Kood: 8092529
EAN: 9000101069099
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta intensiivsed värvid tänu koostisesse lisatud
erksatele_x000D_
pigmentidele või vali pastelne toon segades
värvikreemi pakendisse_x000D_
lisatud palsamiga._x000D_
Pikkade või paksude juuste puhu...

Nimetus: Schwarzkopf Live kergvärv 93
ŠOKEERIV ROOSA
Kood: 8092629
EAN: 9000101069990
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta intensiivsed värvid tänu koostisesse lisatud
erksatele_x000D_
pigmentidele või vali pastelne toon segades
värvikreemi pakendisse_x000D_
lisatud palsamiga._x000D_
Pikkade või paksude juuste puhu...

Nimetus: Schwarzkopf Live kergvärv 94
PUNK-LILLA
Kood: 8092729
EAN: 9000101069181
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta intensiivsed värvid tänu koostisesse lisatud
erksatele_x000D_
pigmentidele või vali pastelne toon segades
värvikreemi pakendisse_x000D_
lisatud palsamiga._x000D_
Pikkade või paksude juuste puhu...

Nimetus: Schwarzkopf Live kergvärv 95
ELEKTRISININE
Kood: 8092829
EAN: 9000101069969
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta intensiivsed värvid tänu koostisesse lisatud
erksatele_x000D_
pigmentidele või vali pastelne toon segades
värvikreemi pakendisse_x000D_
lisatud palsamiga._x000D_
Pikkade või paksude juuste puhu...

Nimetus: Schwarzkopf Live kergvärv 98
TERAS-HÕBE
Kood: 8116029
EAN: 9000101062922
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta intensiivsed värvid tänu koostisesse lisatud
erksatele_x000D_
pigmentidele või vali pastelne toon segades
värvikreemi pakendisse_x000D_
lisatud palsamiga._x000D_
Pikkade või paksude juuste puhu...

Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv L77
KIRGLIK ROOSA
Kood: 8247629
EAN: 9000101657357
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv L76
ULTRAVIOLETNE
Kood: 8756929
EAN: 9000101245967
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
OLE JULGE JA LISA SÄRTSU KA TUMEDATELE
JUUSTELE_x000D_
, Intensiivne ja tõeliselt särav juuksevärv ,
Kauakestev kiirgav sära_x000D_
, Spetsiaalselt tumedatele juustele mõeldud
värvitoonid_x000D_
BLOND...

Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv B11
JÄINE BLOND
Kood: 8247529
EAN: 9000101657937
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3



SCHWARZKOPF
Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv B10
JAHE BLOND
Kood: 8030429
EAN: 9000101717464
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv 00A
PUHAS PLAATINA
Kood: 8032429
EAN: 9000101702767
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf LIVE Permanent Intense blondeerija,
00A Puhas plaatina – kahjustustevastase
tehnoloogiaga blondeeriv juuksevärv. 
LIVE Intense kristallpuhaste blondide juuste heaks
– vaskse varjundita ja ...

Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv 090
SININE KOSMOS
Kood: 8033029
EAN: 9000101717808
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv 043
KIRGLIK PUNANE
Kood: 8015029
EAN: 9000101717563
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv 035
LEEKIV PUNANE
Kood: 8242129
EAN: 9000101624274
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Live Intense Color   rõõm värvidest!
Loo pilkupüüdvaid värvitoone meie intensiivse ja
erksa juuksevärviga, millel on kaunis sära.
Tootevalemisse lisatud värvierksust rõhutav
seerum aktivee...

Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv 030
KÜPS MANGO
Kood: 8030529
EAN: 9000101717686
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Perfect Mousse 400 TUMEPRUUN
Kood: 8050329
EAN: 3838824222943
Hind km-ta: 8,24 EUR
Plokis/kastis: 3
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv P120
LILLA UNISTUS
Kood: 8191529
EAN: 9000101256567
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
LISA OMA BLONDILE TOONILE
SÄRTSU!_x000D_
NÄITA OMA LOOVUST LÕBUSATE PASTELSETE
TOONIDEGA._x000D_
JUUKSEVÄRVILE ON LISATUD PALSAMIT, ET
ANDA JUUSTELE_x000D_
KAUNIS SÄRA.Pilt on illustreeriv, toote tege...

Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv P123
ROSE GOLD
Kood: 8191729
EAN: 9000101256925
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
LISA OMA BLONDILE TOONILE
SÄRTSU!_x000D_
NÄITA OMA LOOVUST LÕBUSATE PASTELSETE
TOONIDEGA._x000D_
JUUKSEVÄRVILE ON LISATUD PALSAMIT, ET
ANDA JUUSTELE_x000D_
KAUNIS SÄRA.Pilt on illustreeriv, toote tege...



SCHWARZKOPF
Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv U69
KROOMITUD AMETÜST
Kood: 8181329
EAN: 9000101202779
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
ANNA OMA JUUSTELE VAPUSTAVALT
INTENSIIVSED METALLIKTOONID_x000D_
, Maksimaalne värvisügavus , Külmad toonid
metalse läikega_x000D_
, Tuhmumisvastane efekt_x000D_
SISALDAB METALSE SÄRA
VÕIMENDAJAT_x000...

Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv U72
MATT HÕBE
Kood: 8188129
EAN: 9000101234138
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
ANNA OMA JUUSTELE VAPUSTAVALT
INTENSIIVSED METALLIKTOONID_x000D_
, Maksimaalne värvisügavus , Külmad toonid
metalse läikega_x000D_
, Tuhmumisvastane efekt_x000D_
SISALDAB METALSE SÄRA
VÕIMENDAJAT_x000...

Nimetus: Schwarzkopf Live püsivärv U71
HÕBEDANE METALLIK
Kood: 8181229
EAN: 9000101234978
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 3
ANNA OMA JUUSTELE VAPUSTAVALT
INTENSIIVSED METALLIKTOONID_x000D_
, Maksimaalne värvisügavus , Külmad toonid
metalse läikega_x000D_
, Tuhmumisvastane efekt_x000D_
SISALDAB METALSE SÄRA
VÕIMENDAJAT_x000...

Nimetus: Schwarzkopf Live juuksekriit
KÄRTSROOSA 3,5g
Kood: 8183929
EAN: 9000101217193
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 8
Väljapestav juuksekriit. Saad selle juustelt maha
vaid ühe_x000D_
pesukorraga. Intensiivset värvi juuksesalgud,
erinevates toonides vikeraarevärvilised_x000D_
triibud või ombrestiilis juukseotsad!Pilt...

Nimetus: Schwarzkopf Live juuksekriit JÄINE
SININE 3,5g
Kood: 8184029
EAN: 9000101217223
Hind km-ta: 8,53 EUR
Plokis/kastis: 8

Nimetus: Live Int. geelpüsivärv 4.0 TUME
MOKAKOHV
Kood: 8229929
EAN: 9000101297720
Hind km-ta: 6,63 EUR
Plokis/kastis: 3
ERKSAD VÄRVID – HOOLDAV & NIISUTAV –
100% HALLIDE JUUSTE KATVUS , LIVE
INTENSE VÄRVIGEEL ALOE VERA, JOJOBA JA
KAKTUSEGA TAGAB ERKSAD TOONID JA
TERVED JUUKSED, MITTETILKUVA
KOOSTISEGA JUUKSEVÄRVI ON LI...

Nimetus: Live Int. geelpüsivärv 7.57
KOOREKOMMIPRUUN
Kood: 8230229
EAN: 9000101298567
Hind km-ta: 6,63 EUR
Plokis/kastis: 3
ERKSAD VÄRVID – HOOLDAV & NIISUTAV –
100% HALLIDE JUUSTE KATVUS , LIVE
INTENSE VÄRVIGEEL ALOE VERA, JOJOBA JA
KAKTUSEGA TAGAB ERKSAD TOONID JA
TERVED JUUKSED, MITTETILKUVA
KOOSTISEGA JUUKSEVÄRVI ON LI...

Nimetus: Live Int. geelpüsivärv 7.7 SÄRAV
KANEEL
Kood: 8230329
EAN: 9000101298444
Hind km-ta: 6,63 EUR
Plokis/kastis: 3
ERKSAD VÄRVID – HOOLDAV & NIISUTAV –
TÄIUSLIK HALLIDE JUUSTE KATVUS *_x000D_
, LIVE INTENSE VÄRVIGEEL ALOE VERA,
JOJOBA JA KAKTUSEGA TAGAB ERKSAD
TOONID JA TERVED_x000D_
JUUKSED_x000D_
, MITTETILKUVA ...

Nimetus: Live Int. geelpüsivärv 8.0
LIIVABLOND
Kood: 8230429
EAN: 9000101298048
Hind km-ta: 6,63 EUR
Plokis/kastis: 3
ERKSAD VÄRVID – HOOLDAV & NIISUTAV –
100% HALLIDE JUUSTE KATVUS , LIVE
INTENSE VÄRVIGEEL ALOE VERA, JOJOBA JA
KAKTUSEGA TAGAB ERKSAD TOONID JA
TERVED JUUKSED, MITTETILKUVA
KOOSTISEGA JUUKSEVÄRVI ON LI...



SCHWARZKOPF
Nimetus: Live Int. geelpüsivärv 10.0
INGLIBLOND
Kood: 8230529
EAN: 9000101297409
Hind km-ta: 6,63 EUR
Plokis/kastis: 3
ERKSAD VÄRVID – HOOLDAV & NIISUTAV –
100% HALLIDE JUUSTE KATVUS , LIVE
INTENSE VÄRVIGEEL ALOE VERA, JOJOBA JA
KAKTUSEGA TAGAB ERKSAD TOONID JA
TERVED JUUKSED, MITTETILKUVA
KOOSTISEGA JUUKSEVÄRVI ON LI...

Nimetus: Live Int. geelpüsivärv 10.21
BEEBIBLOND
Kood: 8230629
EAN: 9000101297560
Hind km-ta: 6,63 EUR
Plokis/kastis: 3
ERKSAD VÄRVID – HOOLDAV & NIISUTAV –
100% HALLIDE JUUSTE KATVUS , LIVE
INTENSE VÄRVIGEEL ALOE VERA, JOJOBA JA
KAKTUSEGA TAGAB ERKSAD TOONID JA
TERVED JUUKSED, MITTETILKUVA
KOOSTISEGA JUUKSEVÄRVI ON LI...



LIVE
Nimetus: LIVE Colour Drops Sametsinine
Kood: 8013529
EAN: 9000101720495
Hind km-ta: 11,04 EUR
Plokis/kastis: 6
Kõrgpigmenteeritud kergvärv annab sulle hea
võimaluse valida, kui intensiivset tooni oma
juustele tahad. Palsamisse segatud värvitilgad
annavad sinu juuksevärvile erksa värskenduse.
Värvivalik on lõpu...

Nimetus: LIVE Colour Drops Läikiv hõbe
Kood: 8024729
EAN: 9000101720556
Hind km-ta: 11,04 EUR
Plokis/kastis: 6
Kõrgpigmenteeritud kergvärv annab sulle hea
võimaluse valida, kui intensiivset tooni oma
juustele tahad. Palsamisse segatud värvitilgad
annavad sinu juuksevärvile erksa värskenduse.
Värvivalik on lõpu...

Nimetus: LIVE Colour Drops Lilla orhidee
Kood: 8790129
EAN: 9000101720433
Hind km-ta: 11,04 EUR
Plokis/kastis: 6
Kõrgpigmenteeritud kergvärv annab sulle hea
võimaluse valida, kui intensiivset tooni oma
juustele tahad. Palsamisse segatud värvitilgad
annavad sinu juuksevärvile erksa värskenduse.
Värvivalik on lõpu...

Nimetus: LIVE Colour Drops Erkroosa
Kood: 8790429
EAN: 9000101720617
Hind km-ta: 11,04 EUR
Plokis/kastis: 6
Kõrgpigmenteeritud kergvärv annab sulle hea
võimaluse valida, kui intensiivset tooni oma
juustele tahad. Palsamisse segatud värvitilgad
annavad sinu juuksevärvile erksa värskenduse.
Värvivalik on lõpu...

Nimetus: LIVE Colour Drops Leekpunane
Kood: 8790729
EAN: 9000101720372
Hind km-ta: 11,04 EUR
Plokis/kastis: 6
Kõrgpigmenteeritud kergvärv annab sulle hea
võimaluse valida, kui intensiivset tooni oma
juustele tahad. Palsamisse segatud värvitilgad
annavad sinu juuksevärvile erksa värskenduse.
Värvivalik on lõpu...



GLISS KUR
Nimetus: Gliss Color 1-0 SÜSIMUST
Kood: 8191829
EAN: 9000101260823
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 3-0 SÜGAVPRUUN
Kood: 8191929
EAN: 9000101260960
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 4-0 LOOMULIK
TUMEPRUUN
Kood: 8192029
EAN: 9000101261103
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 4-13 Dark Cool Brown
Kood: 8192129
EAN: 9000101272147
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 4-54 VASKNE TUME
MAHAGON
Kood: 8192329
EAN: 9000101261387
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 5-1 Cool Brown
Kood: 8192529
EAN: 9000101272369
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 5-65 Chestnut Brown
Kood: 8192629
EAN: 9000101272048
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 6-0 LOOMULIK
HELEPRUUN
Kood: 8192729
EAN: 9000101261660
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 6-16 Cool Pearly Brown
Kood: 8192829
EAN: 9000101272468
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....



GLISS KUR
Nimetus: Gliss Color 6-88 INTENSIIVNE
PUNANE
Kood: 8321129
EAN: 9000101716641
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 7-00 TUMEBLOND
Kood: 8193029
EAN: 9000101261806
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 7-16 JAHE
TUHKBLOND
Kood: 8321229
EAN: 9000101716344
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 7-7 VASKNE
TUMEBLOND
Kood: 8193129
EAN: 9000101261943
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 8-0 LOOMULIK BLOND
Kood: 8193229
EAN: 9000101262087
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 8-1  Cool Medium
Blonde
Kood: 8193329
EAN: 9000101272260
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 8-16 LOOMULIK
TUHKBLOND
Kood: 8238529
EAN: 9000101622478
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color  9-16 ULTRAHELE
KÜLM BLOND
Kood: 8249329
EAN: 9000101676303
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 10-0 ULTRAHELE
LOOMULIK BLOND
Kood: 8249429
EAN: 9000101676426
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....



GLISS KUR
Nimetus: Gliss Color 10-1 ULTRAHELE
PÄRLIBLOND
Kood: 8193529
EAN: 9000101262223
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 10-2 LOOMULIK
KÜLMBLOND
Kood: 8193629
EAN: 9000101262469
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 10-55 TUHKBLOND
Kood: 8238629
EAN: 9000101622591
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color 11-11 ULTRA HELE
TITAANBLOND
Kood: 8321329
EAN: 9000101716467
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3

Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarv...

Nimetus: Gliss Color L9 INTENSIIVNE
BLONDEERIJA
Kood: 8193729
EAN: 9000101263084
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss Color L8 INTENSIIVNE
BLONDEERIJA
Kood: 8321029
EAN: 9000101716580
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 3
Schwarzkopf Gliss Color - hooldus & niisutus:
täiuslik hooldus hüaluroonhappega värvimise ajal
& pärast seda. Koostisesse lisatud color care
süsteemi abil tungivad värvipigmendid sügavale
juuksekarva....

Nimetus: Gliss shampoon BLOND HAIR
PERFECTOR 250ml
Kood: 8239329
EAN: 9000101617481
Hind km-ta: 5,44 EUR
Plokis/kastis: 6
PEPTIIDIDE SEGU ja MUSTIKA ESSENTSIGA
Gliss_x000D_
Blonde Hair Perfector šampoon
loomulikele,_x000D_
värvitud või triibutatud blondidele juustele.
Parandab_x000D_
süvitsi kahjustatud juukseid, neutral...

Nimetus: Gliss shampoon ULTIMATE
REPAIR 400ml
Kood: 8765829
EAN: 9000100663410
Hind km-ta: 5,44 EUR
Plokis/kastis: 6
GLISS KUR ULTIMATE REPAIR šampoon tugevalt
kahjustatud ja kuivadele juustele. 3kordselt
KONTSENTREERITUD
VEDELKERATIINKOMPLEKSIGA tootevalem
parandab juuksekahjustused täpselt ja taastäidab
kaotatud k...

Nimetus: Gliss shampoon ULTIMATE
REPAIR 250ml
Kood: 8232529
EAN: 9000100801416
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
VEDELKERATIINI ja MUSTA PÄRLI PULBRIGA
Gliss ULTIMATE REPAIR_x000D_
ŠAMPOON kuivadele, väga kahjustatud juustele.
*Kuni 90% vastupidavamad juuksed._x000D_
*kasutades koos Ultimate Repair palsamiga, võ...



GLISS KUR
Nimetus: Gliss palsam ULTIMATE REPAIR
200ml
Kood: 8766029
EAN: 9000100662987
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
GLISS KUR ULTIMATE REPAIR palsam tugevalt
kahjustatud ja kuivadele juustele. 3kordselt
KONTSENTREERITUD
VEDELKERATIINKOMPLEKSIGA tootevalem
parandab juuksekahjustused täpselt ja taastäidab
kaotatud ke...

Nimetus: Gliss shampoon OIL NUTRITIVE
400ml
Kood: 8080029
EAN: 9000100549837
Hind km-ta: 5,44 EUR
Plokis/kastis: 6
GLISS KUR TOITVA OLIGA šampoon juustele,
mille otsad kipuvad hargnema. 8 hinnalise iluoli ja
keratiiniga rikastatud tootevalem parandab
juukseid ilma neid liigselt koormamata. Kuni 90%
vähem katkisi j...

Nimetus: Gliss shampoon OIL NUTRITIVE
250ml
Kood: 8232729
EAN: 9000100398435
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
OLEIINHAPPE ja MARUULAÕLIGA Gliss OIL
NUTRITIVE ŠAMPOON õlgkuivadele_x000D_
ja kurnatud juustele. Tagab intensiivse hoolduse ja
toidab juukseid. Nõtkete ja kaunilt_x000D_
sädelevate juuste heaks.Pilt ...

Nimetus: Gliss palsam 7 seconds SPLIT
ENDS MIRACLE 200ml
Kood: 8321929
EAN: 9000101680782
Hind km-ta: 9,61 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Gliss palsam OIL NUTRITIVE
200ml
Kood: 8232829
EAN: 9000100398572
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
OLEIINHAPPE ja_x000D_
MARUULAÕLIGA Gliss OIL NUTRITIVE PALSAM
õlgkuivadele ja_x000D_
kurnatud juustele. Tagab täiusliku kammitavuse
ning toidab juukseid._x000D_
Nõtkete ja säravate juuste heaks.Pilt o...

Nimetus: Gliss shampoon COLOUR
PERFECTOR 400ml
Kood: 8005429
EAN: 9000100549691
Hind km-ta: 5,44 EUR
Plokis/kastis: 6
Kas sul on värvitud või triibutatud
juuksed?_x000D_
Värvimine on kahjustanud sinu juukseid ja tiheda
pesemise tõttu on need kaotanud värvierksuse?
Juuksed vajavad parandust ja spetsiaalset kaitset,
et...

Nimetus: Gliss shampoon COLOUR
PERFECTOR 250ml
Kood: 8232629
EAN: 4015000195324
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
KAS SUL ON VÄRVITUD VÕI TRIIBUTATUD
JUUKSED?_x000D_
Värvimine on kahjustanud sinu juukseid ja tiheda
pesemise tõttu on need kaotanud värvierksuse?
Juuksed vajavad parandust ja spetsiaalset kaitset,
et...

Nimetus: Gliss palsam COLOUR
PERFECTOR 200ml
Kood: 8232929
EAN: 9000100218023
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
KAS SUL ON VÄRVITUD VÕI TRIIBUTATUD
JUUKSED?_x000D_
Värvimine on kahjustanud sinu juukseid ja tiheda
pesemise tõttu on need kaotanud värvierksuse?
Juuksed vajavad parandust ja spetsiaalset kaitset,
et...

Nimetus: Gliss shampoon SUPREME
LENGTH 400ml
Kood: 8160529
EAN: 9000101201147
Hind km-ta: 5,44 EUR
Plokis/kastis: 6
KERATIINI SEERUMIGA GLISS KUR tootevalemid
parandavad_x000D_
juuksekahjustusi ning tugevdavad rakustruktuuri, et
ära hoida_x000D_
edasisi kahjustusi.Loodud spetsiaalselt pikkadele
juustele, mis_x000D_...



GLISS KUR
Nimetus: Gliss shampoon SUPREME
LENGTH 250ml
Kood: 8160629
EAN: 9000101201222
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
KERATIINI SEERUMIGA GLISS KUR tootevalemid
parandavad_x000D_
juuksekahjustusi ning tugevdavad rakustruktuuri, et
ära hoida edasisi_x000D_
kahjustusi. Loodud spetsiaalselt pikkadele juustele,
mis kipuv...

Nimetus: Gliss palsam SUPREME LENGTH
200ml
Kood: 8160729
EAN: 9000101201185
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
KERATIINI SEERUMIGA GLISS KUR
tootevalemid_x000D_
parandavad juuksekahjustusi ning
tugevdavad_x000D_
rakustruktuuri, et ära hoida edasisi kahjustusi.
Loodud_x000D_
spetsiaalselt pikkadele juustele, mi...

Nimetus: Gliss šampoon Liquir Silk 400ml
Kood: 8007929
EAN: 9000100549592
Hind km-ta: 5,44 EUR
Plokis/kastis: 6
2) Aktiivne puhastusvaht puhastab WC-poti iga
loputusegaPilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga
ning võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Gliss palsam Liquir Silk 200ml
Kood: 8692729
EAN: 3838824086699
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
Juuste pindmine kiht kipub olema ebaühtlane ja
seetõttu on juuksed rabedad ning tuhmid. Nende
taastamiseks ja uuesti siledaks ning siidiseks
muutmiseks on vaja intensiivselt toitvat hooldust.
Gliss Li...

Nimetus: Gliss shampoon SPLIT-END 400ml
Kood: 8231029
EAN: 9000101287431
Hind km-ta: 5,44 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Gliss shampoon SPLIT-END 250ml
Kood: 8230729
EAN: 9000101287332
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Gliss palsam SPLIT-END 200ml
Kood: 8230829
EAN: 9000101287172
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Gliss shampoon  AQUA REVIVE
400ml
Kood: 8247029
EAN: 9000101659214
Hind km-ta: 5,44 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Gliss shampoon AQUA REVIVE
250ml
Kood: 8247129
EAN: 9000101659092
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6



GLISS KUR
Nimetus: Gliss palsam AQUA REVIVE 200ml
Kood: 8247229
EAN: 9000101658736
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Gliss kiirhooldus 7 Seconds Colour
Perfector 200ml
Kood: 8242729
EAN: 9000101610215
Hind km-ta: 9,61 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Gliss kiirhooldus 7 Seconds Oil
Nutritive  200ml
Kood: 8242829
EAN: 9000101610277
Hind km-ta: 9,61 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Gliss kiirhooldus 7 Seconds
Ultimate Repair  200ml
Kood: 8242929
EAN: 9000101610352
Hind km-ta: 9,61 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Gliss kiirhooldus 7 Seconds AQUA
REVIVE 200ml
Kood: 8247429
EAN: 9000101658613
Hind km-ta: 9,61 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Gliss Express Repair palsam
ULTIMATE REPAIR 200ml
Kood: 8044529
EAN: 4015000941334
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6
GLISS KUR ULTIMATE REPAIR ExpressRepair
niisutav palsam tugevalt kahjustatud ja kuivadele
juustele. 3kordselt KONTSENTREERITUD
VEDELKERATIINKOMPLEKSIGA tootevalem
parandab juuksekahjustused täpselt ja...

Nimetus: Gliss Express Repair palsam  OIL
NUTRITIVE 200ml
Kood: 8233129
EAN: 9000100398701
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6
OLEIINHAPPE ja MARUULAÕLIGA_x000D_
Gliss OIL NUTRITIVE EXPRESS REPAIR
PALSAM õlgkuivadele ja kurnatud juustele. Tagab
kohese_x000D_
kammitavuse ning lisab tervete juuste sära.
KASUTAMINE  Enne kasutam...

Nimetus: Gliss Express Repair palsam
COLOUR PERFECTOR 200ml
Kood: 8233029
EAN: 4015000886871
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6
KAS SUL ON VÄRVITUD VÕI TRIIBUTATUD
JUUKSED?_x000D_
Värvimine on kahjustanud sinu juukseid ja tiheda
pesemise tõttu on need kaotanud värvierksuse?
Juuksed vajavad parandust ja spetsiaalset kaitset,
et...

Nimetus: Gliss Express Repair palsam
SUPREME LENGTH 200ml
Kood: 8160829
EAN: 9000101201376
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6
KERATIINI SEERUMIGA GLISS KUR tootevalemid
parandavad juuksekahjustusi ning
tugevdavad_x000D_
rakustruktuuri, et ära hoida edasisi kahjustusi.
Loodud spetsiaalselt pikkadele juustele, mis
kipuvad_x000...



GLISS KUR
Nimetus: Gliss Express Repair palsam
SPLIT-END 200ml
Kood: 8230929
EAN: 9000101287233
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Gliss Express Repair palsam Liquir
Silk 200ml
Kood: 8694229
EAN: 9000100256087
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6
Juuste pindmine kiht kipub olema ebaühtlane ja
seetõttu on juuksed rabedad ning tuhmid. Nende
taastamiseks ja uuesti siledaks ning siidiseks
muutmiseks on vaja intensiivselt toitvat hooldust.
Gliss Li...

Nimetus: Gliss Express Repair palsam AQUA
REVIVE 200ml
Kood: 8247329
EAN: 9000101658835
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Gliss juuksehooldus COLOUR
PERFECTOR 150ml
Kood: 8241529
EAN: 9000101617726
Hind km-ta: 5,20 EUR
Plokis/kastis: 6
KAS SUL ON VÄRVITUD VÕI TRIIBUTATUD
JUUKSED?_x000D_
Värvimine on kahjustanud sinu juukseid ja tiheda
pesemise tõttu on need kaotanud värvierksuse?
Juuksed vajavad parandust ja spetsiaalset kaitset,
et...

Nimetus: Gliss juuksemask 2in1 PURPLE
REPAIR 200ml
Kood: 8239429
EAN: 9000101617627
Hind km-ta: 6,37 EUR
Plokis/kastis: 6
PEPTIIDIDE SEGU ja MUSTIKA ESSENTSIGA
Gliss_x000D_
Blonde Hair Perfector 2in1 hooldus
loomulikele,_x000D_
värvitud või triibutatud blondidele juustele.
Parandab_x000D_
süvitsi kahjustatud juukseid, ne...

Nimetus: Gliss juuksemask 4in1 
Performance Treat Shine 400ml
Kood: 8197829
EAN: 90443077
Hind km-ta: 7,86 EUR
Plokis/kastis: 6
Gliss 4 IN 1 sojaproteiinide ja babassu pähkli õliga
sära lisav_x000D_
juuksemask värvitud ja kahjustatud juustele.
Eriliselt särav värvierksus, antioksüdantne
toime._x000D_
4 IN 1 kasutamine  1) Kerg...

Nimetus: Gliss juuksemask 4in1
PERFORMANCE TREAT MOISTURE 400ml
Kood: 8198029
EAN: 90443114
Hind km-ta: 7,86 EUR
Plokis/kastis: 6
Gliss 4 IN 1 sojaproteiinide ja_x000D_
kakaovõiga niisutav juuksemask kuivadele ja
kahjustatud juustele. Tasakaalustatud
niiskustase,_x000D_
tugevdatud juuksed ja kaitse juuste murdumise
vastu.Pilt on...

Nimetus: Gliss juuksemask ULTIMATE
REPAIR 300ml
Kood: 8106429
EAN: 9000101050776
Hind km-ta: 6,26 EUR
Plokis/kastis: 6
GLISS KUR ULTIMATE REPAIR KAHJUSTUSTE
VASTANE HOOLDUS TUGEVALT
KAHJUSTATUD_x000D_
JA VÄGA KUIVADELE JUUSTELE. Kreemja
tekstuuriga tootevalem taastab juuksestruktuuri
keratiiniga, muutes_x000D_
juuksed...

Nimetus: Gliss juuksemask SPLIT-END
300ml
Kood: 8231129
EAN: 9000101287493
Hind km-ta: 6,26 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.



GLISS KUR
Nimetus: Gliss Kur juukseotsteravi-palsam
OIL NUTRITIVE 50ml
Kood: 8695529
EAN: 3838824302096
Hind km-ta: 5,31 EUR
Plokis/kastis: 10
Gliss Kur hooldusvedelik katkistele juukseotstele
50ml_x000D_
TOIME  Parandab süvitsi katkisi juukseotsi ja
kaitseb_x000D_
neid. KASUTAMINE  Ära loputa!Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib...

Nimetus: Gliss õlieliksiir ULTIMATE REPAIR
75ml
Kood: 8016429
EAN: 9000100695732
Hind km-ta: 8,89 EUR
Plokis/kastis: 6
Igapäevane Õlieliksiir toitvaks juuksehoolduseks,
annab elastsuse & sära. Ei jäta jääke. 3
kasutusviisi  _x000D_
, Pesueelseks hoolduseks. _x000D_
, Juustesse jäetavaks hoolduseks pärast
juuksepesu. _...

Nimetus: Gliss spreiõli OIL NUTRITIVE
150ml
Kood: 8079529
EAN: 9000100938150
Hind km-ta: 9,61 EUR
Plokis/kastis: 5
GLISS KUR KUUMAKAITSEOLI stressis juustele.
8 hinnalise iluoliga rikastatud tootevalem tagab
vajaliku kuumusekaitse ilma juustesse jääke
jätmata. Kasutamine  Enne föönitamist pihusta oli
rätikkuivades...

Nimetus: Gliss spreiõli Oil Nutritive 150ml
Kood: 8017429
EAN: 9000101732436
Hind km-ta: 9,61 EUR
Plokis/kastis: 6
Toitvaks juuksehoolduseks, annab elastsuse ja
sära, Ei jäta jääke. Kanna 1-2 tilka peopessa ja
levita ühtlaselt juuste keskpikkusest otsteni.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda. T...

Nimetus: Gliss Kur juuksemask BIO-TECH
300ml
Kood: 8189929
EAN: 9000101242904
Hind km-ta: 6,26 EUR
Plokis/kastis: 6
FÜTO TÜVIRAKKUDE KOMPLEKSI ja
ROOSIVEEGA BioTech Restore 2 In 1 Rich Butter
JUUKSEMASK parandab ja kaitseb rabedaid,
murduma kippuvaid juukseid. Kasuta märgadel
juustel pärast šampooniga pesemist.Pilt...

Nimetus: Gliss Kur Inst.Therapy Treatment
ULTIMATE REPAIR 20ml
Kood: 8044429
EAN: 9000100670203
Hind km-ta: 1,51 EUR
Plokis/kastis: 20
Gliss Kus on pinguldav juuksemask väga
kahjustatud ja kuivadele juustele.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil o...

Nimetus: Gliss Kur  Inst.Therapy Treatment
OIL NUTRITIVE 20ml
Kood: 8231229
EAN: 90443473
Hind km-ta: 1,51 EUR
Plokis/kastis: 20
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.



GOT2B
Nimetus: Got2b kuivshampoon FRESH IT
UP EXTRA FRESH 200ml
Kood: 8103729
EAN: 9000101043211
Hind km-ta: 5,95 EUR
Plokis/kastis: 3
got2b Fresh it Up extra fresh kuivšampoon
puhastab ja värskendab sinu juukseid_x000D_
ühe hetkega. See annab su juustele kauakestva
lõhna ja kohese värskenduse.
Rasuvastane_x000D_
toime ja ei jäta jää...

Nimetus: Got2b kuivshampoon FRESH IT
UP VOLUME 200ml
Kood: 8103829
EAN: 9000101043662
Hind km-ta: 5,95 EUR
Plokis/kastis: 3
got2b Fresh it Up_x000D_
volume kuivšampoon puhastab ja värskendab sinu
juukseid ühe hetkega. See annab su
juustele_x000D_
kauakestva lõhna ja kohese volüümi. Rasuvastane
toime ja ei jäta jääke*. Kuid...

Nimetus: Got2b Mini kuivshampoon FRESH
IT UP EXTRA FRESH 100ml
Kood: 8183229
EAN: 9000101236453
Hind km-ta: 3,12 EUR
Plokis/kastis: 6
got2b Fresh it Up extra fresh kuivšampoon
puhastab ja värskendab sinu juukseid_x000D_
ühe hetkega. Rasuvastane_x000D_
toime ja ei jäta jääke*. Kuidas kasutada  jaga
kuivad juuksed salkudeks ja pihusta...

Nimetus: Got2b  juuksegeel Spiking Glue
150ml
Kood: 8321829
EAN: 9000101707625
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Got2b juukselakk VOLUMANIAC
BOOSTING 300ml
Kood: 8104229
EAN: 9000101040524
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 6
Loo pööraselt volüümikaid soenguid got2b
volumania kohevust andva juukselakiga._x000D_
Selle tootevalem fikseerib sinu soengu volüümi.
Anna oma soengule meeletu boost ja
tõeliselt_x000D_
kauakestev pü...

Nimetus: Got2b juukselakk GLUED 300ml
Kood: 8228729
EAN: 9000101290875
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 6
See peab olema got2b!_x000D_
Stopp! Juuksed üles või pihustan! Tee endale
skandaalselt tugeva püsivusega soeng või fikseeri
oma praegune soeng got2 b’ga! Külmuta soeng –
kuni järgmise šampoonipesuni. ...

Nimetus: Got2b juuksepasta PHENOMENAL
MOLDING PASTE100ml
Kood: 8077629
EAN: 9000100929899
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 6
got2be phoneMENal juuksevaha annab su juustele
loomuliku valjanagemise ja sara  muutes sinu
soengu ajatuks. Tugev pusivus, aste 4. Ei kuivata
juukseid.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib ...

Nimetus: Got2b juuksepasta BEACH BOY
SURFER LOOK 100ml
Kood: 8077429
EAN: 9000100417839
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 6
Olgu sul sasipea, šikk soeng voi sirged juuksed 
pohiline on see, et need on matid! Keskmine
pusivus, aste. Nouanne  hooru pasta
peopesadesse ja seejarel kanna niisketele voi
kuivadele juustele.Pilt o...

Nimetus: Got2b juuksepasta PHENOMENAL
TEXTURIZING CLAY 100ml
Kood: 8157129
EAN: 9000101200782
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 6
got2b phenoMENal_x000D_
tekstuuri lisav juuksevaha_x000D_
annab sinu soengule struktuurse,_x000D_
peene ja mati viimistluse._x000D_
Tugevusaste 5. Kasutamine _x000D_
Hõõru väike kogus juuksevaha_x000D...



GOT2B
Nimetus: Got2b juuksepasta CHAOTIC
MOULDING GUM 100ml
Kood: 8653829
EAN: 9000100366373
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 6
It´s got to be got2b! Tahad sassis juukseid? See
kiudjas soengunats on sinu loomingulisuse
vabastaja. Lase kaia – disaini & muunda! Tomba,
keera, sasi & modelleeri & loo paris oma lahe stiil.
Tugev, e...

Nimetus: Got2b juuksesavi iSTYLER
TEXTURE CLAY 75ml
Kood: 8311029
EAN: 96038802
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Got2b juuksesprei CURLZ
HYDRATING BEACH WAVES 150ml
Kood: 8625929
EAN: 90443930
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Got2b kuumakaitsesprei
GUARDIAN ANGEL 200ml
Kood: 8042429
EAN: 9000100591331
Hind km-ta: 7,93 EUR
Plokis/kastis: 6
See peab olema got2b! got2b guardian angel
kuumakaitse! Kaitse oma sarisevat soengustiili
got2b "kaitseinglist" soenguspreiga.
KUUMUSKINDLA KAITSEGA kuni 220 oC
muutuvad su juuksed sirgendajatele + lo...



TAFT
Nimetus: Taft viimistluskreem CURL BALM 3
150ml
Kood: 8009629
EAN: 9000101723700
Hind km-ta: 6,11 EUR
Plokis/kastis: 6
4) Mustusekaitse takistab uue mustuse
kinnijäämistPilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga
ning võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Taft viimistluskreem CURL BALM
150ml
Kood: 8250429
EAN: 9000101619645
Hind km-ta: 5,70 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Taft juuksegeel POWER ACTIVITY
150ml
Kood: 8041129
EAN: 3838824092188
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
Taft Power Activity geel tugevdab juukseid
juuksejuurtest kuni otsteni ja annab sinu soengule
energiat! _x000D_
, 48tunnine püsivus, ilma et juuksed kleepuksid. Ei
jäta jääke._x000D_
, Aitab kaitsta j...

Nimetus: Taft juuksegeel POWER ACTIVITY
7 150ml
Kood: 8791729
EAN: 9000101723229
Hind km-ta: 4,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Väga tugev soengugeel, tugevdab juukseid juurtest
otsteni, pakkudes kauakestvat püsivust ilma
kleepumiseta. Panthenol kaitseb juukseid
kuivamise ja murdumise eest ning aitab kaitsta
soengut niiskuse e...

Nimetus: Taft juuksegeel MAXX POWER 8
150ml
Kood: 8018529
EAN: 9000101723502
Hind km-ta: 4,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Taft Maxx Power Gel tagab pikaajalise püsivuse
kuni 72 tundi ilma kleepuvuseta ja on šampooniga
kergesti maha pestav. Geel hooldab juukseid ja
peanahka õrnalt tänu niisutavale pantenoolile.
Geel aitab...

Nimetus: Taft juuksegeel STAND UP LOOK
150ml
Kood: 8999429
EAN: 4015000500814
Hind km-ta: 4,00 EUR
Plokis/kastis: 6
Stand Up Look juuksegeel  24h megatugev
püsivus, ekstreemsete juuksepiikide
saavutamiseks - ei kleebi juukseid kokku, ei jäta
jääke, kerge välja pesta.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib ...

Nimetus: Taft juuksegeel STAND UP
POWER 150ml
Kood: 8017929
EAN: 9000101723366
Hind km-ta: 4,82 EUR
Plokis/kastis: 6
Taft Stand Up Look juuksegeel. - Isikupärastatud,
äärmuslikuks kujundamiseks - Pikaajaline püsivus
ilma kleepumiseta - Niisutava pantenooliga - Aitab
kaitsta teie stiili niiskuse eest.

Nimetus: Taft juuksevaha CREATIVE LOOK
75ml
Kood: 8998229
EAN: 40152257
Hind km-ta: 6,11 EUR
Plokis/kastis: 6
Modelleeriv juuksevaha  24h kestev_x000D_
kontroll ja briljantne läikeefekt.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendi...

Nimetus: Taft fiiberpasta CARBON FORCE
LOOK 130ml
Kood: 8077029
EAN: 9000100920117
Hind km-ta: 4,70 EUR
Plokis/kastis: 6
_x000D_
TEKSTUURIV KIUDPASTA _x000D_
, Ümberkujundatavad soengustiilid _x000D_
, Poolmatt loppviimistlus _x000D_
, 24h püsivus._x000D_
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tooteki...



TAFT
Nimetus: Taft juuksepasta TEXTURE 5+
100ml
Kood: 8006329
EAN: 9000101723762
Hind km-ta: 6,11 EUR
Plokis/kastis: 6
1) Premium-klassi lõhnaaine annab vannitoale
kauakestva värske ja elegantse lõhnaPilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepa...

Nimetus: Taft juuksepasta LOOKS
MOLDING CLAY 75ml
Kood: 8157829
EAN: 9000101206012
Hind km-ta: 6,11 EUR
Plokis/kastis: 6
Soengupasta  24 h püsivus ja matt viimistlus.Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Taft juuksekreem IRRESISTIBLE
POWER 4 100ml
Kood: 8793529
EAN: 9000101723625
Hind km-ta: 6,11 EUR
Plokis/kastis: 6
Taft Irresistible Power soengukreem annab sinu
lõikusele loomuliku ja kauapüsiva viimistluse.
Niisutavat pantenooli sisaldav kreem on õrn
juustele ja peanahale, lisaks kaitseb soengut
niiskuse eest. T...

Nimetus: Taft juuksekreem IRRESISTIBLE
POWER 130ml
Kood: 8104929
EAN: 9000101034684
Hind km-ta: 4,70 EUR
Plokis/kastis: 6
SOENGU VIIMISTLUSKREEM  KÕIK ÜHES
_x000D_
, Matt viimistlus , Toob esile perfektse
juukselõikuse_x000D_
, Täiuslik püsivusPilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on ül...

Nimetus: Taft juuksevaht PERFECT FLEX
200ml
Kood: 8769429
EAN: 9000100909716
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 6
48-tunnine püsivus ilma, et juuksed kleepuksid voi
neisse jääks jäägid, * Kaitseb juukseid lligse
kuivuse eest ja ei muuda neid raskeks, Spetsiaalne
TOETAV TOOTEVALEM muudab juuksed
tugevaks ja kaitse...

Nimetus: Taft juuksevaht POWER
CASHMERE 200ml
Kood: 8046829
EAN: 9000100477789
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 6
Taft Power Cashmere Touch tootevalem 
spetsiaalselt kuivadele ja kahjustatud
juustele!_x000D_
, 48tunnine püsivus ilma, et juuksed kleepuksid voi
neisse jääks jäägid._x000D_
, Kaitseb juukseid lligse ...

Nimetus: Taft juuksevaht VOLUME ULTRA
200ml
Kood: 8043829
EAN: 3838824083704
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 6
Taft Volume tootevalem koos kollageeni ja
kohevust andvate molekulidega lisavad sinu
soengule volüümi!_x000D_
, 48tunnine püsivus ilma, et juuksed kleepuksid voi
neisse jääks jäägid._x000D_
, Kaitseb ...

Nimetus: Taft juukselakk POWER EXPRESS
250ml
Kood: 8104529
EAN: 9000101038897
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 10
Kiirelt toimiv tootevalem tagab fikseeritud soengu
ja läikega lõppviimistluse._x000D_
, 48 h püsivus jääke jätmata ja ilma, et juuksed
kleepuksid._x000D_
, Aitab kaitsta juukseid liigse kuivuse eest, ...

Nimetus: Taft juukselakk POWER INVISIBLE
250ml
Kood: 8757529
EAN: 9000100876520
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 10
Taft Power Invisible tootevalem tagab kolmekordse
nähtamatu viimistlusefekti  mittekleepuv, ei ole jäik
ega raske!_x000D_
, Kuni 24h püsivus, ei kleebi juukseid kokku, ei jäta
jääke._x000D_
, Aitab ka...



TAFT
Nimetus: Taft juukselakk POWER 250ml
Kood: 8049429
EAN: 4015000510790
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 10
Taft Power tootevalem tugevdab juukseid juurtest
alates ja lisab sinu soengustiilile energiat!_x000D_
, Kuni 48h püsivus, ei kleebi juukseid kokku, ei jäta
jääke._x000D_
, Aitab kaitsta juukseid kuivu...

Nimetus: Taft juukselakk
POWER&FULLNESS 250ml
Kood: 8032029
EAN: 9000100653503
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 10
Taft Power & Fullness tootevalem juukseid
tihendava efektiga tugevdabn juukseid ja tostab
juureosa nähtavalt lopsakama soengustiili
jaoks._x000D_
, Kuni 24h püsivus, ei kleebi juukseid kokku, ei jäta
...

Nimetus: Taft juukselakk POWER
CASHMERE 250ml
Kood: 8711129
EAN: 9000100477505
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 10
Taft Power Cashmere tootevalem annab kašmiiri
notke puudutuse – spetsiaalselt kuivadele ja
kahjustatud juustele!_x000D_
, Kuni 24h püsivus, ei kleebi juukseid kokku, ei jäta
jääke._x000D_
, Aitab kait...

Nimetus: Taft juukselakk ULTRA 250ml
Kood: 8048529
EAN: 4012800706002
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 10
Taft Ultra, arginiintugvdavatootevalemiga,
tugevdab juukseid juurtest ja annab vastupidavuse
välismojudele._x000D_
, Kuni 24h püsivus, ei kleebi juukseid kokku, ei jäta
jääke._x000D_
, Aitab kaitsta j...

Nimetus: Taft juukselakk VOLUME ULTRA
250ml
Kood: 8043929
EAN: 3838824058245
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 10
Taft Volume tootevalem sisaldab rohkem kui 3
miljonit lopsakust andvat ja kollageeni molekuli,
küllastades sinu soengustiili miljonilise
volüümiga._x000D_
, Kuni 48h püsivus, ei kleebi juukseid kokku,...

Nimetus: Taft juukselakk PERFECT FLEX
250ml
Kood: 8769329
EAN: 9000100909778
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 10
Taft Perfect Flex tootevalem vedela elastiiniga
annab sulle 100% kontrollitud ja perfektselt
elastsed soengustiilid!_x000D_
, Kuni 24h püsivus, ei kleebi juukseid kokku, ei jäta
jääke._x000D_
, Aitab ...

Nimetus: Taft juukselakk ULTIMATE 250ml
Kood: 8077329
EAN: 9000100923071
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 10
Koige tugevama püsivusega Taft, mis fikseerib sinu
soengu 100%  vedelkristalse sära
efektiga!_x000D_
, 48tunnine püsivus ilma, et juuksed kleepuksid voi
neisse jääks jäägid._x000D_
, Kaitseb juukseid ...

Nimetus: Taft juukselakk SHINE 250ml
Kood: 8041029
EAN: 4012800702844
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 10
Taft Shine tootevalem sära lamineeriva efektiga
annab sinu juustele 50% rohkem sära*!_x000D_
, Kuni 24h püsivus, ei kleebi juukseid kokku, ei jäta
jääke._x000D_
, Aitab kaitsta juukseid kuivuse eest j...

Nimetus: Taft juuksepuuder VOLUME
POWDER 10g
Kood: 8023029
EAN: 9000100672825
Hind km-ta: 6,11 EUR
Plokis/kastis: 6
TAFT VOLUME POWDER KOHESEKS
KOHEVUSEKS! Kohene ja kauakestev volüüm
sinu juustele. Kerge koostisega puudrit jagub 50
kasutuskorraks. Nõuanne  suurema kohevuse
saavutamiseks kanna puudrit otse kuivadel...



TAFT
Nimetus: Taft juuksepuuder 2in1 FULLNESS
WONDER 10g
Kood: 8250329
EAN: 9000101677942
Hind km-ta: 6,11 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Taft öösprei - Wave Me Wonder
Spray 150ml
Kood: 8311429
EAN: 9000101678062
Hind km-ta: 6,11 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Taft juuksesprei VOLUME
BLOW-DRY 150ml
Kood: 8237429
EAN: 9000101619287
Hind km-ta: 4,54 EUR
Plokis/kastis: 5
Taft VOLUME BlowDry juuksesprei_x000D_
föönitamiseks. Soengu püsivus kuni 24h,
ei_x000D_
muuda juukseid raskeks ega kleepuvaks._x000D_
Kasutamine  Kanna ühtlaselt
rätikkuivadele_x000D_
juustele juurte...

Nimetus: Taft juuksesprei VOLUME
BLOW-DRY 3 150ml
Kood: 8009429
EAN: 9000101722703
Hind km-ta: 6,11 EUR
Plokis/kastis: 6
3) Katlakivieemaldi koostis takistab katlakivi
moodustumistPilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil olevast
teabest...

Nimetus: Taft kuumuskaitse-sprei HEAT
PROTECTION 250ml
Kood: 8237329
EAN: 9000101619386
Hind km-ta: 6,11 EUR
Plokis/kastis: 6
Taft HEAT PROTECTION juuste kuumakaitsesprei
kuni_x000D_
230 °C , Fööniga, sirgendajaga või lokitangidega
tehtud soengutele , Kuni 72h säbruvastane kaitse
ja loomulike juuste_x000D_
sära. Esimesel kas...

Nimetus: Taft XGliss juukselakk Holm Me
Strong 250ml
Kood: 8764729
EAN: 9000101735857
Hind km-ta: 5,30 EUR
Plokis/kastis: 10
Taft x Gliss - soengusprei ja parandav hooldus
ühes tootes. Soengusprei sisaldab Gliss Care &
Repair tehnoloogiat, argaaniõli ja provitamiini.
Tagab tugeva püsivuse ja sära, kuid ei muuda
juukseid kle...

Nimetus: Taft XGliss sirgendav juuksekreem
Sleeky Smooth 250ml
Kood: 8765229
EAN: 9000101737066
Hind km-ta: 6,11 EUR
Plokis/kastis: 6
Parandava toimega sirgendavat soengukreemi
saad kasutada fööniga kuivatamisel. Toode
põhineb Gliss Care & Repair tehnoloogial. Muudab
juuksed sirgeks ja siledaks, ilma et peaksid
sirgendajat kasutama*...

Nimetus: Taft XGliss juuksesprei Multi
Tasking 150ml
Kood: 8765429
EAN: 9000101735710
Hind km-ta: 6,11 EUR
Plokis/kastis: 6
Gliss Care&Repair tehnoloogiaga mitmetoimelise
spreiga saad viimistleda soengut, samas on see ka
parandava toimega. Kuumakaitse kuni 230°C,
kaitse katkiste otste vastu ning kauapüsivad
soengud. Soengu...



NATURE BOX
Nimetus: Nature Box HC tahke shampoon
AVOCADO OIL 85g
Kood: 8196329
EAN: 90443046
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 6
Juukseid parandava toimega tükišampoon. *ei
sisalda_x000D_
pindaktiivseid sulfaate.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda toote...

Nimetus: Nature Box HC tahke shampoon
ARGAN OIL 85g
Kood: 8231729
EAN: 90443718
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Nature Box HC tahke shampoon
ALMOND OIL 85g
Kood: 8196429
EAN: 90443039
Hind km-ta: 6,32 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Nature Box Avocado tahke
juuksepalsam 80g
Kood: 8016129
EAN: 9000101633481
Hind km-ta: 5,92 EUR
Plokis/kastis: 6
Nature Box Avocado tahke juuksepalsam 80gPilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Nature Box HC shampoon Men
HEMP SEED 385ml
Kood: 8248729
EAN: 9000101668773
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Nature Box HC shampoon Men
WALNUT 385ml
Kood: 8248829
EAN: 9000101668834
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Nature Box HC šampoon Cherry
385ml
Kood: 8311829
EAN: 9000101708745
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Nature Box HC palsam
Cherry385ml
Kood: 8320029
EAN: 9000101708684
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Nature Box HC šampoon Melon
385ml
Kood: 8311929
EAN: 9000101708882
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6



NATURE BOX
Nimetus: Nature Box HC shampoon ARGAN
OIL 385ml
Kood: 8231829
EAN: 9000101299250
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Nature Box HC palsam ARGAN OIL
385ml
Kood: 8231929
EAN: 9000101299311
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Nature Box HC shampoon
AVOCADO OIL REPAIR 385ml
Kood: 8166929
EAN: 9000101215762
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6
Väärtuslikke vitamiine sisaldav ja
antioksüdandina_x000D_
toimiva 100% KÜLMPRESSITUD
AVOKAADOÕLIGA Nature_x000D_
Box šampoon parandab juukseid ja silub
hargnevaid_x000D_
juukseotsi. KASUTAMINE  Loputa...

Nimetus: Nature Box HC shampoon/
täitepakk AVOCADO OIL 500ml
Kood: 8754629
EAN: 9000101629750
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Nature Box HC palsam AVOCADO
OIL REPAIR 385ml
Kood: 8164729
EAN: 9000101216134
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6
Väärtuslikke vitamiine sisaldav ja
antioksüdandina_x000D_
toimiva 100% KÜLMPRESSITUD
AVOKAADOÕLIGA Nature Box palsam_x000D_
toidab juukseid sügavalt ja taastab need juurtest
otsteni._x000D_
KASUTAMINE...

Nimetus: Nature Box HC spreipalsam
AVOCADO OIL 200ml
Kood: 8196829
EAN: 90408779
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6
100% KÜLMPRESSITUD AVOKAADOÕLIGA
Nature Box_x000D_
pihustatav palsam taastab ja silub kahjustatud
juukseid. Parandab_x000D_
kammitavust. Loksuta enne kasutamist. Pihustada
rätikkuivadele_x000D_
juuste...

Nimetus: Nature Box HC shampoon
POMEGRANATE OIL 385ml
Kood: 8176329
EAN: 9000101229349
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6
Hoia oma juuste värvitoon erksana šampooniga,
mille koostises on antioksüdandina_x000D_
toimiv ja väärtuslikke vitamiine sisaldav 100%
KÜLMPRESSITUD GRANAATÕUNA ÕLI._x000D_
Kauakestva ja erksa värvi k...

Nimetus: Nature Box HC palsam
POMEGRANATE OIL 385ml
Kood: 8176429
EAN: 9000101229387
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6
Kaitse oma juuksevärvi! Antioksüdandina toimiva ja
väärtuslikke_x000D_
vitamiine sisaldava 100% KÜLMPRESSITUD
GRANAATÕUNA ÕLIGA Nature Box_x000D_
palsam. KASUTAMINE  Kanna niisketele juustele.
Kaitseb...

Nimetus: Nature Box HC shampoon OLIVE
OIL 385ml
Kood: 8196129
EAN: 9000101250961
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6
100% KÜLMPRESSITUD OLIIVIÕLIGA Nature
Box šampoon kaitseb juukseid_x000D_
murdumise vastu kuni 80% ning hoolitseb sinu
juukseotste eest. Kanna niisketele
juustele._x000D_
Loputa korralikult. * ei sisa...



NATURE BOX
Nimetus: Nature Box HC palsam OLIVE OIL
385ml
Kood: 8196529
EAN: 9000101251104
Hind km-ta: 6,75 EUR
Plokis/kastis: 6
100% KÜLMPRESSITUD OLIIVIÕLIGA Nature
Box palsam tugevdab hapraid_x000D_
juukseid ning kaitseb neid murdumise eest,
tagades intensiivse hoolduse. Kanna
niisketele_x000D_
juustele. Loputa korralikult. ...

Nimetus: Nature Box HC 4in1 juuksevõie
AVOCADO OIL  300ml
Kood: 8251229
EAN: 9000101670806
Hind km-ta: 7,85 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Nature Box HC 4in1 juuksevõie
ARGAN OIL  300ml
Kood: 8049329
EAN: 9000101670585
Hind km-ta: 7,85 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Nature Box BC kätekreem
AVOCADO OIL 75 ml
Kood: 8188929
EAN: 90408847
Hind km-ta: 3,71 EUR
Plokis/kastis: 3
Avokaadoõliga kätekreem.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda tootepakendil
olevast teabest.

Nimetus: Nature Box BC kätekreem
ALMOND OIL 75 ml
Kood: 8188829
EAN: 90408861
Hind km-ta: 3,71 EUR
Plokis/kastis: 3
Mandliõliga kätekreem.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda tootepakendil
olevast teabest.

Nimetus: Nature Box BC dushigeel
AVOCADO OIL RESCUE 385ml
Kood: 8165529
EAN: 9000101214604
Hind km-ta: 5,06 EUR
Plokis/kastis: 6
Antioksüdandina toimiva ja väärtuslikke vitamiine
sisaldava_x000D_
100% KÜLMPRESSITUD AVOKAADOÕLIGA
dušigeel. pHnahaneutraalne,
dermatoloogiliselt_x000D_
testitud. KASUTAMINE  Pigista dušigeeli peopes...

Nimetus: Nature Box BC tahke dushigeel
AVOCADO OIL 100g
Kood: 8232229
EAN: 90443688
Hind km-ta: 3,68 EUR
Plokis/kastis: 6
Hooldav tahke_x000D_
dušigeel. Vastavalt COSMOS standardile Ecocert
Greenlifei väljastatud_x000D_
COSMOS NATURAL sertifikaat. 99% looduslikku
päritolu koostisaineid (sh._x000D_
vesi).Pilt on illustree...

Nimetus: Nature Box BC dushigeel
POMEGRANATE OIL 385ml
Kood: 8176529
EAN: 9000101229424
Hind km-ta: 5,06 EUR
Plokis/kastis: 6
Too oma loomulik ilu esile antioksüdandina toimiva
ja_x000D_
väärtuslikke vitamiine sisaldava 100%
KÜLMPRESSITUD GRANAATÕUNA_x000D_
ÕLIGA dušigeeliga. pHnahaneutraalne ja
dermatoloogiliselt_x000D_
tes...

Nimetus: Nature Box BC dushigeel PASSION
FRUIT OIL 385ml
Kood: 8197129
EAN: 9000101250008
Hind km-ta: 5,06 EUR
Plokis/kastis: 6
100% külmpressitud granadilliõliga Nature Box
dušigeel tagab pehme ja niisutatud naha.
pHnahaneutraalne. Dermatoloogiliselt testitud.
Kanna dušigeel nahale, seejärel loputa. *sh.
vesi.Pilt on illustre...



NATURE BOX
Nimetus: Nature Box BC dushigeel OLIVE
OIL 385ml
Kood: 8232029
EAN: 9000101291032
Hind km-ta: 5,06 EUR
Plokis/kastis: 6
100% külmpressitud õliga nature box dušigeel
tagab pehme ja niisutatud naha.
Ph-nahaneutraalne. Dermatoloogiliselt
testitud.Kasutusjuhend Kanna dušigeel nahale,
seejärel loputa.Pilt on illustreeriv, t...

Nimetus: Nature Box BC dushigeel
COCONUT OIL QUENCH 385ml
Kood: 8165729
EAN: 9000101214406
Hind km-ta: 5,06 EUR
Plokis/kastis: 6
Väärtuslikke vitamiine sisaldava_x000D_
ja antioksüdandina toimiva 100%
KÜLMPRESSITUD KOOKOSÕLIGA dušigeel.
pHnahaneutraalne,_x000D_
dermatoloogiliselt testitud. KASUTAMINE  Pigista
dušigeeli_x000D_
p...

Nimetus: Nature Box BC tahke dushigeel
COCONUT OIL 100g
Kood: 8232329
EAN: 90443671
Hind km-ta: 3,68 EUR
Plokis/kastis: 6
Eksootiline tahke_x000D_
dušigeel. Vastavalt COSMOS standardile Ecocert
Greenlifei väljastatud COSMOS NATURAL
sertifikaat. 99% looduslikku päritolu koostisaineid
(sh._x000D_
vesi).Pilt on illustreeriv...



SCHAUMA
Nimetus: Schauma kuivshampoon MISS
FRESH rasustele juustele 150ml
Kood: 8168529
EAN: 9000101213942
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 6
REFRESH KUIVŠAMPOON RASUSTELE
JUUSTELE. Kasutamine _x000D_
Enne kasutamist loksuta korralikult. Pihusta
lühikeste pahvakutena kuivadele juustele 20 cm
kauguselt. Lase veidi_x000D_
kuivada, hõõru juust...

Nimetus: Schauma kuivshampoon
normaalsetele juustele 150ml
Kood: 8168429
EAN: 9000101213980
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 6
SCHAUMA CLEAN KUIVŠAMPOON
NORMAALSETELE JUUSTELE. Kasutamine
_x000D_
Enne kasutamist loksuta korralikult. Pihusta
lühikeste pahvakutena kuivadele juustele 20 cm
kauguselt. Lase veidi_x000D_
kuivada, h...

Nimetus: Schauma shampoonn POISTELE
4-8 a. 400ml
Kood: 8245329
EAN: 9000101657715
Hind km-ta: 4,32 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Schauma shampoon
TÜDRUKUTELE 4-8 a. 400ml
Kood: 8245229
EAN: 9000101657593
Hind km-ta: 4,32 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Schauma shampoon SILVER
REFLEX 250ml
Kood: 8611529
EAN: 3838905554468
Hind km-ta: 4,32 EUR
Plokis/kastis: 6
SILVER REFLEX KOLLAKAT TOONI VÄHENDAV
ŠAMPOON HALLIDELE, VALGETELE JA
BLONDEERITUD JUUSTELE_x000D_
Neutraliseerib kollakaid juukselaike ja tugevdab
juukseid. Tugevate, hobedaselt säravate juuste
heaks...

Nimetus: Schauma shampoon COLOR
SHINE 400ml
Kood: 8610829
EAN: 3838824086736
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5
COLOR SHINE & PROTECTION ŠAMPOON
VÄRVITUD JA TRIIBUTATUD JUUSTELE_x000D_
Tootevalem UVfiltriga tagab kauapüsiva värvikaitse
ja intensiivse sära. Korrastab ja hooldab
juuksestruktuuri. INTENSIIVSELT HO...

Nimetus: Schauma shampoon COLOR
SHINE 250ml
Kood: 8610629
EAN: 3838824014081
Hind km-ta: 3,07 EUR
Plokis/kastis: 6
COLOR SHINE & PROTECTION ŠAMPOON
VÄRVITUD JA TRIIBUTATUD JUUSTELE_x000D_
Tootevalem UVfiltriga tagab kauapüsiva värvikaitse
ja intensiivse sära. Korrastab ja hooldab
juuksestruktuuri. INTENSIIVSELT HO...

Nimetus: Schauma palsam COLOR 250ml
Kood: 8245529
EAN: 9000101658224
Hind km-ta: 3,07 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Schauma shampoon 7-HERBS
400ml
Kood: 8244929
EAN: 3838824086750
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5



SCHAUMA
Nimetus: Schauma shampoon
7-RAVIMTAIME 250ml
Kood: 8610129
EAN: 4012800167612
Hind km-ta: 3,07 EUR
Plokis/kastis: 6
7 RAVIMTAIMEGA VÄRSKUST JA KOHEVUST
ANDEV ŠAMPOON NORMAALSETELE JA
KIIRESTI RASUSEKS MUUTUVATELE
JUUSTELE_x000D_
7 ravimtaime ekstraktiga tootevalem annab
juustele värske ja hoolitsetud väljanägemise ...

Nimetus: Schauma palsam 7-RAVIMTAIME
250ml
Kood: 8245429
EAN: 9000101658088
Hind km-ta: 3,07 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Schauma shampoon Q10 400ml
Kood: 8245129
EAN: 3838824193106
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Schauma palsam Q10 250ml
Kood: 8245629
EAN: 9000101658262
Hind km-ta: 3,07 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Schauma shampoon
REPAIR&CARE 400ml
Kood: 8244829
EAN: 3838824138923
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Schauma palsam REPAIR&CARE
250ml
Kood: 8246929
EAN: 9000101658163
Hind km-ta: 3,07 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Schauma shampoon FRESH
MATCHA 400ml
Kood: 8244329
EAN: 9000101249743
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Schauma shampoon CHAMOMILE
400ml
Kood: 8239629
EAN: 9000101627428
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5
SUL ON NORMAALSED JUUKSED, AGA
TUNDLIK PEANAHK?_x000D_
Et lisada juustele nõtkust ja kohevust_x000D_
SCHAUMA ELKE DAG FREQUENCE ŠAMPOON
_x000D_
�Hooldab õrnalt_x000D_
�Sisaldab 3dimensioonlist mikroto...

Nimetus: Schauma shampoon GREEN
APPLE&NETTLE 400ml
Kood: 8239529
EAN: 9000101627633
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5
SUL ON NORMAALSED JUUKSED? Schauma
Nature Moments Softness & Smoothness rohelise
õuna ja nõgesega šampoon _x000D_
�SISALDAB 100% LOODUSLIKKU PÄRITOLU
ESSENTSE_x000D_
�MUUDAB JUUKSED PEHMEKS JA SILEDAK...



SCHAUMA
Nimetus: Schauma shampoon
STRAWBERRY&CHIA 400ml
Kood: 8188429
EAN: 9000101242003
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5
NULL

Nimetus: Schauma šampoon
MOISTURE&SHINE 400ml
Kood: 8311729
EAN: 9000101704976
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5
Schauma Moisture & Shine šampoon — riisivee ja
pojengi lõhnaga šampoon kuivadele ja
normaalsetele juustele. 
Kuivadele ja normaalsetele juustele loodud
Schauma šampoon puhastab peanahka,
niisutades sa...

Nimetus: Schauma shampoon ROSE OIL
(SILK COMB) 400ml
Kood: 8244629
EAN: 9000101656695
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Schauma shampoon ARGAN OIL
400ml
Kood: 8244729
EAN: 9000101653045
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Schauma shampoonMEN  400ml
Kood: 8610029
EAN: 3838824086675
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5
FOR MEN ŠAMPOON IGAPÄEVASEKS
KASUTAMISEKS MEESTELE_x000D_
Silikoonivaba tootevalem humalaekstraktiga annab
100% tugevuse ja loomuliku kohevuse.
INTENSIIVSELT HOOLDAVA PROTEIINIGA
Schauma taastäidab ka...

Nimetus: Schauma shampoon MEN 250ml
Kood: 8610429
EAN: 4012800567658
Hind km-ta: 3,07 EUR
Plokis/kastis: 6
FOR MEN ŠAMPOON IGAPÄEVASEKS
KASUTAMISEKS MEESTELE_x000D_
Silikoonivaba tootevalem humalaekstraktiga annab
100% tugevuse ja loomuliku kohevuse.
INTENSIIVSELT HOOLDAVA PROTEIINIGA
Schauma taastäidab ka...

Nimetus: Schauma shampoon
ANTI-DANDRUFF INTENSIVE 400ml
Kood: 8781829
EAN: 3838824208985
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5
TUGEVATOIMELINE KOOMAVASTANE
INTENSIIVŠAMPOON IGAPÄEVASEKS
KASUTAMISEKS_x000D_
Vabastab juuksed koomast ja ennetab selle
taasteket kuni 6 nädalaks*. Leevendab sügelust ja
kuiva peanahka. Püritioontsin...

Nimetus: Schauma shampoon
ANTI-DANDRUFF INTENSIVE 250ml
Kood: 8046629
EAN: 3838824208930
Hind km-ta: 3,07 EUR
Plokis/kastis: 6
TUGEVATOIMELINE KOOMAVASTANE
INTENSIIVŠAMPOON IGAPÄEVASEKS
KASUTAMISEKS_x000D_
Vabastab juuksed koomast ja ennetab selle
taasteket kuni 6 nädalaks*. Leevendab sügelust ja
kuiva peanahka. Püritioontsin...

Nimetus: Schauma shampoon MEN
CHARCOAL 400ml
Kood: 8013929
EAN: 9000101284690
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5
Schauma CHARCOAL & CLAY 3IN 1 ŠAMPOON
juustele, näole ja kehale. Sügavpuhastav.
Normaalsetele juustelePilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning...



SCHAUMA
Nimetus: Schauma shampoon SPORTS
400ml
Kood: 8244229
EAN: 9000100860246
Hind km-ta: 3,99 EUR
Plokis/kastis: 5

Nimetus: Schauma juuksemask Hair
Smoothies 3in1 ACAI BERRY 200ml
Kood: 8198529
EAN: 90443466
Hind km-ta: 3,38 EUR
Plokis/kastis: 6
100% looduslike essentsidega Hair Smoothie
ACAIMARJA, MANDLIPIIMA JA
KAERAHELVESTEGA 3 IN 1 hooldus. Toidab
intensiivselt kuivi ja väga kuivi juukseid. Vegan,
ökosõbralik tootevalem. 3 IN 1Kasutusjuhe...



FA
Nimetus: Fa after shave SPORT 100ml
Kood: 8776929
EAN: 4015000527453
Hind km-ta: 6,45 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta Fa Men Sport_x000D_
After Shave tualettvesi _x000D_
, Ergastav lõhn ja värskendav
nahatunnetus_x000D_
, Rahustab nahka pärast habemeajamist_x000D_
Aromaatse mündi ja värske puidu
lõhnaga._x000D...

Nimetus: Fa after shave SPORT ENERGY
BOOST 100ml
Kood: 8807629
EAN: 9000100966214
Hind km-ta: 6,45 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta Fa Men Xtreme Sport Energy
Boost_x000D_
After Shave tualettvesi _x000D_
, Ergastav lõhn ja värskendav
nahatunnetus_x000D_
, Rahustab nahka pärast habemeajamist_x000D_
Värske laimi ja seedripuu ...

Nimetus: Fa after shave DARK PASSION
100ml
Kood: 8091029
EAN: 9000100936903
Hind km-ta: 6,45 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta Fa Men Dark Passion_x000D_
After Shave tualettvesi _x000D_
, Ergastav lõhn ja värskendav
nahatunnetus_x000D_
, Rahustab nahka pärast habemeajamist_x000D_
Sandlipuu värskendava ja maskuliinse lõ...

Nimetus: Fa vedelseep Hygiene&Fresh
Orange 385ml
Kood: 8236329
EAN: 9000101611151
Hind km-ta: 2,64 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa vedelseep Hygiene&Fresh LIME
385ml
Kood: 8236429
EAN: 4015100435344
Hind km-ta: 2,64 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa vedelseep HYGIENE&FRESH
COCONUT 250ml
Kood: 8199429
EAN: 9000101263855
Hind km-ta: 1,83 EUR
Plokis/kastis: 6
Värskendava kookosvee lõhnaga Fa Hygiene &
Fresh vedelseep. pHnahaneutraalne.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakend...

Nimetus: Fa dušigeel Kids MERMAID 400ml
Kood: 8024529
EAN: 9000101686180
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa dušigeel Kids PIRATE 400ml
Kood: 8024629
EAN: 9000101686265
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa dushigeel Kids MERMAID
250ml
Kood: 8019829
EAN: 9000100662550
Hind km-ta: 2,55 EUR
Plokis/kastis: 6
Leia oma veemaailma muinasjutt Fa Kids
dušigeeliga! Õrn koostis B5 provitamiiniga on välja
töötatud spetsiaalselt lastele, sobides nii naha kui
juuste pesemiseks. Ei pisaratele ja
juuksepusadele. Naha...



FA
Nimetus: Fa dushigeel Men COOL 250ml
Kood: 8994129
EAN: 9000100544658
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta eriliselt karge jahutus kehale ja juustele
sobiva Fa Men Xtra Cool dušigeeliga, millel on eriti
kauakestev ja arktiliselt värske lohn ning jäiselt
jahutav efekt. Kaitseb nahka liigse kuivuse ee...

Nimetus: Fa dushigeel Men SPORT 250ml
Kood: 8724329
EAN: 9000100194419
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta ergastav Fa Active Sport dušigeel! Nahka
hooldav koostis aratab keha ja meeled ja aitab
taastada sinu energiat – igal dušikorral. Kehale ja
juustele. pH – naha suhtes neutraalne,
dermatoloogili...

Nimetus: Fa dušigeel KICK OFF 250ml
Kood: 8031929
EAN: 9000101709049
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa dushigeel Men SPORT
ENERGY BOOST 250ml
Kood: 8998129
EAN: 9000100729505
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta Fa Sport Double Power dušigeeli
varskendav joud.Isotooniliste mineraalide
kompleksiga tootevalem kaitseb naha
niiskustasakaalu, annab uut elujoudu ja varskust.
Loogastu koos stimuleeriva Bower ...

Nimetus: Fa dushigeel Men PURE HEMP
250ml
Kood: 8240729
EAN: 9000101625608
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa dushigeel CACAO
BUTTER&COCO OIL 250ml
Kood: 8753829
EAN: 9000100504287
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta kakaovoi ja kookospalmioliga intensiivselt
hooldav dušikreem Fa Cream & Oil. Rikkalik
dušikreem tagab sinu nahale hoolduse, kaitstes
seda kuivamise eest ja andes sellele pehme ja
sileda tunnetu...

Nimetus: Fa dushigeel Yoghurt ALOE VERA
250ml
Kood: 8725729
EAN: 9000100289702
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta hooldav ja värske, jogurtiproteiiniga Fa
Yoghurt Aloe Vera. Jogurtiproteiinidega ja aloe
veraga rikkalik dušikreem kaitseb nahka kuivamise
eest ning muudab naha pehmeks ja siledaks. pH
nahaneut...

Nimetus: Fa dushigeel Yoghurt 
BLUEBERRY 250ml
Kood: 8242629
EAN: 9000101297003
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 6
NULL

Nimetus: Fa dushigeel COCONUT MILK
250ml
Kood: 8843229
EAN: 9000101009859
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta naturaalse kookospähkliekstraktiga Fa
Coconut Milk dušikreemi hooldav ja värskendav
moju. Intensiivselt hooldav ja värske dušikreem
niisutab nahka ja kaitseb seda liigse kuivuse eest.
pHnahaneu...



FA
Nimetus: Fa dushigeel ISLAND VIBES FIJI
DREAM 250ml
Kood: 8162629
EAN: 9000101092004
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 6
Elujõudu lisava arbuusi ja ylang_x000D_
ylangi lõhnaga Fa Island Vibes Fiji Dream dušigeel.
Muudab naha meeldivalt pehmeks.
pHnahaneutraalne.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. T...

Nimetus: Fa dushigeel Magic Oil PINK
JASMINE 250ml
Kood: 8076429
EAN: 9000100935449
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 6
Naudi ergutavat dušigeeli Fa Magic Oil Pink
Jasmine. Mikroolide ja hinnalise roosa jasmiini
lohnaga hooldav ja varske dušigeel kaitseb sinu
nahka kuivamise eest. pH nahaneutraalne. Naha
tolerantsus de...

Nimetus: Fa dušigeel CREAM & OIL
MAGNOLIA 250ml
Kood: 8032629
EAN: 9000101698602
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa dushigeel IPANEMA NIGHTS
250ml
Kood: 8171929
EAN: 9000101227161
Hind km-ta: 3,05 EUR
Plokis/kastis: 12
Õitsva jasmiini lõhna ja 100%_x000D_
naturaalse mahlase granadilli ekstraktiga Fa
Ipanema Nights dušigeel.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ...

Nimetus: Fa dušigeel  Men XTRA COOL
400ml
Kood: 8320129
EAN: 9000101709605
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Aromaatsete lõhnanüansside ja eukalüpti lõhnaga
Fa Men Xtra Cool 2in1 dušigeel kehale ja näole.
100% ümbertöödeldud pudel (v.a. kork)

Nimetus: Fa dushigeel Men SPORT 400ml
Kood: 8725129
EAN: 3838824142296
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta ergastav Fa Active Sport dušigeel! Nahka
hooldav koostis aratab keha ja meeled ja aitab
taastada sinu energiat – igal dušikorral. Kehale ja
juustele. pH – naha suhtes neutraalne,
dermatoloogili...

Nimetus: Fa dušigeel  Men KICK OFF 400ml
Kood: 8031429
EAN: 9000101704211
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Kaks ühes dušigeel kehale ja juustele. Mündi
värskendava lõhnaga.

Nimetus: Fa dušigeel  Men SPICY
BERGAMOT 400ml
Kood: 8818229
EAN: 9000101720679
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa dushigeel Men PURE
GUARANA 400ml
Kood: 8241229
EAN: 9000101627558
Hind km-ta: 3,45 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.



FA
Nimetus: Fa dushigeel Men PURE HEMP
400ml
Kood: 8240829
EAN: 9000101627541
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Fa dushigeel Men SPORT
ENERGY BOOST 400ml
Kood: 8115329
EAN: 9000100781374
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Energiat andva guarana ja ženšenni lõhnaga Fa
Men Xtreme Sport Energy_x000D_
Boost dušigeel. Õrn 3in1 tootevalem sobib juuste,
keha ja näo pesemiseks.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib e...

Nimetus: Fa dushigeel Men RED
CEDARWOOD 400ml
Kood: 8248929
EAN: 9000101641073
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa dushigeel Men COFFEE
BURST 400ml
Kood: 8249029
EAN: 9000101641271
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa dushigeel Men XTREME
POLAR 400ml
Kood: 8998429
EAN: 9000100729840
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Fa Men Xtreme Polar dušigeel varskendava ja
jahutava efektiga. Selle AntiDry Skin tehnoloogia
karastab ja voitleb kuiva naha vastu. Kehale ja
juustele.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib ...

Nimetus: Fa dušigeel  Men Speedster 400ml
Kood: 8320229
EAN: 9000101710762
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa dušigeel Cream&Oil CACAO
400ml
Kood: 8023229
EAN: 4015100723823
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Kakaovõi lõhnaga Fa Cream & Oil dušikreem.

Nimetus: Fa dušigeel FEEL REFRESHED
400ml

Kood: 8818329
EAN: 9000101726817
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa dushigeel Yoghurt ALOE VERA 
400ml
Kood: 8725329
EAN: 3838824142173
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta hooldav ja värske, jogurtiproteiiniga Fa
Yoghurt Aloe Vera. Jogurtiproteiinidega ja aloe
veraga rikkalik dušikreem kaitseb nahka kuivamise
eest ning muudab naha pehmeks ja siledaks. pH
nahaneut...



FA
Nimetus: Fa dušigeel Yoghurt BLUEBERRY
400ml
Kood: 8615329
EAN: 9000101704372
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Fa Blue Berry Yoghurt dušikreem mustikalõhnaga.

Nimetus: Fa dushigeel COCONUT MILK
400ml
Kood: 8843029
EAN: 9000101009576
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta naturaalse kookospähkliekstraktiga Fa
Coconut Milk dušikreemi hooldav ja värskendav
moju. Intensiivselt hooldav ja värske dušikreem
niisutab nahka ja kaitseb seda liigse kuivuse eest.
pHnahaneu...

Nimetus: Fa dushigeel Magic Oil PINK
JASMINE 400ml
Kood: 8076629
EAN: 9000100935531
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Naudi ergutavat dušigeeli Fa Magic Oil Pink
Jasmine. Mikroolide ja hinnalise roosa jasmiini
lohnaga hooldav ja varske dušigeel kaitseb sinu
nahka kuivamise eest. pH nahaneutraalne. Naha
tolerantsus de...

Nimetus: Fa dushigeel FIJI DREAM 400ml
Kood: 8170229
EAN: 9000101091458
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Elujõudu lisava arbuusi ja ylang_x000D_
ylangi lõhnaga Fa Island Vibes Fiji Dream dušigeel.
Muudab naha meeldivalt pehmeks.
pHnahaneutraalne.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. T...

Nimetus: Fa dushigeel IPANEMA NIGHTS
400ml
Kood: 8171329
EAN: 9000101227130
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Õitsva jasmiini lõhna ja 100% naturaalse_x000D_
mahlase granadilli ekstraktiga Fa Ipanema Nights
dušigeel.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga
...

Nimetus: Fa dušigeel DIVINE MOMENTS
400ml
Kood: 8000229
EAN: 9000101054941
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Naudi metskameelia lõhna ja siidiekstraktiga Fa
Divine Moments dušikreemi. Hellitavalt hooldav
dušikreem tagab sinu nahale pehme tunde ja
niisutab seda.

Nimetus: Fa dushigeel
MACADAMIA&MORINGA 400ml
Kood: 8170129
EAN: 9000101215526
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 6
Moringaõie lõhnaga Fa Cream & Oil Macadamia
dušigeel. Mahe ja hooldav tootevalem loob
rikkaliku vahu ja tagab mõnusalt pehme naha. Ei
sisalda mineraalõlisid, pHnahaneutraalne ja
dermatoloogiliselt tes...

Nimetus: Fa dushigeel GO HAPPY 400ml
Kood: 8240329
EAN: 9000101621679
Hind km-ta: 3,45 EUR
Plokis/kastis: 6
JULGE AVASTADA KOOS FAga! Värksenda oma
keha ja vaimu ning lenda oma mõtetes iga päev
maailma erinevatesse paikadesse  meeliülendava
puuviljalõhna saatel. USALDUSVÄÄRNE KAITSE 
Lõhnastatud kaitse kuni...

Nimetus: Fa dushigeel GET SPIRITUAL
400ml
Kood: 8240129
EAN: 9000101622072
Hind km-ta: 3,45 EUR
Plokis/kastis: 6
JULGE AVASTADA KOOS FAga! Värksenda oma
keha ja vaimu ning lenda oma mõtetes iga päev
maailma erinevatesse paikadesse  meeliülendava
puuviljalõhna saatel. USALDUSVÄÄRNE KAITSE 
Lõhnastatud kaitse kuni...



FA
Nimetus: Fa dušigeel Men SPORT 750ml
Kood: 8069429
EAN: 5201143728942
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa dushigeel Men ENERGY
BOOST 750ml
Kood: 8241429
EAN: 9000101609394
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Fa dušigeel Men Kick Off
Refreshing 750ml
Kood: 8069529
EAN: 9000101696103
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6
Kaks ühes dušigeel kehale ja juustele. Mündi
värskendava lõhnaga.

Nimetus: Fa dušigeel Yoghurt ALOE VERA
750ml
Kood: 8615429
EAN: 9000101695861
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6
Fa Shower & Bath Aloe Vera Yoghurt 750 ml – aloe
vera lõhna ja jogurtiproteiinidega vegan duši ja
vannivaht. 
Avasta aloe vera lõhnaga Fa XXL Shower & Bath
duši ja vannivaht. Selle prebiootiline puhas...

Nimetus: Fa dushigeel Yoghurt VANILLA
HONEY 750ml
Kood: 8199729
EAN: 9000101263916
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6
Vii oma meeled Fa inspireerivate lõhnadega
imelisele reisile. Naudi iga päev midagi fantastilist.
_x000D_
LÕHNADE MAAILM_x000D_
Avasta mee ja magusa vanilje lõhnaga virgutava
toimega kreemjas dušigeel...

Nimetus: Fa dushigeel MAGIC OIL PINK
JASMINE 750ml
Kood: 8115729
EAN: 9000101010336
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 12
„Fa Magic Oil” dušo gelis, praturtintu
gaivinančiu_x000D_
gausiažiedžio jazmino aromatu ir mikroaliejais
saugo odą nuo išsausėjimo_x000D_
ir pastebimai ją puoselėja. pH odai neutralus.Pilt
on illustre...

Nimetus: Fa dushigeel Men KICK OFF
REFRESHING 750ml
Kood: 8228229
EAN: 5201143729048
Hind km-ta: 5,34 EUR
Plokis/kastis: 12
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: Fa dushigeel Men SPORT  750ml
Kood: 8841529
EAN: 4015100323627
Hind km-ta: 5,34 EUR
Plokis/kastis: 12
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.

Nimetus: FA dushigeel CACAO
BUTTER&COCO OIL 750ml
Kood: 8228329
EAN: 5201143728980
Hind km-ta: 5,98 EUR
Plokis/kastis: 6
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil oleva teabega.



FA
Nimetus: Fa roll-on deodorant PINK
PASSION 50ml
Kood: 8751129
EAN: 9000100326193
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3
Antiperspirant – rulldeodorant. Mitte kasutada
arritunud nahal.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil olevast
tea...

Nimetus: Fa roll-on deodorant IPANEMA
NIGHTS 50ml
Kood: 8173029
EAN: 9000101229813
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3
Rulldeodorant_x000D_
Fa Ipanema Nights.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil olevast
teabest.

Nimetus: Fa roll-on deodorant Men
INVISIBLE FRESH 50ml
Kood: 8202529
EAN: 9000101251586
Hind km-ta: 3,28 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta värskendava puhta vee lõhnaga
antiperspirant, millel on plekkide vastane toime
ning kuni 72h kauakestev kaitse higi ja
kehalõhnade vastu. Kiiresti kuivav tootevalem,
millel on plekkide vastane ...

Nimetus: Fa roll-on deodorant GET
SPIRITUAL 50ml
Kood: 8240629
EAN: 9000101621754
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3
JULGE AVASTADA KOOS FAga!_x000D_
Värksenda oma keha ja vaimu ning lenda oma
mõtetes iga päev maailma erinevatesse
paikadesse  maheda lillelõhna saatel._x000D_
USALDUSVÄÄRNE KAITSE_x000D_
 Lõhnastatud ...

Nimetus: Fa roll-on deodorant ISLAND
VIBES FIJI DREAM 50ml
Kood: 8163029
EAN: 9000101092172
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3
Antiperspirant – rulldeodorant. Mitte kasutada
arritunud nahal.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil olevast
tea...

Nimetus: Fa roll-on deodorant Fresh&Dry
GREEN TEA SORBET 50ml
Kood: 8075829
EAN: 9000100935845
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3
Antiperspirant – rulldeodorant. Mitte kasutada
arritunud nahal.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil olevast
tea...

Nimetus: Fa roll-on deodorant Fresh&Dry
PEONY SORBET 50ml
Kood: 8202729
EAN: 9000101251227
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta värske pojengisorbeti lõhna ja hooldava
toimega Fa antiperspirant. Toime aktiveerub
liigutamisel, kui vajad seda kõige enam, tagades
kaitse higi ja kehalõhnade vastu kuni 48h.
_x000D_
Vegan too...

Nimetus: Fa roll-on deodorant INVISIBLE
FRESH 50ml
Kood: 8202929
EAN: 9000101251401
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3
Avasta maikellukese värskendava lõhnaga Fa
antiperspirandi kauapüsiv kaitse. Toime aktiveerub
liigutamisel, kui vajad seda kõige enam, tagades
kaitse higi ja kehalõhnade vastu kuni 48h. Plekkide
vasta...

Nimetus: Fa roll-on deodorant FEEL
REFRESHED 50ml
Kood: 8818529
EAN: 9000101726657
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3



FA
Nimetus: Fa roll-on deodorant Men SPORT
50ml
Kood: 8751629
EAN: 9000100219877
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3
Antiperspirant – rulldeodorant. Mitte kasutada
arritunud nahal.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil olevast
tea...

Nimetus: Fa roll-on deodorant Men SPORT
ENERGY BOOST 50ml
Kood: 8987629
EAN: 9000100736817
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3
Antiperspirant – rulldeodorant. Mitte kasutada
arritunud nahal.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil olevast
tea...

Nimetus: Fa roll-on deodorant Men XTREME
INVISIBLE 50ml
Kood: 8058229
EAN: 9000100760591
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3
Antiperspirant – rulldeodorant. Mitte kasutada
arritunud nahal.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil olevast
tea...

Nimetus: Fa roll-on deodorant   Men
COFFEE BURST 50ml
Kood: 8320829
EAN: 9000101641639
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3
Antiperspirant – rulldeodorant. Mitte kasutada
ärritunud ja kahjustatud 
nahal.

Nimetus: Fa roll-on deodorant   Men
CHEDARWOOD 50ml
Kood: 8249229
EAN: 9000101641516
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Fa roll-on deodorant Men PURE
HEMP 50ml
Kood: 8241129
EAN: 9000101627220
Hind km-ta: 3,28 EUR
Plokis/kastis: 3
Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Fa deodorant PINK PASSION
150ml
Kood: 8733029
EAN: 3838824116204
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta Fa Pink Passion deodorandi varske
oitearoom. Nahasobralik tootevalem tagab 48h
kaitse kehalohnade vastu ega jata valgeid laike.
Pihustades hoia pudelit pustiasendis,
kaenlaalustest 15 cm kaugus...

Nimetus: Fa deodorant IPANEMA NIGHTS
150ml
Kood: 8172729
EAN: 9000101229639
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Õitsva jasmiini lõhna ja 100%_x000D_
naturaalse granadilli ekstraktiga Fa Ipanema
Nights deodorant. Intensiivne värskuse kompleks
tagab_x000D_
lõhnastatud kaitse kuni 48h. Ei sisalda
alumiiniumsooli. ...

Nimetus: Fa deodorant GO HAPPY 150ml
Kood: 8240529
EAN: 9000101622379
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
JULGE AVASTADA KOOS FAga! Värksenda oma
keha ja vaimu ning lenda oma mõtetes iga päev
maailma erinevatesse paikadesse  meeliülendava
puuviljalõhna saatel. USALDUSVÄÄRNE KAITSE 
Lõhnastatud kaitse kuni...



FA
Nimetus: Fa deodorant GET SPIRITUAL
150ml
Kood: 8240429
EAN: 9000101621877
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
JULGE AVASTADA KOOS FAga!_x000D_
Värksenda oma keha ja vaimu ning lenda oma
mõtetes iga päev maailma erinevatesse
paikadesse  maheda lillelõhna saatel._x000D_
USALDUSVÄÄRNE KAITSE_x000D_
 Lõhnastatud ...

Nimetus: Fa deodorant ISLAND VIBES FIJI
DREAM 150ml
Kood: 8162929
EAN: 9000101092226
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Arbuusi ja ylangylangi lõhnaga Fa Island Vibes Fiji
dream antiperspirant. Uue lõhnakapsli_x000D_
tehnoloogiaga. Kaitse higi ja kehalõhnade vastu
kuni 48h. Enne kasutamist loksuta põhjalikult.
Pihustad...

Nimetus: Fa deodorant Fresh&Dry GREEN
TEA SORBET 150ml
Kood: 8076129
EAN: 9000100936125
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta rohelise tee lohnaga Fa Fresh & Dry
antiperspirant deodorant. Varskust vabastava
tehnoloogiaga nahasobralik tootevalem tagab 48
tunniks usaldusvaarse deokaitse ja kauakestva
varske tunde. Enne ...

Nimetus: Fa deodorant Fresh&Dry PEONY
SORBET 150ml
Kood: 8202129
EAN: 9000101251166
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Pojengi sorbeti lõhnaga Fa Fresh&Dry
antiperspirant tagab 48h kaitse higi ja kehalõhnade
vastu. Toime aktiveerub vajadusel. Enne
kasutamist loksuta põhjalikult. Pihustades hoia
pudelit püstiasendis, k...

Nimetus: Fa deodorant INVISIBLE
SENSITIVE 150ml
Kood: 8109629
EAN: 9000101045765
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Fa Invisible_x000D_
Sensitive antiperspirant AntiStains tehnoloogiaga
tagab õrna deokaitse kuni 48 h. Sobib ka tundlikule
nahale._x000D_
Dermatoloogiliselt testitud. Värskendava lõhnaga.
Enne kasutami...

Nimetus: Fa deodorant MYSTIC MOMENTS
150ml
Kood: 8724229
EAN: 9000100634113
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta Fa Mystic Moments deodorandi lummav
aroom! Nahasobralik tootevalem tagab 48h kaitse
kehalohnade vastu ega jata valgeid laike. Enne
tarvitamist raputa hoolikalt. Pihustades hoia pudelit
pustiase...

Nimetus: Fa deodorant DIVINE MOMENTS
150ml
Kood: 8115129
EAN: 9000101053111
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta metskameelia lõhnaga Fa Divine Moments
deodorant. NonStop Fresh tehnoloogia_x000D_
tagab kuni 48h deokaitse. Pehme ja sujuv pihusti.
Ei sisalda alumiiniumsooli.Pilt on illustreeriv, toote
tegel...

Nimetus: Fa deodorant FEEL REFRESHED
150ml
Kood: 8819129
EAN: 9000101726732
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa deodorant  PARADISE
MOMENTS 150ml
Kood: 8033729
EAN: 9000101710069
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6



FA
Nimetus: Fa deodorant  ORIENTAL
MOMENTS 150ml
Kood: 8083429
EAN: 9000101709964
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa deodorant Men SPORT 150ml
Kood: 8732629
EAN: 3838824085272
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta Fa Sport Energizing Fresh deodorandi
ergutav aroom. Nahasobralik tootevalem tagab
48h kaitse kehalohnade vastu ega jata valgeid
laike. Pihustades hoia pudelit pustiasendis,
kaenlaalustest 15 cm...

Nimetus: Fa deodorant Men SPORT
ENERGY BOOST 150ml
Kood: 8988229
EAN: 9000100736763
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Avasta Fa Men Sport Double Power
antiperspirandi voimas 72h kaitse. Voitleb
kehalohna tekitavate bakteritega. Enne tarvitamist
raputa hoolikalt. Pihustades hoia pudelit
pustiasendis, kaenlaalustest 15...

Nimetus: Fa deodorant Men XTRA COOL
150ml
Kood: 8997529
EAN: 9000100540186
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Arktiliselt varske lohnaga Fa Men Xtra Cool
deodorant tagab meeldivalt karge tunde. 48 h
deokaitse kehalohnade vastu. Tapse pihustiga. Ei
sisalda alumiiniumsooli. Pihustades hoia pudelit
pustiasendis,...

Nimetus: Fa deodorant Men ATTRACTION
FORCE 150ml
Kood: 8073229
EAN: 9000100798655
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Aqua (Water, Eau) · Sodium Laureth Sulfate
·Cocamidopropyl Betaine · Sodium Chloride ·
Malus Domestica Fruit Cell Culture Extract · Rosa
Damascena Flower Water · Tocopheryl Acetate
·Hydrolyzed Keratin...

Nimetus: Fa deodorant Men XTREME
INVISIBLE 150ml
Kood: 8058129
EAN: 9000100760546
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Invisible Power antiperspirant 72h kaitseks. Voitleb
niiskuse ja kehalohnadega ning valgete, kollaste ja
oliste plekkidega riietel. Annab kaitse enne, kui
hakkad higistama. Enne tarvitamist raputa hoo...

Nimetus: Fa deodorant   Men KICK OFF
150ml
Kood: 8320529
EAN: 9000101709865
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa deodorant   Men COFFEE
BURST 150ml
Kood: 8320429
EAN: 9000101641431
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa deodorant Men 
CHEDARWOOD 150ml
Kood: 8249129
EAN: 9000101641356
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6



FA
Nimetus: Fa deodorant Men  Fresh&Free
MINT&BERGAMOT 150ml
Kood: 8201729
EAN: 9000101251647
Hind km-ta: 3,28 EUR
Plokis/kastis: 6
Mündi ja bergamoti lõhnaga Fa Men Fresh&Free
deodorant. 0% alumiiniumsooli, 0%
alkoholi.Kasutusjuhend Enne kasutamist korralikult
loksutada. Pihustades hoia pudelit püstiasendis,
kaenlaalustest 15 cm ...

Nimetus: Fa deodorant Men  INVISIBLE
FRESH 150ml
Kood: 8201829
EAN: 9000101251524
Hind km-ta: 3,28 EUR
Plokis/kastis: 6
Värske ja meheliku lõhna ning plekkidevastase
kaitsega Fa Men Xtreme Invisible Fresh
antiperspirant. Kuni 48h kaitse higi ja kehalõhnade
vastu.Kasutusjuhend Enne kasutamist loksuta
põhjalikult. Pihust...

Nimetus: Fa deodorant Men SPICY
BERGAMOT 150ml
Kood: 8818429
EAN: 9000101729238
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Fa deodorant INVISIBLE FRESH
150ml
Kood: 8202329
EAN: 9000101251340
Hind km-ta: 3,43 EUR
Plokis/kastis: 6
Maikellukese lõhna ja plekkide vastase
tehnoloogiaga Fa Invisible Fresh antiperspirant.
Kaitse higi ja kehalõhnade eest kuni 48h, ei sisalda
alkoholi.Kasutusjuhend Enne kasutamist loksuta
põhjalikult....

Nimetus: Fa komplekt Kids tüdrukutele, karp
Kood: 8022629
EAN: 9000101692648
Hind km-ta: 6,50 EUR
Plokis/kastis: 5
Magusa marjalõhnaga Fa Kids dušigeel ja
šampoon. Provitamiini B5 sisaldav väga õrn ja
nahka hooldav tootevalem on spetsiaalselt lastele
loodud. Puhastab õrnalt nahka ja juukseid.
Nahatolerantsus derma...



NEUTRAL
Nimetus: Neutral nõudepesuvahend
Sensitive Skin 500ml
Kood: 327202
EAN: 8720181056734
Hind km-ta: 2,94 EUR
Plokis/kastis: 12
Allergiaohutu, dermatoloogiliselt testitud
kontsentreeritud nõudepesuvahend eemaldab
tõhusalt rasva, mustuse ja toidujäägid.
Nahaärrituse ja allergilise reaktsiooni
vähendamiseks on kõik koostisained ...

Nimetus: Neutral nõudepesumasinatabletid
all in one 28 tk
Kood: 3219
EAN: 8710847994944
Hind km-ta: 10,74 EUR
Plokis/kastis: 7
Neutral nõudepesumasinatabletid All-in-One
toimivad hästi madalatel temperatuuridel (45°C).
All-in-One nõudepesumasinatabletid tagavad
täieliku puhastuse.

Nimetus: Neutral pesuloputusgeel Sensitive
1l
Kood: 3269
EAN: 8720181206344
Hind km-ta: 3,67 EUR
Plokis/kastis: 6
Allergiaohutu, dermatoloogiliselt testitud ja heaks
kiidetud kontsentreeritud pesupehmendi muudab
Teie riided mõnusalt pehmeks ning takistab
staatilise elektri teket. Nahaärrituse ja allergilise
reakt...

Nimetus: Neutral pesupulber White Wash 18
pesukorda 1,188kg
Kood: 326703
EAN: 8712561475693
Hind km-ta: 7,72 EUR
Plokis/kastis: 4
Allergiaohutu, valgete riiete pesuks mõeldud
pesupulber sobib kõikidele nahatüüpidele  ükskõik,
kas Teil on tundlik nahk või eelistate lihtsalt
õrnemat pesupesemist. Dermatoloogiliselt testitud
ja hea...

Nimetus: Neutral pesupulber Colour Wash 18
pesukorda 1,188kg
Kood: 326803
EAN: 8712561475877
Hind km-ta: 7,72 EUR
Plokis/kastis: 4
Allergiaohutu,värviliste riiete pesuks mõeldud
pesupulber sobib kõikidele nahatüüpidele  ükskõik,
kas Teil on tundlik nahk või eelistate lihtsalt
õrnemat pesupesemist. Dermatoloogiliselt testitud
ja h...

Nimetus: Neutral pesugeel White wash 20
pesukorda 1000ml
Kood: 328211
EAN: 8720181212642
Hind km-ta: 7,42 EUR
Plokis/kastis: 6

Allergiaohutu, kontsentreeritud pesugeel hoiab
valged kangad valgena nii masin kui käsipesul.
Olgu tegu voodipesu või beebiriietega eemaldab
see tõhusalt igapäevase mustuse ning plekid juba
30°C kra...

Nimetus: Neutral pesugeel Colour Wash 39
pk 1950ml
Kood: 32806
EAN: 8710908798375
Hind km-ta: 13,66 EUR
Plokis/kastis: 5
Neutral Color on pesuaine, mis on mõeldud
spetsiaalselt värvilistele rõivastele. See on loodud
eriti tundlikule nahale. Neutral Color ei sisalda
värvaineid, lõhnaaineid ega pleegitusaineid,
vähendades...

Nimetus: Neutral pesugeel Sensitive Skin
White wash 46 pk 2300ml
Kood: 328312
EAN: 8710847906633
Hind km-ta: 15,32 EUR
Plokis/kastis: 3

Nimetus: Neutral pesugeel Sensitive Skin
Colour wash 46 pk 2300ml
Kood: 328205
EAN: 8710847906626
Hind km-ta: 15,32 EUR
Plokis/kastis: 3



NEUTRAL
Nimetus: Neutral pesugeel Black wash 20
pesukorda 1000ml
Kood: 328102
EAN: 8720181212659
Hind km-ta: 7,42 EUR
Plokis/kastis: 6
Kontserteeritud pesugeel musta värvi pesu masinja
käsipesuks. Neutral 0% tootesari on spetsiaalselt
välja töötatud tundlikule nahale, koostöös Taani
Astma ja Allergia Liiduga. Hüpoallergilne,
dermatol...

Nimetus: Neutral pesugeel Colour wash 20
pesukorda 1000ml
Kood: 328311
EAN: 8720181212666
Hind km-ta: 7,42 EUR
Plokis/kastis: 6
Allergiaohutu, kontsentreeritud pesugeel hoiab
kanga värve nii masin kui käsipesul. Olgu tegu
voodipesu või beebiriietega eemaldab see tõhusalt
igapäevase mustuse ning plekid juba 30°C kraadi
juures n...

Nimetus: Neutral pesugeel Wool&Fine wash
20 pesukorda 1000ml
Kood: 328404
EAN: 8720181212635
Hind km-ta: 7,42 EUR
Plokis/kastis: 6
Kontsentreeritud pesugeel villase, siidi,
suletäidisega toodete ja teiste õrnade materjalide
pesemiseks. Neutral 0% tootesari on spetsiaalselt
välja töötatud tundlikule nahale, koostöös Taani
Astma ja...

Nimetus: Neutral pesupesemiskapslid
Sensitive Skin White 40 tükki
Kood: 320604
EAN: 8720181122040
Hind km-ta: 16,43 EUR
Plokis/kastis: 4
NULL

Nimetus: Neutral pesupesemiskapslid
Sensitive Skin Colour 40 tükki
Kood: 320704
EAN: 8720181122033
Hind km-ta: 16,43 EUR
Plokis/kastis: 4
NULL

Nimetus: Neutral universaalne
puhastusvahend pihustiga 750ml
Kood: 327401
EAN: 8710522805664
Hind km-ta: 5,62 EUR
Plokis/kastis: 8
Neutral on spetsiaalselt välja töötatud tundlikule
nahale. Meie võimsad, naha jaoks leebed
puhastusvahendid muudavad Teie kodus kõik
pinnad ideaalselt puhtaks ning need kuivavad
kiiresti ilma jälgi jä...

Nimetus: Neutral universaalne
puhastusvahend Sensitive Skin 750ml
Kood: 327501
EAN: 8710522805657
Hind km-ta: 4,45 EUR
Plokis/kastis: 6
Neutral on spetsiaalselt välja töötatud tundlikule
nahale. Meie võimsad, naha jaoks leebed
puhastusvahendid muudavad Teie kodus kõik
pinnad ideaalselt puhtaks ning need kuivavad
kiiresti ilma jälgi jä...

Nimetus: Neutral Baby šampoon Sensitive
Skin 250ml
Kood: 3288
EAN: 5740500004904
Hind km-ta: 3,23 EUR
Plokis/kastis: 6
Vastsündinud beebi sarvnaha kiht sisaldab enam
vett kui täiskasvanul ning naha kaitsefunktsioonid
ei ole veel välja arenenud, mistõttu vajab beebi
nahk erilist hoolt. Neutral šampooni pH 4,75,1 on
sar...

Nimetus: Neutral Baby vanni- ja dušigeel
Sensitive Skin 250ml
Kood: 3289
EAN: 8720181326561
Hind km-ta: 3,23 EUR
Plokis/kastis: 6
Vastsündinud beebi sarvnaha kiht sisaldab enam
vett kui täiskasvanul ning naha kaitsefunktsioonid
ei ole veel välja arenenud, mistõttu vajab beebi
nahk erilist hoolt. Neutral vanni  ja dušigeeli pH
4,...



NEUTRAL
Nimetus: Neutral Baby kehaõli Sensitive Skin
150ml
Kood: 3290
EAN: 5740500004928
Hind km-ta: 4,12 EUR
Plokis/kastis: 6
Meie taimne niisutav nahaõli toidab õrna nahka,
kaitsteb liigse kuivuse ja ärrituse eest, muudab
naha mõnusalt pehmeks ja elastseks ning aitab
vältida dehüdratsiooni. Dermatoloogiliselt testitud
ja he...

Nimetus: Neutral Baby niisked salvrätikud
0% 52tk
Kood: 32932
EAN: 8720181238215
Hind km-ta: 2,71 EUR
Plokis/kastis: 8
Neutral Baby niisked salvrätikud 52tk. 100%
plastivaba ja biolagunev. Sisaldab taimseid
niisutavaid koostisaineid ning piimhapet, et
vähendada nahaärrituse teket. 0% värv ja
lõhnaaineid.

Nimetus: Neutral kinkepakk Sensitive Skin
beebidele
Kood: 32591
EAN: 8414300063993
Hind km-ta: 5,72 EUR
Plokis/kastis: 12
Sisaldab beebi duššigeeli 250ml ja beebiõli 150ml.
Kingituseks bambuskiu vannikinnas.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda too...

Nimetus: Neutral kreemseep Sensitive Skin
250ml
Kood: 3261
EAN: 8710908412691
Hind km-ta: 3,12 EUR
Plokis/kastis: 6
Hüpoallergilne, dermatoloogiliselt testitud, lõhna ja
värvainete vaba õrnatoimeline vedelseep on
pehme ja nahasõbralik. Ei sisalda parabeene, mis
toimivad östrogeenina ning võivad tekitada
endokriinsü...

Nimetus: Neutral kreemseep Sensitive Skin
täide 500ml
Kood: 3262
EAN: 8710908412271
Hind km-ta: 3,81 EUR
Plokis/kastis: 10
Hüpoallergilne, dermatoloogiliselt testitud, lõhna ja
värvainete vaba õrnatoimeline vedelseep on
pehme ja nahasõbralik. Ei sisalda parabeene, mis
toimivad östrogeenina ning võivad tekitada
endokriinsü...

Nimetus: Neutral seep Sensitive Skin 100g
Kood: 328501
EAN: 8712561444439
Hind km-ta: 1,11 EUR
Plokis/kastis: 24
Neutral on sari mahedaid tooteid, mis ei sisalda
üleliigseid komponente. Neutral sarja tooted on
valmistatud hoolikalt valitud komponentidest, et
vähendada allergia ning naha ülitundlikkuse
tekkimise ...

Nimetus: Neutral näotoonik Sensitive Skin
200ml
Kood: 326502
EAN: 8710908689604
Hind km-ta: 6,39 EUR
Plokis/kastis: 6
Õrnatoimeline näotoonik eemaldab nahalt
mustuse, toniseerib ning niisutab nahka, jättes
naha puhtaks ja värskeks. Sisaldab Allantoniini ja
provitamiini B5. pH 7,48,00Kasutusjuhend
Kasutamine: Sobib ig...

Nimetus: Neutral öökreem Sensitive Skin
50ml
Kood: 326602
EAN: 8710447254820
Hind km-ta: 6,92 EUR
Plokis/kastis: 8
Rikkalik kreem, mis taastab nahka öösel. Sisaldab
glütseriini, E vitamiini ning jojoba õli, mis aitavad
niisutada nahka. Imendub kiiresti jättes naha
pehmeks ja elastseks.Kasutusjuhend Kasutamine:
Alu...

Nimetus: Neutral ihupiim Sensitive Skin
250ml
Kood: 329901
EAN: 8712561090872
Hind km-ta: 3,73 EUR
Plokis/kastis: 6
Hüpoallergilne, dermatoloogiliselt testitud, lõhna ja
värvainete vaba õrn ihupiim on toitev ja kaitsev,
muutes Sinu naha pehmeks ja terveks. Koostises
olev glütseriin niisutab ja pehmendab nahka, jojo...



NEUTRAL
Nimetus: Neutral šampoon Sensitive Skin
normal 250ml
Kood: 3295
EAN: 5740500004836
Hind km-ta: 3,36 EUR
Plokis/kastis: 8
Šampoon on õrnatoimeline, neutraalse pH
tasemega muutes juuksed pehmeks ja kergesti
hooldatavaks.  Ei sisalda lõhna,  värv ega
säilitusaineid, seega vähendab nahaärrituse ja
allergiariski. Sobib igapä...

Nimetus: Neutral šampoon Sensitive Skin
2in1 250ml
Kood: 3296
EAN: 5740500004843
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 8
Kerge šampoon on neutraalse pH tasemega.
Sisaldab palsamit, mis pehmendab juukseid ja
muudab need kergesti käsitletavateks. Sobib
kõikidele juuksetüüpidele. Ei sisalda lõhna,värv
ega säilitusaineid, s...

Nimetus: Neutral Kids šampoon Sensitive
Skin lastele 250ml
Kood: 3246
EAN: 8712561127424
Hind km-ta: 3,31 EUR
Plokis/kastis: 6
Õrnatoimeline šampoon sobib suurepäraselt laste
juuste ja peanaha igapäevaseks pesemiseks
alates 3 eluaastast kuna selles vanuses lastel on
soovitatav vahetada Neutral beebitooted lastesarja
toodete v...

Nimetus: Neutral Kids vanni- ja dušigeel
lastele 250ml
Kood: 3247
EAN: 8720181326554
Hind km-ta: 3,31 EUR
Plokis/kastis: 6
Õrnatoimeline vanni ja dušigeel sobib
suurepäraselt igapäevaseks kasutamiseks lastele
alates 3 eluaastast kuna selles vanuses lastel on
soovitatav vahetada Neutral beebitooted lastesarja
toodete vastu...

Nimetus: Neutral dušigeel Sensitive Skin
250ml
Kood: 3298
EAN: 8720181330018
Hind km-ta: 3,54 EUR
Plokis/kastis: 6
Neutral sarja tooted on valmistatud hoolikalt valitud
koostisainetest, et vähendada allergia ning naha
ülitundlikkuse tekkimise ohtu. Dermatoloogiliselt
testitud, lõhna ja värvainetevaba dušigeel puha...

Nimetus: Neutral intiimgeel Sensitive Skin
pumbaga 250ml
Kood: 32851
EAN: 8710847968426
Hind km-ta: 2,99 EUR
Plokis/kastis: 6
Neutral intiimpesuvahend on õrn tundlikule nahale
ja sisaldab 0% parfüüme ja värvaineid, mis võivad
põhjustada nahaärritust või allergilisi reaktsioone
kõige õrnemas kehapiirkonnas. Piimhappega
rikast...

Nimetus: Neutral seep Sensitive Skin 2x100g
Kood: 3279
EAN: 8712561444460
Hind km-ta: 1,61 EUR
Plokis/kastis: 12



VEET
Nimetus: VEET kreem SENSITIVE GEN-Z
90ML
Kood: 53306
EAN: 5900627092745
Hind km-ta: 4,01 EUR
Plokis/kastis: 12
Avastage Veet karvaeemalduskreem. Kogege
siledat nahka ja õrna õunalõhna samaaegselt
tõhusa ja lihtsa karvaeemaldusega. Veet mitte
ainult ei niisuta teie nahka kuni 24 tundi, vaid
annab ka pikaajalise...

Nimetus: VEET kreem SENSITIVE 100 ML
Kood: 53305
EAN: 4053700288205
Hind km-ta: 5,84 EUR
Plokis/kastis: 12
Veet Hair Removal Cream toimib juuksejuure
lähedal isegi lühikeste juuste korral, andes Teie
nahale sileduse, raseerimisega võrreldes kuni kaks
korda pikemaks ajaks. Meie tundliku naha vormel
on rikas...

Nimetus: VEET kreem InShower Sensitive
135 ML
Kood: 53599
EAN: 5900627060737
Hind km-ta: 6,95 EUR
Plokis/kastis: 5
Veet Silk & Fresh karvaeemalduskreem duši all
kasutamiseks tundlikule nahale_x000D_
Kogege siidiselt pehmet ja meeldivalt lõhnastatud
nahka Veet Silk & Fresh karvaeemalduskreemiga.
Tõhusalt karvade ee...

Nimetus: VEET kreem InShower Suprem
Essence 135 ML
Kood: 53600
EAN: 5900627060751
Hind km-ta: 6,95 EUR
Plokis/kastis: 5
Veet Silk & Fresh karvaeemalduskreem duši all
kasutamiseks tundlikule nahale_x000D_
Kogege siidiselt pehmet ja meeldivalt lõhnastatud
nahka Veet Silk & Fresh karvaeemalduskreemiga.
Tõhusalt karvade ee...

Nimetus: VEET Natural Inspirations
vahaplaaster näole x 12
Kood: 53650
EAN: 5900627063806
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 12
Veet  Natural Inspirations™ Face vaharibad
näole_x000D_
Tunnetage looduse puudutust uute Veet Natural
Inspirations™ vaharibadega. Veet Natural
Inspirations™ vaharibad annavad pikaajalise
sileduse kuni...

Nimetus: VEET vaharibad Cold Wax näole,
normaalsele nahale 20tk
Kood: 53019
EAN: 5900627024128
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 12
20 vahariba ja 4 argaaniaõliga viimistlusalvrätikut.
Veeti professionaalselt kavandatud vaharibad.
Meie ekspertide poolt loodud EasyGripTM sakk
aitab teil eemaldada lühikesi karvu* juure juurest
isegi...

Nimetus: VEET vahaplaaster COLD WAX 12
SENSETIVE
Kood: 53300
EAN: 5900627027259
Hind km-ta: 5,97 EUR
Plokis/kastis: 12
Veet Wax vaharibadega saate kohe sileda naha ja
pehmuse, mis kestab kuni neli nädalat. Ribadesse
on spetsiaalselt pandud mandliõli ja Evitamiini, mis
on tuntud oma tundlikule nahale kasulike
omaduste ...

Nimetus: VEET vahaplaaster COLD WAX 40
SENSITIVE
Kood: 53786
EAN: 5900627074246
Hind km-ta: 12,90 EUR
Plokis/kastis: 8
Veet EasyGelwax vaharibad kehale & jalgadele.
Tundlikule nahale mandliõli & Evitamiiniga. 40
vahariba + 4 viimistlussalvrätikut. Uue põlvkonna
Veet vaharibad annavad kindluse täiuslike
tulemuste suhte...

Nimetus: VEET MINIMA Easy Gel lõhnatud
vaharibad jalgadele ja kehale,
Kood: 53652
EAN: 5900627095876
Hind km-ta: 6,09 EUR
Plokis/kastis: 12
"VEET MINIMA Easy Gel lõhnatud vaharibad
jalgadele ja kehale Geeljas koostis koos
EasyGelTM tehnoloogiaga: voolab laiali ja haarab
aktiivselt kaasa ka kõige lühemad karvad*;
eemaldab karvad juure juur...



VEET
Nimetus: Veet Minima vaharibad 
bikiinipiirkonnale ja kaenlaalustele, tundlikule
nahale
Kood: 53308
EAN: 5900627096965
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: VEET MINIMA Easy Gel lõhnatud
vaharibad näole, 20 tk
Kood: 53653
EAN: 5900627095883
Hind km-ta: 5,64 EUR
Plokis/kastis: 12
"VEET MINIMA Easy Gel lõhnatud vaharibad näole
Hüpoallergeenne vaha koostis*. Läbipaistev vaha.
Dermatoloogiliselt testitud. *loodud allergiliste
reaktsioonide riski minimeerimiseks. Geeljas
koostis k...

Nimetus: VEET MINIMA
karvaeemalduskreem kuivale nahale 100 ml
Kood: 53304
EAN: 5000146980339
Hind km-ta: 5,84 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: VEET So Smooth legs  CWS
LEGS, 10 tk, Gen-Z
Kood: 53654
EAN: 5900627092752
Hind km-ta: 4,03 EUR
Plokis/kastis: 12
"Veet So Smooth Legs nektariini lõhnaga
vaharibad, 10 tk Nii siledad jalad! Geeljas koostis.
Lihtne kasutada. Toimib isegi ülilühikeste
karvadega*. Dermatoloogiliselt testitud. Nektariini
lõhnaga. *1,...



KIWI
Nimetus: Kiwi ekstreemkaitse 200ml
Kood: 311802
EAN: 5000204666120
Hind km-ta: 4,34 EUR
Plokis/kastis: 6

  

Nimetus: Kiwi kingasvamm must 7ml
Kood: 312702
EAN: 5000204211030
Hind km-ta: 3,11 EUR
Plokis/kastis: 6
NULL

Nimetus: Kiwi kingasvamm pruun 6ml
Kood: 3128
EAN: 5000204684445
Hind km-ta: 2,27 EUR
Plokis/kastis: 6
Kiwi kingasvamm pruun 6mlPilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda tootepakendil
olevast teabest.

Nimetus: Kiwi sisetallad Elegant Thermo
36-37
Kood: 317701
EAN: 4008402825722
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 100
KIWI THERMO ELEGANT sisetallad on
spetsiaalse struktuuriga. Pealmine kiht koosneb
pehmest sametisest materjalist, mis hellitab jalgu,
üliõhuke alumiiniumkiht peegeldab külma tagasi
hoides jalad soojas...

Nimetus: Kiwi sisetallad Elegant Thermo
38-39
Kood: 317702
EAN: 4008402825739
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 100
KIWI THERMO ELEGANT sisetallad on
spetsiaalse struktuuriga. Pealmine kiht koosneb
pehmest sametisest materjalist, mis hellitab jalgu,
üliõhuke alumiiniumkiht peegeldab külma tagasi
hoides jalad soojas...

Nimetus: Kiwi sisetallad Elegant Thermo
40-41
Kood: 317703
EAN: 4008402825746
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 100
KIWI THERMO ELEGANT sisetallad on
spetsiaalse struktuuriga. Pealmine kiht koosneb
pehmest sametisest materjalist, mis hellitab jalgu,
üliõhuke alumiiniumkiht peegeldab külma tagasi
hoides jalad soojas...

Nimetus: Kiwi sisetallad Elegant Thermo
42-43
Kood: 317704
EAN: 4008402825753
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 100
KIWI THERMO ELEGANT sisetallad on
spetsiaalse struktuuriga. Pealmine kiht koosneb
pehmest sametisest materjalist, mis hellitab jalgu,
üliõhuke alumiiniumkiht peegeldab külma tagasi
hoides jalad soojas...

Nimetus: Kiwi sisetallad Elegant Thermo
44-45
Kood: 317705
EAN: 4008402825760
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 100
KIWI THERMO ELEGANT sisetallad on
spetsiaalse struktuuriga. Pealmine kiht koosneb
pehmest sametisest materjalist, mis hellitab jalgu,
üliõhuke alumiiniumkiht peegeldab külma tagasi
hoides jalad soojas...

Nimetus: Kiwi sisetallad frotee 46-47
Kood: 317801
EAN: 4008402333951
Hind km-ta: 2,67 EUR
Plokis/kastis: 60
Kiwi frotee sisetallad annavad pikaajalise värskuse
ilma sokke kandmata. Sobivad suurepärselt
suveperioodiks. Tallad on antibakteriaalsete
omadustega. Pealmine puuvillane, õhku läbilaskev,
ning suurep...



KIWI
Nimetus: Kiwi sisetallad frotee 44-45
Kood: 317802
EAN: 4008402333944
Hind km-ta: 2,67 EUR
Plokis/kastis: 60
Kiwi frotee sisetallad annavad pikaajalise värskuse
ilma sokke kandmata. Sobivad suurepärselt
suveperioodiks. Tallad on antibakteriaalsete
omadustega. Pealmine puuvillane, õhku läbilaskev,
ning suurep...

Nimetus: Kiwi sisetallad frotee 42-43
Kood: 317803
EAN: 4008402333937
Hind km-ta: 2,67 EUR
Plokis/kastis: 60
Kiwi frotee sisetallad annavad pikaajalise värskuse
ilma sokke kandmata. Sobivad suurepärselt
suveperioodiks. Tallad on antibakteriaalsete
omadustega. Pealmine puuvillane, õhku läbilaskev,
ning suurep...

Nimetus: Kiwi sisetallad frotee 36-37
Kood: 317806
EAN: 4008402333906
Hind km-ta: 2,67 EUR
Plokis/kastis: 60
Kiwi frotee sisetallad annavad pikaajalise värskuse
ilma sokke kandmata. Sobivad suurepärselt
suveperioodiks. Tallad on antibakteriaalsete
omadustega. Pealmine puuvillane, õhku läbilaskev,
ning suurep...

Nimetus: Kiwi sisetallad Fresh In õhukesed
naistele 6 paari 35-36
Kood: 317901
EAN: 4008402333111
Hind km-ta: 3,72 EUR
Plokis/kastis: 100
Kiwi Fresh´ins värskendavad lõhnastatud
sisetallad, 6 paari pakis (suurus pakendil). Naudi
kiiret ja lihtsat viisi saavutamaks värskus oma
jalanõudes. Lihtsalt libista paar Kiwi värskendavaid
sisetald...

Nimetus: Kiwi suvetallad, lõigatavad
Kood: 3170
EAN: 5000204056877
Hind km-ta: 2,87 EUR
Plokis/kastis: 10
NULL



LAVAZZA
Nimetus: Lavazza Crema e Aroma kohvioad
1kg
Kood: 20670
EAN: 8000070024441
Hind km-ta: 21,60 EUR
Plokis/kastis: 6
Lavazza Crema e Aroma on suurepärases
tasakaalus kohvisegu parimatest araabika ja
hoolega valitud robusta ubadest. Kohvisegus on
60% Aafrika robusta kohvioad ja 40% Kesk- ja
Lōuna-Ameerika araabika ko...

Nimetus: Lavazza Crema e Gusto jahvatatud
kohv 250g
Kood: 20671
EAN: 8000070038769
Hind km-ta: 7,10 EUR
Plokis/kastis: 20

Nimetus: Lavazza Espresso Barista Gran
Crema uba 1kg
Kood: 20677
EAN: 8000070024854
Hind km-ta: 26,30 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Lavazza Pronto Crema Grande
Aroma kohvioad 1kg
Kood: 20691
EAN: 8000070078215
Hind km-ta: 16,70 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Lavazza Blue Crema e Aroma
kohvioad 1kg
Kood: 20723
EAN: 8000070024908
Hind km-ta: 27,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Tänu rikkalikule kreemale ja tasakaalustatud
aromaatsele profiilile pakub Crema e Aroma segu
täidlast keha ja kaunist maitseelamust maapähkli
ja muskaatpähkli nootide ning tõelist itaalia
espresso har...

Nimetus: Lavazza Blue Gold Selection
kohvioad 1kg
Kood: 20737
EAN: 8000070043206
Hind km-ta: 33,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Gold Selection kohvile annab mee ja mandli
noodid hoolikalt valitud Kesk ja Lõuna Ameerika
mägismaadelt korjatud pestud araabika, käsitsi
korjatud pestud ja poolpestud robusta- Kaapi
Royale (India) ja...

Nimetus: Lavazza Blue Super Crema
kohvioad 1kg
Kood: 20745
EAN: 8000070042025
Hind km-ta: 30,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Sametise ja delikaatse maitse ning kreemja
konsistentsiga Lavazza Blue Super Crema sobib
väga hästi piimakohvide valmistamiseks.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus...

Nimetus: Lavazza Blue Top Class kohvioad
1kg
Kood: 20747
EAN: 8000070020108
Hind km-ta: 31,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Lavazza Caffe Espresso 100%
araabika kohvioad 1kg
Kood: 20751
EAN: 8000070018744
Hind km-ta: 25,60 EUR
Plokis/kastis: 6



LAVAZZA
Nimetus: Lavazza Expert Aroma Piu
kohvioad 1kg
Kood: 20765
EAN: 8000070029637
Hind km-ta: 24,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Lavazza Expert Aroma Pius on tunda mee ja
mandli aroome, mis loob magusalt kreemja
espresso. Hästi tasakaalus, keskmise röstiga
kohvisegu.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Toot...

Nimetus: Lavazza Expert Aroma Top 100%
araabika kohvioad 1kg
Kood: 20766
EAN: 8000070029620
Hind km-ta: 27,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Õrna aroomi ning keskmise röstiga 100% araabika
kohvioad.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga
ning võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Lavazza Expert Crema & Aroma
kohvioad 1kg
Kood: 20767
EAN: 8000070029644
Hind km-ta: 22,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Šokolaadi- ja pähklimaitseline, hõrk ja kreemjas.
Brasiilia araabika ja Kapi Royal robusta hästi
tasakaalus, keskmise röstiga kohvisegu.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootek...

Nimetus: Lavazza Expert Crema Classica
kohvioad 1kg
Kood: 20768
EAN: 8000070029651
Hind km-ta: 22,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Šokolaadine ja vürtsikas, rikkalik ja kreemjas.
Lõuna-Ameerika, Aafrika ja Aasia Araabika ja
Robusta segu. Hästi tasakaalus, tumeda röstiga
kohvisegu.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib e...

Nimetus: Lavazza Expert Gusto Forte
kohvioad 1kg
Kood: 20769
EAN: 8000070028685
Hind km-ta: 17,70 EUR
Plokis/kastis: 6
Tugeva kreema ja jõulise maitsega kohv, mis jätab
meeldiva kakao järelmaitse.
Kesk- ja Lõuna-Ameerika araabika 40% ning
Aafrika robusta 60% on maitsev nii mustana kui ka
piimaga.Pilt on illustreeriv, ...

Nimetus: Lavazza Filtro Classico Intenso
jahvatatud kohv 1kg
Kood: 20770
EAN: 8000070030404
Hind km-ta: 20,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Lavazza Filtro Classico Intenso
kohvioad 1kg
Kood: 20771
EAN: 8000070030176
Hind km-ta: 22,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Lavazza Gran Cafe Paulista 100%
araabika kohvioad 1kg
Kood: 20773
EAN: 8000070051027
Hind km-ta: 37,60 EUR
Plokis/kastis: 6
Lavazza valib ja segab parimad Araabika oad
Brasiiliast, et luua magus espresso kaasaegse
maiguga. Tassis on tunda šokolaadi ja kuivatatud
puuviljade noote, mis on ühendatud sametise
kreemaga. Gran Ca...

Nimetus: Lavazza Qualita Oro 100%
araabika kohvioad 1kg
Kood: 20802
EAN: 8000070020566
Hind km-ta: 25,60 EUR
Plokis/kastis: 6
Qualit? Oro on väga esimene Lavazza segu, mille
lõi Luigi Lavazza aastal 1956 oma väikeses
röstikojas Torinos. Retsepti saladus anti edasi isalt
pojale, säilitades sama kõrge kvaliteediprofiili üle
60...



LAVAZZA
Nimetus: Lavazza Qualita Rossa kohvioad
1kg
Kood: 20805
EAN: 8000070035904
Hind km-ta: 21,30 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Lavazza Res Tierra Alteco uba 1kg
Kood: 20806
EAN: 8000070051409
Hind km-ta: 37,60 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Lavazza Res Tierra Brasile 100%
araabika kohvioad 1kg
Kood: 20807
EAN: 8000070052741
Hind km-ta: 37,60 EUR
Plokis/kastis: 6
Lavazza Reserva Tierra Brasile 100% araabika
kohviubaest valmib täidlase maitse ja ühtlase
tekstuuriga espresso.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iselo...

Nimetus: Lavazza Res Tierra Brasile Blend
kohvioad 1kg
Kood: 20808
EAN: 8000070052802
Hind km-ta: 37,60 EUR
Plokis/kastis: 6
Intensiivse loomuga sametine espresso. Parim
Brasiilia araabika kohtub rafineeritud pestud
Conilloni robustaga . On tunda noote tumedast
šokolaadist , sarapuupähklitest ja suhkruroost.Pilt
on illustre...

Nimetus: Lavazza Res Tierra Colombia
100% araabika kohvioad 1kg
Kood: 20812
EAN: 8000070017412
Hind km-ta: 37,60 EUR
Plokis/kastis: 6
Lavazza Tierra Colombia on 100% märgtöödeldud
araabika oad erinevatest Kolumbia
piirkondadest.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib er...

Nimetus: Lavazza Res Tierra ECO Cuba
kohvioad 1kg
Kood: 20813
EAN: 8000070067592
Hind km-ta: 40,60 EUR
Plokis/kastis: 6
Magus ja elegantne espresso, sametise kreema ja
püsiva aroomiga, vürtside ja pähklite noodiga.
Magus veinine järelmaitse.Pilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üld...

Nimetus: Lavazza Res Tierra ECO Humeco
kohvioad 1kg
Kood: 20817
EAN: 8000070070332
Hind km-ta: 37,60 EUR
Plokis/kastis: 6
Magus ja elegantne espresso, sametise kreema ja
püsiva aroomiga, mee ja pähklite noodiga.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda...

Nimetus: Lavazza Res Tierra Selection 100%
araabika kohvioad 1kg
Kood: 20821
EAN: 8000070051423
Hind km-ta: 37,60 EUR
Plokis/kastis: 6
Lavazza Reserva Tierra Selection kohviubade
segu on 100% Araabika kohviubadest. Parimate
kasvupiirkondade araabika oskuslik valimine ja
kombineerimine on loonud ainulaadse segu
jasmiini, kuivatatud pu...

Nimetus: Lavazza Qualita Oro 100%
araabika kohvioad 250g
Kood: 20692
EAN: 
Hind km-ta: 7,90 EUR
Plokis/kastis: 12



LAVAZZA
Nimetus: Lavazza Caffe Espresso 100%
araabika kohvioad 500g
Kood: 20752
EAN: 8000070018754
Hind km-ta: 13,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Lavazza Club purk 100% araabika
jahvatatud kohv 250g
Kood: 20757
EAN: 8000070015456
Hind km-ta: 7,10 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Lavazza inblu purk 100% araabika
jahvatatud kohv 250g
Kood: 20776
EAN: 41953033035
Hind km-ta: 7,90 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Lavazza KAFA Forest Coffee 100%
araabika kohvioad 500g
Kood: 20779
EAN: 8000070039483
Hind km-ta: 28,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Lavazza KAFA on Lavazza kõige eksklusiivsem
kohv!Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Lavazza Prontissimo Classico
100% araabika lahustuv kohv doosipakid
300tk
Kood: 20794
EAN: 8000070153035
Hind km-ta: 56,90 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Lavazza Qualita Oro jahvatatud
kohv 250g
Kood: 20801
EAN: 8000070019911
Hind km-ta: 7,10 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Lavazza Qualita Oro 100%
araabika kohvioad 500g
Kood: 20803
EAN: 8000070119369
Hind km-ta: 13,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Lavazza Qualita Rossa jahvatatud
kohv 250g
Kood: 20804
EAN: 8000070035805
Hind km-ta: 6,00 EUR
Plokis/kastis: 12



MISCELA D'ORO
Nimetus: Miscela d'Oro Espresso Cremoso
kohvioad 1kg
Kood: 20862
EAN: 8005657003345
Hind km-ta: 16,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Miscela d'Oro Espresso Dolce
kohvioad 1kg
Kood: 20863
EAN: 8005657003109
Hind km-ta: 18,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Miscela dOro Espresso Dolce on aromaatne
espresso kohvisegu, mis pakub rikkalikku, sametist
tekstuuri suul. Kohv uhkeldab tumeda šokolaadi,
küpsise ja musta pipra meenutavate maitsetega,
jättes maha r...

Nimetus: Miscela d'Oro ECO Espresso
Natura Organic kohvioad 1kg
Kood: 20865
EAN: 8005657002409
Hind km-ta: 35,91 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Miscela d'Oro Espresso Gran
Crema kohvioad 1kg
Kood: 20867
EAN: 8005657000245
Hind km-ta: 29,90 EUR
Plokis/kastis: 6
See kohv on intensiivse ja magusa maitsega ning
rikkaliku, tiheda ja sulava kreemaga. Maitses on
tunda suitsuseid pähkleid ja lõhnavat küpsist.
Maitses liköörilaadne magusus, mida rõhutavad
tugevad, t...

Nimetus: Miscela d'Oro Espresso Gran
Gourmet 100% araabika kohvioad 1kg
Kood: 20868
EAN: 8005657000191
Hind km-ta: 37,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Miscela dOro Gran Gourmet on espressosegu, mis
on valmistatud 100% Arabia kohviubadest. Kesk-
ja Lõuna-Ameerikast pärit kohvid annavad
espressole pehmuse ning magususe ja happesuse
peene tasakaalu. Ko...

Nimetus: Miscela d'Oro Espresso Grand
Aroma kohvioad 1kg
Kood: 20869
EAN: 8005657000207
Hind km-ta: 32,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Elegantne ja kompleksne kohv, millel on siidine
kreema ja vürtsikad noodid. Selgelt eristatav ja
eriline aroom. Kohvi maitse muutub tassi
serveerimisel ning selles on tunda lakritsa
järelmaitset, mida...

Nimetus: Miscela d'Oro Espresso Gusto
Classico kohvioad 1kg
Kood: 20871
EAN: 8005657000313
Hind km-ta: 25,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Miscela d'Oro Espresso Latino
kohvioad 1kg
Kood: 20875
EAN: 8005657000085
Hind km-ta: 25,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Miscela d'Oro Espresso Robusto
kohvioad 1kg
Kood: 20876
EAN: 8005657003123
Hind km-ta: 19,90 EUR
Plokis/kastis: 6



MISCELA D'ORO
Nimetus: Miscela d'Oro Espresso Caffé
Macinato purk jahvatatud kohv 250g
Kood: 20864
EAN: 8005657000092
Hind km-ta: 9,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Miscela d´Oro jahvatatud kohv.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise iseloomuga ning võib erineda
tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Miscela d'Oro Espresso Caffé in
Grani purk kohvioad 250g
Kood: 20866
EAN: 8005657000900
Hind km-ta: 9,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Aromaatne, täidlane ja sametise crema’ga
araabika ning robusta kohviubade segu.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepake...

Nimetus: Miscela d'Oro Gusto Classico
jahvatatud kohv 250g
Kood: 20870
EAN: 8005657000276
Hind km-ta: 6,90 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Miscela d'Oro Gusto Espresso
jahvatatud kohv 250g
Kood: 20872
EAN: 8005657000283
Hind km-ta: 6,90 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Miscela d'Oro Gusto Ricco
jahvatatud kohv 250g
Kood: 20873
EAN: 8005657000252
Hind km-ta: 6,90 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Miscela d'Oro Espresso
Decaffeinato purk kofeiinivaba jahvatatud
kohv 250g
Kood: 20874
EAN: 8005657000306
Hind km-ta: 11,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Päritolu: täidlased araabika kohvid
Lõuna-Ameerikast ja valitud magus robusta
AasiastPilt on illustreeriv, toote tegelik välimus võib
erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning
võib erineda too...



KAFO COFFEE
Nimetus: KAFO Aroma 100% araabika
kohvioad 1kg
Kood: 20492
EAN: 4744260010077
Hind km-ta: 23,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: KAFO Blend kohvioad 1kg
Kood: 20493
EAN: 8710435138156
Hind km-ta: 22,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: KAFO Classic Symphony 100%
araabika kohvioad 1kg
Kood: 20494
EAN: 4779036500773
Hind km-ta: 26,90 EUR
Plokis/kastis: 9

Nimetus: KAFO Colombia 100% araabika
kohvioad 1kg
Kood: 20495
EAN: 4779036502364
Hind km-ta: 32,90 EUR
Plokis/kastis: 9

Nimetus: KAFO erikohv Forest Muse 100%
araabika kohvioad 500g
Kood: 20496
EAN: 4751016500232
Hind km-ta: 19,90 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: KAFO erikohv Freedom Muse
100% araabika kohvioad 500g
Kood: 20497
EAN: 4751016500256
Hind km-ta: 19,90 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: KAFO erikohv Treasure Muse
100% araabika kohvioad 500g
Kood: 20498
EAN: 4751016500270
Hind km-ta: 19,90 EUR
Plokis/kastis: 16

Nimetus: KAFO Espresso 100% araabika
500g
Kood: 20499
EAN: 4744260010053
Hind km-ta: 19,90 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: KAFO Espresso Rhapsody
kohvioad 1kg
Kood: 20500
EAN: 4779036502838
Hind km-ta: 26,90 EUR
Plokis/kastis: 9



KAFO COFFEE
Nimetus: KAFO Filtro jahvatatud kohv 1kg
Kood: 20501
EAN: 8710435138163
Hind km-ta: 19,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: KAFO Peru 100% araabika
kohvioad 1kg
Kood: 20507
EAN: 4779036501169
Hind km-ta: 29,90 EUR
Plokis/kastis: 9

Nimetus: KAFO Sweet Brasil 100% araabika
kohvioad 1kg
Kood: 20508
EAN: 4779036500100
Hind km-ta: 26,90 EUR
Plokis/kastis: 9

Nimetus: KAFO Velvet Melody kohvioad 1kg
Kood: 20515
EAN: 4779036500247
Hind km-ta: 26,90 EUR
Plokis/kastis: 9



JOHAN NYSTROM
Nimetus: DTS ECO Earl Gay Organic
purutee 180g
Kood: 20413
EAN: 7350045064325
Hind km-ta: 26,00 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: DTS Easy Grey tee 1kg
Kood: 20414
EAN: 4013945049924
Hind km-ta: 46,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Easy Grey elab Mark Twaini sõnade järgi: "Kui
leiad end enamuse pooleltPilt on illustreeriv, toote
tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus on
üldise iseloomuga ning võib erineda tootepakendil
ole...

Nimetus: DTS ECO Frank Sencha tee 1kg
Kood: 20415
EAN: 4013945123327
Hind km-ta: 59,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Armas ja populaarne Frank Sencha, keda
armastavad paljud ja see on tõeline iga ämma
unistus. Tema orgaanilised rohelise tee lehed
aurutatakse pärast korjamist ja kuivatatakse
rullimise ajal. Ergutav m...

Nimetus: DTS ECO Yunnan FOP Organic tee
1kg
Kood: 20461
EAN: 4013945029131
Hind km-ta: 60,00 EUR
Plokis/kastis: 4
"Pilvedest lõuna pool" on Yunnani poeetiline tõlge.
Sobiv nimi kuni 2100 meetri kõrgusel kasvatatud
teele. Need on optimaalsed tingimused, et
kasvatada sellist täisväärtuslikku ja vürtsikat
teed.Pilt ...

Nimetus: DTS ECO Apple Elderflower tee
1kg
Kood: 20462
EAN: 4013945050746
Hind km-ta: 60,00 EUR
Plokis/kastis: 1
Värskendav ökoloogiline roheline tee, mille maitses
on tunda leedrimarja, õuna ja sidruni värsked
maitsed. Heldelt segatud õunatükkide,
tsitrusekoore ja kanarbikuõitega. Värske ja
ergutav!Pilt on illu...

Nimetus: Johan & Nyström Gunpowder tee
1kg
Kood: 20472
EAN: 4013945052528
Hind km-ta: 53,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Traditsiooniline Hiina tee julge suitsuse maitsega.
Lehed on aurutatudPilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil olev...

Nimetus: Johan & Nyström Morfar Ginkgo
1kg
Kood: 20480
EAN: 4013945051132
Hind km-ta: 67,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Valge tee, mis on täis antioksüdante. Sisaldab
füüsalit, granaatõuna, rohelist teed, hõlmikpuu lehti
ja leedriõisi.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Tootekirjeldus on üldise is...

Nimetus: Johan & Nyström Rooibos
Smultron & Fläder tee 1kg
Kood: 20484
EAN: 4013945031110
Hind km-ta: 60,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Nagu ideaalne suvepäev! Rooibos maasika,
leedrimarja ja sidruni maitsetega. Kaunistatud
maasikatükkide, sidruniviilude ja rukkililledega.Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Toote...

Nimetus: DTS Kissable Kate tee 1kg
Kood: 20548
EAN: 4013945052665
Hind km-ta: 53,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Kate kirjeldab ennast tavaliselt kui rohelist teed
maasikate, vanilje ja valge pipraga. Kui sa sellest
aru ei saa, siis see on lihtsalt tagasihoidlik
metafoor magusale, tulisele, avameelsele,
vapustav...



JOHAN NYSTROM
Nimetus: DTS Lively Luke tee 1kg
Kood: 20550
EAN: 4013945047456
Hind km-ta: 79,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Luke armastab supermarju ja väidab, et need
muudavad iga päeva kui jalutuskäiguks taevas.
See roheline tee sisaldab ülimaitsvad goji-marju,
astelpaju, jõhvikaid ja maasikaid. Lisaks on see
kaunilt kau...

Nimetus: DTS Orange Mint tee 1kg
Kood: 20551
EAN: 4013945201483
Hind km-ta: 60,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Elegantse maitsega puuviljatee apelsini ja
eukalüptiga. Sisaldab õunatükke, porgandilaaste,
apelsinilaaste, kibuvitsa, hibiski õisi, eukalüptilehti,
sidrunigranulaati ja saialilleõisi.Pilt on illustre...

Nimetus: DTS Red Berries tee 1kg
Kood: 20552
EAN: 4013945051712
Hind km-ta: 46,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Värske roheline tee, milles on tunda punase
sõstra, musta sõstra, maasika ja pohla maitseid.
Kaunistatud punaste sõstarde, maasikatükkide ja
värvisafloori õitega.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
vä...

Nimetus: DTS Sencha Lemon tee 1kg
Kood: 20553
EAN: 4013945049948
Hind km-ta: 46,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Roheline sencha tee, kaunistatud sidruni ja
sidrunheinaga. Sellel senchal on kerge looduslik
laimimaitse, mida on täiendatud sidrunimaitsega,
et saada tõeliselt värske tass teed.Pilt on
illustreeriv, ...

Nimetus: DTS ECO Holly Day Organic
purutee 80g
Kood: 20417
EAN: 7350045068460
Hind km-ta: 7,00 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: DTS Lady Jade tee 1kg
Kood: 20418
EAN: 4013945071574
Hind km-ta: 132,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Lady Jade joob oma pärastlõunateed rahulikus
keskkonnas. Tee, millel on joovastav aroom ja
imeline maitse. Teelehed, mis on rullitud väikesteks
pallideks, kaetakse värskelt korjatud jasmiiniõitega,
ku...

Nimetus: DTS Morrocan Mint tee 1kg
Kood: 20420
EAN: 4013945051729
Hind km-ta: 46,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Marokos on teed mündiga nauditud juba mitu
sajandit. See roheline tee, mis on segatud
rohemündiga, on värskendav ja jahutav.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on ...

Nimetus: DTS Mr Sou Chong tee 1kg
Kood: 20421
EAN: 4013945051408
Hind km-ta: 53,00 EUR
Plokis/kastis: 4
Meie armastame ühe palju nii klassikuid kui
uudseid maitseid! See tee kuulub kindlasti uudsete
alla - männipuiduga suitsutatud tee, mis ei jäta
absoluutselt kedagi külmaks. Lõhnab nagu värskelt
tõrvag...

Nimetus: DTS ECO Mulled Wine Santa
Organic purutee 80g
Kood: 20422
EAN: 7350045068279
Hind km-ta: 7,00 EUR
Plokis/kastis: 12



JOHAN NYSTROM
Nimetus: DTS ECO Pompous Rudolph
Organic purutee 80g
Kood: 20423
EAN: 7350045068262
Hind km-ta: 7,00 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Johan & Nyström Bob-O-Link
Espresso kohvioad 500g
Kood: 20452
EAN: 7350045069580
Hind km-ta: 19,50 EUR
Plokis/kastis: 12
Sellel ühe päritoluga espressol on šokolaadi,
karamelli ja magusa ploomi maitsed. Kohv pärineb
pikaajaliselt partnerilt, nende Bob-o-link projekti
talunikelt.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimu...

Nimetus: Johan & Nyström Bold Statement
kohvioad 250g
Kood: 20453
EAN: 7350145730977
Hind km-ta: 13,00 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Johan & Nyström Bourbon Jungle
jahvatatud kohv 500g
Kood: 20454
EAN: 7350045060402
Hind km-ta: 19,50 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Johan & Nyström ECO Buena Vista
Organic kohvioad 500g
Kood: 20456
EAN: 7350045060808
Hind km-ta: 22,00 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Johan & Nyström Delicious Days
kohvioad 250g
Kood: 20460
EAN: 7350145730953
Hind km-ta: 13,00 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Johan & Nyström Ethiopia Welena
kohvioad 250g
Kood: 20463
EAN: 7350045062253
Hind km-ta: 15,01 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Johan & Nyström Fika kohvioad
500g
Kood: 20465
EAN: 7350045060433
Hind km-ta: 19,50 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Johan & Nyström ECO FTO
kohvioad 500g
Kood: 20466
EAN: 7350045060815
Hind km-ta: 22,00 EUR
Plokis/kastis: 12



JOHAN NYSTROM
Nimetus: Johan & Nyström Fundamental
Espresso kohvioad 500g
Kood: 20467
EAN: 7350045064912
Hind km-ta: 22,00 EUR
Plokis/kastis: 12
Fundamental on kaasaegne espressosegu, milles
on delikaatset magusust, mahlase nektariini
nüansid ning kreemja, nugatilaadne keha.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeld...

Nimetus: Johan & Nyström Graciano Cruz
kohvioad 250g
Kood: 20469
EAN: 7350145731356
Hind km-ta: 18,00 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Johan & Nyström Luis Wicho
Valdes kohvioad 250g
Kood: 20479
EAN: 7350145731349
Hind km-ta: 16,49 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Johan & Nyström Nap Queen decaf
kohvioad 250g
Kood: 20481
EAN: 7350145730991
Hind km-ta: 14,00 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Johan & Nyström ECO Perduras
Organic Fairtrade kohvioad 500g
Kood: 20482
EAN: 7350145730519
Hind km-ta: 22,00 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Johan & Nyström Strawberry Fields
kohvioad 250g
Kood: 20486
EAN: 7350145730984
Hind km-ta: 15,00 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Johan & Nyström ECO Sweet
Serenity Organic jahvatatud kohv 250g
Kood: 20487
EAN: 7350145731103
Hind km-ta: 14,00 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Johan & Nyström ECO Sweet
Serenity Organic kohvioad 250g
Kood: 20488
EAN: 7350145730960
Hind km-ta: 14,00 EUR
Plokis/kastis: 24

Nimetus: Johan & Nyström ECO Verde
Organic kohvioad 500g
Kood: 20490
EAN: 
Hind km-ta: 18,00 EUR
Plokis/kastis: 12



SCHLÜRF
Nimetus: Schlürf ECO Andreseni roheline
pakitee mangoga 20tk
Kood: 20556
EAN: 4260266962078
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Herr Andresen on madrus ja räägib vähe. Aga
suupilli mängib hästi. Tal on koer, kelle tõi kaasa
kuskilt kaugetelt saartelt merereisil, kus pisike
peniraas orkaani tõttu oma pererahvast ilma jäi.
Herr ...

Nimetus: Schlürf ECO Brunsi ürtidega
pakitee 20tk
Kood: 20557
EAN: 4260266962474
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Schlürf ECO Carsteni taime pakitee
ingveri-sidruniga 20tk
Kood: 20558
EAN: 4260266962153
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Frau Carsteni sidrunkollase tuulejope nägemine
rahustab juba kaugelt - kõigil tuleb otsemaid
naeratus näole. Frau Carsten on uskumatult
muretu, seda teab terve küla. Kõik mäletavad,
kuidas ta suure to...

Nimetus: Schlürf ECO Dirksi kummeli pakitee
20tk
Kood: 20559
EAN: 4260266963518
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Herr Dirksi on tuntud humalasõber, kes siiani
pigem külmi jooke eelistab. Kui naine või arst taas
lemmikjooki vahetada soovitavad, rahustab ja
rõmustab ta end selle kummeli ja humala
seguga.Pilt on il...

Nimetus: Schlürf ECO Everti Earl Grey must
pakitee bergamotiga 20tk
Kood: 20560
EAN: 4260266962214
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Herr Evert on laeva kokk. Oh, teda võiks kuulata
lõputult. Mis lood, mis mehed, mis maad! Herr
Evert ei ole kade niigi vürtsikatele lugudele omalt
poolt veel väikest vinti otsa luiskamast - ja see
tee...

Nimetus: Schlürf ECO Fenna marjatee
sõstardega 225g
Kood: 20561
EAN: 4260266961866
Hind km-ta: 15,30 EUR
Plokis/kastis: 4
Jõuline metsamarjamaitseline plahvatus suus teeb
põsed punaseks ja annab nii palju rõõmsat julgust,
et teejooja vaatab veel korraks kiirelt peeglisse,
imetleb isegi oma ebatavalist silmasära, asetab t...

Nimetus: Schlürf ECO Fiete ürditee mündiga
75g
Kood: 20562
EAN: 4260266960210
Hind km-ta: 7,60 EUR
Plokis/kastis: 4
Tee täidlane mündimaitse paneb kapteni oma
kajutis isukalt luristama. Kõik kuulevad, aga ega
naerda ei tohi! Ja poolikut tassi ära pesta ammugi
mitte – külmast peast maitseb see talle just sama
häälek...

Nimetus: Schlürf ECO Folkerti roheline
pakitee 20tk
Kood: 20563
EAN: 4260266962054
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Frau Folkert on kohutavalt maitsekas! Ta on
kooliõpetaja. Oma vähemalt(!) kolmele austajale
pole ta andnud seni mingit julgustust. Kuni viimase
pühapäevani, kus pärast hommikust
heategevuskontserti, k...

Nimetus: Schlürf ECO Greete roheline tee
200g
Kood: 20565
EAN: 4260266960098
Hind km-ta: 15,30 EUR
Plokis/kastis: 4
Hakkad jooma ja unustad kohe, et võtsid tassi
rohelist teed – lilli täis heinamaale sattumise tunne
on nii selge, silmad lähevad kissi nagu suvel suure
päikese sisse vaadates. Mahe, pehme… Näol ja
kät...



SCHLÜRF
Nimetus: Schlürf ECO Hauke must tee 225g
Kood: 20567
EAN: 4260266960036
Hind km-ta: 15,30 EUR
Plokis/kastis: 4
Reeder võtab tassi musta teed ja joob mõnuga,
lonkshaaval. Laevaregistris said asjad korda,
kapteniga sai käed löödud. Hea päev! Tee pehme
karamelline maitse võimendab rahulolu veelgi.
Võib endaga rah...

Nimetus: Schlürf ECO Hilde marjatee
hibiskusega 275g
Kood: 20568
EAN: 4260266960173
Hind km-ta: 15,30 EUR
Plokis/kastis: 4
Heinalised ei tea ühel hetkel enam ise ka, mida
täpselt nad naeravad, aga naeru pidama saada on
täitsa võimatu! Südasuvine muretuselaine voogab
üle rannaäärse heinamaa ja inimeste. Ja kui siis
tuuakse...

Nimetus: Schlürf ECO Hinrichi punaste
marjadega pakitee 20tk
Kood: 20569
EAN: 4260266962092
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Frau Hinrich on kohutavalt ilus, kui ta sügisel
rannaliivas kahlates kibuvitsamarju korjab, et neid
oma kalli meremehe kaugetelt reisidelt toodud
hibiskuse õite ja lagritsajuurega ning
omakasvatatud m...

Nimetus: Schlürf ECO Ingolf Earl Grey must
tee bergamotiga 225g
Kood: 20570
EAN: 4260266960074
Hind km-ta: 15,30 EUR
Plokis/kastis: 4
Noore kapteni peopesad on ärevusest niisked, aga
juba esimene lonks teed toob kogu enesekindluse
tagasi. Bergamoti tuttav maitse on nagu isa õlale
patsutus – saad hakkama! Kapteni vastas istub
vana tü...

Nimetus: Schlürf ECO Jahnsi pakitee
tsitrustega 20tk
Kood: 20571
EAN: 4260266962511
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Schlürf ECO Jantje roheline tee
vaarika-jasmiini 200g
Kood: 20572
EAN: 4260266960111
Hind km-ta: 15,30 EUR
Plokis/kastis: 4
Pikad saledad sõrmed valivad küpseid vaarikaid ja
lasevad need äkki auravasse teetassi kukkuda.
Jooja kulmud kerkivad ja kõrvad õhetavad – see
ületas nüüd küll igasugused ootused! Ja see
jasmiiniaroom...

Nimetus: Schlürf ECO Klara kummeliga
taimetee 175g
Kood: 20573
EAN: 4260266960234
Hind km-ta: 15,30 EUR
Plokis/kastis: 4
Ta ei tea, kuidas teelauas istuda. Pilku ei saa tõsta
mingil juhul! – muidu vaatab ta otse vastasistujale
otsa ja siis on punastamine kõigile näha…
Teetassist levib suvise mesise heinamaa lõhnu,
mis v...

Nimetus: Schlürf ECO Lühri roheline pakitee
jasmiiniga 20tk
Kood: 20574
EAN: 4260266962016
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Frau Lühri aiakeses lendab liblikaid rohkem kui
kuskil mujal terves külas. Imelik tundub ka see, et
Frau Lühri ei nähta kuigi palju oma sõrmi
mullaseks tegevat, aga ometi õitseb ja vohab ta
aias lille...

Nimetus: Schlürf ECO Ohmsi hõrk punase
õuna pakitee 20tk
Kood: 20575
EAN: 4260266963297
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Õun päevas on tervise pant, aga sellest ei piisa.
Härra Ohms võtab oma õuntest viimase. Tema
hõrk punane õunatee hellitab maitsemeelt ja jagab
teejoojaga oma aia rikkust.Pilt on illustreeriv, toote
te...



SCHLÜRF
Nimetus: Schlürf ECO Ole roheline tee
tsitruse ja roosi 200g
Kood: 20576
EAN: 4260266960135
Hind km-ta: 15,30 EUR
Plokis/kastis: 4
Sadamabaaris kõlavad hääled. Tellimused
kuhjuvad tema ees. Ta koputab, segab, pressib,
lõikab. Kiirete liigutustega asetab ta joogid
baarilauale. Ta teeb hetkeks pausi. Ta haarab tassi
ja tunneb kerge...

Nimetus: Schlürf ECO Oltmanni piparmündi
pakitee 20tk
Kood: 20577
EAN: 4260266962115
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Herr Oltmann on üks lõbusamaid ja rahulikumaid
mehi külas. Ta on puusepp, aga lisaks tunneb
taimi, juhatab laulukoori, tellib raamatuid, aitab alati
ja igaüht. Herr Oltmannil on aega pakkuda
igaühele ...

Nimetus: Schlürf ECO Peer piparmündi tee
150g
Kood: 20578
EAN: 4260266961965
Hind km-ta: 15,30 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Schlürf ECO Peterseni English
Breakfast must pakitee 20tk
Kood: 20579
EAN: 4260266962191
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Herr Petersen on majakavaht. Keegi ei tea, millal
see mees magab. Kas üldse? Elab üksi
majakatornis ja poes käib peamiselt musta teed
ostmas, valged vuntsid tormieelset vaikust täis.
Poes jääb siis hi...

Nimetus: Schlürf ECO Ricklefi rooibosi
pakitee 20tk
Kood: 20580
EAN: 4260266962177
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6
Frau Ricklefi tõi väikese tüdrukuna Aafrikast kaasa
tema kasuisa, tüürimees Ricklef, kes võttis
kräsupäise ja suuresilmse pisipiiga endaga laeva,
kui too ukerdas orvuna kai ääres liivas. Ainus, mis
tü...

Nimetus: Schlürf ECO Sneeikeerlsi vürtsikas
apelsini must pakitee 20tk
Kood: 20581
EAN: 4260266963532
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Schlürf ECO Stine ingveri-apelsini
taimetee 225g
Kood: 20582
EAN: 4260266961927
Hind km-ta: 15,30 EUR
Plokis/kastis: 4
Magus ja vürtsikas taimetee paneb vere erksamalt
käima ilma kofeiinitagi. Blond sinisukk paneb
apelsinilõhalise tassi käest, tõstab oma
apelsinisuurused silmad raamatu kohalt ja märkab,
et teda on mär...

Nimetus: Schlürf ECO Telse rooibosi tee
vaniljega 225g
Kood: 20586
EAN: 4260266960197
Hind km-ta: 15,30 EUR
Plokis/kastis: 4
Sadamafestival. Lipud lehvivad hilissuvises tuules.
Sajad pealtvaatajad toetuvad koorile, mis
intoneerib viimast salmi. See on kohe algamas.
Soolo, esimest korda kõigi nende inimeste ees. Ta
tunneb, k...

Nimetus: Schlürf ECO Wilkensi taime pakitee
marjadega 20tk
Kood: 20589
EAN: 4260266962498
Hind km-ta: 3,50 EUR
Plokis/kastis: 6



VINTAGE TEA
Nimetus: Vintage Teas Ceylon oolong tee
purutee 100g
Kood: 20611
EAN: 4792128058501
Hind km-ta: 6,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Chai purutee 100g
Kood: 20612
EAN: 4792128056156
Hind km-ta: 6,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Earl Grey purutee
100g
Kood: 20613
EAN: 4792128056651
Hind km-ta: 6,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Earl Grey teepakk
30tk
Kood: 20614
EAN: 4792128052226
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Klassikaline Earl Grey rahustab Su hinge. Maailma
üks populaarsemaid teesid. Selle kahvatukuldne
toon koos bergamotiga muudab tassitäie teed
lihtsaks ja samas eriliselt maitsvaks. Bergamot on
aitab sä...

Nimetus: Vintage Teas English Breakfast
purutee 100g
Kood: 20615
EAN: 4792128056149
Hind km-ta: 6,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas English Breakfast
teepakk 30tk
Kood: 20616
EAN: 4792128058488
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Traditsiooniline tee Inglismaa moodi. Täidlane,
jõuline, rikkalik tee, mis sobib suurepäraselt piima
ja suhkru lisamiseks. Tugeva ja selgejoonelise
maitsega. Must tee eraldi ümbrisega
teekottides.Pilt...

Nimetus: Vintage Teas Hibiskus teepakk 30tk
Kood: 20617
EAN: 4792128052547
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Hibiskuse ekstrakt, mis jahutab ja vähendab
pinget. Looduslik hibiskus eraldi ümbrisega
teekottides.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga
ning v...

Nimetus: Vintage Teas Jõhvikas teepakk 30tk
Kood: 20619
EAN: 4792128052318
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Jõhvikaekstrakt, mis toidab ja taastab elujõudu.
Looduslik jõhvikas eraldi ümbrisega teekottides.Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib...

Nimetus: Vintage Teas Kummel meega
teepakk 30tk
Kood: 20620
EAN: 4792128052301
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Ideaalne tassitäis kummeli ja mee teed
lõõgastumiseks. Kofeiinivaba. Väike kogus mett
muudab selle maitsvaks ja võib vähendada
unehäireid ja köha intensiivsust allergilise astmaga
inimestel. Samuti ai...



VINTAGE TEA
Nimetus: Vintage Teas Kummel teepakk 30tk
Kood: 20621
EAN: 4792128052295
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Kummeli tõmmis rahustab. Ideaalne tassitäis
lõõgastumiseks. Kofeiinivaba. Kummelitee on
tuntud taimetee, millel on raviväärtusi aidates
näiteks leevendada kurguvalu. Looduslik kummel
eraldi ümbrisega ...

Nimetus: Vintage Teas Metsamarjad teepakk
30tk
Kood: 20622
EAN: 4792128052530
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Kofeiinivaba. Elavdab ja virgutab vaimu. Õrn
kooslus hibiskiõitest, õunast, kibuvitsamarjadest,
maasikatest, mustikatest ja leedriviljadest. Naudi
kuumalt või külmalt. Metsamarjade ekstrakt eraldi
ümb...

Nimetus: Vintage Teas MorningAfter
Dreamberry purutee 80g
Kood: 20623
EAN: 4792128056514
Hind km-ta: 7,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas MorningAfter
Fun-Rise purutee 80g
Kood: 20624
EAN: 4792128056538
Hind km-ta: 7,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas MorningAfter Jazz-Up
purutee 80g
Kood: 20625
EAN: 4792128056507
Hind km-ta: 7,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas MorningAfter
Lovebuzz püramiid 10tk
Kood: 20626
EAN: 4792128053490
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas MorningAfter Morning
Mix purutee 80g
Kood: 20627
EAN: 4792128056521
Hind km-ta: 7,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas MorningAfter
Petalbery püramiid 10tk
Kood: 20628
EAN: 4792128055616
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas MorningAfter Pina
Colada püramiid 10tk
Kood: 20629
EAN: 4792128055647
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 12



VINTAGE TEA
Nimetus: Vintage Teas MorningAfter Sunrise
püramiid 10tk
Kood: 20630
EAN: 4792128053506
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas MorningAfter
Sweetstart püramiid 10tk
Kood: 20631
EAN: 4792128055623
Hind km-ta: 5,80 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Must tee apelsini
teepakk 30tk
Kood: 20632
EAN: 4792128052134
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Must tee aprikoosi
teepakk 30tk
Kood: 20633
EAN: 4792128052172
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Värske maitsega must tee aprikoosi magusa
aroomiga. Janu kustutaja. Aprikoosimaitseline
must tee eraldi ümbrisega teekottides.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus o...

Nimetus: Vintage Teas Must tee ingveriga
teepakk 30tk
Kood: 20634
EAN: 4792128052158
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Soojendab Su vaimu ja äratab meeled. Ingver on
looduslik ravim, mida kasutatakse mitmesuguste
terviseprobleemide raviks alates seedehäiretest ja
liigesevaludest kuni iivelduse ja
külmetushaigusteni. I...

Nimetus: Vintage Teas Must tee kaneeli
teepakk 30tk
Kood: 20635
EAN: 4792128052165
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Must tee maasika
teepakk 30tk
Kood: 20636
EAN: 4792128052202
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Must tee passionivilja
teepakk 30tk
Kood: 20637
EAN: 4792128052110
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Must tee piparmündi
teepakk 30tk
Kood: 20638
EAN: 4792128052219
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12



VINTAGE TEA
Nimetus: Vintage Teas Must tee sidruni
teepakk 30tk
Kood: 20639
EAN: 4792128052141
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Must tee teepakk 30tk
Kood: 20640
EAN: 4792128052103
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Puhas must tseiloni tee on looduslik eliksiir, mis
Sind stimuleerib. Suurepärane antioksüdantide
allikas. Väga madala rasva-, naatriumi- ja
kalorisisaldusega.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimu...

Nimetus: Vintage Teas Must tee vaarika
teepakk 30tk
Kood: 20641
EAN: 4792128052196
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Must tee virsiku
teepakk 30tk
Kood: 20642
EAN: 4792128052189
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Must tee õuna
teepakk 30tk
Kood: 20643
EAN: 4792128052127
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Natural roheline tee
purutee 100g
Kood: 20644
EAN: 4792128057825
Hind km-ta: 6,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas ECO Organic must
tee purutee 100g
Kood: 20647
EAN: 4792128056637
Hind km-ta: 6,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas ECO Organic roheline
tee purutee 100g
Kood: 20648
EAN: 4792128056644
Hind km-ta: 6,30 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Piparmünt teepakk
30tk
Kood: 20649
EAN: 4792128052554
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Piparmündi värske ekstrakt. Kofeiinivaba.
Piparmünt on tuntud oma lõõgastavate omaduste
poolest. Piparmünditee on kasulik seedimisele ning
pakub ajutist leevendust kõhukrampide ja peavalu
korral.Pilt ...



VINTAGE TEA
Nimetus: Vintage Teas Roheline tee apelsini
teepakk 30tk
Kood: 20650
EAN: 4792128052264
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Roheline tee jasmiini
teepakk 30tk
Kood: 20651
EAN: 4792128060481
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Roheline tee jasmiiniga rahustab.
Jasmiinimaitseline roheline tee eraldi ümbrisega
teekottides.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga
ning võib e...

Nimetus: Vintage Teas Roheline tee kirsi
teepakk 30tk
Kood: 20652
EAN: 4792128052240
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Roheline tee kirsiga trööstib ja selitab.
Kirsimaitseline roheline tee eraldi ümbrisega
teekottides.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Tootekirjeldus on üldise iseloomuga
ning v...

Nimetus: Vintage Teas Roheline tee
piparmündi teepakk 30tk
Kood: 20653
EAN: 4792128052288
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Roheline tee piparmündiga värskendab ja
noorendab. Piparmündimaitseline roheline tee
eraldi ümbrisega teekottides.Pilt on illustreeriv,
toote tegelik välimus võib erineda. Tootekirjeldus
on üldise ise...

Nimetus: Vintage Teas Roheline tee sidruni
teepakk 30tk
Kood: 20654
EAN: 4792128052271
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Roheline tee teepakk
30tk
Kood: 20655
EAN: 4792128052233
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Looduslik puhas roheline tee mis taastab ja
virgutab Sind samal ajal. On teada, et roheline tee
parandab ajutegevust, suurendab rasvaõletust ja
parandab füüsilist võimekust. Võimas
antioksüdant.Pilt o...

Nimetus: Vintage Teas Roheline tee õuna
teepakk 30tk
Kood: 20656
EAN: 4792128052257
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Vintage Teas Rooibos ja apelsin
teepakk 30tk
Kood: 20657
EAN: 4792128054695
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Magusa troopilise maitsega ekstrakt on
kofeiinivaba ja rikas antioksüdantide poolest.
Rooibos aitab teadaolevalt langetada
vererõhku.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
võib erineda. Tootekirj...

Nimetus: Vintage Teas Rooibos teepakk 30tk
Kood: 20658
EAN: 4792128054688
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Eksootilise ja terapeutilise maitsega rooibose
ekstrakt on kofeiinivaba ja rikas antioksüdantide
poolest. Rooibos aitab teadaolevalt langetada
vererõhku.Pilt on illustreeriv, toote tegelik välimus
või...



VINTAGE TEA
Nimetus: Vintage Teas Õun ja kaneel
teepakk 30tk
Kood: 20659
EAN: 4792128052325
Hind km-ta: 4,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Õun ja kaneel lisavad elujõudu. Looduslik õuna ja
kaneeli segu eraldi ümbrisega teekottides.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erin...



COTECHO
Nimetus: Cotecho teepakkide kinkekarp
9x10tk
Kood: 20393
EAN: 4792128064519
Hind km-ta: 39,00 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: Cotecho ECO Organic Earl Grey
teepakk 20tk
Kood: 20394
EAN: 4792128063574
Hind km-ta: 3,70 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho Organic Earl Grey
püramiid 20tk
Kood: 20395
EAN: 4792128063260
Hind km-ta: 7,90 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho ECO Organic English
Breakfast teepakk 20tk
Kood: 20396
EAN: 4792128063567
Hind km-ta: 3,70 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho Organic English Breakfast
püramiid 20tk
Kood: 20397
EAN: 4792128063253
Hind km-ta: 7,90 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho Organic Gunpowder
püramiid 20tk
Kood: 20398
EAN: 4792128063482
Hind km-ta: 7,90 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho ECO Organic Hiina oolong
püramiid 20tk
Kood: 20399
EAN: 4792128063277
Hind km-ta: 7,90 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho Kummel ja mesi püramiid
20tk
Kood: 20400
EAN: 4792128063291
Hind km-ta: 7,90 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho Kummel ja mesi teepakk
20tk
Kood: 20401
EAN: 4792128063642
Hind km-ta: 3,70 EUR
Plokis/kastis: 12



COTECHO
Nimetus: Cotecho Metsamarja püramiid 20tk
Kood: 20402
EAN: 4792128063505
Hind km-ta: 7,90 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho Metsamarja teepakk 20tk
Kood: 20403
EAN: 4792128063628
Hind km-ta: 3,70 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho ECO Organic must tee
metsmarjadega teepakk 20tk
Kood: 20404
EAN: 4792128063611
Hind km-ta: 3,70 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho Piparmündi püramiid 20tk
Kood: 20405
EAN: 4792128063307
Hind km-ta: 7,90 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho Piparmündi teepakk 20tk
Kood: 20406
EAN: 4792128063635
Hind km-ta: 3,70 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho Organic roheline tee
jasmiiniga püramiid 20tk
Kood: 20407
EAN: 4792128063284
Hind km-ta: 7,90 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho ECO Organic roheline tee
maasikaga teepakk 20tk
Kood: 20408
EAN: 4792128063604
Hind km-ta: 3,70 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho ECO Organic roheline tee
teepakk 20tk
Kood: 20409
EAN: 4792128063581
Hind km-ta: 3,70 EUR
Plokis/kastis: 12

Nimetus: Cotecho ECO Organic roheline tee
sidruniga teepakk 20tk
Kood: 20410
EAN: 4792128063598
Hind km-ta: 3,70 EUR
Plokis/kastis: 12



COTECHO
Nimetus: Cotecho Organic must tee
tsitrusega püramiid 20tk
Kood: 20411
EAN: 4792128063499
Hind km-ta: 7,90 EUR
Plokis/kastis: 12



IL DOGE
Nimetus: IL DOGE Amaretto siirup 700ml
Kood: 20424
EAN: 8001134016044
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE Cane Sugar siirup 700ml
Kood: 20425
EAN: 8001134016365
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE Caramel kaste 1,89l
Kood: 20426
EAN: 8001134018796
Hind km-ta: 22,90 EUR
Plokis/kastis: 4
Il Doge kaste on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.Pilt on illustreeriv,
too...

Nimetus: IL DOGE Caramel siirup 700ml
Kood: 20427
EAN: 8001134015726
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.Koostis: suhkur, vesi,
l...

Nimetus: IL DOGE Chocolate siirup 700ml
Kood: 20428
EAN: 8001134015740
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE Coconut siirup 700ml
Kood: 20429
EAN: 8001134015511
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks. Koostis: suhkur, vesi,
...

Nimetus: IL DOGE Dark Chocolate kaste
1,89l
Kood: 20430
EAN: 8001134018819
Hind km-ta: 22,90 EUR
Plokis/kastis: 4
Il Doge kaste on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.Pilt on illustreeriv,
too...

Nimetus: IL DOGE Gingerbread siirup 700ml
Kood: 20431
EAN: 8001134016068
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE Granadine siirup 700ml
Kood: 20432
EAN: 8001134015542
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks. Koostis: suhkur, vesi,
...



IL DOGE
Nimetus: IL DOGE Hazelnut siirup 700ml
Kood: 20433
EAN: 8001134015757
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE Irish siirup 700ml
Kood: 20434
EAN: 8001134018277
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE Maple siirup 700ml
Kood: 20436
EAN: 8001137016075
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE Mint siirup 700ml
Kood: 20437
EAN: 8001134015955
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE Pumpkin Spice siirup
700ml
Kood: 20438
EAN: 8001134018192
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE Salted Caramel siirup
700ml
Kood: 20439
EAN: 8001134017102
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE Strawberry siirup 700ml
Kood: 20441
EAN: 8001134015528
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE Tiramisu siirup 700ml
Kood: 20442
EAN: 8001134018314
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE Toffee Nut siirup 700ml
Kood: 20443
EAN: 8001134018291
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge aromaatse saagisega
tippkvaliteediga toode, mis on valmistatud Itaalias.
See sobib suurepäraselt kohvi magustamiseks,
kuumade šokolaadide, smuutide ja palju muu
valmistamiseks....



IL DOGE
Nimetus: IL DOGE Vanilla siirup 700ml
Kood: 20444
EAN: 8001134015771
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge aromaatse saagisega
tippkvaliteediga toode, mis on valmistatud Itaalias.
See sobib suurepäraselt kohvi magustamiseks,
kuumade šokolaadide, smuutide ja palju muu
valmistamiseks....

Nimetus: IL DOGE Watermelon siirup 700ml
Kood: 20445
EAN: 8001134015504
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...

Nimetus: IL DOGE White Chocolate kaste
1,89l
Kood: 20446
EAN: 8001134018826
Hind km-ta: 26,90 EUR
Plokis/kastis: 4
Il Doge kaste on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.Pilt on illustreeriv,
too...

Nimetus: IL DOGE White Chocolate siirup
700ml
Kood: 20447
EAN: 8001134015733
Hind km-ta: 8,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Il Doge siirup on kõrge kvaliteediga toode, mis on
valmistatud Itaalias. See sobib suurepäraselt kohvi
magustamiseks, kuumade šokolaadide, smuutide
ja palju muu valmistamiseks.
Koostis: suhkur, vesi, ...



VALIO
Nimetus: Valio Eila lakt.vaba piim 1,5%
Kood: 20608
EAN: 6408430011681
Hind km-ta: 2,32 EUR
Plokis/kastis: 10
Et ka laktoositalumatu piimasõber võiks jääda
piimasõbraks, on Valio välja töötanud Valio EiLa
laktoosivaba piimajoogi, mis on 100% laktoosi- ehk
piimasuhkruvaba ning sisaldab lisaks ka
D-vitamiini. P...



MONBANA
Nimetus: Monbana ECO Tradition kuum
šokolaad Organic Fairtrade doosipakid
100x15g
Kood: 20522
EAN: 3474340090606
Hind km-ta: 57,90 EUR
Plokis/kastis: 1

Nimetus: Monbana apelsinimaitseline kuum
šokolaad purk 250g
Kood: 20523
EAN: 3474340004757
Hind km-ta: 9,60 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Monbana Joyau kuum šokolaad
60% kakaod suur purk 800g
Kood: 20524
EAN: 3474341200424
Hind km-ta: 18,30 EUR
Plokis/kastis: 6
Kuum tume šokolaad suure kakaosisaldusega ja
redutseeritud suhkruga*, mis vastab praegustele
tarbimistrendidele. Intensiivne, puhas ja
rafineeritud jook, mis võidab autentse kuuma
šokolaadi austajad.P...

Nimetus: Monbana karamellimaitseline kuum
šokolaad purk 250g
Kood: 20525
EAN: 3474340089860
Hind km-ta: 9,60 EUR
Plokis/kastis: 6
Monbana šokolaadipulber karamellimaitseline.Pilt
on illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Monbana kookosemaitseline kuum
šokolaad purk 250g
Kood: 20526
EAN: 3474341201261
Hind km-ta: 9,60 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Monbana lahustuv kakaopulber 1kg
Kood: 20527
EAN: 3474340097315
Hind km-ta: 12,90 EUR
Plokis/kastis: 10
Lahustuv kakaopulber spetsiaalselt
superautomaatsete masinate jaoks.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevas...

Nimetus: Monbana maasikamaitseline frappe
1kg
Kood: 20528
EAN: 3474340025868
Hind km-ta: 25,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Monbana
mango-passionimaitseline frappe 1kg
Kood: 20529
EAN: 3474340025882
Hind km-ta: 25,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Monbana pähklimaitseline kuum
šokolaad purk 250g
Kood: 20530
EAN: 3474341201247
Hind km-ta: 9,60 EUR
Plokis/kastis: 6
Monbana šokolaadipulber pähklimaitseline.Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.



MONBANA
Nimetus: Monbana šokolaadimaitseline
frappe 1kg
Kood: 20531
EAN: 3474341200172
Hind km-ta: 25,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Monbana ECO Tradition kuum
šokolaad Organic Fairtrade suur purk 1kg
Kood: 20532
EAN: 3474340090606
Hind km-ta: 28,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Monbana Tresor kuum šokolaad
33% kakaod doosipakid 100x25g
Kood: 20533
EAN: 3474341200578
Hind km-ta: 51,90 EUR
Plokis/kastis: 1
Suus sulav kuum šokolaad Prantsusmaalt!Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Monbana Tresor kuum šokolaad
33% kakaod purk 250g
Kood: 20534
EAN: 3474341201209
Hind km-ta: 8,30 EUR
Plokis/kastis: 6
Monbana šokolaadipulber kuuma
šokolaadimaitseline.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib erineda tootepakendil olevast
teabest.

Nimetus: Monbana Tresor kuum šokolaad
33% kakaod suur purk 1kg
Kood: 20535
EAN: 3474341200554
Hind km-ta: 18,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Suus sulav kuum šokolaad Prantsusmaalt!Pilt on
illustreeriv, toote tegelik välimus võib erineda.
Tootekirjeldus on üldise iseloomuga ning võib
erineda tootepakendil olevast teabest.

Nimetus: Monbana vanillimaitseline frappe
1kg
Kood: 20536
EAN: 3474340025899
Hind km-ta: 25,90 EUR
Plokis/kastis: 6
Uskumatult kreemjas ja lummav vanillimaitseline
frappé - mis võiks olla parem suvine
värskendus?!Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus võib erineda. Tootekirjeldus on üldise
iseloomuga ning võib...



VAN HOUTEN
Nimetus: Van Houten ECO lahustuv
kakaopulber Organic Fairtrade 1kg
Kood: 20609
EAN: 7340161402415
Hind km-ta: 16,90 EUR
Plokis/kastis: 10



CELLINI
Nimetus: Cellini Espresso Crema e Aroma
kohvioad 1kg
Kood: 20013
EAN: 8032872601056
Hind km-ta: 28,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: Cellini Espresso Prestigio 100%
araabika kohvioad 1kg
Kood: 20016
EAN: 8032872600578
Hind km-ta: 30,90 EUR
Plokis/kastis: 6



DAVID RIO CHAI
Nimetus: David Rio Chai Elephant Vanilla
suur purk 1,814kg
Kood: 20209
EAN: 658564857778
Hind km-ta: 47,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai Tiger Spice suur
purk 1,814kg
Kood: 20215
EAN: 658564858881
Hind km-ta: 47,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai Tortoise Green Tea
suur purk 1,814kg
Kood: 20217
EAN: 658564618164
Hind km-ta: 47,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai Toucan Mango suur
purk 1,814kg
Kood: 20219
EAN: 658564858164
Hind km-ta: 47,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai White Shark suur
purk 1,814kg
Kood: 20221
EAN: 658564618249
Hind km-ta: 47,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai Elephant Vanilla
täitepakend 1,814kg
Kood: 20210
EAN: 658564718147
Hind km-ta: 43,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai Tiger Spice
täitepakend 1,814kg
Kood: 20216
EAN: 658564818144
Hind km-ta: 43,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai Tortoise Green Tea
täitepakend 1,814kg
Kood: 20218
EAN: 658564618140
Hind km-ta: 43,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai Tiger Spice 398g
Kood: 11009
EAN: 658564803980
Hind km-ta: 14,34 EUR
Plokis/kastis: 6
David Rio mõnusa koorese ja rikkaliku maitsega
musta tee segu, milles annavad tooni eksootiline
kardemon, nelk, kaneel ja ingver. Traditsioonilisele
India chai’le kohaselt on sellele lisatud mett, mis...



DAVID RIO CHAI
Nimetus: David Rio Chai Tortoise GreTea
398g
Kood: 11010
EAN: 658564603986
Hind km-ta: 14,34 EUR
Plokis/kastis: 6
David Rio rohelisel teel põhinev chai oli esimene
rohelist teed sisaldav chaijook üldse ning on
tänaseks muutunud klassikaks. Laktoosivaba.

Nimetus: David Rio Chai Toucan Mango
398g
Kood: 11029
EAN: 658564723981
Hind km-ta: 14,34 EUR
Plokis/kastis: 6
David Rio traditsioonilistele maitsetele nagu must
tee, kardemon ja kaneel on lisatud särtsakas
mango. Sobib joomiseks nii kuumalt, kui ka
nautimiseks jääga. Laktoosivaba.

Nimetus: David Rio Chai Black Rhino Cocoa
456g
Kood: 20208
EAN: 658564404996
Hind km-ta: 14,34 EUR
Plokis/kastis: 6
Black Rhino Cocoa Chai ühendab endas David
Riole omaseid masala-vürtse kvaliteetse, rikkaliku
kakaoga, luues ahvatleva
šokolaadimaitseelamuse, mida võib nautida kas
jääkülmana või auravalt kuumalt.
Ve...

Nimetus: David Rio Chai Flamingo Vanilla
337g
Kood: 20211
EAN: 658564973379
Hind km-ta: 13,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: David Rio Chai Power David Rio
Chai Espresso 398g
Kood: 20212
EAN: 658564904557
Hind km-ta: 12,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: David Rio Chai Power with Matcha
398g
Kood: 20213
EAN: 658564904540
Hind km-ta: 12,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: David Rio Chai Red Panda
Pumpkin 398g
Kood: 20214
EAN: 658564823995
Hind km-ta: 12,90 EUR
Plokis/kastis: 6

Nimetus: David Rio Chai White Shark 398g
Kood: 20220
EAN: 658564613985
Hind km-ta: 14,34 EUR
Plokis/kastis: 6
White Shark Chai on segu valgest Bai Mudani
teest ja orgaanilistest vürtsidest. Selle tee nimi
“White Shark Chai” valiti, et tõsta teadlikkust
ohustatud valgete haide osas. David Rio on üks
Greater Fa...

Nimetus: David Rio Chai Elephant Vanilla
doosipakid 12x28g
Kood: 11035
EAN: 658564955283
Hind km-ta: 26,90 EUR
Plokis/kastis: 4



DAVID RIO CHAI
Nimetus: David Rio Chai Tiger Spice
doosipakid 12x28g
Kood: 11036
EAN: 658564957287
Hind km-ta: 26,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai Tortoise Green Tea
doosipakid 12x28g
Kood: 11037
EAN: 658564953289
Hind km-ta: 26,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai Flamingo Vanilla
doosipakid 12x18g
Kood: 11038
EAN: 658564958253
Hind km-ta: 26,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai Orca Spice
doosipakid 12x18g
Kood: 11039
EAN: 658564957256
Hind km-ta: 26,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai Power with Matcha
doosipakid 12x20g
Kood: 11040
EAN: 658564957201
Hind km-ta: 26,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai White Shark
doosipakid 12x28g
Kood: 11041
EAN: 658564953449
Hind km-ta: 26,90 EUR
Plokis/kastis: 4

Nimetus: David Rio Chai Elephant Vanilla
398g
Kood: 11006
EAN: 658564703983
Hind km-ta: 14,34 EUR
Plokis/kastis: 6
David Rio kõige esimene chairetsept on tänase
päevani väga populaarne. Laktoosivaba



JURA CARE PRODUCTS
Nimetus: JURA CLARIS Blue+ 3 tk
Kood: 20265
EAN: 7610917242313
Hind km-ta: 46,90 EUR
Plokis/kastis: 10
Kohv sisaldab 98% vett. Seetõttu on kvaliteetne
vesi parima kohvikogemuse alus. JURA CLARIS
Blue+ toob vee filtreerimise valdkonda uuendusi.
Veefiltri tehnoloogia tagab kohvimasina parema
hügieeni, al...

Nimetus: JURA CLARIS Blue+ veefilter
Kood: 20266
EAN: 7610917242283
Hind km-ta: 17,90 EUR
Plokis/kastis: 20
Kohv sisaldab 98% vett. Seetõttu on kvaliteetne
vesi parima kohvikogemuse alus. JURA CLARIS
Blue+ toob vee filtreerimise valdkonda uuendusi.
Veefiltri tehnoloogia tagab kohvimasina parema
hügieeni, al...

Nimetus: JURA CLARIS Pro Blue+ veefilter
Kood: 20267
EAN: 7610917250585
Hind km-ta: 36,50 EUR
Plokis/kastis: 4
Filter CLARIS võimaldab tee ja kohvi
valmistamiseks kasutada värskelt filtreeritud ja
suurepärase maitsega vett. JURA
täisautomaatsetele espressomasinatele mõeldud
filtritel on neutraalne pH ning need...

Nimetus: JURA CLARIS Pro Smart+ veefilter
Kood: 20270
EAN: 7610917250554
Hind km-ta: 36,50 EUR
Plokis/kastis: 4
Kohv sisaldab 98% vett. Seetõttu on kvaliteetne
vesi parima kohvikogemuse alus. JURA CLARIS
Pro Smart+ toob vee filtreerimise valdkonda
uuendusi. Veefiltri tehnoloogia tagab kohvimasina
parema hügieen...

Nimetus: JURA CLARIS Smart+ 3 tk
Kood: 20272
EAN: 7610917242337
Hind km-ta: 46,90 EUR
Plokis/kastis: 10
JURA filter CLARIS Smart+ teeb vee filtreerimises
revolutsiooni. Tänu moodsale RFID- ehk
raadioidentifikaatorite tehnoloogiale on
espressomasinal esimest korda võimalik filtriga
pidevalt suhelda. Masi...

Nimetus: JURA CLARIS Smart+ veefilter
Kood: 20273
EAN: 7610917242320
Hind km-ta: 17,90 EUR
Plokis/kastis: 20
JURA CLARIS Smart+ veefilter teeb vee
filtreerimises revolutsiooni. Tänu moodsale RFID-
ehk raadioidentifikaatorite tehnoloogiale on
espressomasinal esimest korda võimalik filtriga
pidevalt suhelda. M...

Nimetus: JURA CLARIS White veefilter
Kood: 20274
EAN: 7610917602094
Hind km-ta: 17,90 EUR
Plokis/kastis: 20
Igaüks, kes on maitsnud värsket allikavett, teab, et
puhta elueliksiiri erinevus töödeldud kraaniveest on
tohutu. Filter CLARIS võimaldab tee ja kohvi
valmistamiseks kasutada värskelt filtreeritud ja ...

Nimetus: JURA CLARIS White veefilter
4-pakk
Kood: 20275
EAN: 7610917629114
Hind km-ta: 63,40 EUR
Plokis/kastis: 10
Igaüks, kes on maitsnud värsket allikavett, teab, et
puhta elueliksiiri erinevus töödeldud kraaniveest on
tohutu. Filter CLARIS võimaldab tee ja kohvi
valmistamiseks kasutada värskelt filtreeritud ja ...

Nimetus: JURA katlakivieemaldustabletid, 3
pesu
Kood: 20306
EAN: 7610917618484
Hind km-ta: 14,90 EUR
Plokis/kastis: 1
JURA on töötanud välja katlakivieemaldustableti,
mis pikendab Sinu kohvimasina eluiga,
eemaldades katlakivi, kuid olles samal ajal õrn
Sinu masina vastu.Pilt on illustreeriv, toote tegelik
välimus või...



JURA CARE PRODUCTS
Nimetus: JURA katlakivitabletid 36tk
Kood: 20307
EAN: 7610917707515
Hind km-ta: 54,80 EUR
Plokis/kastis: 24
Katlakivi on kõigi kraanivett kasutavate
kodumasinate suurim vaenlane. JURA on töötanud
välja katlakivieemaldustableti, mis pikendab Sinu
kohvimasina eluiga, eemaldades katlakivi, kuid
olles samal aja...

Nimetus: JURA piimasüsteemi
puhastusgraanulid 180g
Kood: 20321
EAN: 7610917242115
Hind km-ta: 31,70 EUR
Plokis/kastis: 12
Maitsvateks ja kvaliteetseteks piimakohvijookideks
vajame puhast ja bakteritest vaba piimasüsteemi.
Selleks piisab JURA puhastusgraantulitest ja ühest
nupuvajutusest.Pilt on illustreeriv, toote tegeli...

Nimetus: JURA piimasüsteemi
puhastusgraanulid 90g
Kood: 20322
EAN: 7610917241583
Hind km-ta: 16,90 EUR
Plokis/kastis: 12
Maitsvateks ja kvaliteetseteks piimakohvijookideks
vajame puhast ja bakteritest vaba piimasüsteemi.
Selleks piisab JURA puhastusgraanulitest ja ühest
nupuvajutusest.Pilt on illustreeriv, toote tegelik...

Nimetus: JURA piimasüsteemi
puhastusgraanulid, täide 180g
Kood: 20323
EAN: 7610917242122
Hind km-ta: 29,20 EUR
Plokis/kastis: 12
Maitsvateks ja kvaliteetseteks piimakohvijookideks
vajame puhast ja bakteritest vaba piimasüsteemi.
Selleks piisab JURA puhastusgraanulitest ja ühest
nupuvajutusest.Pilt on illustreeriv, toote tegelik...

Nimetus: JURA piimasüsteemi
puhastusgraanulid, täide 90g
Kood: 20324
EAN: 7610917241576
Hind km-ta: 15,90 EUR
Plokis/kastis: 1
Maitsvateks ja kvaliteetseteks piimakohvijookideks
vajame puhast ja bakteritest vaba piimasüsteemi.
Selleks piisab JURA puhastusgraanulitest ja ühest
nupuvajutusest.Pilt on illustreeriv, toote tegelik...

Nimetus: JURA puhastustabletid 25 tk (3f)
Kood: 20329
EAN: 7610917250455
Hind km-ta: 39,00 EUR
Plokis/kastis: 96
Sisseehitatud, elektrooniliselt juhitud
puhastusprogrammi ja puhastustableti koostoimel
saab tõmbekambri ja kohvitila vaheline torustik
korralikult kohvirasvadest puhtaks. Lisaks
puhastamisele töötleb...

Nimetus: JURA puhastustabletid 6 tk (3f)
Kood: 20330
EAN: 7610917242252
Hind km-ta: 11,90 EUR
Plokis/kastis: 24
Selleks, et iga tassitäis kohvi oleks täiusliku
kvaliteediga, on oluline kohvimasinat õigesti
hooldada ja järgida piima, kohvi ja vee puhul mõnd
lihtsat hügieenireeglit. Et masina hooldamine oleks
või...



KAFYNO
Nimetus: KAFYNO katlakivi eemaldusvahend
Kood: 20234
EAN: 4750366032110
Hind km-ta: 19,90 EUR
Plokis/kastis: 6
KAFYNO universaalne espresso- ja
kapselkohvimasina katlakivieemaldaja on
spetsiaalselt loodud erinevat tüüpi
kohvimasinatele. Garanteerib õrna ja tõhusa
katlakivi eemaldamise. Sisaldab biolagunevaid t...

Nimetus: KAFYNO piimasüsteemi
puhastusvahend 1l
Kood: 20235
EAN: 4750366301117
Hind km-ta: 19,90 EUR
Plokis/kastis: 6
KAFYNO universaalne piimasüsteemi
puhastusvedelik on loodud kohvimasina
piimasüsteemi lihtsaks ja tõhusaks puhastamiseks.
Eemaldab täielikult rasva- ja valgujäägid ning
kaitseb materjali. Toodet regul...



MONTAGNE JEUNESSE
Nimetus: EK elustav savi kangamask
Kood: 166801
EAN: 83800035748
Hind km-ta: 2,75 EUR
Plokis/kastis: 12



RITTER SPORT
Nimetus: Ritter Sport tume šok. pähklitega,
100g
Kood: 4924
EAN: 4000417702005
Hind km-ta: 1,77 EUR
Plokis/kastis: 10

Nimetus: Ritter Sport valge šok. pähklitega,
100g
Kood: 4923
EAN: 4000417701008
Hind km-ta: 1,77 EUR
Plokis/kastis: 10


